Haushaltsplan Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

Inhaltsverzeichnis

Haushaltsplan	Seite
EAV - Zusammenfassung Einnahmen/Ausgaben/VE	1
EAU - Zus.fass. Einnahmen/Ausgaben/VE nach UAB	5
HQ - Haushaltsquerschnitt	25
GRN - Gruppierungsübersicht (neu)	53
BDL - Beurteilung dauernde Leistungsfähigkeit	73
EPL - Einzelplan	77
FPL - Finanzplan	577
IP - Investitionsprogramm Liste	591
ZB - Zweckbindungsringe	653
DKG - Deckungsringe gegenseitig	695
IV - Innere Verrechnungen	711
FLH - Freiwillige Leistungen (HHST)	715
FLV - Freiwillige Leistungen (VWHH/VMHH)	721
VEE - Verpflichtungsermächtigungen (einzeln)	725
VEG - Verpflichtungsermächtigungen (gesamt)	729
FUEB - Finanzierungsübersicht	733

EAV - Zusammenfassung Einnahmen/Ausgaben/VE Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 1 von 736

Seite 2 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verwaltungshaushalt 0 Allgemeine Verwaltung 1 Öffentliche Sicherheit 1 Und Ordnung 2 Schulen 2 Schulen 3 Wissenschaft, Forschung 1 Witsenschaft, Sport, 1 Erholung 6 Bau- und Wohnungswesen, 1 Verwaltung 8 Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftsl.Unternehmen 8 Grund u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft 8 Werwaltung 8 2.458.570 8 0.800.059 1 .794.734 8 .6614.566 2 .020.476,02 7 .148.195,41 508.195 2 .305.779 404.519,36 1 .782.508,28 2 .305.779 404.519,48 2 .305.779 404.519,48 2 .305.779 4 .622.74 3 .305.78 3 .886.84 3 .886.8		Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entw 1. Zusammenfassung der Einnahme			ungsermächtig	ungen		Beträge in EUR
0 Allgemeine verwaltung 1 Offentliche Sicherheit 1 Offentliche Sicherheit 2 0.458.570 2 0.480.059 1 Offentliche Sicherheit 3 0.30585 2.405.244 3 0.8195 2.205.779 40.519,36 1.782.508,29 40.71,401,1025 3 0.8195 2.205.779 40.519,36 1.782.508,29 40.71,402 5.96,920 3 .948.246 664.751,00 3 .737,5603,33 0 vissenschaft, Forschung 8 .8768.847 4 0.546.902 4 5021ale Sicherung 5 81.180 4 .071.025 5 96.920 3 .948.246 664.751,00 3 .737,5603,33 0 vissenschaft, Forschung 8 .8786.847 4 0.546.902 5 860.969 1 1.6101.011 8 .894.337,73 1 15.223.667,37 1 1.790.5773,67 6 1.819.972 6 8022.743 2 0.555.084,51 6 .291.397,86 6 .829.997 6 1.819.972 6 .222.743 2 0.555.084,51 6 .291.397,86 7 0 ffentl , Einrichtungen 8 virtschaftsforderung 8 virtschaftsforderung 9 Allgemeine Finanzvirtschaft 5 1.211.647 2 23.131.762 4 8.026.490 2 0.338.711 4 3.788.513.69 1 9.237.282,41 5 0.8199.972 6 .656.33.310,68 6 .667.550 6	Nr 1	Bezeichnung	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen		Einnahmen	Ausgaben
1 offerntiche sicherheit		Verwaltungshaushalt						
2 schulen		Öffentliche Sicherheit		6.800.059 2.405.244				7.148.195,45 1.782.508,28
4 Soziale Sicherung		Schulen Wissenschaft, Forschung						3.775.603,36 3.733.717,07
6 Bau_ und wohnungswesen, verkehr 7 Offent]. Einrichtungen, wirtschaftsförderung 8 wirtschaftsförderung 9 Allgemeine Finanzwirtschaft 5 1.211.647 23.131.762 4.396.573 6.199.516 3.876.006,34 5.579.739,13 (2.259.702 3.183.033,15 1.745.426,15 (2.2046.581 2.259.702 3.183.033,15 1.745.426,15 (2.2046.581 2.259.702 3.183.033,15 1.745.426,15 (2.2046.581 2.259.702 3.183.033,15 1.745.426,15 (2.2046.581 2.259.702 3.183.033,15 1.745.426,15 (2.2046.581 2.259.59 68.522.959 65.613.310,68 65.613.310,68 (2.2046.581 2.2046.581 2.259.59 (2.2046.581 2.259.59 65.613.310,68 (2.2046.581 2.2046.581 2.259.59 (2.2046.621 2.2046.581 2.259.59 (2.2046.621 2.2046.581 2.2046.581 2.259.59 (2.2046.621 2.2046.581 2.20		Soziale Sicherung Gesundheit, Sport,						15.223.667,31 1.095.773,67
7 offentl. Einrichtungen, wirtschaftsförderung 8 wirtschaftsförderung 8 wirtschaftsförderung 8 wirtschaftsförderung 8 wirtschaftsförderung 9 allgemeine Finanzwirtschaft 51.211.647 23.131.762 48.026.490 20.338.711 43.788.513,69 19.237.282,41 Summe Verwaltungshaushalt 73.950.343 73.950.343 68.522.959 68.522.959 65.613.310,68 65.613.310,68 Vermögenshaushalt 0 allgemeine Verwaltung 16.000 294.000 16.000 647.500 0.00 314.399,44 O allgemeine Verwaltung 16.000 294.000 16.000 647.500 0.00 314.399,44 O allgemeine Verwaltung 10.000 507.000 10.000 23.400 1.955.000 26.100,00 449.125.81 Vermögenshaushalt 0 allgemeine Verwaltung 10.000 507.000 10.000 327.150 59.655,00 204.620,4 Walturpflege 10.000 507.000 10.000 327.150 59.655,00 204.620,4 Walturpflege 10.000 507.000 10.000 327.150 59.655,00 204.620,4 Walturpflege 10.000 507.000 1.000 327.150 59.655,00 204.620,4 Soziale Sicherung 17.032 294.800 1.025.332 537.400 165.088,00 Eesundhert, Sport, - 200.000 - 26.000 0.00 30.280,2 Erholung 68uu und wohnungswesen, 941.200 3.963.000 726.950 4.915.350 276.515,42 2.285.302,14 Wertschaftsförderung 1.772.375 4.700.000 1.985.550 3.913.250 167.631,00 1.829.845,00 Wertschaftslunternehmen 7.75.400 939.000 906.000 901.666 905.052,00 402.851,44 Wertschaftslunternehmen 67.000 1.985.550 3.993.250 167.631,00 1.829.845,00 Summe Vermögenshaushalt 14.561.820 14.561.820 20.989.716 20.989.716 8.641.004,29 8.641.004,29 8.641.004,29 8.641.004,29 Soziale Sicherung 150.000 3 wissenschaft, Forschung 150.000 3	6	Bau- und Wohnungswesen,	1.730.149	6.679.075	1.819.972	6.222.743	2.055.084,51	6.291.397,83
8 wirtschaft!.unternefinem Grund u. sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft 51.211.647 23.131.762 48.026.490 20.338.711 43.788.513.69 19.237.282.41 Summe Verwaltungshaushalt 73.950.343 73.950.343 68.522.959 68.522.959 65.613.310,68 65.613.310,68 Vermögenshaushalt 74.500.00 294.000 294	7	Öffentl. Einrichtungen,	4.773.460	6.277.716	4.396.573	6.199.516	3.876.006,34	5.579.739,13
9 Allgemeine Finanzwirtschaft Summe Verwaltungshaushalt 73.950.343 74.000 74.000 74.000 74.000 74.000 75.0000 75.000 75.0000 75.0000 75.0000 75.0	8	Wirtschaftl.Unternehmen	3.214.050	2.518.446	2.046.581	2.259.702	3.183.033,15	1.745.426,19
Vermögenshaushalt 0 Allgemeine Verwaltung 1 16.000 294.000 16.000 647.500 0.00 314.399,44 1 Offentliche Sicherheit 233.700 510.000 23.400 1.955.000 26.100,00 449.125,81 und Ordnung 2 Schulen 2 1.23.200 923.000 3.531.900 1.849.950 236.049,20- 3.291.814,71 3 Wissenschaft, Forschung 1 10.000 507.000 10.000 327.150 59.655,00 204.620,44 kulturpflege 4 Soziale Sicherung 5 Gesundheit, Sport, 1 7- 200.500 726.950 4.915.350 276.515,42 2.285.302,14 Freholung 6 Bau- und wohnungswesen, 9 41.200 3.963.000 726.950 4.915.350 276.515,42 2.285.302,14 Werkehr 7 0ffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung 8 wirtschaftl. Unternehmen 1.772.375 4.700.000 1.985.550 3.913.250 167.631,00- 1.829.845,01 Summe Vermögenshaushalt 14.561.820 14.561.820 20.989.716 20.989.716 8.641.004,29 8.641.004,23 Gesamthaushalt Verpflichtungs- ermächtigungen 2 Schulen 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege 8 Soziale Sicherung 9 Allgemeine Verwaltung 1 Gfentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung 1 Soundervermögen 9 Allgemeine Verwaltung 1 Termiolung 1 Soundervermögen 1 Soundervermögen 9 Allgemeine Fininchungen, Wittschaftsförderung 8 Wirtschaftl. Unternehmen 7 Offentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftl. Unternehmen 7 Offentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftl. Unternehmen 9 Soundervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft 1 Soundervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft - Constant Stoungen 8 Wirtschaftl. Unternehmen 1 Soundervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft - Constant Stoungen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft	9	Grund u.Sondervermögen Allgemeine Finanzwirtschaft	51.211.647	23.131.762	48.026.490	20.338.711	43.788.513,69	19.237.282,41
0 Allgemeine Verwaltung		Summe Verwaltungshaushalt	73.950.343	73.950.343	68.522.959	68.522.959	65.613.310,68	65.613.310,68
1 öffentliche sicherheit 233.700 510.000 23.400 1.955.000 26.100,00 449.125,81 und Ordnung 2 Schulen 2.123.200 923.000 3.531.900 1.849.950 236.049,20- 3.291.814,71 swissenschaft, Forschung 10.000 507.000 10.000 327.150 59.655,00 204.620,44 Soziale Sicherung 157.032 294.800 1.025.332 537.400 165.068,00- 56.860,61 Gesundheit, Sport, 200.500 - 208.200 0,00 30.280,21 Erholung 6 Bau- und wohnungswesen, 941.200 3.963.000 726.950 4.915.350 276.515,42 2.285.302,11 Sicherung 70.560,00 993.000 906.000 901.666 905.052,00 402.851,48 Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaft1.Unternehmen 6 1.772.375 4.700.000 1.985.550 3.913.250 167.631,00- 1.829.845,01 Summe Vermögenshaushalt 14.561.820 14.561.820 20.989.716 20.989.716 8.641.004,29 8.641.004,29 8.641.004,29 Schulen 150.000 3 Wissenschaft, Forschung 88.512.163 88.512.163 89.512.675 89.512.675 74.254.314,97 74.254.3		Vermögenshaushalt						
2 Schulen 2.123.200 923.000 3.531.900 1.849.950 236.049,20- 3.291.814,71 wissenschaft, Forschung Kulturpflege 4 Soziale Sicherung 157.032 294.800 1.025.332 537.400 165.068,00- 56.860,60 56.800,61		Öffentliche Sicherheit						
4 Soziale sicherung		Schulen Wissenschaft, Forschung						
6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr 941.200 3.963.000 726.950 4.915.350 276.515,42 2.285.302,1 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftsl. Unternehmen Grund u. Sondervermögen 1.772.375 4.700.000 1.985.550 3.913.250 167.631,00- 1.829.845,0 9 Allgemeine Finanzwirtschaft 8.582.913 2.230.520 12.764.584 5.734.250 7.942.430,07 8.904.450,3 Summe Vermögenshaushalt 14.561.820 14.561.820 20.989.716 20.989.716 8.641.004,29 8.641.004,2 Gesamthaushalt 88.512.163 88.512.163 89.512.675 89.512.675 74.254.314,97 74.254.314,9 0 Allgemeine Verwaltung 10ffentliche Sicherheit und Ordnung 250.000 20.		Soziale Sicherung Gesundheit, Sport,						
7 öffentl. Einrichtungen, wirtschaftsförderung 8 wirtschaftl.Unternehmen Grund u. Sondervermögen 9 Allgemeine Verwaltung 1 content of Scherung 2 schulen 3 wissenschaft, Forschung Kulturpflege 4 Soziale Sicherung 5 Gesundheit, Sport, Erholung 6 Sound und Wohnungswesen, Verkehr 7 offentl. Einrichtungen, wirtschaftl. Unternehmen 6 Trind u. Sondervermögen 8 .582.913 2 .230.520 1 .764.584 5 .734.250 7 .942.430,07 8 .904.450,3 2 .20.989.716 2 .0.989.716 8 .641.004,29 8 .641.004,2	6	Bau- und Wohnungswesen,	941.200	3.963.000	726.950	4.915.350	276.515,42	2.285.302,1
8 Wirtschaftl.unternehmen Grund u.Sondervermögen 1.772.375 4.700.000 1.985.550 3.913.250 167.631,00- 1.829.845,0 Allgemeine Finanzwirtschaft 8.582.913 2.230.520 12.764.584 5.734.250 7.942.430,07 8.904.450,3 Summe Vermögenshaushalt 14.561.820 14.561.820 20.989.716 20.989.716 8.641.004,29 8.641.004,29 Gesamthaushalt 88.512.163 88.512.163 89.512.675 89.512.675 74.254.314,97 74.254.314,9 Verpflichtungs-ermächtigungen 5 0 Allgemeine Verwaltung -	7	Öffentl. Einrichtungen,	725.400	939.000	906.000	901.666	905.052,00	402.851,4
9 Allgemeine Finanzwirtschaft Summe Vermögenshaushalt Gesamthaushalt 14.561.820 14.561.820 20.989.716 20.989.716 20.989.716 8.641.004,29 8.641.004,20	8	Wirtschaftl.Unternehmen	1.772.375	4.700.000	1.985.550	3.913.250	167.631,00-	1.829.845,0
Gesamthaushalt 88.512.163 88.512.163 89.512.675 89.512.675 74.254.314,97 74.254.314,99	9	Allgemeine Finanzwirtschaft	8.582.913	2.230.520	12.764.584	5.734.250	7.942.430,07	8.904.450,3
Verpflichtungs- ermächtigungen O Allgemeine Verwaltung Offentliche Sicherheit Und Ordnung Schulen Schulen Sissenschaft, Forschung Kulturpflege Soziale Sicherung Gesundheit, Sport, Erholung Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Offentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Allgemeine Finanzwirtschaft Verpflichtungs- ermächtigungen		Summe Vermögenshaushalt	14.561.820	14.561.820	20.989.716	20.989.716	8.641.004,29	8.641.004,2
ermächtigungen O Allgemeine Verwaltung		Gesamthaushalt	88.512.163	88.512.163	89.512.675	89.512.675	74.254.314,97	74.254.314,9
1 Öffentliche Sicherheit 250.000 und Ordnung 150.000 2 Schulen 150.000 3 Wissenschaft, Forschung - Kulturpflege 5 - Soziale Sicherung - Sesundheit, Sport, - Erholung 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft -								
2 Schulen 150.000 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege 4 4 Soziale Sicherung - 5 Gesundheit, Sport, Erholung 1.665.000 Verkehr 7 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft -	0 1	Allgemeine Verwaltung Öffentliche Sicherheit		250.000				
<pre>3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege 4 Soziale Sicherung - 5 Gesundheit, Sport, - Erholung 6 Bau- und Wohnungswesen,</pre>	2	Schulen		150.000				
4 Soziale Sicherung - 5 Gesundheit, Sport, Erholung 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft -	3	Wissenschaft, Forschung		-				
Erholung 6 Bau- und Wohnungswesen, 1.665.000 Verkehr 7 Öffentl. Einrichtungen, 11.350.000 Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftl.Unternehmen 3.160.500 Grund u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft -	4 5	Soziale Sicherung		-				
Verkehr 7 Öffentl. Einrichtungen, 11.350.000 Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftl.Unternehmen 3.160.500 Grund u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft -		Erholung		1,665,000				
Wirtschaftsförderung 8 Wirtschaftl.Unternehmen 3.160.500 Grund u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft -		Verkehr						
9 Allgemeine Finanzwirtschaft -	8	Wirtschaftsförderung Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen						
Summe Verpflichtungsermächt. 16.575.500	9	Allgemeine Finanzwirtschaft		_				
		Summe Verpflichtungsermächt.		16.575.500				

erstellt am 22.01.2024 Seite 3 von 736

	Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 1. Zusammenfassung der Einnahmen, Ausgaben und Verpflichtungsermächtigungen							
Einzelplan Nr Bezeichnung 1 2	Finanzplanu Einnahmen 10	ngsjahr 2025 Ausgaben 11	Finanzplanur Einnahmen 12	ngsjahr 2026 Ausgaben 13	Finanzplanu Einnahmen 14	ngsjahr 2027 Ausgaben 15		
Verwaltungshaushalt								
O Allgemeine Verwaltung Öffentliche Sicherheit und Ordnung	1.993.670 399.585	6.640.258 2.274.984	1.983.970 399.585	6.650.288 2.284.204	1.984.170 399.585	6.835.528 2.342.134		
2 Schulen 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	437.640 573.180	4.250.901 4.186.975	437.640 573.180	4.250.901 4.189.275	437.640 573.180	4.252.021 4.313.595		
4 Soziale Sicherung 5 Gesundheit, Sport, Erholung	8.844.713 226.215	16.751.492 1.273.983	8.956.080 226.215	16.840.492 1.273.983	9.028.447 226.215	17.240.592 1.294.673		
6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr	1.728.149	6.898.015	1.728.149	6.948.015	1.728.149	7.031.925		
7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung	4.777.850	6.424.366	4.777.850	6.423.866	4.826.760	6.635.806		
8 Wirtschaftl.Unternehmen	3.204.389	2.509.401	3.204.285	2.510.401	3.204.180	2.582.771		
Grund u.Sondervermögen 9 Allgemeine Finanzwirtschaft	51.955.195	22.930.211	53.812.596	24.728.125	54.270.505	24.149.786		
Summe Verwaltungshaushalt	74.140.586	74.140.586	76.099.550	76.099.550	76.678.831	76.678.831		
 Vermögenshaushalt								
0 Allgemeine Verwaltung 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung	202.900	315.000 1.418.500	0 104.600	285.000 1.275.000	0 154.700	280.000 469.500		
2 Schulen 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	100.100 10.000	490.000 179.000	10.000	465.000 127.000	10.000	65.000 132.000		
4 Soziale Sicherung 5 Gesundheit, Sport, Erholung	25.332	108.500 95.000	25.332	103.500 125.000	25.332	98.500 100.000		
6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr	858.300	3.725.000	274.000	2.400.000	1.608.000	4.940.000		
7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung	5.101.750	5.327.000	3.587.300	3.855.000	3.285.360	3.308.000		
8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen	6.385.177	2.630.000	445.281	770.500	5.386	145.000		
9 Allgemeine Finanzwirtschaft	2.941.741	1.337.300	6.510.287	1.550.800	6.037.222	1.588.000		
Summe Vermögenshaushalt	15.625.300	15.625.300	10.956.800	10.956.800	11.126.000	11.126.000		
Gesamthaushalt	89.765.886	89.765.886	87.056.350	87.056.350	87.804.831	87.804.831		

Seite 4 von 736 erstellt am 22.01.2024

EAU - Zus.fass. Einnahmen/Ausgaben/VE nach UAB Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 5 von 736

Seite 6 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwo Zusammenfassung der Einnahmen ur	ırf, Stand 22. nd Ausgaben -	01.2024 Verwaltungsha	ushalt nach U	Interabschnitt	en	Beträge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansat Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2023 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	onis 2022 Ausgaben
Verwaltungshaushalt						
0000 Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane 00 Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane	23.700 23.700	1.105.895 1.105.895	23.600	846.080 846.080	23.469,07	883.093,17 883.093,17
0100 Rechnungsprüfung 01 Rechnungsprüfung	-	0	-	0	-	0,00 0,00
0201 Hauptamt 0206 Kinder, Bildung und Soziales 02 Hauptverwaltung	1.028.000 310.200 1.338.200	2.204.169 505.890 2.710.059	829.434 260.186 1.089.620	2.245.501 495.960 2.741.461	1.072.429,79 339.732,61 1.412.162,40	2.094.439,54 474.796,00 2.569.235,54
0300 Finanzverwaltung 0331 Kassenverwaltung 03 Finanzverwaltung	356.400 556.600 913.000	1.361.230 225.250 1.586.480	349.724 91.600 441.324	1.380.898 200.200 1.581.098	413.517,42 24.679,63- 388.837,79	1.186.215,48 1.476.897,75 2.663.113,23
0501 Standesamt 0521 wahlen 0522 Volksbegehren, Volksentschei 05 Besondere Dienststellen der allgemeinen Verwaltung	163.500 20.000 0 183.500	509.190 72.870 570 582.630	185.020 45.000 0 230.020	549.246 61.240 940 611.426	176.022,15 19.853,21 0,00 195.875,36	392.538,74 1.226,99 0,00 393.765,73
0601 EDV-Anlage -1- EDV-ABTEILUNG	-	87.820	-	97.190	-	52.337,56
0681 Verwaltungsgebäude -01- RATHAUS	170	554.440	10.170	540.420	131,40	384.586,01
06 Einrichtungen für die gesamte Verwaltung	170	642.260	10.170	637.610	131,40	436.923,57
0800 Einrichtungen und Maßnahmen für Verwaltungsangehörige	-	29.150	-	28.450	-	31.693,30
0801 Personalrat 0830 Aus- und Fortbildung 08 Einrichtungen und Maßnahmen für Verwaltungsangehörige	- - -	65.290 78.295 172.735	- - -	93.431 75.010 196.891	- - -	77.253,01 93.117,90 202.064,21
O Allgemeine Verwaltung	2.458.570	6.800.059	1.794.734	6.614.566	2.020.476,02	7.148.195,45
1000 Polizei 10 Polizei	- -	23.150 23.150		23.220 23.220	- -	21.747,37 21.747,37
1100 Öffentliche Ordnung 1121 Straßenverkehrsaufsicht 1122 Verkehrsüberwachung 1141 Umweltschutz -1- 1146 Tierschutz 11 Öffentliche Ordnung	243.500 31.000 0 131.000 - 405.500	1.223.810 1.000 50.000 183.500 4.000 1.462.310	243.600 25.500 0 126.000 - 395.100	1.103.470 1.000 53.000 159.000 3.500 1.319.970	273.096,56 24.022,99 37,00- - 297.082,55	961.425,92 0,00 10.347,82 15.925,95 533,19 988.232,88
1301 Feuerlöschwesen 13 Brandschutz	125.085 125.085	915.184 915.184	113.095 113.095	959.589 959.589	107.436,81 107.436,81	772.528,03 772.528,03
1400 Katastrophenschutz, Hagelabwe	-	4.600	-	3.000	-	0,00
und dgl. 1421 Zivilschutz -1- 14 Katastrophenschutz,Zivilschutz	0	0 4.600	0	0 3.000	0,00 0,00	0,00 0,00
1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung	530.585	2.405.244	508.195	2.305.779	404.519,36	1.782.508,28
2103 Grundschule -03-	0	735.400	0	725.730	0,00	701.058,45
(bisher UA 2001) 2104 Grundschule -04-	16.780	435.534	19.230	378.254	18.081,48	356.773,70
GRUNDSCHULE RUDOLFSHOF 2121 Mittelschule -01-	47.120	925.719	22.130	565.139	43.069,09	824.840,32
KUNIGUNDENSCHULE 2122 Mittelschule -02-	-	90.000	-	89.000	-	75.358,04
BITTERBACHHALLE 2123 Mittelschule -03- (bisher UA 2001)	214.000	324.250	241.000	312.241	244.226,72	301.525,13

erstellt am 22.01.2024 Seite 7 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwo Zusammenfassung der Einnahmen un	urf, Stand 22.0 nd Ausgaben - N	01.2024 ⁄erwaltungsha	ushalt nach U	nterabschnitte	en	Beträge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2023 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	nis 2022 Ausgaben
2141 Kombinierte Grund- und Mittelschule -01-	64.560	1.185.044	77.720	726.889	45.106,28	1.063.735,66
BERTLEINSCHULE 2142 Kombinierte Grund- und Mittelschule -02-	15.180	309.524	17.880	256.396	19.859,70	253.539,52
SCHULE HEUCHLING 21 Grund- und Mittelschulen	357.640	4.005.471	377.960	3.053.649	370.343,27	3.576.830,82
2901 Schülerbeförderung -1- von Volks- und Förderschülern (nach dem Gesetz notwendig)	80.000 1	76.000	80.000	95.000	87.995,00	56.956,31
2951 Sonst. schulische Aufgabe -1 29 Übrige schulische Aufgaben	80.000	161.500 237.500	80.000	153.200 248.200	87.995,00	141.816,23 198.772,54
2 Schulen	437.640	4.242.971	457.960	3.301.849	458.338,27	3.775.603,36
3000 Allgemeine kulturelle Angelegenheiten	0	316.960	0	275.908	5.175,60	253.988,42
30 Verwaltung kultureller Angelegenheiten	0	316.960	0	275.908	5.175,60	253.988,42
3100 Wissenschaft und Forschung 31 Wissenschaft und Forschung	- -	0	-	0	- -	0,00 0,00
3201 Museum -1- 3202 INDUSTRIEMUSEUM	74.000	0 908.921	76.000	0 901.241	- 67.441,40	0,00 844.448,51
Erich Dietz Stiftung 3210 Museen, Sammlungen, Aus- stellungen und Archive	12.800	323.104	3.300	375.591	2.723,17	311.901,12
ARCHIV [*] 32 Museen, Sammlungen, Ausstellungen	86.800	1.232.025	79.300	1.276.832	70.164,57	1.156.349,63
3311 Theater -1- DEHNBERGER HOF THEATER	-	130.000	-	110.000	-	110.000,00
3320 Musikpflege 3331 Musikschule -1- 33 Theater und Musikpflege	373.000 373.000	14.500 828.701 973.201	379.500 379.500	17.000 781.665 908.665	392.324,80 392.324,80	12.320,18 786.502,99 908.823,17
3400 Heimat- u. sonst. Kulturpfle 3410 Heimatpflege 3420 Förderung von Verschönerungsvereinen,	0 0 2.000	5.080 6.000 18.000	0 0 2.000	5.080 4.000 20.000	7.430,00 450,00 1.187,90	5.080,00 13.917,79 16.910,17
Heimatvereinen u.ä. 3431 Volks-, Trachten- u. ähnlich Feste -1-	1.000	218.600	6.000	197.560	5.350,00	196.114,48
KUNIGUNDENFEST 3432 Volks-, Trachten- u. ähnlich Feste -2-	-	125.000	-	90.000	-	85.679,10
ALTSTADTFEST 3433 Volks-, Trachten- u. ähnlich Feste -3-	0	1.100	0	40.600	-	-
3434 Volks-, Trachten- u. ähnlich Feste -4-	16.000	50.800	-	-	-	-
3490 Sonstige Kulturpflege 34 Heimat- u. sonst. Kulturpflege	19.000	16.200 440.780	8.000	16.200 373.440	59.195,00 73.612,90	31.581,52 349.283,06
3501 Volkshochschule/Stadtheim 3521 Bücherei -1- 3550 Sonstige Volksbildung KULTURHAUS	50.000 380	218.300 538.081 92.224	0 49.500 21.300	260.640 507.503 98.754	0,00 62.980,11 21.387,32	255.473,05 494.274,11 67.726,70
3551 Sonstige Volksbildung -1- 35 Volksbildung	50.380	1.500 850.105	70.800	1.500 868.397	84.367,43	1.500,00 818.973,86
3602 Naturschutz und Landschaftspflege -2-	-	13.500	-	13.500	-	9.951,53
3650 Denkmalschutz und -pflege 3651 Denkmalschutz und -pflege -1	Ξ	12.700 28.000	- -	11.300 30.000	-	22.805,76 23.389,00

Seite 8 von 736 erstellt am 22.01.2024

	sammenfassung der Einnahmen u						
	terabschnitt schnitt/Einzelplan	Ansat: Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2023 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	nis 2022 Ausgaben
3652	Denkmalschutz und -pflege LAUFER KAISERBURG	52.000	197.754	59.320	184.204	39.106,60	186.826,00
	turschutz, nkmalschutz und -pflege	52.000	251.954	59.320	239.004	39.106,60	242.972,29
3700 37 Ki	Kirchliche Angelegenheiten rchliche Angelegenheiten	- -	6.000 6.000	-	6.000 6.000	- -	3.326,64 3.326,64
3 Wi Ku	ssenschaft, Forschung lturpflege	581.180	4.071.025	596.920	3.948.246	664.751,90	3.733.717,07
4000	Verwaltung der sozialen Angelegenheiten	-	10.890	-	10.350	-	0,00
4008	EINSCHL. VERSICHERUNGSAMT Einrichtung der Jugendarbeit JUGENDZENTRUM	-	-	-	-	-	0,00
40 Ve An	rwaltung der sozialen gelegenheiten	-	10.890	-	10.350	-	0,00
4311	Soziale Einrichtung für Ältere -1-	0	0	0	0	0,00	0,00
4329	(ohne Pflegeeinrichtungen) Soziale Einrichtungen für pflegebedürftige ältere	-	0	-	0	-	0,00
4351	Menschen Soziale Einrichtungen für Wohnungslose -1-	23.000	183.600	20.000	215.600	13.834,06	402.236,65
43 Ei	OBDACHLOSENHEIME nrichtungen der Sozialhilfe d der Kriegsopferfürsorge	23.000	183.600	20.000	215.600	13.834,06	402.236,65
4600	Einrichtungen der Jugendarbeit	_	394.950	-	370.950	-	285.201,66
4601	SPĪEL- U. BOLZPLÄTZE ALLGEME Einrichtung der Jugend- arbeit -1-	IN 0	2.500	0	2.500	0,00	2.491,62
4608	JUGENDRAT Einrichtung der Jugend- arbeit -8-	1.000	311.744	600	272.648	9.939,45	187.631,88
4609	JUGENDZENTRUM Einrichtungen der Jugendarbeit	-	91.180	-	88.650	-	86.170,20
4621	EINSCHL. STREETWORKER Einrichtung der Familien- förderung -1-	0	-	0	-	0,00	0,00
4640	KiKri EICHENHAINSTR.(neu 464 Tageseinrichtungen für Kinde	235.000	313.024	231.200	292.897	228.700,31	276.853,19
4641	KITA SIMONSHOFEN Tageseinrichtung für Kinder -1-	973.000	1.327.244	944.692	1.153.463	955.958,39	1.015.825,38
4642	KITA BERTLEINSTRASSE Tageseinrichtung für Kinder -2-	827.000	1.199.124	819.227	1.017.077	810.356,80	926.664,74
4643	KITA KUNIGUNDENSTRASSE Tageseinrichtung für Kinder -3-	11.000	22.250	15.500	49.394	391.088,27	359.419,49
4644	KITA HEUCHLING Tageseinrichtung für Kinder -4-	420.000	627.194	387.500	541.107	409.003,90	543.868,32
4645	KITA NEUNHOF Tageseinrichtung für Kinder -5- KiKri EICHENHAINSTRASSE	357.000	544.314	329.800	494.768	331.255,73	411.695,91
4646	(bis 2018 bei Gl 4621) Tageseinrichtung für Kinder -6-	557.000	856.104	570.970	755.114	591.624,26	658.149,34
4647	KITA AM HARDT Tageseinrichtung für Kinder -7-	180.000	17.730	69.500	19.616	182.347,00	244.528,53
4648	SPRACHFÖRDERUNG Tageseinrichtung für Kinder -8-	1.035.100	1.283.144	1.028.600	1.188.317	1.067.299,94	1.119.320,45
	KITA SCHÖNBERGER WEG						

erstellt am 22.01.2024 Seite 9 von 736

Unterabschnitt	Ansat	z 2024	Ansatz 2023		Ergebnis 2022	
Abschnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaber
1649 Tageseinrichtungen für Kinde 16 Einrichtungen der Jugendarbeit	4.147.747 8.743.847	9.308.700 16.299.202	4.233.380 8.630.969	9.503.350 15.749.851	3.859.657,12 8.837.231,17	8.629.375,56 14.747.196,27
1701 Förderung der Wohlfahrts-	0	9.100	0	17.600	0,00	14.160,40
pflege -01- 1702 Förderung der Wohlfahrts- pflege -02- (bisher UA 4651)	-	20.310	-	20.310	-	16.310,00
17 Förderung anderer Träger der Wohlfahrtspflege und Jugend- hilfe sowie sonstiger Dritter	0	29.410	0	37.910	0,00	30.470,40
1900 Sonst. soziale Angelegenheit -örtlicher Träger-	-	100	-	100	-	40,00
1980 Sonst. soziale Angelegenheit -örtlicher Bereich-	0	800	0	300	0,00	0,00
1981 Freiwillige Weihnachtshilfen -örtlicher Bereich-	20.000	20.000	0	0	41.360,00	41.360,00
1986 Seniorenarbeit 1987 Freiwillige Hilfen, Spenden und Stiftungsmittel u.dgl.	0	2.500 400	0	2.500 1.400	0,00 1.912,50	451,49 1.912,50
-örtlicher Bereich- 19 Sonst. soziale Angelegenheiten (einschließlich Leistungen nach d.Bundeskindergeldgesetz)	20.000	23.800	0	4.300	43.272,50	43.763,99
Soziale Sicherung	8.786.847	16.546.902	8.650.969	16.018.011	8.894.337,73	15.223.667,3
5491 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Gesundheits- pflege -1-	-	18.500	-	38.100	-	37.960,5
54 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Gesundheits- pflege	-	18.500	-	38.100	-	37.960,5
5500 Förderung des Sports 55 Förderung des Sports	0	242.600 242.600	0	268.100 268.100	0,00 0,00	285.655,04 285.655,04
5701 Badeanstalt -01- FREIBAD	206.300	825.021	204.200	801.391	249.822,81	654.666,57
703 Badeanstalt -03- HALLENBAD GYMNASIUM	0	120.000	0	135.000	0,00	76.695,2
7 Badeanstalten	206.300	945.021	204.200	936.391	249.822,81	731.361,79
800 Parkanlagen und öffentliche Grünflächen	-	32.000	-	29.000	-	17.703,1
810 Parkanlage und öffentliche Grünfläche -10- OEFFENTLICHE BRUNNEN	-	25.300	-	28.000	-	12.619,3
8 Park- und Gartenanlagen	-	57.300	-	57.000	-	30.322,5
5901 Kleingarten -1- KLEINGARTENANL.ESCHENAUER STR.	1.300	2.765	1.250	2.760	1.252,87	625,7
1902 Kleingarten -2- KLEINGARTENANLAGE SÜDL. LETTEN	16.615	8.200	17.115	8.200	14.938,83	7.230,9
5905 Kleingartenwesen -1- 5911 Campingplatz -1- 59 Sonst. Erholungseinrichtungen	2.000 19.915	257 2.500 13.722	2.000 20.365	285 3.000 14.245	2.235,20 18.426,90	285,00 2.332,0 10.473,8
Gesundheit, Sport, Erholung	226.215	1.277.143	224.565	1.313.836	268.249,71	1.095.773,6
5000 Bauverwaltung BAUAMT	819.500	1.569.635	873.970	1.411.035	756.999,47	1.424.124,90
6001 Allgemeine Bauverwaltung	0	115.590	10.703	111.565	14.256,00	129.719,6
BAUVERWALTUNGSAMT 50 Bauverwaltung	819.500	1.685.225	884.673	1.522.600	771.255,47	1.553.844,53

Seite 10 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entw Zusammenfassung der Einnahmen u	urf, Stand 22. nd Ausgaben -	01.2024 Verwaltungsha	aushalt nach U	nterabschnitt	en	Beträge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansat Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2023 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	nis 2022 Ausgaben
6100 Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung	33.500	172.000	33.000	177.000	33.479,62	96.495,33
6109 Orts- und Regionalplanung 6141 Umlegung von Grundstücken -1 6150 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahmen	0 0 -	16.000	0 0 -	16.000	478,59- -	0,00 9.858,87
ÖKOLOG. AUSGLEICHSMASSNAHMEN 61 Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung	33.500	188.000	33.000	193.000	33.001,03	106.354,20
6200 Wohnungsbauförderung und	0	0	0	0	0,00	0,00
Wohnungsfürsorge 62 Wohnungsbauförderung und Wohnungsfürsorge	0	0	0	0	0,00	0,00
6300 Gemeindestraßen 63 Gemeindestraßen	311.400 311.400	2.970.000 2.970.000	316.400 316.400	2.540.500 2.540.500	736.282,81 736.282,81	3.108.601,16 3.108.601,16
6450 Gemeindestraße -150- AUSBAU RADWEGENETZ	-	500	-	3.500	-	3.000,00
64 Gemeindestraßen	-	500	-	3.500	-	3.000,00
6701 Straßenbeleuchtung -01- 6751 Straßenreinigung (ohne Winterdienst)	10.000 3.000	334.000 501.500	6.000 8.000	528.500 455.000	8.299,18 0,00	320.492,63 411.930,89
6752 Straßenreinigung (Winterdienst)	500	600.000	500	600.000	51,13	514.790,37
67 Straßenbeleuchtung und Straßenreinigung	13.500	1.435.500	14.500	1.583.500	8.350,31	1.247.213,89
6810 Bau, Betrieb und Unterhaltun von öffentlichen Parkplätzen	380.100	72.000	380.000	67.000	-	-
6850 Bau, Betrieb und Unterhaltun von öffentlichen Parkhäusern BgA "STÄDT. PARKHÄUSER"	53.999	4.000	53.999	4.000	368.605,65	4.295,42
6851 Bau, Betrieb und Unterhaltun von öffentl. Parkhäusern -1- PARKHAUS SIMONSHOFER STRASSE	93.100	180.750	107.350	176.243	106.195,74	156.308,28
6853 Bau, Betrieb und Unterhaltun von öffentl. Parkhäusern -3- PARKHAUS HERMANNSTRASSE	25.050	63.100	30.050	62.400	31.393,50	66.454,93
68 Parkeinrichtungen	552.249	319.850	571.399	309.643	506.194,89	227.058,63
6900 Wasserläufe, Wasserbau 69 Wasserläufe, Wasserbau	0	80.000 80.000	0	70.000 70.000	0,00 0,00	45.325,44 45.325,44
6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr	1.730.149	6.679.075	1.819.972	6.222.743	2.055.084,51	6.291.397,83
7001 Abwasserbeseitigung -001- 70 Abwasserbeseitigung	847.710 847.710	847.710 847.710	795.973 795.973	795.973 795.973	726.212,12 726.212,12	729.012,12 729.012,12
7191 Bedürfnisanstalten 71 Abwasserbeseitigung	- -	87.670 87.670	- -	90.060 90.060	- -	67.837,99 67.837,99
7202 Abfallbeseitigung -2-	35.000	51.000	33.000	50.000	66.337,54	39.459,63
WERTSTOFFCONTĂINĚRPLÄTZE 7210 Mülldeponien 72 Abfallbeseitigung	35.000	2.800 53.800	33.000	2.800 52.800	66.337,54	2.677,00 42.136,63
 7300 Märkte WEIHNACHTSMARKT	20.000	67.500	15.000	57.500	13.363,20	41.567,95
7301 Wochenmärkte 73 Märkte	4.500 24.500	3.000 70.500	4.500 19.500	0 57.500	4.298,20 17.661,40	2.406,83 43.974,78
7500 Bestattungswesen 75 Bestattungswesen	407.250 407.250	563.224 563.224	434.300 434.300	527.015 527.015	398.167,49 398.167,49	426.196,34 426.196,34
7605 Werbeeinrichtungen (Anschlagsäulen und dgl.)	9.000	-	9.000	-	9.297,82	-

erstellt am 22.01.2024 Seite 11 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entw Zusammenfassung der Einnahmen u	urf, Stand 22.0 nd Ausgaben - N	01.2024 /erwaltungsha	aushalt nach Ur	nterabschnitt	en	Beträge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2024 Ausgaben	Ansatz Einnahmen	2 2023 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	nis 2022 Ausgaben
7631 Uhren 76 Sonstige öffentliche Einrichtungen	9.000	2.000	9.000	3.500 3.500	9.297,82	956,05 956,05
7711 Bauhof -1- 77 Hilfsbetriebe der Verwaltung	3.400.000 3.400.000	3.582.812 3.582.812	3.004.800 3.004.800	3.715.568 3.715.568	2.655.738,26 2.655.738,26	3.377.235,97 3.377.235,97
7800 Förderung der Land- und Forstwirtschaft	-	0	-	0	-	0,00
7861 Zuchttierhaltung, Viehzucht- förderung und dgl1-	-	0	-	0	-	0,00
7891 Sonstige Förderung der Land-	0	0	0	0	0,00	0,00
und Forstwirtschaft 78 Förderung der Land- und Forstwirtschaft	0	0	0	0	0,00	0,00
7900 Fremdenverkehr, sonstige Förderung von Wirtschaft und Verkehr	0	21.000	0	25.500	1.000,00	40.508,81
7910 Sonstige Förderung der	50.000	132.500	100.000	107.500	1.591,71	68.264,10
Wirtschaft 7911 Sonstige Förderung der	-	2.800	-	2.800	-	267,27
Wirtschaft -1- 7920 Förderung des öffentlichen Nahverkehrs	-	913.700	-	821.300	-	783.349,05
STADT-, VGN-LINIENVERKEHR 79 Fremdenverkehr, sonstige Förderung von Wirtschaft und Verkehr	50.000	1.070.000	100.000	957.100	2.591,71	892.389,23
7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung	4.773.460	6.277.716	4.396.573	6.199.516	3.876.006,34	5.579.739,11
8101 Elektrizitätsversorgung -1- 8161 wärmeversorgung NAHWÄRMENETZ SCHULZENTRUM LA RECHTS	135.000 220.000 JF	238.000	135.000 212.000	267.050	131.215,25 244.347,87	219.104,63
8171 Kombinierte Versorgungsunternehmen	1.140.000	-	1.140.000	-	1.179.280,51	-
81 Versorgungsunternehmen	1.495.000	238.000	1.487.000	267.050	1.554.843,63	219.104,63
8411 Unternehmen der Wirtschafts- förderung -1-	-	-	0	-	27.226,67-	-
KUNIGUNDENBERG-GASTHOF 84 Unternehmen der Wirtschafts- förderung	-	-	0	-	27.226,67-	-
8551 Forstwirtschaftliches Unternehmen -01-	60.000	130.650	55.000	140.650	95.341,77	125.754,09
STADTWALD 85 Land- und forstwirtschaftliche Unternehmen	60.000	130.650	55.000	140.650	95.341,77	125.754,09
8701 Kreditinstitute 8702 Sonstige wirtschaftliche	0	35.000	0	- 0	0,00	13.977,53
Unternehmen -1- 87 Sonstige wirtschaftliche Unternehmen	0	35.000	0	0	0,00	13.977,53
8800 Bebauter Grundbesitz 8801 Bebauter Grundbesitz -1-	1.317.500 25.057	1.504.190 26.060	271.000 19.240	1.429.485 25.910	1.288.466,34 25.093,56	1.064.428,46 21.825,67
SCHULE SCHÖNBERG 8802 Bebauter Grundbesitz -2-	5.000	16.990	4.000	14.920	5.002,10	12.172,71
HORT SCHÖNBERG 8803 Bebauter Grundbesitz -3-	31.800	12.620	31.700	14.270	32.857,77	5.297,11
MEISSENBACHSTRASSE 17 8804 Bebauter Grundbesitz -4-	1.870	3.530	2.644	5.400	6.895,64	3.674,53
SICHARTSTRASSE 1-3 8805 Bebauter Grundbesitz -5-	0	0	0	7.360	0,00	8.629,03
SICHARTSTRASSE 54 8806 Bebauter Grundbesitz -6- GLOCKENGIESSERSTRASSE 17	0	300	0	1.790	1.013,63-	593,90

Seite 12 von 736 erstellt am 22.01.2024

Ge Zu	samtplan 2024 - Modell 1 Entwu sammenfassung der Einnahmen ur	urf, Stand 22 nd Ausgaben -	.01.2024 Verwaltungsha	aushalt nach	Unterabschnit	ten	Beträge in EUR
Un Ab	terabschnitt schnitt/Einzelplan	Ansat Einnahmen	tz 2024 Ausgaben	Ansa Einnahmen	tz 2023 Ausgaben	Ergel Einnahmen	bnis 2022 Ausgaben
8807	Bebauter Grundbesitz -7- GLOCKENGIESSERSTRASSE 25	6.350	3.000	6.409	11.580	18.063,56	9.663,31
8808	Bebauter Grundbesitz -8-	1.340	2.515	2.640	2.500	2.594,39	4.004,94
8809	ZELTNERPLATZ 2-6 Bebauter Grundbesitz	3.900	2.000	3.600	2.440	3.748,83	187,92
8810	MARKTPLATZ ALTES RATHAUS Bebauter Grundbesitz	8.140	5.130	8.140	5.850	8.945,12	1.322,90
8811	JUDENTURM HÖLLGASSE 20 Bebauter Grundbesitz	16.540	16.180	16.540	11.300	16.560,69	7.657,45
8812	NEUNKIRCHNER STRASSE 21 Bebauter Grundbesitz	9.100	24.630	8.850	18.160	9.063,07	11.234,79
8813	GARTENÄCKER WEG 5	12.770	5.030	12.770	5.330		
	Bebauter Grundbesitz HAMMERGÄSSLEIN 2					12.682,31	2.740,15
8814	Bebauter Grundbesitz STADTTORE MARKTPLATZ 2 UND 27		7.800	10.390	7.800	10.426,90	7.326,40
8815	Bebauter Grundbesitz ALTDORFER STRASSE 82	22.500	19.030	14.630	16.940	14.661,23	10.370,83
8816	Bebauter Grundbesitz SCHMALZBERGSTRASSE 2	0	1.020	0	1.015	0,00	206,67
8817	Bebauter Grundbesitz MORITZBERGWEG 5	3.400	8.640	3.400	10.490	3.420,51	3.478,36
8818	Bebauter Grundbesitz	1.292	2.135	1.292	2.120	1.503,16	105,48
8819	GEMEINDEHAUS BULLACH Bebauter Grundbesitz	0	2.130	0	2.381	1.472,72	825,55
8830	RECHTLERHAUS ODENBERG Bebauter Grundbesitz	_	2.330	_	2.315	-	305,58
8831	EHEM. MILCH- UND WAAGHÄUSER Bebauter Grundbesitz	9.050	21.886	9.030	28.486	11.913,35	15.663,10
8832	ARCHE NOAH (LUITPOLDSTRASSE) Bebauter Grundbesitz	16.000	26.800	16.000	29.760	16.330,55	28.070,75
	AWO-KITA BEI KUNIGUNDENSCHULE		5.000	2.700	6.500		
8833	Bebauter Grundbesitz HORT IN KUNIGUNDENSCHULE					2.741,48	655,73
8834	Bebauter Grundbesitz KUNIGUNDENBERG	0	3.100	0	4.100	0,00	15.791,60
8835	Bebauter Grundbesitz SCHÜTZENHAUS SIMONSHOFEN	50.360	1.500	0	5.000	-	648,23
8836	Bebauter Grundbesitz HORT AM HARDT	-	8.000	-	6.000	-	5.669,64
8837	Bebauter Grundbesitz VHS AN DER KUNIGUNDENSTRASSE	-	5.000	-	4.500	17.674,74	1.118,88
8838	Bebauter Grundbesitz	-	2.500	-	3.000	-	-
8839	WALDKINDERGARTEN Bebauter Grundbesitz	-	170.000	-	-	-	-
8891	KITA HEUCHLING Sonstiges allgemeines	25.256	75.100	25.106	62.100	23.794,08	50.986,64
	Grundvermögen UNBEBAUTER GRUNDBESITZ						
88 Al	lgemeines Grundvermögen	1.581.625	1.984.146	470.081	1.748.802	1.532.898,47	1.294.656,31
8901	Stiftung -01-	10.500	700	0	0	175,95	175,95
8902	RÖMER'SCHE STIFTUNG Stiftung -02-	66.925	129.950	34.500	103.200	27.000,00	91.757,68
89 Al	GLOCKENGIESSER-SPITALSTIFTUNG lgemeines Sondervermögen	77.425	130.650	34.500	103.200	27.175,95	91.933,63
	rtschaftl.Unternehmen und u.Sondervermögen	3.214.050	2.518.446	2.046.581	2.259.702	3.183.033,15	1.745.426,19
9000	Steuern,allgemeine Zuweisung und allgemeine Umlagen	51.077.647	17.951.000	47.938.890	18.085.760	43.556.265,90	16.985.628,88
90 St un	euern,allgemeine Zuweisungen d allgemeine Umlagen	51.077.647	17.951.000	47.938.890	18.085.760	43.556.265,90	16.985.628,88
9101	Allgemeine Rücklage	0	-	0	-	0,00	-
9121	schaffKosten, Schuldendienst		670.800	75.000	606.950	67.975,97	404.021,93
9141 9151		en - 0	0 -	- 0	20.000	0,00	0,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 13 von 736

Unterabschnitt	Ansat	z 2024	Ansat	tz 2023	Ergel	bnis 2022
Abschnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgabe
61 Zuführungen zwischen Verwaltungs- und Vermögens- haushalt	0	4.459.962	0	1.626.001	126.088,68	1.842.404,4
.81 Zinsen aus der Anlage des Kassenbestandes einschließ- lich Kontokorrentverkehr	57.000	50.000	12.600	0	38.183,14	5.227,1
Sonstige allgemeine Finanzwirtschaft	134.000	5.180.762	87.600	2.252.951	232.247,79	2.251.653,5
00 Abwicklung der Vorjahre Abwicklung der Vorjahre	0	0	0	0	0,00 0,00	0,0 0,0
99 Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0,00	0,0
Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0,00	0,0
Allgemeine Finanzwirtschaft	51.211.647	23.131.762	48.026.490	20.338.711	43.788.513,69	19.237.282,4
	73.950.343	73.950.343	68.522.959	68.522.959	65.613.310,68	65.613.310,6

Seite 14 von 736 erstellt am 22.01.2024

Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2024 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2023 Ausgaben	Ergebn Einnahmen	is 2022 Ausgaber
Vermögenshaushalt						
0000 Gemeinde-, Kreis- und	-	0	-	58.000	-	184.959,75
Bezirksorgane 00 Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane	-	0	-	58.000	-	184.959,75
0201 Hauptamt	0	4.000	0	104.000	0,00	90.686,80
206 Hauptverwaltung -5- 2 Hauptverwaltung	0	3.000 7.000	0	3.000 107.000	0,00	1.857,23 88.829,5
300 Finanzverwaltung 3 Finanzverwaltung	0	5.000 5.000	0	15.000 15.000	0,00 0,00	5.904,7 5.904,7
501 Standesamt	-	8.000	-	11.000	-	4.389,1
Sozial- und Friedhofsamt 5 Besondere Dienststellen der allgemeinen Verwaltung	-	8.000	-	11.000	-	4.389,1
601 EDV-Anlage -1-	16.000	170.000	16.000	370.300	-	91.687,8
EDV-ABTEILUNG 1681 Verwaltungsgebäude -01-	0	104.000	0	86.200	0,00	116.287,6
RATHAUS 6 Einrichtungen für die gesamte Verwaltung	16.000	274.000	16.000	456.500	0,00	207.975,4
801 Personalrat 8 Einrichtungen und Maßnahmen für Verwaltungsangehörige	- -	0	-	0	-	0,0 0,0
Allgemeine Verwaltung	16.000	294.000	16.000	647.500	0,00	314.399,4
100 Öffentliche Ordnung	-	21.500	-	36.500	-	3.572,1
122 Verkehrsüberwachung 141 Umweltschutz -1-	- -	0	-	0	-	0,0 0,0
142 Umweltschutz -2- LAUFER KLIMASCHUTZPROGRAMM	-	0	-	0	-	0,0
1 Öffentliche Ordnung	-	21.500	-	36.500	145 100 00	3.572,1
301 Feuerlöschwesen 311 Feuerwehr -01- FEUERWACHE LAUF	95.000	411.000 28.500	0	1.716.000 123.500	145.100,00 119.000,00-	80.567,6 529.772,7
312 Feuerwehr -02- FFW HEUCHLING	0	0	0	0	0,00	3.651,4
313 Feuerwehr -03- FFW SIMONSHOFEN	0	0	0	0	0,00	0,0
314 Feuerwehr -04- FFW BEERBACH	-	0	-	0	-	0,0
315 Feuerwehr -05- FFW DEHNBERG	-	0	-	0	-	0,0
316 Feuerwehr -06- FFW BULLACH	0	0	0	0	0,00	0,0
317 Feuerwehr -07- FFW GÜNTHERSBÜHL	0	0	0	0	0,00	0,0
318 Feuerwehr -08- FFW WEIGENHOFEN	15.700	0	15.700	40.000	0,00	0,0
319 Feuerwehr -09- FFW SCHÖNBERG	0	0	0	0	0,00	0,0
320 Feuerwehr -10- FFW NEUNHOF	88.200	2.000	7.700	0	0,00	0,0
321 Feuerwehr -11- FFW WETZENDORF	34.800	0	-	0	-	0,0
3 Brandschutz	233.700	441.500	23.400	1.879.500	26.100,00	445.553,6
400 Katastrophenschutz,Hagelabwe und dgl.	-	47.000	-	39.000	-	0,0
4 Katastrophenschutz,Zivilschutz	-	47.000	-	39.000	-	0,0
Öffentliche Sicherheit und Ordnung	233.700	510.000	23.400	1.955.000	26.100,00	449.125,8

erstellt am 22.01.2024 Seite 15 von 736

Unterabschnitt	Ansatz	2024	Ansat	z 2023	Ergeb	nis 2022
Abschnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben
2103 Grundschule -03-	29.800	20.000	29.800	0	96.600,40	7.951,50
(bisher UA 2001) 2104 Grundschule -04-	0	646.000	0	463.000	160.000,00-	332.735,39
GRUNDSCHULE RUDOLFSHOF 2121 Mittelschule -01-	0	35.000	922.000	37.000	233.250,00-	13.188,52
KUNIGUNDENSCHULE 2123 Mittelschule -03-	30.900	20.000	67.800	0	56.600,40	1.689,25
(bisher UA 2001) 2141 Kombinierte Grund- und Mittelschule -01-	2.062.500	62.000	2.512.300	1.347.950	46.000,00-	3.013.966,76
BERTLEINSCHULE 2142 Komb. Grund-u.Mittelschule -	0	140.000	0	2.000	50.000,00	51.339,62
SCHULE HEUCHLING 21 Grund- und Hauptschulen	2.123.200	923.000	3.531.900	1.849.950	236.049,20-	3.291.814,76
2951 Sonst. schulische Aufgabe -1 29 Übrige schulische Aufgaben	- -	0	- -	0	- -	-
2 Schulen	2.123.200	923.000	3.531.900	1.849.950	236.049,20-	3.291.814,76
3000 Allgemeine kulturelle Angelegenheiten	-	2.000	-	2.000	-	2.681,89
(neu ŪA 3490) 30 Verwaltung kultureller Angelegenheiten	-	2.000	-	2.000	-	2.681,89
3202 INDUSTRIEMUSEUM	0	35.000	0	109.000	55.155,00	169.385,17
Erich Dietz Stiftung 8210 Museen, Sammlungen, Aus- stellungen und Archive	10.000	205.000	10.000	54.000	0,00	6.015,89
ARCHIV 3 32 Museen, Sammlungen, Ausstellungen	10.000	240.000	10.000	163.000	55.155,00	175.401,06
3311 Theater -1-	-	0	-	0	-	0,00
DEHNBERGER HOF THEATER 3331 Musikschule -1- 33 Theater und Musikpflege	- -	0	-	0	- -	13.811,11 13.811,11
3400 Heimat- u. sonst. Kulturpfle	0	-	0	-	0,00	- 0.00
8410 Heimatpflege 8431 Volks-, Trachten- u. ähnlich Feste -1-	- -	3.000	-	3.000	- -	0,00 1.230,00
KUNIGUNDENFEST 3432 Volks-, Trachten- u. ähnlich Feste -2-	-	0	-	0	-	0,00
ALTSTADTFEST 3434 Volks-, Trachten- u. ähnlich	-	30.000	-	-	-	-
Feste -4- 34 Heimat- u. sonst. Kulturpflege	0	33.000	0	3.000	0,00	1.230,00
3521 Bücherei -1- 3550 Sonstige Volksbildung	0 -	33.000 118.000	0 -	33.000 28.000	4.500,00	47.437,13 5.890,74
KULTURHAUS 35 Volksbildung	0	151.000	0	61.000	4.500,00	53.327,87
3651 Denkmalschutz und -pflege -1 3652 Denkmalschutz und -pflege -2	-	50.000 5.000	-	53.150 10.000	-	32.150,00 8.104,93
LAUFER KAISERBURG 36 Naturschutz, Denkmalschutz und -pflege	-	55.000	-	63.150	-	24.045,07
3700 Kirchliche Angelegenheiten 37 Kirchliche Angelegenheiten	-	26.000 26.000		35.000 35.000		15.326,46 15.326,46
B Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	10.000	507.000	10.000	327.150	59.655,00	204.620,40

Seite 16 von 736 erstellt am 22.01.2024

 Un	terabschnitt	Ansatz	2024	Ansatz	2023	Ergebnis	2022
	schnitt/Einzelplan	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben	Einnahmen	Ausgaben
4351	Soziale Einrichtungen für Wohnungslose -1-	-	5.000	-	15.000	-	0,00
43 Ei un	OBDACHLOSENHEIME nrichtungen der Sozialhilfe d der Kriegsopferfürsorge	-	5.000	-	15.000	-	0,00
4600	Einrichtungen der Jugendarbeit	0	117.000	0	95.000	0,00	36.253,15
4601	SPĪEL- U. BOLZPLÄTZE ALLGEMEIN Einrichtung der Jugend- arbeit -1-	-	2.500	-	0	-	0,00
4602	JUGENDRAT Einrichtung der Jugend- arbeit -2-	-	0	-	0	-	147.274,29
4604	arbeit -4-	-	0	-	0	-	9.553,08
4605	SPIELPLATZ CHRSCHWAB-STRASSE Einrichtung der Jugend- arbeit -5-	-	0	-	0	-	5.000,00
4606	SPIELPLATZ SIMONSHOFEN Einrichtung der Jugend- arbeit -6-	-	0	-	0	-	0,00
4607	SPIELPLATZ NEUNHOF Einrichtung der Jugend- arbeit -7-	-	0	-	0	-	5.230,78
4608	SPIELPLATZ HEUCHLING Einrichtung der Jugend- arbeit -8-	131.700	46.000	1.000.000	282.000	190.400,00-	240.782,33
4609	JUGENDZENTRUM Einrichtungen der Jugendarbeit	-	0	-	0	-	12.271,19
4640	EINSCHL. STREETWORKER Tageseinrichtungen für Kinde KITA SIMONSHOFEN	-	1.500	-	21.750	-	18.257,72
4641	Tageseinrichtung für Kinder -1-	-	4.500	-	9.000	-	29.730,54
4642	Kinder -2-	0	19.300	0	9.150	0,00	3.711,22
4643	Kinder -3-	0	0	0	0	0,00	2.808,54
4644	KITA HEUCHLING Tageseinrichtung für Kinder -4-	0	1.000	0	1.000	0,00	878,19
4645	KiKri EICHENHAINSTRASSE	-	19.000	-	8.000	-	14.499,89
4646	(bis 2018 bei Gl 4621) Tageseinrichtung für Kinder -6-	-	31.000	-	22.000	-	5.294,71
4647	KITA AM HARDT Tageseinrichtung für Kinder -7-	-	1.000	-	2.000	-	1.430,18
4648	SPRACHFOERDERUNG Tageseinrichtung für Kinder -8-	-	22.000	-	2.500	-	40.032,52
46 Ei	KITA SCHÖNBERGER WEG Tageseinrichtungen für Kinde nrichtungen der gendarbeit	25.332 157.032	25.000 289.800	25.332 1.025.332	15.000 467.400	25.332,00 165.068,00-	0,00 56.860,65
4701	Förderung der Wohlfahrts-	-	0	_	55.000	-	0,00
Wo	pflege -Ō1- rderung anderer Träger der hlfahrtspflege und Jugend- lfe sowie sonstiger Dritter	-	0	-	55.000	-	0,00
4 So	ziale Sicherung	157.032	294.800	1.025.332	537.400	165.068,00-	56.860,65

erstellt am 22.01.2024 Seite 17 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwu Zusammenfassung der Einnahmen un	rf, Stand 22.03 d Ausgaben - V	1.2024 ermögenshaus	halt nach Unte	rabschnitten	Bet	räge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2024 Ausgaben	Ansatz Einnahmen	2023 Ausgaben	Ergebnis Einnahmen	2022 Ausgaben
5500 Förderung des Sports 55 Förderung des Sports	- -	50.000 50.000	- -	130.000 130.000	- -	30.003,33 30.003,33
5701 Badeanstalt -01- FREIBAD	-	150.500	-	78.200	0,00	45.276,91
57 Badeanstalten	-	150.500	-	78.200	0,00	45.276,91
5801 Parkanlage und öffentliche Grünfläche -01-	-	0	-	0	-	45.000,00-
5802 Parkanlage und öffentliche Grünfläche -02- BARTH'SCHE PARKANLAGE	-	0	-	0	-	0,00
58 Park- und Gartenanlagen	-	0	-	0	-	45.000,00-
5902 Kleingarten -2- KLEINGARTENANLAGE SÜDL. LETTE	_ M	0	-	0	-	0,00
59 Sonst. Erholungseinrichtungen	- -	0	-	0	-	0,00
5 Gesundheit, Sport, Erholung	-	200.500	-	208.200	0,00	30.280,24
6000 Bauverwaltung	-	61.000	-	96.950	-	28.693,02
6001 Allgemeine Bauverwaltung BAUVERWALTUNGSAMT	-	0	-	1.000	-	3.000,00-
60 Bauverwaltung	-	61.000	-	97.950	-	25.693,02
6100 Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung	0	220.000	16.950	255.000	10.000,00-	189.813,78-
6102 Orts- und Regionalplanung -2 DORFERNEUERUNG OT SIMONSHOFEN	0	30.000	0	200.000	8.453,93	299.153,34-
6109 Orts- und Regionalplanung LANDSCHAFTSPLAN	0	10.000	0	72.400	65.400,00	7.948,76
6150 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahmen ÖKOLOG. AUSGLEICHSMASSNAHMEN	-	0	-	0	-	0,00
6151 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahmen,	0	15.000	0	15.000	0,00	16.950,55-
Städtebauförderung allgemein 6153 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahmen	0	335.000	0	340.000	0,00	807.240,98-
Städtebauförderung LAUF MITTE 6154 Städtebauliche Sanierungs- u Entwicklungsmaßnahmen	7.500	105.000	0	120.000	0,00	262.697,77-
Städtebauförderung LAUF LINKS 61 Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung	7.500	715.000	16.950	1.002.400	63.853,93 1	.567.907,66-
6200 Wohnungsbauförderung und	10.000	118.000	10.000	150.000	0,00	374.213,89-
Wohnungsfürsorge 62 Wohnungsbauförderung und Wohnungsfürsorge	10.000	118.000	10.000	150.000	0,00	374.213,89-
6300 Gemeindestraßen 6301 Gemeindestraße -001- STRASSENBAU BAUGEBIET	594.000 -	370.000	600.000	375.000 0	180.684,82	171.814,37 0,00
GRAUBÜHLSTR. 6302 Gemeindestraße -002- VERBINDUNG BERGFRIEDSTRASSE SCHULSTRASSE	-	40.000	-	20.000	-	0,00
6303 Gemeindestraße -003- 6304 Gemeindestraße -004-	- -	75.000	- -	750.000	- -	0,00 7.371,99
WEIGMANN-/ECKERTSTRASSE 6305 Gemeindestraße -005-	-	-	-	-	-	0,00
STR.ERNEUERUNG IM LOHE 6306 Gemeindestraße -006- UMBAU GALGENBÜHLSTRASSE ZW.	0	-	0	-	0,00	521,43-
ESCHENAUER STR./ AM GALGENBÜH 6307 Gemeindestraße -007- AUSBAU IM HEIDEWINKEL	-	0	-	0	-	0,00

Seite 18 von 736 erstellt am 22.01.2024

Llu	************		2024	Anaa+=	2022	Ergebnis 2022		
ur Ab	terabschnitt schnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	Ausgaben	Ansatz Einnahmen	Ausgaben	Ergebnis Einnahmen	2022 Ausgaben	
5308	Gemeindestraße -008-	-	-	-	-	-	0,00	
5309	ENDAUSBAU BRÄNDLER STRASSE Gemeindestraße -009-	-	_	-	-	-	0,00	
5310	ENDAUSBAU BAUGEBIET VOGELHOF Gemeindestraße -010-	_	50.000	_	50.000	_	0,00	
3310	NEUNHOF ORTSDURCHFAHRT		30.000		30.000		0,00	
5311	MIT QUERUNG Gemeindestraße -011-	-	-	-	-	-	0,00	
5312	AUSBAU TELEMANNSTRASSE Gemeindestraße -012-	_	0	_	0	_	505,56	
	ALBERT BÜTTNER STRASSE Gemeindestraße -013-		0		0		0,00	
313	ERSCHLIEßUNG BAUGEBIET	-	U	-	U	-	0,00	
314	HIMMELBODEN Gemeindestraße -014-	-	_	-	-	-	54.869,85	
5315	STRASSEN GEWERBEGEB. LAUF-SÜD Gemeindestraße -015-	_	0	_	0	_	0,00	
	KREUZUNG TAUCHERSR/KLEINGESCH.		-					
5316	UMGESTALTUNG VORPLATZ FRIEDHOF	-	0	-	0	-	0,00	
323	SCHÖNBERG Gemeindestraße -023-	0	_	0	_	37.403,35-	-	
5329	FUSSG.UNTERF. BAHNHOF RECHTS Gemeindestraße -029-	_	_	_	_	· -	0,00	
	UMGESTALTUNG KÄRNTNER STRASSE		75 000		20, 000			
	Gemeindestraße -030- BARRIEREFREIHEIT INNENSTADT	-	75.000	-	20.000	-	0,00	
331	Gemeindestraße -031- DECKENSANIERUNG ALTDORFER STR.	-	-	-	-	-	0,00	
5332	Gemeindestraße -032- STR.WESTL.TAUCHERSR.HAUPTSTR.	-	0	-	0	-	15.000,00	
5333	Gemeindestraße -033-	0	-	0	-	0,00	0,00	
5334	UMGESTALTUNG AM STEG Gemeindestraße -034-	-	0	-	0	-	0,00	
335	BARRIEREFREIHEIT AMPELANLAGEN Gemeindestraße -035-	_	_	_	_	_	0,00	
	ENDAUSB. STICHSTR. WALDSTRASSE Gemeindestraße -036-	_	_	_	_	_	0,00	
	GEWERBEGEBIET WETZENDORF WEST		25 000		0			
337	Gemeindestraße -037- DECKENSANIERUNG KARPFENSTRAßE	-	25.000	-	0	-	0,00	
338	Gemeindestraße -038- STRASSENBAU "IM SEE"	-	-	-	-	-	0,00	
339		-	20.000	-	0	-	0,00	
5340	STRAßE Gemeindestraße -040-	_	25.000	_	0	_	0,00	
7340	NÜRNBERGER STR BEREICH		23.000		U		0,00	
5341	EMUGE Gemeindestraße -041-	-	0	-	0	-	0,00	
342	AUSBAU HUTSTRASSE Gemeindestraße -042-	-	-	-	-	_	29.200,99	
5343	DECKENSAN. INDUSTRIESTRASSE Gemeindestraße -043-	_	0	_	50.000	_	124.683,57	
	ABBIEGESPUR LAU7	0		٥				
	Gemeindestraße -044- QUERUNGSHILFE SIMONSHOFER STR.	0	0	0	150.000	-	10.566,27	
345	Gemeindestraße -045- AUSBAU FRIEDHOFSTRASSE	-	0	-	0	-	0,00	
346	Gemeindestraße -046- AUSBAU TALSTRASSE SIMONSHOFEN	-	0	-	70.000	-	0,00	
347	Gemeindestraße -047-	-	0	-	0	-	0,00	
348	AUSBAU STRASSE "AM GWEND" Gemeindestraße -048-	-	_	0	0	0,00	0,00	
349	NEUORDN. PP PEGNITZWIESE NORD Gemeindestraße -049-	_	0	-	0	_	0,00	
350	UMGEST. STÜHLEINSHÖHSTRASSE	_	0	_	150.000	_	95.744,79	
	SIMMELBERGER HAUPTSTRASSE	_	U	-	130.000	-		
351	ERSCHL.STR. "AM SCHAFANGER"	-	-	-	-	-	0,00	
352	Gemeindestraße -052- BEERBACH KLEINGESCHAIDTER STR	0	0	0	0	0,00	0,00	

erstellt am 22.01.2024 Seite 19 von 736

	sammenfassung der Einnahmen und	_	-				
	terabschnitt schnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2024 Ausgaben	Ansatz Einnahmen	2023 Ausgaben	Ergebnis Einnahmen	2022 Ausgaben
6353	Gemeindestraße -053-	0	0	0	0	102.623,67	0,00
6354	LANGWIESENSTRASSE Gemeindestraße -054-	-	-	_	-	_	0,00
6355	DECKENSANIERUNG EGELSEESTR. Gemeindestraße -055-	0	0	0	0	0,00	0,00
	KREISVERKEHR RÖTHENBACHER STR INNSBRUCKERSTR/STICHSTR NORMA	-	-				
6356	Gemeindestraße -056- SCHULWEGKONZEPT VERBINDUNG HELDENWIESE	300.000	515.000	0	300.000	0,00	32.657,25
6357	Gemeindestraße -057- UMBAU PARKPLATZ BITTERBACHHALL	0	0	0	40.000	-	12.752,75
6358	UND BUSHALTESTELLE Gemeindestraße -058-	0	0	0	50.000	-	0,00
6359	SCHULWEGKONZEPT DASCHSTRASSE Gemeindestraße -059- GEH- UND RADWEG BULLACH-	-	0	-	30.000	-	0,00
6360	HERPERSDORF MIT QUERUNGSHILFE Gemeindestraße -060-	0	50.000	0	70.000	0,00	82.279,47
6361	ÜBERFLUTUNGSSCHUTZ EXTREMWETTERLAGEN Gemeindestraße -061-	_		_	_	_	0,00
	MARKTPLATZ		0		0		
	Gemeindestraße -062- GEHWEG SCHMALZBERGSTRASSE	-		-		-	0,00
6363	Gemeindestraße -063- BAUGEBIET TIERGARTEN	-	0	-	0	-	0,00
6364	Gemeindestraße -064- QUERUNGSHILFE NEUNHOF NORD	0	-	0	-	0,00	0,00
6365	Gemeindestraße -065- NEUORDNUNG SAARSTRASSE	-	0	-	0	-	0,00
6366	Gemeindestraße -066- AUFBAU E-LADEINFRASTRUKTUR	0	0	0	0	-	0,00
6367	Gemeindestraße -067- UMRÜSTUNG AMPELANLAGEN	0	75.000	-	15.000	-	20.160,19
6368	Gemeindestraße -068- DECKE NESSENMÜHLE-SCHÖNBERG	-	-	-	-	-	24.576,79
6369	Gemeindestraße -069- SANIERUNG OV OTTENSOOS-LAUF	0	0	0	0	0,00	0,00
6373	Gemeindestraße -073- STICHSTR.STETTINER STR	-	-	-	-	-	0,00
6374	Gemeindestraße -074-	-	-	-	-	-	0,00
6376	GEWERBEGEBIET WETZENDORF-OST Gemeindestraße -076- ENDAUSB GEHWEGE WETZENDORFER HAUPTSTR.	-	-	-	-	-	0,00
6377	AM WIESENGRUND Gemeindestraße -077-	-	-	-	-	-	0,00
6379	DECKENSANIERUNG EGELSEESTRASSE Gemeindestraße -079-	-	-	0	-	0,00	0,00
6382	VERBESSERUNGEN INNENSTADT Gemeindestraße -082-	-	-	_	-	-	0,00
6384	RESTAUSBAU MOZARTSTRASSE Gemeindestraße -084-	-	-	_	-	-	0,00
6385	EINMÜNDUNG KUNIGUNDENGASSE Gemeindestraße -085-	0	-	0	-	0,00	0,00
6387	LAUF-SÜD I Gemeindestraße -087- SANIERUNG STADTMAUER	0	5.000	0	5.000	0,00	11.919,28
6388	Gemeindestraße -088- BEERBACHER WEG	-	500.000	-	710.000	-	12.133,52
6389	Gemeindestraße -089- GEHWEGE NEUNKIRCHNER/DEHN-	-	300.000	-	15.000	-	46.379,08
6390	BERGER STRASSE Gemeindestraße -090- HEILINGSSTRASSE QUERUNGSHILFE/	0	-	0	-	0,00	24.620,57
63 Ge	FORTFÜHRUNG GEHSTEIG meindestraßen	894.000	2.125.000	600.000	2.870.000	245.905,14	69.452,90
6402	Gemeindestraße -102-	0	0	0	0	0,00	0,00
6403	DECKENSAN. OV OTTENSWEIGENH. Gemeindestraße -103- RADWEG NEUNHOF-ECKENTAL	0	0	90.000	0	50.000,00-	0,00

Seite 20 von 736 erstellt am 22.01.2024

Ges Zus	samtplan 2024 - Modell 1 Entwu sammenfassung der Einnahmen und	rf, Stand 22.0 d Ausgaben - V)1.2024 /ermögenshaus	halt nach Unte	erabschnitten	Bet	räge in EUR
	erabschnitt schnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ansatz Einnahmen	z 2023 Ausgaben	Ergebnis Einnahmen	2022 Ausgaben
6404	Gemeindestraße -104- RADWEG ENTLANG DER PEGNITZ VOI SIECHENHOHSTEG NACH OTTENSOOS	0	0	0	0	0,00	0,00
	Gemeindestraße -105- Gemeindestraße -150-	19.700	230.000	- 0	365.000	- -	0,00 22.426,49
6480	AUSBAU RADWEGENETZ Brücken	0	300.000	0	40.000	0,00	209.785,94
64 Ger	INSTANDSETZUNGSMASSN. BRÜCKEN neindestraßen	19.700	530.000	90.000	405.000	50.000,00-	232.212,43
5501 55 Kre	Kreisstraße -01- visstraßen	- -	- -	- -	- -	- -	0,00 0,00
6651	Staatsstraße -01- ST 2240 LAUF-VOGELHOF	-	-	-	-	0,00	-
66 Bur	ides- und Staatsstraßen	-	-	-	-	0,00	-
	Straßenbeleuchtung -01- Straßenreinigung	0 -	300.000	0 -	240.000	0,00	33.417,91 0,00
67 Sti Sti	(Winterdienst) aßenbeleuchtung und aßenreinigung	0	300.000	0	240.000	0,00	33.417,91
6800 6810	Parkeinrichtungen Bau, Betrieb und Unterhaltun ERWEITERUNG WOHNMOBILSTELL-	10.000	0	10.000	0	10.900,00	0,00 10.000,00
5811	PLATZ Bau, Betrieb und Unterhaltun des öffentl. Parkplatzes -1-	0	0	0	0	0,00	20.000,00
6851	P u. R. S-BAHN HP LAUF WEST Bau, Betrieb und Unterhaltun von öffentl. Parkhäusern -1-	-	9.000	-	15.000	-	32.000,00
68 Pai	PARKHAUS SIMONSHOFER STRASSE keinrichtungen	10.000	9.000	10.000	15.000	10.900,00	62.000,00
6900 6901	Wasserläufe, Wasserbau Wasserläufe, Wasserbau -01- FREMDWASSERSAN.KUNIG.BERG-SÜD	0 -	10.000	0 -	10.000	5.856,35	333,26 0,00
6902	Wasserläufe, Wasserbau -02- BRUNNENGRABEN NEUNHOF	-	0	-	80.000	-	0,00
5903	Wasserläufe, Wasserbau -03- AM ALTEN GUT GÜNTHERSBÜHL	-	45.000	-	45.000	-	0,00
5904	Wasserläufe, Wasserbau -04-	-	50.000	-	-	-	-
5905	hOCHWASSERSCHUTZ AMSELGASSE Wasserläufe, Wasserbau -05-	0	0	0	0	0,00	0,00
5906	HOCHWASSERSAN. WEIGENHOFEN Wasserläufe, Wasserbau -06-	0	0	0	0	0,00	38.292,95
69 Was	HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH serläufe, Wasserbau	0	105.000	0	135.000	5.856,35	38.626,21
	ı- und Wohnungswesen, kehr	941.200	3.963.000	726.950	4.915.350	276.515,42 2	.285.302,16
7001 70 Abv	Abwasserbeseitigung -001- vasserbeseitigung	601.900 601.900	-	732.000 732.000	- -	883.052,00 883.052,00	- -
	Bedürfnisanstalten vasserbeseitigung	- -	0	- -	0	- -	20.000,00 20.000,00
7210	Mülldeponien	0	8.000	0	8.000	0,00	18.705,12
7211	ALTDEPONIE RÖTHENBACHER STR. Mülldeponie -1-	0	25.000	0	8.000	0,00	14.644,85
72 Ab1	ALTDEPONIE DEHNB./NEUNKIRCHEN allbeseitigung	0	33.000	0	16.000	0,00	4.060,27
7300	Märkte	-	0	-	0	-	0,00
73 Mäi	WEIHNACHTSMARKT kte	-	0	-	0	-	0,00
	Bestattungswesen tattungswesen	0	153.000 153.000	0	128.000 128.000	22.000,00 22.000,00	37.642,87 37.642,87

erstellt am 22.01.2024 Seite 21 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entw Zusammenfassung der Einnahmen u	urf, Stand 22. nd Ausgaben -	01.2024 Vermögenshaus	shalt nach Unt	erabschnitten	ı	Beträge in EUR
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansat Einnahmen	z 2024 Ausgaben	Ansat: Einnahmen	z 2023 Ausgaben	Ergebi Einnahmen	nis 2022 Ausgaben
7711 Bauhof -1- 77 Hilfsbetriebe der Verwaltung	0	443.000 443.000	0	523.666 523.666	0,00 0,00	653.971,56 653.971,56
7910 Sonstige Förderung der Wirtschaft	-	35.000	-	25.000	-	96.829,11-
7912 Sonstige Förderung der Wirtschaft -2-	0	70.000	0	50.000	0,00	50.000,00-
DIGITALE INFRASTRUKTUR 7920 Förderung des öffentlichen Nahverkehrs	123.500	205.000	174.000	159.000	0,00	117.873,57-
STADT-, VGN-LINIENVERKEHR 79 Fremdenverkehr, sonstige Förderung von Wirtschaft und Verkehr	123.500	310.000	174.000	234.000	0,00	264.702,68-
7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung	725.400	939.000	906.000	901.666	905.052,00	402.851,48
8161 Fernwärmeversorgung 81 Versorgungsunternehmen	- -	0	- -	0	-	0,00 0,00
8551 Forstwirtschaftliches Unternehmen -01- STADTWALD	-	0	-	0	-	301.025,06-
85 Land- und forstwirtschaftliche Unternehmen	-	0	-	0	-	301.025,06-
8702 Sonstige wirtschaftliche Unternehmen -1-	104.800	0	140.800	190.000	0,00	0,00
87 Sonstige wirtschaftliche Unternehmen	104.800	0	140.800	190.000	0,00	0,00
8800 Bebauter Grundbesitz 8801 Bebauter Grundbesitz -1- SCHULE SCHÖNBERG	1.600.000	1.635.000	1.810.000	1.711.750 0	0,00 6.000,00	1.423.795,28 28.571,57-
8802 Bebauter Grundbesitz -2- HORT SCHÖNBERG	0	0	0	0	100.000,00	17.402,13-
8803 Bebauter Grundbesitz -3-	-	0	0	0	-	6.500,00-
MEISSENBACHSTRASSE 17 8805 Bebauter Grundbesitz -5-	0	0	0	250.000	350.000,00-	1.868.284,73-
SICHARTSTRASSE 54 8809 Bebauter Grundbesitz	-	0	-	0	-	0,00
MARKTPLATZ ALTES RATHAUS 8811 Bebauter Grundbesitz	-	0	-	0	-	0,00
NEUNKIRCHNER STRASSE 21 8815 Bebauter Grundbesitz	-	25.000	-	0	_	0,00
ALTDORFER STRASSE 82 8816 Bebauter Grundbesitz	-	0	-	0	-	20.000,00-
SCHMALZBERGSTRASSE 2 8817 Bebauter Grundbesitz	-	10.000	-	60.000	-	0,00
MORITZBERGWEG 5 8830 Bebauter Grundbesitz	_	0	-	4.500	-	- -
EHEM. MILCH- UND WAAGHÄUSER 8831 Bebauter Grundbesitz	0	0	0	0	24.000,00-	0,00
ARCHE NOAH (LUITPOLDSTRASSE) 8832 Bebauter Grundbesitz	0	0	0	0	0,00	0,00
AWO-KITA BEI KUNIGUNDENSCHUL 8833 Bebauter Grundbesitz		0	-	0	-	0,00
HORT IN KUNIGUNDENSCHULE 8834 Bebauter Grundbesitz	_	0	-	72.000	_	706.643,25-
KUNIGUNDENBERG 8835 Bebauter Grundbesitz	_	0	_	0	_	10.000,00-
SCHÜTZENHAUS SIMONSHOFEN 8836 Bebauter Grundbesitz		0	_	0	_	0,00
HORT AM HARDT 8838 Bebauter Grundbesitz	0	0	31.000	0	100.000,00	24.821,83-
WALDKINDERGARTEN	62.500	2.500.000	31.000		0,00	218.106,13-
KITA HEUCHLING	02.300		U	350.000	0,00	
8841 Bebauter Gundbesitz RAIFFEISENSTRASSE	-	0	-	20.000	-	0,00
8842 PFRÜNDNERHAUS	-	20.000	-	125.000		

Seite 22 von 736 erstellt am 22.01.2024

Zusammenfassung der Einnahmen u						
Unterabschnitt Abschnitt/Einzelplan	Ansatz Einnahmen	2024 Ausgaben	Ansat Einnahmen	z 2023 Ausgaben	Ergeb Einnahmen	onis 2022 Ausgabe
891 Sonstiges allgemeines Grundvermögen	0	500.000	0	1.130.000	369,00	302.285,6
UNBEBAUTER GRUNDBESITZ 8 Allgemeines Grundvermögen	1.662.500	4.690.000	1.841.000	3.723.250	167.631,00-	1.778.820,0
901 Stiftung -01- RÖMER'SCHE STIFTUNG	-	0	-	0	-	250.000,0
902 Stiftung -02- GLOCKENGIEßER-SPITALSTIFTUNG	5.075	10.000	3.750	0	-	500.000,0
9 Allgemeines Sondervermögen	5.075	10.000	3.750	0	-	250.000,0
Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen	1.772.375	4.700.000	1.985.550	3.913.250	167.631,00-	1.829.845,0
000 Steuern,allgemeine Zuweisung	380.000	-	385.000	-	382.610,00	
und allgemeine Umlagen O Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen	380.000	-	385.000	-	382.610,00	
101 Allgemeine Rücklage	0	0	6.524.583	0	126.264,63	7.309.510,5
(einschließlich Zinserträge) 121 Kredite,innere Darl.,Kreditb schaffKosten,Schuldendiens		2.230.520	4.229.000	5.734.250	5.591.151,00	1.468.675,1
Schuldendiensthilfe v. Dritto 161 Zuführungen zwischen Verwaltungs- und Vermögens- haushalt	4.459.962	0	1.626.001	0	1.842.404,44	126.264,6
11 Sonstige allgemeine Finanzwirtschaft	8.202.913	2.230.520	12.379.584	5.734.250	7.559.820,07	8.904.450,3
200 Abwicklung der Vorjahre 2 Abwicklung der Vorjahre	0	0	0	0	0,00 0,00	0,0 0,0
699 Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0,00	0,0
16 Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0,00	0,0
Allgemeine Finanzwirtschaft	8.582.913	2.230.520	12.764.584	5.734.250	7.942.430,07	8.904.450,3
 Vermögenshaushalt	14.561.820	14.561.820	20.989.716	20.989.716	8.641.004,29	8.641.004,2
Gesamthaushalt	88.512.163	88.512.163	89.512.675	89.512.675	74.254.314,97	74.254.314,9

erstellt am 22.01.2024 Seite 23 von 736

Seite 24 von 736 erstellt am 22.01.2024

HQ - Haushaltsquerschnitt Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 25 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz HQ - Haushaltsquerschnitt

Seite 26 von 736 erstellt am 22.01.2024

2. Ha	tplan 2024 - ushaltsquers inwohner bei	schnitt - A	: Einzelpläı	ne 0-8					Betra	äge in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0000	Allgemeine N Gemeinde-, k Bezirksorgar Gemeinde-, k Bezirksorgar	(reis- und ne (reis- und ne	076 150	100 145	22,600	1 002 105		0		0
E: 00 E: 01	23.700 0,90 23.700 0,90 Rechnungsprü	0 0 ifung	976.150 37,20 976.150 37,20	106.145 4,05 106.145 4,05	0,90	1.082.195- 41,24- 1.082.195- 41,24-	0	0	0	0
0100	Rechnungsprü 0	ifung 0	0	0	0	0	0	0	0	0
01	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
0201 E:	Hauptverwalt Hauptamt 1.028.000 39,18	0	1.662.130	542.039 20,66	0	1.176.169- 44,82-	0	4.000 0,15	0	0
02 E:	Kinder, Bild 310.200 11,82 1.338.200 51,00 Finanzverwal	0	467.900 17,83 2.130.030 81,17	37.990 1,45 580.029 22,10	0	195.690- 7,46- 1.371.859- 52,28-	0	3.000 0,11 7.000 0,27	0	0
0300 E:	Finanzverwal 350.900 13,37 Kassenverwal	5.500 0,21	1.204.380 45,90	156.850 5,98	0	1.004.830-38,29-	0	5.000 0,19	0	0
E:	16.600 0,63	540.000 20,58	0	225.250 8,58	0	12,63	0	0	0	0
03 E: 05	367.500 14,01 Besondere Di allgemeinen	545.500 20,79 enststeller	1.204.380 45,90 1 der	382.100 14,56	0	673.480- 25,67-	0	5.000 0,19	0	0
0501 : E:	Standesamt 163.500 6,23	0	487.290 18,57	21.900 0,83	0	345.690- 13,17-	0	5.000 0,19	3.000 0,11	0
0521 I	Wahlen 20.000 0,76	0	15.000 0,57	57.870 2,21	0	52.870- 2,01-	0	0	0	0
0522	Volksbegehre 0	en, Volksent O	tscheid [°] 0	570	0	570-	0	0	0	0
05 E: 06	183.500 6,99 Einrichtunge Verwaltung	0 en für die g	502.290 19,14 gesamte	0,02 80.340 3,06	0	0,02- 399.130- 15,21-	0	5.000 0,19	3.000 0,11	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 27 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) sonstige Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuwei-Zuschußobj.bez. Baumaßaus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G1 u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen 5,6,7haushalts aufwand ausgaben 40-46 10-17,19 20-22 50-68 70-79 30-36 94-96 90 - 9324-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 9 12 1/2 8 10 11 0601 EDV-Anlage -1-EDV-ABTEILUNG 0 0 0 87.820 0 87.820-16.000 170.000 0 0 3,35 3,35-0,61 E: 6,48 0681 Verwaltungsgebäude -01-RATHAUS 170 554.440 70.000 0 0 0 554.270-0 34.000 0 E: 0,01 21,13 21,12-2,67 1,30 06 170 0 642.260 0 642.090-16.000 240.000 34.000 0 0,01 0,61 9,15 1,30 24,48 24,47-Ε: 08 Einrichtungen und Maßnahmen für Verwaltungsangehörige 0800 Einrichtungen und Maßnahmen für Verwaltungsangehörige 0 0 29.150 0 29.150-0 0 0 0 Ε: 1,11 1,11-0801 Personalrat 52.920 12.370 0 65.290-0 0 0 0 2,49-2,02 0,47 E: 0830 Aus- und Fortbildung 78.295-24.920 53.375 0 0 0 0 0 0 0,95 77.840 2,98-172.735-E: 2,03 80 0 0 94.895 0 0 0 0 0 2,97 3,62 E: 6,58-545.500 4.890.690 37.000 0 1.913.070 1.885.769 23.600 4.341.489-16.000 257.000 0 E: 72,91 20,79 186,38 71,87 0,90 165,45-0,61 9,79 1,41 Öffentliche Sicherheit 1 und Ordnung 10 Polizei 1000 Polizei 0 0 23.150 0 0 23.150-0 0 0 0 0,88-23.150-E: 0,88 23.150 10 0 0 0 0 0 0 0 0 E: 0,88 0,88-Öffentliche Ordnung 11 Öffentliche Ordnung 1100 883.010 1.500 20,000 243.000 340,800 0 980.310-0 0 9,26 0,02 33,65 37,36-0,06 12,99 0,76 Ε: Straßenverkehrsaufsicht 1121 31.000 0 0 1.000 0 30.000 0 0 0 0 0,04 E: 1,18 1,14 Verkehrsüberwachung 1122 50,000 50.000-0 0 0 0 0 n 0 E: 1,91 1,91-1141 Umweltschutz -1-131.000 0 183.500 0 52.500-0 0 0 0 2,00-4,99 6,99 F: Umweltschutz -2-1142 LAUFER KLIMASCHUTZPROGRAMM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Seite 28 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Verpfl.-Zuschuß-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuweiobj.bez. Baumaßsonstige Finanzaus Verw. ausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] (Sp. 3+4 - 5,6,7) u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse Vermögens tionstigungen aufwand haushalts ausgaben 10-17,19 20-22 40-46 50-68 70-79 30-36 94-96 90 - 9324-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 9 12 1/2 8 10 11 1146 Tierschutz 0 4.000 4.000-0 0 0 0 0 0 E: 0,15 0,15-405.000 500 883.010 529.300 50.000 1.056.810-0 1.500 20.000 0 11 40,27-0,76 E: 15.43 0,02 33,65 20,17 1,91 0,06 Brandschutz 13 1301 Feuerlöschwesen 125.085 0 403.020 504.264 7.900 790.099-95.000 321.000 90.000 250.000 9,53 4,77 15,36 19,22 0,30 30,11-3,62 3,43 E: 12,23 Feuerwehr -01-1311 FEUERWACHE LAUF 0 28.500 0 0 0 0 0 0 0 0 1,09 E: 1312 Feuerwehr -02-FFW HEUCHLING 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1313 Feuerwehr -03-FFW SIMONSHOFEN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1314 Feuerwehr -04-FFW BEERBACH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Feuerwehr -05-1315 FFW DEHNBERG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Feuerwehr -06-1316 FFW BULLACH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Feuerwehr -07-1317 FFW GÜNTHERSBÜHL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1318 Feuerwehr -08-FFW WEIGENHOFEN 0 0 0 0 15.700 0 0 0 0 0 E: 0,60 1319 Feuerwehr -09-FFW SCHÖNBERG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1320 Feuerwehr -10-FFW NEUNHOF 0 0 0 0 0 88.200 2.000 0 0 3,36 0,08 Ε: Feuerwehr -11-1321 FFW WETZENDORF 0 0 0 0 0 0 34.800 0 0 1,33 E: 351.500 125.085 0 403.020 7.900 790.099-233.700 90.000 250.000 13 504.264 E: 4,77 15,36 19,22 0,30 30,11-8,91 13,40 3,43 9,53

erstellt am 22.01.2024 Seite 29 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. 7uwei-Zuschußobj.bez. Baumaßsonstige aus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen aufwand 5,6,7haushalts ausgaben 10-17,19 20-22 50-68 70-79 30-36 94-96 90 - 9340-46 24-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 9 12 1/2 8 10 11 Katastrophenschutz, Zivilschutz 14 1400 Katastrophenschutz, Hagelabwehr und dgl. 4.100 500 4.600-0 47.000 0 0 0,16 0,02 0,18-1,79 1421 Zivilschutz -1-0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4.100 500 4.600-0 47.000 0 0 14 0,16 0,18-F: 0,02 1,79 58.400 530.085 500 1.309.180 1.037.664 1.874.659-233,700 400.000 110.000 250.000 1 E: 20,20 0,02 49,89 39,55 2,23 71,44-8,91 15,24 4,19 9,53 Schulen Grund- und Mittelschulen 21 2103 Grundschule -03-(bisher UA 2001) 0 0 500.000 235.400 735.400-29.800 20.000 0 0 19,05 28,03-8,97 1,14 0,76 2104 Grundschule -04-GRUNDSCHULE RUDOLFSHOF 16.780 30 435.504 0 418.754-0 616.000 30,000 150.000 0,64 0,00 E: 16,60 15,96-23,48 1,14 5,72 2121 Mittelschule -01-KUNIGUNDENSCHULE 878.599-0 925.719 0 2.000 33.000 0 47.120 0 0 1,80 35,28 33,48-0,08 1,26 E: 2122 Mittelschule -02-BITTERBACHHALLE 0 0 0 90.000 0 90.000-0 0 0 0 Ε: 3,43 3,43-2123 Mittelschule -03-(bisher UA 2001) 214.000 0 294,000 30.250 110.250-30.900 20.000 0 0 0 E: 8,16 11,20 1,15 4,20-1,18 0,76 2141 Kombinierte Grund- und Mittelschule -01-BERTLEINSCHULE 19.210 1.165.834 1.120.484- 2.062.500 2.000 60,000 0 64.560 0 0 2,46 42,70-E: 0,73 44,43 78,60 0,08 2,29 2142 Kombinierte Grund- und Mittelschule -02-SCHULE HEUCHLING 92.000 0 309.524 294.344-48.000 15.180 0 0 0 0 3,51 E: 0,58 11,80 11,22-1,83 19.240 21 357.640 3.720.581 265.650 3.647.831- 2.123.200 752.Ó00 171.000 150.000 13,63 10,12 139,02-28,66 0,73 141,79 80,91 6,52 5,72 29 Übrige schulische Aufgaben

Seite 30 von 736 erstellt am 22.01.2024

2. Ha	ntplan 2024 - aushaltsquers Einwohner bei	schnitt - A	: Einzelplä	ne 0-8					Betra	ige in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	Finanz-	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
2901	Schülerbeför von Volks- u (nach dem Ge 80.000	ınd Förderso	chülern ndig) 0	76.000	0	4.000	0	0	0	0
E: 2951	3,05 Sonst. schul			2,90	F F00	0,15	0	0	0	^
29 E:	0 80.000 3,05	0	0	156.000 5,95 232.000 8,84	5.500 0,21 5.500 0,21	161.500- 6,15- 157.500- 6,00-	0	0	0	0
2 E:	437.640 16,68	0	19.240 0,73	3.952.581 150,63	271.150 10,33	3.805.331- 145,02-		752.000 28,66	171.000 6,52	150.000 5,72
3 30 3000	Wissenschaft Kulturpflege Verwaltung k Angelegenhei Angelegenhei O	e kultureller iten kulturelle	296.750	20.210	0	316.960-	0	2.000	0	0
	0 Wissenschaft	0 : und Forsch	11,31 296.750 11,31 nung	0,77 20.210 0,77	0	12,08- 316.960- 12,08-	0	0,08 2.000 0,08	0	0
3100	Wissenschaft 0	una Forsci 0	o 0	0	0	0	0	0	0	0
31 32	0 Museen, Samm Ausstellunge		0	0	0	0	0	0	0	0
3201	Museum -1- 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3202 E: 3210	INDUSTRIEMUS Erich Dietz 74.000 2,82 Museen, Samm stellungen u	Stiftung 0 1lungen, Aus	571.200 21,77	337.721 12,87	0	834.921- 31,82-	0	29.000 1,11	6.000 0,23	0
E: 32 E: 33	ARCHIV 12.800 0,49 86.800 3,31 Theater und	0 0 Musikpflege	207.120 7,89 778.320 29,66	115.984 4,42 453.705 17,29	0	310.304- 11,83- 1.145.225- 43,64-	10.000 0,38 10.000 0,38	105.000 4,00 134.000 5,11	100.000 3,81 106.000 4,04	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 31 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Verpfl.sächl. Zuschuß-Finnahmen sonstige Personal-7uweiobj.bez. Baumaßsonstige aus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen aufwand 5,6,7)haushalts ausgaben 10-17,19 20-22 40-46 50-68 70-79 30-36 94-96 90 - 9324-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 8 9 11 12 1/2 10 3311 Theater -1-DEHNBERGER HOF THEATER 130.000 130.000-0 0 0 0 0 0 0 0 4,95 4,95-E: Musikpflege 0 3320 0 0 3.000 11.500 14.500-0 0 0 0 E: 0,110,44 0,55-3331 Musikschule -1-373.000 667.780 160.921 0 455.701-0 0 0 0 25,45 667.780 14.21 6.13 17,37-Ε: 373.000 163.921 141.500 0 0 0 0 33 600.201-5,39 E: 14,21 25,45 6,25 22,87-Heimat-'u. sonst. Kulturpflegé 3400 Heimat- u. sonst. Kulturpflege 0 0 5.080 5.080-0 0 0 0 E: 0,19 0,19-3410 Heimatpflege 0 6.000 0 6.000-0 0 0 0 0,23 E: 0,23-Förderung von 3420 Verschönerungsvereinen, Heimatvereinen u.ä. 2.000 0 18.000 16.000-0 0 0 0 0,08 0,69 E: 0,61 -Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -1-3431 KUNIGUNDENFEST 1.000 0 0 218.600 0 217.600-0 0 3.000 0 E: 0,04 8,33 8,29-0,11 Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -2-3432 ALTSTADTFEST 0 125.000 0 125.000-0 0 0 0 4,76 4,76-F: 3433 Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -3-1.100-1.100 0 0 0 0 0 0,04 0,04-E: Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -4-3434 16.000 50.800 34.800-30.000 0 0 0 0 0 0 E: 0,61 1,94 1,33-1,14 3490 Sonstige Kulturpflege 16.200 16.200-0 0 0 0 0 0 0 0 0,62 0,62-Ε: 19.000 0 417.700 23.080 421.780-0 0 33,000 0 34 0 0,72 15,92 0,88 16,07-1,26 E: Volksbildung

Seite 32 von 736 erstellt am 22.01.2024

2. Ha	tplan 2024 - ushaltsquers inwohner bei	schnitt - A:	: Einzelplä	ne 0-8					Betra	ige in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
3501 E:	Volkshochsch 0	nule/Stadthe	eim O	3.300 0,13	215.000 8,19	218.300- 8,32-	0	0	0	0
3521 E:	Bücherei -1- 40.000 1,52 Sonstige Vol	10.000 0,38	408.330 15,56	129.751 4,94	0	488.081- 18,60-	0	0	33.000 1,26	0
E:	KULTURHAUS 380 0,01 Sonstige Vol	0	0	92.224 3,51	0	91.844- 3,50-	0	118.000 4,50	0	0
E:	0	0	0	0	1.500 0,06	1.500- 0,06-	0	0	0	0
35 E: 36	40.380 1,54 Naturschutz, Denkmalschut Naturschutz	z und -pfle	408.330 15,56 ege	225.275 8,59	216.500 8,25	799.725- 30,48-	0	118.000 4,50	33.000 1,26	0
E:	Landschaftsp 0	oflege -2- 0	0	13.500 0,51	0	13.500- 0,51-	0	0	0	0
E:	Denkmalschut 0 Denkmalschut	0	0	12.700 0,48	0	12.700- 0,48-	0	0	0	0
E: 3652	0 Denkmalschut	0 z und -pfle	0	0	28.000 1,07	28.000- 1,07-	0	0	50.000 1,91	0
	LAUFER KAISE 52.000			102.274	0		0	0	5.000	0
	1,98 52.000 1,98 Kirchliche A			3,90 128.474 4,90	28.000 1,07	5,55- 199.954- 7,62-	0	0	0,19 55.000 2,10	0
	Kirchliche A 0	ingelegenhet 0	iten O	0	6.000	6.000-	0	0	26.000	0
37 E:	0	0	0	0	0,23 6.000 0,23	0,23- 6.000- 0,23-	0	0	0,99 26.000 0,99	0
3 E:	571.180 21,77	0,38	2.246.660 85,62	1.409.285 53,71	415.080 15,82	3.489.845- 133,00-	10.000 0,38	254.000 9,68	253.000 9,64	0
40	Soziale Sich Verwaltung c Angelegenhei	ler sözialer	1							

erstellt am 22.01.2024 Seite 33 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuwei-Zuschußobj.bez. Baumaßsonstige aus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen 5,6,7) aufwand haushalts ausgaben 40-46 10-17,19 20-22 50-68 70-79 30-36 94-96 90 - 9324-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 8 9 11 12 1/2 10 4000 Verwaltung der sozialen Angelegenheiten EINSCHL. VERSICHERUNGSAMT 0 10.890 0 0 10.890-0 0 0 0 0 E: 0.42 0.42 -40 10.890 0 0 10.890-0 0 0 0 0 0 E: 0,42 0,42-43 Einrichtungen der Sozialhilfe und der Kriegsopferfürsorge 4311 Soziale Einrichtung für Ältere -1-(ohne Pflegeeinrichtungen) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Soziale Einrichtungen für 4329 pflegebedürftige ältere Menschen 0 0 0 0 0 0 0 0 Soziale Einrichtungen für 4351 Wohnungslose -1-OBDACHLOSENHEIME 23.000 0 183.600 0 160.600-0 0 5.000 0 0,88 7,00 E: 6,12-0,19 43 23.000 0 0 160.600-0 0 5.000 0 0 183.600 7,00 0,88 6,12-0,19 46 Einrichtungen der Jugendarbeit 4600 Einrichtungen der Jugendarbeit SPĪEL- U. BOLZPLÄTZE ALLGEMEIN 0 394.950 394.950-117.000 0 0 0 0 15,05 15,05-4,46 4601 Einrichtung der Jugendarbeit -1-JUGENDRAT 2.500-0 2.500 0 0 0 2.500 0 0,10 0,10-0,10 4602 Einrichtung der Jugendarbeit -2-SPIELPLATZ AM KUNIGUNDENBERG 0 0 0 0 0 0 0 0 Einrichtung der Jugend-4604 arbeit -4-SPIELPLATZ CHR.-SCHWAB-STRASSE 0 0 0 0 0 0 0 4605 Einrichtung der Jugendarbeit -5-SPIELPLATZ SIMONSHOFEN 0 0 0 0 0 0 0 0 4606 Einrichtung der Jugendarbeit -6-SPIELPLATZ NEUNHOF 0 0 0 0 0 0 0 0

Seite 34 von 736 erstellt am 22.01.2024

2. H	mtplan 2024 - aushaltsquers Einwohner bei	schnitt - A	: Einzeĺpläi	ne 0-8					Betra	ige in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
4607	Einrichtung arbeit -7- SPIELPLATZ H	_	- 0	0	0	0	0	0	0	0
4608	Einrichtung arbeit -8- JUGENDZENTRU	der Jugend	-		v	·	v	v	v	· ·
E: 4609	1.000	0 en der	187.730 7,15	124.014 4,73	0	310.744- 11,84-	131.700 5,02	42.000 1,60	4.000 0,15	0
E: 4621	0 Einrichtung förderung -1	0 der Famili L-		300 0,01	7.600 0,29	91.180- 3,47-	0	0	0	0
4640	KiKri EIČHEN 0 Tageseinrich	0	0	0	0	0	0	0	0	0
E: 4641	KITA SIMONS 235.000	SHOFËN 0	221.970 8,46	91.054 3,47	0	78.024- 2,97-	0	0	1.500 0,06	0
E: 4642	973.000 37,08 Tageseinrich Kinder -2-	0 ntung für	1.053.360 40,14	273.884 10,44	0	354.244- 13,50-	0	1.000 0,04	3.500 0,13	0
E: 4643	827.000 31,52 Tageseinrich Kinder -3-	0 ntung für	938.280 35,76	260.844 9,94	0	372.124- 14,18-	0	16.800 0,64	2.500 0,10	0
E: 4644	Tageseinrich Kinder -4-	0 ntung für	0	22.250 0,85	0	11.250- 0,43-	0	0	0	0
E: 4645	KITA NEUNHO 420.000 16,01 Tageseinrich	0 ntung für K ICHENHAINST	18,08 inder	152.814 5,82	0	207.194- 7,90-	0	1.000 0,04	0	0
E: 4646	Tageseinrich Kinder -6-	0 ntung für	375.730 14,32	168.584 6,42	0	187.314- 7,14-	0	19.000 0,72	0	0
E: 4647	KITA AM HAF 557.000 21,23 Tageseinrich Kinder -7-	0 ntung für	661.340 25,20	194.764 7,42	0	299.104- 11,40-	0	31.000 1,18	0	0
E:	SPRACHFÖRDEF 180.000 6,86	RUNG 0	0	17.730 0,68	0	162.270 6,18	0	1.000 0,04	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 35 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuwei-Zuschußobj.bez. Baumaßsonstige Finanzaus Verw. ausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G٦ u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen 5,6,7haushalts aufwand ausgaben 10-17,19 20-22 50-68 70-79 94-96 90 - 9340-46 30-36 24-26,28 84,86,69 98,991 3 5 6 7 9 12 1/2 4 8 10 11 4648 Tageseinrichtung für Kinder -8-KITA SCHÖNBERGER WEG 1.035.100 1.009.260 273.884 0 248.044-0 20.500 1.500 0 0 39.45 0,06 E: 38,46 10,44 9,45-0,78 Tageseinrichtungen für Kinder 4.135.000 12.747 4649 1.558.200 25.000 0 7.750.500 5.160.953-25.332 0 0 157,58 8.731.100 59,38 3.535.772 196,68-7.555.355-0,49 295,37 0,97 0,95 E: 12.747 5.005.330 7.758.100 157.Ó32 249.300 40.500 0 46 0,49 295,66 9,50 332,74 190,75 134,75 287,93-5,98 1,54 Ε: 47 Förderung anderer Träger der Wohlfahrtspflege und Jugendhilfe sowie sonstiger Dritter Förderung der Wohlfahrts-pflege -01-4701 0 9.100 9.100-0 0 0 0 0 0 n E: 0,35 0,35-4702 Förderung der Wohlfahrtspflege -02-(bisher UA 4651) 0 0 0 20.310 20.310-0 0 0 0 0 0,77-29.410-E: 0,77 47 0 0 0 0 29.410 0 0 0 0 1,12 1,12-E: 49 Sonst. soziale Angelegenheiten (einschließlich Leistungen nach d.Bundeskindergeldgesetz) 4900 Sonst. soziale Angelegenheiten -örtlicher Träger-100 0 0 100-0 0 0 0 0,00 Ε: 0,00 4980 Sonst. soziale Angelegenheiten -örtlicher Bereich-800 0 0 0 800-0 0 0,03 0,03-4981 Freiwillige Weihnachtshilfen -örtlicher Bereich-20.000 0 20.000 0 0 0 0 0 0,76 0.76 F: 4986 Seniorenarbeit 0 0 0 0 0 2.500 2.500-0 0 0,10 0,10-E: 4987 Freiwillige Hilfen, Spenden und Stiftungsmittel u.dql. -örtlicher Bereich-400 0 0 0 400-0 0 0 0 0 0,02-3.800-0,02 E: 49 20.000 0 23.800 0 0 0 0 0,76 0,14-0,91 F: 0 12.747 5.016.220 3.719.372 7.811.310 7.760.055-249.300 45.500 4 8.774.100 157.032 0,49 297,69 295,73-9,50 E: 334,38 191,17 141,74 5,98 1,73

Seite 36 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesundheit, Sport, Erholung 4 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Gesundheits- pflege 491 Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Gesundheits- pflege -1- 0 0 0 0 18.500 18.500 0 0 0 0 E: 0,71 0,71- 4 0 0 0 0 18.500 18.500 0 0 0 0 E: 0,71 0,71- 5 Förderung des Sports 500 Förderung des Sports 500 0 0 0 1.000 241.600 242.600- E: 0,04 9,21 9,25- 5 0 0 0 0 1.000 241.600 242.600- E: 0,04 9,21 9,25- The Badeanstalten 701 Badeanstalt -01- FREIBAD 206.300 0 353.860 471.161 0 618.721- E: 7,86 13,49 17,96 23,58- 4,21 1,52	:1	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl. ermäch- tigunge
Gesundheit, Sport, Erholung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Gesundheits- pflege 93		10-17,19	20-22 24-26,28	40-46		70-79	-	30-36	94-96		-
Friedring and Manahmen der Gesundheits- pflege -1-	1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
pflege -1- E:	4 491	Erholung Sonstige Eir Maßnahmen de pflege Sonstige Eir	richtungen er Gesundhei erichtungen	ts- und							
## 1		pflege -1-			0	18.500	18.500-	0	0	0	
Förderung des Sports	4 E:	-	-	0	0	0,71 18.500	0,71- 18.500-	0	0	0	
E: 0 0 0 0 1.000 241.600 242.600 0 50.0000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.0000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.0000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.0000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.0000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000 50.000		Förderung de	s Sports	0	1.000	241.600	242.600-	0	0	50.000	
701 Badeanstalten 701 Badeanstalt -01- FREIBAD	E: 5	0	0	0	1.000	241.600	9,25- 242.600-	0	0	50.000	
206.300 0 353.860 471.161 0 618.721- E: 7,86 13,49 17,96 23,58- 703 Badeanstalt -03- HALLENBAD GYMNASIUM	E: 7	Badeanstalt			0,04		9,25-			1,91	
Color	703	206.300 7,86 Badeanstalt	-03-			0		0			
7				0		0		0	0	0	
Grünflächen 0 0 0 32.000 0 32.000- 1,22 1,22- 801 Parkanlage und öffentliche Grünfläche -01- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	7 E: 8	7,86 Park- und Ga	rtenanlager	13,49 1	591.161	0	738.721-	0			
Grünfläche -01- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	E:	0				0		0	0	0	
Parkanlage und öffentliche Grünfläche -02- BARTH'SCHE PARKANLAGE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		Grünfläche -	01-		0	0	0	0	0	0	
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		Grünfläche -	ınd öffentli 02-								
OEFFENTLICHE BRUNNEN 0 0 0 25.300 0 25.300- E: 0,96 0,96- 3 0 0 0 57.300 0 57.300- E: 2,18 2,18-		0 Parkanlage ι	0 Ind öffentli		0	0	0	0	0	0	
E: $0,96$ $0,96 0,$		OEFFENTLICHE	BRUNNEN	Λ	25 300	٥	25 300	٥	n	0	
E: 2,18 2,18-		v	· ·		0,96		0,96-				
	E:	-				v		v	v	v	

erstellt am 22.01.2024 Seite 37 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuwei-Zuschußobj.bez. Baumaßsonstige Finanzaus Verw. ausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G٦ u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen 5,6,7haushalts ausgaben aufwand 20-22 50-68 70-79 30-36 94-96 90 - 9310-17,1940-46 24-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 7 9 12 1/2 6 8 10 11 5901 Kleingarten -1-KLEINGARTENANL.ESCHENAUER STR. 1.300 0 2.765 0 1.465-0 0 0 0 0,05 0,06-E: 0,11 5902 Kleingarten -2-KLEINGARTENANLAGE SÜDL. LETTEN 8.200 0 8.415 0 0 0 0 16.615 0 0,63 0,31 0,32 5905 Kleingartenwesen -1-0 257 257-0 0 0 0 0,01 0,01-5911 Campingplatz -1-2.000 0 0 2.500 0 500-0 0 0 0 0,02-6.193 E: 0,08 0,10 19.915 59 0 0 13,465 257 0 0 0 0 0,51 0,01 F: 0,76 0,24 226.215 0 353.860 662.926 260.357 1.050.928-0 110.500 90.000 0 E: 8,62 13,49 25,26 9,92 40,05-4,21 3,43 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr 60 Bauverwaltung 6000 Bauverwaltung BAUAMT 819.500 60.000 0 1.501.160 68.475 0 750.135-0 1.000 0 31,23 57,21 2,61 28,59-0,04 2,29 6001 Allgemeine Bauverwaltung BAUVERWALTUNGSAMT 2.460 0 115.590-0 0 0 0 113.130 0 4,31 1.614.290 4,41-865.725-0,09 E: 819.500 70.935 0 0 1.000 60.000 0 60 0 31,23 61,52 2,70 32,99-0,04 2,29 Städtebauliche Planung, 61 Städtebauförderung Vermessung, Bauordnung Städtebauliche Planung, 6100 Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung 33.500 0 4.500 167,500 0 138.500-0 220,000 0 0 1,28 0,17 E: 6,38 5,28-8,38 6102 Orts- und Regionalplanung -2-DORFERNEUERUNG OT SIMONSHOFEN 0 0 0 0 0 30.000 0 0 1,14 6109 Orts- und Regionalplanung 0 0 0 0 0 10.000 0 0 0,38 6141 Umlegung von Grundstücken -1-0 0 0 0 0 0 N n 0 Städtebauliche Sanierungs- und 6150 Entwicklungsmaßnahmen ÖKOLOG. AUSGLEICHSMASSNAHMEN 0 16.000 0 16.000-0 0 0 0 0 0,61 0,61-E:

Seite 38 von 736 erstellt am 22.01.2024

2. H	mtplan 2024 - aushaltsquers Einwohner bei	schnitt - A	: Einzelplä	ne 0-8					Betra	äge in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
6151 E:	Städtebaulic Entwicklungs Städtebauför O	smaßnahmen,		0	0	0	0	15.000 0,57	0	0
6153	Städtebaulic Entwicklungs Städtebauför O	smaßnahmen	_	0	0	0	0	335.000	0	60.000
E: 6154	Städtebaulio Entwicklungs Städtebauför	smaßnahmen derung LAUI	LINKS		•	_	7.500	12,77	•	2,29
E:	0	0	0	0	0	0	7.500 _0,29	105.000	0	0
61 62 6200	33.500 1,28 Wohnungsbaut Wohnungsfürs Wohnungsbaut Wohnungsfürs	sorge Förderung ui		183.500 6,99	0	154.500- 5,89-	7.500 0,29	715.000 27,25	0	60.000 2,29
E:	0	0	0	0	0	0	10.000 0,38	0	118.000 4,50	0
62 E:	0	0	0	0	0	0	10.000	0	118.000 4,50	0
63 6300 E: 6301	Gemeindestra 311.400 11,87 Gemeindestra STRASSENBAU	aßen 0 aße -001- BAUGEBIET	0	2.970.000	0	2.658.600- 101,32-	594.000 22,64	330.000 12,58	40.000	20.000 0,76
	GRAUBÜHLSTR. 0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
6302	Gemeindestra VERBINDUNG E SCHULSTRASSE	BERGFRIEDST	RASSE							
E:	0	0	0	0	0	0	0	40.000 1,52	0	0
E:		CKERTSTRASSI 0	0	0	0	0	0	75.000 2,86	0	0
6306	Gemeindestra UMBAU GALGEN ESCHENAUER S 0	NBÜHLSTRASSI		0	0	0	0	0	0	0
6307	Gemeindestra AUSBAU IM HE 0		0	0	0	0	0	0	0	0
6310	Gemeindestra NEUNHOF ORTS MIT QUERUNG	DURCHFAHRT	_	_	_		_	_	FO	۔
E:	0	0	0	0	0	0	0	0	50.000 1,91	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 39 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Zuschuß-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuweiobj.bez. Baumaßsonstige Verpfl.-Finanz-Verw. u. aus Verw. ausgaben sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] (Sp. 3+4 - 5,6,7) u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse Vermögens tionstigungen aufwand haushalts ausgaben 40-46 10-17,19 20-22 50-68 70-79 30-36 94-96 90 - 9324-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 8 9 12 1/2 10 11 6312 Gemeindestraße -012-ALBERT BÜTTNER STRASSE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6313 Gemeindestraße -013-ERSCHLIEßUNG BAUGEBIET HIMMELBODEN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6315 Gemeindestraße -015-KREUZUNG TAUCHERSR/KLEINGESCH. 0 0 0 0 0 0 0 0 6316 Gemeindestraße -016-UMGESTALTUNG VORPLATZ FRIEDHOF SCHÖNBERG 0 0 0 0 0 0 0 0 Gemeindestraße -023-6323 FUSSG.UNTERF. BAHNHOF RECHTS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6330 Gemeindestraße -030-BARRIEREFREIHEIT INNENSTADT 0 0 0 0 0 75.000 0 375.000 0 Ε: 2,86 14,29 6332 Gemeindestraße -032-STR.WESTL.TAUCHERSR.HAUPTSTR. 0 0 0 0 0 0 0 6333 Gemeindestraße -033-UMGESTALTUNG AM STEG 0 0 0 0 0 0 0 0 Gemeindestraße -034-6334 BARRIEREFREIHEIT AMPELANLAGEN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Gemeindestraße -037-6337 DECKENSANIERUNG KARPFENSTRAßE 0 0 0 0 0 25.000 0 0 0 0,95 6339 Gemeindestraße -039-DECKENSANIERUNG RÖTHENBACHER STRAßE 0 0 20.000 260.000 0 0 0 0 0,76 9,91 E: 6340 Gemeindestraße -040-NÜRNBERGER STR BEREICH **FMUGF** 0 0 25.000 25.000 0 0 0 0 0 0 0,95 0,95 E:

Seite 40 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesar 2. Ha	ntplan 2024 - aushaltsquers Einwohner bei	Modell 1 Eschnitt - As 26.240 Eir	Entwurf, Sta Einzelplär Nwohnern (St	and 22.01.20 ne 0-8 tand: 31.12.	. 2022)				Betra	ige in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
6341	Gemeindestra AUSBAU HUTST 0		0	0	0	0	0	0	0	0
6343	Gemeindestra ABBIEGESPUR 0		0	0	0	0	0	0	0	0
6344	Gemeindestra QUERUNGSHILF 0		FER STR.	0	0	0	0	0	0	0
6345	Gemeindestra AUSBAU FRIED 0		0	0	0	0	0	0	0	0
6346	Gemeindestra AUSBAU TALST 0		NSHOFEN 0	0	0	0	0	0	0	0
6347	Gemeindestra AUSBAU STRAS 0	uße -047- SSE "AM GWEN 0	ND" 0	0	0	0	0	0	0	0
6349	Gemeindestra UMGEST. STÜH 0		RASSE 0	0	0	0	0	0	0	0
6350	Gemeindestra SIMMELBERGER O		SSE 0	0	0	0	0	0	0	0
6352	Gemeindestra BEERBACH KLE 0		TER STR 0	0	0	0	0	0	0	0
6353	Gemeindestra LANGWIESENST 0		0	0	0	0	0	0	0	0
6355	Gemeindestra KREISVERKEHR INNSBRUCKERS 0	R RÖTHENBACH		0	0	0	0	0	0	0
6356	Gemeindestra SCHULWEGKONZ VERBINDUNG F	uße -056- ZEPT	U	U	U	U	U	U	U	U
6357	Gemeindestra	0 18e -057-	0	0	0	0	300.000 11,43	500.000 19,05	15.000 0,57	460.000 17,53
	UND BUSHALTE		0	0	0	0	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 41 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Verpfl.-Einnahmen sonstige Personalsächl. Zuwei-Zuschußobj.bez. Baumaßsonstige Finanzaus Verw. ausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-(Sp. 3+4 - 5,6,7) G٦ u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse Vermögens tionstigungen haushalts ausgaben aufwand 10-17,19 20-22 50-68 30-36 94-96 90 - 9340-46 70-79 24-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 8 9 12 1/2 10 11 6358 Gemeindestraße -058-SCHULWEGKONZEPT DASCHSTRASSE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6359 Gemeindestraße -059-GEH- UND RADWEG BULLACH-HERPERSDORF MIT QUERUNGSHILFE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6360 Gemeindestraße -060-ÜBERFLUTUNGSSCHUTZ EXTREMWETTERLAGEN 0 0 0 0 0 0 50.000 0 0 1,91 E: 6362 Gemeindestraße -062-GEHWEG SCHMALZBERGSTRASSE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Gemeindestraße -063-6363 BAUGEBIET TIERGARTEN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6364 Gemeindestraße -064-QUERUNGSHILFE NEUNHOF NORD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6365 Gemeindestraße -065-NEUORDNUNG SAARSTRASSE 0 0 0 0 0 0 0 0 6366 Gemeindestraße -066-AUFBAU E-LADEINFRASTRUKTUR 0 0 0 0 0 0 0 0 6367 Gemeindestraße -067-UMRÜSTUNG AMPELANLAGEN 0 0 0 0 0 0 75.000 0 0 2,86 E: Gemeindestraße -069-6369 SANIERUNG OV OTTENSOOS-LAUF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Gemeindestraße -085-6385 LAUF-SÜD I 0 0 0 0 0 0 0 0 6387 Gemeindestraße -087-SANIERUNG STADTMAUER 0 0 0 0 0 0 5.000 0 0 0,19 6388 Gemeindestraße -088-BEERBACHER WEG 0 0 0 0 0 500.000 0 30.000 19,05 1,14 6389 Gemeindestraße -089-GEHWEGE NEUNKIRCHNER/DEHN-BERGER STRASSE 0 0 0 0 0 300.000 0 100.000 E: 11,43 3,81

Seite 42 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gemeindestraße -090- HEILINGSSTRASSE QUERUNGSHILFE/ FORTFÜHRUNG GEHSTEIG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts	Baumaß- nahmen	sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigunger
Gemeindestraße -090- HEILINGSSTRASSE QUERNINGSHILFE/ FORTFÜHRUNG GEMSTEIG O O O O O O O O O O O O O O O O O O		10-17,19		40-46		70-79	-	30-36	94-96		-
HEILINGSSTRASSE QUERUNGSHILFE/ FORTFÜRRUNG GEHSTEIG	1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6390	HEILINGSSTRA	ASSE QUERUN	GSHILFE/							
E: 11,87					-		-	0	0	0	(
DECKENSAN. OV OTTENSWEIGENH. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	E:	11,87 Gemeindestra	ıßen	0		0					1.270.000
RADWEG NEUNHOF-ECKENTAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		DECKENSAN. C	OV OTTENS		0	0	0	0	0	0	1
RADWEG ENTLANG DER PEGNITZ VON SIECHENHOHSTEG NACH OTTENSOOS 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6403	RADWEG NEUNH	IOF-ECKENTA		0	0	0	0	0	0	
G450 Gemeindestraße -150- AUSBAU RADWEGENETZ 0 0 0 0 500 0 500- 19.700 230.000 0 255 E:	6404	RADWEG ENTLA SIECHENHOHST	ANG DER PEG TEG NACH OT	TENSOOS	0	٥	0	0	0	0	
AUSBAU RADWEGENETZ 0 0 0 500 0 500 0 500 0 255 E: 6480 Brücken INSTANDSETZUNGSMASSN. BRÜCKEN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	6450		•	U	U	U	U	U	U	U	
INSTANDSETZUNGSMASSN. BRÜCKEN 0 0 0 0 0 0 0 300.000 0 80 E:	E:	AUSBAU RADWE 0	GENETZ	0		0				0	255.00 9,7
E: 0,38	0480	INSTANDSETZU			0	0	0	0		0	80.00
Straßenreinigung	64 E:				500 0,02	0	500- 0,02-		530.000	0	3,0 335.00 12,7
E: 0,38 12,73 12,35- 11,43 5751 Straßenreinigung (ohne Winterdienst)		Straßenreini Straßenbeleu	igung uchtung -01	_	224 000	0	224 000	0	200,000	0	
3.000 0 0 501.500 0 498.500- E: 0,11 19,11 19,00- 5752 Straßenreinigung (Winterdienst) 500 0 0 600.000 0 599.500- E: 0,02 22,87 22,85- 57 13.500 0 0 1.435.500 0 1.422.000- 0 300.000 0		0,38 Straßenreini	igung	U		U		U		U	
(Winterdienst) 0 1.422.000- 0 300.000 0 0		3.000 0,11	0	0		0		0	0	0	
67 13.500 0 0 1.435.500 0 1.422.000- 0 300.000 0		(Winterdiens 500	st)	0		0		0	0	0	
E: 0,51 54,71 54,19- 11,43 68 Parkeinrichtungen	67 E:	13.500 0,51		0	1.435.500	0	22,85- 1.422.000- 54,19-	0		0	

erstellt am 22.01.2024 Seite 43 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuschußobj.bez. Baumaßsonstige Zuweiaus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G٦ u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen 5,6,7haushalts aufwand ausgaben 10-17,19 20-22 50-68 70-79 94-96 90 - 9340-46 30-36 24-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 7 9 12 1/2 6 8 10 11 6800 Parkeinrichtungen 0 0 10.000 0 0 0 0 0 0 0,38 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentlichen Parkplätzen 6810 380.100 0 72.000 0 308.100 0 0 0 0 E: 14,49 2,74 11,74 6811 Bau, Betrieb und Unterhaltung des öffentl. Parkplatzes -1-P u. R. S-BAHN HP LAUF WEST 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6850 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentlichen Parkhäusern BgA "STÄDT. PARKHÄUSER" 0 53.999 4.000 49.999 0 0 0 0 0 2,06 0,15 1,91 6851 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Parkhäusern -1-PARKHAUS SIMONSHOFER STRASSE 93.100 180.750 87.650-9.000 0 0 0 0 0 0 3,55 6,89 3,34-0,34 6853 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Parkhäusern -3-PARKHAUS HERMANNSTRASSE 38.050-0 63.100 0 0 0 0 25.050 0 0,95 498.250 2,40 319.850 E: 1,45-53.999 68 0 0 232.399 10.000 9.000 0 0 18.99 E: 2.06 12,19 8,86 0,38 0,34 Wasserläufe, Wasserbau 6900 Wasserläufe, Wasserbau 80.000-80.000 5.000 5.000 0 0 0 0 0 3,05-0,19 3,05 0,19 Wasserläufe, Wasserbau -02-6902 BRUNNENGRABEN NEUNHOF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Wasserläufe, Wasserbau -03-AM ALTEN GUT GÜNTHERSBÜHL 6903 0 0 0 0 45.000 0 0 0 0 E: 1,71 6904 Wasserläufe, Wasserbau -04hOCHWASSERSCHUTZ AMSELGASSE 0 0 0 0 0 0 50.000 0 0 1,91 6905 Wasserläufe, Wasserbau -05-HOCHWASSERSAN. WEIGENHOFEN 0 0 0 0 0 0 0 Wasserläufe, Wasserbau -06-6906 HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 80.000-100.000 0 5.000 0 69 0 0 0 80.000 0 E: 3,05 3,05-3,81 0,19 1.676.150 53.999 1.618.790 941.200 288.000 1.665.000 6 5.060.285 4.948.926-3.675.000 188,60-2,06 192,85 140,05 10,98 61,69 35,87 63,45 63,88 Ε:

Seite 44 von 736 erstellt am 22.01.2024

aus Verw. Finanz- ausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Eińn. des nahmen Investi- erm	pro E	inwohner bei	26.240 Eir sonstige	Einzelplär wohnern (S1 Personal-	ne 0-8 tand: 31.12 sächl.	.2022) Zuwei-	Zuschuß-	obj.bez.	Baumaß-	sonstige	Verpfl.
1/2 3 4 5 6 7 8 9 10 11		aus Verw.	Finanz-		Verw. u. Betriebs-	sungen u.	bedarf (Sp. 3+4	Einn. des Vermögens		Investi- tions-	ermäch- tigunge
Company		10-17,19		40-46		70-79	-	30-36	94-96		-
Wirtschaftsforderung	./2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
001 Abwasserbeseitigung -001- 847.710 0 834.690 13.020 0 22,94 0 847.710 0 834.690 13.020 0 601.900 0 0 0 847.710 0 834.690 13.020 0 601.900 0 0 0 22,94 1	V) 4	wirtschaftsf Abwasserbese	örderung itigung								
E: 32,31	001 /	Abwasserbese	itigung -00		13.020	0	0	601.900	0	0	
E: 32,31		32,31	-	31,81	0,50		·	22,94			
E: 0 0 0 87.670 0 87.670 0 3,34 L: 0 0 0 87.670 0 87.670 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	E: . /	32,31 Abwasserbese	itigung			U	U		U	U	
L	.91 E			0	87.670	0	87.670-	0	0	0	
## Abfallbeseitigung	E:	0	0	0	3,34 87,670	0		0	0	0	
WERTSTOFFCONTĂINĒRPLÄTZE	E:	Abfallbeseit	igung	V		O		v	Ū	O .	
E: 1,33		WERTSTOFFCON	TÄINERPLÄTZ		F1 000	0	16 000	0	0	0	
Column	210 N	1,33 Mülldeponien	·			0		0	0	0	
ALTDEPONIE DEHNB./NEUNKIRCHEN	E:	0	0			0		0		0	
E: 35.000 0 0 53.800 0 18.800- 0 33.000 0 E: 1,75- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	/ / 11 M	ALTDEPONIE D	EHNB./NEUNK		0	0	0	0	25 000	0	
E: 1,33		ŭ	v						0,95		
WEIHNACHTSMARKT 20.000 0 0 60.000 7.500 47.500- E: 0,76 2,29 0,29 1,81- 801 Wochenmärkte 4.500 0 0 3.000 0 1.500 0 0 0 E: 0,17 0,11 0,06 3 24.500 0 0 63.000 7.500 46.000- E: 0,93 2,40 0,29 1,75- Bestattungswesen 600 Bestattungswesen 407.250 0 109.590 452.734 900 155.974- E: 15,52 4,18 17,25 0,03 5,94- Sonstige öffentliche	E:	1,33 Märkte	0	0		0		0		0	
E: 0,76		WEIHNACHTSMA		0	CO 000	7 500	47 500	0	0	0	
4.500 0 0 3.000 0 1.500 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		0,76		U				U	U	U	
24.500 0 0 63.000 7.500 46.000- E: 0,93 2,40 0,29 1,75- Bestattungswesen 407.250 0 109.590 452.734 900 155.974- E: 15,52 4,18 17,25 0,03 5,94- E: 15,52 4,18 17,25 0,03 155.974- E: 15,52 4,18 17,25 0,03 5,94- E: 15,52 4,18 17,25 0,03 5,94- Sonstige öffentliche		4.500		0		0		0	0	0	
E: 0,93	E:	0,17 24.500	0	0	0,11 63.000	7.500	0,06 46.000-	0	0	0	
Bestattungswesen 407.250 0 109.590 452.734 900 155.974- E: 15,52 4,18 17,25 0,03 5,94- E: 407.250 0 109.590 452.734 900 155.974- E: 15,52 4,18 17,25 0,03 5,94- E: 15,52 4,18 17,25 0,03 5,94- Sonstige öffentliche	E:	0,93		Ÿ				·	Ť	Ť	
E: 15,52		Bestattungsw	esen	100 500	AES 734	000	155 074	Λ	60 000	94 000	
E: 15,52 4,18 17,25 0,03 5,94- 2,63 3,20 Sonstige öffentliche	E:	15,52		4,18	17,25	0,03	5,94-		2,63	3,20	
Sonstige öffentliche	E:	15,52					155.974- 5.94-	0			
		Sonstige öff		,	,	,	,		,	,	

erstellt am 22.01.2024 Seite 45 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuwei-Zuschußobj.bez. Baumaßsonstige aus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen 5,6,7) aufwand haushalts ausgaben 40-46 10-17,19 20-22 50-68 70-79 30-36 94-96 90 - 9324-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 9 12 1/2 8 10 11 7605 Werbeeinrichtungen (Anschlagsäulen und dgl.) 9.000 0 0 0 9.000 0 0 0 0 0,34 0,34 E: 7631 Uhren 0 2.000 0 2.000-0 0 0 0 0 0 E: 0,08 0,08-76 9.000 0 0 2.000 0 7.000 0 0 0 0 0,27 0,34 E: 0,08 Hilfsbetriebe der Verwaltung 7711 Bauhof -1-2.000 441.000 3.400.000 2.673.640 909.172 0 182.812-0 0 34,65 909.172 6,97-182.812-129,57 101,89 0,08 16,81 E: 77 3.400.000 2.673.640 0 0 2.000 441.000 0 129,57 0,08 101,89 34,65 6,97-16,81 Ε: 78 Förderung der Land- und Forstwirtschaft 7800 Förderung der Land- und Forstwirtschaft 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Zuchttierhaltung, Viehzuchtförderung und dgl. -1-7861 0 0 0 0 0 0 0 7891 Sonstige Förderung der Landund Forstwirtschaft 0 0 0 0 0 0 0 0 0 78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 79 Fremdenverkehr, sonstige Förderung von Wirtschaft und verkehr 7900 Fremdenverkehr, sonstige Förderung von Wirtschaft und verkehr 0 21.000 0 21.000-0 0 0 0 0,80 0,80-F: 7910 Sonstige Förderung der Wirtschaft 82.500-50.000 0 130.000 2.500 0 35.000 0 0 1,91 0,10 3,14-E: 4,95 1,33 7911 Sonstige Förderung der Wirtschaft -1-2.800 2.800-0 0 0 0 0 0 0 0,11 0,11-E: 7912 Sonstige Förderung der Wirtschaft -2-DIGITALE INFRASTRUKTUR 0 0 0 0 0 0 70,000 0 11.350.000 432,55 Ε: 2,67 7920 Förderung des öffentlichen Nahverkehrs STADT-, VGN-LINIENVERKEHR

Seite 46 von 736 erstellt am 22.01.2024

Sunger S		2. Ha	ntplan 2024 - Nushaltsquers Einwohner bei	schnitt - A	: Einzelplä	ne 0-8					Betr	äge in EUF
1/2 3 4 5 6 7 8 9 10 11	1/2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12	Gl	aus Verw.	Finanz-		Verw. u. Betriebs-	sungen u.	bedarf (Sp. 3+4	Einn. des Vermögens		Investi- tions-	Verpfl ermäch- tigunger
The color of the	### 135 Part		10-17,19		40-46		70-79	-	30-36	94-96		-
The color of the	9 E:	1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
E: 1,91	E: 1,91					34,82	•	34,82-	4,71	6,29	1,52	11.350.000
E: 181,92 137,88 100,95 0,42 57,33- 27,64 14,25 21,53 4 8	E: 181,92 137,88 100,95 0,42 57,33- 27,64 14,25 21,53 432, Wirtschaftl.Unternehmen Grund U.Sondervermögen Versorgungsunternehmen Elektrizitätsversorgung -1- S161 Warmeversorgung RECHTS RECHTS 220,000 0 0 238,000 0 5,14 E: 8,38 9,07	E:	1,91			40,68	0,10	38,87-	4,71	10,29	1,52	432,5
Standard Standard	Grund u. Sondervermögen Versorgungsunternehmen Sido			0								11.350.000 432,5
NAHWÄRMERETŽ SČHULZENTRUM LAUF RECHTS 220.000 0 0 238.000 0 18.000- 0 0 0 E: 8,38 9,07 0,69- 8171 Kombinierte Versorgungsunternehmen Versorgungsunternehmen 0 1.140.000 0 0 0 1.140.000 0 0 0 E: 43,45 81 220.000 1.275.000 0 238.000 0 1.257.000 0 0 0 E: 8,38 48,59 9,07 47,90 85 Land- und forstwirtschaftliche Unternehmen 8551 Forstwirtschaftliches Unternehmen -01- STADTWALD 60.000 0 0 130.650 0 70.650- 0 0 0 E: 2,29 4,98 2,69- 85 60.000 0 0 130.650 0 70.650- 0 0 0 E: 2,29 4,98 2,69- 85 60.000 0 0 130.650 0 70.650- 0 0 0 E: 2,29 4,98 2,69- 87 Sonstige wirtschaftliche Unternehmen 8701 Kreditinstitute 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	NAHWÄRMENETŽ SCHULZENTRUM LAUF RECHTS 220.000 0 0 238.000 0 18.000- E: 8,38 3171 Kombinierte Versorgungsunternehmen 0 1.140.000 0 0 0 1.140.000 0 0 0 E: 43,45 31 220.000 1.275.000 0 238.000 0 1.257.000 0 0 0 E: 8,38 48,59 9,07 47,90 Land- und forstwirtschaftliche Unternehmen 4551 Forstwirtschaftliches Unternehmen -01- STADTWALD 60.000 0 0 130.650 0 70.650- 0 0 0 E: 2,29 4,98 2,69- 35 60.000 0 0 130.650 0 70.650- 0 0 0 E: 2,29 4,98 2,69- 36 Sonstige wirtschaftliche Unternehmen 4701 Kreditinstitute 0 0 0 0 35.000 0 35.000 104.800 0 0 E: 0 0 0 35.000 0 35.000 104.800 0 0 E: 1,33 1,33- 3,99 37 0 0 0 0 35.000 0 35.000 104.800 0 0 E: 1,33 1,33- 3,99 37 0 0 0 0 35.000 0 35.000 104.800 0 0 E: 1,33 1,33- 3,99	81 8101 E:	Grund u.Sond Versorgungsu Elektrizität 0	lervermögen internehmen sversorgung 135.000 5,14	g -1-	0	0		0	0	0	(
E: 8,38	E: 8,38		NAHWÄRMENETZ RECHTS	SCHULZENTI		238.000	0	18.000-	0	0	0	
E: 43,45 81	E: 43,45 31	8171	8,38 Kombinierte		Ū		v		v	v	Ü	
E: 8,38 48,59 9,07 47,90 85	E: 8,38 48,59 9,07 47,90 Unternehmen Forstwirtschaftliche Unternehmen -01-STADTWALD 60.000 0 0 130.650 0 70.650- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	E:	Ō	1.140.000 43,45				43,45				
60.000 0 0 130.650 0 70.650- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	Column	E: 85 8551	8,38 Land- und fo Unternehmen Forstwirtsch Unternehmen	48,59 orstwirtscha naftliches			0		0	0	0	
85 60.000 0 0 130.650 0 70.650- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	85 60.000 0 0 130.650 0 70.650- E: 2,29 4,98 2,69- 87 Sonstige wirtschaftliche Unternehmen 8701 Kreditinstitute 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		60.000	0	0		0		0	0	0	
8701 Kreditinstitute 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	8701 Kreditinstitute 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	85 E: 87	60.000 2,29 Sonstige wir			130.650	0	70.650-	0	0	0	
Unternéhmen -1- 0 0 0 35.000 0 35.000 0 0 E: 1,33 1,33- 3,99 87 0 0 0 35.000 0 35.000- 104.800 0 0 E: 1,33 1,33- 3,99	Unternehmen -1- 0 0 0 35.000 0 35.000 0 0 E: 1,33 1,33- 3,99 37 0 0 0 35.000 0 35.000- 104.800 0 0 E: 1,33 1,33- 3,99		Kreditinstit		0	0	0	0	0	0	0	
0 0 0 35.000 0 35.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 0 0 35.000 0 35.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		Sonstige wir	tschaftlicl	ne							
87 0 0 0 35.000 0 35.000 0 0 0 0 0 0 1,33 1,33-3,99	37 0 0 0 35.000 0 35.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0				0		0	1.33-		0	0	
88 Allgemeines Grundvermögen	Allgemeines Grundvermögen	87 E:	-		-	35.000	0	35.000-	104.800	0	0	
		58	Aligemeines	Grundvermö	gen							

erstellt am 22.01.2024 Seite 47 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) sonstige Verpfl.-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuwei-Zuschußobj.bez. Baumaßaus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen aufwand 5,6,7)haushalts ausgaben 20-22 50-68 70-79 94-96 90 - 9310-17,1940-46 30-36 24-26,28 84,86,69 98,991 3 5 7 9 12 1/2 4 6 8 10 11 Bebauter Grundbesitz 1.317.500 8800 1.219.470 284.720 186.690- 1.600.000 1.635.000 0 0 0 0 50,21 46,47 10,85 7,11-60,98 62,31 8801 Bebauter Grundbesitz -1-SCHULE SCHÖNBERG 25.057 0 26.060 0 1.003-0 0 0 0 E: 0,95 0,99 0,04-8802 Bebauter Grundbesitz -2-HORT SCHÖNBERG 16.990 11.990-5.000 0 0 0 0 0 0 0,19 0,65 Ε: 0,46-8803 Bebauter Grundbesitz -3-MEISSENBACHSTRASSE 17 31.800 0 12.620 0 19.180 0 0 0 0 1,21 0,73 0,48 8804 Bebauter Grundbesitz -4-SICHARTSTRASSE 1-3 1.870 0 3.530 0 1.660-0 0 0 0 0,07 0,13 0,06-E: 8805 Bebauter Grundbesitz -5-SICHARTSTRASSE 54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8806 Bebauter Grundbesitz -6-GLOCKENGIESSERSTRASSE 17 300-0 300 0 0 0 0 0 0 0,01 0,01-8807 Bebauter Grundbesitz -7-GLOCKENGIESSERSTRASSE 25 0 3.000 0 3.350 0 0 0 0 6.350 0,24 E: 0,11 0,13 8808 Bebauter Grundbesitz -8-ZELTNERPLATZ 2-6 0 0 0 0 1.340 0 2.515 1.175-0 0,05 0,10 0,04-8809 Bebauter Grundbesitz MARKTPLATZ ALTES RATHAUS 3.900 0 2.000 0 1.900 0 0 0 0 0,15 0,08 0,07 F: Bebauter Grundbesitz 8810 JUDENTURM HÖLLGASSE 20 8.140 0 5.130 0 3.010 0 0 0 0 0,31 E: 0,20 0,11 8811 Bebauter Grundbesitz NEUNKIRCHNER STRASSE 21 16.540 0 16.180 0 0 0 0 0 360 E: 0,63 0,62 0,01 8812 Bebauter Grundbesitz GARTENÄCKER WEG 5 0 15.530-0 0 0 0 9.100 0 24.630 F: 0,35 0,94 0,59-

Seite 48 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 2. Haushaltsquerschnitt - A: Einzelpläne 0-8 Beträge in EUR pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Zuschuß-Finnahmen sonstige Personalsächl. Zuweiobj.bez. Baumaßsonstige Verpfl.aus Verw. Finanzausgaben Verw. u. sungen u. bedarf Einn. des nahmen Investiermäch-G] u.Betrieb einnahmen Betriebs-Zuschüsse (Sp. 3+4)Vermögens tionstigungen aufwand 5,6,7)haushalts ausgaben 40-46 10-17,19 20-22 50-68 70-79 30-36 94-96 90 - 9324-26,28 84,86,69 98,991 3 4 5 6 7 9 12 1/2 8 10 11 8813 Bebauter Grundbesitz HAMMERGÄSSLEIN 2 12.770 0 5.030 0 7.740 0 0 0 0 0,49 0,29 E: 0,19 Bebauter Grundbesitz 8814 STADTTORE MARKTPLATZ 2 UND 27 0 7.800 0 0 10.400 0 2.600 0 0 0,40 0,30 0,10 8815 Bebauter Grundbesitz ALTDORFER STRASSE 82 22.500 0 19.030 0 3.470 0 25.000 0 0 0,86 0,73 0,13 0,95 8816 Bebauter Grundbesitz SCHMALZBERGSTRASSE 2 0 0 1.020 0 1.020-0 0 0 0 0,04 0,04-8817 Bebauter Grundbesitz MORITZBERGWEG 5 0 0 5.240-0 10.000 0 0 3.400 8.640 0,13 0,38 0,33 0,20-8818 Bebauter Grundbesitz GEMEINDEHAUS BULLACH 1.292 0 2.135 0 843-0 0 0 0 0,03-E: 0,05 0,08 8819 Bebauter Grundbesitz RECHTLERHAUS ÖDENBERG 0 2.130-0 0 0 0 2.130 0 0 0,08 0.08 -8830 Bebauter Grundbesitz EHEM. MILCH- UND WAAGHÄUSER 0 0 2.330 0 2.330-0 0 0 0 0,09 0,09-8831 Bebauter Grundbesitz ARCHE NOAH (LUITPOLDSTRASSE) 9.050 0 21.886 0 12.836-0 0 0 0 0,34 E: 0,83 0,49-8832 Bebauter Grundbesitz AWO-KITA BEI KUNIGUNDENSCHULE 16.000 0 26.800 0 10.800-0 0 0 0 0,61 1,02 0,41-8833 Bebauter Grundbesitz HORT IN KUNIGUNDENSCHULE 4.000 0 5.000 0 1.000-0 0 0 0 0,15 Bebauter Grundbesitz 0,04-0,19 8834 KUNIGUNDENBERG 0 0 3.100 0 3.100-0 0 0 0 E: 0,12 0,12-8835 Bebauter Grundbesitz SCHÜTZENHAUS SIMONSHOFEN 0 0 0 1.500 0 48.860 0 0 50.360 0 1,92 E: 0.06 1,86

erstellt am 22.01.2024 Seite 49 von 736

2. H	mtplan 2024 - aushaltsquers Einwohner bei	schnitt - A	: Einzelplä	ine 0-8					Beti	äge in EUR
Gl	Einnahmen aus Verw. u.Betrieb	sonstige Finanz- einnahmen	Personal- ausgaben	sächl. Verw. u. Betriebs- aufwand	Zuwei- sungen u. Zuschüsse	Zuschuß- bedarf (Sp. 3+4 - 5,6,7)	obj.bez. Einn. des Vermögens haushalts		sonstige Investi- tions- ausgaben	Verpfl ermäch- tigungen
	10-17,19	20-22 24-26,28	40-46	50-68 84,86,69	70-79	-	30-36	94-96	90-93 98,991	-
1/2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
8836 E:	Bebauter Gru HORT AM HARD		0	8.000 0,30	0	8.000- 0,30-	0	0	0	0
8837	Bebauter Gru VHS AN DER K 0		TRASSE 0	5.000	0	5.000-		0	0	0
8838 8838	Bebauter Gru WALDKINDERGA 0		0	0,19 2.500	0	0,19- 2.500-		0	0	0
E: 8839	Bebauter Gru KITA HEUCHLI 0	undbesitz	0	0,10	0	0,10-		2.500.000	0	
8841	Bebauter Gur	ndbesitz FRASSE		6,48		6,48-	2,38	95,27		120,45
8842	0 PFRÜNDNERHAL	0 JS	0	0	0	0	0	0	0	0
E: 8891	0 Sonstiges al Grundvermöge	0 Ilgemeines	0	0	0	0	0	20.000 0,76	0	0
E:	UNBEBAUTER 0 25.256 0,96 1.581.625	GRUNDBESITZ 0	0 1.219.470	75.100 2,86 764.676	0	49.844- 1,90- 402 521-	0	0	500.000 19,05 500.000	0 3.160.500
89 8901	60,28 Allgemeines Stiftung -01	Sondervermo	46,47	29,14	v	15,34-		159,68	19,05	
E: 8902	RÖMER'SCHE S 0 Stiftung -02	10.500 0,40 2-	0	700 0,03	0	9.800 0,37	0	0	0	0
E: 89 E:	GLOCKENGIESS 57.000 2,17 57.000 2,17	SER-SPITALS 9.925 0,38 20.425 0,78	TIFTUNG 0 0	129.950 4,95 130.650 4,98	0	63.025- 2,40- 53.225- 2,03-	0,19	10.000 0,38 10.000 0,38	0	0
8 E:	1.918.625 73,12	1.295.425 49,37	1.219.470 46,47	1.298.976 49,50	0	695.604 26,51	1.772.375 67,54	4.200.000 160,06	500.000 19,05	3.160.500 120,45
0-8 E:	20.820.525 793,47	1.918.171 73,10	20.292.030 773,32	21.675.754 826,06	8.850.797 3 337,30	28.079.885- 1070,12-		10.271.800 391,46	2.059.500 78,49	16.575.500 631,69

Seite 50 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gl	inwohner bei 26.240 Einwohnern (S Aufgabenbereich	Steuern und allg. Zu- weisungen	sonstige Finanz- einnahmen	Deckungs- reserve für Personal- ausgaben	sonstige Finanz- ausgaben	Überschuß (Sp. 3+4 - 5+6)	sonstige Einnahmen Vermöge haushalt	sonstig Ausgabe Vermöge haushal
	Gruppierungsnummer	00-08,09	20,21,23 26-28	47,85	80-84 86	-	30,31, 36 u. 37	90,91,9 990,992
1	2	3	4	5	6	7	8	9
9 90 9000	Allgemeine Finanzwirtschaft Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen Steuern,allgemeine Zuweisungen							
90	und allgemeine Umlagen E:	51.077.647 1946,56 51.077.647 1946,56	0		17.951.000 684,11 17.951.000 684,11	1262,45	380.000 14,48 380.000 14,48	
91 9101	Sonstige allgemeine Finanzwirtschaft Allgemeine Rücklage (einschließlich Zinserträge)	0	0	0	0	0	0	
9121	Kredite,innere Darl.,Kreditbe- schaffKosten,Schuldendienst, Schuldendiensthilfe v. Dritten	0	77.000	0	670.800	593.800-	3.742.951	2.230.52
9141	E: Deckungsreserve	0	2,93 0	0	25,56 0	22,63- 0	142,64 0	85,0
9151	Kalkulatorische Einnahmen	0	0	0	0	0	0	
9161	Zuführungen zwischen Verwaltungs- und Vermögens- haushalt	0	0	0	4.459.962			
9181	E: Zinsen aus der Anlage des Kassenbestandes einschließ- lich Kontokorrentverkehr	0	57.000	0	169,97 50.000	169,97- 7.000	169,97	
91	E: E:	0	2,17 134.000 5,11	0	1,91 5.180.762 197,44	0,27 5.046.762- 192,33-	8.202.913 312,61	2.230.52
92 9200	Abwicklung der Vorjahre Abwicklung der Vorjahre	0	0	0	0	0	0	
92		0	0	0	0	0	0	
96	Verrechnungstechnischer Abschnitt							
9699	Verrechnungstechnischer Abschnitt	0	0	0	0	0	0	
96		0	0	0	0	0	0	
	Summe Einzelplan 9 E:	51.077.647 1946,56	134.000 5,11	0 7	23.131.762	28.079.885 1070,12	8.582.913 327,09	2.230.52 85,0

erstellt am 22.01.2024 Seite 51 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz HQ - Haushaltsquerschnitt

Seite 52 von 736 erstellt am 22.01.2024

GRN - Gruppierungsübersicht (neu) Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 53 von 736

Seite 54 von 736 erstellt am 22.01.2024

		<u> </u>		inderung gegenüber			
Gr Nr	uppierung . Bezeichnung	Ansatz 2024	+-Vorj.	Ansatz 2023	+-Vorj.	Ergebnis 2022	
0	Steuern, allgemeine Zuweisungen	51.077.647,00	+6,55 %	47.938.890,00	+10,06 %	43.556.265,90	
1	Einnahmen aus Verwaltung und Betrieb	20.820.525,00	+9,23 %	19.060.790,00	-5,43 %	20.154.633,12	
2	Sonstige Finanzeinnahmen	2.052.171,00	+34,72 %	1.523.279,00	-19,93 %	1.902.411,66	
3	Einnahmen des Vermögenshaushalts	14.561.820,00	-30,62 %	20.989.716,00 +	142,91 %	8.641.004,29	
	Summe Einnahmen	88.512.163,00	-1,12 %	89.512.675,00	+20,55 %	74.254.314,97	
4	Personalausgaben	20.292.030,00	+6,72 %	19.014.910,00	+5,53 %	18.018.394,28	
5	Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand	9.948.871,00	+5,19 %	9.458.167,00	+25,06 %	7.562.613,51	
6	Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand	11.526.883,00	+11,59 %	10.329.546,00	-9,22 %	11.379.054,57	
7	Zuweisungen u. Zuschüsse	8.850.797,00	-4,13 %	9.231.625,00	+15,89 %	7.965.965,91	
3	Sonstige Finanzausgaben	23.331.762,00	+13,88 %	20.488.711,00	-0,96 %	20.687.282,41	
)	Ausgaben des Vermögenshaushalts	14.561.820,00	-30,62 %	20.989.716,00 +	142,91 %	8.641.004,29	
	Summe Ausgaben	88.512.163,00	-1,12 %	89.512.675,00	+20,55 %	74.254.314,97	

erstellt am 22.01.2024 Seite 55 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Ansatz 2023 Je Einw. Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. EINNAHMEN Einnahmen Verwaltungshaushalt O Steuern, allg. Zuweisungen 00 Realsteuern 66.000,00 2.942.700,00 2,48 110,72 66.000,00 2.978.000,00 16.500.000,00 2,52 112,15 000 Grundsteuer A 2,52 65.184,66 2.905.364,58 13.370.357,89 001 Grundsteuer B 113,49 628,81 15.000.000,00 571,65 003 Gewerbesteuer (brutto) 509,54 19.544.000,00 744,82 18.008.700,00 16.340.907,13 622,75 Summe Gruppe 00 686,31 01 Gemeindeanteil an Gemeinschaftssteuern 20.927.000,00 807,60 010 Gemeindeanteil an der 797,52 21.191.500,00 19.373.435,00 738,32 Einkommensteuer 012 Gemeindeanteil an der 2.499.111,00 95,24 2.370.524,00 90,34 2.536.679,00 96,67 Umsatzsteuer 897,94 Summe Gruppe 01 23.426.111,00 892,76 23.562.024,00 21.910.114,00 834,99 02 Andere Steuern 022 Hundesteuer 87.713,85 88.000,00 3,35 93.000,00 3,54 3,34 Summe Gruppe 02 88.000,00 93.000,00 3,54 87.713,85 3,34 3,35 04 Schlüsselzuweisungen 041 vom Land 5.478.376,00 208,78 3.639.688,00 138,71 2.579.148,00 98,29 Summe Gruppe 04 5.478.376,00 208,78 3.639.688,00 138,71 2.579.148,00 98,29 05 Bedarfszuweisungen 051 vom Land Summe Gruppe 05 06 Sonstige allg. Zuweisungen 061 vom Land 2.541.160,00 96,84 2.635.478,00 100,44 2.638.382,92 100,55 Summe Gruppe 06 2.541.160,00 96,84 2.635.478,00 100,44 2.638.382,92 100,55 08 allgemeine Zuweisungen aus besond. Abrechnungsverfahren 0,00 0,00 0,00 0,00 081 vom Land Summe Gruppe 08 0,00 0,00 0,00 0,00 51.077.647,00 1.946,56 47.938.890,00 1.826,94 43.556.265,90 1.659,92 Summe Hauptgruppe 0 1 Einnahmen aus Verwaltung und Betrieb 10 Verwaltungsgebühren 324.900,00 100 Verwaltungsgebühren 12,38 334.700,00 12,76 356.867,35 13,60 15.000,00 15.000,00 0,57 0,11 13.600,66 0,57 0,52 101 Verw.kosten (KG,VwKostG) 0,13 0,08 103 Vermessungsgebühren 3.500,00 3.000,00 2.182,20 104 Gerichtskosten u. ähnliches 0,00 0,00 0,00 0,00 2.516,54-0,10-

Seite 56 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 3. Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ansatz 2023 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. 109 Sonstige Verwaltungsgebühren 34.000,00 1,30 34.000,00 1,30 3.795,50 0,14 Summe Gruppe 10 377.400,00 14,38 386.700,00 14,74 373.929,17 14,25 11 Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte 3.446.200,00 3.046.800,00 110 Benutzungsgebühren und 131,33 116,11 2.688.477,56 102,46 111 Entwässerungsgebühren ähnliche Entgelte 406.500,00 114 Bestattungs- und Feuerwehr-15,49 433.500,00 16,52 396.358,21 15,11 aebühren 8,54 116 Bade-, Markt-, Volksfest-240.500,00 9,17 224.200,00 193.887,41 7,39 gebühren 118 Geb. u. Entgelte für Schulen 327.000,00 12,46 326.500,00 12,44 320.802,95 12,23 u.kulturelle Veranstaltungen 119 Sonstige Gebühren und 1.107.000,00 42,19 1.146.200,00 43,68 1.247.253,12 47,53 ähnliche Entgelte Summe Gruppe 11 5.527.200,00 210,64 5.177.200,00 197,30 4.846.779,25 184,71 13 Einnahmen aus Verkauf 131 Verkauf v.eig. Erzeugnissen 133 Verkauf v. Drucksachen 45.000,00 40.000,00 73.306,27 3.537,00 2,79 1,71 1,52 0,133.500,00 0,13 4.000,00 0,15134 Verkauf and. bewegl. Sachen 10.450,00 15.000,00 0,57 1.966,07 0,07 0,40 139 Einnahmen aus Verkauf 0,00 0,00 0.00 0,00 6.981,10 0,27 Summe Gruppe 13 58.950,00 2,25 59.000,00 2,25 85.790,44 3,27 14 Mieten und Pachten 140 Mieten und Pachten 611.199,00 23,29 522.921,00 19,93 571.339,78 21,77 141 Mieten aus Gebäuden 0,08 4,57 2,45 142 Mieten für Maschinen 2.000,00 2.000,00 0,08 1.187,90 0,05 4,60 2,43 109.306,56 62.283,94 4,17 2,37 120.574,00 143 Ersätze für Nebenleistungen 120.010,00 63.721,00 145 Pachten 64.181,00 0,17 146 Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen 31.900,00 1,22 28.600,00 1,09 4.493,75 829.290,00 Summe Gruppe 14 31,60 737.816,00 28,12 748.611,93 28,53 15 Sonstige Verwaltungs- und Betriebseinnahmen 23.000,00 20.000,00 0,76 13.834,06 0,53 150 Ersätze f.d.Benutzung v.E. 0,88 151 Ersätze für allgemeine 0,00 0,00 0,00 0,00 2.853,85-0,11sächliche Ausgaben 152 Ersätze für 16.780,00 0,64 15.730,00 0,60 0,00 0,00 Bewirtschaftungskosten 154 Ersätze für Dienstleistungen 60.500,00 2,31 68.500,00 2,61 83.212,95 3,17 und ähnliches 155 Versicherungen, Schadensfälle 10.600,00 0,40 6.600,00 0,25 93.099,13 3,55 158 Verr.einnahmen vom VermHH für Ausgaben des VerwHH 159 Verschiedene Verwaltungs-4.850,00 0,18 1.850,00 0,07 14.590,11 0,56 und Betriebseinnahmen Summe Gruppe 15 115.730,00 4,41 112.680,00 4,29 201.882,40 7,69 16 Erstattungen von Ausgaben des Verwaltungshaushalts 0,00 0,00 4.500,00 0,17 0,00 0,00 160 von Bund, LAF, ERP-Sondervermögen

erstellt am 22.01.2024 Seite 57 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024
3. Gruppierungsübersicht
zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022)

zusätzlich Beträge pro Einwohne	r bei 26.240 Ei	nwohnern (Stand: 31.12.2022)			
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2024	Je Einw.	Ansatz 2023	Je Einw.	Ergebnis 2022	Je Einw.
161 vom Land 162 von Gemeinden und Gemeindeverbänden	30.000,00 373.900,00	1,14 14,25	35.947,00 423.800,00	1,37 16,15	39.289,51 526.434,36	1,50 20,06
163 Erst.durch Zweckverbände 164 vom sonstigen	21.500,00 80.000,00	0,82 3,05	21.100,00 60.000,00	0,80 2,29	20.864,60 79.221,57	0,80 3,02
öffentlichen Bereich 165 von kommunalen Sonderrechnungen	32.000,00	1,22	30.000,00	1,14	32.509,94	1,24
166 von privaten Unternehmen 167 von privaten Unternehmen 168 Erstattgn.d.übr.Bereiche 169 Innere Verrechnungen	0,00 110.000,00 460.035,00 4.622.500,00	0,00 4,19 17,53 176,16	0,00 100.000,00 480.035,00 3.316.637,00	0,00 3,81 18,29 126,40	0,00 93.844,65 532.848,81 4.821.628,99	0,00 3,58 20,31 183,75
Summe Gruppe 16	5.729.935,00	218,37	4.472.019,00	170,43	6.146.642,43	234,25
17 Zuweisungen und Zuschüsse für laufende Zwecke						
170 Zuweisungen v. Bund 171 vom Land 172 von Gemeinden und Gemeindeverbänden	361.000,00 6.805.210,00 55.000,00	13,76 259,34 2,10	295.500,00 6.882.910,00 50.692,00	11,26 262,31 1,93	182.347,00 6.654.087,40 39.207,89	6,95 253,59 1,49
174 vom sonstigen öffentlichen Bereich	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Sonderrechnungen 176 von sonstigen Sonderrechnungen	915.710,00	34,90	863.973,00	32,93	777.880,40	29,64
177 von privaten Unternehmen 178 von übrigen Bereichen	45.100,00	1,72	22.300,00	0,85	97.474,81	3,71
Summe Gruppe 17	8.182.020,00	311,81	8.115.375,00	309,27	7.750.997,50	295,39
Summe Hauptgruppe 1	20.820.525,00	793,47	19.060.790,00	726,40	20.154.633,12	768,09
2 Sonstige Finanzeinnahmen						
20 Zinseinnahmen						
200 vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	-	-	-	-	-	-
201 vom Land 202 von Gemeinden und	10.500,00	0,40	0,00	0,00	0,00	0,00
Gemeindeverbänden 203 von Zweckverbänden und dgl. 204 vom sonstigen	-	-		- -		-
öffentlichen Bereich 205 v.kommun.Sonderrechnungen 206 v.sonst.öff.Sonderrechngn. 207 von privaten Unternehmen 208 von übrigen Bereichen 209 aus inneren Darlehen	9.925,00 134.000,00 0,00 12.747,00	0,38 5,11 0,00 0,49	7.500,00 87.000,00 600,00 13.380,00	0,29 3,32 0,02 0,51	105.667,92 491,19 14.012,66	4,03 0,02 0,53
Summe Gruppe 20	167.172,00	6,37	108.480,00	4,13	120.171,77	4,58
21 Gewinnanteile v.wirtschaftl. Unternehmen u. aus Beteilig.						
211 Gewinnablief.v.eig.wirtsch.U 212 Gewinnablieferungen von fremden wirtschaftl. Untern.	39.757,00 14.242,00	1,52 0,54	39.757,00 14.242,00	1,52 0,54	368.125,00 0,00	14,03 0,00
213 Gewinnabliefer. v.Sparkassen Summe Gruppe 21	0,00 53.999,00	0,00 2,06	0,00 53.999,00	0,00 2,06	0,00 368.125,00	0,00 14,03
22 Konzessionsabgaben						

Seite 58 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024
3. Gruppierungsübersicht
zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022)

zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022)							
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2024	Je Einw.	Ansatz 2023	Je Einw.	Ergebnis 2022	Je Einw.	
220 Konzessionsabgaben	1.275.000,00	48,59	1.275.000,00	48,59	1.310.495,76	49,94	
Summe Gruppe 22	1.275.000,00	48,59	1.275.000,00	48,59	1.310.495,76	49,94	
23 Schuldendiensthilfen							
230 von Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 231 vom Land 232 von Gemeinden und Gemeindeverbänden	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
233 von Zweckverbänden und dgl. 234 vom sonstigen öffentlichen Bereich 235 v.kommun. Sonderrechnungen 236 v. sonst. öff. Sonderrechn.		- -	- - -	-	-	- -	
237 von privaten Unternehmen 238 von übrigen Bereichen	_ -	-	- -	- -	- -	-	
Summe Gruppe 23	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
24,25 Ersatz von sozialen Leistungen außerhalb und in Einrichtungen	-	-	-	-	-	-	
Summe Gruppe 24,25	-	-	-	-	-	-	
26 Weitere Finanzeinnahmen							
260 Bußgelder u. ähnliches 261 Steuerliche Nebenleistungen 263 Sonstige Finanzeinnahmen	500,00 555.500,00 0,00	0,02 21,17 0,00	500,00 85.300,00 0,00	0,02 3,25 0,00	182,00 22.348,91- 478,59-	0,01 0,85- 0,02-	
Summe Gruppe 26	556.000,00	21,19	85.800,00	3,27	22.645,50-	0,86-	
27 Kalkulatorische Einnahmen							
270 Abschreibungen 271 Abschreibungen zuw. finanziert	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
275 Verzinsg. d. Anlagekapitals	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Summe Gruppe 27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
28 Zuführung vom VermHH							
280 Zuführung vom VermHH	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
289 Zuf.v.VermHH Sonderrückl.	0,00	0,00	0,00	0,00	126.264,63	4,81	
Summe Gruppe 28	0,00	0,00	0,00	0,00	126.264,63	4,81	
29 Abschlussbuchungen							
Summe Gruppe 29	-	-	-	-	-	-	
Summe Hauptgruppe 2	2.052.171,00	78,21	1.523.279,00	58,05	1.902.411,66	72,50	
3 Einnahmen Vermögenshaushalt							
30 Zuführung vom VerwHH							
300 Zuführung vom VerwHH	4.459.962,00	169,97	1.626.001,00	61,97	1.842.404,44	70,21	
309 Zuf.v.VerwHH f.Sonderrückl.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

erstellt am 22.01.2024 Seite 59 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ansatz 2023 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. Summe Gruppe 30 4.459.962,00 169,97 1.626.001,00 61,97 1.842.404,44 70,21 31 Entnahmen aus Rücklagen 0,00 0,00 6.524.583,00 248,65 0,00 0,00 310 Entnahme aus Rücklagen 0,00 0,00 0,00 126.264,63 4,81 319 Entnahme a. Sonderrücklagen 0,00 Summe Gruppe 31 0,00 0,00 6.524.583,00 248,65 126.264,63 4,81 32 Rückflüsse von Darlehen 320 vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 321 vom Land 322 von Gemeinden und Gemeindverbänden 323 von Zweckverbänden und dgl. 324 vom sonstigen öffentlichen Bereich 325 von sonstigen Bereichen 606.975,00 735.750,00 28,04 883.052,00 326 von sonstigen Bereichen 23,13 33,65 327 von sonstigen Bereichen 328 von sonstigen Bereichen 25.332,00 0,97 25.332,00 0,97 25.332,00 0,97 Summe Gruppe 32 632.307,00 24,10 761.082,00 29,00 908.384,00 34,62 33 Einnahmen aus d. Veräußerg. von Beteiligungen und Rückflüsse von Kapitaleinlagen Summe Gruppe 33 34 Einnahmen aus d. Veräußerung v. Sachen d. Anlagevermögens 1.600.000,00 1.810.000,00 0,03-60,98 68,98 824,18-340 Veräußerung von Grundstücken 0,00 345 Verkauf v.beweglichen Sachen 0,00 0,00 0,00 13.500,00 0,51 0,48 1.600.000,00 60.98 1.810.000,00 68,98 12.675,82 Summe Gruppe 34 35 Beiträge u.ähnliche Entgelte 10.000,00 0,38 26.950,00 1,03 900,00 0,03 350 Beiträge u. ähnl. Entgelte 352 Erschließungsbeiträge u.ä. 426.000,00 16,23 600.000,00 22,87 0,00 0,00 353 Beiträge für Abwasseranlagen 0,00 102.623,67 3,91 359 Sonst.Beiträge u.ä. Entgelte 0,00 0,00 0,00 Summe Gruppe 35 436.000,00 16,62 626.950,00 23,89 103.523,67 3,95 36 Zuweisungen und Zuschüsse für Investitionen und Investitionsfördermaßnahmen 49.500,00 0,00 0,00 269.345,00-360 von Bund, LAF, 1,89 10,26-ERP-Sondervermögen 5.402.100,00 205,87 291.949,08 361 vom Land 3.631.100,00 138,38 11,13 362 von Gemeinden und 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Gemeindeverbänden 363 von Zweckverbänden und dgl. 364 vom sonstigen öffentlichen Bereich 365 von sonstigen Bereichen 366 von sonstigen Bereichen 0,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 0,04 0,00 0,00 0,00 0,00 37.403,35-367 von sonstigen Bereichen 1,43-10.000,00 10.000,00 368 von sonstigen Bereichen 0,38 0,38 70.400,00 2,68

Seite 60 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 3. Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ansatz 2023 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. 3.690.600,00 5.412.100,00 56.600,73 Summe Gruppe 36 140,65 206,25 2,16 37 Einnahmen aus Krediten und inneren Darlehen 370 von Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 371 vom Land 372 von Gemeinden und Gemeindeverbänden 373 von Zweckverbänden und dgl. 374 vom sonstigen öffentlichen Bereich 375 von sonstigen Bereichen (Ugr. s. 3.4. AllgZV) 376 von sonstigen Bereichen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 (Ugr. s. 3.4. AllgZV) 203,55 377 von sonstigen Bereichen 3.742.951,00 4.229.000,00 5.341.151,00 142,64 161,17 (Ugr. s. 3.4. Allgzv) 378 von sonstigen Bereichen (Ugr. s. 3.4. AllgZV) 0,00 0,00 0,00 0,00 250.000,00 9,53 379 Ìnnere Darlehen Summe Gruppe 37 3.742.951,00 142,64 4.229.000,00 161,17 5.591.151,00 213,08 39 Abschlussbuchungen Summe Gruppe 39 799,91 329,31 Summe Hauptgruppe 3 14.561.820,00 554,95 20.989.716,00 8.641.004,29 88.512.163,00 3.373,18 89.512.675,00 3.411,31 Gesamteinnahmen 74.254.314,97 2.829,81

erstellt am 22.01.2024 Seite 61 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ansatz 2023 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. AUSGABEN Ausgaben Verwaltungshaushalt 4 Personalausgaben 40 Aufwendungen für ehrenamtl. Tätigkeit[°] 409 Aufwendungen für ehrenamtl. 300.650,00 281.850,00 10,74 276.696,80 10,54 11,46 Tätigkeit[°] Summe Gruppe 40 300.650,00 11,46 281.850,00 10,74 276.696,80 10,54 41 Dienstbezüge und dgl. 1.272.720,00 1.027.090,00 39,14 989.750,87 410 Beamtenbezüge 48,50 37,72 411 Zuführungen zur Versorgungs-0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 rücklage Beamte 414 Entgelte tarifl.Beschäftigte 13.371.470,00 509,58 12.753.840,00 486,05 12.153.642,24 463,17 416 Beschäftigungsentgelte u.dgl 92.160,00 3,51 8.000,00 83.756,12 3,19 0,30 14.736.350,00 13.788.930,00 13.227.149,23 504,08 Summe Gruppe 41 561,60 525,49 42 Versorgungsbezüge und dgl. 0,00 421 Zuführung zur Versorgungs-0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 rücklage Ruhegehaltsempf. Summe Gruppe 42 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 43 Beitr. zu Versorgungskassen 1.124.660,00 42,86 892.040,00 34,00 781.304,84 29,78 430 Beiträge Versorgungskassen Beamte 434 Beiträge Versorgungskassen 1.055.820,00 40,24 1.029.440,00 39,23 964.234,63 36,75 Tariflich Beschäftigte 435 Beiträge Versorgungskassen Arbeiter 438 Beiträge Versorgungskassen 0,00 0,00 0,00 0.00 0.00 0,00 Sonstige Summe Gruppe 43 2.180.480,00 83,10 1.921.480,00 73,23 1.745.539,47 66,52 44 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 440 Nachversicherung von Beamten 0,00 0,00 0,00 0,00 2.735,70 0,10 444 Beiträge Sozialversicherung 2.788.740,00 106,28 2.743.110,00 104,54 2.484.571,87 94,69 Tariflich Beschäftigte 445 Beiträge Sozialversicherung Arbeiter 448 Beiträge Sozialversicherung 0,00 0,00 0,00 0,00 5.858,35 0,22 Sonstige Summe Gruppe 44 2.788.740,00 106,28 2.743.110,00 104,54 2.493.165,92 95,01 45 Beihilfen, Unterstützungen 267.870,00 10,21 267.994,45 10,21 459 Beihilfen, Unterstützungen 264.510,00 10,08 Summe Gruppe 45 264.510,00 10,08 267.870,00 10,21 267.994,45 10,21 46 Personalnebenausgaben 469 Personalnebenausgaben 21.300,00 0,81 11.670,00 0,44 7.848,41 0,30

Seite 62 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ansatz 2023 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. Summe Gruppe 46 21.300,00 0,81 11.670,00 0,44 7.848,41 0,30 47 Deckungsreserve f. Personalausgaben 470 Deckungsreserve 0,00 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 für Personalausgaben Summe Gruppe 47 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Summe Hauptgruppe 4 20.292.030.00 773,32 19.014.910.00 724,65 18.018.394.28 686,68 5 Sächlicher Verwaltungsund Betriebsaufwand 50 Unterhalt der Grundstücke und baulichen Anlagen 500 Gebäude- und Grundstücks-1.045.000,00 39,82 1.005.850,00 38,33 899.821,13 34,29 unterhalt 8.000,00 501 Unterhalt eigener Gebäude 0,30 0,09 4.000,00 0,15 2.461,49 502 Unterh. nichteigener Gebäude 504 Unterh.betriebstechn.Anlagen 182.000,00 6,94 149.025,00 5,68 159.899,44 6,09 7,89 509 Sonstiger Unterhalt von 215.000,00 8,19 207.000,00 94.964,57 3,62 Gebäuden und Grundstücken Summe Gruppe 50 1.446.000,00 55,11 1.369.875,00 52,21 1.157.146,63 44,10 51 Unterhalt des sonstigen unbeweglichen Vermögens 510 Unterhalt des sonstigen 2.000,00 0,08 3.500,00 0,13 956,05 0,04 unbeweglichen Vermögens 511 Unterhalt des sonstigen unbeweglichen Eigenvermögens 3.103.000,00 118,25 2.726.251,93 513 Unterhalt v.Straßen, Wegen 3.561.000,00 103,90 135,71 514 Brücken, Gewässer, Dämme 515 Unterhalt Wasserversorgung 89.000,00 3,39 75.500,00 2,88 46.987,71 1,79 516 Unterhalt Freizeitanlagen 517 Unterhalt land- und forst-861.700,00 736.200.00 28.06 473.527.27 18.05 32.84 110.000,00 4,19 120.000,00 4,57 112.644,33 4,29 wirtschaftlicher Grundbesitz 518 Unterh.Abfallbeseitigungsanl 519 Unterhalt sonstiges unbewegliches Vermögen 4.038.200,00 Summe Gruppe 51 4.623.700,00 176,21 153,89 3.360.367,29 128,06 52 Geräte, Ausstattungs- und Ausrüstungsgegenstände u.ä. 320.474,29 520 Verwaltungs- und Zweck-482.830,00 18,40 379.960,00 14,48 12,21 ausstattung 521 Zimmerausstattungen 522 Arbeitsgeräte und -maschinen 34.500,00 34.500,00 1,31 34.614,00 1,32 1.31 2,02 525 Techn. Geräte und Apparate 57.000,00 55.000,00 2,10 52.961,46 2.17 526 Geschirr, Bestecke, Haushaltsgeräte 2.000,00 0,08 2.000,00 0,08 10.458,03 0,40 527 Schulausstattung 528 Sonst. Gebrauchsgegenstände 529 Sonstige Verwaltungs- und 1.500,00 0,06 1.500,00 0,06 0,03 677,81 Zweckausstattung 577.830,00 22,02 472.960,00 Summe Gruppe 52 18,02 419.185,59 15,98 53 Mieten und Pachten 530 Mieten und Pachten 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 63 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

3. Gruppierungsübersicht

4. Gruppierungsübersicht

5. Gruppierungsübersicht

6. Gruppierungsü

zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022)							
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2024	Je Einw.	Ansatz 2023	Je Einw.	Ergebnis 2022	Je Einw.	
531 Mieten für Gebäude und	157.600,00	6,01	151.400,00	5,77	150.471,85	5,73	
Grundstücke 532 Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte	40.880,00	1,56	43.740,00	1,67	33.452,94	1,27	
533 Leasing von Gebäuden 534 Leasing von Maschinen, 535 Pachten	51.240,00 14.910,00	1,95 0,57	47.600,00 14.910,00	1,81 0,57	17.502,69 14.888,46	0,67 0,57	
536 Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen 537 Grundstücksgleiche Rechte	50.026,00	1,91	45.026,00	1,72	42.036,85	1,60	
539 Sonstige Mieten und Pachten Summe Gruppe 53	800,00 315.456,00	0,03 12,02	800,00 303.476,00	0,03 11,57	0,00 258.352,79	0,00 9,85	
54 Bewirtschaftung der Grund- stücke, baul. Anlagen usw.							
540 Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	80.625,00	3,07	75.810,00	2,89	70.232,98	2,68	
541 Haus- und Grundstückslasten 542 Heizungskosten 543 Reinigungskosten 544 Energiekosten 545 Wasserversorgung, Entwässerung	93.635,00 594.000,00 878.750,00 424.200,00 94.050,00	3,57 22,64 33,49 16,17 3,58	96.331,00 661.400,00 865.000,00 712.600,00 93.450,00	3,67 25,21 32,96 27,16 3,56	92.130,87 447.091,53 758.935,28 308.779,60 66.658,51	3,51 17,04 28,92 11,77 2,54	
546 Versicherung von Gebäuden Summe Gruppe 54	188.775,00 2.354.035,00	7,19 89,71	157.905,00 2.662.496,00	6,02 101,47	129.268,40 1.873.097,17	4,93 71,38	
55 Haltung von Fahrzeugen							
550 Haltung von Fahrzeugen 551 Unterhalt der Fahrzeuge 552 Reifenbedarf	200,00 257.000,00	0,01 9,79	500,00 260.000,00	0,02 9,91	168,00 220.138,34	0,01 8,39	
554 Betriebs- und Schmierstoffe 555 Kfz-Steuern 556 Kfz-Versicherungen	6.115,00 47.100,00	0,23 1,79	6.090,00 45.000,00	0,23 1,71	5.942,80 43.455,45	0,23 1,66	
Summe Gruppe 55	310.415,00	11,83	311.590,00	11,87	269.704,59	10,28	
56 Besondere Aufwendungen für Bedienstete							
560 Dienst- u. Schutzkleidung pers. Ausrüstungsgegenstände	33.460,00	1,28	33.860,00	1,29	30.957,87	1,18	
562 Aus- und Fortbildung, Umschulung	251.565,00	9,59	230.150,00	8,77	137.098,47	5,22	
569 sonstige bes. Aufwendungen Summe Gruppe 56	5.000,00 290.025,00	0,19 11,05	5.000,00 269.010,00	0,19 10,25	3.311,97 171.368,31	0,13 6,53	
57 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben							
571 Lehr- und Unterrichtsmittel 572 Lernmittel	0,00	0,00	0,00	0,00	9.993,85	0,38	
574 Besond. Lehrveranstaltungen 575 Versch. Schulaufwendungen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
577 Staatlich geförderte Lern- mittel ohne Hauptschulen und übrige Förderschulen	10.210,00	0,39	9.210,00	0,35	9.904,41	0,38	
578 Staatlich geförderte Lern- mittel für Hauptschulen und	10.000,00	0,38	10.100,00	0,38	5.101,08	0,19	
übrige Förderschulen 579 Sonstiger schulischer Betriebsaufwand	0,00	0,00	0,00	0,00	12.045,61	0,46	
Summe Gruppe 57	20.210,00	0,77	19.310,00	0,74	37.044,95	1,41	
58 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben							

Seite 64 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024
3. Gruppierungsübersicht
zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022)

zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022)							
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2024	Je Einw.	Ansatz 2023	Je Einw.	Ergebnis 2022	Je Einw.	
581 Lebensmittel 582 Lebensmittel 583 Getränke 585 Futtermittel, Streumittel	11.000,00 0,00 - -	0,42 0,00 -	11.000,00 0,00 - -	0,42 0,00 - -	11.915,24 4.214,94	0,45 0,16 -	
Summe Gruppe 58	11.000,00	0,42	11.000,00	0,42	16.130,18	0,61	
59 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben							
591 Allg. medizin. Sachbedarf 593 Verschiedener medizinischer Sachbedarf	200,00	0,01	250,00	0,01	216,01	0,01	
Summe Gruppe 59	200,00	0,01	250,00	0,01	216,01	0,01	
Summe Hauptgruppe 5	9.948.871,00	379,15	9.458.167,00	360,45	7.562.613,51	288,21	
6 Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand							
60 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben							
601 Theaterbedarf 602 Kindergartenbedarf 605 Ankauf von Archivalien 607 Bedarf für öffentliche Büchereien	=	- - - -	=	- - -	-	- - -	
Summe Gruppe 60	-	-	-	-	-	-	
63 Weitere Verwaltungs- und Betriebsausgaben							
630 Verschiedene Aufwendungen f. Verwaltung und Betrieb 631 Gemeinschaftspflege u.ä. 632 Versch. Betriebsaufwand 634 Ausgaben für Energie für Betriebszwecke 636 Dienstleist. durch Dritte 637 Sachbedarf für EDV-Anlagen 639 Kosten d. Schülerbeförderung	421.300,00 1.378.811,00 424.450,00 755.650,00 20.000,00 76.000,00	16,06 52,55 16,18 28,80 0,76 2,90	389.840,00 1.335.765,00 696.450,00 727.100,00 20.000,00 95.000,00	14,86 50,91 26,54 27,71 0,76 3,62	355.429,18 1.047.415,62 365.660,33 875.304,64 17.216,52 56.956,31	13,55 39,92 13,94 33,36 0,66 2,17	
sofern n.d. Gesetz notwendig							
Summe Gruppe 63 64 Steuern, Versicherungen Schadensfälle	3.076.211,00	117,23	3.264.155,00	124,40	2.717.982,60	103,58	
640 Steuern, Versicherungen Leistungen bei nicht- versicherten Schäden	8.550,00	0,33	8.550,00	0,33	8.426,25	0,32	
641 Umsatzsteuer u. dgl. 642 Gewerbe-, Körperschaftssteue 643 Versicherungen 644 Vermögenseigenschadenvers. 645 Unfallversicherung (auch gesetzl.Unfallvers.) 646 Selbstreg. Schadensfälle	0,00 0,00 148.490,00 23.250,00 281.000,00	0,00 0,00 5,66 0,89 10,71	0,00 0,00 146.750,00 23.410,00 272.350,00	0,00 0,00 5,59 0,89 10,38	101.961,19 297,00 140.713,11 14.833,26 243.920,99	3,89 0,01 5,36 0,57 9,30	
Summe Gruppe 64	461.290,00	17,58	451.060,00	17,19	510.151,80	19,44	
65 Geschäftsausgaben							
650 Bürobedarf	55.700,00	2,12	53.400,00	2,04	50.922,92	1,94	

erstellt am 22.01.2024 Seite 65 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Ansatz 2023 Je Einw. Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. 651 Bücher, Zeitschriften u.ä. 48.700,00 1,86 41.000,00 1,56 49.895,38 1,90 652 Post-, Fernmeldegebühren u.ä. 179.094,00 39.448,00 179.104,00 5,74 6,83 6,83 150.680,27 653 Öffentliche Bekanntmachungen 1,50 45.000,00 1,71 48.141,75 1,83 **Amtsblatt** 11.000,00 17.400,00 0,66 4.388,60 654 Dienstreisen 0,42 651.740,00 266.401,55 655 Sachverständigenkosten, 622.520,00 23,72 24,84 10,15 Gerichtskosten u.ä. 656 Sachkosten (für GUV) 27.400,00 52.000,00 27.282,61 658 Sonstige Geschäftsausgaben 1,04 1,98 1,04 Summe Gruppe 65 983.862,00 37,49 1.039.644,00 39,62 597.713,08 22,78 66 Weitere allgemeine sächliche Ausgaben 660 Verfügungsmittel 8.000,00 0,30 8.000,00 0,30 7.692,82 0.29 59.850,00 661 Mitgliedsbeiträge an 58.820,00 51.549,34 1,96 2,24 2.28 Verbände, Vereine und dgl. 662 Vermischte Ausgaben 700,00 0,03 700,00 0,03 169,63 0,01 Summe Gruppe 66 67.520,00 2,57 68.550,00 2,61 59.411,79 2,26 67 Erstattungen von Ausgaben des Verwaltungshaushalts 670 an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 10.000,00 0,38 10.000,00 0,38 9.596,84 0,37 2,59 671 an Land 97.000,00 96.000,00 3,66 3,70 68.037,97 672 an Gemeinden und 1.397.500,00 1.311.500,00 49,98 1.176.307,55 53,26 44,83 Gemeindeverbände 673 an Zweckverbände und dgl. 13.500,00 0,51 15.500,00 0,59 3.264,81 0,12 674 an sonstigen öffentlichen Bereich 675 an sonstige Bereiche 650.000,00 607.000,00 1.355.996,15 51,68 24,77 23,13 676 an sonstige Bereiche 677 an sonstige Bereiche 148.500,00 5,66 58.962,99 2,25 148.500,00 5,66 678 an sonstige Bereiche 679 Innere Verrechnungen 4.622.500,00 176,16 3.316.637,00 126,40 4.821.628,99 183,75 Summe Gruppe 67 6.938.000,00 264,41 5.506.137,00 209,84 7.493.795.30 285,59 68 Kalkulatorische Kosten 0,00 680 Abschreibungen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 681 Abschreibungen zuw. finanziert 685 Verzinsg. d. Anlagekapitals 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Summe Gruppe 68 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 69 Aufgabenbezogene Leistungsteiligungen Summe Gruppe 69 Summe Hauptgruppe 6 11.526.883,00 439,29 10.329.546,00 393,66 11.379.054,57 433,65 7 Zuweisungen und Zuschüsse 70 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an soz. od. ähnl. Einrichtungen 700 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an 8.085.000,00 260,95 7.745.000,00 295,16 308,12 6.847.323,13 Wohlfahrtsverbände u.ä. sowie deren Einrichtungen 701 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an 600,00 0,02 600,00 0,02 600,00 0,02 die Arbeiterwohlfahrt

Seite 66 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024
3. Gruppierungsübersicht
zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022)

zusätzlich Beträge pro Einwohne	r bei 26.240 Ei	nwonnern (Stand: 31.12.2022)			
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2024	Je Einw.	Ansatz 2023	Je Einw.	Ergebnis 2022	Je Einw.
702 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an das BRK u.ä. sowie deren	3.500,00	0,13	4.700,00	0,18	4.615,52	0,18
Einrichtungen 703 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an die Cariatas u. Einr.	1.400,00	0,05	1.400,00	0,05	1.400,00	0,05
706 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an die Religionsgemeinschaften sowie deren Einrichtungen	1.500,00	0,06	1.500,00	0,06	1.500,00	0,06
707 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an sonst.Wohlfahrtsverbände u.ä sowie deren Einrichtungen	8.500,00	0,32	17.000,00	0,65	13.560,40	0,52
709 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen	501.647,00	19,12	547.975,00	20,88	488.792,44	18,63
Summe Gruppe 70	8.262.147,00	314,87	8.658.175,00	329,96	7.357.791,49	280,40
71 Zuweisungen und sonst. Zu- schüsse f. laufende Zwecke						
710 an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	-	-	-	-	-	-
711 an Land 712 an Gemeinden und	28.000,00 0,00	1,07 0,00	30.000,00	1,14 0,00	23.389,00 0,00	0,89 0,00
Gemeindeverbände 713 an Zweckverbände und dgl. 714 an sonstigen	445.000,00	16,96 -	445.000,00	16,96 -	416.226,13	15,86
öffentlichen Bereich 715 an kommunale	-	-	-	-	-	-
Sonderrechnungen 716 an sonstige öffentliche Sonderrechnungen	-	-	-	-	-	-
717 an private Unternehmen 718 an übrige Bereiche	75.250,00	2,87	77.550,00	2,96	68.203,38	2,60
Summe Gruppe 71	548.250,00	20,89	552.550,00	21,06	507.818,51	19,35
72 Schuldendiensthilfen						
722 an Gemeinden und Gemeindeverbände	-	-	-	-	-	-
723 an Zweckverbände und dgl. 725 an kommunale	_	-	-	-	-	-
Sonderrechnungen 726 an sonstige öffentliche	_	_	_	_	_	_
Sonderrechnungen 727 an private Unternehmen	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
728 an übrige Bereiche	16.600,00	0,63	16.600,00	0,63	56.591,92	2,16
Summe Gruppe 72	16.600,00	0,63	16.600,00	0,63	56.591,92	2,16
73 Sozialhilfe einschl.Grund- sicherung im Alter und bei Erwerbsminderung a.v.E. Überörtl.u.örtl. Träger	-	-	-	-	-	-
74 SH einschl.Grundsicherung im Alter u.bei Erwerbsmind. i. E. örtl.u.überörtl.Träg.	-	-	-	-	-	-
75 Leistungen an Kriegsopfer und ähnliche Anspruchsberechtigte	-	-	-	-	-	-
76 Leistungen der Jugenhilfe ausserhalb v. Einrichtungen	-	-	-	-	-	-
77 Leistungen der Jugendhilfe in Einrichtungen 78 Sonst.soz.Leistungn.SGBII	-	-	-	-	-	-
788 Weitere soziale Leistungen	23.800,00	0,91	4.300,00	0,16	43.763,99	1,67

erstellt am 22.01.2024 Seite 67 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ansatz 2023 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. 789 Leistgn.a.jüd.Emigr.a.d. ehemal. Sowjetunion Summe Gruppe 78 23.800,00 0,91 4.300,00 0,16 43.763,99 1,67 79 Asylbewerberleistungsgesetz Summe Gruppe 79 Summe Hauptgruppe 7 8.850.797,00 337,30 9.231.625,00 351,81 7.965.965,91 303,58 8 Sonstige Finanzausgaben 80 Zinsausgaben 800 an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 801 an Land 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 802 an Gemeinden und 10.500,00 0,40 0,00 0,00 Gemeindeverbände 803 an Zweckverbände und dgl. 804 an sonstigen öffentlichen Bereich 805 an kommunale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Sonderrechnungen 806 an sonstige öffentliche 50.000,00 1,91 0,00 0,00 5.227,16 0,20 Sonderrechnungen 25,16 660.300,00 606.950,00 404.021,93 15,40 807 an private Unternehmen 23,13 808 an übrige Bereiche 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 809 für innere Darlehen Summe Gruppe 80 720.800,00 27,47 606.950,00 23,13 409.249,09 15,60 81 Steuerbeteiligungen 810 Gewerbesteuerumlage 1.650.000,00 62,88 1.700.000,00 64,79 1.129.524,00 43,05 Summe Gruppe 81 1.650.000,00 62,88 1.700.000,00 64,79 1.129.524,00 43,05 82 Allgemeine Zuweisungen 821 an Land 822 an Gemeinden und Gemeindeverbände Summe Gruppe 82 83 Allgemeine Umlagen 831 an Land 832 an Gemeinden und 16.385.760,00 16.301.000,00 621,23 624,46 15.856.104,88 604,27 Gemeindeverbände 833 an Zweckverbände und dgl. 16.301.000,00 621,23 16.385.760,00 624,46 15.856.104,88 604,27 Summe Gruppe 83 84 Weitere Finanzausgaben 841 Sonstige Finanzausgaben 200.000,00 7,62 150.000,00 5,72 1.450.000,00 55,26 Summe Gruppe 84 200.000,00 7,62 150.000,00 5,72 1.450.000,00 55,26 85 Deckungsreserve 850 Deckungsreserve(§ 11 KommHV) 0,00 0,00 20.000,00 0,76 0,00 0,00 Summe Gruppe 85 0,00 0,00 20.000,00 0,76 0,00 0,00 86 Zuführung zum VermHH

Seite 68 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

3. Gruppierungsübersicht

4. Gruppierungsübersicht

5. Gruppierungsübersicht

6. Gruppierungsü

zusätzlich Beträge pro Einwohne	r bei 26.240 Ei	nwohnern (Stand: 31.12.2022)			
Gruppierung Nr. Bezeichnung	Ansatz 2024	Je Einw.	Ansatz 2023	Je Einw.	Ergebnis 2022	Je Einw.
860 Zuführung zum VermHH	4.459.962,00	169,97	1.626.001,00	61,97	1.842.404,44	70,21
869 Zuführung zum VermHH	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe Gruppe 86	4.459.962,00	169,97	1.626.001,00	61,97	1.842.404,44	70,21
89 Abschlussbuchungen						
897 Übertrag Budget	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe Gruppe 89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe Hauptgruppe 8	23.331.762,00	889,17	20.488.711,00	780,82	20.687.282,41	788,39
9 Ausgaben des VermHH						
90 Zuführung zum VerwHH						
900 Zuführung zum VerwHH	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
909 Zuführ. z. Verwaltungshausha	0,00	0,00	0,00	0,00	126.264,63	4,81
Summe Gruppe 90	0,00	0,00	0,00	0,00	126.264,63	4,81
91 Zuführung an Rücklagen						
910 Zuführung an Rücklagen 919 Zuführung an Sonderrücklagen	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00	7.309.510,53 0,00	278,56 0,00
Summe Gruppe 91	0,00	0,00	0,00	0,00	7.309.510,53	278,56
92 Gewährung von Darlehen						
920 an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 921 an Land	-	-	-	-	-	-
922 an Gemeinden und Gemeindeverbände	0,00	0,00	0,00	0,00	-	-
923 an Zweckverbände und dgl. 924 an sonstigen	-	-	-	-	-	-
öffentlichen Bereich 925 an kommunale	_	_	_	_	500.000,00	19,05
Sonderrechnungen 926 an sonstige öffentliche	_	_	_	_	-	-
Sonderrechnungen 927 an private Unternehmen	_	_	_	_	_	_
928 an übrige Bereiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Summe Gruppe 92	0,00	0,00	0,00	0,00	500.000,00	19,05
93 Vermögenserwerb						
930 Erwerb von Beteiligungen, Kapitaleinlagen	-	-	-	-	-	-
932 Erwerb von Grundstücken 935 Erwerb v. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	610.000,00 1.170.500,00	23,25 44,61	1.385.000,00 2.100.675,00	52,78 80,06	1.168.741,24- 241.361,53-	
936 Erwerb v. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	-	-	-	-	-	-
-Ersatzbeschaffung- 937 Erwerb v. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	-	-	-	-	-	-
-Leasing- 938 Erwerb v. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	10.000,00	0,38	0,00	0,00	0,00	0,00
939 Vermögenserwerb		-	-	-	-	-

erstellt am 22.01.2024 Seite 69 von 736

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ansatz 2023 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. Summe Gruppe 93 1.790.500,00 68,24 3.485.675,00 132,84 1.410.102,77-53,74-94 Baumaßnahmen 940 Hochbaumaßnahmen 110.000,00 180.000,00 6,86 636.336,14-24,25-4,19 941 Abbruchs-.Aufschl.kosten 2.515.000,00 625.000,00 23,82 1.828.614,82-69,69-942 Gebäudeneubau 95,85 945 Erweiterungs-, Um-, Ausbauten 1.412.000,00 53,81 2.607.600,00 99,38 2.793.476,51 106,46 946 Bautechnische Anlagen 0,00 0,00 949 Baunebenkosten: Hochbau 0,00 0,00 0,00 0,00 4.037.000,00 3.412.600,00 130,05 328.525,55 Summe Gruppe 94 153,85 12,52 95 Baumaßnahmen 257.750,00 101.398,48-950 Tiefbaumaßnahmen 80.000,00 3,05 9,82 3,86-209,98 178,54 951 Straßen,Plätze,Brücken u.ä. 5.510.000,00 795.708,78 30,32 4.685.000,00 952 Wasserstr., Ufer, Häfen, Dämme 953 Wasser-, Stromversorgung 320.000,00 20.420,63 0,78 954 Feuerlöschanlagen 740.000,00 12,20 28,20 7.948,76 955 Sport- und Grünflächen u.ä. 0,38 10.000,00 0,38 0,30 120.000,00 958 Sonstige Tiefbaumaßnahmen 108.873,57-150.000,00 4,57 5,72 4,15-959 Baunebenkosten: Tiefbau Summe Gruppe 95 5.245.000,00 199,89 6.637.750,00 252,96 613.806,12 23,39 96 Baumaßnahmen 760.000,00 28,96 926.901,00 35,32 170.480,12-6,50-960 Betriebsanlagen 961 Betriebsanlagen: Hochbau 314.409,90 3,64 963 Betriebstechnische Anlagen 0,00 0,00 95.590,00 11,98 966 Abfallbeseitigungsanlagen 33.000,00 1,26 16.000,00 0,61 4.060,27-0,15-968 Sonst. Bau- u. Betriebsanl. 196.800,00 7,50 242.800,00 9,25 50.146,39-1,91-989.800,00 1.281.291,00 89.723,12 Summe Gruppe 96 37,72 48,83 3,42 97 Tilgung von Krediten, Rückzahlung v. inneren Darlehen 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 970 an Bund, LAF, 0,00 ERP-Sondervermögen 971 an Land 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 972 an Gemeinden und Gemeindeverbände 973 an Zweckverbände und dgl. 974 an sonstigen öffentlichen Bereich 0,00 919.220,00 0,00 975 an kommun.Sonderrechnungen 0.00 0,00 0.00 0,00 4.229.000,00 976 an sonst.öff.Sonderrechngn. 35,03 161,17 0,00 0.00 1.468.675,19 55,97 977 an private Unternehmen 1.311.300,00 49,97 1.505.250,00 57,36 978 an übrige Bereiche 979 Rückzahlg. Innerer Darlehen Summe Gruppe 97 2.230.520,00 85,00 5.734.250,00 218,53 1.468.675,19 55,97 98 Zuweisungen und Zuschüsse für Investitionen 980 an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 981 an Land 982 an Gemeinden und 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Gemeindeverbände 983 an Zweckverbände und dgl. 984 an sonstigen öffentlichen Bereich

Seite 70 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 3. Gruppierungsübersicht zusätzlich Beträge pro Einwohner bei 26.240 Einwohnern (Stand: 31.12.2022) Gruppierung Nr. Bezeichnung Ansatz 2024 Je Einw. Ansatz 2023 Je Einw. Ergebnis 2022 Je Einw. 985 an kommunale Sonderrechnungen 986 an sonstige öffentliche Sonderrechnungen 987 an private Unternehmen 0,00 0,00 0,00 0,00 50.000,00-1,91-269.000,00 335.398,08-12,78-988 an übrige Bereiche 10,25 438.150,00 16,70 Summe Gruppe 98 269.000,00 10,25 438.150,00 16,70 385.398,08-14,69-99 Sonstige Ausgaben des VermHH 990 Kreditbeschaffungskosten 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 991 Ablösung von Dauerlasten 992 Deckung von Sollfehlbeträgen des Vermögenshaushalts 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 995 Istfehlbetrag 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Summe Gruppe 99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 554,95 799,91 329,31 Summe Hauptgruppe 9 14.561.820,00 20.989.716,00 8.641.004,29 Gesamtausgaben 88.512.163,00 3.373,18 89.512.675,00 3.411,31 74.254.314,97 2.829,81

erstellt am 22.01.2024 Seite 71 von 736

Seite 72 von 736 erstellt am 22.01.2024

BDL - Beurteilung dauernde Leistungsfähigkeit Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 73 von 736

Seite 74 von 736 erstellt am 22.01.2024

			(Tausend) 				
		Rech.erg. 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
1.	Zuführung zum Vermögenshaushalt (Gr. 86)	1.842	1.626	4.460	2.472	4.705	3.206
	abzüglich						
1.1	Zuführung zum Vermögenshaushalt - Sonderrücklagen	0	0	0	0	0	0
1.2	Bedarfszuweisungen (Ugr. 051)	-	-	-	-	-	-
1.3	Zuführung vom Vermögenshaushalt (Haushaltsstelle 91.280)	0	0	0	0	0	0
1.4	Ordentliche Tilgung von Krediten zuzüglich	1.469	1.505	1.311	1.337	1.551	1.588
1.5	Rückflüsse von Darlehen (Gr. 32)	908	761	632	632	603	616
	Investitionspauschalen nach Art. 12 FAG (Haushaltsstelle 90.361)	383	385	380	380	380	380
1.7	Jährliche pauschale, zweckgebundene Zuweisungen aus der Feuerschutzsteuer Nach Art. 3 BayFwg	-	-	-	-	-	-
2	Bereinigtes Ergebnis	1.664	1.267	4.161	2.147	4.137	2.614
Fr	gänzende Angaben zum Verwaltungshaushalt						
	Einmalige Einnahmen	-	-	-	-	-	-
4.	Einmalige Ausgaben	-	-	-	-	-	
	Nachrichtliche Angaben						
5.	Ausgaben für den Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens (UGr. 935) Neubeschaffungen Ersatzbeschaffungen Anteil der Ersatzbeschaffungen	- - - %	- - - %	- - - %	- - - %	- - - %	- - - %
6.	Ausgaben für Baumaßnahmen an Straßen (Nr. 2.42 AllgZVKommGrPl; Gr. 94-96) Neubeschaffungen Ersatzbeschaffungen Anteil der Ersatzbeschaffungen	- - - %	- - - %	- - - %	- - - %	- - - %	- - - %
7	Außerordentliche Tilgung von Krediten	0	4.229	919	0	0	- %
	Renten (Leibrenten) für die Abtretung von Grundstücken (9330, 9334)	-	4.223	-	-	-	-
9.	Leasingraten (Gr. 937,9335)	-		_	-	-	_
	Kalkulatorische Abschreibungen kosten- rechnender Einrichtungen (Ugr. 680)	0	0	0	0	0	0
	rechhender Emrichtungen (Ugr. 680)	U	U	U	U	U	

erstellt am 22.01.2024 Seite 75 von 736

Seite 76 von 736 erstellt am 22.01.2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 77 von 736

Seite 78 von 736 erstellt am 22.01.2024

Abkürzung Bedeutung

Budg. Budget

ED Einseitige Deckung

einm. einmalige Einnahmen/Ausgaben

FL Freiwillige Leistung Gegenseitige Deckung GD

ΚE Kostenrechnende Einrichtung

Maßn. Maßnahme Prod. Produkt

Sammelnachweis SN

SNgeg Sammelnachweis mit gegenseitiger Deckung

übtr. übertragbarer Ansatz

uD-Me Unechte Deckung, Mehreinnahmen

uD-MeMi Unechte Deckung, Mehr- und Mindereinnahmen

uD-Mi Unechte Deckung, Mindereinnahmen

ZoD-Me Zweckbindung ohne unechte Deckung, Mehreinnahmen

ZoD-MeMi Zweckbindung ohne unechte Deckung, Mehr- und

Mindereinnahmen

ZoD-Mi Zweckbindung ohne unechte Deckung,

Mindereinnahmen

ZuD-Me Zweckbindung mit unechter Deckung,

Mehreinnahmen

7uD-Me Unechte mit echter, gegens. Deckung,

Mehreinnahmen

ZuD-MeMi Zweckbindung mit unechter Deckung, Mehr- und

Mindereinnahmen

Unechte mit echter gegens. Deckung, ZuD-MeMi

Mehr/Mindereinn.

ZuD-Mi Zweckbindung mit unechter Deckung,

Mindereinnahmen

ZuD-Mi Unechte mit echter, gegens. Deckung,

Mindereinnahmen

ZueD-Me Zweckb.: unechte und echte, gegens. Deckung,

Mehreinn.

Zweckb.: unechte und echte gegens. Deckung, ZueDMeMi

Mehr/Mindereinn.

Zweckb.: unechte und echte, gegens. Deckung, ZueD-Mi

Mindereinn.

ΖW Zweckbindung

erstellt am 22.01.2024 Seite 79 von 736

Seite 80 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. VerwaltungshaushaltEinzelplan 0Allgemeine Verwaltung

erstellt am 22.01.2024 Seite 81 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung
Unterahschnitt: 0000 Gemeinde- Kreis- und Bezirksorgane

ir 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1542	Ablieferungen aus Nebentätigkeiten	23.600	23.600	23.369,07	ZuD-Me=201	1000
1549	Sonstige Kostenersätze	0	-	-		0000
1740	Zuweisungen für lfd. Zwecke von der gesetzlichen Sozial- versicherung	0	-	-		1200
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	100	-	100,00		1400
	Einnahmen UA 0000	23.700	23.600	23.469,07		
	Ausgaben					
4090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit	177.800	153.700	174.856,44	GD=100	0000
4099	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit -sonstiges Personal-	43.350	43.650	41.538,42	GD=100	1200
4100	Beamtenbezüge	258.030	117.270	119.130,90	GD=100	1200
4110	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	277.060	232.060	236.185,77	GD=100	1200
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	120.830	111.850	103.409,85	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	22.180	18.850	18.595,40	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	58.220	50.630	49.296,31	GD=100	1200
4489	Sozialvers.Beiträge 'Sonstige' -sonstiges Personal-	0	-	4.349,99	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	18.100	19.350	19.341,84	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	360	180	140,15	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	220	-	-	GD=100	1200
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	-		0000
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500

Seite 82 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Allgemeine Verwaltung Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane Unterabschnitt: 0000 Ansatz 2023 Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke Gr Ansatz 2024 FB 550 620 374,27 1500 5320 Mieten für Maschinen, GD=53Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren Leasing von Maschinen, Geräte, Fahrzeuge 3.300 1000 5340 5.340 2.719.16 5510 Unterhalt der Fahrzeuge 500 500 2.468,90 GD=72 0000 5550 Kfz-Steuern 10 10 17,00 GD=522000 2000 5560 Kfz-Versicherungen 1.000 1.050 978,18 GD=515620 Aus- und Fortbildung, 1.000 1.000 1.799,40 0000 Umschulung 5621 0 1200 Ausbildung GD=21*Aus- und Weiterbildung Feiern, Ehrungen *sh. Erl. nach diesem UAB 6312 19.000 20,000 31.333,97 GD=10000 6314 Städtepartnerschaften u.ä. 9.500 10.000 6.667,41 1400 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 1.000 1.000 3.456,76 GD=10000 *sh. Erl. nach diesem UAB 6321 Öffentlichkeitsarbeit 4.500 5.000 5.002,33 0000 *Stadtmarketing 6322 GD=60 0000 1.800 10.594,45 EDV-Kosten an Dritte 6329 Sonstiger verschiedener 4.275 4.500 5.857,88 GD=10000 Betriebsaufwand *u. a. Werbemittel 0 0000 6500 Bürobedarf GD=11 *sh. Erl. nach diesem UAB Bücher, Zeitschriften u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB 7.200 6.000 0000 6510 2.736,70 6520 Post-, Fernmeldegebühren 0 GD=12 1000 *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB 6522 Fernsprech- und Fernschreib-2.080 2.080 1.429,70 GD=541500 wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen

6530 Öffentliche Bekanntmachungen, 0 GD=100000 Amtsblatt 6540 0 870 1200 Dienstreisen 199,91 GD=15 *sh. Erl. nach diesem UAB Sachverständigenkosten 3.320 1.870 1.336,52 1200 6551 GD=55*sh. Erl. nach diesem UAB 0000 6552 Gerichts-, Anwaltskosten u.ä. 2.500 6600 Verfügungsmittel 8.000 8.000 0000 7.692,82 *sh. Erl. nach diesem UAB 6610 Mitgliedsbeiträge an 34.000 8.200 8.359,05 0000 Verbände, Vereine und dgl.

erstellt am 22.01.2024 Seite 83 von 736

7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche Ausgaben UA 0000 Abgleich Unterabschnitt 0000 Einnahmen	23.600	23.600	23.223,69	ZuD-Me=201	0000
	Abgleich Unterabschnitt 0000 Einnahmen	1.105.895	846.080			0000
	Einnahmen		0101000	883.093,17		
	Einnahmen					
	Ausgaben	23.700 1.105.895	23.600 846.080	23.469,07 883.093,17		
	Abgleich	1.082.195-	822.480-	859.624,10-		
	Erläuterungen					
5312	Blumen für Jubiläen, Geburtstag	e u.a., Gastges	chenke, Bewirtu	ng von Gästen		
5320	Bewirtung bei Ausschuss- und Sta	adtratssitzunge	n, Besprechunge	n oder sonst. An	lässen	
5500	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/D	R 11	
5510	Druck- und Verteilkosten für MI	Г				
5520	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
5540	Reisekosten für B I und den Sta	dtrat				
5551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it, Brandschutz	und Gesundheit	smanagement		
5600	Verfügungsmittel des Ersten Bürg					

Seite 84 von 736 erstellt am 22.01.2024

۸. ۱	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 0 Allgemeine Ver erabschnitt: 0100 Rechnungsprüfu	waltung Ing				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0			GD=100	1200
	Ausgaben UA 0100	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 0100					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	-		
	Abgleich	0	-	-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 85 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung

Unt	erabschnitt: 0201 Hauptamt	.				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1000	Verwaltungsgebühren GEBUEHREN F. SUEHNETERMINE	0	-	-		1000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	5.824,80		2000
1340	Verkauf anderer bewegl. Sachen	0	-	-		1000
1390	Einnahmen aus Verkauf	0	-	447,60		1000
1515	Ersätze für Dienstreisen und Dienstfahrzeuge	0	-	-		1000
1550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl.	0	-	13.094,01		2000
1599	Vermischte Einnahmen	0	-	-		1000
1610	Erstattungen des Landes	0	-	-		1200
1630	Erstattungen durch Zweck- verbände und dgl. *sh. Erl. nach diesem UAB	10.500	10.100	9.729,60		2000
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	80.000	-	-		1200
1650	Erstattungen durch kommunale Sonderrechnungen *sh. Erl. nach diesem UAB	30.500	30.000	30.656,84		2000
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	30.000	30.000	82.398,67		2000
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge *sh. Erl. nach diesem UAB	809.000	691.334	878.609,99		2000
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	68.000	68.000	51.668,28		1200
	Einnahmen UA 0201	1.028.000	829.434	1.072.429,79		
	Ausgaben					
4100	Beamtenbezüge	280.620	236.200	206.535,46	GD=100	1200
4110	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	834.550	1.012.420	926.132,73	GD=100	1200
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	244.080	179.830	167.316,17	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	67.530	83.580	73.935,36	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	170.900	210.980	188.530,71	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	63.280	57.030	60.904,40	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	690	780	520,56	GD=100	1200

Seite 86 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung

Ein: Unt	Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung Unterabschnitt: 0201 Hauptamt									
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB				
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	480	-	-	GD=100	1200				
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	1.000	1.000	511,65		1000				
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	2.110,79	GD=18	1500				
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	3.748,84	GD=19	1500				
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	1.700	1.965	2.001,11	GD=53	1500				
5340	Leasing von Maschinen, Geräte, Fahrzeuge	-	17.300	10.841,17						
5510	Unterhalt der Fahrzeuge	-	4.000	3.206,11						
5550	Kfz-Steuern	100	70	56,00	GD=52	2000				
5560	Kfz-Versicherungen	4.300	4.250	4.118,82	GD=51	2000				
5601	Dienst- und Schutzkleidung	0	-	-		2400				
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	41.000	20.000	20.366,05		1200				
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200				
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	15.800	2.500	5.039,50	GD=2	1000				
6322	EDV-Kosten an Dritte	90.041	55.000	72.139,62	GD=60	1000				
6413	Umsatzsteuer	0	-	4.919,00		2000				
6430	Haftpflichtversicherungen *sh. Erl. nach diesem UAB	134.500	132.000	128.193,35	GD=50	2000				
6448	Selbstbehalt b. Schadensfällen *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.500	336,25	GD=50	2000				
6450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.) GEMEINDEUNFALLVERSICHERUNG	120.000	114.000	94.015,76	GD=50	2000				
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	2.177,70	GD=11	1000				
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	20.000	15.000	19.875,31	GD=2	1000				
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	7.675,12	GD=12	1000				
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	6.650	6.656	8.544,88	GD=54	1500				
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	2.500	2.500	2.496,96	GD=39	2000				
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt *sh. Erl. nach diesem UAB	32.448	36.000	41.815,35	GD=10	1000				

erstellt am 22.01.2024 Seite 87 von 736

1200 1200 1200 1200 1200 1000
1200 1200 1200
1200 1200
1200
1000
zvers. sowie

Seite 88 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung Unterabschnitt: 0206 Kinder, Bildung und Soziales

Unt	erabschnitt: 0206 Kinder, Bildun	g und Šoziales	5			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB
	Einnahmen					
1000	Verwaltungsgebühren	200	200	185,00		600
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	-	-		1200
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge *sh. Erl. nach diesem UAB	310.000	259.986	339.547,61		2000
	Einnahmen UA 0206	310.200	260.186	339.732,61		
	Ausgaben					
4100	Beamtenbezüge	35.980	32.590	34.189,78	GD=100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	302.460	298.400	294.468,15	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	480	-	-	GD=100	600
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	36.130	30.300	31.875,98	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	24.220	24.010	23.159,33	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	61.800	62.150	58.985,04	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	6.460	6.890	5.468,93	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	210	240	160,17	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	160	-	-	GD=100	1200
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	120,00	GD=16	600
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	88,69	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	600	725	427,73	GD=53	1500
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	5.000	7.000	2.348,44	GD=16	600
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	9.500	9.500	6.262,75	GD=16	600
6322	EDV-Kosten an Dritte	15.000	15.000	8.375,84	GD=60	600
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=11	600
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	2.000	2.000	4.042,11	GD=16	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000

erstellt am 22.01.2024 Seite 89 von 736

	FB
Amtsblatt 6540 Dienstreisen 0 870 201,74 GD=15 6551 Sachverständigenkosten 2.410 2.430 1.527,45 GD=55 *sh. Erl. nach diesem UAB Ausgaben UA 0206 505.890 495.960 474.796,00 Abgleich Unterabschnitt 0206 Einnahmen 310.200 260.186 339.732,61 Ausgaben 505.890 495.960 474.796,00 Abgleich 195.690- 235.774- 135.063,39- Er läuterung en 1692 Verwaltungskostenbeiträge von Volksschulen, Musikschule, Kindergärten, Freibad, Abwasserbeseitigung, Bestattungswesen und Bauhof 6500 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	1500
Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB Ausgaben UA 0206 Abgleich Unterabschnitt 0206 Einnahmen Ausgaben Ausgaben Ausgaben Berläuterungen Erläuterungen Erläuterungen Verwaltungskostenbeiträge von Volksschulen, Musikschule, Kindergärten, Freibad, Abwasserbeseitigung, Bestattungswesen und Bauhof Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	1200
*sh. Erl. nach diesem UAB Ausgaben UA 0206 505.890 495.960 474.796,00 Abgleich Unterabschnitt 0206 Einnahmen 310.200 260.186 339.732,61 Ausgaben 505.890 495.960 474.796,00 Abgleich 195.690- 235.774- 135.063,39- Erläuterungen bei 0681.6500/DR 11 6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	1200
Abgleich Unterabschnitt 0206 Einnahmen 310.200 260.186 339.732,61 Ausgaben 505.890 495.960 474.796,00 Abgleich 195.690- 235.774- 135.063,39- Erläuterungen bei 0681.6500/DR 11 6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	1200
Einnahmen Ausgaben 310.200 260.186 339.732,61 474.796,00 Abgleich 195.690- 235.774- 135.063,39- Erläuterungen Verwaltungskostenbeiträge von Volksschulen, Musikschule, Kindergärten, Freibad, Abwasserbeseitigung, Bestattungswesen und Bauhof Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	
Ausgaben 505.890 495.960 474.796,00 Abgleich 195.690- 235.774- 135.063,39- Erläuterungen Verwaltungskostenbeiträge von Volksschulen, Musikschule, Kindergärten, Freibad, Abwasserbeseitigung, Bestattungswesen und Bauhof Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	
Erläuterungen Erläuterungen Verwaltungskostenbeiträge von Volksschulen, Musikschule, Kindergärten, Freibad, Abwasserbeseitigung, Bestattungswesen und Bauhof Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	
Verwaltungskostenbeiträge von Volksschulen, Musikschule, Kindergärten, Freibad, Abwasserbeseitigung, Bestattungswesen und Bauhof Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	
Freibad, Abwasserbeseitigung, Bestattungswesen und Bauhof 6500 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11 6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	
6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12	
Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement	

Seite 90 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung Unterabschnitt: 0300 Finanzverwaltung

Unt	erabschnitt: 0300 Finanzverwaltu					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1197	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten -ermäßigter Satz- Steuer Ausland	0	-	-		2000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	352,09		2000
1550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl.	0	-	-		2000
1599	Vermischte Einnahmen	0	-	60,00		2000
1621	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände *sh. Erl. nach diesem UAB	8.400	8.300	8.495,00		2000
1630	Erstattungen durch Zweck- verbände und dgl. *sh. Erl. nach diesem UAB	11.000	11.000	11.135,00		2000
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	10.000	23.195,66		1200
1650	Erstattungen durch kommunale Sonderrechnungen	1.500	-	1.853,10		2000
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	230.000	220.000	250.152,63		2000
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge *sh. Erl. nach diesem UAB	100.000	100.124	110.243,94		2000
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
2612	Stundungszinsen	500	250	523,00-		2000
2615	Verspätungszuschläge	5.000	-	9.685,00		2001
2618	Aussetzungszinsen	0	50	1.132,00-		2000
	Einnahmen UA 0300	356.400	349.724	413.517,42		
	Ausgaben					
4100	Beamtenbezüge	165.150	170.530	149.804,85	GD=100	1200
4110	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	616.360	597.300	571.910,84	GD=100	1200
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	189.170	163.900	118.678,29	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	48.640	48.660	45.905,11	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	127.010	128.610	117.686,92	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	56.940	58.630	58.624,50	GD=100	1200

erstellt am 22.01.2024 Seite 91 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung

	erabschnitt: 0300 Finanzverwaltu	ng				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
4690	Personalnebenausgaben	690	570	340,36	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	420	-	-	GD=100	1200
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	1.500	1.500	344,70	GD=3	2000
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	723,82	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	900	1.030	908,94	GD=53	1500
5510	Unterhalt der Fahrzeuge	0	-	-		2000
5550	Kfz-Steuern	0	-	-	GD=52	2000
5560	Kfz-Versicherungen	0	-	-		2000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	7.500	7.500	6.084,43		2000
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	5.000	25.000	2.108,97	GD=3	2000
6322	EDV-Kosten an Dritte	70.000	70.000	54.221,28	GD=60	2000
6411	Umsatzsteuer und dgl. Steuer Ausland	0	-	-		2000
6441	Vermögenseigenschaden- versicherung KASSENVERSICHERUNG	18.700	19.050	11.909,52	GD=50	2000
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	368,30	GD=11	2000
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	5.000	5.000	6.286,07	GD=3	2000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	8.330,74	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	5.400	5.408	6.118,72	GD=54	1500
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	1.500	1.000	1.519,40	GD=10	2000
6540	Dienstreisen	0	870	870,47	GD=15	1200
6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä.	12.000	10.000	-		2000
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	6.330	6.120	4.453,10	GD=55	1200
6552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä.	8.000	8.000	7.939,61		2000
6554	Kassen- und Organisations- prüfung u.ä.	0	30.000	-		2000

Seite 92 von 736 erstellt am 22.01.2024

Unta	zelplan: 0 Allgemeine Ver erabschnitt: 0300 Finanzverwaltu	na reurig					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
6556	Honorare u.ä.	2.000	10.000	-		2000	
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl.	80	80	80,00		2000	
6611	Beitrag an den Bayerischen Kommunalen Prüfungsverband	12.370	11.200	10.996,54		2000	
	Ausgaben UA 0300	1.361.230	1.380.898	1.186.215,48			
	Abgleich Unterabschnitt 0300						
	Einnahmen Ausgaben	356.400 1.361.230	349.724 1.380.898	413.517,42 1.186.215,48			
	Abgleich	1.004.830-	1.031.174-	772.698,06-			
	 Erläuterungen						
1621	Verwaltungskostenerstattung des	Landkreises fü	r die Mithilfe	bei der Abfallbe	seitigung		
1630	Verwaltungskostenbeitrag						
1680	Verwaltungskostenbeitrag ORB						
1692	Verwaltungskostenbeiträge von Vo Parkhäuser, Abwasserbeseitigung,	lksschulen, Mu Bauhof und Rö	sikschule, Kind mersche Stiftun	ergärten, q			
6500	Mittelbereitstellung für gesamte				R 11		
6520	Mittelbereitstellung für gesamte		_				
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement						
	······································	-,					

erstellt am 22.01.2024 Seite 93 von 736

Α. \	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 0 Allgemeine Ver erabschnitt: 0331 Kassenverwaltu	rwaltung ung				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1010	Verwaltungskosten (KG,VWKostG) MAHNGEBUEHREN u.ä	15.000	15.000	13.600,66		2003
1040	Gerichtskosten und ähnliches	0	-	2.516,54-		2003
1549	Sonstige Kostenersätze ERSTATTUNG RÜCKLASTSCHRIFT- GEBÜHREN	1.400	1.400	1.229,97		2003
1597	Kassenüberschüsse	0	-	-		2003
1599	Vermischte Einnahmen	200	200	224,19		2003
2611	Säumniszuschläge	20.000	15.000	13.703,91-		2003
2616	Verzinsung von Steuer- nachforderungen	520.000	60.000	23.514,00-		2001
	Einnahmen UA 0331	556.600	91.600	24.679,63-		
	Ausgaben					
6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä.	250	200	22,00		2003
6581	Bankgebühren u. ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	25.000	50.000	26.873,75		2003
6585	Kassenfehlbeträge	0	-	2,00	übtr.	2003
8412	Verzinsung von Steuer- erstattungen *Nachzahlungs- und Erstattungszinsen gem. §233a AO (1,8% p.a.)	200.000	150.000	1.450.000,00		2001
	Ausgaben UA 0331	225.250	200.200	1.476.897,75		
	Abgleich Unterabschnitt 0331					
	Einnahmen Ausgaben	556.600 225.250	91.600 200.200	24.679,63- 1.476.897,75		
	Abgleich	331.350	108.600-	1.501.577,38-		
6581	Erläuterungen Kontoführungsgebühren f. Konten	der Stadtkasse	·			

Seite 94 von 736 erstellt am 22.01.2024

Beträge in EUR

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Allgemeine Verwaltung Einzelplan:

Unt	erabschnitt: 0501 Standesamt					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1000	Verwaltungsgebühren	70.000	85.000	80.659,85		3000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1331	Verkauf von Familienstammbüchern	3.500	4.000	3.537,00		3000
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	-	-		1200
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge *sh. Erl. nach diesem UAB	90.000	96.020	91.825,30		2000
	Einnahmen UA 0501	163.500	185.020	176.022,15		
	Ausgaben					
4100	Beamtenbezüge	145.580	104.280	97.907,20	GD=100	1200
4110	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	159.630	231.970	137.573,03	GD=100	1200
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	105.250	77.440	69.689,33	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	12.660	18.760	11.052,56	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	33.070	49.780	27.801,80	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	30.700	40.900	34.814,28	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	240	210	120,13	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	160	-	-	GD=100	1200
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	108,42	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	460	520	320,80	GD=53	1500
5601	Dienst- und Schutzkleidung	300	300	-		3000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	3.500	6.000	1.033,50		3000
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	750	1.500	951,33	GD=4	3000
6322	EDV-Kosten an Dritte	5.800	5.000	2.890,31	GD=60	3000

erstellt am 22.01.2024 Seite 95 von 736

A. Verwaltungshaushal	t 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 0 Unterabschnitt: 0501	Allgemeine Verwaltung Standesamt	

Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	500	1.000	830,85	GD=11	3000
6501	Bürobedarf Stammbücher	3.500	3.500	3.194,11		3000
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	1.500	1.500	1.011,52	GD=4	3000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	2.500	2.496	1.715,64	GD=54	1500
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	3000
6540	Dienstreisen	0	580	268,34	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	2.410	2.460	1.145,59	GD=55	1200
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl.	110	110	110,00		3000
	Ausgaben UA 0501	509.190	549.246	392.538,74		
	Abgleich Unterabschnitt 0501					
	Einnahmen Ausgaben	163.500 509.190	185.020 549.246	176.022,15 392.538,74		
	Abgleich	345.690-	364.226-	216.516,59-		

Erläuterungen

1692 Verwaltungskostenbeitrag vom UA 7500 Bestattungswesen

6500 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11

6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12

6551 Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement

Seite 96 von 736 erstellt am 22.01.2024

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
L610	Erstattungen des Landes	20.000	20.000	19.853,21		3000
L621	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände	0	25.000	-		3000
	Einnahmen UA 0521	20.000	45.000	19.853,21		
	Ausgaben					
1090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit	15.000	20.000	-	GD=100	3000
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	15.000	5.000	-		3000
201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500
320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	0	-	-	GD=53	1500
390	Sonstige Mieten und Pachten MIETEN F. WAHLLOKALE *Miete und Reinigung f. Wahllokale	800	800	-		3000
5322	EDV-Kosten an Dritte	25.000	20.000	694,67	GD=60	3000
5500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	12.000	10.000	-	GD=11	3000
5510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	4.000	4.000	532,32		3000
5520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
5522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	0	-	-	GD=54	1500
5530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	500	500	-	GD=10	3000
	Ausgaben UA 0521	72.870	61.240	1.226,99		
	Abgleich Unterabschnitt 0521					
	Einnahmen Ausgaben	20.000 72.870	45.000 61.240	19.853,21 1.226,99		
	Abgleich	52.870-	16.240-	18.626,22		
500	Erläuterungen Mittelbereitstellung für gesamte	1				

erstellt am 22.01.2024 Seite 97 von 736

	verwaltungshaushalt elplan: 0 erabschnitt: 0521	2024 - Mode Allgemeine wahlen		nd 22.01.2024			Beträge in E
r 	Bezeichnung/*Erlä		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
520	Mittelbereitstell	ung für gesa	ntes Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR	12	

Seite 98 von 736 erstellt am 22.01.2024

Einz Unte	zelplan: O Allgemeine Ver erabschnitt: O522 Volksbegehren,	waltung Volksentschei				
Gr			d			
<u> </u>	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1610	Erstattungen des Landes	0	-	-		3000
	Einnahmen UA 0522	0	-	-		
	Ausgaben					
4090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit	0	-	-	GD=100	3000
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	-		3000
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	0	-	-	GD=53	1500
5390	Sonstige Mieten und Pachten	0	-	-		3000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	0	-	-		3000
6322	EDV-Kosten an Dritte	0	-	-	GD=60	3000
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=11	3000
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	0	-	-		3000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	0	-	-	GD=54	1500
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	3000
	Ausgaben UA 0522	570	940	-		
	Abgleich Unterabschnitt 0522					
	Einnahmen Ausgaben	570	940	- -		
	Abgleich	570-	940-	-		
	Erläuterungen					
6500	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/DF	R 11	
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DF	R 12	

erstellt am 22.01.2024 Seite 99 von 736

Α. \	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unte	zelplan: 0 Allgemeine Ver erabschnitt: 0601 EDV-Anlage -1-	waltung EDV-ABTEILUNG	G			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	4.094,75	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	533,43-	GD=19	1500
6322	EDV-Kosten an Dritte *	81.500	70.500	25.810,47	GD=60	1500
6370	Sachbedarf für EDV-Anlagen	-	20.000	17.216,52		
6400	Steuern, Versicherungen, Leistungen bei nicht- versicherten Schäden *sh. Erl. nach diesem UAB	5.750	5.750	5.749,25	GD=50	2000
	Ausgaben UA 0601	87.820	97.190	52.337,56		
	Abgleich Unterabschnitt 0601					
	Einnahmen Ausgaben	87.820	97.190	52.337,56		
	Abgleich	87.820-	97.190-	52.337,56-		
	Erläuterungen					
6400	Pauschale Elektronikversicherung	einschl. Sof	twareversicherun	g		

Seite 100 von 736 erstellt am 22.01.2024

Beträge in EUR

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung Unterabschnitt: 0681 Verwaltungsgebäude -01- RATHAUS

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1433	Reinigungskostenrückersätze Putzmittel	0	10.000	-	ZuD-Me=5	1000
1450	Pachten	170	170	131,40		2400
1550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl.	0	-	-		2000
1710	Zuweisungen für 1fd. Zwecke vom Land	0	-	-		1500
	Einnahmen UA 0681	170	10.170	131,40		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Rathaus - Unterhalt	85.000	88.900	80.273,45	GD=9	5213
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	2.000	-	-	GD=22	1500
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	3.000	2.300	1.060,76	GD=13	5215
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	5.000	2.000	2.110,23		1000
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	620	1.880	1.076,71	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	80.000	54.840	105.804,56	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	0	-	-	GD=53	1500
5340	Leasing von Maschinen, Geräte, Fahrzeuge	25.000	-	-		1000
5410	Haus-, Grundstückslasten	7.000	7.000	5.744,88	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	35.000	40.000	14.923,41	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	8.500	8.500	5.301,65	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	65.000	77.000	53.277,55	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	19.500	39.000	18.495,67	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	3.500	3.500	878,62	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	4.020	3.500	3.119,91	GD=50	2000
5500	Haltung von Fahrzeugen	0	-	-		1000
5510	Unterhalt der Fahrzeuge	4.000	-	-	GD=72	1000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	18.000	4.000	4.028,20		1000
6322	EDV-Kosten an Dritte	0	-	-	GD=60	1500

Seite 101 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt	: 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 0 Unterabschnitt: 0681	Allgemeine Verwaltung Verwaltungsgebäude -01- RATHAUS	

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6325	Vorräte, Verbrauchsmaterial Putzmittel	15.000	25.000	11.169,71	ZuD-Me=5	1000
6329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand	50.000	80.000	42.494,90		1500
6370	Sachbedarf für EDV-Anlagen *Toner	20.000	-	-		1000
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	34.300	33.000	29.657,15	GD=11	1000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	70.000	70.000	5.168,65	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	0	-	-	GD=54	1500
	Ausgaben UA 0681	554.440	540.420	384.586,01		
	Abgleich Unterabschnitt 0681					
	Einnahmen Ausgaben	170 554.440	10.170 540.420	131,40 384.586,01		
	Abgleich	554.270-	530.250-	384.454,61-		

Erläuterungen

6500 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11

6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12

Seite 102 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. \		Beträge in EUR				
Ein: Unt	zelplan: O Allgemeine Ver erabschnitt: 0800 Einrichtungen	waltung und Maßnahmen	für Verwaltungsa	angehörige		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	10.000	7.500	-		1200
5690	Sonstige besondere Auf- wendungen für Bedienstete GESUNDHEITSPRÄVENTION	5.000	5.000	3.311,97		1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	2.000	3.000	1.153,71		1000
6360	Dienstleistungen durch Dritte	6.650	6.650	-		1000
6439	Sonstige Versicherungen *sh. Erl. nach diesem UAB	5.500	6.300	6.184,67	GD=50	2000
6721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände	0	-	21.042,95		1000
	Ausgaben UA 0800	29.150	28.450	31.693,30		
	Abgleich Unterabschnitt 0800					
	Einnahmen Ausgaben	29.150	28.450	31.693,30		
	Abgleich	29.150-	28.450-	31.693,30-		
	Erläuterungen					
6439	Dienstfahrt-Fahrzeugversicherung Winterdienst-Mitarbeiter	Tur stadt. Be	edienstete (Janro	esvertrage und E	inzelfanrten)	sowie tur

erstellt am 22.01.2024 Seite 103 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024Beträge in EUR Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	40.940	63.190	56.245,66	GD=100	1200
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	3.250	5.080	4.472,99	GD=100	1200
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	8.680	13.480	11.572,28	GD=100	1200
1590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
1690	Personalnebenausgaben	30	30	20,02	GD=100	1200
1691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	20	-	-	GD=100	1200
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500
320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	90	105	53,47	GD=53	1500
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung *sh. Erl. nach diesem UAB	5.500	5.000	2.790,50		0001
5320	Verschiedener Betriebsaufwand *versch. Betriebsaufwand *sh. Erl. nach diesem UAB	2.500	1.500	86,18	GD=6	0001
5500	Bürobedarf *Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.500	405,18	GD=11	0001
5510	Bücher, Zeitschriften u.ä. *Bücher, Zeitschriften, Abo`s *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.000	1.129,86	GD=6	0001
5520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
5522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	410	416	285,94	GD=54	1500
6540	Dienstreisen *	0	870	-	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	300	320	190,93	GD=55	1200
	Ausgaben UA 0801	65.290	93.431	77.253,01		

Seite 104 von 736 erstellt am 22.01.2024

	zelplan: 0 Allgemeine Ver erabschnitt: 0801 Personalrat 	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FD
ir 	Bezeichnung/*Erlauterungen	ANSATZ ZUZ4			vermerke	FB
	Abgleich Unterabschnitt 0801					
	Einnahmen	-	_	-		
	Ausgaben	65.290	93.431	77.253,01	_	
	Abgleich	65.290-	93.431-	77.253,01-		
	Erläuterungen				<u></u>	
620	Fachschulungen, externe Beraterk	osten				
5320	versch. Betriebsaufwand					
5500	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/D	R 11	
5510	Bücher, Zeitschriften, Abo`s					
5520	Mittelbereitstellung für gesamte				R 12	
5551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	t, Brandschutz	und Gesundheit	smanagement		

erstellt am 22.01.2024 Seite 105 von 736

. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024								
nzelplan: O Allgemeine Ver eerabschnitt: 0830 Aus- und Fort	rwaltung pildung							
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
Einnahmen								
kein Konto vorhanden								
Ausgaben								
Beamtenbezüge	0	22.310	43.266,07	GD=100	1200			
Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200			
Entgelte für tariflich Be- schäftigte	18.940	-	-	GD=100	1200			
Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200			
Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	1.450	-	-	GD=100	1200			
Nachversicherung von Beamten	0	-	2.735,70	GD=100	1200			
Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	3.940	-	-	GD=100	1200			
Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	440	4.170	5.581,10	GD=100	1200			
Personalnebenausgaben	90	30	20,02	GD=100	1200			
Personalnebenausgaben *Teambuilding	60	-	-	GD=100	1200			
Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte	0	-	53,47		1500			
Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	52.465	48.500	41.270,61	GD=21	1200			
Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200			
Dienstreisen	0	-	-	GD=15	1200			
Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	910	-	190,93	GD=55	1200			
Ausgaben UA 0830	78.295	75.010	93.117,90					
Abgleich Unterabschnitt 0830								
Einnahmen Ausgaben	- 78.295	75.010	93.117,90					
Abgleich	78.295-	75.010-	93.117,90-					
Erläuterungen Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	it, Brandschutz	z und Gesundheit	smanagement					
	Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Beamtenbezüge Zuführungen zur Versorgungsrücklage 'Beamte' Entgelte für tariflich Beschäftigte Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' Nachversicherung von Beamten Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' Beihilfen,Unterstützungen u.ä. Personalnebenausgaben Personalnebenausgaben Personalnebenausgaben *Teambuilding Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte Ausbildung *Aus- und Weiterbildung Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt Dienstreisen Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB Ausgaben UA 0830 Abgleich Unterabschnitt 0830 Einnahmen Ausgaben Abgleich	Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Beamtenbezüge 0 Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte' Entgelte für tariflich Be- schäftigte Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' Nachversicherung von Beamten 0 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' Beihilfen,Unterstützungen u.ä. 440 Personalnebenausgaben 90 Personalnebenausgaben 90 Personalnebenausgaben 60 *Teambuilding 52.465 Ausbildung *Aus- und Weiterbildung öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt Dienstreisen 0 Sachverständigenkosten 910 *Sachverständigenkosten 910 *Ausgaben UA 0830 78.295 Abgleich Unterabschnitt 0830 Einnahmen Ausgaben 78.295 Abgleich 78.295-	Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Beamtenbezüge 0 22.310 Zuführungen zur Versorgungs- 0 rücklage 'Beamte' 18.940 - schäftigte 18.940 - schäftigte 19.94	Rezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Beamtenbezüge 0 22.310 43.266,07 Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte' Entgelte für tariflich Beschäftigte Beiträge zu Versorgungskassen 18.940 'Tariflich Beschäftigte' Beiträge zu Versorgungskassen 1.450 - 2.735,70 Beiträge zur gesetzlichen 3.940 - 2.735,70 Beiträge zur gesetzlichen 3.940 - 5.581,10 Personalnebenausgaben 90 30 20.02 Personalnebenausgaben 90 30 20.02 Personalnebenausgaben 60 - 5.347 retambuilding 52.465 48.500 41.270,61 *Aussildung 54.856 48.500 41.270,61 *Aussildung 52.465 48.500 41.270,61 *Aussildung 52.465 48.500 41.270,61 *Sachverständigenkosten 910 - 190,93 *Sh. Erl. nach diesem UAB Ausgaben UA 0830 78.295 75.010 93.117,90 Abgleich Unterabschnitt 0830 Einnahmen Ausgaben 78.295 75.010 93.117,90	### Allgemeine Verwaltung erabschnitt: 0830			

Seite 106 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Einzelplan: Allgemeine Verwaltung Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 23.469,07 883.093,17 23.700 00 Einnahmen 23.600 Ausgaben 1.105.895 846.080 1.082.195-822.480-859.624,10-Abgleich 01 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich 1.338.200 2.710.059 1.089.620 2.741.461 1.412.162,40 2.569.235,54 02 Einnahmen Ausgaben 1.157.073,14-Abgleich 1.371.859-1.651.841-388.837,79 2.663.113,23 03 Einnahmen 913.000 1.581.098 Ausgaben 1.586.480 2.274.275,44-Abgleich 673.480-1.139.774-195.875,36 393.765,73 05 Einnahmen 183.500 230.020 Ausgaben 582.630 611.426 197.890,37-Abgleich 399.130-381.406-131,40 436.923,57 06 Einnahmen 170 10.170 Ausgaben 642.260 637.610 436.792,17-Abgleich 642.090-627.440-08 Einnahmen Ausgaben 172.735 202.064,21 196.891 202.064,21-Abgleich 172.735-196.891-2.020.476,02 7.148.195,45 0 Einnahmen 2.458.570 1.794.734 Ausgaben 6.800.059 6.614.566 Abgleich 4.341.489-4.819.832-5.127.719,43-

erstellt am 22.01.2024 Seite 107 von 736

Seite 108 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. VerwaltungshaushaltEinzelplan 1

Öffentliche Sicherheit und Ordnung

erstellt am 22.01.2024 Seite 109 von 736

	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 1 Öffentliche S erabschnitt: 1000 Polizei	1 Entwurf, Sta				Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	23.150	23.220	21.747,37	GD=100	1200
	Ausgaben UA 1000	23.150	23.220	21.747,37		
	Abgleich Unterabschnitt 1000					
	Einnahmen Ausgaben	23.150	23.220	21.747,37		
	Abgleich	23.150-	23.220-	21.747,37-		
					l	

Seite 110 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung Unterabschnitt: 1100 Öffentliche Ordnung

	Unterabschnitt: 1100 Öffentliche Ordnung									
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB				
	Einnahmen									
1000	Verwaltungsgebühren	220.000	220.000	246.902,50		3000				
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000				
1348	Versteigerung von Fundsachen	500	600	520,25		3000				
1549	Sonstige Kostenersätze	6.000	6.000	9.277,32		3000				
1600	Erstattungen des Bundes, LAF, ERP-Sondervermögen	0	-	-		3000				
1620	Kostenerstattungen vom über- örtlichen Träger	16.500	16.500	16.214,49		3000				
2600	Bußgelder u.ä.	500	500	182,00		3000				
	Einnahmen UA 1100	243.500	243.600	273.096,56						
	Ausgaben									
4100	Beamtenbezüge	216.880	204.670	118.806,77	GD=100	1200				
4110	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200				
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	370.210	351.250	330.481,58	GD=100	1200				
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200				
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200				
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	170.300	125.830	117.472,75	GD=100	1200				
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	25.610	28.070	25.177,75	GD=100	1200				
4389	Beiträge zu Versorgungskassen 'Sonstige' -sonstiges Personal-	0	-	-	GD=100	1200				
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	72.380	76.220	67.014,53	GD=100	1200				
4489	Sozialvers.Beiträge 'Sonstige' -sonstiges Personal-	0	-	-	GD=100	1200				
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	26.930	13.360	18.141,65	GD=100	1200				
4690	Personalnebenausgaben	420	390	240,26	GD=100	1200				
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	280	-	-	GD=100	1200				
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	3.000	3.000	1.283,02	GD=7	3000				
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	185,05	GD=18	1500				
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500				

erstellt am 22.01.2024 Seite 111 von 736

Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	1.100	1.240	641,60	GD=53	1500
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	12.000	15.000	2.900,84		3000
621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
5320	Verschiedener Betriebsaufwand	48.000	45.000	34.914,97	GD=7	3000
322	EDV-Kosten an Dritte	70.000	65.000	49.142,21	GD=60	3000
360	Dienstleistungen durch Dritte PERSONALAUSWEISE UND PÄSSE	170.000	150.000	138.719,58		3000
5369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB	500	500	25.000,00		3000
5500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	3.000	3.000	1.432,74	GD=11	3000
5510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	4.000	3.000	2.979,08	GD=7	3000
5520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	10.845,12	GD=12	1000
5522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	410	-	3.289,90	GD=54	1500
5530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	790,16	GD=10,übtr.	1200
5540	Dienstreisen	0	870	78,34	GD=15	1200
5550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä.	12.500	-	-		3000
5551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	4.220	4.630	2.291,18	GD=55	1200
5589	Sonstige Geschäftsausgaben INTEGRATIONSARBEIT	1.500	1.500	-		3000
5701	Erstattungen an den Bund FÜHRUNGSZEUGNISSE	10.000	10.000	9.596,84		3000
	Ausgaben UA 1100	1.223.810	1.103.470	961.425,92		
	Abgleich Unterabschnitt 1100					
	Einnahmen Ausgaben	243.500 1.223.810	243.600 1.103.470	273.096,56 961.425,92		
	Abgleich	980.310-	859.870-	688.329,36-		
	Erläuterungen					

Seite 112 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. V	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Stan	nd 22.01.2024			Beträge in EU
Einz Unte	zelplan: 1 Öffentliche S erabschnitt: 1100 Öffentliche O	icherheit und Or rdnung	dnung			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5500	Mittelbereitstellung für gesamt	es Rathaus inkl.	Einrichtungen	bei 0681.6500/DR	11	
5520	Mittelbereitstellung für gesamt	es Rathaus inkl.	Einrichtungen	bei 0681.6520/DR	12	
5551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it, Brandschutz	und Gesundheits	smanagement		

erstellt am 22.01.2024 Seite 113 von 736

Α.	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1121 Straßenverkehr	cherheit und (saufsicht	Ordnung			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1000	Verwaltungsgebühren *sh. Erl. nach diesem UAB	30.000	25.000	24.713,00		3000
1549	Sonstige Kostenersätze *sh. Erl. nach diesem UAB	1.000	500	690,01-		3000
	Einnahmen UA 1121	31.000	25.500	24.022,99		
	Ausgaben					
6329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand *sh. Erl. nach diesem UAB	1.000	1.000	-		3000
	Ausgaben UA 1121	1.000	1.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1121					
	Einnahmen Ausgaben	31.000 1.000	25.500 1.000	24.022,99		
	Abgleich	30.000	24.500	24.022,99		
1000 1549 6329	Erläuterungen Genehmigung von Straßensperren, Ersatz der Kfz-Abschleppkosten Abschleppkosten für stillgelegte					

Seite 114 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung

Unte	zelplan: 1 öffentliche Si erabschnitt: 1122 Verkehrsüberwa	cherheit und C chung	ranung			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1005	Verwaltungsgebühren nach dem Ordnungswidrigkeitenges.(OWiG)	0	-	37,00-		3000
	Einnahmen UA 1122	0	-	37,00-		
	Ausgaben					
6322	EDV-Kosten an Dritte	-	3.000	-		
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten	-	-	285,94		
7130	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Zweckverbände und dgl.	50.000	50.000	10.061,88		3000
	Ausgaben UA 1122	50.000	53.000	10.347,82		
	Abgleich Unterabschnitt 1122					
	Einnahmen Ausgaben	50.000	53.000	37,00- 10.347,82		
	Abgleich	50.000-	53.000-	10.384,82-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 115 von 736

Α. \	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024		Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1141 Umweltschutz -	cherheit und (1-	Ordnung		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB
	Einnahmen				
1700	Zuweisungen für 1fd. Zwecke von Bund, LAF, ERP-Sonder- vermögen	131.000	126.000	-	5211
	Einnahmen UA 1141	131.000	126.000	-	
	Ausgaben				
6313	Belohnungen, Preise UMWELTSCHUTZPREIS *Umweltschutzpreis *sh. Erl. nach diesem UAB	6.500	-	3.300,00	5214
6320	Verschiedener Betriebsaufwand *sh. Erl. nach diesem UAB	2.000	4.000	749,70	5213
6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä. *Kommunale Wärmeplanung *sh. Erl. nach diesem UAB	160.000	140.000	-	5214
6551	Sachverständigenkosten *Gutachten *sh. Erl. nach diesem UAB	15.000	15.000	11.876,25	5214
	Ausgaben UA 1141	183.500	159.000	15.925,95	
	Abgleich Unterabschnitt 1141				
	Einnahmen Ausgaben	131.000 183.500	126.000 159.000	15.925,95	
	Abgleich	52.500-	33.000-	15.925,95-	
	Erläuterungen				
6313	Umweltschutzpreis				
6320	Öffentliche Sicherheit und Ordnu Umweltschutz	ing			
6550	Erstellung einer kommunalen Wärm	eplanung			
6551	Gutachterkosten Umwelt-/Klimaschutz, Kunigundens	chule, Museum	E-Werk		

Seite 116 von 736 erstellt am 22.01.2024

	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 1 Öffentliche S erabschnitt: 1146 Tierschutz	1 Entwurf, Sta				Beträge in EUF
Unte Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	4.000	3.500	533,19		3000
	Ausgaben UA 1146	4.000	3.500	533,19		
	Abgleich Unterabschnitt 1146					
	Einnahmen Ausgaben	4.000	3.500	533,19		
	Abgleich	4.000-	3.500-	533,19-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 117 von 736

Beträge in EUR

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung Einzelplan:

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	5.400	5.200	5.448,40		2400
1419	Sonstige Mieten aus Gebäuden und Grundflächen	2.000	500	500,00		3000
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	750	700	696,00		2400
1432	Heizungskostenrückersätze	800	660	856,14		2400
1450	Pachten	6.100	6.000	6.057,94		2400
1552	Versicherungsleistungen in anderen Schadensfällen	0	-	-		3000
1670	Erstattungen durch private Unternehmen *sh. Erl. nach diesem UAB	110.000	100.000	93.844,65		3000
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche	35	35	33,68		2000
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		3000
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=9	2000
	Einnahmen UA 1301	125.085	113.095	107.436,81		
	Ausgaben				400	2000
1090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit *sh. Erl. nach diesem UAB	60.000	60.000	58.487,44	GD=100	3000
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	265.140	277.770	223.992,18	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	21.300	22.470	17.935,39	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	56.200	60.960	46.953,98	GD=100	1200
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	33,84-		1200
1590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	30	30	46,32	GD=100	1200
1690	Personalnebenausgaben	210	210	120,13	GD=100	1200
1691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	140	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *sh. Erl. nach diesem UAB	110.000	110.000	73.992,65	GD=9	5212
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	25.000	25.000	8.121,79	GD=40	3000

Seite 118 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung
Unterabschnitt: 1301 Feuerlöschwesen

Unt	erabschnitt: 1301 Feuerlöschwese	en 				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	1.000	-	-	GD=22	1500
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	13.000	10.000	7.640,91	GD=13	5215
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	1.500	1.500	-	ZuD-Me=9	3000
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	2.043,92	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	6.000	5.650	-	GD=19	1500
5250	Technische Geräte und Apparate	45.000	45.000	34.200,78	ZuD-Me=9	3000
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	900	1.035	503,04	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	5.700	5.700	16.711,41	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	55.000	60.000	48.045,89	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	3.000	3.000	2.399,17	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	37.000	35.000	30.669,22	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	23.200	46.300	20.196,26	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	6.000	6.000	3.451,18	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	5.200	4.500	3.988,26	GD=50	2000
5510	Unterhalt der Fahrzeuge	55.000	55.000	52.124,32	GD=72	3000
5550	Kfz-Steuern	0	-	-	GD=52	2000
5560	Kfz-Versicherungen	14.000	14.000	13.461,57	GD=51	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	16.000	16.000	16.000,00	ZuD-Me=9	3000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	40.000	40.000	27.286,35		3000
5621	Ausbildung	6.500	5.000	2.677,01		3000
6312	Feiern, Ehrungen	4.000	5.000	4.134,92		3000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	2.500	2.500	2.500,00	ZuD-Me=9,übtr.	3000
6325	Vorräte, Verbrauchsmaterial	8.000	10.000	9.958,15	ZuD-Me=9	3000
6439	Sonstige Versicherungen *Maschinenversicherung Drehleiter	5.790	5.750	5.674,16	GD=50	2000
6450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.)	6.300	6.400	6.207,76	GD=50	2000
6500	Bürobedarf	0	500	841,07	ZuD-Me=9	3000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	6.526,88	GD=12	1000

erstellt am 22.01.2024 Seite 119 von 736

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	5.820	5.830	5.519,21	GD=54	1500
525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
5540	Dienstreisen	0	290	258,29	GD=15	1200
5551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	2.110	2.680	14.376,31	GD=55	1200
620	Vermischte Ausgaben	100	100	-		3000
'099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen *sh. Erl. nach diesem UAB	1.900	1.900	-		3000
180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	6.000	7.500	5.442,51	FL=3	3000
	Ausgaben UA 1301	915.184	959.589	772.528,03		
	Abgleich Unterabschnitt 1301					
	Einnahmen Ausgaben	125.085 915.184	113.095 959.589	107.436,81 772.528,03		
	Abgleich	790.099-	846.494-	665.091,22-		
	Erläuterungen					
.670	Kostenersatz für Feuerwehreinsä	tze nach Art. 2	8 BayFwG			
090	Aufwandsentschädigungen an Komma	andanten und Ge	rätewarte			
000	Feuerlöschwesen					
040	Unterhalt der Feuermeldeanlagen	, der Feuerlösc	hteiche und War	tung der Sirenen		
520	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
5551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it, Brandschutz	und Gesundheit	smanagement		
'099	Mitgliedsbeiträge an: Kreisfeuerwehrverband Verein Bayer. Feuerwehrerholung:	sheim e.V.				
180	Lfd. Zuschüsse an die Feuerwehr	vereine Lauf un	d Ortsteile			

Seite 120 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung
Unterabschnitt: 1400 Katastrophenschutz, Hagelabwehr und dgl.

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
J	Einnahmen	. III JULE LULT			TOT MET INC	, ,
	kein Konto vorhanden					
	A u s g a b e n					
F000		2 500	2.500			2000
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	2.500	2.300	-		3000
5560	Kfz-Versicherungen	1.600	-	-	GD=51	2000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	0	-	-		3000
7095	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Verkehrsvereine, THW u.ä. sowie deren Einrichtungen	500	500	-	FL=3	3000
	Ausgaben UA 1400	4.600	3.000	=		
	Abgleich Unterabschnitt 1400					
	Einnahmen Ausgaben	4.600	3.000	-		
	Abgleich	4.600-	3.000-	-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 121 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung Unterabschnitt: 1421 Zivilschutz -1-Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen 1599 Vermischte Einnahmen 0 3000 0 Einnahmen UA 1421 Ausgaben 6620 Vermischte Ausgaben 0 3000 0 Ausgaben UA 1421 Abgleich Unterabschnitt 1421 0 Einnahmen Ausgaben 0 Abgleich

Seite 122 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
10	Einnahmen Ausgaben	23.150	23.220	21.747,37
	Abgleich	23.150-	23.220-	21.747,37-
11	Einnahmen Ausgaben	405.500 1.462.310	395.100 1.319.970	297.082,55 988.232,88
	Abgleich	1.056.810-	924.870-	691.150,33-
13	Einnahmen Ausgaben	125.085 915.184	113.095 959.589	107.436,81 772.528,03
	Abgleich	790.099-	846.494-	665.091,22-
14	Einnahmen Ausgaben	0 4.600	3.000	- -
	Abgleich	4.600-	3.000-	_
1	Einnahmen Ausgaben	530.585 2.405.244	508.195 2.305.779	404.519,36 1.782.508,28
	Abgleich	1.874.659-	1.797.584-	1.377.988,92-

erstellt am 22.01.2024 Seite 123 von 736

Seite 124 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. VerwaltungshaushaltEinzelplan 2Schulen

erstellt am 22.01.2024 Seite 125 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 2 Schulen
Unterspechalt: 2103 Chundschule 03 (higher UA 2001)

Unte	zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2103 Grundschule -C	3- (bisher UA	2001)			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1622	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände: Gastschulbeiträge	0	-	-		600
	Einnahmen UA 2103	0	-	-		
	Ausgaben					
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	500.000	490.330	479.237,53		2000
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen	25.000	25.000	22.573,00	FL=3	600
7130	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Zweckverbände und dgl.	210.000	210.000	199.247,92		600
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche	400	400	-	FL=3	600
7182	Zuschüsse für lfd. Zwecke an den übrigen Bereich -b-	0	-	-		600
	Ausgaben UA 2103	735.400	725.730	701.058,45		
	Abgleich Unterabschnitt 2103					
	Einnahmen Ausgaben	735.400	725.730	701.058,45		
	Abgleich	735.400-	725.730-	701.058,45-		

Seite 126 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte	0	-	64,05-		600
1180	Gebühren und Entgelte für Schulen und kulturelle Veranstaltungen	0	2.500	2.920,00	übtr.	600
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1412	Mieten aus Dienstwohnungen und ähnlichem	4.800	4.800	4.473,51		1200
1414	Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem	7.000	7.000	5.929,92		2000
1432	Heizungskostenrückersätze	700	650	743,54		2400
1521	Ersätze für Energiekosten	280	280	-		2400
1555	Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest.	0	-	-		2000
1718	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit	4.000	4.000	3.578,56	ZueD-Me=40	600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	-	-	500,00		
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=10	2000
	Einnahmen UA 2104	16.780	19.230	18.081,48		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be-	0	-	-	GD=100	1200
4160	schäftigte Beschäftigungsentgelte und dgl	0			GD=100	1200
4160 4340	5 5 5	0	-	-	GD=100 GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	U	-	-	₽D=T00	1200
4380	Beiträge zu Versorgungskassen 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	30	-	23,16	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	0	-	20,02	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	0	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	40.000	47.800	32.801,69	GD=9	5213

erstellt am 22.01.2024 Seite 127 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen Unterabschnitt: 2104 Grundschule -04- GRUNDSCHULE RUDOLFSHOF

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen	5.000	1.500	-	GD=40	5213
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	1.000	-	-	GD=22	1500
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB	4.000	6.000	1.217,90	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	18.000	18.000	9.244,29	GD=13	5215
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	261,80	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	5.000	4.520	2.271,67	GD=19	1500
5270	Schulausstattung	0	-	1.441,14	ZuD-Me=10	600
5273	Schulausstattung: Instandhaltung	0	-	-		600
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	3.600	4.030	2.531,71	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	5.100	5.100	4.233,83	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	40.000	40.000	50.853,90	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	8.000	8.000	7.574,12	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	70.000	70.000	64.992,55	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	8.000	15.400	5.080,71	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	3.500	3.500	3.159,04	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	3.700	3.200	2.807,76	GD=50	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	300	300	230,43		2400
5710	Lehr- und Unterrichtsmittel	0	-	1.640,73	ZuD-Me=10	600
5770	Staatlich geförderte Lern- mittel ohne Hauptschulen und übrige Förderschulen	5.000	4.000	3.578,56	ZueD-Me=40	600
5790	Sonstiger schulischer Betriebsaufwand	0	-	2.811,24	ZuD-Me=10	600
5829	Sonstige Lebensmittel	0	-	-		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	23.040	23.560	14.053,35	ZuD-Me=10,übtr.	600
6322	EDV-Kosten an Dritte	0	-	-	GD=60	600
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		600
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6413	Umsatzsteuer	0	-	57,39		2000

Seite 128 von 736 erstellt am 22.01.2024

	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2104 Grundschule -()4- GRUNDSCHULE	RUDOLFSHOF			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	2.604,36	ZuD-Me=10	600
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	0	-	1.124,40	ZuD-Me=10	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	811,66	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	3.320	3.330	2.315,90	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6540	Dienstreisen	0	-	-	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	225,30	GD=55	1200
6721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände	67.500	67.500	52.965,71		600
6730	Erstattungen an Zweckverbände und dgl. GANZTAGSBETREUUNG	0	1.500	-		600
6780	Erstattungen an die übrigen Bereiche *MITTAGSBETREUUNG	50.000	50.000	14.913,31		600
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	70.800	-	70.852,63		2000
6800	Abschreibungen	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 2104	435.534	378.254	356.773,70		
	Abgleich Unterabschnitt 2104					
	Einnahmen Ausgaben	16.780 435.534	19.230 378.254	18.081,48 356.773,70		
	Abgleich	418.754-	359.024-	338.692,22-		
	Erläuterungen					
5163						
6500	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/DR	R 11	
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR	R 12	
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	t, Brandschutz	und Gesundheit	smanagement		

erstellt am 22.01.2024 Seite 129 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen
Unterabschnitt: 2121 Mittelschule -01- KUNIGUNDENSCHULE

Unte	Unterabschnitt: 2121 Mittelschule -01- KUNIGUNDENSCHULE									
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB				
	Einnahmen									
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte	-	-	2.138,25-						
1181	Schulgebühren und Entgelte	0	-	-		600				
1412	Mieten aus Dienstwohnungen und ähnlichem	5.040	5.100	4.734,12		1200				
1414	Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem	35.000	10.000	35.299,38		2000				
1432	Heizungskostenrückersätze	780	780	857,70		2400				
1450	Pachten	1.300	1.250	1.202,82		2400				
1550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl.	0	-	-		2000				
1610	Erstattungen des Landes	0	-	-		1200				
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	-	-		1200				
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	92,80		600				
1700	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Bund, LAF, ERP-Sonder- vermögen	0	-	-	übtr.	600				
1718	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit	5.000	5.000	2.520,52	ZueD-Me=41	600				
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200				
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	-	-	500,00						
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=11	2000				
	Einnahmen UA 2121	47.120	22.130	43.069,09						
	Ausgaben									
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	372,86	GD=100	1200				
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200				
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	30,76	GD=100	1200				
4380	Beiträge zu Versorgungskassen 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200				
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	279,86-	GD=100	1200				
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200				
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	30,34	GD=100	1200				
4690	Personalnebenausgaben	0	-	280,30	GD=100	1200				

Seite 130 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	0	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Kunigundenschule-Unterhalt	90.000	87.000	116.570,21	GD=9	5213
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen *Kunigundenschule - Betr Anlagen	22.000	23.000	9.847,73	GD=40	5213
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	6.000	-	-	GD=22	1500
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB	5.000	4.000	860,00	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	30.000	24.000	14.787,09	GD=13	5215
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	3.820,20	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	5.000	4.520	2.187,21	GD=19	1500
5270	Schulausstattung	0	-	3.883,56	ZuD-Me=11	600
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	3.950	4.445	2.739,33	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	8.700	8.700	7.077,20	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	24.500	24.500	20.064,15	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	35.000	30.000	43.736,50	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	45.000	95.000	44.066,42	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	18.500	18.500	15.877,93	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	13.120	11.400	10.043,70	GD=50	2000
5500	Haltung von Fahrzeugen	100	300	78,00	übtr.	2400
5560	Kfz-Versicherungen	280	260	252,97	GD=51,übtr.	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	500	500	444,97		2400
5710	Lehr- und Unterrichtsmittel	0	-	2.618,10	ZuD-Me=11	600
5746	Abschlussfeiern, -gaben u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		600
5780	Staatlich geförderte Lern- mittel für Hauptschulen und übrige Förderschulen *sh. Erl. nach diesem UAB	5.000	5.000	2.520,52	ZueD-Me=41	600
5790	Sonstiger schulischer Betriebsaufwand	0	-	470,60	ZuD-Me=11	600

erstellt am 22.01.2024 Seite 131 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen
Unterabschnitt: 2121 Mittelschule -01- KUNTGUNDENSCHULE

Unt		-01- KUNIGUNDEN				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5810	Lebensmittel *sh. Erl. nach diesem UAB	4.000	4.000	3.086,43		600
5829	Sonstige Lebensmittel *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	23.775	26.850	11.769,75	ZuD-Me=11,übtr.	600
6322	EDV-Kosten an Dritte	0	-	474,22	GD=60	600
6360	Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		600
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte *Kooperationen mit Musikschule	0	-	-	FL=3	600
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	5.427,07	ZuD-Me=11	600
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	0	-	1.231,20	ZuD-Me=11	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	530,20	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	9.150	9.150	6.943,12	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	600
6540	Dienstreisen	0	-	-	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	2.870,02	GD=55	1200
6721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände *sh. Erl. nach diesem UAB	69.500	69.500	59.401,04		600
6730	Erstattungen an Zweckverbände und dgl. GANZTAGSBETREUUNG	1.000	1.500	866,45		600
6780	Erstattungen an die übrigen Bereiche	12.000	12.000	2.658,07		600
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	397.000	-	399.281,49		2000
6795	Innere Verrechnungen: Heizungskosten *sh. Erl. nach diesem UAB	96.000	100.000	27.847,03		2000
6800	Abschreibungen	0		-		2000
	Ausgaben UA 2121	925.719	565.139	824.840,32		
	Abgleich Unterabschnitt 2121					
	Einnahmen Ausgaben	47.120 925.719	22.130 565.139	43.069,09 824.840,32		
	Abgleich	878.599-	543.009-	781.771,23-		

Seite 132 von 736 erstellt am 22.01.2024

	verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2121 Mittelschule	1 Entwurf, Sta				Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Erläuterungen					
5163	Kunigundenschule Aussenspielgeräte					
5746	Zuschuss für Abschlussfahrten					
5829	Mittagessen GTS					
6500	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/DF	11	
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DF	12	
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it, Brandschutz	und Gesundheit	smanagement		
6795	Erstattungen an Nahwärmenetz Sch	nulzentrum Lauf	rechts			

erstellt am 22.01.2024 Seite 133 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 2 Unterabschnitt: 2122 Schulen Mittelschule -02- BITTERBACHHALLE Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände 6721 90.000 89.000 75.358,04 2000 Ausgaben UA 2122 90.000 89.000 75.358,04 Abgleich Unterabschnitt 2122 Einnahmen 90.000 89.000 75.358,04 Ausgaben Abgleich 90.000-89.000-75.358,04-

Seite 134 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 2 Schulen

Beträge in EUR

Unte	zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2123 Mittelschule -	·03- (bisher u	JA 2001)			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1621	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände	150.000	179.000	179.326,72		600
1622	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände: Gastschulbeiträge	64.000	62.000	64.900,00		600
	Einnahmen UA 2123	214.000	241.000	244.226,72		
	Ausgaben					
6722	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände: Gastschulbeiträge	50.000	50.000	43.040,43		600
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	244.000	231.991	233.920,70		2000
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen	30.000	30.000	24.564,00	FL=3	600
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche	250	250	-	FL=3	600
7182	Zuschüsse für lfd. Zwecke an den übrigen Bereich -b-	0	-	-		600
	Ausgaben UA 2123	324.250	312.241	301.525,13		
	Abgleich Unterabschnitt 2123					
	Einnahmen Ausgaben	214.000 324.250	241.000 312.241	244.226,72 301.525,13		
	Abgleich	110.250-	71.241-	57.298,41-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 135 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen Unterabschnitt: 2141 Kombinierte Grund- und Mittelschule -01- BERTLEINSCHULE

Gr	erabschnitt: 2141 Kombinierte Gr Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	elschule -01- BE 	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen		AII3@LZ ZUZ3		veriller ke	гD
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	305,25-		600
1181	Schulgebühren und Entgelte	1.000	1.000	1.706,00		600
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1412	Mieten aus Dienstwohnungen und ähnlichem	5.040	5.100	1.578,04		1200
1414	Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem	29.000	47.000	28.001,37		2000
1432	Heizungskostenrückersätze	620	620	260,00		2400
1450	Pachten	300	300	88,81		2400
1521	Ersätze für Energiekosten	16.000	15.200	-		2400
1555	Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest.	0	-	3.969,08		2000
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche	-	-	851,08		
1718	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit *sh. Erl. nach diesem UAB	12.600	8.500	7.243,41	ZueD-Me=42	600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	1.713,74		600
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=12	2000
	Einnahmen UA 2141	64.560	77.720	45.106,28		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	14.740	9.660	23.828,86	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	_	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	1.130	750	1.964,58	GD=100	1200
4380	Beiträge zu Versorgungskassen 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	3.290	2.080	4.705,72	GD=100	1200
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	152,86	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	30	30	340,36	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	20	-	-	GD=100	1200

Seite 136 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 2 Schulen

100.000 Gebäude und Grundstücks unterhalt "Unterhalt und Wartung "Sh. Erl. nach diesem UAB 20.000 18.000 12.846,87 GD=9 GD	r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB
unterhalt "Unterhalt betriebstechnischer Anlagen Scheinischer Anlagen Scheinischer Scheinischer Scheinischer Anlagen -a- Bikkw 20.000 18.000 12.846,87 GD-40 5040 Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -a- Bikkw 20.000		bezerennung/ Er rauterungen	AIISULZ ZUZŦ			FCT IIICT KC	- 10
Anlagen - SCHWIMMBAD *Lehrschwimmbecken *Sh. Erl. nach diesem UAB ** 5041 Unterhalt betriebstechnischer Anlagen - a- BHKW* 5045 Unterhalt betriebstechnischer Anlagen - a- GD=22 ** 5046 Unterhalt betriebstechnischer Anlagen - a- GD=22 ** 5047 Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze ** 5048 Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze ** 5040 Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze ** 5050 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 15.000 11.000 6.060,58 GD=13 ** 5060 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 15.000 11.000 6.060,58 GD=13 ** 5070 Verwaltungs- und Zweckaus- 570 940 320,93 GD=18 ** 5080 Verwaltungs- und Zweck- 8.000 7.350 2.715,64 GD=19 ** 5080 Verwaltungs- und zweck- 8.000 7.350 2.715,64 GD=19 ** 5080 Verwaltungs- und zweck- 8.000 7.350 2.715,64 GD=19 ** 5080 Verwaltungs- und zweck- 8.000 7.350 2.715,64 GD=19 ** 5080 Weiten für Maschinen, 7.400 8.370 4.033,88 GD=53 ** 6090 Weiten für Maschinen, 7.400 8.370 4.033,88 GD=53 ** 6090 Weiten für Maschinen, 7.400 13.700 11.536,99 GD=114 ** 6400 Haus-, Grundstückslasten 13.700 13.700 11.536,99 GD=114 ** 6410 Haus-, Grundstückslasten 135.000 135.000 92.787,78 GD=115 ** 6410 Haus-, Grundstückslasten 135.000 135.000 92.787,78 GD=115 ** 6410 Haus-, Grundstückslasten 15000 15000 17.101,15 GD=41 ** 6411 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 ** 6412 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 ** 6413 Strombezugskosten 13.300 12.500 10.179,68 GD=117 ** 6414 Strombezugskosten 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 ** 6415 Wasserversorgung, 7.500 7.500 7.500,84 GD=117 ** 6416 Wersicherung von Gebäuden 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 ** 6417 GD=117 G	000	unterhalt *Unterhalt und Wartung	100.000	92.000	130.292,93	GD=9	5212
Anlagen -a- BHKW 5045 Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE 5163 Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze 8.000 7.000 4.088,65 GD=14 *sh. Erl. nach diesem UAB 5165 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 15.000 11.000 6.060,58 GD=13 5201 Verwaltungs- und Zweckaus- stattung =EDV- 5202 Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen 5270 Schulausstattung 0 - 4.051,95 ZuD-Me=12 5320 Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren 5410 Haus-, Grundstückslasten 13.700 13.700 11.536,99 GD=114 5420 Heizungskosten 25.000 22.000 24.066,60 GD=43 643 Vergütung an Reinigungskosten 25.000 15.000 17.101,15 GD=41 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5430 Wasserversorgung, Entwässerung 5440 Versicherung von Gebäuden Und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 Haltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5620 Aus- und Fortbildung, Umschulung 600 600 286,82	040	Anlagen SCHWIMMBAD *Lehrschwimmbecken	20.000	18.000	12.846,87	GD=40	5212
Anlagen == UNTERHALT SCHLIESSANLAGE 5163 Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB 5165 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 15.000 11.000 6.060,58 GD=13 5201 Verwaltungs- und Zweckausstattung = EDV- 5202 Verwaltungs- und Zweck- 8.000 7.350 2.715,64 GD=19 5270 Schulausstattung 0 - 4.051,95 ZuD-Me=12 5320 Mieten für Maschinen, 7.400 8.370 4.033,88 GD=53 5320 Mieten für Maschinen, 7.400 8.370 4.033,88 GD=53 5410 Haus-, Grundstückslasten 13.700 13.700 11.536,99 GD=114 5420 Heizungskosten 135.000 135.000 92.787,78 GD=115 5430 Reinigungskosten 25.000 22.000 24.066,60 GD=43 5433 Vergütung an Reinigungskosten 60.000 15.000 17.101,15 GD=41 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=117 5460 Versicherung von Gebäuden 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 Haltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5610 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 5620 Aus- und Fortbildung, 0	041	Anlagen -a-	20.000	-	-		5212
*sh. Erl. nach diesem UAB 5165 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 15.000 11.000 6.060,58 GD=13 5201 Verwaltungs- und Zweckausstattung -EDV- 5202 Verwaltungs- und zweck- 8.000 7.350 2.715,64 GD=19 5270 Schulausstattung 0 - 4.051,95 ZuD-Me=12 5320 Mieten für Maschinen, 7.400 8.370 4.033,88 GD=53 5330 Reinigungskosten 13.000 13.000 92.787,78 GD=115 540 Haus-, Grundstückslasten 13.700 13.500 92.787,78 GD=115 5430 Reinigungskosten 25.000 22.000 24.066,60 GD=43 5433 Vergütung an Reinigungsunternehmen 15.000 15.000 17.101,15 GD=41 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5450 Wasserversorgung, 25.000 25.000 15.010,84 GD=117 5460 Versicherung von Gebäuden 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 5460 Versicherung von Gebäuden 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 547 Versicherungen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 100 200 90,00 5560 Aus- und Fortbildung, 0	045	Anlagen -e-	2.000	-	-	GD=22	1500
Second S	163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB	8.000	7.000	4.088,65	GD=14	5212
5202 Verwaltungs- und Zweck- ausstattung 8.000 7.350 2.715,64 GD=19 5207 Schulausstattung 0 - 4.051,95 ZuD-Me=12 5320 Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren 7.400 8.370 4.033,88 GD=53 5410 Haus-, Grundstückslasten 13.700 13.700 11.536,99 GD=114 5420 Heizungskosten 135.000 135.000 92.787,78 GD=115 5430 Reinigungskosten 25.000 22.000 24.066,60 GD=43 5433 Vergütung an Reinigungsunternehmen 15.000 15.000 17.101,15 GD=41 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5450 Wasserversorgung, Entwässerung 25.000 25.000 15.010,84 GD=117 5460 Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 5500 Haltung von Fahrzeugen 10 20 90,00 90,00	165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	15.000	11.000	6.060,58	GD=13	5215
ausstattung *Software-Lizenzen 5270 Schulausstattung 0 - 4.051,95 ZuD-Me=12 5320 Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren 5410 Haus-, Grundstückslasten 13.700 13.700 13.700 11.536,99 GD=114 5420 Heizungskosten 135.000 135.000 92.787,78 GD=115 5430 Reinigungskosten 25.000 22.000 24.066,60 GD=43 Vergütung an Reinigungsunternehmen 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5450 Wasserversorgung, Entwässerung 5460 Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 Maltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 Aus- und Fortbildung, Umschulung	201		570	940	320,93	GD=18	1500
5320 Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren 7.400 8.370 4.033,88 GD=53 5410 Haus-, Grundstückslasten 13.700 13.700 11.536,99 GD=114 5420 Heizungskosten 135.000 135.000 92.787,78 GD=115 5430 Reinigungskosten 25.000 22.000 24.066,60 GD=43 5433 Vergütung an Reinigungsunternehmen 15.000 17.101,15 GD=41 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5450 Wasserversorgung, Entwässerung 25.000 25.000 15.010,84 GD=117 5460 Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 5500 Haltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 5620 Aus- und Fortbildung, Umschulung 0 - - -	202	ausstattung	8.000	7.350	2.715,64	GD=19	1500
Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren 5410 Haus-, Grundstückslasten 13.700 13.700 11.536,99 GD=114 5420 Heizungskosten 135.000 135.000 22.000 24.066,60 GD=43 5433 Vergütung an Reinigungsunternehmen 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5450 Wasserversorgung, Entwässerung 25.000 25.000 15.010,84 GD=117 GD=50 Haltung von Gebäuden und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 600 Aus- und Fortbildung, 0	270	Schulausstattung	0	-	4.051,95	ZuD-Me=12	600
5420 Heizungskosten 135.000 135.000 92.787,78 GD=115 5430 Reinigungskosten 25.000 22.000 24.066,60 GD=43 5433 Vergütung an Reinigungsunternehmen 15.000 15.000 17.101,15 GD=41 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5450 Wasserversorgung, Entwässerung 25.000 25.000 15.010,84 GD=117 5460 Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 5500 Haltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 5620 Aus- und Fortbildung, Umschulung 0 - - -	320	Fahrzeuge, Geräte	7.400	8.370	4.033,88	GD=53	1500
5430 Reinigungskosten 25.000 22.000 24.066,60 GD=43 5433 Vergütung an Reinigungsunternehmen 15.000 15.000 17.101,15 GD=41 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5450 Wasserversorgung, Entwässerung 25.000 25.000 15.010,84 GD=117 5460 Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 5500 Haltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 - 5620 Aus- und Fortbildung, Umschulung 0 - - -	410	Haus-, Grundstückslasten	13.700	13.700	11.536,99	GD=114	2400
5433 Vergütung an Reinigungsunternehmen 15.000 15.000 17.101,15 GD=41 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5450 Wasserversorgung, Entwässerung 25.000 25.000 15.010,84 GD=117 5460 Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 5500 Haltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 5620 Aus- und Fortbildung, Umschulung 0 - -	420	Heizungskosten	135.000	135.000	92.787,78	GD=115	2400
Reinigungsunternehmen 5441 Strombezugskosten 60.000 120.000 53.125,68 GD=116 5450 Wasserversorgung, Entwässerung 25.000 25.000 15.010,84 GD=117 5460 Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 5500 Haltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 5620 Aus- und Fortbildung, Umschulung 0 - - -	430	Reinigungskosten	25.000	22.000	24.066,60	GD=43	2400
5450 Wasserversorgung, Entwässerung 25.000 25.000 15.010,84 GD=117 5460 Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 13.300 12.500 10.179,68 GD=50 5500 Haltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 5620 Aus- und Fortbildung, Umschulung 0 - -	433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	15.000	15.000	17.101,15	GD=41	2400
Entwässerung 5460 Versicherung von Gebäuden	441	Strombezugskosten	60.000	120.000	53.125,68	GD=116	2400
und Grundstücken 200 90,00 5500 Haltung von Fahrzeugen 100 200 90,00 5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 5620 Aus- und Fortbildung, Umschulung 0 - -	450	Wasserversorgung, Entwässerung	25.000	25.000	15.010,84	GD=117	2400
5560 Kfz-Versicherungen 310 310 295,18 GD=51 5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 5620 Aus- und Fortbildung, Umschulung 0 - -	460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	13.300	12.500	10.179,68	GD=50	2000
5601 Dienst- und Schutzkleidung 600 600 286,82 5620 Aus- und Fortbildung, 0 Umschulung	500	Haltung von Fahrzeugen	100	200	90,00		2400
5620 Aus- und Fortbildung, 0 Umschulung	560	Kfz-Versicherungen	310	310	295,18	GD=51	2000
Umschulung	601	Dienst- und Schutzkleidung	600	600	286,82		2400
	620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	0	-	-		600
5710 Lehr- und Unterrichtsmittel 0 - 2.330,35 ZuD-Me=12	710	Lehr- und Unterrichtsmittel	0	-	2.330,35	ZuD-Me=12	600
5746 Abschlussfeiern, -gaben u.ä. 0 *sh. Erl. nach diesem UAB	746	Abschlussfeiern, -gaben u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		600

erstellt am 22.01.2024 Seite 137 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 2 Schulen

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5770	Staatlich geförderte Lern- mittel ohne Hauptschulen und übrige Förderschulen *sh. Erl. nach diesem UAB	3.400	3.400	4.662,85	ZueD-Me=42	600
5780	Staatlich geförderte Lern- mittel für Hauptschulen und übrige Förderschulen	5.000	5.100	2.580,56	ZueD-Me=42	600
5790	Sonstiger schulischer Betriebsaufwand	0	-	3.114,52	ZuD-Me=12	600
5810	Lebensmittel	7.000	7.000	4.714,48		600
5829	Sonstige Lebensmittel *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	48.760	52.210	33.034,00	ZuD-Me=12,übtr.	600
6322	EDV-Kosten an Dritte	0	-	-	GD=60	600
6360	Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB	4.500	4.500	3.967,24		600
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte *Förderprojekt Nachhilfe Kooperationen mit Musikschule	0	-	-	FL=3	600
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
5500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	2.334,85	ZuD-Me=12	600
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	0	-	3.814,04	ZuD-Me=12	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	825,90	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	5.820	5.825	4.359,33	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
5540	Dienstreisen	0	-	12,25	GD=15	1200
5551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	300	290	3.931,56	GD=55	1200
5721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände *sh. Erl. nach diesem UAB	100.500	100.500	75.834,20		600
5730	Erstattungen an Zweckverbände und dgl. GANZTAGSBETREUUNG	1.500	1.500	238,16		600
5780	Erstattungen an die übrigen Bereiche *MITTAGSBETREUUNG	45.000	45.000	19.902,66		600
5792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	475.000	-	478.120,74		2000

Seite 138 von 736 erstellt am 22.01.2024

۸. ۱	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2141 Kombinierte Gr	und- und Mitte	elschule -01- BEF	RTLEINSCHULE		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6800	Abschreibungen	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 2141	1.185.044	726.889	1.063.735,66		
	Abgleich Unterabschnitt 2141					
	Einnahmen	64.560 1.185.044	77.720 726.889	45.106,28 1.063.735,66		
	Ausgaben ————————————————————————————————————	1.120.484-	649.169-	1.018.629,38-		
	· 3			,		
	Erläuterungen					
1100	Mittagessen GTS					
5000	Bertleinschule					
5040	Bertleinschule					
5163	Bertleinschule Außenspielgeräte					
5746	Zuschuss für Abschlussfahrten					
5829	Mittagessen GTS					
6500	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/DR	R 11	
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DF	R 12	
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	t, Brandschutz	und Gesundheits	smanagement		

erstellt am 22.01.2024 Seite 139 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen
Unterabschnitt: 2142 Kombinierte Grund- und Mittelschule -02- SCHULE HEUCHLING

Unt	erabschnitt: 2142 Kombinierte Gr	und- und Mitt	elschule -02- SC	CHULE HEUCHLING		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1412	Mieten aus Dienstwohnungen und ähnlichem	0	4.700	4.427,52		1200
1414	Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem	11.000	9.000	11.169,72		2000
1432	Heizungskostenrückersätze	2.200	2.200	2.436,93		2400
1450	Pachten	170	170	162,53		2400
1718	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit	1.810	1.810	1.663,00	ZueD-Me=43	600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-	übtr.	600
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=13	2000
	Einnahmen UA 2142	15.180	17.880	19.859,70		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	82,40	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
4380	Beiträge zu Versorgungskassen 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	63,99-	GD=100	1200
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	0	-	20,02	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	0	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Unterhalt und Wartung *sh. Erl. nach diesem UAB	40.000	40.000	30.172,42	GD=9	5212
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB	3.000	3.000	860,00	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	16.000	13.000	9.414,02	GD=13	5215
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	49,00	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	1.700	1.700	689,37	GD=19	1500
5270	Schulausstattung	0	-	290,98	ZuD-Me=13	600

Seite 140 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen

Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	1.920	2.170	724,78	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	5.100	5.100	4.193,48	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	50.000	59.000	26.091,31	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	7.000	7.000	5.751,45	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	50.000	50.000	49.470,56	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	11.000	22.000	10.046,37	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	3.500	3.000	2.368,63	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	2.780	2.400	2.126,42	GD=50	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	250	250	-		2400
5710	Lehr- und Unterrichtsmittel	0	-	1.092,55	ZuD-Me=13	600
5770	Staatlich geförderte Lern- mittel ohne Hauptschulen und übrige Förderschulen	1.810	1.810	1.663,00	ZueD-Me=43	600
5790	Sonstiger schulischer Betriebsaufwand	0	-	5.649,25	ZuD-Me=13	600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	14.920	15.040	14.130,31	ZuD-Me=13,übtr.	600
6360	Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		2400
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	480,18	ZuD-Me=13	600
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	0	-	2.536,54	ZuD-Me=13	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	228,99	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	2.900	2.912	3.501,35	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6540	Dienstreisen	0	-	-	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	569,06	GD=55	1200
6780	Erstattungen an die übrigen Bereiche *MITTAGSBETREUUNG *sh. Erl. nach diesem UAB	27.000	27.000	10.475,00		600
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	70.000	-	70.852,63		2000
6800	Abschreibungen	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 2142	309.524	256.396	253.539,52		

erstellt am 22.01.2024 Seite 141 von 736

Einna Ausga Abgle 7721 E r l 000 Schul 163 Schul Ausse 1500 Mitte	oen 	es Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR	R 11	
Einna Ausga Abgle 7721 E r l 000 Schul 163 Schul Ausse 1500 Mitte	mmen oen ä u t e r u n g e n e Heuchling espeigeräte Ubereitstellung für gesamte	309.524 294.344- es Rathaus inkl	256.396 238.516- 1. Einrichtungen 1. Einrichtungen	253.539,52 233.679,82- bei 0681.6500/DR	R 11	
Ausga Abgle 7721 Erl 000 Schul 163 Schul Ausse 1500 Mitte	en ä u t e r u n g e n Heuchling spielgeräte Ubereitstellung für gesamte	309.524 294.344- es Rathaus inkl	256.396 238.516- 1. Einrichtungen 1. Einrichtungen	253.539,52 233.679,82- bei 0681.6500/DR	R 11	
Abgle 7721 E r l 7721 Schul 7723 Schul 7724 Ausse 7725 Mitte	ä u t e r u n g e n e Heuchling e Heuchling nspielgeräte lbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl es Rathaus inkl	l. Einrichtungen	233.679,82- bei 0681.6500/DR bei 0681.6520/DR	R 11	
schul 163 schul Ausse 1500 Mitte	e Heuchling e Heuchling nspielgeräte Ibereitstellung für gesamte Ibereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR		
schul 163 schul Ausse 1500 Mitte	e Heuchling e Heuchling nspielgeräte Ibereitstellung für gesamte Ibereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR		
Schul Ausse 5500 Mitte	e Heuchling nspielgeräte Ibereitstellung für gesamte Ibereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR		
5500 Mitte 5520 Mitte	lbereitstellung für gesamte Ibereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR		
5500 Mitte 5520 Mitte	lbereitstellung für gesamte Ibereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR		
					R 12	
551 Arbei	tsmedizin, Arbeitssicherhe	it, Brandschutz	z und Gesundheits	smanagement		

Seite 142 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 2 Schulen

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1716	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Schülerbeförderung	80.000	80.000	87.995,00		600
	Einnahmen UA 2901	80.000	80.000	87.995,00		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	0	-	-	GD=100	1200
6390	Kosten der Schülerbeförderung sofern n.dem Gesetz notwendig	76.000	95.000	56.956,31		600
	Ausgaben UA 2901	76.000	95.000	56.956,31		
	Abgleich Unterabschnitt 2901					
	Einnahmen Ausgaben	80.000 76.000	80.000 95.000	87.995,00 56.956,31		
	Abgleich	4.000	15.000-	31.038,69		

erstellt am 22.01.2024 Seite 143 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Schulen Sonst. schulische Aufgabe -1-Unterabschnitt: 2951 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Unterhalt: Schulgärten u.ä. *Schulgärten, Schulteich, u.ä. 5145 9.000 5.500 1.662,27 5213 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 5.000 4.500 2.861,60 GD=13 5215 5165 Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.) 142.000 139.000 133.227,36 GD=50 2000 6450 *Schülerunfallversicherung 7180 zuschüsse für 1fd. zwecke an 5.500 4.200 4.065,00 600 die übrigen Bereiche Ausgaben UA 2951 161.500 153.200 141.816,23 Abgleich Unterabschnitt 2951 Einnahmen Ausgaben 161.500 153.200 141.816,23 Abgleich 161.500-153.200-141.816,23-

Seite 144 von 736 erstellt am 22.01.2024

Ab	Verwaltungshaus gleich der Absch nzelplan: 2	halt 2024 - Modell 1 nitte und des Einzelp Schulen	Entwurf, Stand 22.01 Danes	.2024	Beträge in EUF
		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	
21	Einnahmen Ausgaben	357.640 4.005.471	377.960 3.053.649	370.343,27 3.576.830,82	
	Abgleich	3.647.831-	2.675.689-	3.206.487,55-	
29	Einnahmen Ausgaben	80.000 237.500	80.000 248.200	87.995,00 198.772,54	
	Abgleich	157.500-	168.200-	110.777,54-	
2	Einnahmen Ausgaben	437.640 4.242.971	457.960 3.301.849	458.338,27 3.775.603,36	
	Abgleich	3.805.331-	2.843.889-	3.317.265,09-	

erstellt am 22.01.2024 Seite 145 von 736

Seite 146 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt

Einzelplan 3

Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

erstellt am 22.01.2024 Seite 147 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

	erabschnitt: 3000 Allgemeine kul Bezeichnung/*Erläuterungen	turelle Ängele		Ergebnis 2022	Vermerke	ГР
Gr		Ansatz 2024	Ansatz 2023		vermerke	FB
	Einnahmen 					
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	-	5.175,60		1200
	Einnahmen UA 3000	0	-	5.175,60		
	Ausgaben					
4100	Beamtenbezüge	61.560	34.380	70.766,12	GD=100	1200
4110	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	160.120	154.070	139.496,55	GD=100	1200
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	29.540	23.840	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	12.890	12.210	10.592,20	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	32.440	32.590	27.057,72	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	2.340	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	120	150	140,15	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	80	-	-	GD=100	1200
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	1.500	1.500	239,00	GD=30	1400
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	584,53	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	6.000	1.130	168,02	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte	280	310	374,27	GD=53	1500
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	5.000	2.000	414,12		1400
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	2.000	2.000	-		1400
6322	EDV-Kosten an Dritte	1.000	1.000	-	GD=60	1400
6500	Bürobedarf	200	200	47,17	GD=11	1400
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	0	_	-	GD=30	1400
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten	1.250	1.248	1.970,92	GD=54	1500
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	1.000	1.000	790,16	GD=10	1400
6540	Dienstreisen	0	580	10,97	GD=15	1200

Seite 148 von 736 erstellt am 22.01.2024

	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3000 Allgemeine ku	1 Entwurf, Sta Forschung Kult Iturelle Angele				Beträge in EUR
Unt Gr	erabschnitt: 3000 Allgemeine kul Bezeichnung/*Erläuterungen	lturelle Angele Ansatz 2024	egenheiten Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	1.210	1.220	1.336,52	GD=55	1200
6552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä.	0	3.000	-		1403
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl.	200	200	-		1400
	Ausgaben UA 3000	316.960	275.908	253.988,42		
	Abgleich Unterabschnitt 3000					
	Einnahmen Ausgaben	316.960	275.908	5.175,60 253.988,42		
	Abgleich	316.960-	275.908-	248.812,82-		
6780	Erläuterungen					
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	it, Brandschutz	und Gesundheit	smanagement		

erstellt am 22.01.2024 Seite 149 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3100 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Wissenschaft und Forschung Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche 0 7180 FL=3 600 0 Ausgaben UA 3100 Abgleich Unterabschnitt 3100 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

Seite 150 von 736 erstellt am 22.01.2024

	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3201 Museum -1-					Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl.	0	-	-	FL=1	1400
	Ausgaben UA 3201	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 3201					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	-		
	Abgleich	0	-	-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 151 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

Unterabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEUM Erich Dietz Stiftung Ansatz 2024 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen 1101 Benutzungsgebühren und 33.000 33.000 1402 28.668,68 ähnliche Entgelte -a-EINTRITTSGEBÜEHREN 28.500 28.500 1402 1187 Gebühren und Entgelte für 17.839,00 kulturelle Veranstaltungen *Bildung & Vermittlung 1198 Umsatzsteuer aus steuer-0 2000 pflichtigen Entgelten 1349 Verkauf von sonstigen 4.000 4.000 1402 beweglichen Sachen *Museumshop, Einnahmen aus Bewirtung (steuerpflichtig) 1390 Einnahmen aus Verkauf 0 4.148,90 1402 1410 Mieten aus Gebäuden 5.500 6.000 14.794,50 1402 und Grundstücken *Trauungen, Tagungen, Vermietungen 1414 Mieten aus Hallen, Sälen und 1.840,32 ähnlichem 1430 Ersätze für Nebenleistungen im 1.500 1402 Rahmen von Miet- und Pachtverträgen EINNAHMEN VERMIETUNGEN STEUER 1600 Erstattungen des Bundes, 0 4.500 1402 LAF, ERP-Sondervermögen 0 1200 1769 Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen Spenden, Schenkungen und Erb-schaften für 1fd. Zwecke 1402 1782 1.500 150,00 von übrigen Bereichen *Abwicklung über Förderderverein 2970 0 2000 Übertrag Budget ZuD-Me=14 Einnahmen UA 3202 74.000 76.000 67.441,40 Ausgaben 4140 Entgelte für tariflich Be-445.310 421.970 443.346,81 GD = 1001200 schäftigte 1200 4160 Beschäftigungsentgelte und dgl 0 GD = 1004340 Beiträge zu Versorgungskassen 34.820 34.140 36.522,33 GD = 1001200 'Tariflich Beschäftigte' 4440 Beiträge zur gesetzlichen 90.160 90.280 92.503,30 GD = 1001200 Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 0 4480 GD=100, übtr. 1200 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'

Seite 152 von 736 erstellt am 22.01.2024

360

330

400

390

396,72

280,30

GD=100

GD = 100

1200

1200

4590

4690

Beihilfen, Unterstützungen u.ä.

Personalnebenausgaben

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege
Unterabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEUM Erich Dietz Stiftung

Unt	erabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEU	M Erich Dietz	Stiftung			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	220	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	65.000	68.500	36.505,59	GD=9	5213
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	0	-	-	GD=22	1500
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	820,43	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	10.000	6.220	777,34	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	910	1.035	1.600,31	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	2.000	2.000	1.019,12	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	70.000	90.000	46.637,86	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	1.000	1.000	736,72	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	10.000	6.000	8.770,69	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	14.500	29.000	7.544,07	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	2.000	2.000	988,22	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	47.700	41.500	37.155,46	GD=50	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	950	850	505,78		1402
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	2.000	2.000	1.559,00		1402
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
6316	Veranstaltung -a- *Bildung & Vermittlung	0	-	11.636,14	ZuD-Me=14	1402
6317	Veranstaltung -b- SONDERAUSSTELLUNG *Sonderausstellungen	0	-	12.585,27	ZuD-Me=14	1402
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	55.000	56.500	38.758,63	ZuD-Me=14,übtr.	1402
6321	Öffentlichkeitsarbeit	0	-	8.486,86	ZuD-Me=14	1402
6322	EDV-Kosten an Dritte *Lizenzgebühren, Wartungsverträge, Digitalisierung	6.000	7.000	2.504,38	GD=60	1402
6329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand	0	-	-	ZuD-Me=14	1402
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	17,73	ZuD-Me=14	1402

erstellt am 22.01.2024 Seite 153 von 736

Α. \	/erwaltungsha	ushalt	2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
	elplan: erabschnitt:	3 3202	Wissenschaft, INDUSTRIEMUSE	Forschung Kult UM Erich Dietz	turpflege Stiftung			
Gr	Rezeichnung	/*Frlä	uterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Fraehnis 2022	Vermerke	FR

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	1.776,12	GD=12	1400
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	5.400	5.408	5.983,52	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	221	221	220,32	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
6540	Dienstreisen	0	580	515,15	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	3.320	3.600	2.772,44	GD=55	1200
6556	Honorare u.ä.	0	-	-	ZuD-Me=14,übtr.	1402
6581	Bankgebühren u. ä.	150	-	-		2003
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	41.000	29.707	41.521,90		2000
	Ausgaben UA 3202	908.921	901.241	844.448,51		
	Abgleich Unterabschnitt 3202					
	Einnahmen Ausgaben	74.000 908.921	76.000 901.241	67.441,40 844.448,51		
	Abgleich	834.921-	825.241-	777.007,11-		

Erläuterungen

6500 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11

6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12

6551 Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement

Seite 154 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Unterabschnitt: 3210 Museen, Sammlungen, Ausstellungen und Archive ARCHIV

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte	1.200	1.800	902,65		1402
1187	Gebühren und Entgelte für kulturelle Veranstaltungen	500	500	-		1401
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1340	Verkauf anderer bewegl. Sachen	500	-	1.445,82		1401
1349	Verkauf von sonstigen beweglichen Sachen BÜCHERVERKAUF	100	-	-		1401
1610	Erstattungen des Landes	0	-	-		1200
1611	Erstattungen des Landes	10.000	-	-		1401
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche	0	-	-	übtr.	2000
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	500	1.000	374,70		1401
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=15	2000
	Einnahmen UA 3210	12.800	3.300	2.723,17		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	161.300	161.260	161.145,39	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	12.960	13.360	13.374,31	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	32.710	34.730	34.078,15	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	90	120	80,09	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	60	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Stadtarchiv - Unterhalt	13.000	16.000	5.905,40	GD=9	5213
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	0	-	-	GD=22	1500
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	4.613,82	ZuD-Me=15	1401
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	162,02	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	3.300	1.700	-	GD=19	1500
5310	Mieten für Gebäude und Grund- stücke	27.000	27.000	27.000,00		2400

Seite 155 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	270	310	1.013,85	GD=53	1500
5340	Leasing von Maschinen, Geräte, Fahrzeuge	0	-	-		1401
5410	Haus-, Grundstückslasten	210	210	174,12	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	6.000	6.000	2.271,70	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	200	200	243,67	GD=43,übtr.	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	8.500	8.500	6.099,50	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	9.000	18.000	7.897,20	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	100	100	96,88	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken *sh. Erl. nach diesem UAB	3.900	1.575	1.430,50	GD=50	2000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	1.000	2.000	1.416,00		1401
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	20.000	14.700	9.598,99	ZuD-Me=15,übtr.	1401
6321	Öffentlichkeitsarbeit BÜCHEREINKAUF STEUERPFL.	300	500	-		1401
6322	EDV-Kosten an Dritte	5.000	2.430	-		1401
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6445	Feuer- und Hausratversicherung	2.750	2.600	2.350,33	GD=50	2000
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	ZuD-Me=15	1401
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	0	-	787,19	ZuD-Me=15	1401
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	696,71	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	2.500	2.496	3.966,20	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
6540	Dienstreisen	0	290	131,75	GD=15	1200
5551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	910	1.250	763,73	GD=55	1200
5556	Honorare u.ä.	0	50.000	14.643,53		1401

Seite 156 von 736 erstellt am 22.01.2024

Ein	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3210 Museen, Samml	Forschung Kult	urpflege ungen und Archiv	VA ARCHTV	
 Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB
		All34C2 2024			Vermerke 15
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl.	400	400	350,00	1401
5792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	11.000	8.846	11.536,65	2000
	Ausgaben UA 3210	323.104	375.591	311.901,12	
	Abgleich Unterabschnitt 3210				
	Einnahmen Ausgaben	12.800 323.104	3.300 375.591	2.723,17 311.901,12	
	Abgleich	310.304-	372.291-	309.177,95-	
	Erläuterungen				
5460	Anteil des Stadtarchivs an der o	Gebäudebrandver	sicherung für Sp	pitalstraße 5	(bis 2023: AH I und Archiv)
6500	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/DI	R 11
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DI	R 12
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it. Brandschutz	und Gesundheits	smanagement	

erstellt am 22.01.2024 Seite 157 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Theater -1- DEHNBERGER HOF THEATER Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3311 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Gr Ansatz 2023 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Zuschüsse für lfd. Zwecke an kulturelle Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen 7091 130.000 110.000 110.000,00 FL=1 1400 *Betriebskostenzuschuss Ausgaben UA 3311 130.000 110.000 110.000,00 Abgleich Unterabschnitt 3311 Einnahmen Ausgaben 130.000 110.000 110.000,00 Abgleich 130.000-110.000-110.000,00-

Seite 158 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. \	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3320 Musikpflege	Forschung Kult	curpflege			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	A u s g a b e n					
6316	Veranstaltung -a-	3.000	3.000	1.129,36	FL=3,GD=70	1400
7090	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen	11.500	14.000	11.190,82	FL=1	1400
	Ausgaben UA 3320	14.500	17.000	12.320,18		
	Abgleich Unterabschnitt 3320					
	Einnahmen Ausgaben	14.500	17.000	12.320,18		
	Abgleich	14.500-	17.000-	12.320,18-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 159 von 736

Beträge in EUR

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1181	Schulgebühren und Entgelte	278.000	276.000	282.450,50		600
1541	Personalkostenersätze *Personalkostenersätze aus Kooperationsverträgen	10.000	13.500	16.416,00		600
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	5.000	-		1200
1710	Zuweisungen für 1fd. Zwecke vom Land	85.000	85.000	93.358,30		600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	100,00		600
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=16	2000
	Einnahmen UA 3331	373.000	379.500	392.324,80		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	516.880	492.720	490.879,57	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	41.950	39.190	38.792,59	GD=100	1200
4380	Beiträge zu Versorgungskassen 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	107.840	100.730	96.348,10	GD=100	1200
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	110	120	126,45	GD=100	1200
1690	Personalnebenausgaben	600	540	380,41	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	400	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	10.000	10.200	10.407,42	GD=9	5213
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	500	-	-	GD=22	1500
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	10.000	10.740	-	GD=19	1500
5270	Schulausstattung	2.000	2.000	790,40	ZuD-Me=16	600

Seite 160 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024Beträge in EUR 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	1.600	1.860	1.015,87	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	510	510	417,84	GD=114	2400
5430	Reinigungskosten	1.500	1.500	1.620,03	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	7.000	4.500	5.207,20	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	3.300	6.100	3.550,49	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	0	-	-	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.650	1.380	1.283,58	GD=50	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	60	60	-		2400
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	500	500	-		600
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	10.000	10.000	28.907,42	ZuD-Me=16,übtr.	600
6450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.)	650	650	565,25	GD=50	2000
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	85,67	ZuD-Me=16	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	830	832	743,88	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	221	-	-	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
6540	Dienstreisen	0	290	-	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	6.030	5.160	3.647,65	GD=55	1200
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl.	2.000	2.000	-		600
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	92.000	83.143	91.812,61		2000
6795	Innere Verrechnungen: Heizungskosten *sh. Erl. nach diesem UAB	10.000	6.000	9.920,56		2000
	Ausgaben UA 3331	828.701	781.665	786.502,99		

erstellt am 22.01.2024 Seite 161 von 736

	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Abgleich Unterabschnitt 3331					
	Einnahmen Ausgaben	373.000 828.701	379.500 781.665	392.324,80 786.502,99		
	Abgleich	455.701-	402.165-	394.178,19-		
	Erläuterungen					
00	Mittelbereitstellung für gesamt	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/DI	R 11	
20	Mittelbereitstellung für gesamt	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DI	R 12	
51	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it, Brandschutz	und Gesundheits	smanagement		
95	Erstattungen an Nahwärmenetz Sch	nulzentrum Lauf	rechts			

Seite 162 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für 1fd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	7.430,00	ZuD-Me=44	1400
	Einnahmen UA 3400	0	-	7.430,00		
	Ausgaben					
7090	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen *sh. Erl. nach diesem UAB	80	80	80,00	FL=1	1400
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	5.000	5.000	5.000,00	FL=3	1400
7181	Zuschüsse für 1fd. Zwecke an den übrigen Bereich -a-	0	-	-	ZuD-Me=44	1400
	Ausgaben UA 3400	5.080	5.080	5.080,00		
	Abgleich Unterabschnitt 3400					
	Einnahmen Ausgaben	5.080	5.080	7.430,00 5.080,00		
	Abgleich	5.080-	5.080-	2.350,00		
	Erläuterungen					
7090	Zuschuss an den Albrecht-Dürer-	Verein Nürnberg				
7180	Betriebskostenzuschuss "Glückse	rei"				

erstellt am 22.01.2024 Seite 163 von 736

Α. \	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	nd 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unto	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3410 Heimatpflege	Forschung Kult	urpflege			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	450,00		1400
	Einnahmen UA 3410	0	-	450,00		
	Ausgaben					
6316	Veranstaltung -a-	1.500	1.000	618,80	FL=3,GD=70	1400
6320	Verschiedener Betriebsaufwand *sh. Erl. nach diesem UAB	4.500	3.000	12.586,49	FL=3,GD=70	1400
7120	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Gemeinden und Gemeindeverbände	0	-	-		1400
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche	0	-	712,50		1402
	Ausgaben UA 3410	6.000	4.000	13.917,79		
	Abgleich Unterabschnitt 3410					
	Einnahmen Ausgaben	6.000	4.000	450,00 13.917,79		
	Abgleich	6.000-	4.000-	13.467,79-		
	Erläuterungen				<u> </u>	
6320	Kosten anl. Weihnachtssingen in	den Ortsteilen	l			
	, and the second					

Seite 164 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α.	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3420 Förderung von	Forschung Kult Verschönerungs	curpflege svereinen, Heimat	tvereinen u.ä.		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB
	Einnahmen					
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1420	Mieten für Maschinen, Geräte und ähnliches BÜHNENVERLEIH *sh. Erl. nach diesem UAB	2.000	2.000	1.187,90		1400
	Einnahmen UA 3420	2.000	2.000	1.187,90		
	Ausgaben					
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche	18.000	20.000	16.910,17	FL=1	1400
	Ausgaben UA 3420	18.000	20.000	16.910,17		
	Abgleich Unterabschnitt 3420					
	Einnahmen Ausgaben	2.000 18.000	2.000 20.000	1.187,90 16.910,17		
	Abgleich	16.000-	18.000-	15.722,27-		
1420	Erläuterungen u.a. Verleih Bühne/Podium					

erstellt am 22.01.2024 Seite 165 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Unterabschnitt: 3431 Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -1- KUNIGUNDENFEST

Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1167	Standgebühren u.ä. Entgelte	0	4.700	4.700,00		1400
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	1.000	1.300	650,00		1400
	Einnahmen UA 3431	1.000	6.000	5.350,00		
	Ausgaben					
1690	Personalnebenausgaben	0	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Festplatz Kunigundenberg	6.000	-	3.145,10		5213
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	5.000	5.000	2.958,34	FL=5	1400
5312	Feiern, Ehrungen *sh. Erl. nach diesem UAB	40.000	50.000	45.762,60	FL=5	1400
5316	Veranstaltung -a- *sh. Erl. nach diesem UAB	145.000	120.000	124.357,82	FL=5	1400
5317	Veranstaltung -b- SCHUELERSPIELMANNSZUG *Schülerspielmannszug	10.000	10.000	9.863,79	FL=5	1400
5360	Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB	10.000	10.000	9.293,20	FL=5	1400
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
5430	Haftpflichtversicherungen	1.800	1.800	-	FL=5,GD=50	2000
5445	Feuer- und Hausratversicherung	300	260	237,16	FL=5,GD=50	2000
5450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.)	500	500	496,47	FL=5,GD=50	2000
5780	Erstattungen an die übrigen Bereiche Kooperationen mit Musikschule	0	-	-		600
	Ausgaben UA 3431	218.600	197.560	196.114,48		
	Abgleich Unterabschnitt 3431					
	Einnahmen Ausgaben	1.000 218.600	6.000 197.560	5.350,00 196.114,48		
	Abgleich	217.600-	191.560-	190.764,48-		

Erläuterungen

6312 Bewirtung Ehrengäste und Festzugteilnehmer sowie Bewirtung Senioren; Getränke- und Essensmarken

Kosten für die Durchführung des Kunigundenfestes: Mitwirkung der Vereine, Bauhofleistungen, Pferdegespanne, Technik, Musikkapellen, Ausbilder und Festleitung, Schmuck- u. Bastelmaterial für Schulen usw.; Marketingmaßnahmen

Seite 166 von 736 erstellt am 22.01.2024

	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3431 Volks-, Tracht		turpflege ne Feste -1- KUN	IGUNDENFEST		Beträge in EU
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
360	Sanitätsdienst und Weißer Reiger					

erstellt am 22.01.2024 Seite 167 von 736

Ein	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3432 Volks-, Trach		und 22.01.2024 Eurpflege De Feste -2- ALTS	STADTEEST		Beträge in EUF
 Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
6317	Veranstaltung -b- *sh. Erl. nach diesem UAB	105.000	90.000	85.679,10	FL=4	1400
6360	Dienstleistungen durch Dritte	20.000	_	-	FL=4	1400
	Ausgaben UA 3432	125.000	90.000	85.679,10		
	Abgleich Unterabschnitt 3432					
	Einnahmen Ausgaben	125.000	90.000	85.679,10		
	Abgleich	125.000-	90.000-	85.679,10-		

Seite 168 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Unterabschnitt: 3433 Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -3-

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1187	Gebühren und Entgelte für kulturelle Veranstaltungen *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	-	-		1400
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1555	Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest.	0	-	-		2000
1599	Vermischte Einnahmen *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	-	-		1400
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	-	-		1400
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	-	-		1400
1789	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) SPONSORING *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	-	-		1400
	Einnahmen UA 3433	0	-	-		
	Ausgahan					
5200	A u s g a b e n Verwaltungs- und Zweck-	100	2,000	_	GD=20	1400
3200	ausstattung *steuerpflichtige Veranstaltungen	100	2.000		d D−20	1400
6312	Feiern, Ehrungen *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	4.000	-	GD=20	1400
6313	Belohnungen, Preise *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	1.000	-	GD=20	1400
6316	Veranstaltung -a- *steuerpflichtige Veranstaltungen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	8.000	-	GD=20	1400
6317	Veranstaltung -b-	0	13.000	-		0000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	8.500	-	GD=20	1400
6321	Öffentlichkeitsarbeit *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	400	-	GD=20	1400
6360	Dienstleistungen durch Dritte *steuerpflichtige Veranstaltungen	0	2.700	-	GD=20	1400

erstellt am 22.01.2024 Seite 169 von 736

Α.	A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR							
Ein Unt	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3433 Volks-, Tracht	Forschung Kul en- u. ähnlic	turpflege he Feste -3-					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000		
6413	Umsatzsteuer	0	-	-		2000		
6430	Haftpflichtversicherungen	0	-	-		2000		
6445	Feuer- und Hausratversicherung	0	-	-		2000		
6450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.)	0	-	-		2000		
6556	Honorare u.ä. *steuerpflichtige Veranstaltungen	1.000	1.000	-	GD=20	1400		
	Ausgaben UA 3433	1.100	40.600	-				
	Abgleich Unterabschnitt 3433							
	Einnahmen Ausgaben	$\begin{smallmatrix} &&0\\1.100\end{smallmatrix}$	40.600	-				
	Abgleich	1.100-	40.600-	-				
6316	Kosten Durchführung Veranstaltun	gen						

Seite 170 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Unterabschnitt: 3434 Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -4-

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1167	Standgebühren u.ä. Entgelte *steuerfreie Veranstaltungen	16.000	-	-		1400
1187	Gebühren und Entgelte für kulturelle Veranstaltungen *steuerfreie Veranstaltungen	0	-	-		1400
1555	Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest. *steuerfreie Veranstaltungen	0	-	-		1400
1599	Vermischte Einnahmen *steuerfreie Veranstaltungen	0	-	-		1400
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land *steuerfreie Veranstaltungen	0	-	-		1400
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen *steuerfreie Veranstaltungen	0	-	-		1400
1789	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) *SPONSORING steuerfreie Veranstaltungen	0	-	-		1400
	Einnahmen UA 3434	16.000	-	-		
	Ausgaben					
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *steuerfreie Veranstaltungen *sh. Erl. nach diesem UAB	900	-	-	GD=20	1400
6312	Feiern, Ehrungen *steuerfreie Veranstaltungen	5.000	-	-	GD=20	1400
6313	Belohnungen, Preise *steuerfreie Veranstaltungen	1.000	-	-	GD=20	1400
6316	Veranstaltung -a- *steuerfreie Veranstaltungen	6.500	-	-	GD=20	1400
6317	Veranstaltung -b-	12.500	-	-		0000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand *steuerfreie Veranstaltungen	10.000	-	-	GD=20	1400
6321	Öffentlichkeitsarbeit *steuerfreie Veranstaltungen	400	-	-	GD=20	1400
6360	Dienstleistungen durch Dritte *steuerfreie Veranstaltungen	13.500	-	-	GD=20	1400
6430	Haftpflichtversicherungen	0	-	-		2000
6445	Feuer- und Hausratversicherung	0	-	-		2000
6450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.)	0	-	-		2000
6556	Honorare u.ä. *steuerfreie Veranstaltungen	1.000	-	-	GD=20	1400

erstellt am 22.01.2024 Seite 171 von 736

Ein: Unt	zelplan: 3 Wissenschaft erabschnitt: 3434 Volks-, Trach	, Forschung Kult nten- u. ähnlich	urpflege e Feste -4-			
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche *steuerfreie Veranstaltungen	0	-	-		1400
	Ausgaben UA 3434	50.800	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 3434					
	Einnahmen Ausgaben	16.000 50.800	- -	-		
	Abgleich	34.800-	_	-		
	Erläuterungen					
200	Anschaffung Hussen etc.					

Seite 172 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α.	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3490 Sonstige Kultu	Forschung Kult rpflege	turpflege			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche *Einnahmen Lichtblicke	0	-	1.395,00		1400
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land	0	_	57.800,00		1400
	Einnahmen UA 3490	0	-	59.195,00		
	Ausgaben					
6316	Veranstaltung -a- *sh. Erl. nach diesem UAB	1.000	1.000	9.582,30	FL=3,GD=70	1400
6319	Sonstige Veranstaltungen *sh. Erl. nach diesem UAB	4.200	4.200	3.150,00	FL=3,GD=70	1400
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	_	-	16.689,02		
6730	Erstattungen an Zweckverbände und dgl. *sh. Erl. nach diesem UAB	11.000	11.000	2.160,20		3000
7090	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen	0	-	-	FL=1	3000
7094	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Volkshochschulverbände und -vereine sowie deren Einricht.	0	-	-		3000
	Ausgaben UA 3490	16.200	16.200	31.581,52		
	Abgleich Unterabschnitt 3490					
	Einnahmen Ausgaben	0 16.200	16.200	59.195,00 31.581,52		
	Abgleich	16.200-	16.200-	27.613,48		
	Erläuterungen					
6316	Vielfalt der Kulturen					
6319	Förderung von Kunst- und Kulturv	eranstaltunger	1			
6730	Erstattungen an die VHS für "MAMA SPRICHT AUCH DEUTSCH"					
l						

erstellt am 22.01.2024 Seite 173 von 736

		I EIILWUII, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3501 Volkshochschul	Forschung Kult e/Stadtheim	turpflege			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	0	-	-	GD=53	1400
5410	Haus-, Grundstückslasten	0	1.600	1.183,92	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	2.500	6.500	5.575,31	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	0	450	466,65	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	0	10.000	8.091,64	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	0	1.000	558,85	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	0	1.000	970,99	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	800	90	78,01	GD=50	2000
6360	Dienstleistungen durch Dritte	0	5.000	-		2400
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
7094	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Volkshochschulverbände und -vereine sowie deren Einricht. *sh. Erl. nach diesem UAB	30.000	50.000	31.631,35	FL=3	2000
7130	Zuweisungen für lfd. Zwecke an Zweckverbände und dgl. *sh. Erl. nach diesem UAB	185.000	185.000	206.916,33		2000
	Ausgaben UA 3501	218.300	260.640	255.473,05		
	Abgleich Unterabschnitt 3501					
	Einnahmen Ausgaben	218.300	260.640	255.473,05		
	Abgleich	218.300-	260.640-	255.473,05-		
	Erläuterungen					
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus ink	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
7094	Zuschuss f.d. Benutzung von Räum Schwimmhallen in versch. Schulen	en bzw. Turn- u.a. Gebäuden	u. n durch die VHS			
7130	Betriebskostenumlage an den VHS-	Zweckverband (Unteres Pegnitzt	al		

Seite 174 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

Unte	erabschnitt: 3521 Bücherei -1-	Torsending Kuri				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1187	Gebühren und Entgelte für kulturelle Veranstaltungen LITERATURTAGE	18.000	18.000	15.887,45		1403
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	1.112,15		2000
1599	Vermischte Einnahmen	2.000	1.500	1.490,50		1403
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1780	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen *sh. Erl. nach diesem UAB	15.000	15.000	34.876,01		1403
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	2.775,00		1403
1789	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen (einschl. Spenden) SPONSORING steuerpfl	5.000	5.000	-		1403
2615	Verspätungszuschläge	10.000	10.000	6.839,00		1403
2970	Übertrag Budget	0	_	-	ZuD-Me=18	2000
	Einnahmen UA 3521	50.000	49.500	62.980,11		
	A u s g a b e n					
4100	Beamtenbezüge	108.920	104.860	108.386,24	GD=100	1200
4110	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	175.620	164.830	154.224,72	GD=100	1200
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	60.050	55.350	50.628,60	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	13.810	13.090	12.051,29	GD=100	1200
4380	Beiträge zu Versorgungskassen 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	37.480	36.290	32.373,46	GD=100	1200
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	1.542,20	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	11.950	10.730	10.721,16	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	300	240	180,19	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	200	-	-	GD=100	1200
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	-	ZuD-Me=18	1403

erstellt am 22.01.2024 Seite 175 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Unterabschnitt: 3521 Bücherei -1-Bezeichnung/*Erläuterungen Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB 1500 5201 Verwaltungs- und Zweckaus-570 940 118,52 GD = 18stattung -EDV-5202 Verwaltungs- und Zweck-10.000 3.960 GD=191500 ausstattung *Software-Lizenzen 5320 Mieten für Maschinen, 820 930 1.485,94 1500 GD=53Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren 950 810 752,69 2000 5460 Versicherung von Gebäuden GD=50und Grundstücken 5601 Dienst- und Schutzkleidung 0 2400 Aus- und Fortbildung, 2.000 2.000 741,00 1403 5620 Umschulung **Ausbildung** 5621 0 GD=211200 *Aus- und Weiterbildung 6316 Veranstaltung -a-34.000 35.200 ZuD-Me=18 1403 LITERATURTAGE 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 13.000 13.000 1403 13.361,61 ZuD-Me=18, übtr. BUDGETMITTEL 16.000 6322 EDV-Kosten an Dritte 16.000 20.995,37 GD=601403 6360 1.000 2.000 1403 Dienstleistungen durch Dritte 14.087,17 6369 Sonstige Dienstleistungen 12.000 11.000 10.822,27 1403 durch Dritte 0 2000 6412 Umsatzsteuer als Vorsteuer 5.093,47 Haftpflichtversicherungen 250 250 35,70 GD=502000 6430 *Ausstellungsversicherung 6500 Bürobedarf 0 1403 ZuD-Me=18 *sh. Erl. nach diesem UAB Post-, Fernmeldegebühren 0 6520 1.283.21 GD=12 1000 *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB Fernsprech- und Fernschreib-3.330 3.330 3.093,91 1500 6522 GD=54wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen 221 221 220,32 2000 6525 Post-, Rundfunk-, Fernseh-GD=39gebühren -a-*RUNDFUNKBEITRAG* 6530 Öffentliche Bekanntmachungen, 500 500 597,68 GD=101403 Amtsblatt 1200 6540 Dienstreisen 0 1.160 16,50 GD=15 1200 6551 Sachverständigenkosten 3.010 2.980 1.738,09 GD=55*sh. Erl. nach diesem UAB 6556 Honorare u.ä. 6.200 5.000 23.999,37 ZuD-Me=18 1403 BUDGETMITTEL 6610 Mitgliedsbeiträge an 700 700 1403 358,78 Verbände, Vereine und dgl.

Seite 176 von 736 erstellt am 22.01.2024

200

85,50

1403

200

6620

Vermischte Ausgaben

Gr ————	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	25.000	21.932	25.279,15		2000
	Ausgaben UA 3521	538.081	507.503	494.274,11		
	Abgleich Unterabschnitt 3521					
	Einnahmen Ausgaben	50.000 538.081	49.500 507.503	62.980,11 494.274,11		
	Abgleich	488.081-	458.003-	431.294,00-		
	Erläuterungen					
L780	Fördermittel und Sponsorengelder			-		
5500	Mittelbereitstellung für gesamte					
6520 6551	Mittelbereitstellung für gesamte Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei				R 12	

erstellt am 22.01.2024 Seite 177 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

Unte	erabschnitt: 3550 Sonstige Volks	bildung KULTUF	RHAUS			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken *Vermietung Geschäftsstelle VHS fällt weg	0	16.920	16.920,00		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	0	4.000	4.101,13		2400
1450	Pachten	380	380	366,19		2400
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1781	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen Auflösung Kulturstiftung	0	-	-		1000
2894	Zuführung v. Vermögenshaushalt aus der Sonderrücklage -4-	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 3550	380	21.300	21.387,32		
	A u s g a b e n					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	1.542,00	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	231,49	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	290,43	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	0	-	40,04	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	38.000	21.000	32.028,58	GD=9	5213
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	4.000	3.000	1.599,93	GD=13	5215
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte	0	-	106,90		1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	1.750	1.750	1.356,04	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	12.000	20.000	8.390,57	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	1.500	1.500	1.236,60	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	13.000	13.000	8.240,36	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	17.000	34.000	9.135,19	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	1.400	1.400	388,03	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	3.500	3.030	2.685,24	GD=50	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	0	-	-		2400
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	0	-	-		1400
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten	0	-	-	GD=54	1500

Seite 178 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt	: 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3550	Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Sonstige Volksbildung KULTURHAUS	

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	381,86	GD=55	1200
6581	Bankgebühren u. ä.	0	-	-		2000
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche Sonderrücklage Kultur	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 3550	92.224	98.754	67.726,70		
	Abgleich Unterabschnitt 3550					
	Einnahmen Ausgaben	380 92.224	21.300 98.754	21.387,32 67.726,70		
	Abgleich	91.844-	77.454-	46.339,38-		

Erläuterungen

6551 Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement

erstellt am 22.01.2024 Seite 179 von 736

ir ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen	71113462 2021			Vermer Re	
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
7069	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Religionsgemeinschaften u.ä. sowie deren sonst.Einrichtung. *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.500	1.500,00	FL=2	1400
	Ausgaben UA 3551	1.500	1.500	1.500,00		
	Abgleich Unterabschnitt 3551					
	Einnahmen Ausgaben	1.500	1.500	1.500,00		
	Abgleich	1.500-	1.500-	1.500,00-		
'069	Zuschüsse an: Kath. Kreisbildungswerk (Erwach	senenbildung)				

Seite 180 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. '	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3602 Naturschutz un	Forschung Kull nd Landschaftsp	turpflege oflege -2-			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	11.000	11.000	8.263,53	GD=13	5215
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. *Mitgliedsbeiträge *sh. Erl. nach diesem UAB	2.500	2.500	1.688,00	FL=3	5214
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche STADTÖKOLOGIE	0	-	-		5215
	Ausgaben UA 3602	13.500	13.500	9.951,53		
	Abgleich Unterabschnitt 3602					
	Einnahmen Ausgaben	13.500	13.500	9.951,53		
	Abgleich	13.500-	13.500-	9.951,53-		
	Erläuterungen					
6610	Landschaftspflegeverein Nürnberg Bund Naturschutz Landschaftspflegeverband Mittelf Citta del bio Klimabündnis Sonstige Beiträge					

erstellt am 22.01.2024 Seite 181 von 736

Ein	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3650 Denkmalschutz	Forschung Kult				Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	7.000	5.000	22.333,88	GD=40	5212
5090	Sonstiger Unterhalt von Gebäuden und Grundstücken *sh. Erl. nach diesem UAB	5.000	5.000	-		5212
5441	Strombezugskosten *sh. Erl. nach diesem UAB	700	1.300	471,88	GD=116	2400
	Ausgaben UA 3650	12.700	11.300	22.805,76		
	Abgleich Unterabschnitt 3650					
	Einnahmen Ausgaben	12.700	11.300	22.805,76		
	Abgleich	12.700-	11.300-	22.805,76-		
	Erläuterungen					
5040	Schleif - Wasserrad und Stege					
5090	Gebäude Schleif					
5441	Stromkosten (Marktplatzkeller, Kirche Schönl	perg usw.)				

Seite 182 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. \	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, St	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3651 Denkmalschutz	Forschung Kul und -pflege -	turpflege 1-			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	A u s g a b e n					
7110	Zuweisungen für lfd. Zwecke an das Land *sh. Erl. nach diesem UAB	28.000	30.000	23.389,00		2000
	Ausgaben UA 3651	28.000	30.000	23.389,00		
	Abgleich Unterabschnitt 3651					
	Einnahmen Ausgaben	28.000	30.000	23.389,00		
	Abgleich	28.000-	30.000-	23.389,00-		
	Erläuterungen					
7110	Gesetzlicher Beitrag an den Denk	malfonds des	Staates			

erstellt am 22.01.2024 Seite 183 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

Unt	Unterabschnitt: 3652 Denkmalschutz und -pflege LAUFER KAISERBURG								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
	Einnahmen								
1101	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Eintrittsgelder	10.000	10.000	7.202,00	übtr.	1400			
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000			
1349	Verkauf von sonstigen beweglichen Sachen *sh. Erl. nach diesem UAB	5.000	10.000	-		1400			
1390	Einnahmen aus Verkauf	0	-	2.384,60	übtr.	1400			
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken *Nutzungsentgelt	35.000	35.000	29.520,00		1400			
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	0	-	-		2400			
1599	Vermischte Einnahmen	0	-	-		1400			
1610	Erstattungen des Landes	0	4.320	-		1000			
1619	Sonstige Erstattungen durch das Land	0	-	-		1000			
1629	Sonstige Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände	0	-	-		1000			
1660	Erstattungen durch sonstige öffentliche Sonderrechnungen	0	-	-		1000			
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200			
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für 1fd. Zwecke von übrigen Bereichen	2.000	-	-		1400			
	Einnahmen UA 3652	52.000	59.320	39.106,60					
	Ausgaben								
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	68.380	62.380	65.841,74	GD=100	1200			
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	7.680	8.000	6.215,00	GD=100	1400			
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	5.190	4.770	4.611,65	GD=100	1200			
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	14.130	13.360	12.522,91	GD=100	1200			
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	-	GD=100,übtr.	1200			
4690	Personalnebenausgaben	60	60	60,06	GD=100	1200			
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	40	-	-	GD=100	1200			
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte	0	-	160,40	GD=53	1500			
5430	Reinigungskosten	250	250	110,96	GD=43	2400			

Seite 184 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. \	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3652 Denkmalschutz	Forschung Kult und -pflege LA	urpflege AUFER KAISERBURG			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	20.000	15.000	13.175,72	GD=41	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	0	-	-	GD=50	2000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	1.000	1.500	-		1400
6316	Veranstaltung -a-	0	2.500	2.343,10	FL=3	1400
6317	Veranstaltung -b-	0	-	-	FL=3	1400
6320	Verschiedener Betriebsaufwand *	1.500	1.500	2.224,70		1400
6321	Öffentlichkeitsarbeit *sh. Erl. nach diesem UAB	2.500	2.000	1.524,37		1400
6322	EDV-Kosten an Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB	2.200	2.200	-		1400
6329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand *sh. Erl. nach diesem UAB	10.000	10.000	22.262,42		1400
6360	Dienstleistungen durch Dritte	15.000	15.000	25.510,00		2400
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
6540	Dienstreisen	0	-	-	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	600	610	572,80	GD=55	1200
6581	Bankgebühren u. ä.	150	-	-		2003
6710	Erstattungen an das Land Nebenkosten Burg an IMBY	29.000	25.000	17.816,78	übtr.	2400
6719	Erstattungen an das Land: sonstige Fälle Betriebskosten Burg an IMBY *sh. Erl. nach diesem UAB	20.000	20.000	11.799,95		1400
	Ausgaben UA 3652	197.754	184.204	186.826,00		
	Abgleich Unterabschnitt 3652					
	Einnahmen Ausgaben	52.000 197.754	59.320 184.204	39.106,60 186.826,00		
	Abgleich	145.754-	124.884-	147.719,40-		
	Erläuterungen				<u> </u>	
1349	Verkauf Werbeartikel					
6321	Erwerb/Anschaffung Werbeartikel					

erstellt am 22.01.2024 Seite 185 von 736

	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell					Beträge in EUF
Einz Unte	relplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3652 Denkmalschutz	Forschung Kul und -pflege L	turpflege AUFER KAISERBURG			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6322	Laufende Kosten Online-Shop, Kos	sten Wartung,	Transaktionsgebüh	nren		
6329	u.a. Abrechnungen IMBY für Insta	andhaltungen (50% Regelung)			
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	it, Brandschut	z und Gesundheits	smanagement		
6719	Nebenkosten IMBY					

Seite 186 von 736 erstellt am 22.01.2024

	verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 3 Wissenschaft,					Beträge in EUR
Unto Gr	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3700 Kirchliche Ang Bezeichnung/*Erläuterungen	elegenheiten Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen	AII3@CZ ZUZ4			vermerke	
	kein Konto vorhanden					
7100	Ausgaben	C 000	C 000	2 220 04	E. 3	1400
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	6.000	6.000	3.326,64	FL=2	1400
	Ausgaben UA 3700	6.000	6.000	3.326,64		
	Abgleich Unterabschnitt 3700					
	Einnahmen Ausgaben	6.000	6.000	3.326,64		
	Abgleich	6.000-	6.000-	3.326,64-		
	Erläuterungen					
7180	ebenso: Pro-Christ/Jesu House (3	Jahresrythmus)			

erstellt am 22.01.2024 Seite 187 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
30	Einnahmen Ausgaben	0 316.960	275.908	5.175,60 253.988,42
	Abgleich	316.960-	275.908-	248.812,82-
31	Einnahmen Ausgaben	- 0	- -	- -
	Abgleich	0	-	-
32	Einnahmen Ausgaben	86.800 1.232.025	79.300 1.276.832	70.164,57 1.156.349,63
	Abgleich	1.145.225-	1.197.532-	1.086.185,06-
33	Einnahmen Ausgaben	373.000 973.201	379.500 908.665	392.324,80 908.823,17
	Abgleich	600.201-	529.165-	516.498,37-
34	Einnahmen Ausgaben	19.000 440.780	8.000 373.440	73.612,90 349.283,06
	Abgleich	421.780-	365.440-	275.670,16-
35	Einnahmen Ausgaben	50.380 850.105	70.800 868.397	84.367,43 818.973,86
	Abgleich	799.725-	797.597-	734.606,43-
36	Einnahmen Ausgaben	52.000 251.954	59.320 239.004	39.106,60 242.972,29
	Abgleich	199.954-	179.684-	203.865,69-
37	Einnahmen Ausgaben	6.000	6.000	3.326,64
	Abgleich	6.000-	6.000-	3.326,64-
3	Einnahmen Ausgaben	581.180 4.071.025	596.920 3.948.246	664.751,90 3.733.717,07
	Abgleich	3.489.845-	3.351.326-	3.068.965,17-

Seite 188 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. VerwaltungshaushaltEinzelplan 4Soziale Sicherung

erstellt am 22.01.2024 Seite 189 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Soziale Sicherung Verwaltung der sozialen Angelegenheiten EINSCHL. VERSICHERUNGSAMT Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4000 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 FB Gr Vermerke Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte' 4300 10.890 10.350 GD=100 1200 Ausgaben UA 4000 10.890 10.350 Abgleich Unterabschnitt 4000 Einnahmen 10.890 10.350 Ausgaben Abgleich 10.890-10.350-

Seite 190 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung
Unterabschnitt: 4311 Soziale Einrichtung für Ältere -1- (ohne Pflegeeinrichtungen)

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
L640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	-	-	übtr.	1200
	Einnahmen UA 4311	0	_	-		
	Ausgaben					
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-		0001
	Ausgaben UA 4311	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 4311					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -		
	Abgleich	0	-	_		

erstellt am 22.01.2024 Seite 191 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Soziale Sicherung Soziale Einrichtungen für pflegebedürftige ältere Menschen Unterabschnitt: 4329 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Gr Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 4140 Entgelte für tariflich Be-0 GD=100 1200 schäftigte Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' 0 GD=100 1200 4340 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 4440 0 GD=100 1200 4590 0 GD=100 1200 Beihilfen,Unterstützungen u.ä. 0 Ausgaben UA 4329 Abgleich Unterabschnitt 4329 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

Seite 192 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Soziale Sicherung Soziale Einrichtungen für Wohnungslose -1- OBDACHLOSENHEIME Unterabschnitt: 4351 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Einnahmen Ersätze für die Benutzung von Anstalten und Einrichtungen 1500 23.000 20.000 13.834,06 3000 Einnahmen UA 4351 23.000 20.000 13.834,06 Ausgaben 5000 Gebäude- und Grundstücks-3.500 5.500 770,17 GD=9 5213 unterhalt 28.500 2400 5310 Mieten für Gebäude und Grund-28.500 27.583,85 stücke Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude 5400 20.000 2400 17.000 12.754,62 GD=118 5410 Haus-, Grundstückslasten 2.100 2.100 1.671,36 GD = 1142400 Vergütung an Reinigungsunternehmen 2400 5433 6.500 6.500 5.400,00 GD=416320 Verschiedener Betriebsaufwand 8.000 6.000 3.913,52 3000 3000 6360 Dienstleistungen durch Dritte 115.000 150.000 350.143,13 Ausgaben UA 4351 183.600 215.600 402.236,65 Abgleich Unterabschnitt 4351 23.000 Einnahmen 20.000 13.834,06 Ausgaben 183.600 215.600 402.236,65 Abgleich 160.600-195.600-388.402,59-

erstellt am 22.01.2024 Seite 193 von 736

Verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, St	and 22.01.2024			Beträge in EUR
nzelplan: 4 Soziale Sicher terabschnitt: 4600 Einrichtungen	ung der Jugendarb	eit SPIEL- U. BO	LZPLÄTZE ALLGEME	IN	
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
Einnahmen					
kein Konto vorhanden					
Ausgaben					
Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB	200.000	210.000	140.256,67	GD=14	5212
Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	120.000	86.000	85.714,60	GD=13	5215
Pachten *sh. Erl. nach diesem UAB	1.950	1.950	1.941,22		2400
Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB	73.000	73.000	57.289,17	GD=73	600
Ausgaben UA 4600	394.950	370.950	285.201,66		
Abgleich Unterabschnitt 4600					
Einnahmen Ausgaben	394.950	370.950	285.201,66		
Abgleich	394.950-	370.950-	285.201,66-		
Pacht für Bolzplätze in den Orts	teilen Beerba	ch, Heuchling un	d Kuhnhof sowie S	Spielplatz Wet	zendorf
	mzelplan: 4 Soziale Sicher terabschnitt: 4600 Einrichtungen Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB Unterhalt: Grünanlagen u.ä. Pachten *sh. Erl. nach diesem UAB Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB Ausgaben UA 4600 Abgleich Unterabschnitt 4600 Einnahmen Ausgaben Abgleich E r l ä u t e r u n g e n Jugendarbeit - Spiel u. Bolzplät Pacht für Bolzplätze in den Orts	Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB Unterhalt: Grünanlagen u.ä. Pachten *sh. Erl. nach diesem UAB Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB Ausgaben UA 4600 Abgleich Unterabschnitt 4600 Einnahmen Ausgaben Abgleich E r l ä u t e r u n g e n Jugendarbeit - Spiel u. Bolzplätze Pacht für Bolzplätze in den Ortsteilen Beerba	przelplan: 4 Soziale Sicherung terabschnitt: 4600 Einrichtungen der Jugendarbeit SPIEL- U. BOI Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 120.000 86.000 Pachten 1.950 1.950 1.950 *sh. Erl. nach diesem UAB Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB Ausgaben UA 4600 394.950 370.950 Abgleich Unterabschnitt 4600 Einnahmen Ausgaben 394.950 370.950 Abgleich Unterabschnitt 4600 Einnahmen Ausgaben 394.950 370.950 Abgleich Unterabschnitt 4600 Einnahmen Ausgaben 394.950 370.950 Abgleich Unterabschnitt 4600 Bernahmen Ausgaben 394.950 370.950 Abgleich Bolzplätze in den Ortsteilen Beerbach, Heuchling und	Pachten Pachte	Bezeichnung/*Erläuterungen der Jugendarbeit SPIEL- U. BOLZPLÄTZE ALLGEMEIN Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke E i n n a h m e n kein Konto vorhanden A u s g a b e n Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze 200.000 210.000 140.256,67 GD=14 **sh. Erl. nach diesem UAB Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 120.000 86.000 85.714,60 GD=13 Pachten *sh. Erl. nach diesem UAB Dienstleistungen durch Dritte 73.000 73.000 57.289,17 GD=73 **sh. Erl. nach diesem UAB Ausgaben UA 4600 394.950 370.950 285.201,66 Abgleich Unterabschnitt 4600 Einnahmen Ausgaben 394.950 370.950 285.201,66 Abgleich 394.950 370.950 285.201,66- Er läuterungen Dalzplätze Pacht für Bolzplätze in den Ortsteilen Beerbach, Heuchling und Kuhnhof sowie Spielplatz Wet

Seite 194 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4601 Soziale Sicherung Einrichtung der Jugendarbeit -1- JUGENDRAT Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen 1599 Vermischte Einnahmen 0 600 0 Einnahmen UA 4601 Ausgaben 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 2.500 2.500 2.491,62 FL=3 600 Ausgaben UA 4601 2.500 2.500 2.491,62 Abgleich Unterabschnitt 4601 Einnahmen Ausgaben 2.500 2.500 2.491,62 Abgleich 2.500-2.500-2.491,62-

erstellt am 22.01.2024 Seite 195 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4608 Einrichtung der Jugendarbeit -8- JUGENDZENTRUM

Unte	erabschnitt: 4608 Einrichtung de	r Jugendarbei	t -8- JUGENDZENT	RUM		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1187	Gebühren und Entgelte für kulturelle Veranstaltungen	1.000	-	-	ZueD-Me=20	600
1190	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte Eintrittsgelder steuerfrei	0	-	-		600
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1349	Verkauf von sonstigen beweglichen Sachen	0	-	-	ZueD-Me=20	600
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	0	600	-		2400
1414	Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem	0	-	-		2000
1599	Vermischte Einnahmen	-	-	9.939,45		
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		600
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZueD-Me=20	2000
	Einnahmen UA 4608	1.000	600	9.939,45		
41.40	Ausgaben	144 400	125 220	06 557 36	cp. 100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	144.460	125.320	96.557,26	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	11.920	10.330	7.931,14	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	31.050	27.400	20.627,95	GD=100	1200
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	-	GD=100,übtr.	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	50	50	46,32	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	150	90	60,06	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	100	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	30.000	10.000	7.079,94	GD=9	5212
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	2.000	-	-	GD=22	1500
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *Jugendzentrum Aussengelände	3.000	1.000	9.859,77	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	10.000	8.000	5.260,02	GD=13	5215
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	-	ZueD-Me=20	600

Seite 196 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4608 Einrichtung der Jugendarbeit -8- JUGENDZENTRUM

Gr ————	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	102,42	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	5.000	2.260	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte	300	-	160,40	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	3.200	3.200	2.619,92	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	9.000	9.000	3.353,22	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	2.000	1.500	882,91	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	30.000	30.000	22.503,43	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	3.000	6.000	1.242,45	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	650	650	815,24	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	2.000	2.000	933,86	GD=50	2000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	3.000	-	-		600
621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	-	ZueD-Me=20	600
5316	Veranstaltung -a-	10.000	9.940	-	ZueD-Me=20	600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	7.000	22.000	4.999,67	ZueD-Me=20,übtr.	600
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
5450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.)	50	50	47,60	GD=50	2000
5500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	ZueD-Me=20	600
5510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	0	-	-	ZueD-Me=20	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	638,63	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	1.660	1.664	1.143,76	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
5540	Dienstreisen	0	290	80,27	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	1.510	890	612,20	GD=55	1200
5556	Honorare u.ä.	0	-	-		1200
	Ausgaben UA 4608	311.744	272.648	187.631,88		

erstellt am 22.01.2024 Seite 197 von 736

•	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Abgleich Unterabschnitt 4608					
	Einnahmen Ausgaben	1.000 311.744	600 272.648	9.939,45 187.631,88		
	Abgleich	310.744-	272.048-	177.692,43-		
	Erläuterungen					
500	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/D	R 11	
520	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it, Brandschutz	und Gesundheits	management		

Seite 198 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt	: 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4609	Soziale Sicherung Einrichtungen der Jugendarbeit EINSCHL. STREETWORKER	

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	65.080	62.070	61.283,51	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	5.240	5.040	4.951,02	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	12.910	12.900	12.512,46	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	30	30	20,02	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	20	-	-	GD=100	1200
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte	0	-	53,47	GD=53	1500
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	0	-	-		1200
6540	Dienstreisen	0	290	-	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	300	320	190,93	GD=55	1200
7092	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Jugendverbände u.ä. sowie deren Einrichtungen *sh. Erl. nach diesem UAB	2.600	2.500	2.548,79	FL=3	1400
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen *sh. Erl. nach diesem UAB	5.000	5.500	4.610,00	FL=3	1400
	Ausgaben UA 4609	91.180	88.650	86.170,20		
	Abgleich Unterabschnitt 4609					
	Einnahmen Ausgaben	91.180	88.650	86.170,20		
	Abgleich	91.180-	88.650-	86.170,20-		

Erläuterungen

erstellt am 22.01.2024 Seite 199 von 736

⁶⁵⁵¹ Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement

⁷⁰⁹² Lfd. Zuschuss sowie Zuschuss zum Ferienprogramm an den Kreisjugendring Lauf

⁷⁰⁹⁹ u.a. Zuschüsse für Vereine zur Förderung der Jugendarbeit

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4621 Soziale Sicherung -1- KiKri EICHENHAINSTR.(neu 4645) Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Gr Einnahmen 1199 Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte 0 600 0 Einnahmen UA 4621 Ausgaben kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 4621 0 Einnahmen Ausgaben 0 Abgleich

Seite 200 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4640 Tageseinrichtungen für Kinder KITA SIMONSHOFEN

Unt	Unterabschnitt: 4640 Tageseinrichtungen für Kinder KITA SIMONSHOFEN								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
	Einnahmen								
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *Essensgebühr	0	-	-		600			
1101	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Englisch	0	-	-		600			
1102	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -b- *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		600			
1194	Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte	20.000	30.700	23.085,00		600			
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	5.000	-		1200			
1699	Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG	85.000	81.000	86.461,02		600			
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land *sh. Erl. nach diesem UAB	10.000	4.500	4.490,32		600			
1714	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung)	120.000	110.000	110.926,16		600			
1720	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeinde- verbänden	0	-	3.737,81		600			
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200			
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		600			
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=22	2000			
	Einnahmen UA 4640	235.000	231.200	228.700,31					
	Ausgaben								
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	172.250	156.510	151.948,11	GD=100	1200			
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200			
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	12.940	12.610	11.460,08	GD=100	1200			
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	36.480	34.200	31.654,21	GD=100	1200			
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200			
4690	Personalnebenausgaben	180	150	120,13	GD=100	1200			
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	120	-	-	GD=100	1200			
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	10.000	12.000	20.764,87	GD=9	5213			

erstellt am 22.01.2024 Seite 201 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4640 Tageseinrichtungen für Kinder KITA SIMONSHOFEN

Gr	erabschnitt: 4640 Tageseinrichtu Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
GI .	Bezer Cilliung/ "Er Tauter ungen"	Alisatz ZUZ4	AIISALZ 2023		vermerke	ГВ
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	3.500	4.500	1.883,35	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	1.800	1.500	1.261,71	GD=13	5215
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	619,27	ZuD-Me=22	600
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	3.000	1.700	-	GD=19	1500
5203	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung für Jugendhilfe	6.700	5.500	-		600
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	250	310	320,80	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	750	700	579,02	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	6.500	6.500	6.384,05	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	1.000	1.000	493,61	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	23.000	20.000	19.480,63	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	1.400	2.800	1.188,27	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	900	900	538,59	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	500	440	384,32	GD=50	2000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	650	1.050	258,63	GD=64	600
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	-	ZuD-Me=22	600
5810	Lebensmittel	0	-	149,29	ZuD-Me=22	600
5829	Sonstige Lebensmittel	0	-	-		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	2.500	2.250	495,82	ZuD-Me=22,übtr.	600
6322	EDV-Kosten an Dritte	400	400	-	GD=60	600
6360	Dienstleistungen durch Dritte	0	2.000	-	GD=73	600
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	0	2.300	-		600
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	ZuD-Me=22	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	1.250	1.248	857,82	GD=54	1500

Seite 202 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. '	A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024					
	zelplan: 4 Soziale Sicheru erabschnitt: 4640 Tageseinrichtu	ung ngen für Kinde	er KITA SIMONSHO	DFEN		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
6540	Dienstreisen	0	290	-	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	1.810	1.570	1.471,59	GD=55	1200
6620	Vermischte Ausgaben	0	-	-		600
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	24.500	19.455	24.465,58		2000
	Ausgaben UA 4640	313.024	292.897	276.853,19		
	Abgleich Unterabschnitt 4640					
	Einnahmen Ausgaben	235.000 313.024	231.200 292.897	228.700,31 276.853,19		
	Abgleich	78.024-	61.697-	48.152,88-		
1102 1710 6500 6520 6551	Erläuterungen Musikalische Früherziehung Personalbonus Mittelbereitstellung für gesamtes Mittelbereitstellung für gesamtes Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheim	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DI		

erstellt am 22.01.2024 Seite 203 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4641 Tageseinrichtung für Kinder -1- KITA BERTLEINSTRASSE

Gr	erabschnitt: 4641 Tageseinrichtu Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
Gr.		ANSATZ 2024	ANSATZ 2023	Ergebnis 2022	vermerke	
1100	E i n n a h m e n Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *Essensgebühr	0	-	85,25-		600
1101	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Englisch	0	-	-		600
1102	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -b-	0	-	-		600
1194	Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte	44.000	43.000	46.273,76		600
1199	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte	85.000	85.000	84.846,00		600
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	10.000	2.598,30		1200
1699	Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG	340.000	300.000	346.426,74		600
1701	Zuweisungen für 1fd. Zwecke vom Bund	0	-	-	übtr.	600
1710	Zuweisungen für 1fd. Zwecke vom Land	30.000	42.000	18.474,42		600
1714	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung)	465.000	460.000	455.845,15		600
1720	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeinde- verbänden	9.000	4.692	219,01		600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	1.360,26		600
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=23	2000
	Einnahmen UA 4641	973.000	944.692	955.958,39		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	814.200	689.320	618.039,60	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	64.890	55.610	47.501,53	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	172.900	151.650	127.749,34	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	70	120	115,80	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	780	720	500,54	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	520	-	-	GD=100	1200

Seite 204 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *sh. Erl. nach diesem UAB	20.000	25.000	20.211,42	GD=9	5212
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	4.000	6.000	2.183,01	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	5.000	4.700	3.993,49	GD=13	5215
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	2.953,02	ZuD-Me=23	600
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	76,75	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	10.000	9.610	-	GD=19	1500
5203	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung für Jugendhilfe	24.000	20.000	-		600
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	1.470	1.650	1.336,67	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	3.100	3.100	2.312,94	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	9.200	9.200	4.669,84	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	3.500	3.500	3.566,67	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	33.000	30.000	28.381,90	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	5.000	10.000	6.429,72	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	3.300	3.000	1.892,48	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.300	1.050	981,36	GD=50	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	0	-	-		2400
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	4.750	4.400	1.892,22	GD=64	600
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	107,55	ZuD-Me=23	600
5810	Lebensmittel	0	-	497,06	ZuD-Me=23	600
5829	Sonstige Lebensmittel *Essenskosten	0	-	-		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	9.250	9.250	10.204,44	ZuD-Me=23,übtr.	600
6322	EDV-Kosten an Dritte	1.200	1.200	-	GD=60	600
5360	Dienstleistungen durch Dritte	2.000	1.000	-	GD=73	600
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	0	4.700	-		600
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	ZuD-Me=23	600

erstellt am 22.01.2024 Seite 205 von 736

	erabschnitt: 4641 Tageseinrichtu	ing fur Kinder	-1- KITA BERTLE	EINSTRASSE		
ir 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	4,25	GD=12	1000
522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	3.330	3.328	2.332,48	GD=54	1500
5525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
5530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
540	Dienstreisen	0	580	142,66	GD=15	1200
5551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	7.840	6.490	5.347,30	GD=55	1200
620	Vermischte Ausgaben	0	-	-		600
5792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	122.000	97.271	122.327,90		2000
	Ausgaben UA 4641	1.327.244	1.153.463	1.015.825,38		
	Abgleich Unterabschnitt 4641					
	Einnahmen Ausgaben	973.000 1.327.244	944.692 1.153.463	955.958,39 1.015.825,38		
	Abgleich	354.244-	208.771-	59.866,99-		
	Erläuterungen					
			. Finrichtungen	bei 0681.6500/D	R 11	
5500	Mittelbereitstellung für gesamte	s kathaus inki	. Elini reneungen			
5500 5520	Mittelbereitstellung für gesamte Mittelbereitstellung für gesamte				R 12	
520		s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
5520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
5520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
5520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	
520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12	

Seite 206 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4642 Tageseinrichtung für Kinder -2- KITA KUNIGUNDENSTRASSE

	erabschnitt: 4642 Tageseinrichtu					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *Essensgebühr	0	-	-		600
1101	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Englisch	0	-	-		600
1102	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -b- *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	3.336,00		600
1194	Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte	34.000	25.000	35.657,00		600
1199	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte	94.000	95.000	81.146,00		600
1599	Vermischte Einnahmen	0	-	370,96		600
1610	Erstattungen des Landes	0	227	2.233,72		1200
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	10.000	-		1200
1699	Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG	290.000	270.000	298.393,93		600
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land	20.000	44.000	15.192,16		600
1714	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung)	380.000	375.000	374.027,03		600
1720	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeinde- verbänden	9.000	-	-		600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		600
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=24	2000
	Einnahmen UA 4642	827.000	819.227	810.356,80		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	726.470	590.120	541.146,03	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	56.960	47.690	43.193,85	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	153.620	129.430	113.941,84	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	50	50	48,76	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	720	600	360,39	GD=100	1200

erstellt am 22.01.2024 Seite 207 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4642 Tageseinrichtung für Kinder -2- KITA KUNIGUNDENSTRASSE

Gr	erabschnitt: 4642 Tageseinrichtu Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	460	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	15.500	14.250	18.543,99	GD=9	5213
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	500	-	-	GD=22	1500
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB	8.000	13.000	2.663,15	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	8.000	8.000	5.014,50	GD=13	5215
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	685,90	ZuD-Me=24	600
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	6.000	5.090	-	GD=19	1500
5203	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung für Jugendhilfe	11.000	16.500	-		600
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	820	930	962,40	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	3.000	3.010	2.041,20	GD=114	2400
5430	Reinigungskosten	3.000	3.000	3.184,48	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	55.000	55.000	49.307,94	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	5.500	11.000	5.397,48	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	3.000	3.000	4.274,01	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	2.200	1.790	1.657,26	GD=50	2000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	3.000	3.100	1.425,95	GD=64	600
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	284,14	ZuD-Me=24	600
5810	Lebensmittel	0	-	715,26	ZuD-Me=24	600
5829	Sonstige Lebensmittel *Essenskosten	0	-	3.690,00		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	7.800	7.800	5.842,34	 ZuD-Me=24,übtr.	600
6322	EDV-Kosten an Dritte	950	950	-	GD=60	600
6360	Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-	GD=73	600
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB	6.500	9.900	6.156,00		600

Seite 208 von 736 erstellt am 22.01.2024

6520 Po *sh 6522 Fe wa *Te Ne 6525 Po ge RU 6530 Öf Am 6540 Di 6551 Sa *sh 6620 Ve 6792 In He *sh	bschnitt: 4642 Tageseinrichtun	nng ng für Kinder Ansatz 2024 0 0 2.500 74 0 6.930 0 97.000	-2- KITA KUNIGU Ansatz 2023 2.496 74 - 580 4.960	1.715,64 73,44 - 1.640,02 3.549,58	Vermerke ZuD-Me=24 GD=12 GD=54 GD=39 GD=10 GD=15 GD=55	FB 600 1000 1500 2000 1200 1200 1200
6500 Bü *sh 6520 Po *Po *sh 6522 Fe wa *Te Ne 6525 Po ge RU 6530 Öf Am 6540 Di 6551 Sa *sh 6620 Ve 6792 In Ye 6795 In He	ürobedarf h. Erl. nach diesem UAB ost-, Fernmeldegebühren orto h. Erl. nach diesem UAB ernsprech- und Fernschreib- artungsgebühren, Mieten elefone, Handys, etzwerkverbindungen ost-, Rundfunk-, Fernseh- ebühren -a- UNDFUNKBEITRAG ffentliche Bekanntmachungen, mtsblatt ienstreisen achverständigenkosten h. Erl. nach diesem UAB ermischte Ausgaben nnere Verrechnungen: erwaltungskostenbeiträge	0 0 2.500 74 0 0 6.930	- 2.496 74 - 580 4.960	384,26 - 1.715,64 73,44 - 1.640,02	ZuD-Me=24 GD=12 GD=54 GD=39 GD=10 GD=15	600 1000 1500 2000 1200
*sh 6520 Po *Po *sh 6522 Fe wa *Te Ne 6525 Po ge RU 6530 Öf Am 6540 Di 6551 Sa *sh 6620 Ve 6792 In Ve 6795 In He *sh	h. Erl. nach diesem UAB ost-, Fernmeldegebühren orto h. Erl. nach diesem UAB ernsprech- und Fernschreib- artungsgebühren, Mieten elefone, Handys, etzwerkverbindungen ost-, Rundfunk-, Fernseh- ebühren -a- UNDFUNKBEITRAG ffentliche Bekanntmachungen, mtsblatt ienstreisen achverständigenkosten h. Erl. nach diesem UAB ermischte Ausgaben nnere Verrechnungen: erwaltungskostenbeiträge	0 2.500 74 0 0 6.930	74 - 580 4.960	1.715,64 73,44 - 1.640,02	GD=12 GD=54 GD=39 GD=10 GD=15	1000 1500 2000 1200 1200
*PO *sh 6522 Fe water New	orto h. Erl. nach diesem UAB ernsprech- und Fernschreib- artungsgebühren, Mieten elefone, Handys, etzwerkverbindungen ost-, Rundfunk-, Fernseh- ebühren -a- UNDFUNKBEITRAG ffentliche Bekanntmachungen, mtsblatt ienstreisen achverständigenkosten h. Erl. nach diesem UAB ermischte Ausgaben nnere Verrechnungen: erwaltungskostenbeiträge	2.500 74 0 0 6.930 0	74 - 580 4.960	1.715,64 73,44 - 1.640,02	GD=54 GD=39 GD=10 GD=15	1500 2000 1200 1200
waa *Te Ne 6525 Po ge RU 6530 Öf Am 6540 Di 6551 \$a *sh 6620 Ve 6792 In Ve 6795 In He *sh	artungsgebühren, Mieten elefone, Handys, etzwerkverbindungen ost-, Rundfunk-, Fernseh- ebühren -a- UNDFUNKBEITRAG ffentliche Bekanntmachungen, mtsblatt ienstreisen achverständigenkosten h. Erl. nach diesem UAB ermischte Ausgaben nnere Verrechnungen: erwaltungskostenbeiträge nnere Verrechnungen:	74 0 0 6.930	74 - 580 4.960	73,44	GD=39 GD=10 GD=15	2000 1200 1200
ge RU 6530 Öf Am 6540 Di 6551 Sa *sh 6620 Ve 6792 In Ve 6795 In He *sh	ebühren -a- UNDFUNKBEITRAG ffentliche Bekanntmachungen, mtsblatt ienstreisen achverständigenkosten h. Erl. nach diesem UAB ermischte Ausgaben nnere Verrechnungen: erwaltungskostenbeiträge nnere Verrechnungen:	0 0 6.930 0	- 580 4.960	1.640,02	GD=10 GD=15	1200 1200
Am 6540 Di 6551 Sa *sh 6620 Ve 6792 In Ve 6795 In He *sh	mtsblatt ienstreisen achverständigenkosten h. Erl. nach diesem UAB ermischte Ausgaben nnere Verrechnungen: erwaltungskostenbeiträge nnere Verrechnungen:	0 6.930	4.960	1.640,02	GD=15	1200
6551 Sa *sh 6620 Ve 6792 In Ve 6795 In He *sh	achverständigenkosten h. Erl. nach diesem UAB ermischte Ausgaben nnere Verrechnungen: erwaltungskostenbeiträge nnere Verrechnungen:	6.930	4.960			
*sh 6620 Ve 6792 In Ve 6795 In He *sh	h. Erl. nach diesem UAB ermischte Ausgaben nnere Verrechnungen: erwaltungskostenbeiträge nnere Verrechnungen:	0	-	3.549,58	GD=55	1200
6792 In Ve 6795 In He *sh	nnere Verrechnungen: erwaltungskostenbeiträge nnere Verrechnungen:	_	-		İ	
6795 In He *sh	erwaltungskostenbeiträge nnere Verrechnungen:	97.000		-		600
He *sh —	nnere Verrechnungen:		77.817	97.862,32		2000
Au	h. Erl. nach diesem UAB	14.000	6.000	10.902,61		2000
	usgaben UA 4642	1.199.124	1.017.077	926.664,74		
Ab	bgleich Unterabschnitt 4642					
	innahmen usgaben	827.000 1.199.124	819.227 1.017.077	810.356,80 926.664,74		
Ab	bgleich	372.124-	197.850-	116.307,94-		
E	rläuterungen					
1102 Mu	usikalische Früherziehung					
5163 Ki Au	iga. Kunigundenstraße: ußenspielgeräte					
5200 Ve	erschiedene Ersatzbeschaffungen					
6369 MF	FE					
6500 Mi	ittelbereitstellung für gesamtes	Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6500/DF	R 11	
6520 Mi	ittelbereitstellung für gesamtes	Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DF	R 12	
6551 Ar	rbeitsmedizin, Arbeitssicherheit	., Brandschutz	und Gesundheits	smanagement		
6795 Er	rstattungen an Nahwärmenetz Schu	ılzentrum Lauf	rechts			

erstellt am 22.01.2024 Seite 209 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4643 Tageseinrichtung für Kinder -3- KITA HEUCHLING

Unt	erabschnitt: 4643 Tageseinrichtu	ng für Kinder	-3- KITA HEUCH	ILING		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *Essensgebühr	0	-	-		600
1101	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Englisch	0	-	-		600
1194	Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte	0	-	26.488,00		600
1199	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte	0	-	21.040,00		600
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	10.500	10.500	3.600,00		2400
1610	Erstattungen des Landes	0	-	-		1200
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	-	4.900,43		1200
1699	Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG	0	-	156.219,10		600
1710	Zuweisungen für 1fd. Zwecke vom Land	0	-	8.110,23		600
1714	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung)	500	5.000	170.730,51		600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		600
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=25	2000
	Einnahmen UA 4643	11.000	15.500	391.088,27		
	A u s g a b e n					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	228.580,34	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	16.690,39	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	46.482,12	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	0	-	140,15	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	0	15.000	17.228,99	GD=9	5212
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	4.000	5.000	1.536,95	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	0	5.500	3.699,31	GD=13	5215
					L	

Seite 210 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4643 Tageseinrichtung für Kinder -3- KITA HEUCHLING

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	-	ZuD-Me=25	600
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	0	-	387,78	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	0	-	374,27	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	1.750	1.750	1.430,21	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	10.000	12.000	6.127,95	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	0	-	1.391,39	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	0	-	24.253,38	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	3.800	7.500	3.354,33	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	1.700	1.700	1.481,27	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.000	870	769,86	GD=50	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	0	-	-		2400
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	0	-	114,64		600
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	-	ZuD-Me=25	600
5810	Lebensmittel	0	-	495,66	ZuD-Me=25	600
5829	Sonstige Lebensmittel *Essenskosten	0	-	-		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	0	-	2.119,78	ZuD-Me=25,übtr.	600
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		600
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	ZuD-Me=25	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	0	-	1.143,76	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	0	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
6540	Dienstreisen	0	-	-	GD=15	1200

erstellt am 22.01.2024 Seite 211 von 736

Ein	zelplan: 4 Soziale Siche erabschnitt: 4643 Tageseinricht	rung ıng für Kindon	-3- KITA HEUCHI	LTNG		
 Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
		AII30CZ ZOZ4			Vermerke	
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	1.543,52	GD=55	1200
6620	Vermischte Ausgaben	0	-	-		600
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	0	_	_		2000
	Ausgaben UA 4643	22.250	49.394	359.419,49		
	Abgleich Unterabschnitt 4643					
	Einnahmen Ausgaben	11.000 22.250	15.500 49.394	391.088,27 359.419,49		
	Abgleich	11.250-	33.894-	31.668,78		
	Erläuterungen					
6500	Mittelbereitstellung für gesamt	es Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6500/DI	R 11	
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DI	R 12	
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it Brandschutz	, und Gesundheit	smanagement		

Seite 212 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4644 Tageseinrichtung für Kinder -4- KITA NEUNHOF

Unt	erabschnitt: 4644 Tageseinrichtu	ng fur Kinder	-4- KITA NEUNH	10F 		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *Essensgebühr	0	-	-		600
1102	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -b- *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		600
1194	Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte	70.000	50.000	56.096,32		600
1610	Erstattungen des Landes	0	-	-		1200
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	5.000	-		1200
1699	Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG	145.000	130.000	157.972,53		600
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land	15.000	22.500	7.499,50		600
1714	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung)	190.000	180.000	185.712,95		600
1720	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeinde- verbänden	0	-	-		600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	1.722,60		600
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=26	2000
	Einnahmen UA 4644	420.000	387.500	409.003,90		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	367.730	321.250	339.830,09	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	28.380	24.950	22.687,39	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	77.610	69.980	58.444,49	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	30	30	23,16	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	390	300	220,24	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	240	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	12.000	11.150	17.946,09	GD=9	5213
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *sh. Erl. nach diesem UAB	4.000	4.500	1.357,80	GD=14	5212

Seite 213 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4644 Tageseinrichtung für Kinder -4- KITA NEUNHOF

Unt	Unterabschnitt: 4644 Tageseinrichtung für Kinder -4- KITA NEUNHOF								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	2.500	2.500	1.292,05	GD=13	5215			
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	3.010,19	ZuD-Me=26	600			
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500			
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	3.000	1.700	-	GD=19	1500			
5203	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung für Jugendhilfe	20.000	8.000	-		600			
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	540	620	588,14	GD=53	1500			
5350	Pachten *sh. Erl. nach diesem UAB	310	310	306,78		2400			
5410	Haus-, Grundstückslasten	1.050	1.050	876,76	GD=114	2400			
5420	Heizungskosten	7.000	7.600	4.584,14	GD=115	2400			
5430	Reinigungskosten	2.000	2.000	2.467,51	GD=43	2400			
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	6.500	4.200	4.604,72	GD=41	2400			
5441	Strombezugskosten	2.200	4.300	1.119,36	GD=116	2400			
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	1.900	1.900	691,28	GD=117	2400			
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	650	540	479,65	GD=50	2000			
5601	Dienst- und Schutzkleidung	0	-	-		2400			
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	2.950	1.450	201,32	GD=64	600			
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200			
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	-	ZuD-Me=26	600			
5810	Lebensmittel	0	-	75,07	ZuD-Me=26	600			
5829	Sonstige Lebensmittel *Essenskosten	0	-	-		600			
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	6.150	6.150	5.801,11	ZuD-Me=26,übtr.	600			
6322	EDV-Kosten an Dritte	800	800	-	GD=60	600			
6360	Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-	GD=73	600			
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	0	1.000	-		600			
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	ZuD-Me=26	600			
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	11,75	GD=12	1000			

Seite 214 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α.	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, St	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4644 Tageseinrichtu	ung ng für Kinder	-4- KITA NEUNH	0F		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	2.000	2.080	1.429,70	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
6540	Dienstreisen	0	290	229,40	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	3.620	3.080	2.119,95	GD=55	1200
6620	Vermischte Ausgaben	0	-	-		600
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	73.000	58.363	73.396,74		2000
	Ausgaben UA 4644	627.194	541.107	543.868,32		
	Abgleich Unterabschnitt 4644					
	Einnahmen Ausgaben	420.000 627.194	387.500 541.107	409.003,90 543.868,32		
	Abgleich	207.194-	153.607-	134.864,42-		
	Erläuterungen				<u> </u>	
1102	Musikalische Früherziehung					
5350	Pacht für Außenspielfläche					
6500	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus ink	1. Einrichtungen	bei 0681.6500/DI	R 11	
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus ink	1. Einrichtungen	bei 0681.6520/DI	R 12	
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	t, Brandschut	z und Gesundheit	smanagement		

erstellt am 22.01.2024 Seite 215 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4645 Tageseinrichtung für Kinder -5- KiKri EICHENHAINSTRASSE (bis 2018 bei Gl 4621)

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *Essensgebühr	0	-	200,50-		600
1101	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Englisch	0	-	-		600
1194	Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte	0	-	-		600
1199	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte	80.000	90.500	79.156,00		600
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	5.000	-		1200
1699	Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen	117.000	100.000	116.083,27		600
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land	15.000	4.300	4.280,28		600
1714	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung)	145.000	130.000	131.936,68		600
1720	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeinde- verbänden	0	-	-		600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=21	600
	Einnahmen UA 4645	357.000	329.800	331.255,73		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	289.440	291.050	249.467,57	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	23.460	24.090	19.510,10	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	62.230	65.080	53.724,07	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	30	23,16	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	360	270	160,17	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	240	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	10.000	12.000	3.802,56	GD=9	5212
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	7.000	9.500	1.662,53	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	3.500	3.200	967,82	GD=13	5215
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	1.779,30	ZuD-Me=21	600

Seite 216 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4645 Tageseinrichtung für Kinder -5- KiKri EICHENHAINSTRASSE (bis 2018 bei Gl 4621)

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	J,					
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	30.000	1.700	-	GD=19	1500
5203	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung für Jugendhilfe	20.000	5.500	-		600
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	2.070	310	427,73	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	1.550	1.550	1.253,52	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	2.500	2.500	694,40	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	1.200	1.200	927,70	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	25.000	22.000	20.960,40	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	2.200	4.300	1.589,87	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	700	700	384,42	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	700	600	537,20	GD=50	2000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	1.450	650	57,32	GD=64	600
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	187,20	ZuD-Me=21	600
5810	Lebensmittel	0	-	134,20	ZuD-Me=21	600
5829	Sonstige Lebensmittel	0	-	524,94		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	4.300	4.300	1.705,95	ZuD-Me=21,übtr.	600
6322	EDV-Kosten an Dritte	350	350	-	GD=60	600
6360	Dienstleistungen durch Dritte	2.000	-	-	GD=73	600
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		600
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	ZuD-Me=21	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	0,85	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	800	835	571,88	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNDFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200

Seite 217 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
--	----------------

Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4645

Soziale Sicherung Tageseinrichtung für Kinder -5- KiKri EICHENHAINSTRASSE (bis 2018 bei Gl 4621)

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6540	Dienstreisen	0	290	-	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	3.620	2.840	1.636,45	GD=55	1200
6620	Vermischte Ausgaben	0	-	-		600
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	49.000	38.909	48.931,16		2000
	Ausgaben UA 4645	544.314	494.768	411.695,91		
	Abgleich Unterabschnitt 4645					
	Einnahmen Ausgaben	357.000 544.314	329.800 494.768	331.255,73 411.695,91		
	Abgleich	187.314-	164.968-	80.440,18-		

Erläuterungen

Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11 6500

6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12

6551 Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement

Seite 218 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4646 Tageseinrichtung für Kinder -6- KITA AM HARDT

Unterabschnitt: 4646 Tageseinrichtung für Kinder -6- KITA AM HARDT									
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB				
Einnahmen									
Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *Essensgebühr	0	-	146,80-		600				
Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Englisch	0	-	-		600				
Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -b-	0	-	3.040,00		600				
Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte	38.000	43.500	46.295,50		600				
Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	5.000	4.870	5.953,91		2400				
Versicherungen, Schadensfälle und dgl.	0	-	754,10		2000				
Vermischte Einnahmen	0	-	354,48		600				
Erstattungen des Landes	0	6.600	9.900,00		1200				
Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	5.000	1.297,89		1200				
Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG	205.000	190.000	225.243,92		600				
Zuweisungen für 1fd. Zwecke vom Land	10.000	37.000	12.489,85		600				
Zuweisungen für 1fd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung)	285.000	270.000	271.826,46		600				
Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeinde- verbänden	14.000	14.000	14.614,95		600				
Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200				
Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		600				
Übertrag Budget	0	_	-	ZuD-Me=28	2000				
Einnahmen UA 4646	557.000	570.970	591.624,26						
Ausgaben									
Entgelte für tariflich Be- schäftigte	513.840	430.740	394.652,50	GD=100	1200				
Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	3.852,00	GD=100	1200				
Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	39.170	34.590	30.909,81	GD=100	1200				
Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	107.570	93.760	80.682,68	GD=100	1200				
Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	30	30	23,16	GD=100	1200				
	Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *Essensgebühr Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Englisch Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -b- Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pachtverträgen Versicherungen, Schadensfälle und dgl. Vermischte Einnahmen Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung) Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeindeverbänden Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen Spenden, Schenkungen und Erbschaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen Übertrag Budget Einnahmen UA 4646 A u s g a b e n Entgelte für tariflich Beschäftigte Beschäftigungsentgelte und dgl Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n Benutzungsgebühren und ahnliche Entgelte *Essensgebühr Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Englisch Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -b- Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht-verträgen Versicherungen, Schadensfälle und dgl. Vermischte Einnahmen Crstattungen des Landes Erstattungen des Landes Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung) Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeindeverbänden Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen Spenden, Schenkungen und Erbschaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen Übertrag Budget O Einnahmen UA 4646 557.000 A u s g a b e n Entgelte für tariflich Beschäftigte Beschäftigungsentgelte und dgl Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	Bezeichnung/*Erläuterungen E in n a h m e n Benutzungsgebühren und ahnliche Entgelte *Essensgebühr Benutzungsgebühren und ahnliche Entgelte -a- *Englisch Benutzungsgebühren und ahnliche Entgelte -a- *Englisch Benutzungsgebühren und ahnliche Entgelte -b- Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht-verträgen Versicherungen, Schadensfälle und dgl. Vermischte Einnahmen 0 Erstattungen des Landes 0 6.600 Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung Innere Verrechnungen 205.000 190.000 Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG Zuweisungen für lfd. Zwecke 10.000 37.000 Zuweisungen für lfd. Zwecke 285.000 270.000 Kindergarten (Betriebskostenförderung) Zuweisungen für lfd. Zwecke 14.000 14.000 Destrattungen von sonstigen offentlichen Sonderrechnungen Spenden, Schenkungen und Erbschaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen Übertrag Budget 0 Einnahmen un 4646 557.000 570.970 A u s g a b e n Entgelte für tariflich Beschäftigte' 107.570 93.760 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 107.570 93.760	Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 E i n n a h m e n Benutzungsgebühren und ahnliche Entgelte *Essensgebühr* Benutzungsgebühren und ahnliche Entgelte -a- *Englisch ** Benutzungsgebühren und dahnliche Entgelte -b- Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Wiet- und Pacht- verträgen Versicherungen, Schadensfälle und dgl. Vermischte Einnahmen 0 - 354,48 Erstattungen durch die gesteltlich Sozial versicherung Sonstige Betriebs leistungen Sonstige Betriebs leistungen Sonstige Betriebs leistungen KomMUNALANTEILL BETRIEBSKOSTENFORDENUNG Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeindeverbänden Erstattungen von sonstigen offernichen Sonderrechnungen Spenden, Schenkungen und Erbschaften für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeindeverbänden Erstattungen von sonstigen offernichen Sonderrechnungen Spenden, Schenkungen und Erbschaften für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeindeverbänden Erstattungen von sonstigen of 557.000 570.970 591.624,26 A u s g a b e n Entgelte für tariflich Beschäftigte' Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte' Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	Bezeichnung/#Erlauterungen				

Seite 219 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4646 Tageseinrichtung für Kinder -6- KITA AM HARDT

Unt	Unterabschnitt: 4646 Tageseinrichtung für Kinder -6- KITA AM HARDT									
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB				
4690	Personalnebenausgaben	450	330	220,24	GD=100	1200				
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	280	-	-	GD=100	1200				
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	15.000	13.000	10.133,55	GD=9	5212				
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	0	-	-	GD=22	1500				
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	5.000	6.000	2.262,35	GD=14	5212				
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	6.000	4.700	2.307,98	GD=13	5215				
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	1.375,48	ZuD-Me=28	600				
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	-	GD=18	1500				
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	7.000	6.780	-	GD=19	1500				
5203	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung für Jugendhilfe	9.200	13.500	-		600				
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	1.000	1.135	588,14	GD=53	1500				
5410	Haus-, Grundstückslasten	1.300	1.250	1.020,60	GD=114	2400				
5420	Heizungskosten	15.000	19.000	9.719,49	GD=115	2400				
5430	Reinigungskosten	2.300	2.300	2.316,46	GD=43	2400				
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	25.000	23.000	20.402,41	GD=41	2400				
5441	Strombezugskosten	5.300	10.500	4.759,51	GD=116	2400				
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	4.500	4.500	2.512,85	GD=117	2400				
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.800	1.530	1.357,82	GD=50	2000				
5601	Dienst- und Schutzkleidung	0	-	-		2400				
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	850	4.500	244,31	GD=64	600				
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200				
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	506,93	ZuD-Me=28	600				
5810	Lebensmittel	0	-	636,17	ZuD-Me=28	600				
5829	Sonstige Lebensmittel *Essenskosten	0	-	-		600				
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	6.150	6.150	3.805,75	ZuD-Me=28,übtr.	600				
6322	EDV-Kosten an Dritte	800	800	-	GD=60	600				
6360	Dienstleistungen durch Dritte	3.000	3.000	-	GD=73	600				

Seite 220 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4646	Soziale Sicherung Tageseinrichtung für Kinder -6- KITA AM HARDT	

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	6.500	10.150	6.156,00		600
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	ZuD-Me=28	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	800	832	1.971,32	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
6540	Dienstreisen	0	290	3,38	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	4.220	3.370	2.258,27	GD=55	1200
6620	Vermischte Ausgaben	0	-	-		600
6780	Erstattungen an die übrigen Bereiche	0	-	-		1200
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	73.400	58.363	73.396,74		2000
	Ausgaben UA 4646	856.104	755.114	658.149,34		
	Abgleich Unterabschnitt 4646					
	Einnahmen Ausgaben	557.000 856.104	570.970 755.114	591.624,26 658.149,34		
	Abgleich	299.104-	184.144-	66.525,08-		

Erläuterungen

6500 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11

6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12

6551 Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement

erstellt am 22.01.2024 Seite 221 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4647 Tageseinrichtung für Kinder -7- SPRACHFÖRDERUNG

	erabschnitt: 4647 Tageseinricht					
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1701	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Bund	180.000	69.500	182.347,00		600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
	Einnahmen UA 4647	180.000	69.500	182.347,00		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	159.698,63	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	13.301,61	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	34.103,95	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	0	-	20,02	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	0	-	-	GD=100	1200
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	-	30,00	GD=29	600
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	45,74	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	3.000	2.260	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	360	415	53,47	GD=53	1500
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	300	300	256,58	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	7.500	7.500	7.293,75	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	700	1.400	91,08	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	0	-	-	GD=117	2400
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	650	500	39,94	GD=64	600
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	1.155,20	GD=29	600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	2.250	1.125	24.722,09	GD=29	600
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		600

Seite 222 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt	: 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4647	Soziale Sicherung Tageseinrichtung für Kinder -7- SPRACHFÖRDERUNG	

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=29	600
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	2.400	2.496	1.715,64	GD=54	1500
6540	Dienstreisen	0	1.160	1.740,90	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	1.520	259,93	GD=55	1200
	Ausgaben UA 4647	17.730	19.616	244.528,53		
	Abgleich Unterabschnitt 4647					
	Einnahmen Ausgaben	180.000 17.730	69.500 19.616	182.347,00 244.528,53		
	Abgleich	162.270	49.884	62.181,53-		

Erläuterungen

6500 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6500/DR 11

6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12

6551 Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement

erstellt am 22.01.2024 Seite 223 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4648 Tageseinrichtung für Kinder -8- KITA SCHÖNBERGER WEG

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte *Essensgebühr	0	-	1.106,25-		600
1101	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -a- *Englisch	0	-	-		600
1102	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte -b- *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		600
1194	Gebühren und Entgelte für Kindergärten, Heime und Horte	42.000	43.000	42.062,00		600
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1199	Sonstige Gebühren und ähnliche Entgelte	75.000	90.500	82.471,00		600
1349	Verkauf von sonstigen beweglichen Sachen	0	-	-		600
1450	Pachten	100	100	88,50		2400
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	5.000	33.198,28		1200
1699	Innere Verrechnungen Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG	375.000	340.000	390.543,34		600
1701	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Bund	0	-	-	übtr.	600
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land	30.000	38.000	16.713,39		600
1714	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung)	490.000	480.000	482.693,56		600
1720	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Gemeinden und Gemeinde- verbänden	23.000	32.000	20.636,12		600
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		600
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=30	2000
	Einnahmen UA 4648	1.035.100	1.028.600	1.067.299,94		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	782.300	708.100	694.501,09	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	61.070	56.460	53.331,01	GD=100	1200

erstellt am 22.01.2024 Seite 224 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	164.490	153.960	141.595,54	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	840	780	500,54	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	560	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	15.000	25.000	14.093,59	GD=9	5212
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	4.000	6.000	1.455,60	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	7.000	7.000	3.472,97	GD=13	5215
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	1.826,29	ZuD-Me=30	600
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	387,79	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	9.000	7.910	-	GD=19	1500
5203	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung für Jugendhilfe	17.000	17.000	-		600
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	1.300	1.150	1.336,67	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	2.900	2.900	2.332,98	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	8.000	9.000	7.414,90	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	4.500	4.500	4.847,29	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	45.000	41.000	44.509,60	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	4.800	9.600	4.613,37	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	2.500	2.500	1.835,83	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.950	1.660	1.469,75	GD=50	2000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	2.300	6.500	2.000,25	GD=64	600
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
5712	Lehrerbücherei, Fachliteratur	0	-	71,10	ZuD-Me=30	600
5810	Lebensmittel	0	-	1.411,62	ZuD-Me=30	600
5829	Sonstige Lebensmittel *Essenskosten	0	-	-		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand BUDGETMITTEL	9.250	9.250	5.935,02	ZuD-Me=30,übtr.	600
6322	EDV-Kosten an Dritte	1.100	1.100	-	GD=60	600

erstellt am 22.01.2024 Seite 225 von 736

relplan: 4 Soziale Sicher Prabschnitt: 4648 Tageseinrichtu	ung				
	ng für Kinder	-8- KITA SCHÖNI	BERGER WEG		
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
Dienstleistungen durch Dritte	4.000	7.700	688,10	GD=73	600
Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		600
Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	ZuD-Me=30	600
Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Frl. nach diesem UAR	0	-	-	GD=12	1000
Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	2.900	2.912	2.230,01	GD=54	1500
Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
Dienstreisen	0	580	71,54	GD=15	1200
Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	8.440	7.470	4.986,68	GD=55	1200
Vermischte Ausgaben	0	-	-		600
Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	122.300	97.271	122.327,88		2000
Ausgaben UA 4648	1.283.144	1.188.317	1.119.320,45		
Abgleich Unterabschnitt 4648					
Einnahmen Ausgaben	1.035.100 1.283.144	1.028.600 1.188.317	1.067.299,94 1.119.320,45		
Abgleich	248.044-	159.717-	52.020,51-		
Erläuterungen					
Musikalische Früherziehung					
Verschiedene Ersatzbeschaffungen					
Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/DI	R 11	
Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DI	R 12	
Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	t, Brandschutz	und Gesundheits	smanagement		
	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt Dienstreisen Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB Vermischte Ausgaben Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge Ausgaben UA 4648 Abgleich Unterabschnitt 4648 Einnahmen Ausgaben Abgleich Erläuterungen Mistelbereitstellung für gesamte: Mittelbereitstellung für gesamte: Mittelbereitstellung für gesamte: Mittelbereitstellung für gesamte:	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt Dienstreisen 0 Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB Vermischte Ausgaben 0 Innere Verrechnungen: 122.300 Verwaltungskostenbeiträge Ausgaben UA 4648 1.283.144 Abgleich Unterabschnitt 4648 Einnahmen 1.035.100 Ausgaben 1.283.144 Abgleich Unterabschnitt 4648 Einnahmen 1.035.100 Ausgaben 1.283.144 Abgleich Unterabschnitt 4648 Einnahmen 1.035.100 Ausgaben 1.283.144 Abgleich Unterabschnitt 4648 Einsahmen 1.035.100 Ausgaben 1.283.144 Abgleich Unterabschnitt 4648 Einsahmen 1.035.100 Ausgaben 1.283.144 Abgleich 248.044-	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG Öffentliche Bekanntmachungen, Antsblatt Dienstreisen Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB Vermischte Ausgaben Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge Ausgaben UA 4648 Einnahmen Ausgaben Abgleich Unterabschnitt 4648 Einnahmen Ausgaben Ausgaben Abgleich Dienstreisen Ausgaben Sonstige Dienstleistungen durch Dritte Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt Dienstreisen Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB Vermischte Ausgaben Vermischte Ausgaben Ausgaben UA 4648 Einnahmen Ausgaben Logs. 1045. 1046.	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte Bürobedarf St. Erl. nach diesem UAB Destr. Fernmeldegebühren O	

Seite 226 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung
Unterabschnitt: 4649 Tageseinrichtungen für Kinder

ir ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land	215.000	370.000	366.325,13		600
1714	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kindergarten (Betriebskostenförderung)	3.850.000	3.750.000	3.479.319,33		600
1717	Zuweisungen für lfd. Zwecke Förderung von Assistenzkräften in Kindertageseinrichtungen	70.000	100.000	-		600
2080	Zinsen von übrigen Bereichen	12.747	13.380	14.012,66		2000
	Einnahmen UA 4649	4.147.747	4.233.380	3.859.657,12		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	0	-	-	GD=9	5213
5310	Mieten für Gebäude und Grund- stücke	0	-	-		600
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	500	1.000	-		600
6450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.)	700	750	715,19	GD=50	2000
6799	Innere Verrechnungen: Sonstige Betriebsleistungen KOMMUNALANTEIL BETRIEBSKOSTENFÖRDERUNG	1.557.000	1.411.000	1.777.343,85		600
7004	Zuschüsse für lfd. Zwecke der Jugendhilfe an Wohlfahrts- verbände u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	460.000	535.000	517.886,33	FL=3	600
7006	Zuschüsse für lfd. Zwecke der Jugendhilfe an Wohlfahrts- verbände u.ä.	215.000	400.000	496.526,99		600
7007	Zuschüsse für lfd. Zwecke Förderung von Assistenzkräften in Kindertageseinrichtungen	70.000	100.000	-		600
7008	Betriebskostenförderung nach dem BayKiBiG	7.000.000	7.050.000	5.832.909,81		600
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen *sh. Erl. nach diesem UAB	5.000	5.000	3.993,39	FL=3	1400
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche	500	600	-	FL=3	1400
	Ausgaben UA 4649	9.308.700	9.503.350	8.629.375,56		
	Abgleich Unterabschnitt 4649					
	Einnahmen Ausgaben	4.147.747 9.308.700	4.233.380 9.503.350	3.859.657,12 8.629.375,56		
	Abgleich	5.160.953-	5.269.970-	4.769.718,44-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 227 von 736

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Erläuterungen					
7004	Qualitätszuschüsse					
7099	Zuschüsse Lebenshilfe sonstige Zuschüsse					
	•					

Seite 228 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung

Unte	elplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4701 Förderung der	rung Wohlfahrtspfle	ge -01-			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		3000
	Einnahmen UA 4701	0	-	_		
	Ausgaben					
7019	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die Arbeiterwohlfahrt sowie deren sonstige Einrichtungen	600	600	600,00	FL=3	3000
7079	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonst. Wohlfahrtsverbände u.ä. sowie deren sonst.Einrichtung.	8.500	17.000	13.560,40	FL=1	3000
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen DEFIZITAUSGLEICH HERMANN-KESSLER-STIFT	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 4701	9.100	17.600	14.160,40		
	Abgleich Unterabschnitt 4701					
	Einnahmen Ausgaben	9.100	17.600	14.160,40		
	Abgleich	9.100-	17.600-	14.160,40-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 229 von 736

Gr B k A A 7039 Z d s *s 7090 Z V S A A A E	plan: 4 Soziale Sicher bschnitt: 4702 Förderung der ezeichnung/*Erläuterungen ein nahmen ein Konto vorhanden us gaben lückenisse für lfd. Zwecke an lie Caritas sowie deren sonstige Einrichtungen h. Erl. nach diesem UAB erbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen lückenisse für lfd. Zwecke an erbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen längsben UA 4702	rung Wohlfahrtspfle Ansatz 2024 1.400	Ansatz 2023 1.400	UA 4651) Ergebnis 2022 1.400,00	Vermerke FL=2	FB
7039 Z d s *s 7090 Z V S A A	ein nahmen dein Konto vorhanden dus gaben duschüsse für lfd. Zwecke an lie Caritas sowie deren onstige Einrichtungen h. Erl. nach diesem UAB duschüsse für lfd. Zwecke an derbände, Vereine u.ä. oowie deren Einrichtungen	1.400				FB
7039 z d s *s 7090 z V S A A	dein Konto vorhanden Tus g a b e n Tuschüsse für lfd. Zwecke an lie Caritas sowie deren Tonstige Einrichtungen The Erl. nach diesem UAB Tuschüsse für lfd. Zwecke an lierbände, Vereine u.ä. Towie deren Einrichtungen		1.400	1.400,00	FL=2	
7039 Z d d s *s 7090 Z V S A A	us g a b e n Tuschüsse für lfd. Zwecke an lie Caritas sowie deren onstige Einrichtungen h. Erl. nach diesem UAB Tuschüsse für lfd. Zwecke an Terbände, Vereine u.ä. owie deren Einrichtungen		1.400	1.400,00	FL=2	
7039 Z d s *s 7090 Z V S A A	ruschüsse für lfd. Zwecke an lie Caritas sowie deren onstige Einrichtungen h. Erl. nach diesem UAB ruschüsse für lfd. Zwecke an rerbände, Vereine u.ä. owie deren Einrichtungen		1.400	1.400,00	FL=2	
d s *s 7090 Z V s — A	lie Caritas sowie deren onstige Einrichtungen h. Erl. nach diesem UAB Cuschüsse für lfd. Zwecke an Gerbände, Vereine u.ä. oowie deren Einrichtungen		1.400	1.400,00	FL=2	
V S — A A	Yerbände, Vereine u.ä. Bowie deren Einrichtungen	18.910				1400
A E	usgaben UA 4702		18.910	14.910,00	FL=2	1400
E	3	20.310	20.310	16.310,00		
	bgleich Unterabschnitt 4702					
Α	innahmen usgaben	20.310	20.310	16.310,00		
_	.bgleich	20.310-	20.310-	16.310,00-		

Seite 230 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Soziale Sicherung Sonst. soziale Angelegenheiten -örtlicher Träger-Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4900 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Weitere soziale Leistungen WANDER-/HANDWERKSBURSCHEN 7880 100 100 40,00 FL=3 0000 Ausgaben UA 4900 100 100 40,00 Abgleich Unterabschnitt 4900 Einnahmen 100 40,00 Ausgaben 100 Abgleich 100-100-40,00-

erstellt am 22.01.2024 Seite 231 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen SOZIALFONDS	0	-	-		3000
	Einnahmen UA 4980	0	-	-		
	Ausgaben					
7880	Weitere soziale Leistungen BEHINDERTENBEAUFTRAGTE/R	300	300	-		3000
7885	Weitere soziale Leistungen -a- SOZIALFONDS	0	-	-		3000
7886	Weitere soziale Leistungen -b- EHRENBEAUFTRAGE/R	500	-	-		1400
	Ausgaben UA 4980	800	300	-		
	Abgleich Unterabschnitt 4980					
	Einnahmen Ausgaben	0 800	300	- -		
	Abgleich	800-	300-	-		

Seite 232 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung

			-örtlicher Ber			
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	20.000	-	41.360,00	ZuD-Me=202	3000
	Einnahmen UA 4981	20.000	-	41.360,00		
	Ausgaben					
7889	Weitere soziale Leistungen -e- FREIWILLIGE WEIHNACHTSHILFEN	20.000	_	41.360,00	FL=3,ZuD-Me=202	3000
	Ausgaben UA 4981	20.000	-	41.360,00		
	Abgleich Unterabschnitt 4981					
	Einnahmen Ausgaben	20.000		41.360,00 41.360,00		
	Abgleich	0	-	0,00		

erstellt am 22.01.2024 Seite 233 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Soziale Sicherung Seniorenarbeit Unterabschnitt: 4986 Ansatz 2023 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Einnahmen 1681 Erstattungen durch den übrigen Bereich -a-0 600 0 Einnahmen UA 4986 Ausgaben Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche 0 600 7180 FL=37880 600 Weitere soziale Leistungen 2.500 2.500 451,49 FL=3 SENIORENBEAUFTRAGTE/R Ausgaben UA 4986 451,49 2.500 2.500 Abgleich Unterabschnitt 4986 Einnahmen Ausgaben 2.500 2.500 451,49 2.500-Abgleich 2.500-451,49-

Seite 234 von 736 erstellt am 22.01.2024

Ein:	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4987 Freiwillige Hi	ung		ttel u.dglört	licher Bereich-	Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen KINDERFONDS	0	-	1.912,50	ZueD-Me=1	600
	Einnahmen UA 4987	0	_	1.912,50		
	Ausgaben					
7885	Weitere soziale Leistungen -a- *sh. Erl. nach diesem UAB	100	100	-	FL=1	3000
7887	Weitere soziale Leistungen -c- KINDERFONDS	0	-	1.912,50	FL=3,ZueD-Me=1	600
7888	Weitere soziale Leistungen -d- SCHÜLER-PATENSCHAFT	0	-	-	FL=3	3000
7889	Weitere soziale Leistungen -e- *sh. Erl. nach diesem UAB	300	1.300	-	FL=3	3000
	Ausgaben UA 4987	400	1.400	1.912,50		
	Abgleich Unterabschnitt 4987					
	Einnahmen Ausgaben	0 400	1.400	1.912,50 1.912,50		
	Abgleich	400-	1.400-	0,00		
	Erläuterungen					
7885	Streetwork					
7889	Zuwendungen bei besonderen Anläs	sen				

erstellt am 22.01.2024 Seite 235 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 4 Soziale Sicherung

Beträge in EUR

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
40	Einnahmen Ausgaben	10.890	10.350	- -
	Abgleich	10.890-	10.350-	-
43	Einnahmen Ausgaben	23.000 183.600	20.000 215.600	13.834,06 402.236,65
	Abgleich	160.600-	195.600-	388.402,59-
46	Einnahmen Ausgaben	8.743.847 16.299.202	8.630.969 15.749.851	8.837.231,17 14.747.196,27
	Abgleich	7.555.355-	7.118.882-	5.909.965,10-
47	Einnahmen Ausgaben	0 29.410	37.910	30.470,40
	Abgleich	29.410-	37.910-	30.470,40-
49	Einnahmen Ausgaben	20.000 23.800	4.300	43.272,50 43.763,99
	Abgleich	3.800-	4.300-	491,49-
4	Einnahmen Ausgaben	8.786.847 16.546.902	8.650.969 16.018.011	8.894.337,73 15.223.667,31
	Abgleich	7.760.055-	7.367.042-	6.329.329,58-

Seite 236 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt Einzelplan 5 Gesundheit, Sport, Erholung

erstellt am 22.01.2024 Seite 237 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Gesundheit, Sport, Erholung Sonstige Einrichtungen und Maßnahmen der Gesundheitspflege Einzelplan: 5 Unterabschnitt: 5491 Ergebnis 2022 Vermerke Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Zuschüsse für lfd. Zwecke an das BRK u.ä. sowie deren 7029 3.500 4.700 4.615,52 FL=3 3000 sonstige Einrichtungen Zuschüsse für lfd. Zwecke an Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen 3000 7090 15.000 33.400 33.345,00 FL=3Ausgaben UA 5491 38.100 18.500 37.960,52 Abgleich Unterabschnitt 5491 Einnahmen Ausgaben 18.500 38.100 37.960,52 Abgleich 18.500-38.100-37.960,52-

Seite 238 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. \	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 5 Gesundheit, Sp erabschnitt: 5500 Förderung des	ort, Erholung Sports				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche	0	-	-	ZueD-Me=6	1400
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-	ZueD-Me=6	1400
	Einnahmen UA 5500	0	-	-		
	Ausgaben					
6313	Belohnungen, Preise *sh. Erl. nach diesem UAB	1.000	1.000	882,03	FL=3	1400
6316	Veranstaltung -a-	0	-	-	FL=3,ZueD-Me=6	1400
6319	Sonstige Veranstaltungen	0	500	-	FL=3,GD=70	1400
7093	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Sportverbände und -vereine sowie deren Einrichtungen	225.000	250.000	228.181,09	FL=1	1400
7280	Schuldendiensthilfen an übrige Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	16.600	16.600	56.591,92	FL=1	1400
	Ausgaben UA 5500	242.600	268.100	285.655,04		
	Abgleich Unterabschnitt 5500					
	Einnahmen Ausgaben	242.600	268.100	285.655,04		
	Abgleich	242.600-	268.100-	285.655,04-		
	Erläuterungen				L	
6313	Preise und Ehrengaben bei Sportv	-	1			
7280	Schuldendiensthilfen an TV 1877	Lauf				

erstellt am 22.01.2024 Seite 239 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Gesundheit, Sport, Erholung Badeanstalt -01- FREIBAD Unterabschnitt: 5701 Ergebnis 2022 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Vermerke FB Einnahmen 200,000 200,000 1400 1161 Badegebühren u.ä. Entgelte 171.526,01 0 1198 Umsatzsteuer aus steuer-12.732,35 2000 pflichtigen Entgelten 0 1200 1412 Mieten aus Dienstwohnungen und ähnlichem 1420 Mieten für Maschinen, Geräte 0 1400 und ähnliches 1430 Ersätze für Nebenleistungen im 600 500 640,64 2400 Rahmen von Miet- und Pachtverträgen 1450 3.700 3.700 2400 Pachten 3.177,93 1555 Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., 0 61.745,88 2000 Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest. 1599 2.000 1400 Vermischte Einnahmen 1769 Erstattungen von sonstigen 0 1200 öffentlichen Sonderrechnungen Einnahmen UA 5701 206.300 204.200 249.822,81 Ausgaben 4140 1200 Entgelte für tariflich Be-273.590 229.790 211.168,48 GD = 100schäftigte 4340 19.500 1200 Beiträge zu Versorgungskassen 17.160 14.506,91 GD = 100'Tariflich Beschäftigte' 4440 59.900 48.980 41.506,16 GD = 1001200 Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte' 4590 Beihilfen, Unterstützungen u.ä. 0 GD = 1001200 4690 Personalnebenausgaben 510 510 340,36 GD = 1001200 1200 4691 360 GD = 100Personalnebenausgaben *Teambuilding 747,00 5010 Unterhalt eigener Gebäude 1.000 3.000 5212 1500 5045 Unterhalt betriebstechnischer 2.000 GD=22 Anlagen -e-UNTERHALT SCHLIESSANLAGE 5212 5162 Unterhalt: Badeanlagen u.ä. 110.000 100,000 71.188,16 5163 Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze 10.000 6.000 3.100,54 GD=145212 5165 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 60.000 60,000 26.898,44 5215 GD=135200 3.500 5.000 1400 Verwaltungs- und Zweck-1.513,23 GD=31ausstattung *sh. Erl. nach diesem UAB 1500 5201 Verwaltungs- und Zweckaus-570 940 GD=18stattung -EDV-5202 Verwaltungs- und Zweck-2.000 1.130 1500 GD = 19ausstattung *Software-Lizenzen

Seite 240 von 736 erstellt am 22.01.2024

	verwaltungshaushalt 2024 - Modell		and 22.01.2024			Beträge in EUR
	zelplan: 5 Gesundheit, Sp erabschnitt: 5701 Badeanstalt	-01- FREIBAD				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	180	205	1.398,02	GD=53,übtr.	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	200	200	197,93	GD=114	2400
5430	Reinigungskosten	800	500	408,55	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	35.000	35.000	23.446,50	GD=41	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	2.300	2.000	1.831,08	GD=50	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	1.000	1.500	1.799,87	GD=31	1400
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung *sh. Erl. nach diesem UAB	6.500	3.000	4.239,60		1400
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
5911	Medikamente, Heil-,Hilfsmittel	200	250	216,01		1400
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	1.000	2.400	1.102,36	GD=31	1400
6321	Öffentlichkeitsarbeit *sh. Erl. nach diesem UAB	1.000	1.000	869,14		1400
6322	EDV-Kosten an Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB	3.000	3.000	-		1400
6329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand *sh. Erl. nach diesem UAB	2.500	2.000	-		1400
6341	Wasserverbrauch für Betriebszwecke	65.000	65.000	59.088,85	GD=117	2400
6342	Stromverbrauch für Betriebszwecke	47.500	95.000	39.182,05	GD=116	2400
6343	Gasverbrauch für Betriebszwecke	50.000	50.000	20.161,66	GD=115	2400
6360	Dienstleistungen durch Dritte	5.000	20.000	6.899,73		1400
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	63.657,45		2000
6413	Umsatzsteuer	-	-	1.153,00		
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	602,60	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	1.600	1.664	961,14	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG	221	221	220,32	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	1.000	1.000	881,12	GD=10	1400
6540	Dienstreisen	0	290	-	GD=15	1200

erstellt am 22.01.2024 Seite 241 von 736

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	5.430	6.120	2.837,99	GD=55	1200		
6581	Bankgebühren u. ä.	600	500	406,86		2003		
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. *sh. Erl. nach diesem UAB	460	460	460,00		1400		
6620	Vermischte Ausgaben	0	-	-		1400		
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	51.600	37.571	51.675,41		2000		
	Ausgaben UA 5701	825.021	801.391	654.666,52				
	Abgleich Unterabschnitt 5701							
	Einnahmen Ausgaben	206.300 825.021	204.200 801.391	249.822,81 654.666,52				
	Abgleich	618.721-	597.191-	404.843,71-				
	Erläuterungen							
5200	Verschiedene Ersatzbeschaffunger Farbbänder und Dauerkarten f.Kas	sensystem						
5620	erhöhter Fortbildungsbedarf zur ggf. Fortbildung neuer Mitarbeit	Sicherung der er	Aufsichtspflich	t;				
6321	Marketingmaßnahmen Freibad							
6322	laufende Kosten Online-Shop, Ser	vice/Wartung,	Transaktionsgeb	ühren				
6329	u.a.Kameras/Servicegebühr							
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/D	R 12			
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	t, Brandschutz	und Gesundheit	smanagement				
6610	Deutsche Gesellschaft für das Badewesen e.V.							

Seite 242 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. ١	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 5 Gesundheit, Sp erabschnitt: 5703 Badeanstalt	oort, Erholung -03- HALLENBAI	D GYMNASIUM			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1161	Badegebühren u.ä. Entgelte	0	-	-		2000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1600	Erstattungen des Bundes, LAF, ERP-Sondervermögen	0	-	-		1400
	Einnahmen UA 5703	0	-	-		
	Ausgaben					
6721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände *sh. Erl. nach diesem UAB	120.000	135.000	76.695,27		2000
	Ausgaben UA 5703	120.000	135.000	76.695,27		
	Abgleich Unterabschnitt 5703					
	Einnahmen Ausgaben	120.000	135.000	76.695,27		
	Abgleich	120.000-	135.000-	76.695,27-		
	Beteiligung der Stadt an den Bet (Öffentlichkeitsanteil)					

erstellt am 22.01.2024 Seite 243 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 5 Unterabschnitt: 5800 Gesundheit, Sport, Erholung Parkanlagen und öffentliche Grünflächen Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 5165 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 13.000 10.000 6.652,55 GD=13 5215 5200 Verwaltungs- und Zweck-19.000 19.000 5212 11.050,63 ausstattung 6556 Honorare u.ä. 0 3000 32.000 Ausgaben UA 5800 29.000 17.703,18 Abgleich Unterabschnitt 5800 Einnahmen Ausgaben 32.000 29.000 17.703,18 Abgleich 32.000-29.000-17.703,18-

Seite 244 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	20.000	17.500	11.634,18	GD=13	5213
5441	Strombezugskosten	5.300	10.500	985,15	GD=116	2400
	Ausgaben UA 5810	25.300	28.000	12.619,33		
	Abgleich Unterabschnitt 5810					
	Einnahmen Ausgaben	25.300	28.000	12.619,33		
	Abgleich	25.300-	28.000-	12.619,33-		
	Erläuterungen					

erstellt am 22.01.2024 Seite 245 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Unte	zelplan: 5 Gesundheit, Sp erabschnitt: 5901 Kleingarten -1	oort, Erholung L- KLEINGARTENA	NL.ESCHENAUER S	TR.		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	1.300	1.250	1.252,87		2400
	Einnahmen UA 5901	1.300	1.250	1.252,87		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	2.750	2.750	617,06	GD=9	5213
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	15	10	8,71	GD=50	2000
	Ausgaben UA 5901	2.765	2.760	625,77		
	Abgleich Unterabschnitt 5901					
	Einnahmen Ausgaben	1.300 2.765	1.250 2.760	1.252,87 625,77		
	Abgleich	1.465-	1.510-	627,10		

Seite 246 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 5 Gesundheit, Sport, Erholung
Unterabschnitt: 5902 Kleingarten -2- KLEINGARTENANLAGE SÜDL. LETTEN

Einz Unte	zelplan: 5 Gesundheit, Sp erabschnitt: 5902 Kleingarten -2	oort, Erholung !- KLEINGARTENA	NLAGE SÜDL. LET	TEN		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	6.000	6.500	4.324,83		2400
1450	Pachten	10.615	10.615	10.614,00		2400
	Einnahmen UA 5902	16.615	17.115	14.938,83		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	2.250	2.250	1.288,11	GD=9	5213
5350	Pachten	5.950	5.950	5.942,88		2400
	Ausgaben UA 5902	8.200	8.200	7.230,99		
	Abgleich Unterabschnitt 5902					
	Einnahmen Ausgaben	16.615 8.200	17.115 8.200	14.938,83 7.230,99		
	Abgleich	8.415	8.915	7.707,84		

erstellt am 22.01.2024 Seite 247 von 736

	verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 5 Gesundheit, Sp erabschnitt: 5905 Kleingartenwes	ort, Erholung	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
7090	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen *sh. Erl. nach diesem UAB	257	285	285,00	FL=1	1400
	Ausgaben UA 5905	257	285	285,00		
	Abgleich Unterabschnitt 5905					
	Einnahmen Ausgaben	- 257	- 285	285,00		
	Abgleich	257-	285-	285,00-		
	. .			,		
5165	Erläuterungen				L	
7090	ebenso: Zuschuss an Obst- u. Gar	tenbauverein l	_auf			

Seite 248 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 5 Gesundheit, Sport, Erholung Unterabschnitt: 5911 Campingplatz -1-

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1000	Verwaltungsgebühren	0	-	-		3000
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte	2.000	2.000	2.235,20		3000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1549	Sonstige Kostenersätze	0	-	-		3000
	Einnahmen UA 5911	2.000	2.000	2.235,20		
	Ausgaben					
5160	Unterhalt: Freizeitanlagen uä. *sh. Erl. nach diesem UAB	2.000	2.500	2.332,05		1400
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	500	500	-		1400
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 5911	2.500	3.000	2.332,05		
	Abgleich Unterabschnitt 5911					
	Einnahmen Ausgaben	2.000 2.500	2.000 3.000	2.235,20 2.332,05		
	Abgleich	500-	1.000-	96,85-		

Erläuterungen

5160 Reingung, Unterhalt Strom- u. Wasserentnahmestelle Reparaturarbeiten (auch Vandalismus)

erstellt am 22.01.2024 Seite 249 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 5 Gesundheit, Sport, Erholung

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
54	Einnahmen	10.500	- 20, 100	27.000.52
	Ausgaben 	18.500	38.100	37.960,52
	Abgleich	18.500-	38.100-	37.960,52-
55	Einnahmen	0	-	-
	Ausgaben	242.600	268.100	285.655,04
	Abgleich	242.600-	268.100-	285.655,04-
57	Einnahmen	206.300	204.200	249.822,81
	Ausgaben	945.021	936.391	731.361,79
	Abgleich	738.721-	732.191-	481.538,98-
58	Einnahmen	-	-	-
	Ausgaben	57.300	57.000	30.322,51
	Abgleich	57.300-	57.000-	30.322,51-
59	Einnahmen	19.915	20.365	18.426,90
	Ausgaben	13.722	14.245	10.473,81
	Abgleich	6.193	6.120	7.953,09
5	Einnahmen	226.215	224.565	268.249,71
-	Ausgaben	1.277.143	1.313.836	1.095.773,67
	Abgleich	1.050.928-	1.089.271-	827.523,96-

Seite 250 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt

Einzelplan 6

Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

erstellt am 22.01.2024 Seite 251 von 736

Beträge in EUR

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6000 Bauverwaltung BAUAMT

	erabschnitt: 6000 Bauverwaltung	BAUAMT				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1000	Verwaltungsgebühren	4.500	4.500	4.399,00		5100
1090	Sonstige Verwaltungsgebühren	4.000	4.000	3.795,50		5000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	-	8.855,41		1200
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	200.000	230.000	197.390,35		2000
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge *sh. Erl. nach diesem UAB	611.000	635.470	542.559,21		2000
1701	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Bund	0	-	-		2000
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		1200
	Einnahmen UA 6000	819.500	873.970	756.999,47		
	Ausgaben					
4100	Beamtenbezüge	0	-	-	GD=100	1200
4110	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	1.052.740	1.010.200	970.534,76	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	84.000	-	73.689,12	GD=100	1200
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	52.030	13.300	45.842,14	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	85.440	82.930	80.828,61	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	207.350	207.430	191.158,84	GD=100	1200
4480	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Sonstige'	0	-	-	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	18.500	20.810	20.804,40	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	660	630	400,43	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	440	-	-	GD=100	1200
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	500	-	GD=32	5000
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	567,88	GD=18	1500

Seite 252 von 736 erstellt am 22.01.2024

	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell					Beträge in EUR
	zelplan: 6 Bau- und Wohn erabschnitt: 6000 Bauverwaltung	ungswesen, Verk BAUAMT	cehr			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	2.000	2.280	1.069,34	GD=53	1500
5340	Leasing von Maschinen, Geräte, Fahrzeuge	0	-	-		2000
5550	Kfz-Steuern	185	185	182,00	GD=52	2000
5560	Kfz-Versicherungen	590	560	540,62	GD=51	2000
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	15.000	20.000	3.461,04		5000
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand *sh. Erl. nach diesem UAB	500	3.000	746,03	GD=32	5000
6322	EDV-Kosten an Dritte	15.000	15.000	16.493,90	GD=60	5000
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	1.000	1.000	-		5100
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=11	5000
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	2.000	2.500	809,04	GD=32	5000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	2.334,57	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	7.000	7.050	5.073,11	GD=54	1500
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	2.500	-	GD=10	5100
6540	Dienstreisen	0	580	-	GD=15	1200
6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä.	5.000	-	-		5100
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	6.630	6.640	4.431,48	GD=55	1200
6552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä.	10.000	10.000	2.621,59	GD=38	5000
6719	Erstattungen an das Land: sonstige Fälle	3.000	3.000	2.536,00		5100
	Ausgaben UA 6000	1.569.635	1.411.035	1.424.124,90		
	Abgleich Unterabschnitt 6000					
	Einnahmen Ausgaben	819.500 1.569.635	873.970 1.411.035	756.999,47 1.424.124,90		
	Abgleich	750.135-	537.065-	667.125,43-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 253 von 736

680 692	Bezeichnung/*Erläuterungen Erläuterungen	Ansatz 2024				
	Frlänternnaen		Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	_					
h9/	Verwaltungskostenbeitrag	71 1 7 w'				
032	Verwaltungskostenbeiträge von Vo Abwasserbeseitigung, Bestattungs	olksschulen, Kil swesen, Parkhäu	ndergarten, Fre ser, Nahwärmene	ibad, tz Schulzentrum I	auf rechts und	l Bauhof
320	Anschaffung von Filmen, Bildern,	, Kartenmateria	l usw.			
500	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/DF	R 11	
520	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DF	R 12	
551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	it, Brandschutz	und Gesundheit	smanagement		

Seite 254 von 736 erstellt am 22.01.2024

Beträge in EUR

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

Unt	erabschnitt: 6001 Allgemeine Bau	verwaltung BAU	VERWALTUNGSAMT			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB
	Einnahmen					
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1610	Erstattungen des Landes	0	-	-		1200
1650	Erstattungen durch kommunale Sonderrechnungen	0	-	-		2000
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche	0	-	534,60		2000
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge	0	10.703	13.721,40		2000
1740	Zuweisungen für lfd. Zwecke von der gesetzlichen Sozial- versicherung	0	-	-		1200
	Einnahmen UA 6001	0	10.703	14.256,00		
	Ausgaben					
4100	Beamtenbezüge	0	-	40.957,48	GD=100	1200
4110	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	-	GD=100	1200
4210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
4300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	83.240	76.830	54.644,36	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	29.890	32.140	32.133,00	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	0	-	-	GD=100	1200
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	0	-	120,00	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	0	-	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	460	515	-	GD=53	1500
5550	Kfz-Steuern	0	-	-	GD=52	2000
5560	Kfz-Versicherungen	0	-	435,07	GD=51	2000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto	0	-	-	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	2.000	2.080	1.429,70	GD=54	1500

erstellt am 22.01.2024 Seite 255 von 736

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
540	Dienstreisen	0	-	-	GD=15	1200
551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=55	1200
	Ausgaben UA 6001	115.590	111.565	129.719,61	-	
	Abgleich Unterabschnitt 6001					
	Einnahmen Ausgaben	0 115.590	10.703 111.565	14.256,00 129.719,61		
	Abgleich	115.590-	100.862-	115.463,61-		
	Erläuterungen					
551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it, Brandschutz	und Gesundheits	smanagement		

Seite 256 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6
Unterabschnitt: 6100

Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Städtebauliche Planung, Städtebauförderung, Vermessung, Bauordnung

	elplan: 6 Bau- und Wohnu rabschnitt: 6100 Städtebauliche	Planung, Städ	ltebauförderung,	Vermessung, Baud	ordnung	
ir 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
L030	Vermessungsgebühren	3.500	3.000	2.182,20		2400
L091	Sonstige Verwaltungsgebühren aus WV	30.000	30.000	-		5100
198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
L549	Sonstige Kostenersätze	0	-	30.797,42		5100
L782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	500,00		5100
	Einnahmen UA 6100	33.500	33.000	33.479,62		
	Ausgaben					
1090	Aufwendungen für ehrenamtliche Tätigkeit *Entschädigung für Feldgeschworene	4.500	4.500	1.814,50	GD=100	2400
140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	-	GD=100	1200
1340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
1440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
280	Sonstige Gebrauchsgegenstände	1.500	1.500	677,81	GD=34	2400
5312	Feiern, Ehrungen	500	500	345,00		2400
5320	Verschiedener Betriebsaufwand	500	500	500,00	GD=34	5100
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
5551	Sachverständigenkosten	50.000	50.000	29.613,51	GD=38	5100
5552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä.	20.000	20.000	-	GD=38	5100
5555	Planungskosten, Bebauungspläne u.ä., soweit nicht Gr. 94 ff	70.000	70.000	38.894,06	GD=38	5100
5710	Erstattungen an das Land *Wertpunkte Ökokonto	25.000	30.000	24.650,45		2400
	Ausgaben UA 6100	172.000	177.000	96.495,33		
	Abgleich Unterabschnitt 6100					
	Einnahmen Ausgaben	33.500 172.000	33.000 177.000	33.479,62 96.495,33		
	Abgleich	138.500-	144.000-	63.015,71-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 257 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6109 Orts- und Regionalplanung Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen Versicherungen, Schadensfälle und dgl. 1550 0 5215 0 Einnahmen UA 6109 Ausgaben kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 6109 Einnahmen Ausgaben 0 0 Abgleich

Seite 258 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. \	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6141 Umlegung von G	ingswesen, Verk Frundstücken -1	kehr L-			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
2634	Bodenordnungsverfahren	0	-	478,59-		2400
	Einnahmen UA 6141	0	-	478,59-		
	Ausgaben					
4100	Beamtenbezüge	0	_	_	GD=100	1200
4100	Ausgaben UA 6141	0			GD=100	1200
	Augusti on off	· ·				
	Abgleich Unterabschnitt 6141					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	478,59-		
	Abgleich	0	_	478,59-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 259 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6150 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen ÖKOLOG. AUSGLEICHSMASSNAHMEN Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Gr Ansatz 2024 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Unterhalt von Ausgleichsflächen 5137 16.000 16.000 9.858,87 GD=13 5215 Ausgaben UA 6150 16.000 16.000 9.858,87 Abgleich Unterabschnitt 6150 Einnahmen 16.000 16.000 9.858,87 Ausgaben Abgleich 16.000-16.000-9.858,87-

Seite 260 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6200 Wohnungsbauförderung und Wohnungsfürsorge

	<u> </u>					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
2080	Zinsen von übrigen Bereichen	0	-	-		1200
	Einnahmen UA 6200	0		-		
	Ausgaben					
7270	Schuldendiensthilfen an private Unternehmen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	FL=3	2000
	Ausgaben UA 6200	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 6200					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -		
	Abgleich	0	_	-		

Erläuterungen

7270 Übernahme des Schuldendienstes f. Darlehen der Bauhilfe Lauf u.a. für die Errichtung von Sozialwohnungen

erstellt am 22.01.2024 Seite 261 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

Unt	erabschnitt: 6300 Gemeindestraß	en				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1191	Sondernutzungsgeb. und ähnl. *sh. Erl. nach diesem UAB	35.000	40.000	22.367,36		3000
1192	Parkplatzgebühren und ähnl.	-	-	449.853,40		
1549	Sonstige Kostenersätze	15.000	15.000	2.762,05		3000
1550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl.	100	100	-		3000
1715	Zuweisungen für lfd. Zwecke: Kommunal.Anteil a.d.Kfz-Steuer (soweit nicht UGr 3615)	261.300	261.300	261.300,00		2000
	Einnahmen UA 6300	311.400	316.400	736.282,81		
	A u s g a b e n					
5130	Unterhalt v.Straßen,Wegen u.ä.	1.050.000	950.000	887.255,72	GD=66	5300
5131	Unterhalt v.Straßen,Wegen u.ä. STRASSENBEZEICHNUNGSSCHILDER *sh. Erl. nach diesem UAB	3.500	2.000	1.949,04		3000
5134	Unterhalt:Verkehrssich.Anlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	200.000	160.000	106.423,40		3000
5138	Sonstiger Straßenunterhalt *Unterhalt Radwege	40.000	40.000	33.373,99		5310
5139	Sonstiger Straßenunterhalt STRASSENBEGLEITGRÜN	1.020.000	760.000	650.735,08	GD=13	5215
5250	Technische Geräte und Apparate	-	-	18.760,68		
5350	Pachten *sh. Erl. nach diesem UAB	5.500	5.500	5.500,00		2400
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	1.000	1.000	-		3000
5360	Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		2000
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	0	-	43.997,45		2003
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	15.000	4.609,65		5300
6750	Erstattungen an kommunale Sonderrechnungen *Straßenentwässerungsanteil an Opt. Regiebetrieb Abwasserbeseitigung	650.000	607.000	1.355.996,15		2000
	Ausgaben UA 6300	2.970.000	2.540.500	3.108.601,16		
	Abgleich Unterabschnitt 6300					
	Einnahmen Ausgaben	311.400 2.970.000	316.400 2.540.500	736.282,81 3.108.601,16		
	Abgleich	2.658.600-	2.224.100-	2.372.318,35-		

Seite 262 von 736 erstellt am 22.01.2024

Unte	zelplan: 6 Bau- und Wohn erabschnitt: 6300 Gemeindestraß	ungswesen, Verk en	eni			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Erläuterungen					
L191	Gebühren für die Inanspruchnahm					
5131	Anschaffung von Straßenbezeichn					
5134	Anschaffung u. Unterhalt von Ve Wartungsverträge	rkehrszeichen u	nd Lichtzeichen	anlagen, Erneueru	ung von Straßer	nmarkierungen,
5350	Pacht für Parkplatzgrundstück in	n Ortsteil Dehn	berg			
6551	Gutachten zu Verkehrsfragen					

erstellt am 22.01.2024 Seite 263 von 736

Ein:	verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6450 Gemeindestraße					Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
6321	Öffentlichkeitsarbeit	500	500	-		5310
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. *sh. Erl. nach diesem UAB	0	3.000	3.000,00		5310
	Ausgaben UA 6450	500	3.500	3.000,00		
	Abgleich Unterabschnitt 6450					
	Einnahmen Ausgaben	500	3.500	3.000,00		
	Abgleich	500-	3.500-	3.000,00-		
6610	Erläuterungen Mitgliedsbeiträge an: AGFK 2500 € ADFC 500 €					

Seite 264 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α.	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6701 Straßenbeleuch	ngswesen, Verl tung -01-	kehr			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl. *sh. Erl. nach diesem UAB	10.000	6.000	8.299,18		5300
	Einnahmen UA 6701	10.000	6.000	8.299,18		
	Ausgaben					
5133	Unterhalt: Straßenbeleuchtung	130.000	120.000	109.934,57		5310
6342	Stromverbrauch für Betriebszwecke	204.000	408.500	210.558,06	GD=116	2400
	Ausgaben UA 6701	334.000	528.500	320.492,63		
	Abgleich Unterabschnitt 6701					
	Einnahmen Ausgaben	10.000 334.000	6.000 528.500	8.299,18 320.492,63		
	Abgleich	324.000-	522.500-	312.193,45-		
	Erläuterungen					
1550	Schadenersatzleistungen von Priv	aten				

erstellt am 22.01.2024 Seite 265 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6751 Straßenreinigung (ohne Winterdienst)

		ingswesen, Verk				
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1349	Verkauf von sonstigen beweglichen Sachen Altmetall	0	-	-		5400
1549	Sonstige Kostenersätze	3.000	8.000	-		5300
1671	Erstattungen durch private Unternehmen -a-	0	-	-		5310
	Einnahmen UA 6751	3.000	8.000	-		
	Ausgaben					
5139	Sonstiger Straßenunterhalt STRASSENREINIGUNG	501.500	455.000	411.930,89		5400
	Ausgaben UA 6751	501.500	455.000	411.930,89		
	Abgleich Unterabschnitt 6751					
	Einnahmen Ausgaben	3.000 501.500	8.000 455.000	411.930,89		
	Abgleich	498.500-	447.000-	411.930,89-		

Seite 266 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. \	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6752 Straßenreinigu	ngswesen, Verk ng (Winterdier	kehr nst)			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1549	Sonstige Kostenersätze	500	500	51,13		3000
	Einnahmen UA 6752	500	500	51,13		
	Ausgaben					
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	_	_	GD=100	1200
5135	Unterhalt: Winterdienst	600.000	600.000	514.790,37	db=100	5400
3133	Ausgaben UA 6752	600.000	600.000	514.790,37		3400
	Ausgusen on orse	0001000	0001000	3111730,37		
	Abgleich Unterabschnitt 6752					
	Einnahmen Ausgaben	500 600.000	500 600.000	51,13 514.790,37		
	Abgleich	599.500-	599.500-	514.739,24-		
	7.09.0.	333.300	333.300	3=11133,=1		
L					L	

erstellt am 22.01.2024 Seite 267 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6810 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentlichen Parkplätzen	

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1000	Verwaltungsgebühren	100	-	-		3000
1192	Parkplatzgebühren und ähnl.	380.000	380.000	-		3000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 6810	380.100	380.000	-		
	Ausgaben					
5132	Unterhalt von Parkplätzen	0	-	-	GD=66	5300
5250	Technische Geräte und Apparate *sh. Erl. nach diesem UAB	12.000	10.000	-		3000
5340	Leasing von Maschinen, Geräte, Fahrzeuge	12.000	15.000	-	GD=65	2003
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	48.000	42.000	-		2003
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 6810	72.000	67.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 6810					
	Einnahmen Ausgaben	380.100 72.000	380.000 67.000	-		
	Abgleich	308.100	313.000	-		

Erläuterungen

5250 PSA: Wartungskosten, Papierrollen, Reparaturen

Seite 268 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltung	shaushal	lt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
rin-alulas.	C	Day and Makayanayanan Maukaha	

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6850 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentlichen Parkhäusern BgA "STÄDT. PARKHÄUSER"

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB	
	Einnahmen					
1555	Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest.	0	-	480,65	2000	i
2110	Gewinnablieferungen v. eigenen wirtschaftlichen Unternehmen	39.757	39.757	368.125,00	2000)
2125	Erstattung der Kapital- ertragssteuer	14.242	14.242	-	2000)
	Einnahmen UA 6850	53.999	53.999	368.605,65		
	Ausgaben					
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	685,82	2000)
6425	Kapitalertragssteuer, Ergänzungsabgabe	0	-	-	2000)
6556	Honorare u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	4.000	4.000	3.609,60	2000	1
	Ausgaben UA 6850	4.000	4.000	4.295,42		
	Abgleich Unterabschnitt 6850					
	Einnahmen Ausgaben	53.999 4.000	53.999 4.000	368.605,65 4.295,42		
	Abgleich	49.999	49.999	364.310,23		
	Erläuterungen					

6556 Beratungskosten (Bilanzerstellung)

erstellt am 22.01.2024 Seite 269 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6851 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Parkhäusern -1- PARKHAUS SIMONSHOFER STRASSE

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1000	Verwaltungsgebühren	100	-	45,00		3000
1192	Parkplatzgebühren und ähnl.	85.000	100.000	81.966,53		3000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	16.947,05		2000
1450	Pachten *Miete für Mobilfunkmast	7.000	6.800	7.237,16		2400
1552	Versicherungsleistungen in anderen Schadensfällen	500	500	-		3000
1555	Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest.	0	-	-		2000
1599	Vermischte Einnahmen	500	50	-		3000
	Einnahmen UA 6851	93.100	107.350	106.195,74		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	14.000	11.000	14.803,79	GD=9	5212
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen	22.000	17.775	12.210,59	GD=40	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	1.000	800	286,00	GD=13	5215
5340	Leasing von Maschinen, Geräte, Fahrzeuge	4.000	5.000	3.153,84	GD=65	2003
5360	Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen	50.000	45.000	42.011,29		2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	6.200	6.200	6.052,34	GD=114	2400
5430	Reinigungskosten	200	100	124,98	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	18.000	15.000	10.420,01	GD=41	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	7.500	6.550	5.898,89	GD=50	2000
6340	Energie für Betriebszwecke	0	-	-		2003
6341	Wasserverbrauch für Betriebszwecke	950	950	913,67	GD=117	2400
6342	Stromverbrauch für Betriebszwecke	17.500	35.000	14.025,43	GD=116	2400
6360	Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB	16.000	15.000	12.017,39		5212
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte *Leerung Parkscheinautomaten	10.000	7.000	7.117,81		2003
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	12.351,06		2000
6413	Umsatzsteuer	0	-	1.438,20		2000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000

Seite 270 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt	A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EU							
Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6851	Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Parkhäusern -1- PARKHAUS	SIMONSHOFER STRASSE						

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	13.400	10.868	13.482,99	2000
6800	Abschreibungen	0	-	-	2000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals	0	-	-	2000
	Ausgaben UA 6851	180.750	176.243	156.308,28	
	Abgleich Unterabschnitt 6851				
	Einnahmen Ausgaben	93.100 180.750	107.350 176.243	106.195,74 156.308,28	
	Abgleich	87.650-	68.893-	50.112,54-	

Erläuterungen

6360 Kosten f. die Überwachung durch den Sicherheitsdienst

6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12

erstellt am 22.01.2024 Seite 271 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6853 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Parkhäusern -3- PARKHAUS HERMANNSTRASSE

	<u>.</u>			Parkhäusern -3-		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1192	Parkplatzgebühren und ähnl.	25.000	30.000	22.659,21		3000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	4.304,54		2000
1419	Sonstige Mieten aus Gebäuden und Grundflächen	0	-	-		3000
1555	Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest.	0	-	4.429,75		2000
1599	Vermischte Einnahmen	50	50	-		3000
	Einnahmen UA 6853	25.050	30.050	31.393,50		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	3.000	2.000	6.459,00	GD=9	5212
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=40	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=13	5215
5310	Mieten für Gebäude und Grund- stücke	37.100	30.900	30.888,00		2400
5340	Leasing von Maschinen, Geräte, Fahrzeuge	1.500	5.000	788,52	GD=65	2003
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	0	-	-	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	0	-	-	GD=114	2400
5430	Reinigungskosten	0	-	-	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	0	-	-	GD=41	2400
6341	Wasserverbrauch für Betriebszwecke	0	-	-	GD=117	2400
6342	Stromverbrauch für Betriebszwecke	2.500	7.000	4.843,04	GD=116	2400
6360	Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		5212
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte *Leerung Parkscheinautomaten	4.500	3.000	2.883,29		2003
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	9.579,13		2000
6413	Umsatzsteuer	0	-	-		2000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
6556	Honorare u.ä.	0	-	-	übtr.	2000
6780	Erstattungen an die übrigen Bereiche	14.500	14.500	11.013,95		2400

Seite 272 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6853 Bau, Betrieb und Unterhaltung von öffentl. Parkhäusern -3- PARKHAUS HERMANNSTRASSE

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	0	-	-		2000
6800	Abschreibungen	0	-	-		2000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 6853	63.100	62.400	66.454,93		
	Abgleich Unterabschnitt 6853					
	Einnahmen Ausgaben	25.050 63.100	30.050 62.400	31.393,50 66.454,93		
	Abgleich	38.050-	32.350-	35.061,43-		

Erläuterungen

6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12

erstellt am 22.01.2024 Seite 273 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6900 Wasserläufe, Wasserbau

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land	0	-	-		5310
	Einnahmen UA 6900	0	-	-		
	Ausgaben					
5142	Unterhalt: Gewässer u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	80.000	70.000	45.325,44		5310
	Ausgaben UA 6900	80.000	70.000	45.325,44		
	Abgleich Unterabschnitt 6900					
	Einnahmen Ausgaben	80.000	70.000	45.325,44		
	Abgleich	80.000-	70.000-	45.325,44-		

Erläuterungen

5142 Kosten für Entlandung Stauweiher u. Bitterbach, Reinigung von Bächen und Wassergräben, Gewässerentwicklungsplan Sanierungskonzept Hochwasserschutz allg.

Seite 274 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Einzelplan: Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 771.255,47 60 Einnahmen 819.500 884.673 Ausgaben 1.685.225 1.522.600 1.553.844,51 637.927-782.589,04-Abgleich 865.725-61 Einnahmen 33.500 33.000 33.001,03 193.000 106.354,20 Ausgaben 188.000 154.500-160.000-73.353,17-Abgleich 62 Einnahmen 0 Ausgaben 0 0 Abgleich 736.282,81 3.108.601,16 63 Einnahmen 311.400 316.400 Ausgaben 2.970.000 2.540.500 2.372.318,35-2.658.600-2.224.100-Abgleich 64 Einnahmen Ausgaben 500 3.500 3.000,00 3.000,00-500-3.500-Abgleich 13.500 1.435.500 8.350,31 1.247.213,89 67 Einnahmen 14.500 Ausgaben 1.583.500 1.238.863,58-Abgleich 1.422.000-1.569.000-68 Einnahmen 552.249 571.399 506.194,89 Ausgaben 319.850 309.643 227.058,63 279.136,26 Abgleich 232.399 261.756 69 Einnahmen Ausgaben 80.000 70.000 45.325,44 Abgleich 80.000-70.000-45.325,44-6 Einnahmen 1.730.149 1.819.972 2.055.084,51 Ausgaben 6.679.075 6.291.397,83 6.222.743 Abgleich 4.948.926-4.402.771-4.236.313,32-

erstellt am 22.01.2024 Seite 275 von 736

Seite 276 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt

Einzelplan 7

Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung

erstellt am 22.01.2024 Seite 277 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl.	0	-	-		5301
1599	Vermischte Einnahmen	0	-	-		5301
1610	Erstattungen des Landes	0	-	-		1200
1769	Erstattungen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen *sh. Erl. nach diesem UAB	847.710	795.973	726.212,12		2000
	Einnahmen UA 7001	847.710	795.973	726.212,12		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	649.600	604.510	559.695,64	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	51.120	49.000	45.379,78	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	133.190	127.900	113.609,19	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	130	130	125,06	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	390	330	240,26	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	260	-	-	GD=100	1200
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	7.000	6.220	-	GD=19	1500
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	900	1.033	641,60	GD=53	1500
5510	Unterhalt der Fahrzeuge	0	-	-		5301
5601	Dienst- und Schutzkleidung	0	-	-	GD=35	5301
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	0	-	-	GD=35	5301
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	0	-	-	GD=35	5301
6413	Umsatzsteuer	0	-	2.646,91		2000
6495	Abwasserabgabe (z.B. für eigene Einrichtungen)	0	-	-		5301
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=35	5301
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	0	-	-	GD=35	5301
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	1.726,43	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	1.200	1.250	857,82	GD=54	1500

Seite 278 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α.	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Unterabschnitt: 7001 Abwasserbeseitigung -001-						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10,übtr.	2000
6540	Dienstreisen	0	580	974,27	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	3.920	5.020	3.115,16	GD=55	1200
6730	Erstattungen an Zweckverbände und dgl.	0	-	-		5301
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 7001	847.710	795.973	729.012,12		
	Abgleich Unterabschnitt 7001					
	Einnahmen Ausgaben	847.710 847.710	795.973 795.973	726.212,12 729.012,12		
	Abgleich	0	0	2.800,00-		
1769 6500 6520 6551	Personalkostenersätze Mittelbereitstellung für gesamte Mittelbereitstellung für gesamte Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	s Rathaus inkl	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DF		

erstellt am 22.01.2024 Seite 279 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 7 Öffentl. Einr erabschnitt: 7191 Bedürfnisansta	ichtungen, Wir alten	tschaftsförderun	g		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	0	-	-	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	0	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *sh. Erl. nach diesem UAB	15.000	11.600	3.172,17	GD=9	5213
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude *WC-Anlage Am Zwinger	1.600	1.600	1.117,96	GD=118	2400
5420	Heizungskosten	1.000	1.800	860,07	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	2.500	2.500	1.853,86	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	58.500	58.500	51.912,04	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	5.000	10.000	3.883,34	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	4.000	4.000	4.987,55	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	70	60	51,00	GD=50	2000
5601	Dienst- und Schutzkleidung	0	-	-		2400
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=55	1200
	Ausgaben UA 7191	87.670	90.060	67.837,99		
	Abgleich Unterabschnitt 7191					
	Einnahmen Ausgaben	87.670	90.060	67.837,99		
	Abgleich	87.670-	90.060-	67.837,99-		
F000	Erläuterungen					
5000	Allgemeiner Unterhalt		1 - 11 - 1.			
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhe	it, Brandschut	z una Gesundheit	smanagement		

Seite 280 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt	t 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 7 Unterabschnitt: 7202	Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Abfallbeseitigung -2- WERTSTOFFCONTAINERPLÄTZE	

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1621	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände	35.000	33.000	66.337,54		5212
	Einnahmen UA 7202	35.000	33.000	66.337,54		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	0	-	-	GD=100	1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand *sh. Erl. nach diesem UAB	48.000	48.000	38.356,62		5212
6360	Dienstleistungen durch Dritte *sh. Erl. nach diesem UAB	3.000	2.000	1.103,01		5212
	Ausgaben UA 7202	51.000	50.000	39.459,63		
	Abgleich Unterabschnitt 7202					
	Einnahmen Ausgaben	35.000 51.000	33.000 50.000	66.337,54 39.459,63		
	Abgleich	16.000-	17.000-	26.877,91		

Erläuterungen

6320 Unterhalt und Betrieb der Wertstoffcontainerplätze

6360 Abfuhrgebühren für Elektroschrott u.ä.

erstellt am 22.01.2024 Seite 281 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 7 Unterabschnitt: 7210 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Mülldeponien Ansatz 2024 Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 vermerke Gr Ansatz 2023 FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Beitrag zum Altdeponien-Unterstützungsfonds 6498 2.800 2.800 2.677,00 2000 6721 Erstattungen an Gemeinden 0 1000 und Gemeindeverbände Ausgaben UA 7210 2.800 2.800 2.677,00 Abgleich Unterabschnitt 7210 Einnahmen Ausgaben 2.800 2.800 2.677,00 2.677,00-Abgleich 2.800-2.800-

Seite 282 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Unterabschnitt: 7300 Märkte WEIHNACHTSMARKT Bezeichnung/*Erläuterungen Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen 1166 Marktgebühren u.ä. Entgelte 20.000 15.000 13.363,20 1400 Spenden, Schenkungen und Erb-schaften für 1fd. Zwecke von übrigen Bereichen 1782 0 3000 13.363,20 Einnahmen UA 7300 20.000 15.000 Ausgaben 1400 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 60.000 50.000 34.067,95 7180 zuschüsse für 1fd. zwecke an 7.500 7.500 7.500,00 FL=1 1400 die übrigen Bereiche 67.500 Ausgaben UA 7300 57.500 41.567,95 Abgleich Unterabschnitt 7300 20.000 15.000 13.363,20 Einnahmen Ausgaben 67.500 57.500 41.567,95 Abgleich 47.500-42.500-28.204,75-

erstellt am 22.01.2024 Seite 283 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 7 Unterabschnitt: 7301 $\ddot{\text{O}}$ öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Wochenmärkte Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Gr Einnahmen 1166 Marktgebühren u.ä. Entgelte 4.500 4.500 4.298,20 3000 Einnahmen UA 7301 4.500 4.500 4.298,20 Ausgaben 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 3.000 2.406,83 3000 Ausgaben UA 7301 3.000 2.406,83 Abgleich Unterabschnitt 7301 4.500 3.000 4.298,20 2.406,83 Einnahmen 4.500 Ausgaben Abgleich 1.500 4.500 1.891,37

Seite 284 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Unterabschnitt: 7500 Bestattungswesen

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1141	Bestattungsgebühren	400.000	425.000	388.033,17		3000
1145	Sonstige Bestattungs- und Grabgebühren *sh. Erl. nach diesem UAB	6.500	8.500	8.325,04		3000
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1349	Verkauf von sonstigen beweglichen Sachen *sh. Erl. nach diesem UAB	350	400	-		3000
1412	Mieten aus Dienstwohnungen und ähnlichem	0	-	-		1200
1414	Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem *sh. Erl. nach diesem UAB	400	400	364,00		3000
1432	Heizungskostenrückersätze	0	-	-		2400
1599	Vermischte Einnahmen	0	-	424,70		3000
1610	Erstattungen des Landes	0	-	1.020,58		1200
1640	Erstattungen durch die gesetzliche Sozialversicherung	0	-	-		3000
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		3000
	Einnahmen UA 7500	407.250	434.300	398.167,49		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	84.890	81.820	73.655,08	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	6.750	6.560	5.847,70	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	17.860	17.810	15.389,79	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	90	90	80,09	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Unterhalt und Wartung *sh. Erl. nach diesem UAB	25.000	26.000	25.799,06	GD=9	5212
5045	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -e- UNTERHALT SCHLIESSANLAGE	2.000	-	-	GD=22	1500
5090	Sonstiger Unterhalt von Gebäuden und Grundstücken *sh. Erl. nach diesem UAB	40.000	102.000	94.529,79		3000
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	92.000	14.000	7.268,07	GD=13	5215
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	0	300	-	GD=36	3000

erstellt am 22.01.2024 Seite 285 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Unterabschnitt: 7500 Bestattungswesen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Vermerke FB 1500 5201 Verwaltungs- und Zweckaus-570 940 33,99-GD = 18stattung -EDV-5202 Verwaltungs- und Zweck-2.000 1.130 GD=191500 ausstattung *Software-Lizenzen 5320 Mieten für Maschinen, 180 207 213,87 1500 GD=53Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren 5410 2400 Haus-, Grundstückslasten 130 130 GD=114 5420 5.500 5.500 2.757,68 2400 Heizungskosten GD = 1155430 2400 1.000 1.000 GD=43Reinigungskosten 768,82 5433 Vergütung an 8.000 8.000 2.431,71 GD=412400 Reinigungsunternehmen 2000 5460 1.000 860 767,26 GD=50Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 5510 Unterhalt der Fahrzeuge 4.500 4.500 685,58 GD=72 3000 2000 120 120 119,00 GD=525550 Kfz-Steuern 5560 Kfz-Versicherungen 520 520 512,90 GD=512000 1.000 5601 Dienst- und Schutzkleidung 1.000 690,00 3000 3.000 476,00 3000 5620 Aus- und Fortbildung, 1.000 Umschulung 0 1200 5621 Ausbildung GD=21*Aus- und Weiterbildung 6312 2.100 2.057,57 0000 Feiern, Ehrungen KOSTEN F. VOLKSTRAUERTAG 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 2.500 10.000 3000 Öffentlichkeitsarbeit 0 300 3000 6321 *sh. Erl. nach diesem UAB 20.000 21.500 3000 6322 EDV-Kosten an Dritte 1.379,86 GD=606329 8.000 1.000 3000 Sonstiger verschiedener 1.401,58 GD=36Betriebsaufwand Wasserverbrauch für 9.000 9.000 2400 6341 1.099,62 GD=117 Betriebszwecke 6342 Stromverbrauch für 13.000 26.000 15.787,95 GD=116 2400 Betriebszwecke 6360 Dienstleistungen durch Dritte 5.000 5.000 1.071,02 3000 88.000 65,000 3000 6365 Bestattungsleistungen durch 51.961,30 Privatunternehmen 6412 0 2000 Umsatzsteuer als Vorsteuer 1.300 6450 Unfallversicherung 1.200 1.310,29 GD=502000 (auch gesetzliche Unfallvers.) 200 200 6500 Bürobedarf 134,53 GD=363000 *sh. Erl. nach diesem UAB 500 3000 6510 Bücher, Zeitschriften u.ä.

Seite 286 von 736 erstellt am 22.01.2024

	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell					Beträge in EU
Ein: Unt	zelplan: 7 Öffentl. Einri erabschnitt: 7500 Bestattungswes		schaftsförderun	g		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	308,74	GD=12	1000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	830	832	571,88	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG	74	74	73,44	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	3000
6540	Dienstreisen	0	580	346,33	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	910	920	856,18	GD=55	1200
6556	Honorare u.ä.	0	-	-		3000
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	114.800	111.022	114.997,64		2000
6800	Abschreibungen	0	-	-		2000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals	0	-	-		2000
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen *sh. Erl. nach diesem UAB	900	900	880,00	FL=1	3000
	Ausgaben UA 7500	563.224	527.015	426.196,34		
	Abgleich Unterabschnitt 7500					
	Einnahmen Ausgaben	407.250 563.224	434.300 527.015	398.167,49 426.196,34		
	Abgleich	155.974-	92.715-	28.028,85-		
	Erläuterungen				<u> </u>	
1145	Grabmalgenhmigung und Genehmigun	gen für gewerb	liche Arbeiten	auf den Friedhöfe	en.	
1349	Grablichtautomat					
1414	Gebühren f.d. Benutzung städt. T	rauerhallen in	den Ortsteilen			
5000	Friedhofsgebäude, Lauf, Heuchlin	g und Simonsho	fen			
5090	Unterhalt Grünanlagen, Vergaben	an Dritte, Con	tainer (Müllent	sorgung)		
6321	Grablichtautomat					
6500	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6500/DR	R 11	
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	s Rathaus inkl	. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR	R 12	
6551	Arbeitsmedizin, Arbeitssicherhei	t, Brandschutz	und Gesundheit	smanagement		
7099	Beitrag an den Bund der Kriegsgr	äberfürsorge				

erstellt am 22.01.2024 Seite 287 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 7 Unterabschnitt: 7605 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Werbeeinrichtungen (Anschlagsäulen und dgl.) Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke Gr FB Einnahmen 1198 Umsatzsteuer aus steuer-pflichtigen Entgelten 0 2000 9.000 9.297,82 1450 Pachten 1451 Pachten 9.000 2400 Einnahmen UA 7605 9.000 9.000 9.297,82 Ausgaben kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 7605 Einnahmen 9.000 9.000 9.297,82 Ausgaben Abgleich 9.000 9.000 9.297,82

Seite 288 von 736 erstellt am 22.01.2024

	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell					Beträge in EUR
Ein: Unt	erabschnitt: 7631 Uhren	chtungen, Wirt	schaftsförderung	9		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
5100	Unterhalt des sonstigen unbeweglichen Vermögens *sh. Erl. nach diesem UAB	2.000	3.500	956,05		5212
	Ausgaben UA 7631	2.000	3.500	956,05		
	Abgleich Unterabschnitt 7631					
	Einnahmen Ausgaben	2.000	3.500	956,05		
	Abgleich	2.000-	3.500-	956,05-		
	Erläuterungen					
5100	Uhren, Stadtgebiet und Ortsteile					

erstellt am 22.01.2024 Seite 289 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung
Unterabschnitt: 7711 Bauhof -1-

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1100	Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte	3.400.000	3.000.000	2.647.139,38	ZuD-Me=2	5400
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
1349	Verkauf von sonstigen beweglichen Sachen Altmetall	0	-	-		5400
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	0	-	1.990,40		5400
1521	Ersätze für Energiekosten	0	-	-		2400
1540	Ersätze für Dienstleistungen und ähnliches	0	-	-		5400
1541	Personalkostenersätze	0	-	-		5400
1550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl.	0	-	326,48		2000
1599	Vermischte Einnahmen	0	-	-		5400
1610	Erstattungen des Landes	0	4.800	6.282,00		1200
1680	Erstattungen durch übrige Bereiche	0	-	-		1200
2970	Übertrag Budget	0	-	-	ZuD-Me=37	2000
	Einnahmen UA 7711	3.400.000	3.004.800	2.655.738,26		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	2.066.030	1.986.990	1.776.447,37	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	166.970	162.110	147.018,33	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	437.890	435.030	373.836,73	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	250	280	277,92	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	1.500	1.440	941,01	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	1.000	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *	10.000	8.000	1.701,15	GD=9	5400
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen	10.000	6.000	3.161,73	GD=40	5400
5041	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -a- PV ANLAGE	0	-	-		5400
5200	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung	1.500	1.500	-	ZuD-Me=37	5400

Seite 290 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung
Unterabschnitt: 7711 Bauhof -1-

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5201	Verwaltungs- und Zweckaus- stattung -EDV-	570	940	511,05	GD=18	1500
5202	Verwaltungs- und Zweck- ausstattung *Software-Lizenzen	15.000	12.440	-	GD=19	1500
5209	Geräte, Ausstattungs- und sonstige Gebrauchsgegenstände	50.000	50.000	146.886,00	ZuD-Me=37	5400
5220	Arbeitsgeräte und -maschinen	34.500	34.500	34.614,00	ZuD-Me=37	5400
5310	Mieten für Gebäude und Grund- stücke	0	-	-		2400
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte *Kopierer, Internetserver, Defibrillatoren	2.000	2.280	2.802,81	GD=53	1500
5410	Haus-, Grundstückslasten	800	800	718,62	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	7.500	7.500	12.869,19	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	5.000	5.000	2.450,87	GD=43	2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	40.000	60.000	9.115,35	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	8.500	17.000	10.248,04	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	2.000	1.200	1.273,96	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	18.200	13.500	3.291,89	GD=50	2000
5510	Unterhalt der Fahrzeuge	190.000	190.000	158.264,35		5400
5550	Kfz-Steuern	5.600	5.600	5.568,80	GD=52	2000
5560	Kfz-Versicherungen	24.000	23.600	22.860,14	GD=51	2000
5600	Dienst- und Schutzkleidung, pers. Ausrüstungsgegenstände	12.500	12.500	11.000,00	ZuD-Me=37	5400
5601	Dienst- und Schutzkleidung	0	-	-		2400
5620	Aus- und Fortbildung, Umschulung	11.500	11.500	10.000,00	ZuD-Me=37	5400
5621	Ausbildung *Aus- und Weiterbildung	0	-	-	GD=21	1200
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	17.500	17.500	17.500,00	ZuD-Me=37,übtr.	5400
6322	EDV-Kosten an Dritte	31.500	31.500	20.192,92	GD=60	5400
6325	Vorräte, Verbrauchsmaterial	150.000	150.000	168.044,09	ZuD-Me=2	5400
6329	Sonstiger verschiedener Betriebsaufwand GRÜNGUT *Transportkosten Grünabfälle	20.000	20.000	2.190,30	ZuD-Me=2	5400
6360	Dienstleistungen durch Dritte DIVERSE DEPONIEGEBÜHREN	19.000	19.000	14.249,23	ZuD-Me=2	5400
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte ENTSORGUNGSKOSTEN KEHRGUT	65.000	65.000	41.250,40	ZuD-Me=2	5400

erstellt am 22.01.2024 Seite 291 von 736

Ein	verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 7 Öffentl. Einr		nd 22.01.2024 schaftsförderun	g		Beträge in EUR
Unte Gr	erabschnitt: 7711 Bauhof -1- Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	_		2000
6450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.)	7.000	7.300	7.096,08	GD=50	2000
6500	Bürobedarf *sh. Erl. nach diesem UAB	500	500	500,00	ZuD-Me=37	5400
6510	Bücher, Zeitschriften u.ä.	1.000	1.000	1.000,00	ZuD-Me=37	5400
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	7.000	7.000	1.474,71	GD=12	5400
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten *Telefone, Handys, Netzwerkverbindungen	5.400	5.408	4.678,29	GD=54	1500
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG	1.102	1.102	1.101,60	GD=39	2000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt	0	-	-	GD=10	1200
6540	Dienstreisen	0	290	46,71	GD=15	1200
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	15.000	19.480	12.371,63	GD=55	1200
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	120.000	320.778	349.680,70		2000
6800	Abschreibungen	0	-	-		2000
6850	Verzinsung des Anlagekapitals	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 7711	3.582.812	3.715.568	3.377.235,97		
	Abgleich Unterabschnitt 7711					
	Einnahmen Ausgaben	3.400.000 3.582.812	3.004.800 3.715.568	2.655.738,26 3.377.235,97		
	Abgleich	182.812-	710.768-	721.497,71-		
	Erläuterungen Mittelbereitstellung für gesamte					

6520 Mittelbereitstellung für gesamtes Rathaus inkl. Einrichtungen bei 0681.6520/DR 12

6551 Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement

Seite 292 von 736 erstellt am 22.01.2024

Einz	verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 7 öffentl. Einri]		Beträge in EUR
Unte			schaftsförderung stwirtschaft			
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen 					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	FL=3	3000
	Ausgaben UA 7800	0	_	-		
	Abgleich Unterabschnitt 7800					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	<u>-</u> 		
	Abgleich	0	-	-		
	Erläuterungen					
7099	Zuschuss an den Bayer. Bauernver Landfrauentages	band für die E	Benutzung der Au	la der Bertleins	chule zur Durc	hführung des

erstellt am 22.01.2024 Seite 293 von 736

Ein	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell zelplan: 7 Öffentl Einr		and 22.01.2024 Eschaftsförderun Förderung und dg	g		Beträge in EU
Unt Gr	erabschnitt: 7861 Zuchttierhalt Bezeichnung/*Erläuterungen	ung, Viehzuchti —————————— Ansatz 2024	orderung und dg Ansatz 2023	I1- Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen			J • · · · ·		
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
7098	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Tierzucht-,Tierschutz- u.land- wirtschaftl.Vereine s.d.Einr. *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	FL=1	3000
	Ausgaben UA 7861	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 7861					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	-		
	Abgleich	0	-	-		
	Erläuterungen					
7098	Lfd. jährl. Zuschuss an den Imke	erverein Lauf				

Seite 294 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α. \	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 7 Öffentl. Einri erabschnitt: 7891 Sonstige Förde	chtungen, Wirt rung der Landu	schaftsförderun Ind Forstwirtsch	g aft		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1455	Jagd- und Fischereipachten	0	-	-		3000
	Einnahmen UA 7891	0	-	-		
	Ausgaben					
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	0	_	_		3000
6530	Öffentliche Bekanntmachungen,	0	_	_	GD=10	3000
0330	Amtsblatt	v			db=10	3000
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	FL=3	3000
	Ausgaben UA 7891	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 7891					
	Einnahmen	0	_	_		
	Ausgaben	0	-	<u>-</u>		
	Abgleich	0	-	-		
7180	Verteilung des Jagdweidepachtert	rages				

erstellt am 22.01.2024 Seite 295 von 736

Α. \	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	nd 22.01.2024			Beträge in EUR
	zelplan: 7 Öffentl. Einri erabschnitt: 7900 Fremdenverkehr	chtungen, Wirt , sonstige För	schaftsförderun derung von Wirt	g schaft und Verkel	ır	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1780	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		2000
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	1.000,00		2000
	Einnahmen UA 7900	0	-	1.000,00		
	Ausgaben					
5300	Mieten und Pachten	0	-	-		1400
6320	Verschiedener Betriebsaufwand *sh. Erl. nach diesem UAB	7.500	7.000	6.019,02		1400
6360	Dienstleistungen durch Dritte	5.000	10.000	29.927,12		1400
6530	Öffentliche Bekanntmachungen, Amtsblatt *sh. Erl. nach diesem UAB	2.500	2.500	1.392,30	GD=10	1400
6610	Mitgliedsbeiträge an Verbände, Vereine und dgl. *sh. Erl. nach diesem UAB	6.000	6.000	3.170,37	FL=1	1400
7090	Zuschüsse für lfd. Zwecke an Verbände, Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen	0	-	-	FL=1	1400
	Ausgaben UA 7900	21.000	25.500	40.508,81		
	Abgleich Unterabschnitt 7900					
	Einnahmen Ausgaben	21.000	25.500	1.000,00 40.508,81		
	Abgleich	21.000-	25.500-	39.508,81-		
	Erläuterungen					
6320	Kosten für Flyer, Prospekte und	allg. Marketin	gmaßnahmen			
6530	Kosten für Inserate und Werbung					
6610	Burgenstraße e.V. Verein Naherholungsgebiet Sebald Tourismusverband Franken Fränk. Albverein AK Stadtkultur Sonst. Zuschüsse	er Reichswald	Erlangen			

Seite 296 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung
Unterabschnitt: 7910 Sonstige Förderung der Wirtschaft

		schaftsförderung schaft		
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB
Einnahmen				
Vermischte Einnahmen	0	-	1.591,71	0002
Zuweisungen für lfd. Zwecke von Bund, LAF, ERP-Sonder- vermögen	50.000	100.000	-	0002
Einnahmen UA 7910	50.000	100.000	1.591,71	
-				
				0002
u.ä.				0002
				0002
Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche	2.500	2.500		0002
Ausgaben UA 7910	132.500	107.500	68.264,10	
Abgleich Unterabschnitt 7910				
Einnahmen Ausgaben	50.000 132.500	100.000 107.500	1.591,71 68.264,10	
Abgleich	82.500-	7.500-	66.672,39-	
	Vermischte Einnahmen Zuweisungen für 1fd. Zwecke von Bund, LAF, ERP-Sonder- vermögen Einnahmen UA 7910 A u s g a b e n Verschiedener Betriebsaufwand Schmuck von Straßen, Räumen u.ä. Honorare u.ä. Zuschüsse für 1fd. Zwecke an die übrigen Bereiche Ausgaben UA 7910 Abgleich Unterabschnitt 7910 Einnahmen Ausgaben	Vermischte Einnahmen 0 Zuweisungen für lfd. Zwecke 50.000 von Bund, LAF, ERP-Sonder-vermögen Einnahmen UA 7910 50.000 A u s g a b e n Verschiedener Betriebsaufwand 40.000 Schmuck von Straßen, Räumen u.ä. 50.000 Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche Ausgaben UA 7910 132.500 Abgleich Unterabschnitt 7910 Einnahmen Ausgaben 50.000 132.500	Vermischte Einnahmen 0 - Zuweisungen für 1fd. Zwecke von Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 50.000 100.000 Einnahmen UA 7910 50.000 100.000 A u s g a b e n Verschiedener Betriebsaufwand 40.000 25.000 Schmuck von Straßen, Räumen u.ä. 40.000 30.000 Lonorare u.ä. 50.000 50.000 Zuschüsse für 1fd. Zwecke an die übrigen Bereiche 2.500 2.500 Ausgaben UA 7910 132.500 107.500 Einnahmen Ausgaben 50.000 100.000 107.500	Vermischte Einnahmen 0 - 1.591,71 Zuweisungen für Ifd. Zwecke von Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 50.000 100.000 - Einnahmen UA 7910 50.000 100.000 1.591,71 A u s g a b e n Verschiedener Betriebsaufwand 40.000 25.000 13.235,99 Schmuck von Straßen, Räumen u.ä. 40.000 30.000 30.930,74 U.ä. 50.000 50.000 22.074,50 Zuschüsse für Ifd. Zwecke an die übrigen Bereiche 2.500 2.500 2.022,87 Ausgaben UA 7910 132.500 107.500 68.264,10 Abgleich Unterabschnitt 7910 50.000 100.000 1.591,71 Ausgaben 132.500 107.500 68.264,10

erstellt am 22.01.2024 Seite 297 von 736

	zelplan: 7 Öffentl. Einr	ıcntungen, wırt	schaftsforderund	q		
			schaftsförderung chaft -1-			
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=40	2000
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	2.800	2.800	267,27	GD=50	2000
6750	Erstattungen an kommunale Sonderrechnungen	0	- 	-		2000
	Ausgaben UA 7911	2.800	2.800	267,27		
	Abgleich Unterabschnitt 7911					
	Einnahmen Ausgaben	2.800	2.800	267,27		
	Abgleich	2.800-	2.800-	267,27-		

Seite 298 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung
Unterabschnitt: 7920 Förderung des Öffentlichen Nahverkehrs STADT-, VGN-LINIENVERKEHR

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	4.000	5.000	3.977,18	GD=9	5213
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	8.000	8.000	6.352,70	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	1.500	3.000	870,58	GD=116	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	0	-	-	GD=50	2000
6321	Öffentlichkeitsarbeit	200	200	178,68		1400
6323	Chroniken, Urkunden	0	100	-		1400
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten	0	-	-	GD=54	1500
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	5.000	-		1400
6721	Erstattungen an Gemeinden und Gemeindeverbände *sh. Erl. nach diesem UAB	900.000	800.000	771.969,91		1400
	Ausgaben UA 7920	913.700	821.300	783.349,05		
	Abgleich Unterabschnitt 7920					
	Einnahmen Ausgaben	913.700	821.300	783.349,05		
	Abgleich	913.700-	821.300-	783.349,05-		
	Erläutorungon					

⁵⁰⁴⁰ Erläuterungen

erstellt am 22.01.2024 Seite 299 von 736

⁶⁵⁵¹ Vergabeverfahren Stadtverkehr und Prüfung sowie Überarbeitung von Fahrplänen

⁶⁷²¹ Kostenbeteiligung der Stadt an den Kosten des Landkreises für den Betrieb und den Ausbau des Stadtverkehrs Lauf

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
70	Einnahmen Ausgaben	847.710 847.710	795.973 795.973	726.212,12 729.012,12
	Abgleich	0	0	2.800,00-
71	Einnahmen Ausgaben	87.670	90.060	67.837,99
	Abgleich	87.670-	90.060-	67.837,99-
72	Einnahmen Ausgaben	35.000 53.800	33.000 52.800	66.337,54 42.136,63
	Abgleich	18.800-	19.800-	24.200,91
73	Einnahmen Ausgaben	24.500 70.500	19.500 57.500	17.661,40 43.974,78
	Abgleich	46.000-	38.000-	26.313,38-
75	Einnahmen Ausgaben	407.250 563.224	434.300 527.015	398.167,49 426.196,34
	Abgleich	155.974-	92.715-	28.028,85-
76	Einnahmen Ausgaben	9.000 2.000	9.000 3.500	9.297,82 956,05
	Abgleich	7.000	5.500	8.341,77
77	Einnahmen Ausgaben	3.400.000 3.582.812	3.004.800 3.715.568	2.655.738,26 3.377.235,97
	Abgleich	182.812-	710.768-	721.497,71-
78	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -
	Abgleich	0	-	
79	Einnahmen Ausgaben	50.000 1.070.000	100.000 957.100	2.591,71 892.389,23
	Abgleich	1.020.000-	857.100-	889.797,52-
7	Einnahmen Ausgaben	4.773.460 6.277.716	4.396.573 6.199.516	3.876.006,34 5.579.739,11
	Abgleich	1.504.256-	1.802.943-	1.703.732,77-

Seite 300 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt

Einzelplan 8

Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen

erstellt am 22.01.2024 Seite 301 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8101 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Elektrizitätsversorgung -1-Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Vermerke FB Einnahmen 1198 Umsatzsteuer aus steuer-pflichtigen Entgelten 0 2000 Konzessionsabgaben N-ERGIE, SVN 2200 131.215,25 2000 135.000 135.000 Einnahmen UA 8101 135.000 135.000 131.215,25 Ausgaben kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 8101 Einnahmen 135.000 135.000 131.215,25 Ausgaben Abgleich 135.000 135.000 131.215,25

Seite 302 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8161 Wärmeversorgung NAHWÄRMENETZ SCHULZENTRUM LAUF RECHTS

Unte	erabschnitt: 8161 Wärmeversorgu	ng NAHWÄRMENETZ	Z SCHULZENTRUM L	ĂUF RECHTS		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	4.517,06		2000
1555	Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest.	0	-	-		2000
1621	Erstattungen durch Gemeinden und Gemeindeverbände *sh. Erl. nach diesem UAB	100.000	100.000	191.160,61		2000
1695	Innere Verrechnungen Heizungskosten *sh. Erl. nach diesem UAB	120.000	112.000	48.670,20		2000
	Einnahmen UA 8161	220.000	212.000	244.347,87		
	Ausgaben					
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	30.000	26.250	20.492,05	GD=9	5213
5041	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen -a-	0	25.000	70.884,80	GD=9	5214
5420	Heizungskosten HACKSCHNITZEL	65.000	75.000	65.127,78	GD=115	2400
5441	Strombezugskosten	0	-	-	GD=116	2400
5442	Gasbezugskosten	140.000	140.000	61.196,80	GD=115	2400
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	0	-	-		5214
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6413	Umsatzsteuer	0	-	118,50		2000
6420	Gewerbe-, Körperschaftssteuer, Hypothekengewinnabgabe u. dgl.	0	-	100,00		2000
6421	Gewerbesteuer, Körperschaftssteuer, Solidaritätszuschlag	-	-	197,00		
6425	Kapitalertragssteuer, Ergänzungsabgabe	0	-	-		2000
6554	Kassen- und Organisations- prüfung u.ä.	0	-	-		2000
6556	Honorare u.ä.	3.000	800	987,70		2000
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 8161	238.000	267.050	219.104,63		
	Abgleich Unterabschnitt 8161					
	Einnahmen Ausgaben	220.000 238.000	212.000 267.050	244.347,87 219.104,63		
	Abgleich	18.000-	55.050-	25.243,24		

erstellt am 22.01.2024 Seite 303 von 736

Einz Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.U erabschnitt: 8161 Wärmeversorgu	Jnternehmen Grun ung NAHWÄRMENETZ	d u.Sondervermö SCHULZENTRUM L	gen AUF RECHTS		
r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Erläuterungen					
621	Erstattungen durch Landkreis fü	ir CJT-Gymnasium	1			
695	Erstattungen durch Kunigundenso	chule, Musikschu	le, Kunigundenk	ita		
040	Nahwärmenetz Lauf rechts					

Seite 304 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. V	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, St	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	relplan: 8 Wirtschaftl.Un rabschnitt: 8171 Kombinierte Ve	ternehmen Gru	nd u.Sondervermö rnehmen	gen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
2200	Konzessionsabgaben StWL/GVL GMBH	1.140.000	1.140.000	1.179.280,51		2000
	Einnahmen UA 8171	1.140.000	1.140.000	1.179.280,51		
	Ausgaben					
	kein Konto vorhanden					
	Abgleich Unterabschnitt 8171					
	Einnahmen Ausgaben	1.140.000	1.140.000	1.179.280,51		
	Abgleich	1.140.000	1.140.000	1.179.280,51		

erstellt am 22.01.2024 Seite 305 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8411 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unternehmen der Wirtschaftsförderung -1- KUNIGUNDENBERG-GASTHOF Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 FB Gr Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke Einnahmen 1460 Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen 24.372,82-Ersätze für Sachverständigen-und Gerichtskosten 1516 2.853,85-Einnahmen UA 8411 27.226,67-Ausgaben kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 8411 Einnahmen Ausgaben 27.226,67-27.226,67-Abgleich

Seite 306 von 736 erstellt am 22.01.2024

	erabschnitt: 8551 Forstwirtschaf		ehmen -01- STAD			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000
.311	Verkauf von eigenen forstwirt- schaftlichen Erzeugnissen *Erlös aus Holzverkauf	45.000	40.000	73.306,27		2400
700	Zuweisungen für lfd. Zwecke von Bund, LAF, ERP-Sonder- vermögen	0	-	-		2000
710	Zuweisungen für lfd. Zwecke vom Land	15.000	15.000	22.035,50		2400
L740	Zuweisungen für lfd. Zwecke von der gesetzlichen Sozial- versicherung	0	-	-		2400
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		2400
	Einnahmen UA 8551	60.000	55.000	95.341,77		
	Ausgaben					
210	Zuführungen zur Versorgungs- rücklage 'Ruhegehaltsempf.'	0	-	-	GD=100	1200
300	Beiträge zu Versorgungskassen 'Beamte'	0	-	-	GD=100	1200
590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	0	-	-	GD=100	1200
170	Unterhalt land- und forst- wirtschaftlicher Grundbesitz	110.000	120.000	112.644,33		2400
460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken *Waldversicherung	650	650	644,78	GD=50	2000
360	Dienstleistungen durch Dritte	1.000	1.000	1.017,50		2400
412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
413	Umsatzsteuer	0	-	212,69		2000
710	Erstattungen an das Land *sh. Erl. nach diesem UAB	19.000	19.000	11.234,79		2400
	Ausgaben UA 8551	130.650	140.650	125.754,09		
	Abgleich Unterabschnitt 8551					
	Einnahmen Ausgaben	60.000 130.650	55.000 140.650	95.341,77 125.754,09		
	Abgleich	70.650-	85.650-	30.412,32-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 307 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8701 Kreditinstitute Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen 2130 Gewinnablieferungen von Spar-0 2000 kassen Einnahmen UA 8701 0 Ausgaben kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 8701 0 Einnahmen Ausgaben 0 Abgleich

Seite 308 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8702 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Sonstige wirtschaftliche Unternehmen -1-Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke Ansatz 2024 Ansatz 2023 FB Einnahmen 1198 Umsatzsteuer aus steuer-pflichtigen Entgelten 0 2000 Ersätze für Energiekosten 0 2400 1521 Einnahmen UA 8702 0 Ausgaben Stromverbrauch für Betriebszwecke 6342 15.000 GD=116 2400 6360 Dienstleistungen durch Dritte 20.000 13.977,53 2400 6412 Umsatzsteuer als Vorsteuer 0 2000 Ausgaben UA 8702 35.000 13.977,53 Abgleich Unterabschnitt 8702 Einnahmen 35.000 Ausgaben 13.977,53 Abgleich 35.000-13.977,53-

erstellt am 22.01.2024 Seite 309 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8800 Bebauter Grundbesitz

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	240.000	225.000	226.483,00		2400
1412	Mieten aus Dienstwohnungen und ähnlichem	0	-	-		1200
1414	Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem	0	-	-		2000
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	24.000	21.000	17.758,11		2400
1450	Pachten	0	-	-		2400
1460	Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen	28.000	25.000	25.117,74		2400
1550	Versicherungen, Schadensfälle und dgl.	0	-	-		2400
1692	Innere Verrechnungen Verwaltungskostenbeiträge	1.025.500	-	1.019.107,49		2400
1780	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		2400
	Einnahmen UA 8800	1.317.500	271.000	1.288.466,34		
	Ausgaben					
4140	Entgelte für tariflich Be- schäftigte	941.210	934.800	768.685,34	GD=100	1200
4160	Beschäftigungsentgelte und dgl	0	-	-	GD=100	1200
4340	Beiträge zu Versorgungskassen 'Tariflich Beschäftigte'	72.420	73.320	60.780,28	GD=100	1200
4440	Beiträge zur gesetzlichen Sozialversicherung 'Tariflich Beschäftigte'	203.440	204.730	160.175,00	GD=100	1200
4590	Beihilfen,Unterstützungen u.ä.	180	250	-	GD=100	1200
4690	Personalnebenausgaben	1.320	1.230	20,02	GD=100	1200
4691	Personalnebenausgaben *Teambuilding	900	-	-	GD=100	1200
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Bebauter Grundbesitz - allg. Unterhalt	5.000	7.000	1.980,80	GD=9	5213
5011	Unterhalt eigener Gebäude -a- SANDSTEINSANIERUNGEN *Sandsteinsanierungen	3.000	5.000	1.714,49		5213
5090	Sonstiger Unterhalt von Gebäuden und Grundstücken *sh. Erl. nach diesem UAB	170.000	100.000	434,78	GD=9	5214
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	0	-	-	GD=13	5215
5320	Mieten für Maschinen, Fahrzeuge, Geräte	0	-	53,47		1500
5340	Leasing von Maschinen, Geräte, Fahrzeuge	3.400	2.000	-		1000

Seite 310 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8800	Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz	

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	45.000	43.000	44.189,92	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	1.000	1.000	1.375,97	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	29.500	24.200	22.644,98	GD=50	2000
5510	Unterhalt der Fahrzeuge	3.000	6.000	3.389,08		2400
5550	Kfz-Steuern	100	105	-	GD=52	2000
5560	Kfz-Versicherungen	500	450	-	GD=51	2000
6325	Vorräte, Verbrauchsmaterial	0	-	-		2400
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6430	Haftpflichtversicherungen	650	650	625,23	GD=50	2000
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto	0	-	1.806,70		1000
6540	Dienstreisen	0	1.160	3.658,23-	GD=15	1200
6550	Sachverständigenkosten, Gerichtskosten u.ä.	10.000	12.000	-		2400
6551	Sachverständigenkosten *sh. Erl. nach diesem UAB	13.570	12.590	210,63	GD=55	1200
	Ausgaben UA 8800	1.504.190	1.429.485	1.064.428,46		
	Abgleich Unterabschnitt 8800					
	Einnahmen Ausgaben	1.317.500 1.504.190	271.000 1.429.485	1.288.466,34 1.064.428,46		
	Abgleich	186.690-	1.158.485-	224.037,88		

Erläuterungen

5090 GLT Umrüstung 30`, Abbruch Simonshoferstraße 90`, energetische Maßnahmen 50`

6551 Arbeitsmedizin, Arbeitssicherheit, Brandschutz und Gesundheitsmanagement

erstellt am 22.01.2024 Seite 311 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8801 Bebauter Grundbesitz -1- SCHULE SCHÖNBERG

	erabschnitt: 8801 Bebauter Grund	dbesitz -1- SC	HULE SCHÖNBERG			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-	übtr.	2000
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	19.067	19.060	19.067,00		2400
1414	Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem	5.800	-	5.827,68		2000
1450	Pachten	190	180	198,88		2400
1555	Umsatzst. aus Beiträgen u.ä., Umsatzsteuer Rückvergütung, abziehb.Vorsteuer aus Invest.	0	-	-	übtr.	2000
	Einnahmen UA 8801	25.057	19.240	25.093,56		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Schule Schönberg	18.000	18.000	17.260,12	GD=9	5212
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	3.000	3.000	924,50	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	4.000	4.000	2.876,11	GD=13	5215
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	110	110	70,85	GD=118	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	950	800	694,09	GD=50	2000
6320	Verschiedener Betriebsaufwand	0	-	-		600
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000
6413	Umsatzsteuer	0	-	-		2000
6522	Fernsprech- und Fernschreib- wartungsgebühren, Mieten	0	-	-	GD=54	1500
	Ausgaben UA 8801	26.060	25.910	21.825,67		
	Abgleich Unterabschnitt 8801					
	Einnahmen Ausgaben	25.057 26.060	19.240 25.910	25.093,56 21.825,67		
	Abgleich	1.003-	6.670-	3.267,89		

Seite 312 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen

Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8802 Bebauter Grund	lternehmen Grun besitz -2- HOR	d u.Sondervermö T SCHÖNBERG	gen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	5.000	4.000	5.002,10		2400
	Einnahmen UA 8802	5.000	4.000	5.002,10		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	9.000	8.000	6.614,17	GD=9	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	1.900	1.900	943,67	GD=13	5215
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	5.000	4.000	3.757,26	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	510	510	417,84	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	580	510	439,77	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8802	16.990	14.920	12.172,71		
	Abgleich Unterabschnitt 8802					
	Einnahmen Ausgaben	5.000 16.990	4.000 14.920	5.002,10 12.172,71		
	Abgleich	11.990-	10.920-	7.170,61-		
					l	

erstellt am 22.01.2024 Seite 313 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen

Unt	erabschnitt: 8803 Bebauter Grund	dbesitz -3- MEI	ISSENBACHSTRASSE	17		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	23.300	23.200	23.351,64		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	8.500	8.500	9.506,13		2400
1780	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		2400
	Einnahmen UA 8803	31.800	31.700	32.857,77		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	7.500	9.250	1.022,64	GD=9	5213
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	2.000	2.000	1.833,92	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	1.450	1.450	1.213,21	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	1.000	1.000	727,64	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	670	570	499,70	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8803	12.620	14.270	5.297,11		
	Abgleich Unterabschnitt 8803					
	Einnahmen Ausgaben	31.800 12.620	31.700 14.270	32.857,77 5.297,11		
	Abgleich	19.180	17.430	27.560,66		

Seite 314 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8804 Bebauter Grundbesitz -4- SICHARTSTRASSE 1-3

Unte	Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8804 Bebauter Grundbesitz -4- SICHARTSTRASSE 1-3						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	1.370	2.200	5.414,28		2400	
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	500	444	1.481,36		2400	
	Einnahmen UA 8804	1.870	2.644	6.895,64			
	Ausgaben						
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	0	2.000	448,60	GD=9	5213	
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	300	400	589,89	GD=118	2400	
5410	Haus-, Grundstückslasten	630	750	680,18	GD=114	2400	
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	2.600	2.250	1.955,86	GD=50	2000	
	Ausgaben UA 8804	3.530	5.400	3.674,53			
	Abgleich Unterabschnitt 8804						
	Einnahmen Ausgaben	1.870 3.530	2.644 5.400	6.895,64 3.674,53			
	Abgleich	1.660-	2.756-	3.221,11			

erstellt am 22.01.2024 Seite 315 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8805 Bebauter Grundbesitz -5- SICHARTSTRASSE 54

Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB

Unte	Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8805 Bebauter Grundbesitz -5- SICHARTSTRASSE 54						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	0	-	-		2400	
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	0	-	-		2400	
	Einnahmen UA 8805	0	-	-			
	Ausgaben						
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	0	1.000	7.938,75	GD=9	5212	
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	0	600	-	GD=118	2400	
5410	Haus-, Grundstückslasten	0	230	227,36	GD=114	2400	
5420	Heizungskosten	0	5.000	-	GD=115	2400	
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	0	530	462,92	GD=50	2000	
	Ausgaben UA 8805	0	7.360	8.629,03			
	Abgleich Unterabschnitt 8805						
	Einnahmen Ausgaben	0	7.360	8.629,03			
	Abgleich	0	7.360-	8.629,03-			

Seite 316 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen

			d u.Sondervermö			
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	0	-	1.013,63-		2400
	Einnahmen UA 8806	0	_	1.013,63-		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	0	1.500	215,81	GD=9	5213
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	0	-	122,01	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	0	30	28,18	GD=114	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	300	260	227,90	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8806	300	1.790	593,90		
	Abgleich Unterabschnitt 8806					
	Einnahmen Ausgaben	0 300	1.790	1.013,63- 593,90		
	Abgleich	300-	1.790-	1.607,53-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 317 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8807 Bebauter Grundbesitz -7- GLOCKENGIESSERSTRASSE 25

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8807 Bebauter Grundbesitz -7- GLOCKENGIESSERSTRASSE 25						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	5.850	5.129	14.411,28		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	500	1.280	3.652,28		2400
	Einnahmen UA 8807	6.350	6.409	18.063,56		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	0	8.000	6.598,67	GD=9	5213
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	1.000	1.100	1.076,81	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	1.000	1.600	1.216,34	GD=114	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.000	880	771,49	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8807	3.000	11.580	9.663,31		
	Abgleich Unterabschnitt 8807					
	Einnahmen Ausgaben	6.350 3.000	6.409 11.580	18.063,56 9.663,31		
	Abgleich	3.350	5.171-	8.400,25		

Seite 318 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8808 Bebauter Grundbesitz -8- ZELTNERPLATZ 2-6

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8808 Bebauter Grundbesitz -8- ZELTNERPLATZ 2-6						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	1.100	2.200	2.201,52		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	240	440	392,87		2400
	Einnahmen UA 8808	1.340	2.640	2.594,39		
	A u s g a b e n					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	1.500	1.500	3.132,55	GD=9	5213
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	200	300	227,67	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	315	320	277,48	GD=114	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	500	380	367,24	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8808	2.515	2.500	4.004,94		
	Abgleich Unterabschnitt 8808					
	Einnahmen Ausgaben	1.340 2.515	2.640 2.500	2.594,39 4.004,94		

erstellt am 22.01.2024 Seite 319 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8809 Bebauter Grundbesitz MARKTPLATZ ALTES RATHAUS

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1460	Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen	3.900	3.600	3.748,83		2400
	Einnahmen UA 8809	3.900	3.600	3.748,83		
	Ausgaben					
000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	1.000	1.250	-	GD=9	5213
400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	0	-	-	GD=118	2400
410	Haus-, Grundstückslasten	0	190	187,92	GD=114	2400
420	Heizungskosten	1.000	1.000	-	GD=115	2400
460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	0	-	-	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8809	2.000	2.440	187,92		
	Abgleich Unterabschnitt 8809					
	Einnahmen Ausgaben	3.900 2.000	3.600 2.440	3.748,83 187,92		
	Abgleich	1.900	1.160	3.560,91		

Seite 320 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024	Beträge in EUR
Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8810	Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz JUDENTURM HÖLLGASSE 20	

 Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen			J		
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	4.840	4.840	4.847,40		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	3.300	3.300	4.097,72		2400
	Einnahmen UA 8810	8.140	8.140	8.945,12		
	Ausgaben					
000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	3.500	4.250	-	GD=9	5213
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	800	800	655,39	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	600	600	496,41	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	230	200	171,10	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8810	5.130	5.850	1.322,90		
	Abgleich Unterabschnitt 8810					
	Einnahmen Ausgaben	8.140 5.130	8.140 5.850	8.945,12 1.322,90		
	Abgleich	3.010	2.290	7.622,22		

erstellt am 22.01.2024 Seite 321 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8811 Bebauter Grundbesitz NEUNKIRCHNER STRASSE 21

Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Ur erabschnitt: 8811 Bebauter Grund	lbesitz NEUNKIR	d u.Sondervermö CHNER STRASSE 2	gen 1 		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	14.840	14.840	14.847,12		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	1.700	1.700	1.713,57		2400
	Einnahmen UA 8811	16.540	16.540	16.560,69		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	12.000	8.000	5.194,98	GD=9	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	2.500	1.600	911,92	GD=13	5215
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	500	550	528,75	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	980	980	875,17	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	200	170	146,63	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8811	16.180	11.300	7.657,45		
	Abgleich Unterabschnitt 8811					
	Einnahmen Ausgaben	16.540 16.180	16.540 11.300	16.560,69 7.657,45		
	Abgleich	360	5.240	8.903,24		

Seite 322 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen

Einz Unte	Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8812 Bebauter Grundbesitz GARTENÄCKER WEG 5							
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
	Einnahmen							
1198	Umsatzsteuer aus steuer- pflichtigen Entgelten	0	-	-		2000		
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	6.600	6.600	6.666,24		2400		
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	2.000	2.000	2.396,83		2400		
1521	Ersätze für Energiekosten	500	250	-		2400		
	Einnahmen UA 8812	9.100	8.850	9.063,07				
	A u s g a b e n							
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	12.000	6.000	2.372,12	GD=9	5212		
5040	Unterhalt betriebstechnischer Anlagen	2.000	1.500	-		5212		
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	1.000	1.000	-	GD=13	5215		
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	1.000	1.100	463,92	GD=118	2400		
5410	Haus-, Grundstückslasten	680	680	559,56	GD=114	2400		
5420	Heizungskosten	7.500	7.500	7.447,68	GD=115	2400		
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	450	380	342,94	GD=50	2000		
6412	Umsatzsteuer als Vorsteuer	0	-	-		2000		
6413	Umsatzsteuer	0	-	48,57		2000		
	Ausgaben UA 8812	24.630	18.160	11.234,79				
	Abgleich Unterabschnitt 8812							
	Einnahmen Ausgaben	9.100 24.630	8.850 18.160	9.063,07 11.234,79				
	Abgleich	15.530-	9.310-	2.171,72-				

erstellt am 22.01.2024 Seite 323 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen

E1nz Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8813 Bebauter Grund	ternehmen Grui besitz HAMMERO	nd u.Sondervermö GÄSSLEIN 2	gen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	11.270	11.270	11.277,24		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	1.500	1.500	1.405,07		2400
1780	Zuschüsse für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	-	-		2400
	Einnahmen UA 8813	12.770	12.770	12.682,31		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	3.500	3.850	1.387,65	GD=9	5213
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	650	650	653,78	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	650	630	522,36	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	230	200	176,36	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8813	5.030	5.330	2.740,15		
	Abgleich Unterabschnitt 8813					
	Einnahmen Ausgaben	12.770 5.030	12.770 5.330	12.682,31 2.740,15		
	Abgleich	7.740	7.440	9.942,16		

Seite 324 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8814 Bebauter Grundbesitz STADTTORE MARKTPLATZ 2 UND 27

Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Ur erabschnitt: 8814 Bebauter Grund	besitz STADTTC	d u.Sondervermö DRE MARKTPLATZ 2	UND 27		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	10.000	9.990	9.998,52		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	400	400	428,38		2400
	Einnahmen UA 8814	10.400	10.390	10.426,90		
	A u s g a b e n					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	6.000	6.100	6.005,97	GD=9	5212
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	300	350	131,21	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	400	400	363,09	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.100	950	826,13	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8814	7.800	7.800	7.326,40		
	Abgleich Unterabschnitt 8814					
	Einnahmen Ausgaben	10.400 7.800	10.390 7.800	10.426,90 7.326,40		
	Abgleich	2.600	2.590	3.100,50		

erstellt am 22.01.2024 Seite 325 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8815 Bebauter Grundbesitz ALTDORFER STRASSE 82

Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Ur erabschnitt: 8815 Bebauter Grund	besitz ALTDORF	d u.Sondervermö ER STRASSE 82	gen 		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	16.500	9.830	9.832,20		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	6.000	4.800	4.829,03		2400
	Einnahmen UA 8815	22.500	14.630	14.661,23		
	A u s g a b e n					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	6.000	6.000	1.756,08	GD=9	5212
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	750	750	544,62	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	850	820	750,36	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	11.000	9.000	6.994,15	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	430	370	325,62	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8815	19.030	16.940	10.370,83		
	Abgleich Unterabschnitt 8815					
	Einnahmen Ausgaben	22.500 19.030	14.630 16.940	14.661,23 10.370,83		
	Abgleich	3.470	2.310-	4.290,40		

Seite 326 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8816 Bebauter Grundbesitz SCHMALZBERGSTRASSE 2

Gr	zelplan: 8 Wirtschaftl.Ur erabschnitt: 8816 Bebauter Grund Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	d u.Sondervermö BERGSTRASSE 2 Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
JI	Einnahmen	AII3412 2024			Vermerke	
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	0	-	-		2400
	Einnahmen UA 8816	0	_	-		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	1.000	1.000	194,12	GD=9	5213
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	0	-	-	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	0	-	-	GD=114	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	20	15	12,55	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8816	1.020	1.015	206,67		
	Abgleich Unterabschnitt 8816					
	Einnahmen Ausgaben	1.020	1.015	206,67		
	Abgleich	1.020-	1.015-	206,67-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 327 von 736

Α. \	verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8817 Bebauter Grund	ternehmen Grun besitz MORITZ	nd u.Sondervermö BERGWEG 5	gen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	3.200	3.200	3.216,72		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	200	200	203,79		2400
	Einnahmen UA 8817	3.400	3.400	3.420,51		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *sh. Erl. nach diesem UAB	6.000	8.000	1.202,77	GD=9	5212
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	1.100	1.000	1.027,57	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	240	240	210,60	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	1.000	1.000	816,91	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	300	250	220,51	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8817	8.640	10.490	3.478,36		
	Abgleich Unterabschnitt 8817					
	Einnahmen Ausgaben	3.400 8.640	3.400 10.490	3.420,51 3.478,36		
	Abgleich	5.240-	7.090-	57,85-		
	Erläuterungen					
5000	Alte Schule Weigenhofen					
L						

Seite 328 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8818 Bebauter Grundbesitz GEMEINDEHAUS BULLACH

Unte	elplan: 8 Wirtschaftl.Ur erabschnitt: 8818 Bebauter Grund	besitz GEMEIND	nd u.Sondervermö DEHAUS BULLACH	gen 		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	1.242	1.242	1.242,00		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	50	50	261,16		2400
	Einnahmen UA 8818	1.292	1.292	1.503,16		
	A u s g a b e n					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	2.000	2.000	-	GD=9	5213
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	15	15	9,96	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	20	20	19,43	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	100	85	76,09	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8818	2.135	2.120	105,48		
	Abgleich Unterabschnitt 8818					
	Einnahmen Ausgaben	1.292 2.135	1.292 2.120	1.503,16 105,48		
	Abgleich	843-	828-	1.397,68		

erstellt am 22.01.2024 Seite 329 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8819 Bebauter Grundbesitz RECHTLERHAUS ÖDENBERG

Unte	elplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8819 Bebauter Grund	ternehmen Grur besitz RECHTLE	nd u.Sondervermö ERHAUS ÖDENBERG	gen 		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	0	-	990,00		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	0	-	482,72		2400
	Einnahmen UA 8819	0	-	1.472,72		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	2.000	2.000	353,63	GD=9	5212
5400	Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude	0	200	194,37	GD=118	2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	0	61	178,86	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	130	120	98,69	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8819	2.130	2.381	825,55		
	Abgleich Unterabschnitt 8819					
	Einnahmen Ausgaben	0 2.130	2.381	1.472,72 825,55		
	Abgleich	2.130-	2.381-	647,17		

Seite 330 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8830 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz EHEM. MILCH- UND WAAGHÄUSER Ergebnis 2022 Bezeichnung/*Erläuterungen Vermerke Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 5000 Gebäude- und Grundstücks-2.000 2.000 GD=9 5212 unterhalt Bewirtschaftung der Grundstücke und Gebäude 5400 300 285 282,50 GD=118 2400 Versicherung von Gebäuden und Grundstücken 5460 30 30 23,08 GD=50 2000 305,58 Ausgaben UA 8830 2.330 2.315 Abgleich Unterabschnitt 8830 Einnahmen Ausgaben 2.330 2.315 305,58 2.330-305,58-2.315-Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 331 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8831 Bebauter Grundbesitz ARCHE NOAH (LUITPOLDSTRASSE)

Unte	Unterabschnitt: 8831 Bebauter Grundbesitz ARCHE NOAH (LUITPOLDSTŘASSE)								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
	Einnahmen								
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	9.050	9.030	11.913,35		2400			
	Einnahmen UA 8831	9.050	9.030	11.913,35					
	Ausgaben								
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	6.000	6.000	3.562,28	GD=9	5212			
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	2.000	2.000	-	GD=14	5212			
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	0	-	-	GD=13	5215			
5360	Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen	26	26	25,56		2400			
5410	Haus-, Grundstückslasten	360	360	456,05	GD=114	2400			
5420	Heizungskosten	800	800	330,80	GD=115	2400			
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	0	-	-	GD=41	2400			
5441	Strombezugskosten	6.800	13.600	7.880,99	GD=116	2400			
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	4.600	4.600	2.442,72	GD=117	2400			
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.300	1.100	964,70	GD=50	2000			
6525	Post-, Rundfunk-, Fernseh- gebühren -a- RUNKFUNKBEITRAG	0	-	-	GD=39	2000			
	Ausgaben UA 8831	21.886	28.486	15.663,10					
	Abgleich Unterabschnitt 8831								
	Einnahmen Ausgaben	9.050 21.886	9.030 28.486	11.913,35 15.663,10					
	Abgleich	12.836-	19.456-	3.749,75-					
					L				

Seite 332 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8832 Bebauter Grundbesitz AWO-KITA BEI KUNIGUNDENSCHULE

Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8832 Bebauter Grund	lternenmen Grun besitz AWO-KIT	d u.Sondervermö A BEI KUNIGUNDE	gen NSCHULE		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	16.000	16.000	16.330,55		2400
	Einnahmen UA 8832	16.000	16.000	16.330,55		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	14.500	11.000	16.717,09	GD=9	5213
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	2.000	-	-	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	0	-	-	GD=13	5215
5410	Haus-, Grundstückslasten	0	-	-		2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5441	Strombezugskosten	9.000	18.000	10.690,86	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	0	-	-	GD=117	2400
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.300	760	662,80	GD=50	2000
6795	Innere Verrechnungen: Heizungskosten	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 8832	26.800	29.760	28.070,75		
	Abgleich Unterabschnitt 8832					
	Einnahmen Ausgaben	16.000 26.800	16.000 29.760	16.330,55 28.070,75		
	Abgleich	10.800-	13.760-	11.740,20-		
					<u> </u>	

erstellt am 22.01.2024 Seite 333 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8833 Bebauter Grundbesitz HORT IN KUNIGUNDENSCHULE

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	4.000	2.700	2.741,48		2400
	Einnahmen UA 8833	4.000	2.700	2.741,48		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	3.000	3.500	655,73	GD=9	5213
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze	1.000	2.000	-	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	1.000	1.000	-	GD=13	5215
5410	Haus-, Grundstückslasten	0	-	-		2400
5420	Heizungskosten	0	-	-	GD=115	2400
5441	Strombezugskosten	0	-	-	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	0	-	-	GD=117	2400
6795	Innere Verrechnungen: Heizungskosten	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 8833	5.000	6.500	655,73		
	Abgleich Unterabschnitt 8833					
	Einnahmen Ausgaben	4.000 5.000	2.700 6.500	2.741,48 655,73		
	Abgleich	1.000-	3.800-	2.085,75		

Seite 334 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8834 Rehauter Grundhesitz KUNTGUNDFNRERG

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8834 Bebauter Grundbesitz KUNIGUNDENBERG						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1460	Erbbauzinsen, Erbpachtzinsen	0	-	-		2400
1516	Ersätze für Sachverständigen- und Gerichtskosten	0	_	_		2400
	Einnahmen UA 8834	0	-	-		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	1.000	1.000	15.617,52	GD=9	5212
5163	Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze *Spielplatz Kunigundenberg(Öffentlich)	2.000	2.000	-	GD=14	5212
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	0	1.000	-	GD=13	5215
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	100	100	174,08	GD=50	2000
6360	Dienstleistungen durch Dritte	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 8834	3.100	4.100	15.791,60		
	Abgleich Unterabschnitt 8834					
	Einnahmen Ausgaben	0 3.100	4.100	15.791,60		
	Abgleich	3.100-	4.100-	15.791,60-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 335 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8835 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz SCHÜTZENHAUS SIMONSHOFEN Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen

	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken					
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	320	-	-		2400
	Einnahmen UA 8835	50.360	-	-		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Schützenhaus-Simonshofen / Unterhalt	0	4.000	648,23	GD=9	5213
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä.	0	1.000	-	GD=13	5215
5460	Versicherung von Gebäuden und Grundstücken	1.500	-	-	GD=50	2000
	Ausgaben UA 8835	1.500	5.000	648,23		
	Abgleich Unterabschnitt 8835					
	Einnahmen Ausgaben	50.360 1.500	5.000	648,23		
	Abgleich	48.860	5.000-	648,23-		

Seite 336 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8836 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz HORT AM HARDT Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke Gr Ansatz 2024 FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 5000 Gebäude- und Grundstücks-8.000 6.000 5.669,64 GD=9 5212 unterhalt 5163 Unterhalt: Spiel-, Bolzplätze 0 GD=14 5212 5165 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 0 GD=13 5215 8.000 6.000 5.669,64 Ausgaben UA 8836 Abgleich Unterabschnitt 8836 Einnahmen Ausgaben 8.000 6.000 5.669,64 Abgleich 8.000-6.000-5.669,64-

erstellt am 22.01.2024 Seite 337 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8837 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz VHS AN DER KUNIGUNDENSTRASSE Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen Mieten aus Hallen, Sälen und ähnlichem 1414 17.674,74 Einnahmen UA 8837 17.674,74 Ausgaben Gebäude- und Grundstücks-5000 4.000 3.500 5213 1.118,88 GD=9unterhalt 5215 5165 Unterhalt: Grünanlagen u.ä. 1.000 1.000 GD=13 Ausgaben UA 8837 5.000 4.500 1.118,88 Abgleich Unterabschnitt 8837 17.674,74 1.118,88 Einnahmen Ausgaben 5.000 4.500 5.000-Abgleich 4.500-16.555,86

Seite 338 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8838 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz WALDKINDERGARTEN Ansatz 2024 Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 5000 Gebäude- und Grundstücks-2.500 3.000 GD=9 5213 unterhalt Ausgaben UA 8838 2.500 3.000 Abgleich Unterabschnitt 8838 Einnahmen 2.500 3.000 Ausgaben Abgleich 2.500-3.000-

erstellt am 22.01.2024 Seite 339 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8839 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz KITA HEUCHLING Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 5000 Gebäude- und Grundstücks-12.000 5212 unterhalt 6792 158.000 2000 Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge Ausgaben UA 8839 170.000 Abgleich Unterabschnitt 8839 Einnahmen Ausgaben 170.000 Abgleich 170.000-

Seite 340 von 736 erstellt am 22.01.2024

Α.	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, St	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8891 Sonstiges allg	ternehmen Gru emeines Grund	nd u.Sondervermö vermögen UNBEBAU	gen ITER GRUNDBESITZ		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1450	Pachten	25.000	24.900	23.503,96		2400
1455	Jagd- und Fischereipachten	156	156	156,00		2400
1599	Vermischte Einnahmen	100	50	134,12		2400
	Einnahmen UA 8891	25.256	25.106	23.794,08		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt	65.000	52.000	44.215,83	GD=13	5215
5350	Pachten	1.200	1.200	1.197,58		2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	6.000	6.000	5.249,87	GD=114	2400
6450	Unfallversicherung (auch gesetzliche Unfallvers.) *sh. Erl. nach diesem UAB	2.500	2.500	239,23	GD=50	2400
6620	Vermischte Ausgaben	400	400	84,13		2400
	Ausgaben UA 8891	75.100	62.100	50.986,64		
	Abgleich Unterabschnitt 8891					
	Einnahmen Ausgaben	25.256 75.100	25.106 62.100	23.794,08 50.986,64		
	Abgleich	49.844-	36.994-	27.192,56-		
6450	Erläuterungen Beitrag an die Landwirtschaftlic	he Unfallvers	icherung (Gesetz	l. Unfallvers.)		

erstellt am 22.01.2024 Seite 341 von 736

Α.	Verwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8901 Stiftung -01-	ternehmen Grun RÖMER'SCHE ST	nd u.Sondervermö IFTUNG	gen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1450	Pachten *Erbpacht	0	-	-		2000
2020	Zinsen von Gemeinden und Gemeindeverbänden	10.500	-	-		2000
2893	Zuführung v. Vermögenshaushalt aus der Sonderrücklage -3- (ROEMERSCHE STIFTUNG)	0	-	175,95		2000
	Einnahmen UA 8901	10.500	-	175,95		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	677,00-	GD=9	5212
6552	Gerichts-, Anwaltskosten u.ä.	0	-	199,10		2000
6792	Innere Verrechnungen: Verwaltungskostenbeiträge	700	-	653,85		2000
7180	Zuschüsse für lfd. Zwecke an die übrigen Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		2000
8693	Zuführung z. Vermögenshaushalt für die Sonderrücklage -3- (ROEMERSCHE STIFTUNG)	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 8901	700	-	175,95		
	Abgleich Unterabschnitt 8901					
	Einnahmen Ausgaben	10.500 700	- -	175,95 175,95		
	Abgleich	9.800	-	0,00		
	Erläuterungen					
7180	Ausschüttung Stiftungsertrag					
L						

Seite 342 von 736 erstellt am 22.01.2024

۸. ۱	/erwaltungshaushalt 2024 - Modell	1 Entwurf, Sta	and 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8902 Stiftung -02-	nternehmen Grui GLOCKENGIESSE	nd u.Sondervermö R-SPITALSTIFTUNG	gen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
1410	Mieten aus Gebäuden und Grundstücken	51.000	27.000	27.000,00		2400
1430	Ersätze für Nebenleistungen im Rahmen von Miet- und Pacht- verträgen	6.000	-	-		2400
2050	Zinsen von kommunalen Sonder- rechnungen	9.925	7.500	-		2000
	Einnahmen UA 8902	66.925	34.500	27.000,00		
	Ausgaben					
5000	Gebäude- und Grundstücks- unterhalt *Unterhalt - Pfründnerhaus	24.500	13.750	8.125,37	GD=9	5213
5165	Unterhalt: Grünanlagen u.ä. Park Spitalruine	2.000	1.500	709,72	GD=13	5215
5310	Mieten für Gebäude und Grund- stücke	65.000	65.000	65.000,00		2400
5410	Haus-, Grundstückslasten	150	150	68,40	GD=114	2400
5420	Heizungskosten	20.000	15.000	10.633,91	GD=115	2400
5430	Reinigungskosten	1.000	-	-		2400
5433	Vergütung an Reinigungsunternehmen	13.500	1.000	3.812,72	GD=41	2400
5441	Strombezugskosten	3.000	6.000	3.069,61	GD=116	2400
5450	Wasserversorgung, Entwässerung	800	800	337,95	GD=117	2400
6520	Post-, Fernmeldegebühren *Porto *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=12	1000
7099	Zuschüsse für lfd. Zwecke an sonstige Verbände,Vereine u.ä. sowie deren Einrichtungen BETRIEBSKOSTENDEFIZITE SPITALSTIFTUNG	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 8902	129.950	103.200	91.757,68		
	Abgleich Unterabschnitt 8902					
	Einnahmen Ausgaben	66.925 129.950	34.500 103.200	27.000,00 91.757,68		
	Abgleich	63.025-	68.700-	64.757,68-		
	Erläuterungen					
6520	Mittelbereitstellung für gesamte	es Rathaus ink	l. Einrichtungen	bei 0681.6520/DR	R 12	
L						

erstellt am 22.01.2024 Seite 343 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund u.Sondervermögen

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
81	Einnahmen Ausgaben	1.495.000 238.000	1.487.000 267.050	1.554.843,63 219.104,63
	Abgleich	1.257.000	1.219.950	1.335.739,00
84	Einnahmen Ausgaben	- -	- -	27.226,67-
	Abgleich	-	-	27.226,67-
85	Einnahmen Ausgaben	60.000 130.650	55.000 140.650	95.341,77 125.754,09
	Abgleich	70.650-	85.650-	30.412,32-
87	Einnahmen Ausgaben	0 35.000	- -	13.977,53
	Abgleich	35.000-	-	13.977,53-
88	Einnahmen Ausgaben	1.581.625 1.984.146	470.081 1.748.802	1.532.898,47 1.294.656,31
	Abgleich	402.521-	1.278.721-	238.242,16
89	Einnahmen Ausgaben	77.425 130.650	34.500 103.200	27.175,95 91.933,63
	Abgleich	53.225-	68.700-	64.757,68-
8	Einnahmen Ausgaben	3.214.050 2.518.446	2.046.581 2.259.702	3.183.033,15 1.745.426,19
	Abgleich	695.604	213.121-	1.437.606,96

Seite 344 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. VerwaltungshaushaltEinzelplan 9Allgemeine Finanzwirtschaft

erstellt am 22.01.2024 Seite 345 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft
Unterabschnitt: 9000 Steuern allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen

Unterabschnitt: 9000 Steuern,allgemeine Zuweisungen und allgemeine Umlagen							
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke F	3	
	Einnahmen						
0001	Grundsteuer -A-	66.000	66.000	65.184,66	20	001	
0010	Grundsteuer -B-	2.978.000	2.942.700	2.905.364,58	20	001	
0030	Gewerbesteuer	16.500.000	15.000.000	13.370.357,89	20	001	
0100	Gemeindeanteil an der Einkommensteuer	20.927.000	21.191.500	19.373.435,00	20	001	
0120	Gemeindeanteil an der Umsatzsteuer	2.499.111	2.370.524	2.536.679,00	20	001	
0220	Hundesteuer	88.000	93.000	87.713,85	20	001	
0410	Schlüsselzuweisungen vom Land	5.478.376	3.639.688	2.579.148,00	20	001	
0610	Sonstige allg. Zuweisungen vom Land	487.000	487.000	487.006,38	20	001	
0615	Einkommensteuerersatzleistung v.Land durch Umsatzsteuerbet. f.Verluste Familienleist.ausg.	1.674.160	1.598.478	1.604.343,00	20	001	
0616	Überlassung des Aufkommens aus der Grunderwerbsteuer	380.000	550.000	554.241,54	20	001	
0619	Verschiedene allgemeine Zuweisungen vom Land GEWERBESTEUERKOMPENSATION	0	-	7.208,00-	20	001	
	Einnahmen UA 9000	51.077.647	47.938.890	43.556.265,90			
	Ausgaben						
8100	Gewerbesteuerumlage	1.650.000	1.700.000	1.129.524,00	20	001	
8321	Kreisumlage	16.301.000	16.385.760	15.856.104,88	20	000	
	Ausgaben UA 9000	17.951.000	18.085.760	16.985.628,88			
	Abgleich Unterabschnitt 9000						
	Einnahmen Ausgaben	51.077.647 17.951.000	47.938.890 18.085.760	43.556.265,90 16.985.628,88			
	Abgleich	33.126.647	29.853.130	26.570.637,02			

Seite 346 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
2060	Zinsen von sonstigen öffentl. Sonderrechnungen	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 9101	0	-	-		
	Ausgaben					
	kein Konto vorhanden					
	Abgleich Unterabschnitt 9101					
	Einnahmen Ausgaben	0 -	- -	- -		
	Abgleich	0	-	-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 347 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft Unterabschnitt: 9121 Kredite,innere Darl.,Kreditbeschaff.-Kosten,Schuldendienst, Schuldendiensthilfe v. Dritten

Unte	erabschnitt: 9121 Kredite,innere			, schu idendienst,		sthilfe v. Dritten
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
2060	E i n n a h m e n Zinsen von sonstigen öffentl.	77.000	75.000	67.975,97		2000
	Sonderrechnungen ZINSEN TRÄGERDARLEHEN ABWASSER			,		
2310	Schuldendiensthilfen vom Land	0	<u>-</u>	<u>-</u>		2000
	Einnahmen UA 9121	77.000	75.000	67.975,97		
	Ausgaben					
8010	Zinsen an das Land	0	-	-	GD=101	2000
8020	Zinsen an Gemeinden und Gemeindeverbände	10.500	-	-	GD=101	2000
8050	Zinsen an kommunale Sonderrechnungen	0	-	-	GD=101	2000
8060	Zinsen an sonstige öffentl. Sonderrechnungen	0	-	-	GD=101	2000
8070	Zinsen an private Unternehmen	660.300	606.950	404.021,93	GD=101	2000
	Ausgaben UA 9121	670.800	606.950	404.021,93		
	Abgleich Unterabschnitt 9121					
	Einnahmen Ausgaben	77.000 670.800	75.000 606.950	67.975,97 404.021,93		
	Abgleich	593.800-	531.950-	336.045,96-		
					1	

Seite 348 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 9 Unterabschnitt: 9141 Allgemeine Finanzwirtschaft Deckungsreserve Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Deckungsreserve für Personal-ausgaben gemäß § 11 KommHV 4700 0 2000 8500 Deckungsreserve (§ 11 KommHV) 0 20.000 2000 ALLGEMĔIN Ausgaben UA 9141 0 20.000 Abgleich Unterabschnitt 9141 Einnahmen Ausgaben 0 20.000 0 Abgleich 20.000-

erstellt am 22.01.2024 Seite 349 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 9 Unterabschnitt: 9151 Allgemeine Finanzwirtschaft Kalkulatorische Einnahmen Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen 2700 Abschreibungen 0 2000 0 2750 Verzinsung des Anlagekapitals 2000 Einnahmen UA 9151 0 Ausgaben kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 9151 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

Seite 350 von 736 erstellt am 22.01.2024

Beträge in EUR A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Allgemeine Finanzwirtschaft Zuführungen zwischen Verwaltungs- und Vermögenshaushalt Unterabschnitt: 9161 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen 2800 Zuführung v. Vermögenshaushalt (ohne Sonderrücklagen) 0 2000 Zuführung v. Vermögenshaushalt aus der Sonderrücklage -4-0 2000 2894 126.088,68 0 Einnahmen UA 9161 126.088,68 Ausgaben 2000 8600 4.459.962 1.626.001 1.842.404,44 Zuführung z. Vermögenshaushalt (ohne Sonderrücklagen) Zuführung z. Vermögenshaushalt für die Sonderrücklage -4-8694 0 2000 Ausgaben UA 9161 4.459.962 1.626.001 1.842.404,44 Abgleich Unterabschnitt 9161 Einnahmen 126.088,68 4.459.962 Ausgaben 1.626.001 1.842.404,44 Abgleich 4.459.962-1.626.001-1.716.315,76-

erstellt am 22.01.2024 Seite 351 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft

Unte	Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft Unterabschnitt: 9181 Zinsen aus der Anlage des Kassenbestandes einschließlich Kontokorrentverkehr							
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
	Einnahmen							
2060	Zinsen von sonstigen öffentl. Sonderrechnungen	57.000	12.000	37.691,95		2000		
2070	Zinsen von privaten Unternehmen	0	600	491,19		2000		
2080	Zinsen von übrigen Bereichen	0	-	-		2000		
	Einnahmen UA 9181	57.000	12.600	38.183,14				
	Ausgaben							
8060	Zinsen an sonstige öffentl. Sonderrechnungen	50.000	-	5.227,16		2000		
8080	Zinsen an den übrigen Bereich	0	-	-	GD=101	2000		
	Ausgaben UA 9181	50.000	-	5.227,16				
	Abgleich Unterabschnitt 9181							
	Einnahmen Ausgaben	57.000 50.000	12.600	38.183,14 5.227,16				
	Abgleich	7.000	12.600	32.955,98				

Seite 352 von 736 erstellt am 22.01.2024

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 9 Unterabschnitt: 9200 Allgemeine Finanzwirtschaft Abwicklung der Vorjahre Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke Ansatz 2024 FB Einnahmen 2950 Abschlusstechnische Vorgänge (Ist-Überschuss des VerwHH) 0 2000 0 Einnahmen UA 9200 Ausgaben Abschlusstechnische Vorgänge (Ist-Fehlbetrag des VerwHH) 8950 0 2000 0 Ausgaben UA 9200 Abgleich Unterabschnitt 9200 0 Einnahmen Ausgaben 0 Abgleich 0

erstellt am 22.01.2024 Seite 353 von 736

A. Verwaltungshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft
Unterabschnitt: 9699 Verrechnungstechnischer Abschnitt

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft Unterabschnitt: 9699 Verrechnungstechnischer Abschnitt										
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB				
	Einnahmen									
2999	Verrechnung von Einnahmebuchg. im Verwaltungs-HH;die angeord. HH-stelle war nicht eröffnet	0	-	-		2000				
	Einnahmen UA 9699	0	-	-						
	Ausgaben									
8999	Verrechnung von Ausgabebuchg. im Verwaltungs-HH;die angeord. HH-Stelle war nicht eröffnet	0	-	-		2000				
	Ausgaben UA 9699	0	-	-						
	Abgleich Unterabschnitt 9699									
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -						
	Abgleich	0	-	-						

Seite 354 von 736 erstellt am 22.01.2024

Ab	Verwaltungshaus gleich der Absch nzelplan: 9	Beträge in EUR			
		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	
90	Einnahmen Ausgaben	51.077.647 17.951.000	47.938.890 18.085.760	43.556.265,90 16.985.628,88	
	Abgleich	33.126.647	29.853.130	26.570.637,02	
91	Einnahmen Ausgaben	134.000 5.180.762	87.600 2.252.951	232.247,79 2.251.653,53	
	Abgleich	5.046.762-	2.165.351-	2.019.405,74-	
92	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -	
	Abgleich	0	-	-	
96	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -	
	Abgleich	0	-		
9	Einnahmen Ausgaben	51.211.647 23.131.762	48.026.490 20.338.711	43.788.513,69 19.237.282,41	
	Abgleich	28.079.885	27.687.779	24.551.231,28	

erstellt am 22.01.2024 Seite 355 von 736

Seite 356 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. VermögenshaushaltEinzelplan 0Allgemeine Verwaltung

erstellt am 22.01.2024 Seite 357 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Allgemeine Verwaltung Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane Unterabschnitt: 0000 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke Ansatz 2024 FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 0 2.000,00-0000 9600 Betriebsanlagen 0 58.000 186.959,75 1500 9601 Betriebsanlagen 0 GD=17 1500 0 184.959,75 Ausgaben UA 0000 58.000 Abgleich Unterabschnitt 0000 Einnahmen 0 Ausgaben 58.000 184.959,75 Abgleich 0 58.000-184.959,75-

Seite 358 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 0 Unterabschnitt: 0201 Allgemeine Verwaltung Hauptamt Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke Gr FB Einnahmen Verkauf von Fahrzeugen und Zubehör 3454 0 0000 0 Einnahmen UA 0201 Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 0 100.547,50-1500 100.000 9601 Betriebsanlagen 4.000 4.000 9.860,70 GD=17 1500 4.000 Ausgaben UA 0201 104.000 90.686,80-Abgleich Unterabschnitt 0201 Einnahmen Ausgaben 4.000 104.000 90.686,80-Abgleich 4.000-90.686,80 104.000-

erstellt am 22.01.2024 Seite 359 von 736

	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: O Allgemeine Ver		1 22.01.2024			Beträge in EUR
Unt	erabschnitt: 0206 Hauptverwaltur					
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	-		600
9601	Betriebsanlagen *	3.000	3.000	1.857,22	GD=17	1500
	Ausgaben UA 0206	3.000	3.000	1.857,22		
	Abgleich Unterabschnitt 0206					
	Einnahmen Ausgaben	3.000	3.000	1.857,22		
	Abgleich	3.000-	3.000-	1.857,22-		

Seite 360 von 736 erstellt am 22.01.2024

В.	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 0 Allgemeine Ver erabschnitt: 0300 Finanzverwaltı	rwaltung Ing				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	_	_		2000
	Einnahmen UA 0300	0	-	-		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	10.000	-		2000
9601	Betriebsanlagen *	5.000	5.000	5.904,76	GD=17	1500
	Ausgaben UA 0300	5.000	15.000	5.904,76		
	Abgleich Unterabschnitt 0300					
	Einnahmen Ausgaben	0 5.000	15.000	5.904,76		
	Abgleich	5.000-	15.000-	5.904,76-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 361 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Allgemeine Verwaltung Standesamt Sozial- und Friedhofsamt Unterabschnitt: 0501 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Ansatz 2024 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 3.000 6.000 3000 Betriebsanlagen 9601 5.000 5.000 4.389,13 GD=17 1500 Ausgaben UA 0501 8.000 11.000 4.389,13 Abgleich Unterabschnitt 0501 Einnahmen Ausgaben 8.000 11.000 4.389,13 Abgleich 4.389,13-8.000-11.000-

Seite 362 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Allgemeine Verwaltung EDV-Anlage -1- EDV-ABTEILUNG Unterabschnitt: 0601 Ergebnis 2022 Bezeichnung/*Erläuterungen Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Vermerke FB Einnahmen 3610 Investitionszuweisungen vom 16.000 16.000 1500 Land Einnahmen UA 0601 16.000 16.000 Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 0 0000 9350 48.300 48.267,77 0 9359 Erwerb von sonst. beweglichen 1500 GD=17 Sachen des Anlagevermögens GD=17 9600 0 1500 Betriebsanlagen 9601 Betriebsanlagen 170.000 322.000 43.420,05 GD=17 1500 170.000 370.300 91.687,82 Ausgaben UA 0601 Abgleich Unterabschnitt 0601 16.000 16.000 Einnahmen 91.687,82 Ausgaben 170.000 370.300 Abgleich 154.000-354.300-91.687,82-

erstellt am 22.01.2024 Seite 363 von 736

Ein	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 0 Allgemeine Ver	rwaltung				Beträge in EUR
Unt Gr	erabschnitt: 0681 Verwaltungsgek Bezeichnung/*Erläuterungen	oäude -Ŏ1- RATH Ansatz 2024	AUS 	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		1000
	Einnahmen UA 0681	0	-	-		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens *	4.000	-	-		1000
9351	Zimmerausstattungen *sh. Erl. nach diesem UAB	30.000	25.000	12.481,21		5213
9359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens *sh. Erl. nach diesem UAB	0	3.200	3.202,78-		1200
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	30.000	38.000	81.169,93	GD=56	5213
9601	Betriebsanlagen	40.000	20.000	5.342,08	GD=17	1500
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	0	-	20.497,17		1500
	Ausgaben UA 0681	104.000	86.200	116.287,61		
	Abgleich Unterabschnitt 0681					
	Einnahmen Ausgaben	0 104.000	86.200	116.287,61		
	Abgleich	104.000-	86.200-	116.287,61-		
9351	Erläuterungen Rathaus Zimmerumbau und Zimmerau	usstattungen				

Seite 364 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung Unterabschnitt: 0801 Personalrat Bezeichnung/*Erläuterungen Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9601 Betriebsanlagen 0 GD=17 1500 0 Ausgaben UA 0801 Abgleich Unterabschnitt 0801 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 365 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 0 Allgemeine Verwaltung

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
00	Einnahmen Ausgaben	0	58.000	184.959,75
	Abgleich	0	58.000-	184.959,75-
02	Einnahmen Ausgaben	7.000	107.000	- 88.829,58-
	Abgleich	7.000-	107.000-	88.829,58
03	Einnahmen Ausgaben	0 5.000	15.000	5.904,76
	Abgleich	5.000-	15.000-	5.904,76-
05	Einnahmen Ausgaben	8.000	11.000	4.389,13
	Abgleich	8.000-	11.000-	4.389,13-
06	Einnahmen Ausgaben	16.000 274.000	16.000 456.500	207.975,43
	Abgleich	258.000-	440.500-	207.975,43-
08	Einnahmen Ausgaben	- 0	- -	- -
	Abgleich	0	-	
0	Einnahmen Ausgaben	16.000 294.000	16.000 647.500	314.399,49
	Abgleich	278.000-	631.500-	314.399,49-

Seite 366 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 1

Öffentliche Sicherheit und Ordnung

erstellt am 22.01.2024 Seite 367 von 736

В. \	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	1 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unte	zelplan: 1 Öffentliche S erabschnitt: 1100 Öffentliche O	icherheit und C rdnung	ordnung			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens *sh. Erl. nach diesem UAB	20.000	35.000	-		3000
9601	Betriebsanlagen	1.500	1.500	3.572,19-	GD=17	1500
	Ausgaben UA 1100	21.500	36.500	3.572,19-		
	Abgleich Unterabschnitt 1100					
	Einnahmen Ausgaben	21.500	36.500	3.572,19-		
	Abgleich	21.500-	36.500-	3.572,19		
9450	Erläuterungen					

Seite 368 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung Unterabschnitt: 1122 Verkehrsüberwachung Ansatz 2023 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Gr Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 0 3000 9601 Betriebsanlagen 0 GD=17 1500 Investitionszuweisungen an Gemeinden und Gemeindeverbände 9820 0 3000 0 Ausgaben UA 1122 Abgleich Unterabschnitt 1122 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

erstellt am 22.01.2024 Seite 369 von 736

	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 1 öffentliche Si erabschnitt: 1141 Umweltschutz -					Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		5214
	Ausgaben UA 1141	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1141					
	Einnahmen Ausgaben	- 0	- -	- -		
	Abgleich	0	-	-		
9350	Erläuterungen					
9880	Agendamaßnahmen					

Seite 370 von 736 erstellt am 22.01.2024

Ein	vermögenshaushalt 2024 - Modell zelplan: 1 Öffentliche	Sicherheit und C -2- LAUFER KLIM				Beträge in EU
Unt r	erabschnitt: 1142 Umweltschutz Bezeichnung/*Erläuterungen	-2- LAUFER KLIM 	ASCHUTZPROGRAMM Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen	A1150C2 2021			Vermerke	
	kein Konto vorhanden					
000	Ausgaben	0			2	5214
880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	FL=3	5214
	Ausgaben UA 1142	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1142					
	Einnahmen Ausgaben	_ 0	- -			
	Abgleich	0	_	-		
	Erläuterungen					

erstellt am 22.01.2024 Seite 371 von 736

В. '	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	1 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1301 Feuerlöschwese	cherheit und C	ordnung			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3454	Verkauf von Fahrzeugen und Zubehör	0	-	13.500,00		3000
3610	Investitionszuweisungen vom Land	95.000	-	131.600,00		2000
3620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden	0	-	-		2000
3680	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden)	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 1301	95.000	_	145.100,00		
	A u s g a b e n					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	40.000	225.000	57.121,40	GD=63	3000
9357	Beschaffung von Fahrzeugen Verpfl.ermächt. 250.000 davon 2025 250.000 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	700.000	2.476,77	GD=48	3000
9359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens Dienst- und Schutzkleidung *sh. Erl. nach diesem UAB	50.000	50.000	-	GD=63	3000
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212
9540	Feuerlöschanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	320.000	740.000	20.420,63		3000
9601	Betriebsanlagen	1.000	1.000	548,89	GD=17	1500
	Ausgaben UA 1301 Verpfl.ermächt. 250.000 davon 2025 250.000	411.000	1.716.000	80.567,69		
	Abgleich Unterabschnitt 1301					
	Einnahmen Ausgaben	95.000 411.000	1.716.000	145.100,00 80.567,69		
	Abgleich	316.000-	1.716.000-	64.532,31		
	Erläuterungen					
9357	HAR übertragen					
9450	Feuerwehren Allgemein					
9540	Feuerlöschbehälter					

Seite 372 von 736 erstellt am 22.01.2024

В. \	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1311 Feuerwehr -01-	cherheit und (FEUERWACHE LA	Ordnung AUF			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	119.000,00-		2000
	Einnahmen UA 1311	0	-	119.000,00-		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	83.500	83.486,20-		3000
9357	Beschaffung von Fahrzeugen *	0	-	310.094,49-	GD=48	3000
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	28.500	40.000	-	GD=56	5212
9600	Betriebsanlagen	0	-	136.192,08-		3000
	Ausgaben UA 1311	28.500	123.500	529.772,77-		
	Abgleich Unterabschnitt 1311					
	Einnahmen Ausgaben	0 28.500	123.500	119.000,00- 529.772,77-		
	Abgleich	28.500-	123.500-	410.772,77		
	Erläuterungen					
9450	Feuerwache Lauf					

erstellt am 22.01.2024 Seite 373 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						
Einz Unte	zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1312 Feuerwehr -02-	cherheit und (FFW HEUCHLING	ordnung G			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		3000
	Einnahmen UA 1312	0	-	-		
	Ausgaben					
9357	Beschaffung von Fahrzeugen *	0	-	-	GD=48	3000
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	3.651,42	GD=56	5212
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212
	Ausgaben UA 1312	0	-	3.651,42		
	Abgleich Unterabschnitt 1312					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	3.651,42		
	Abgleich	0	-	3.651,42-		
	Erläuterungen				<u> </u>	
9450	Feuerwehrgerätehaus Heuchling					
9451	Feuerwehrgerätehaus Heuchling					

Seite 374 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024							
Ein: Unt	zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1313 Feuerwehr -03-	cherheit und (FFW SIMONSHOR	Ordnung FEN				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		3000	
	Einnahmen UA 1313	0	-	-			
	Ausgaben						
9357	Beschaffung von Fahrzeugen *	0	-	-	GD=48	3000	
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212	
	Ausgaben UA 1313	0	-	-			
	Abgleich Unterabschnitt 1313						
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -			
	Abgleich	0	-	-			
	Erläuterungen				L		
9450	Feuerwehr Simonshofen						

erstellt am 22.01.2024 Seite 375 von 736

	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1314 Feuerwehr -04-					Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212
	Ausgaben UA 1314	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1314					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	-		
	Abgleich	0	-	-		
	Erläuterungen					
9450	Feuerwehr Beerbach					

Seite 376 von 736 erstellt am 22.01.2024

	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1315 Feuerwehr -05-					Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	- 	GD=56	5212
	Ausgaben UA 1315	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1315					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	-		
	Abgleich	0	-	-		
	Erläuterungen					
9450	Feuerwehr Dehnberg					

erstellt am 22.01.2024 Seite 377 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung Unterabschnitt: 1316 Feuerwehr -06- FFW BULLACH Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen 3610 Investitionszuweisungen vom 0 3000 Land 0 Einnahmen UA 1316 Ausgaben Beschaffung von Fahrzeugen 9357 0 3000 GD=48Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 GD=56 5212 9450 Ausgaben UA 1316 0 Abgleich Unterabschnitt 1316 0 Einnahmen Ausgaben 0 Abgleich

Seite 378 von 736 erstellt am 22.01.2024

В.	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	d 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1317 Feuerwehr -07-	icherheit und (- FFW GÜNTHERSE	Ordnung BÜHL			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		3000
	Einnahmen UA 1317	0	-	-		
	Ausgaben					
9357	Beschaffung von Fahrzeugen *	0	-	-	GD=48	3000
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	-	-		3000
	Ausgaben UA 1317	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1317					
	Einnahmen Ausgaben	0				
	Abgleich	0	-	-		
	Erläuterungen					
9450	Feuerwehr Günthersbühl					

erstellt am 22.01.2024 Seite 379 von 736

Ein	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 1 Öffentliche S erabschnitt: 1318 Feuerwehr -08	Entwurf, Stand icherheit und C - FFW WEIGENHOF				Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	15.700	15.700	-		3000
	Einnahmen UA 1318	15.700	15.700	-		
	Ausgaben					
9357	Beschaffung von Fahrzeugen *	0	-	-	GD=48	3000
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	40.000	-	GD=56	5212
	Ausgaben UA 1318	0	40.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1318					
	Einnahmen Ausgaben	15.700 0	15.700 40.000	- -		
	Abgleich	15.700	24.300-	-		
9450	Erläuterungen Feuerwehr Weigenhofen					

Seite 380 von 736 erstellt am 22.01.2024

В. \	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unte	zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1319 Feuerwehr -09-	cherheit und (FFW SCHÖNBER(Ordnung G			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		3000
	Einnahmen UA 1319	0	-	-		
	Ausgaben					
9357	Beschaffung von Fahrzeugen *	0	-	-	GD=48	3000
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212
	Ausgaben UA 1319	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1319					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -		
	Abgleich	0	-	-		
	Erläuterungen				<u> </u>	
9450	Feuerwehr Schönberg					

erstellt am 22.01.2024 Seite 381 von 736

	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 1 Öffentliche S erabschnitt: 1320 Feuerwehr -10-	cherheit und C				Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	88.200	7.700	-		3000
	Einnahmen UA 1320	88.200	7.700	_		
	Ausgaben					
9357	Beschaffung von Fahrzeugen *	0	-	-	GD=48	3000
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	2.000	-	-	GD=56	5212
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	-	-		3000
	Ausgaben UA 1320	2.000	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1320					
	Einnahmen Ausgaben	88.200 2.000	7.700	- -		
	Abgleich	86.200	7.700	-		
9450	Erläuterungen Feuerwehr Neunhof					

Seite 382 von 736 erstellt am 22.01.2024

	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 1 Öffentliche S erabschnitt: 1321 Feuerwehr -11	Entwurf, Stand icherheit und C - FFW WETZENDOR				Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	34.800	-	-		3000
	Einnahmen UA 1321	34.800	-	_		
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212
	Ausgaben UA 1321	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1321					
	Einnahmen Ausgaben	34.800 0	- -	-		
	Abgleich	34.800	_	_		

erstellt am 22.01.2024 Seite 383 von 736

В. '	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	1 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 1 Öffentliche Si erabschnitt: 1400 Katastrophensc	cherheit und C hutz,Hagelabwe	ordnung ehr und dgl.			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FW-Lauf *sh. Erl. nach diesem UAB	38.000	30.000	-		5213
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- FW-Heuchling *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.500	-		5213
9452	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b- FW-Simonshofen *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.500	-		5213
9453	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -c- FW-Günthersbühl *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.500	-		5213
9454	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -d- FW-Schönberg *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.500	-		5213
9455	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -e FW-Neunhof *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.500	-		5213
9456	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -f- Bücherei/VHS *sh. Erl. nach diesem UAB	1.500	1.500	-		5213
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	-	-	FL=1	3000
	Ausgaben UA 1400	47.000	39.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 1400					
	Einnahmen Ausgaben	47.000	39.000	-		
	Abgleich	47.000-	39.000-	-		
	Erläuterungen				<u> </u>	
9450	NEA - Anschluß					
9451	NEA - Anschluß					
9452	NEA - Anschluß					
9453	NEA - Anschluß					
9454	NEA - Anschluß					
9455	NEA - Anschluß					
9456	NEA - Anschluß					

Seite 384 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes

Einzelplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
11	Einnahmen Ausgaben	21.500	36.500	3.572,19-
				J.J/2,1J
	Abgleich	21.500-	36.500-	3.572,19
13	Einnahmen	233.700	23.400	26.100,00
	Ausgaben	441.500	1.879.500	445.553,66-
	Abgleich	207.800-	1.856.100-	471.653,66
14	Einnahmen	-	-	-
	Ausgaben	47.000	39.000	-
	Abgleich	47.000-	39.000-	_
1	Einnahmen	233.700	23.400	26.100,00
_	Ausgaben	510.000	1.955.000	449.125,85-
	Abgleich	276.300-	1.931.600-	475.225,85

erstellt am 22.01.2024 Seite 385 von 736

Seite 386 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. VermögenshaushaltEinzelplan 2Schulen

erstellt am 22.01.2024 Seite 387 von 736

В. \	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	d 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2103 Grundschule -0	3- (bisher U	4 2001)			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	0	-	150.750,00-		2000
3610	Investitionszuweisungen vom Land	29.800	29.800	247.350,40		2000
	Einnahmen UA 2103	29.800	29.800	96.600,40		
	Ausgaben					
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	20.000	-	7.951,50	GD=80	600
	Ausgaben UA 2103	20.000	-	7.951,50		
	Abgleich Unterabschnitt 2103					
	Einnahmen Ausgaben	29.800 20.000	29.800	96.600,40 7.951,50		
	Abgleich	9.800	29.800	88.648,90		
	Erläuterungen					
9600	Schulausstattung Digitalpaket					

Seite 388 von 736 erstellt am 22.01.2024

Einz	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 2 Schulen					Beträge in EUR
Unte Gr	erabschnitt: 2104 Grundschule -(Bezeichnung/*Erläuterungen)4- GRUNDSCHULE Ansatz 2024	RUDOLFSHOF Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
GI	Einnahmen	AIISatz 2024				гь
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	160.000,00-		2000
	Einnahmen UA 2104	0	-	160.000,00-		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	-		600
9356	Schulausstattungen *sh. Erl. nach diesem UAB	30.000	16.000	5.331,29		600
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *	0	-	-	GD=56	5213
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- Verpfl.ermächt. 150.000 davon 2025 150.000 *Gesamtinvestition incl. Dach ohne Heizung: 2.300.000 € bisher Finanziert 2.300.000 € Zusatzarbeiten, Mehrkosten Fassade 150.000 € *sh. Erl. nach diesem UAB	605.000	415.000	350.000,00		5214
9600	Betriebsanlagen	0	-	8.959,70	GD=80	600
9601	Betriebsanlagen	1.000	2.000	1.555,60-	GD=17	1500
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	10.000	30.000	30.000,00-		1500
	Ausgaben UA 2104 Verpfl.ermächt. 150.000 davon 2025 150.000	646.000	463.000	332.735,39		
	Abgleich Unterabschnitt 2104					
	Einnahmen Ausgaben	0 646.000	463.000	160.000,00- 332.735,39		
	Abgleich	646.000-	463.000-	492.735,39-		
9356 9451	Erläuterungen Grundschule Rudolfshof					
3431	Fenster und Fassade in 2024 HAR wird übertragen					

erstellt am 22.01.2024 Seite 389 von 736

В.	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	1 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2121 Mittelschule -	01- KUNIGUNDEN	ISCHULE			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	0	-	-	ZuD-Me=32	2000
3610	Investitionszuweisungen vom Land *sh. Erl. nach diesem UAB	0	922.000	233.250,00-	ZuD-Me=32	2000
3620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden	0	-	-	ZuD-Me=32	5310
	Einnahmen UA 2121	0	922.000	233.250,00-		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	-		600
9355	Schulausstattungen *sh. Erl. nach diesem UAB	20.000	6.000	5.029,77		600
9356	Schulausstattungen *sh. Erl. nach diesem UAB	13.000	4.000	446,30-		600
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	28.497,87-	ZuD-Me=32	5211
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5213
9452	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b- *Generalsanierung Turn- und Schwimmhalle Gesamtkosten 6 Mio. *sh. Erl. nach diesem UAB	0	25.000	-	ZuD-Me=32	5210
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	8.970,41	GD=80	600
9601	Betriebsanlagen	2.000	2.000	1.755,47	GD=17	1500
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 2121	35.000	37.000	13.188,52-		
	Abgleich Unterabschnitt 2121					
	Einnahmen Ausgaben	0 35.000	922.000 37.000	233.250,00- 13.188,52-		
	Abgleich	35.000-	885.000	220.061,48-		
	Erläuterungen					
3610	Restzuwendung Generalsanierung (Art. 10 FAG)				
9355	Mittelschule	2. 20 . 7.0)				
9356	Grundschule Kunigundenschule					
9450	Generalsanierung					

Seite 390 von 736 erstellt am 22.01.2024

ir	zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2121 Mittelschule Bezeichnung/*Erläuterungen	-01- KUNIGUNDEN Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
452	Generalsanierung Turn- und Schw Vorphase	immhalle		-		
600	Schulausstattung Digitalpaket					

erstellt am 22.01.2024 Seite 391 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						Beträge in EUR
Einzelplan: 2 Schulen Unterabschnitt: 2123 Mittelschule -03- (bisher UA 2001)						
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	0	-	150.750,00-		2000
3610	Investitionszuweisungen vom Land	30.900	67.800	207.350,40		2000
	Einnahmen UA 2123	30.900	67.800	56.600,40		
	Ausgaben					
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	20.000	-	1.689,25	GD=80	600
	Ausgaben UA 2123	20.000	-	1.689,25		
	Abgleich Unterabschnitt 2123					
	Einnahmen Ausgaben	30.900 20.000	67.800	56.600,40 1.689,25		
	Abgleich	10.900	67.800	54.911,15		
	Erläuterungen					
9600	Schulausstattung Digitalpaket					

Seite 392 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024							
	zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2141 Kombinierte Gr	und- und Mitte	elschule -01- BE	RTLEINSCHULE			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	49.500	-	-	ZuD-Me=32	2000	
3610	Investitionszuweisungen vom Land *sh. Erl. nach diesem UAB	2.013.000	2.512.300	46.000,00-	ZuD-Me=32	2000	
	Einnahmen UA 2141	2.062.500	2.512.300	46.000,00-			
	Ausgaben						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	-		600	
9356	Schulausstattungen *	60.000	5.000	3.500,00-		600	
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	15.000	7.358,41	GD=56	5212	
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- *Generalsanierung Turn- und Schwimmhalle *sh. Erl. nach diesem UAB	0	25.000	-	ZuD-Me=32	5210	
9452	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b- *Gesamtinvestition: 20.875.000 bisher finanziert: 20.875.000 Überplanmäßige Mittel für den Eingangsbereich: 120.000€. Deckung aus HHSt.1.7711.9600 und 1.6388. HAR übertragen: ja *sh. Erl. nach diesem UAB	0	1.300.950	3.000.000,00	ZuD-Me=32	5211	
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	19.122,50	GD=80	600	
9601	Betriebsanlagen	2.000	2.000	9.014,15-	GD=17	1500	
	Ausgaben UA 2141	62.000	1.347.950	3.013.966,76			
	Abgleich Unterabschnitt 2141						
	Einnahmen Ausgaben	2.062.500 62.000	2.512.300 1.347.950	46.000,00- 3.013.966,76			
	Abgleich	2.000.500	1.164.350	3.059.966,76-			
	Erläuterungen				<u> </u>		
9450	Bertleinschule						
9451	Generalsanierung Turn- und Schwi Vorphase	mmhalle					
9452	Generalsanierung						
9600	Schulausstattung Digitalpaket						

erstellt am 22.01.2024 Seite 393 von 736

	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	d 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 2 Schulen erabschnitt: 2142 Komb. Grund-u	.Mittelschule -	-02 SCHULE HEUCH	LING		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	50.000,00		2000
	Einnahmen UA 2142	0	-	50.000,00		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	-		600
9356	Schulausstattungen	48.000	-	-		600
9420	Gebäudeneubau	0	-	-	GD=42	5200
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- *Generalsanierung Schule Heuchling *sh. Erl. nach diesem UAB	90.000	-	-		5210
9452	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b-	0	-	-	GD=42	5210
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	48.821,23-	GD=80	600
9601	Betriebsanlagen	2.000	2.000	2.518,39-	GD=17	1500
	Ausgaben UA 2142	140.000	2.000	51.339,62-		
	Abgleich Unterabschnitt 2142					
	Einnahmen Ausgaben	140.000	2.000	50.000,00 51.339,62-		
	Abgleich	140.000-	2.000-	101.339,62		
	Erläuterungen					
9450	Schule Heuchling					
9451	Generalsanierung Schule Heuchli Vorphase	ng				
9600	Schulausstattung Digitalpaket					

Seite 394 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 2 Schulen Unterabschnitt: 2951 Sonst. schulische Aufgabe -1-Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 GD=56 5213 0 Ausgaben UA 2951 Abgleich Unterabschnitt 2951 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

erstellt am 22.01.2024 Seite 395 von 736

Ab	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Einzelplan: 2 Schulen						
		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022			
21	Einnahmen Ausgaben	2.123.200 923.000	3.531.900 1.849.950	236.049,20- 3.291.814,76			
	Abgleich	1.200.200	1.681.950	3.527.863,96-			
29	Einnahmen Ausgaben	- 0	- -	- -			
	Abgleich	0	-				
2	Einnahmen Ausgaben	2.123.200 923.000	3.531.900 1.849.950	236.049,20- 3.291.814,76			
	Abgleich	1.200.200	1.681.950	3.527.863,96-			

Seite 396 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 3

Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

erstellt am 22.01.2024 Seite 397 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3000 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Allgemeine kulturelle Angelegenheiten (neu UA 3490) Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9601 Betriebsanlagen 2.000 2.000 2.681,89 GD=17 1500 Ausgaben UA 3000 2.000 2.000 2.681,89 Abgleich Unterabschnitt 3000 Einnahmen Ausgaben 2.000 2.000 2.681,89 Abgleich 2.000-2.000-2.681,89-

Seite 398 von 736 erstellt am 22.01.2024

В.	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR							
Ein Unt	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEU							
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
	Einnahmen							
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen *LEADER-Projekt 2020 - 2023 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	32.155,00		1402		
3610	Investitionszuweisungen vom Land *LEADER-Projekt 2020 - 2023 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	22.000,00		1402		
3620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden *LEADER-Projekt 2020 - 2023 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		1402		
3660	Investitionszuschüsse von sonst. öff. Sonderrechnungen (einschl. Spenden) *LEADER-Projekt 2020 - 2023 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	1.000,00		1402		
3670	Investitionszuschüsse von privaten Unternehmen (einschl. Spenden) *LEADER-Projekt 2020 - 2023 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		1402		
	Einnahmen UA 3202	0	-	55.155,00				
	Ausgaben							
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens *sh. Erl. nach diesem UAB	4.000	4.000	11.852,17-	GD=61	1402		
9352	Arbeitsgeräte und Maschinen	2.000	2.000	6.833,14	GD=61	1402		
9359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens LEADER-Projekt *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	93.453,20		1402		
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *	27.000	70.000	78.583,86	GD=56	5213		
9601	Betriebsanlagen	2.000	3.000	2.367,14	GD=17	1500		
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	0	30.000	-		1500		
	Ausgaben UA 3202	35.000	109.000	169.385,17				
	Abgleich Unterabschnitt 3202							
	Einnahmen Ausgaben	0 35.000	109.000	55.155,00 169.385,17				
	Abgleich	35.000-	109.000-	114.230,17-				
	Erläuterungen				<u> </u>			
3600	ebenso: 140.000 € Fördermittel für LEADE 20.000 € Fördermittel für Digit	R-Projekt 2020 alprojekte (Ku) - 2023 (Zuflus Iltur.Gemeinscha	s 2023) ften)				

erstellt am 22.01.2024 Seite 399 von 736

					Beträge in El
rabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEU	M Erich Dietz	Stiftung			
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
(Zufluss 2023)					lfranken
ebenso: Spenden für LEADER-Proje Unternehmen.	kt 2020 - 2023	3 des Förderverei	ns Industriemuse	um und der lok	alen
LEADER-Projekt 2020 - 2023; Anso	haffungskoste	1			
	elplan: 3 Wissenschaft, rabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEU Bezeichnung/*Erläuterungen ebenso: Zuschüsse für LEADER-Pro (Zufluss 2023) ebenso: Spenden für LEADER-Proje unternehmen.	elplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kultrabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEUM Erich Dietz Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 ebenso: Zuschüsse für LEADER-Projekt 2020 - 20 ebenso: Zuschüsse für LEADER-Projekt 2020 - 20 (Zufluss 2023) ebenso: Spenden für LEADER-Projekt 2020 - 2023 ebenso: Spenden für LEADER-Projekt 2020 - 2023 Unternehmen.	Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 ebenso: Zuschüsse für LEADER-Projekt 2020 - 2023; Landesstelle ebenso: Zuschüsse für LEADER-Projekt 2020 - 2023; Landkreis Nü (Zufluss 2023) ebenso: Spenden für LEADER-Projekt 2020 - 2023 der Sparkasse N ebenso: Spenden für LEADER-Projekt 2020 - 2023 des Förderverei	elplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege rabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEUM Erich Dietz Stiftung Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 ebenso: Zuschüsse für LEADER-Projekt 2020 - 2023; Landesstelle für nichtstaatl ebenso: Zuschüsse für LEADER-Projekt 2020 - 2023; Landkreis Nürnberger Land un (Zufluss 2023) ebenso: Spenden für LEADER-Projekt 2020 - 2023 der Sparkasse Nürnberg (Zufluss ebenso: Spenden für LEADER-Projekt 2020 - 2023 des Fördervereins Industriemuse Unternehmen.	elplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege rabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEUM Erich Dietz Stiftung Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke ebenso: Zuschüsse für LEADER-Projekt 2020 - 2023; Landesstelle für nichtstaatliche Museen ebenso: Zuschüsse für LEADER-Projekt 2020 - 2023; Landkreis Nürnberger Land und Bezirk Mitte (Zufluss 2023) ebenso: Spenden für LEADER-Projekt 2020 - 2023 der Sparkasse Nürnberg (Zufluss ab 2021) ebenso: Spenden für LEADER-Projekt 2020 - 2023 des Fördervereins Industriemuseum und der lok Unternehmen.

Seite 400 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege
Unterabschnitt: 3210 Museen, Sammlungen, Ausstellungen und Archive ARCHIV

Unte	Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Unterabschnitt: 3210 Museen, Sammlungen, Ausstellungen und Archive ARCHIV							
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB		
	Einnahmen							
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000		
3681	Investitionszuschüsse von übrigem Bereich -a- (einschl. Spenden)	10.000	10.000	-	ZueD-Me=3	1401		
	Einnahmen UA 3210	10.000	10.000	-				
	A u s g a b e n							
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	25.000	25.000	2.928,64	GD=61	1401		
9358	Erwerb von Kunstgegenständen	5.000	5.000	4.380,70	GD=61	1401		
9359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	60.000	20.000	-		1401		
9380	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	10.000	-	-	ZueD-Me=3	1401		
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *	75.000	-	-	GD=56	5213		
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a-	25.000	-	-		1400		
9601	Betriebsanlagen	0	-	2.706,55	GD=17	1500		
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	5.000	4.000	4.000,00-		1500		
	Ausgaben UA 3210	205.000	54.000	6.015,89				
	Abgleich Unterabschnitt 3210							
	Einnahmen Ausgaben	10.000 205.000	10.000 54.000	6.015,89				
	Abgleich	195.000-	44.000-	6.015,89-				

erstellt am 22.01.2024 Seite 401 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3311 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Theater -1- DEHNBERGER HOF THEATER Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke FB Ansatz 2024 Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 0 9880 Investitionszuschüsse an 1400 übrige Bereiche 0 Ausgaben UA 3311 Abgleich Unterabschnitt 3311 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

Seite 402 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Unterabschnitt: 3331 Musikschule -1-Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke Gr FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens * 9350 0 3.000,00 600 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 5213 9450 3.653,71 GD=560 1500 9601 Betriebsanlagen 1.395,11 GD=17 Sonst.Bau- und Betriebsanlagen 1500 9680 0 5.762,29 Ausgaben UA 3331 0 13.811,11 Abgleich Unterabschnitt 3331 Einnahmen 0 13.811,11 Ausgaben 0 Abgleich 13.811,11-

erstellt am 22.01.2024 Seite 403 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege
Unterabschnitt: 3400 Heimat- u. sonst. Kulturpflege

		Forschung Kult nst. Kulturpfle				
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
3680	E i n n a h m e n Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden)	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 3400	0	-	-		
	Ausgaben					
	kein Konto vorhanden					
	Abgleich Unterabschnitt 3400					
	Einnahmen Ausgaben	0 -	- -	- -		
	Abgleich	0	-	-		

Seite 404 von 736 erstellt am 22.01.2024

В. \	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						
Ein: Unto	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3410 Heimatpflege	Forschung Kult	curpflege				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
9357	Beschaffung von Fahrzeugen	0	-	-	GD=61	1400	
9600	Betriebsanlagen	0	<u>-</u>	-	GD=61	1400	
	Ausgaben UA 3410	0	-	-			
	Abgleich Unterabschnitt 3410						
	Einnahmen Ausgaben	_ 0	- -	- -			
	Abgleich	0	-	-			

erstellt am 22.01.2024 Seite 405 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -1- KUNIGUNDENFEST Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3431 Ansatz 2024 Bezeichnung/*Erläuterungen Vermerke FB Gr Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 3.000 3.000 1.230,00-FL=5,GD=611400 Ausgaben UA 3431 3.000 3.000 1.230,00-Abgleich Unterabschnitt 3431 Einnahmen 3.000 3.000 1.230,00-Ausgaben Abgleich 3.000-3.000-1.230,00

Seite 406 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Unterabschnitt: 3432 Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -2- ALTSTADTFEST Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 0 FL=5,GD=611400 0 Ausgaben UA 3432 Abgleich Unterabschnitt 3432 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

erstellt am 22.01.2024 Seite 407 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3434 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Volks-, Trachten- u. ähnliche Feste -4-Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 30.000 1400 Ausgaben UA 3434 30.000 Abgleich Unterabschnitt 3434

30.000

30.000-

Einnahmen

Ausgaben Abgleich

Seite 408 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Bücherei -1-Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3521 Bezeichnung/*Erläuterungen Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen 3610 Investitionszuweisungen vom 0 4.500,00 2000 Land Einnahmen UA 3521 0 4.500,00 Ausgaben 9350 Erwerb von beweglichen Sachen 0 GD=61 1403 des Anlagevermögens 1403 9359 Erwerb von sonst. beweglichen 33.000 33.000 32.723,30 GD=61 Sachen des Anlagevermögens Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 9450 0 GD=56 5213 19.226,90 9601 Betriebsanlagen 0 4.513,07-GD=17 1500 9680 0 1500 Sonst.Bau- und Betriebsanlagen 33.000 47.437,13 Ausgaben UA 3521 33.000 Abgleich Unterabschnitt 3521 4.500,00 Einnahmen Ausgaben 33.000 33.000 47.437,13 Abgleich 33.000-33.000-42.937,13-

erstellt am 22.01.2024 Seite 409 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Sonstige Volksbildung KULTURHAUS Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3550 Ergebnis 2022 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 0 GD=61 1400 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 78.000 3.000 5.890,74 GD=56 5213 9450 9680 Sonst.Bau- und Betriebsanlagen 40.000 25.000 1500 118.000 28.000 5.890,74 Ausgaben UA 3550 Abgleich Unterabschnitt 3550 Einnahmen Ausgaben 118.000 28.000 5.890,74 Abgleich 118.000-28.000-5.890,74-

Seite 410 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3651 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Denkmalschutz und -pflege -1-Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9880 Investitionszuschüsse an 50.000 53.150 32.150,00-5100 übrige Bereiche Ausgaben UA 3651 53.150 32.150,00-50.000 Abgleich Unterabschnitt 3651 Einnahmen Ausgaben 50.000 53.150 32.150,00-50.000-53.150-32.150,00 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 411 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Wissenschaft, Forschung Kulturpflege Denkmalschutz und -pflege -2- LAUFER KAISERBURG Einzelplan: 3 Unterabschnitt: 3652 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 5.000 10.000 8.104,93 GD=61 1400 Ausgaben UA 3652 5.000 10.000 8.104,93 Abgleich Unterabschnitt 3652 Einnahmen 5.000 10.000 8.104,93 Ausgaben Abgleich 5.000-10.000-8.104,93-

Seite 412 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. \	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						
Einz Unte	zelplan: 3 Wissenschaft, erabschnitt: 3700 Kirchliche Ang	Forschung Kult elegenheiten	urpflege				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB	
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche *	26.000	35.000	15.326,46-	FL=2,GD=62	1400	
	Ausgaben UA 3700	26.000	35.000	15.326,46-			
	Abgleich Unterabschnitt 3700						
	Einnahmen Ausgaben	26.000	35.000	15.326,46-			
	Abgleich	26.000-	35.000-	15.326,46			

erstellt am 22.01.2024 Seite 413 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes

Einzelplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
30	Einnahmen Ausgaben	2.000	2.000	2.681,89
	Abgleich	2.000-	2.000-	2.681,89-
32	Einnahmen Ausgaben	10.000 240.000	10.000 163.000	55.155,00 175.401,06
	Abgleich	230.000-	153.000-	120.246,06-
33	Einnahmen Ausgaben	- 0	- -	13.811,11
	Abgleich	0	-	13.811,11-
34	Einnahmen Ausgaben	33.000	3.000	1.230,00-
	Abgleich	33.000-	3.000-	1.230,00
35	Einnahmen Ausgaben	151.000	61.000	4.500,00 53.327,87
	Abgleich	151.000-	61.000-	48.827,87-
36	Einnahmen Ausgaben	55.000	63.150	- 24.045,07-
	Abgleich	55.000-	63.150-	24.045,07
37	Einnahmen Ausgaben	26.000	35.000	- 15.326,46-
	Abgleich	26.000-	35.000-	15.326,46
3	Einnahmen Ausgaben	10.000 507.000	10.000 327.150	59.655,00 204.620,40
	Abgleich	497.000-	317.150-	144.965,40-

Seite 414 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. VermögenshaushaltEinzelplan 4Soziale Sicherung

erstellt am 22.01.2024 Seite 415 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Soziale Sicherung Soziale Einrichtungen für Wohnungslose -1- OBDACHLOSENHEIME Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4351 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2024 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 5.000 15.000 3000 Ausgaben UA 4351 5.000 15.000 Abgleich Unterabschnitt 4351 Einnahmen 5.000 15.000 Ausgaben Abgleich 5.000-15.000-

Seite 416 von 736 erstellt am 22.01.2024

В.	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR					
Ein Unt	zelplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4600 Einrichtungen	ung der Jugendarbe	eit SPIEL- U. BO	LZPLÄTZE ALLGEME	IN	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3681	Investitionszuschüsse von übrigem Bereich -a- (einschl. Spenden)	0	-	-		600
	Einnahmen UA 4600	0	-	-		
	A u s g a b e n					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens MAßNAHMEN JUGENDRAT	0	-	-		600
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	75.000	-	-	GD=56	5212
9550	Sport- und Grünflächen u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=57	5215
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	42.000	95.000	36.253,15	GD=57	5215
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen JUGENDRAT	0	_	-		600
	Ausgaben UA 4600	117.000	95.000	36.253,15		
	Abgleich Unterabschnitt 4600					
	Einnahmen Ausgaben	0 117.000	95.000	36.253,15		
	Abgleich	117.000-	95.000-	36.253,15-		
	Erläuterungen					
9450	Bike Park / versch. Kita`s					
9550	Allgemeine Ersatzbeschaffungen					
9600						

erstellt am 22.01.2024 Seite 417 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Soziale Sicherung Einrichtung der Jugendarbeit -1- JUGENDRAT Unterabschnitt: 4601 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke Gr Ansatz 2023 FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 2.500 600 BUDGETMITTEL 9600 Betriebsanlagen 0 GD=57 5215 2.500 Ausgaben UA 4601 Abgleich Unterabschnitt 4601 Einnahmen Ausgaben 2.500 Abgleich 2.500-

Seite 418 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4602 Einrichtung de	ung r Jugendarbei	t -2- SPIELPLATZ	AM KUNIGUNDENBER	RG	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	147.274,29-	GD=57	5211
	Ausgaben UA 4602	0	-	147.274,29-		
	Abgleich Unterabschnitt 4602					
	Einnahmen Ausgaben	0	_ 	147.274,29-	_	
	Abgleich	0	-	147.274,29		
	Erläuterungen				<u> </u>	
9600	Umgestaltung Spielplatz					

erstellt am 22.01.2024 Seite 419 von 736

L 1112	zalnlan: 1 Soziala Sichar		22.01.2024			Beträge in EUR
Unte	zelplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4604 Einrichtung de	er Jugendarbeit	-4- SPIELPLATZ	CHRSCHWAB-STRA	ASSE	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	A u s g a b e n					
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	_	9.553,08-	GD=57	5215
	Ausgaben UA 4604	0	-	9.553,08-		
	Abgleich Unterabschnitt 4604					
	Einnahmen Ausgaben	-0		9.553,08-		
	Abgleich	0	-	9.553,08		
	Erläuterungen					

Seite 420 von 736 erstellt am 22.01.2024

	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1					Beträge in EUR
Ein: Unt	zelplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4605 Einrichtung de	rung er Jugendarbeit 	t -5- SPIELPLATZ	SIMONSHOFEN		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0		5.000,00-	GD=57	5215
	Ausgaben UA 4605	0	-	5.000,00-		
	Abgleich Unterabschnitt 4605					
	Einnahmen Ausgaben	-0	- -	5.000,00-		
	Abgleich	0		5.000,00		
9600	Erläuterungen					

erstellt am 22.01.2024 Seite 421 von 736

	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 4 Soziale Sicher					Beträge in EUR
			: -6- SPIELPLATZ			
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=57	5215
	Ausgaben UA 4606	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 4606					
	Einnahmen Ausgaben	- 0	- -	- -		
	Abgleich	0	-	-		
9600	Erläuterungen					

Seite 422 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4607 Soziale Sicherung Einrichtung der Jugendarbeit -7- SPIELPLATZ HEUCHLING Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9600 Betriebsanlagen 0 5.230,78-GD=57 5215 0 Ausgaben UA 4607 5.230,78-Abgleich Unterabschnitt 4607 Einnahmen 0 Ausgaben 5.230,78-Abgleich 0 5.230,78

erstellt am 22.01.2024 Seite 423 von 736

В. \	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	d 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4608 Einrichtung de	ung r Jugendarbei	t -8- JUGENDZENT	RUM		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	131.700	1.000.000	190.400,00-	ZueD-Me=33	2000
3660	Investitionszuschüsse von sonst. öff. Sonderrechnungen (einschl. Spenden)	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 4608	131.700	1.000.000	190.400,00-		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	4.000	88.000	-		600
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *Außenanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	40.000	-	-	GD=56	5214
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- *Gesamtinvestition 2,85 Mio zzgl. 150' € :3,0 Mio Bisher finanziert: 2,85 Mio HHR übertragen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	150.000	300.000,00	ZueD-Me=33	5214
9600	Betriebsanlagen	0	-	-	GD=57	5215
9601	Betriebsanlagen	2.000	4.000	19.217,67-	GD=17	1500
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	0	40.000	40.000,00-		1500
	Ausgaben UA 4608	46.000	282.000	240.782,33		
	Abgleich Unterabschnitt 4608					
	Einnahmen Ausgaben	131.700 46.000	1.000.000 282.000	190.400,00- 240.782,33		
	Abgleich	85.700	718.000	431.182,33-		
9600	Erläuterungen				<u> </u>	
9450	Zusätzliche Außenanlagen 40`					
9451	Fertigstellung der Gesamtmaßnahm	e in 2023				

Seite 424 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4609 Soziale Sicherung Einrichtungen der Jugendarbeit EINSCHL. STREETWORKER Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 0 600 9600 Betriebsanlagen 0 12.271,19-GD=57 5215 Ausgaben UA 4609 0 12.271,19-Abgleich Unterabschnitt 4609 Einnahmen Ausgaben 0 12.271,19-0 Abgleich 12.271,19

erstellt am 22.01.2024 Seite 425 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Soziale Sicherung Tageseinrichtungen für Kinder KITA SIMONSHOFEN Unterabschnitt: 4640 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Gr Ansatz 2024 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 1.500 3.500 111,28-GD=45 600 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 18.250 18.869,00 GD=56 5213 9450 9600 Betriebsanlagen 0 GD=58 5215 9601 Betriebsanlagen 0 500,00-GD=17 1500 18.257,72 Ausgaben UA 4640 1.500 21.750 Abgleich Unterabschnitt 4640 Einnahmen Ausgaben 1.500 21.750 18.257,72 Abgleich 1.500-21.750-18.257,72-

Seite 426 von 736 erstellt am 22.01.2024

В.	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR							
Ein Unt	Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4641 Tageseinrichtung für Kinder -1- KITA BERTLEINSTRASSE							
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
	Einnahmen							
	kein Konto vorhanden							
	Ausgaben							
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens *	3.500	-	3.371,27	GD=45	600		
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	8.000	-	GD=56	5212		
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	31.101,81-	GD=58	5215		
9601	Betriebsanlagen	1.000	1.000	2.000,00-	GD=17	1500		
	Ausgaben UA 4641	4.500	9.000	29.730,54-				
	Abgleich Unterabschnitt 4641							
	Einnahmen Ausgaben	4.500	9.000	- 29.730,54-				
	Abgleich	4.500-		29.730,54				
	•							
	Erläuterungen				L			
9600	Ersatzbeschaffungen							

erstellt am 22.01.2024 Seite 427 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 4 Soziale Sicherung

Unte		ng fur Kinder	-2- KITA KUNIG	JNDENSTRASSE		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	_		2000
	Einnahmen UA 4642	0	-	-		
	Ausgaben					
350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	2.500	850	1.429,26	GD=45	600
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	6.500	12.846,05	GD=56	5213
9600	Betriebsanlagen	15.000	-	9.900,90-	GD=58	5215
601	Betriebsanlagen	0	-	1.171,24	GD=17	1500
0680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	1.800	1.800	1.834,43-		1500
	Ausgaben UA 4642	19.300	9.150	3.711,22		
	Abgleich Unterabschnitt 4642					
	Einnahmen Ausgaben	19.300	9.150	3.711,22		
	Abgleich	19.300-	9.150-	3.711,22-		

Seite 428 von 736 erstellt am 22.01.2024

 Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	-3- KITA HEUCH	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
GI 	Einnahmen	AIISatz 2024	AIISatz 2023	Ergebiris 2022	vermerke	РВ
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 4643	0	-	-		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	2.308,54-	GD=45	600
9420	Gebäudeneubau *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		5217
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	-	-	GD=56	5212
9600	Betriebsanlagen	0	-	-	GD=58	5215
9601	Betriebsanlagen	0	-	500,00-	GD=17	1500
	Ausgaben UA 4643	0	-	2.808,54-		
	Abgleich Unterabschnitt 4643					
	Einnahmen Ausgaben	0		2.808,54-		
	Abgleich	0	-	2.808,54		
	Erläuterungen					

erstellt am 22.01.2024 Seite 429 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung

Unte	zelplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4644 Tageseinrichtu	ıng für Kinder	-4- KITA NEUNHO	0F 		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	_	-		2000
	Einnahmen UA 4644	0	-	-		
	A u s g a b e n					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	310,30-	GD=45	600
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *	0	-	-	GD=56	5213
9600	Betriebsanlagen	0	-	67,89-	GD=58	5215
9601	Betriebsanlagen	1.000	1.000	500,00-	GD=17	1500
	Ausgaben UA 4644	1.000	1.000	878,19-		
	Abgleich Unterabschnitt 4644					
	Einnahmen Ausgaben	1.000	1.000	878,19-		
	Abgleich	1.000-	1.000-	878,19		

Seite 430 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einz Unte	Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4645 Tageseinrichtung für Kinder-5- KiKri EICHENHAINSTRASSE (bis 2018 bei Gl 4621)							
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
	Einnahmen							
	kein Konto vorhanden							
	Ausgaben							
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	3.000	240,65	GD=45	600		
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *	16.000	5.000	1.417,12-	GD=56	5212		
9600	Betriebsanlagen	3.000	-	-	GD=58	5215		
9601	Betriebsanlagen	0	-	15.676,36	GD=17	1500		
	Ausgaben UA 4645	19.000	8.000	14.499,89				
	Abgleich Unterabschnitt 4645							
	Einnahmen Ausgaben	19.000	8.000	14.499,89				
	Abgleich	19.000-	8.000-	14.499,89-				
					L			

erstellt am 22.01.2024 Seite 431 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 4 Soziale Sicher erabschnitt: 4646 Tageseinrichtu	ung ng für Kinder	-6- KITA AM HA	RDT		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	124,45-	GD=45	600
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	2.828,72-	GD=56	5212
9600	Betriebsanlagen	0	-	2.341,54-	GD=58	5215
9601	Betriebsanlagen	1.000	2.000	-	GD=17	1500
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	30.000	20.000	-		1500
	Ausgaben UA 4646	31.000	22.000	5.294,71-		
	Abgleich Unterabschnitt 4646					
	Einnahmen Ausgaben	31.000	22.000	5.294,71-		
	Abgleich	31.000-	22.000-	5.294,71		

Seite 432 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 4 Unterabschnitt: 4647 Soziale Sicherung Tageseinrichtung für Kinder -7- SPRACHFOERDERUNG Ansatz 2024 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Gr Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 0 GD=45 600 9601 Betriebsanlagen 1.000 2.000 1.430,18 GD=17 1500 Ausgaben UA 4647 1.000 2.000 1.430,18 Abgleich Unterabschnitt 4647 Einnahmen Ausgaben 1.000 2.000 1.430,18 Abgleich 1.000-2.000-1.430,18-

erstellt am 22.01.2024 Seite 433 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Soziale Sicherung Tageseinrichtung für Kinder -8- KITA SCHÖNBERGER WEG Unterabschnitt: 4648 Ergebnis 2022 Bezeichnung/*Erläuterungen vermerke FB Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 1.500 1.000 3.239,87-GD=45 600 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 20.000 24.983,01-GD=56 5212 9600 Betriebsanlagen 0 10.093,64-GD=58 5215 9601 500 1500 1.500 1.716,00-GD=17 Betriebsanlagen 40.032,52-Ausgaben UA 4648 22.000 2.500 Abgleich Unterabschnitt 4648 Einnahmen Ausgaben 22.000 2.500 40.032,52-22.000-2.500-40.032,52 Abgleich

Seite 434 von 736 erstellt am 22.01.2024

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung Unterabschnitt: 4649 Tageseinrichtungen für Kinder Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke E i n n a h m e n 3280 Darlehensrückflüsse von übrigen Bereichen 3610 Investitionszuweisungen vom 0 Land *sh. Erl. nach diesem UAB Einnahmen UA 4649 25.332 25.332 25.332,00 A u s g a b e n	FB
E i n n a h m e n 3280 Darlehensrückflüsse von	FB
3280 Darlehensrückflüsse von übrigen Bereichen 3610 Investitionszuweisungen vom Land *sh. Erl. nach diesem UAB Einnahmen UA 4649 25.332 25.332 25.332 25.332 25.332,00	
übrigen Bereichen 3610 Investitionszuweisungen vom 0 Land *sh. Erl. nach diesem UAB Einnahmen UA 4649 25.332 25.332,00	
Land *sh. Erl. nach diesem UAB Einnahmen UA 4649 25.332 25.332,00	2000
	2000
Ausgaben	
9280 Gewährung von Darlehen an 0	2000
9350 Erwerb von beweglichen Sachen 0 des Anlagevermögens	600
9880 Investitionszuschüsse an 25.000 15.000 - übrige Bereiche *sh. Erl. nach diesem UAB	2000
9881 Investitionszuschüsse an 0 ubrigen Bereich -a-	600
Ausgaben UA 4649 25.000 15.000 -	
Abgleich Unterabschnitt 4649	
Einnahmen 25.332 25.332,00 Ausgaben 25.000 15.000 -	
Abgleich 332 10.332 25.332,00	
9450 Erläuterungen	
3610 Investitionszuweisungen für Baumaßnahmen freier Träger	
9880 Investitionskostenzuschüsse an freie Träger	

erstellt am 22.01.2024 Seite 435 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 4 Soziale Sicherung
Unterabschnitt: 4701 Förderung der Wohlfahrtspflege -01-

		rung Wohlfahrtspfle		- 1 ' 2022		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
0000	Ausgaben	0	FF 000			2000
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	55.000			2000
	Ausgaben UA 4701	0	55.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 4701					
	Einnahmen Ausgaben	- 0	55.000	-		
	Abgleich	0	55.000-	-		

Seite 436 von 736 erstellt am 22.01.2024

Ab	Vermögenshausha gleich der Absch nzelplan: 4	Beträge in EUR			
		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	
43	Einnahmen Ausgaben	5.000	15.000		
	Abgleich	5.000-	15.000-	-	
46	Einnahmen Ausgaben	157.032 289.800	1.025.332 467.400	165.068,00- 56.860,65	
	Abgleich	132.768-	557.932	221.928,65-	
47	Einnahmen Ausgaben	- 0	55.000	- -	
	Abgleich	0	55.000-	-	
4	Einnahmen Ausgaben	157.032 294.800	1.025.332 537.400	165.068,00- 56.860,65	
	Abgleich	137.768-	487.932	221.928,65-	

erstellt am 22.01.2024 Seite 437 von 736

Seite 438 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 5

Gesundheit, Sport, Erholung

erstellt am 22.01.2024 Seite 439 von 736

	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 5 Gesundheit, S erabschnitt: 5500 Förderung des	Entwurf, Stand port, Erholung Sports	22.01.2024			Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	E i n n a h m e n kein Konto vorhanden			<u> </u>		
	Ausgaben					
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	50.000	130.000	30.003,33	FL=1,GD=62	1400
	Ausgaben UA 5500	50.000	130.000	30.003,33		
	Abgleich Unterabschnitt 5500					
	Einnahmen Ausgaben	50.000	130.000	30.003,33		
	Abgleich	50.000-	130.000-	30.003,33-		

Seite 440 von 736 erstellt am 22.01.2024

	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1		22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 5 Gesundheit, Sp erabschnitt: 5701 Badeanstalt	ort, Erholung -01- FREIBAD				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	40.000	68.200	18.369,90	GD=61	1400
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *	35.500	10.000	49.722,78	GD=56	5212
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- *	75.000	-	-	GD=56	5212
9600	Betriebsanlagen	0	-	19.244,35-	GD=57	5212
9601	Betriebsanlagen	0	-	3.000,00-	GD=17	1500
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen *	0	-	571,42-		1500
	Ausgaben UA 5701	150.500	78.200	45.276,91		
	Abgleich Unterabschnitt 5701					
	Einnahmen Ausgaben	150.500	78.200	45.276,91		
	Abgleich	150.500-	78.200-	45.276,91-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 441 von 736

	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 5 Gesundheit, Sp erabschnitt: 5801 Parkanlage und		1 22.01.2024 Grünfläche -01-			Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	45.000,00-	GD=57	5212
	Ausgaben UA 5801	0	-	45.000,00-		
	Abgleich Unterabschnitt 5801					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	45.000,00-		
	Abgleich	0	-	45.000,00		
	Erläuterungen				<u> </u>	
9600	Kneipp-Anlage					

Seite 442 von 736 erstellt am 22.01.2024

В. \	Beträge in EUR					
Ein: Unte	zelplan: 5 Gesundheit, Sp erabschnitt: 5802 Parkanlage und	ort, Erholung öffentliche	Grünfläche -02-	BARTH'SCHE PARKAI	NLAGE	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9550	Sport- und Grünflächen u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	0	_	_	GD=56	5212
	Ausgaben UA 5802	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 5802					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -		
	Abgleich	0	-	-		
	Erläuterungen				<u> </u>	
9550	Parkanlage					

erstellt am 22.01.2024 Seite 443 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 5 Unterabschnitt: 5902 Gesundheit, Sport, Erholung Kleingarten -2- KLEINGARTENANLAGE SÜDL. LETTEN Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 0 9500 Tiefbaumaßnahmen GD=47 5300 KLEINGARTENANLAGE 0 Ausgaben UA 5902 Abgleich Unterabschnitt 5902 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

Seite 444 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Einzelplan: 5 Gesundheit, Sport, Erholung Beträge in EUR Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 55 Einnahmen 50.000 130.000 30.003,33 Ausgaben 30.003,33-Abgleich 50.000-130.000-57 Einnahmen 150.500 Ausgaben 78.200 45.276,91 45.276,91-150.500-78.200-Abgleich 58 Einnahmen 0 45.000,00-Ausgaben 0 45.000,00 Abgleich 59 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich Einnahmen Ausgaben 5 200.500 208.200 30.280,24

208.200-

Abgleich

200.500-

30.280,24-

erstellt am 22.01.2024 Seite 445 von 736

Seite 446 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 6

Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

erstellt am 22.01.2024 Seite 447 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Bauverwaltung BAUAMT Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6000 Ansatz 2023 Bezeichnung/*Erläuterungen Gr Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 0 5213 Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9359 60.000 93.950 26.053,04 5100 9601 Betriebsanlagen 1.000 3.000 2.639,98 GD=17 1500 Ausgaben UA 6000 61.000 96.950 28.693,02 Abgleich Unterabschnitt 6000 Einnahmen 96.950 Ausgaben 61.000 28.693,02 Abgleich 61.000-96.950-28.693,02-

Seite 448 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6001 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Allgemeine Bauverwaltung BAUVERWALTUNGSAMT Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 9350 0 2.000,00-2400 9601 Betriebsanlagen 0 1.000 1.000,00-GD=17 1500 Ausgaben UA 6001 0 1.000 3.000,00-Abgleich Unterabschnitt 6001 Einnahmen Ausgaben 0 1.000 3.000,00-0 Abgleich 1.000-3.000,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 449 von 736

В.	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	1 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6100 Städtebauliche	ngswesen, Verk Planung, Städ	ehr Itebauförderung,	Vermessung, Baud	ordnung	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3500	Beiträge und ähnliche Entgelte *sh. Erl. nach diesem UAB	0	16.950	10.000,00-		5100
3610	Investitionszuweisungen vom Land DORFERNEUERUNG ALLGEMEIN	0	-	-		5100
	Einnahmen UA 6100	0	16.950	10.000,00-		
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. DORFERNEUERUNG ALLGEMEIN *sh. Erl. nach diesem UAB	220.000	255.000	189.813,78-		5100
	Ausgaben UA 6100	220.000	255.000	189.813,78-		
	Abgleich Unterabschnitt 6100					
	Einnahmen Ausgaben	0 220.000	16.950 255.000	10.000,00- 189.813,78-		
	Abgleich	220.000-	238.050-	179.813,78		
9510	Planungen und Konzepte in versch UK 1: Allgemein UK 2: Ehem. Schulhaus Weigenhofe UK 3: Umgestaltung Friedhofsvorp UK 4: Platzgestaltung Neunhof Uk 5: Umgestaltung Löschteich Be	n; latz				

Seite 450 von 736 erstellt am 22.01.2024

В.	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR							
Eir Unt	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6102 Orts- und Regi	ngswesen, Ver onalplanung -	kehr 2- DORFERNEUERUN	G OT SIMONSHOFEN				
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
	Einnahmen							
3610	Investitionszuweisungen vom Land *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	8.453,93		5100		
	Einnahmen UA 6102	0	-	8.453,93				
	Ausgaben							
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke *	0	30.000	30.000,00-	ZueD-Me=36	2400		
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	30.000	170.000	269.153,34-		5100		
	Ausgaben UA 6102	30.000	200.000	299.153,34-				
	Abgleich Unterabschnitt 6102							
	Einnahmen Ausgaben	30.000	200.000	8.453,93 299.153,34-				
	Abgleich	30.000-	200.000-	307.607,27				
	Erläuterungen							
3610	Schützenhaus: Zuschuss ALE							
9510	UK 1 Umfeld Kriegerdenkmal UK 2 Höllweiherweg UK 3 Ziegelhütte UK 4 Umgestaltung Veldershofer w UK 5 Dorferneuerung Simonshofen UK 6 Tobias-Kießling-Straße UK 7 Erweiterung Dorfplatz UK 8 Schützenhaus Simonshofen	eg						

erstellt am 22.01.2024 Seite 451 von 736

Ein	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 6 Bau- und Wohn erabschnitt: 6109 Orts- und Reg	Entwurf, Stand ungswesen, Verk ionalplanung LA				Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3680	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden)	0	-	65.400,00		5215
	Einnahmen UA 6109	0	-	65.400,00		
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	62.400	-		5215
9550	Sport- und Grünflächen u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	10.000	10.000	7.948,76		5215
	Ausgaben UA 6109	10.000	72.400	7.948,76		
	Abgleich Unterabschnitt 6109					
	Einnahmen Ausgaben	10.000	72.400	65.400,00 7.948,76		
	Abgleich	10.000-	72.400-	57.451,24		
	Erläuterungen					
9450	Artenschutzturm					

Seite 452 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6150 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen ÖKOLOG. AUSGLEICHSMASSNAHMEN Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Gr vermerke Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Sport- und Grünflächen u.ä. SCHAFFUNG V. AUSGLEICHSFLÄCHEN 9550 0 5215 0 Ausgaben UA 6150 Abgleich Unterabschnitt 6150 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

erstellt am 22.01.2024 Seite 453 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR									
Einz Unte	Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6151 Städtebauliche Sanierungs- u. Entwicklungsmaßnahmen, Städtebauförderung allgemein								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
	Einnahmen								
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		5100			
	Einnahmen UA 6151	0	-	-					
	Ausgaben								
9490	Baunebenkosten: Hochbau	0	-	-		5100			
9491	Baunebenkosten: Hochbau -a-	0	-	-		5100			
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	15.000	15.000	16.950,55-		5100			
9870	Investitionszuschüsse an private Unternehmen	0	_	_	FL=3	2400			
	Ausgaben UA 6151	15.000	15.000	16.950,55-					
	Abgleich Unterabschnitt 6151								
	Einnahmen Ausgaben	0 15.000	15.000	- 16.950,55-					
	Abgleich	15.000-	15.000-	16.950,55					
0510	Erläuterungen								
9510	UK 1 Stadtentwicklung allgemein UK 2 Kunigundenberg								

Seite 454 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6153 Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF MITTE

Unterabschnitt: 6153 Städtebauliche Šanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF MITTE							
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-	ZueD-Me=34	5100	
	Einnahmen UA 6153	0	-	-			
	Ausgaben						
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke	0	-	-	ZueD-Me=36	2400	
9322	Erwerb bebauter Grundstücke *	0	90.000	433.602,61-	ZueD-Me=36	2400	
9400	Hochbaumaßnahmen ALLGEMEIN *sh. Erl. nach diesem UAB	85.000	160.000	373.638,37-	ZueD-Me=34	5100	
9401	Hochbaumaßnahme -a- ZELTNERPLATZ	0	20.000	-	ZueD-Me=34	5100	
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. PP PEGNITZWIESE NORD *Gesamtinvestition: 1.200.000 bereits finanziert: 0,00	0	-	-	ZueD-Me=34	5300	
9511	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. BAUHOFAREAL NACHNUTZUNG/ PEGNITZTERASSEN	15.000	10.000	-	ZueD-Me=34	5100	
9512	Straßen, Plätze, Brücken u.äAnliegerbeiträge- MANGPLATZ/QUERUNGEN Verpfl.ermächt. 60.000 davon 2025 60.000 *Gesamtinvestition: 430.000 bereits finanziert: 0,00	220.000	60.000	-	ZueD-Me=34	5300	
9513	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. ALTUNG *Gesamtinvestition: 535.000 bereits finanziert: 0,00	0	-	-	ZueD-Me=34	5300	
9514	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. STEG/ALTSTDTVERBINDUNG *Gesamtinvestition: 500.000 bereits finanziert: 0,00	15.000	-	-	ZueD-Me=34	5300	
9515	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. MITTE ZELTNERPLATZ *Gesamtinvestition: 600.000 bereits finanziert: 0,00	0	-	-	ZueD-Me=34	5300	
9516	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. GLOCKENGIESSERSTRASSE *Gesamtinvestition: 600.000 bereits finanziert: 0,00	0	-	-	ZueD-Me=34	5300	
	Ausgaben UA 6153 Verpfl.ermächt. 60.000 davon 2025 60.000	335.000	340.000	807.240,98-			
	Abgleich Unterabschnitt 6153						
	Einnahmen Ausgaben	335.000	340.000	807.240,98-			
	Abgleich	335.000-	340.000-	807.240,98			

Seite 455 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6153 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF MITTE Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke Erläuterungen UK 1 Brunnen Marktplatz UK 2 Mobiliar/ Begrünung UK 3 Entsiegelunsgkonzept, Umsetzungen 9400

Seite 456 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6154 Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF LINKS

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	7.500	-	-	ZueD-Me=35	5100
	*sh. Erl. nach diesem UAB					
	Einnahmen UA 6154	7.500	-	-		
	Ausgaben					
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke	0	-	-	ZueD-Me=36	2400
9322	Erwerb bebauter Grundstücke	0	-	-	ZueD-Me=36	2400
9400	Hochbaumaßnahmen ALLGEMEIN *sh. Erl. nach diesem UAB	25.000	-	262.697,77-	FL=3,ZueD-Me=35	5100
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. ALTDORFER STR. *Gesamtinvestition: 3.694.000 bereits finanziert:	0	100.000	-	ZueD-Me=35	5300
9511	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. FLURSTRASSE *Gesamtinvestition: 1.420.000 bereits finanziert:	0	-	-	ZueD-Me=35	5300
9512	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. -Anliegerbeiträge- UNTERFÜHRUNG LAUF LINKS *Gesamtinvestition: 100.000	80.000	20.000	-	ZueD-Me=35	5300
9513	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. RICHARD WAGNER STRASSE *Gesamtinvestition: 830.000	0	-	-	ZueD-Me=35	5300
	Ausgaben UA 6154	105.000	120.000	262.697,77-		
	Abgleich Unterabschnitt 6154					
	Einnahmen Ausgaben	7.500 105.000	120.000			
	Abgleich	97.500-	120.000-	262.697,77		

Erläuterungen

9400 allg. Planungen; Entsiegelungskonzept, Umsetzungen

erstellt am 22.01.2024 Seite 457 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Wohnungsbauförderung und Wohnungsfürsorge Unterabschnitt: 6200 Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Vermerke FB Einnahmen 3280 Darlehensrückflüsse von 0 1200 übrigen Bereichen 3610 Investitionszuweisungen vom 10.000 10.000 5100 Land Einnahmen UA 6200 10.000 10.000 Ausgaben Gewährung von Darlehen an übrige Bereiche 0 1200 9280 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 56.288,94-ZueD-Me=36 2400 9321 9880 Investitionszuschüsse an 118.000 150.000 317.924,95-FL=3 5100 übrige Bereiche 374.213,89-Ausgaben UA 6200 118.000 150.000 Abgleich Unterabschnitt 6200 10.000 10.000 Einnahmen Ausgaben 118.000 150.000 374.213,89-Abgleich 108.000-140.000-374.213,89

Seite 458 von 736 erstellt am 22.01.2024

В. \	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	d 22.01.2024			Beträge in EUR
	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6300 Gemeindestraße	ngswesen, Verl	kehr			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3401	Veräußerung von unbebauten Grundstücken	0	-	1.193,18-	ZueD-Me=36	2400
3521	Erschließungsbeiträge	421.000	600.000	-		2400
3525	Straßenausbaubeiträge	0	-	-		2400
3527	Kinderspielplatzpflicht	5.000	-	-		5100
3610	Investitionszuweisungen vom Land STRASSENAUSBAUPAUSCHALE Art. 13 h FAG	168.000	-	181.878,00		2000
3670	Investitionszuschüsse von privaten Unternehmen (einschl. Spenden)	0	-	-		5300
	Einnahmen UA 6300	594.000	600.000	180.684,82		
	A u s g a b e n					
9320	Erwerb von Grundstücken und baulichen Anlagen *	40.000	40.000	33.131,59-	ZueD-Me=36	2400
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke Parkplätze Friedhof	0	-	-	ZueD-Me=36	2400
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	-		5300
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. DECKEN UND BELÄGE *	300.000	300.000	204.945,96	GD=47	5300
9600	Betriebsanlagen *	0	-	-	GD=47	5300
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen Verpfl.ermächt. 20.000 davon 2025 20.000 *Gesamtinvestition: 50.000 bisher finanziert: 0 *sh. Erl. nach diesem UAB	30.000	35.000	-		5300
	Ausgaben UA 6300 Verpfl.ermächt. 20.000 davon 2025 20.000	370.000	375.000	171.814,37		
	Abgleich Unterabschnitt 6300					
	Einnahmen Ausgaben	594.000 370.000	600.000 375.000	180.684,82 171.814,37		
	Abgleich	224.000	225.000	8.870,45		
	Erläuterungen				<u> </u>	
9680	Ausführung Neuerhebung Modal-Spl	it				

erstellt am 22.01.2024 Seite 459 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6301 Gemeindestraße -001- STRASSENBAU BAUGEBIET GRAUBÜHLSTR. Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 0 5300 0 Ausgaben UA 6301 Abgleich Unterabschnitt 6301 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

Seite 460 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6302 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -002- VERBINDUNG BERGFRIEDSTRASSE SCHULSTRASSE Ansatz 2024 Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 300.000 bisher finanziert: 0 9510 40.000 20.000 5300 20.000 Ausgaben UA 6302 40.000 Abgleich Unterabschnitt 6302 Einnahmen Ausgaben 40.000 20.000 40.000-20.000-Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 461 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6304 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -004- WEIGMANN-/ECKERTSTRASSE Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke Gr Ansatz 2023 FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. WEIGMANN/ECKERTSTRASSE *Gesamtinvestition:900.000 9510 75.000 750.000 7.371,99 GD=47 5300 bisher finanziert: 0 Ausgaben UA 6304 75.000 750.000 7.371,99 Abgleich Unterabschnitt 6304 Einnahmen Ausgaben 75.000 750.000 7.371,99 Abgleich 75.000-750.000-7.371,99-

Seite 462 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6306 Gemeindestraße -006- UMBAU GALGENBÜHLSTRASSE zw. ESCHENAUER STR./ AM GALGENBÜHL

Einz Unte	relplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6306 Gemeindestraße	ngswesen, Verl -006- UMBAU (kehr GALGENBÜHLSTRASS	E zw. ESCHENAUER	STR./ AM GALGEN	IBÜHL
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3500	Beiträge und ähnliche Entgelte	0	-	-		2400
	Einnahmen UA 6306	0	_	-		
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	_	_	521,43-		
3310	Ausgaben UA 6306			521,43-		
	, and gazzari and according			3==, :3		
	Abgleich Unterabschnitt 6306					
	Einnahmen Ausgaben	0 -	-	- 521,43-		
	Abgleich	0		521,43		
	•					
					L	

erstellt am 22.01.2024 Seite 463 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6307 Gemeindestraße -007- AUSBAU IM HEIDEWINKEL Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 90.000 bisher finanziert: 0 9510 0 GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6307 Abgleich Unterabschnitt 6307 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

Seite 464 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6310 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -010- NEUNHOF ORTSDURCHFAHRT MIT QUERUNG Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 50.000 50.000 ZueD-Me=36 2400 Ausgaben UA 6310 50.000 50.000 Abgleich Unterabschnitt 6310 Einnahmen Ausgaben 50.000 50.000 Abgleich 50.000-50.000-

erstellt am 22.01.2024 Seite 465 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6312 Gemeindestraße -012- ALBERT BÜTTNER STRASSE

Ein: Unt	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6312 Gemeindestraße	ngswesen, Verk -012- ALBERT	cehr BÜTTNER STRASSE			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition:1.130.000 bisher finanziert: 0	0	-	505,56-	GD=47	5300
	Ausgaben UA 6312	0	-	505,56-		
	Abgleich Unterabschnitt 6312					
	Einnahmen Ausgaben	_ 0	- -	505,56-		
	Abgleich	0	-	505,56		

Seite 466 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6313 Gemeindestraße -013- ERSCHLIEßUNG BAUGEBIET HIMMELBODEN Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 0 GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6313 Abgleich Unterabschnitt 6313 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 467 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -014- STRASSEN GEWERBEGEB. LAUF-SÜD Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6314 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 54.869,85-Ausgaben UA 6314 54.869,85-Abgleich Unterabschnitt 6314 Einnahmen Ausgaben 54.869,85-Abgleich 54.869,85

Seite 468 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6315 Gemeindestraße -015- KREUZUNG TAUCHERSR/KLEINGESCH. Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 0 GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6315 Abgleich Unterabschnitt 6315 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 469 von 736

Ein	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 6 Bau- und Wohn			FRIEDHOF SCHÖNBE		Beträge in EU
Unt r	erabschnitt: 6316 Gemeindestraß Bezeichnung/*Erläuterungen	e -016- UMGESTA Ansatz 2024	ALTUNG VORPLATZ Ansatz 2023	Ergebnis 2022	RG Vermerke	FB
	Einnahmen				Vermerke	
	kein Konto vorhanden					
	A u s g a b e n					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition:200.000 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=47	5300
	Ausgaben UA 6316	0	-			
	Abgleich Unterabschnitt 6316					
	Einnahmen Ausgaben	- 0	- -	- -		
	Abgleich	0	-	-		
	Erläuterungen					
9510	Umgestaltung Vorplatz Friedhof	Schönberg				

Seite 470 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

Einz Unte	Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6323 Gemeindestraße -023- FUSSG.UNTERF. BAHNHOF RECHTS								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
	Einnahmen								
3670	Investitionszuschüsse von privaten Unternehmen (einschl. Spenden)	0	-	37.403,35-		2000			
	Einnahmen UA 6323	0	-	37.403,35-					
	Ausgaben								
	kein Konto vorhanden								
	Abgleich Unterabschnitt 6323								
	Einnahmen Ausgaben	0 -	- -	37.403,35-					
	Abgleich	0	-	37.403,35-					
						į			

erstellt am 22.01.2024 Seite 471 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6330 Gemeindestraße -030- BARRIEREFREIHEIT INNENSTADT

Einz Unte	Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6330 Gemeindestraße -030- BARRIEREFREIHEIT INNENSTADT								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
	Einnahmen								
	kein Konto vorhanden								
	Ausgaben								
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. BARRIEREFREIHEIT INNENSTADT Verpfl.ermächt. 375.000 davon 2025 375.000 *Gesamtinvestition: 925.000	75.000	20.000	-	GD=47	5300			
	Ausgaben UA 6330 Verpfl.ermächt. 375.000 davon 2025 375.000	75.000	20.000	-					
	Abgleich Unterabschnitt 6330								
	Einnahmen Ausgaben	75.000	20.000	- -					
	Abgleich	75.000-	20.000-	-					

Seite 472 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6332 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -032- STR.WESTL.TAUCHERSR.HAUPTSTR. Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. WESTL TAUCHERSR HAUPT *Gesamtkosten: 260.000 9510 0 15.000,00-GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6332 15.000,00-Abgleich Unterabschnitt 6332 Einnahmen 0 Ausgaben 15.000,00-0 15.000,00 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 473 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6333 Gemeindestraße -033- UMGESTALTUNG AM STEG

Einz Unte	Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6333 Gemeindestraße -033- UMGESTALTUNG AM STEG								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
	Einnahmen								
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000			
	Einnahmen UA 6333	0	-	-					
	Ausgaben								
	kein Konto vorhanden								
	Abgleich Unterabschnitt 6333								
	Einnahmen Ausgaben	0 -		-					
	Abgleich	0	-	-					

Seite 474 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -034- BARRIEREFREIHEIT AMPELANLAGEN Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6334 Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. BARRIEREFREIHEIT AMPELANLAGEN *Gesamtkosten: 20.000 9510 0 GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6334 Abgleich Unterabschnitt 6334 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 475 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6337 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -037- DECKENSANIERUNG KARPFENSTRAßE Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. DECKENSANIERUNG KARPFENSTRAßE *Gesamtinvestition: 400.000 9510 25.000 GD=47 5300 25.000 Ausgaben UA 6337 Abgleich Unterabschnitt 6337 Einnahmen Ausgaben 25.000 25.000-Abgleich

Seite 476 von 736 erstellt am 22.01.2024

В.	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						
Ein Unt	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6339 Gemeindestraße	ngswesen, Ver -039- DECKEN	kehr SANIERUNG RÖTHEN	BACHER STRAßE			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB	
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. DECKENSANIERUNG RÖTHENBACHER STR.	20.000	-	-	GD=47	5300	
	Verpfl.ermächt. 260.000 davon 2025 260.000 *Gesamtinvestition: 280.000 € *sh. Erl. nach diesem UAB						
	Ausgaben UA 6339 Verpfl.ermächt. 260.000 davon 2025 260.000	20.000	-	-			
	Abgleich Unterabschnitt 6339						
	Einnahmen Ausgaben	20.000	- -	- -			
	Abgleich	20.000-	-	-			
	Erläuterungen				<u> </u>		

erstellt am 22.01.2024 Seite 477 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -040- NÜRNBERGER STR BEREICH EMUGE Unterabschnitt: 6340 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Gr Ansatz 2023 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. NÜRNBERGER STR. BEREICH 9510 25.000 GD=47 5300 EMUGE Verpfl.ermächt. davon 2025 25.000 25.000 *Gesamtinvestition: 885.000 € 25.000 Ausgaben UA 6340 25.000 25.000 Verpfl.ermächt. davon 2025 Abgleich Unterabschnitt 6340 Einnahmen Ausgaben 25.000 25.000-Abgleich

Seite 478 von 736 erstellt am 22.01.2024

	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 6 Bau- und Wohnu					Beträge in EU
	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6341 Gemeindestraße			- 1 2000	I	
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke	0	-	-	ZueD-Me=36	2400
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. HUTSTRASSE *Gesamtkosten ca. 120.000	0	-	-	GD=47	5300
	Ausgaben UA 6341	0	_	-		
	Abgleich Unterabschnitt 6341					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -		
	Abgleich	0	-	-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 479 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR

Unte	Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6342 Gemeindestraße -042- DECKENSAN. INDUSTRIESTRASSE								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
	Einnahmen								
	kein Konto vorhanden								
	Ausgaben								
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	-		29.200,99-					
	Ausgaben UA 6342	-	-	29.200,99-					
	Abgleich Unterabschnitt 6342								
	Einnahmen	-	- -	20, 200, 00					
	Ausgaben Abgleich	-		29.200,99-					
	Abgreren	_	_	29.200,99					

Seite 480 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6343 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -043- ABBIEGESPUR LAU7 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 410.000 9510 0 50.000 124.683,57-5300 0 Ausgaben UA 6343 50.000 124.683,57-Abgleich Unterabschnitt 6343 Einnahmen 0 50.000 124.683,57-Ausgaben Abgleich 0 50.000-124.683,57

erstellt am 22.01.2024 Seite 481 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Finzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

Einz Unte	elplan: 6 Bau- und Wohnu rabschnitt: 6344 Gemeindestraße	ingswesen, Verk 9 -044- QUERUNG	cehr GSHILFE SIMONSHO	FER STR.		
ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
8610	Investitionszuweisungen vom Land	0	_	_		5300
	Einnahmen UA 6344	0	-	-		
	A u s g a b e n					
510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 250.000 €	0	150.000	10.566,27		5300
	Ausgaben UA 6344	0	150.000	10.566,27		
	Abgleich Unterabschnitt 6344					
	Einnahmen Ausgaben	0	150.000	10.566,27		
	Abgleich	0	150.000-	10.566,27-		

Seite 482 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6345 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -045- AUSBAU FRIEDHOFSTRASSE Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. FRIEDHOFSTRASSE 9510 0 GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6345 Abgleich Unterabschnitt 6345 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 483 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6346 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -046- AUSBAU TALSTRASSE SIMONSHOFEN Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 70.000 ZueD-Me=36 2400 0 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 5300 GD=47 TALSTRASSE Ausgaben UA 6346 0 70.000 Abgleich Unterabschnitt 6346 Einnahmen Ausgaben 0 70.000 Abgleich 0 70.000-

Seite 484 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6347 Gemeindestraße -047- AUSBAU STRASSE "AM GWEND" Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. AM GWEND *Gesamtkosten: ca. 200.000 9510 0 GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6347 Abgleich Unterabschnitt 6347 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 485 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6349 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -049- UMGEST. STÜHLEINSHÖHSTRASSE Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. STÜHLEINSHÖHSTRASSE 9510 0 GD=47 5300 *Gesamtinvestition: 650.000 0 Ausgaben UA 6349 Abgleich Unterabschnitt 6349 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

Seite 486 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6350 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -050- SIMMELBERGER HAUPTSTRASSE Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 350.000 9510 0 150.000 95.744,79-GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6350 150.000 95.744,79-Abgleich Unterabschnitt 6350 Einnahmen 0 150.000 95.744,79-Ausgaben Abgleich 0 150.000-95.744,79

erstellt am 22.01.2024 Seite 487 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6352 Gemeindestraße -052- REFERNOH KLEINGESCHAIDTER STR

Unte			ehr CH KLEINGESCHAID			
Gr ————	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000
	TREPPENANLAGE NEUNHOF					
	Einnahmen UA 6352	0	-	-		
	Ausgaben					
9510		0		_	GD=47	5300
3310	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. BEERBACH KLEINGESCHAIDTER STR	U	-	_	GD=47	3300
	Ausgaben UA 6352	0	_	-		
	abalaish waxaashaabaisa C252					
	Abgleich Unterabschnitt 6352					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	-		
	Abgleich	0	-	-	•	
					L	

Seite 488 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6353 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -053- LANGWIESENSTRASSE Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen 3590 Sonstige Beiträge und ähnliche Entgelte 0 102.623,67 5300 0 Einnahmen UA 6353 102.623,67 Ausgaben 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 0 5300 Ausgaben UA 6353 0 Abgleich Unterabschnitt 6353 Einnahmen Ausgaben 0 102.623,67 Abgleich 0 102.623,67

erstellt am 22.01.2024 Seite 489 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

Unte	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6355 Gemeindestraße	-055- KREISVE	ERKEHR RÖTHENBAC	HER STR INNSBRUCI	KERSTR/STICHSTR	NORMA
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	_	-		5300
	Einnahmen UA 6355	0	-	-		
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. KREISVERKEHR RÖTHENBACHER STR INNSBRUCKER STR/STICHSTR NORMA *Gesamtkosten 2-3 Mio	0	-	-	GD=47	5300
	Ausgaben UA 6355	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 6355					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -			
	Abgleich	0	-	-		

Seite 490 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6356 Gemeindestraße -056- SCHULWEGKONZEPT VERBINDUNG HELDENWIESE

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	300.000	-	-		2000
	Einnahmen UA 6356	300.000	-	-		
	Ausgaben					
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke Verbindung Heldenwiese/ Verbindung Montessori	15.000	100.000	-	ZueD-Me=36	2400
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. SCHULWEGKONZEPT Verpfl.ermächt. 460.000 davon 2025 460.000 *Gesamtkosten: 960.000 *sh. Erl. nach diesem UAB	500.000	200.000	32.657,25	GD=47	5300
	Ausgaben UA 6356 Verpfl.ermächt. 460.000 davon 2025 460.000	515.000	300.000	32.657,25		
	Abgleich Unterabschnitt 6356					
	Einnahmen Ausgaben	300.000 515.000	300.000	32.657,25		
	Abgleich	215.000-	300.000-	32.657,25-		

Erläuterungen

Verbindung Heldenwiese und Querungshilfe Simonshofer Str. 9510

erstellt am 22.01.2024 Seite 491 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6357 Gemeindestraße -057- UMBAU PARKPLATZ BITTERBACHHALL UND BUSHALTESTELLE

Einz Unte	rabschnitt: 6357 Gemeindestraße	ngswesen, Verk -057- UMBAU F	ehr PARKPLATZ BITTERI	BACHHALL UND BUSI	HALTESTELLE	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 6357	0	_	-		
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. UMBAU PARKPLATZ BITTERBACHHALL UND BUSHALTESTELLE *Gesamtkosten: 2.400.000	0	40.000	12.752,75	GD=47	5300
	Ausgaben UA 6357	0	40.000	12.752,75		
	Abgleich Unterabschnitt 6357					
	Einnahmen Ausgaben	0	40.000	12.752,75		
	Abgleich	0	40.000-	12.752,75-		

Seite 492 von 736 erstellt am 22.01.2024

			cehr EGKONZEPT DASCHS			
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
3610	E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 6358	0	-	-		
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtkosten: 2.500.000 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	50.000	-		5300
	Ausgaben UA 6358	0	50.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 6358					
	Einnahmen Ausgaben	0	50.000	- -		
	Abgleich	0	50.000-	-		
	Erläuterungen					
9510	Schulwegkonzept Daschstraße mit	Einmündung Esc	chenauer Straße			

erstellt am 22.01.2024 Seite 493 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6359 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -059- GEH- UND RADWEG BULLACHHERPERSDORF MIT QUERUNGSHILFE Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 FB Gr Ansatz 2023 vermerke Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtkosten: 30.000 9510 0 30.000 5300 0 Ausgaben UA 6359 30.000 Abgleich Unterabschnitt 6359 Einnahmen 0 30.000 Ausgaben Abgleich 0 30.000-

Seite 494 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -060- ÜBERFLUTUNGSSCHUTZ EXTREMWETTERLAGEN Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6360 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen 3610 Investitionszuweisungen vom 0 5200 Land 0 Einnahmen UA 6360 Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtkosten: 150.000 € 9510 50.000 70.000 5300 82.279,47 GD=47 Ausgaben UA 6360 50.000 70.000 82.279,47 Abgleich Unterabschnitt 6360 Einnahmen Ausgaben 50.000 70.000 82.279,47 Abgleich 50.000-70.000-82.279,47-

erstellt am 22.01.2024 Seite 495 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6362 Gemeindestraße -062- GEHWEG SCHMALZBERGSTRASSE Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 100.000 9510 0 GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6362 Abgleich Unterabschnitt 6362 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

Seite 496 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6363 Gemeindestraße -063- BAUGEBIET TIERGARTEN Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 ZueD-Me=36 2400 0 Ausgaben UA 6363 Abgleich Unterabschnitt 6363 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

erstellt am 22.01.2024 Seite 497 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

3r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 6364	0	-	-		
	Ausgaben					
	kein Konto vorhanden					
	Abgleich Unterabschnitt 6364					
	Einnahmen Ausgaben	0 -	- 	-		
	Abgleich	0	-	-		

Seite 498 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6365 Gemeindestraße -065- NEUORDNUNG SAARSTRASSE Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 0 GD=47 5300 0 Ausgaben UA 6365 Abgleich Unterabschnitt 6365 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 499 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6366 Gemeindestraße -066- AUFBAU E-LADEINFRASTRUKTUR Ansatz 2024 Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen 3600 Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 0 5300 0 Einnahmen UA 6366 Ausgaben 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 2400 ZueD-Me=36 Ausgaben UA 6366 0 Abgleich Unterabschnitt 6366 Einnahmen Ausgaben 0 Abgleich 0

Seite 500 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6367 Gemeindestraße -067- UMBÜSTUNG AMPELANI AGEN

			ehr ING AMPELANLAGEN			
Gr ————	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	·-	_		5200
	Einnahmen UA 6367	0	-	-		
0000	Ausgaben	75, 000	15 000	20, 100, 10	CD 47	F200
9600	Betriebsanlagen *Gesamtkosten: 120.000	75.000	15.000	20.160,19-	GD=47	5300
	Ausgaben UA 6367	75.000	15.000	20.160,19-		
	Abgleich Unterabschnitt 6367					
	Einnahmen Ausgaben	75.000	15.000	20.160,19-		
	Abgleich	75.000-	15.000-	20.160,19		

erstellt am 22.01.2024 Seite 501 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6368 Gemeindestraße -068- DECKE NESSENMÜHLE-SCHÖNBERG Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 24.576,79 Ausgaben UA 6368 24.576,79 Abgleich Unterabschnitt 6368

24.576,79

24.576,79-

Einnahmen Ausgaben

Abgleich

Seite 502 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6369 Gemeindestraße -069- SANIERUNG OV OTTENSOOS-LAUF

Sezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermet	rke FB 2000 Me=36 2400
Investitionszuweisungen vom 0	
Land SANIERUNG OV OTTENSOOS-LAUF Einnahmen UA 6369	
SANIERUNG OV OTTENSOOS-LAUF Einnahmen UA 6369	Me=36 2400
A u s g a b e n 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 ZueD- Ausgaben UA 6369 0 Abgleich Unterabschnitt 6369 Einnahmen 0 Ausgaben 0	Me=36 2400
9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 ZueD- Ausgaben UA 6369 0 Abgleich Unterabschnitt 6369 Einnahmen 0 Ausgaben 0	Me=36 2400
9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 ZueD- Ausgaben UA 6369 0 Abgleich Unterabschnitt 6369 Einnahmen 0 Ausgaben 0	Me=36 2400
Ausgaben UA 6369 0 Abgleich Unterabschnitt 6369 Einnahmen 0 Ausgaben 0	
Abgleich Unterabschnitt 6369 Einnahmen 0 Ausgaben 0	
Einnahmen 0 Ausgaben 0	
Ausgaben 0	
Abgleich 0	

erstellt am 22.01.2024 Seite 503 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6385 Gemeindestraße -085- LAUF-SÜD I Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen 3610 Investitionszuweisungen vom 0 2000 Land 0 Einnahmen UA 6385 Ausgaben kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 6385 Einnahmen Ausgaben 0 0 Abgleich

Seite 504 von 736 erstellt am 22.01.2024

В. \	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	1 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6387 Gemeindestraße	ngswesen, Verk -087- SANIERU	cehr UNG STADTMAUER			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 6387	0	_	-		
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. SANIERUNG STADTMAUER *sh. Erl. nach diesem UAB	5.000	5.000	11.919,28-	GD=47	5300
	Ausgaben UA 6387	5.000	5.000	11.919,28-		
	Abgleich Unterabschnitt 6387					
	Einnahmen Ausgaben	0 5.000	5.000	11.919,28-		
	Abgleich	5.000-	5.000-	11.919,28		
	Erläuterungen					
9510	Fugensanierung					
L						

erstellt am 22.01.2024 Seite 505 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -088- BEERBACHER WEG Unterabschnitt: 6388 Bezeichnung/*Erläuterungen Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. Verpfl.ermächt. 30.000 davon 2025 30.000 9510 500.000 710.000 12.133,52 5300 *Gesamtinvestition: 710.000 Ausgaben UA 6388 Verpfl.ermächt. davon 2025 500.000 710.000 12.133,52 30.000 30.000 Abgleich Unterabschnitt 6388 Einnahmen Ausgaben 500.000 710.000 12.133,52 Abgleich 500.000-710.000-12.133,52-

Seite 506 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gemeindestraße -089- GEHWEGE NEUNKIRCHNER/DEHNBERGER STRASSE Unterabschnitt: 6389 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Gr Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Straßen, Plätze, Brücken u.ä. Verpfl.ermächt. 100.000 davon 2025 100.000 9510 300.000 15.000 46.379,08-5300 *Gesamtinvestition: 470.000 bisher finanziert: 70.000 Ausgaben UA 6389 300.000 15.000 46.379,08-Verpfl.ermächt. davon 2025 100.000 100.000 Abgleich Unterabschnitt 6389 Einnahmen Ausgaben 300.000 15.000 46.379,08-Abgleich 300.000-15.000-46.379,08

erstellt am 22.01.2024 Seite 507 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR

Einz Unte	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6390 Gemeindestraße	ngswesen, Verk -090- HEILING	kehr GSSTRASSE QUERUN	GSHILFE/ FORTFÜHR	RUNG GEHSTEIG	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom	0	-	-		2000
	Land HEILINGSSTRASSE QUERUNGSHILFE/ FORTFÜHRUNG GEHSTEIG					
	Einnahmen UA 6390	0	-	-		
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	-	-	24.620,57-		
	Ausgaben UA 6390	-	-	24.620,57-		
	Abgleich Unterabschnitt 6390					
	Einnahmen Ausgaben	0 -	- -	24.620,57-		
	Abgleich	0	-	24.620,57		

Seite 508 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

Einz Unte	Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6402 Gemeindestraße -102- DECKENSAN. OV OTTENSWEIGENH.							
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
	Einnahmen							
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000		
	OV OTTENSOOS-WEIG.							
	Einnahmen UA 6402	0	-	-				
	Ausgaben							
9510		0	_	_	GD=47	5300		
3310	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. OV OTTENSOOS-WEIG. *Gesamtinvestition: 1.200.000	O .			UD=41	3300		
	Ausgaben UA 6402	0						
	Augusen on vive	· ·						
	Abgleich Unterabschnitt 6402							
	Einnahmen Ausgaben	0	-	-				
	Abgleich	0						
	•							

erstellt am 22.01.2024 Seite 509 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Untersprechnitt: 6403 Compaindestraße 103 BADWEG NEUNHOE ECKENTAL

rke FB
NC FB
2000
Me=36 2400

Seite 510 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

Einz Unte	zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6404 Gemeindestraße	ngswesen, Verk -104- RADWEG	kehr ENTLANG DER PEG	NITZ VON SIECHEN	HOHSTEG NACH OTT	ENSOOS
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000
	RW ENTLANG DER PEGNITZ VOM SIECHENLOSTEG NACH OTTENSOOS					
	Einnahmen UA 6404	0	-	-		
	Ausgaben					
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke RW ENTLANG DER PEGNITZ VOM SIECHENLOSTEG NACH OTTENSOOS	0	-	-	ZueD-Me=36	2400
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. RW ENTLANG DER PEGNITZ VOM SIECHENLOSTEG NACH OTTENSOOS *Gesamtinvestition: 1.000.000	0	-	-	GD=47	5300
	Ausgaben UA 6404	0	-	-		
	Abgleich Unterabschnitt 6404					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	-		
	Abgleich	0	-	-		
					L	

erstellt am 22.01.2024 Seite 511 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr
Unterabschnitt: 6450 Gemeindestraße -150- AUSBAU RADWEGENETZ

Einz Unte	Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Unterabschnitt: 6450 Gemeindestraße -150- AUSBAU RADWEGENETZ							
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
3610	E i n n a h m e n Investitionszuweisungen vom Land *Gesamtinvestition 555.000	19.700	-	-		5300		
	Einnahmen UA 6450	19.700	-	_				
	A u s g a b e n							
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. AUSBAU RADWEGENETZ Verpfl.ermächt. 255.000 davon 2025 255.000 *Gesamtinvestition: 410.000	230.000	365.000	22.426,49-	GD=47	5300		
	Ausgaben UA 6450 Verpfl.ermächt. 255.000 davon 2025 255.000	230.000	365.000	22.426,49-				
	Abgleich Unterabschnitt 6450							
	Einnahmen Ausgaben	19.700 230.000	365.000	22.426,49-				
	Abgleich	210.300-	365.000-	22.426,49				

Seite 512 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

Unt		ungswesen, Verk NDSETZUNGSMASSN	. BRÜCKEN			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom	0	-	-		2000
	Land INSTANDSETZUNG BRÜCKEN ALLG.					
	Einnahmen UA 6480	0	-	-		
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. INSTANDSETZUNG BRÜCKEN ALLG. Verpfl.ermächt. 80.000 davon 2025 80.000 *Gesamtinvestition: 420.000	300.000	40.000	209.785,94-		5300
	Ausgaben UA 6480 Verpfl.ermächt. 80.000 davon 2025 80.000	300.000	40.000	209.785,94-		
	Abgleich Unterabschnitt 6480					
	Einnahmen Ausgaben	300.000	40.000	209.785,94-		
	Abgleich	300.000-	40.000-	209.785,94		

erstellt am 22.01.2024 Seite 513 von 736

В.	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 6 Bau- und Wohn erabschnitt: 6701 Straßenbeleuch	ungswesen, Verk ntung -01-	ehr			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 6701	0	-	_		
	Ausgaben					
9600	Betriebsanlagen *Gesamtinvestition: laufend *sh. Erl. nach diesem UAB	300.000	240.000	33.417,91		5300

300.000

300.000

300.000-

240.000

240.000

240.000-

33.417,91

33.417,91

33.417,91-

Erläuterungen

Abgleich Unterabschnitt 6701

Ausgaben UA 6701

Einnahmen Ausgaben

Abgleich

9600 Neubau und Erneuerung von Strassenbeleuchtungsanlagen

Seite 514 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6800 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Parkeinrichtungen Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen 3500 Beiträge und ähnliche Entgelte 10.000 10.000 10.900,00 5100 Einnahmen UA 6800 10.000 10.000 10.900,00 Ausgaben 9600 Betriebsanlagen 0 3000 Ausgaben UA 6800 0 Abgleich Unterabschnitt 6800 Einnahmen 10.000 10.000 10.900,00 Ausgaben Abgleich 10.000 10.000 10.900,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 515 von 736

Ein	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 6 Bau- und Wohnu			OHNMOBILSTELLPLA		Beträge in EUR
Unto Gr	erabschnitt: 6810 Bau, Betrieb u Bezeichnung/*Erläuterungen	nd Unterhaltun Ansatz 2024	g ERWEITERUNG W Ansatz 2023	OHNMOBILSTELLPLA Ergebnis 2022	rz Vermerke	FB
	Einnahmen	Allouez Zozi			Vermerke	
	kein Konto vorhanden					
	A u s g a b e n					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 10.000 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	10.000,00-		5300
	Ausgaben UA 6810	0	_	10.000,00-		
	Abgleich Unterabschnitt 6810					
	Einnahmen Ausgaben	0		10.000,00-		
	Abgleich	0	_	10.000,00		
	Erläuterungen					
9510	Erweiterung Wohnmobilstellplatz					

Seite 516 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

ir	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB
	Einnahmen				
610	Investitionszuweisungen vom Land P u. R. S-BAHN HP LAUF WEST	0	-	-	2000
	Einnahmen UA 6811	0	_	-	
	Ausgaben				
510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. P u. R. S-BAHN HP LAUF WEST *Gesamtinvestition 100.000	0	-	20.000,00-	5300
	Ausgaben UA 6811	0	-	20.000,00-	
	Abgleich Unterabschnitt 6811				
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	20.000,00-	
	Abgleich	0	_	20.000,00	

erstellt am 22.01.2024 Seite 517 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr

			ehr g von öffentl. I			
Gr ———	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	9.000	15.000	-	GD=56	5212
9600	Betriebsanlagen	0	-	32.000,00-		5212
	Ausgaben UA 6851	9.000	15.000	32.000,00-		
	Abgleich Unterabschnitt 6851					
	Einnahmen Ausgaben	9.000	15.000	32.000,00-		
	Abgleich	9.000-	15.000-	32.000,00		

Seite 518 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6900 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Wasserläufe, Wasserbau Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke Gr Ansatz 2024 FB Einnahmen 3610 Investitionszuweisungen vom 0 5.856,35 2000 Land 0 Einnahmen UA 6900 5.856,35 Ausgaben 9321 5.000 2400 Erwerb unbebauter Grundstücke 5.000 ZueD-Me=36 9500 Tiefbaumaßnahmen 5.000 5.000 333,26-5300 WASSERLÄUFE WASSERBAU *Gesamtinvestition laufend Ausgaben UA 6900 10.000 10.000 333,26-Abgleich Unterabschnitt 6900 5.856,35 333,26-Einnahmen Ausgaben 10.000 10.000 Abgleich 10.000-10.000-6.189,61

erstellt am 22.01.2024 Seite 519 von 736

Ein:	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 6 Bau- und Wohnu erabschnitt: 6902 Wasserläufe, W		d 22.01.2024 kehr BRUNNENGRABEN NI	FUNIDOF		Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 80.000 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	80.000	-		5300
	Ausgaben UA 6902	0	80.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 6902					
	Einnahmen Ausgaben	- 0	80.000	-		
	Abgleich	0	80.000-	-		
	Erläuterungen					
9510	Neuverlegung Quellwasserleitung					

Seite 520 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6903 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Wasserläufe, Wasserbau -03- AM ALTEN GUT GÜNTHERSBÜHL Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 45.000 45.000 5300 45.000 45.000 Ausgaben UA 6903 Abgleich Unterabschnitt 6903 Einnahmen Ausgaben 45.000 45.000 Abgleich 45.000-45.000-

erstellt am 22.01.2024 Seite 521 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Wasserläufe, Wasserbau -04- hOCHWASSERSCHUTZ AMSELGASSE Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6904 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9500 Tiefbaumaßnahmen 50.000 5300 Ausgaben UA 6904 50.000 Abgleich Unterabschnitt 6904 Einnahmen Ausgaben 50.000 Abgleich 50.000-

Seite 522 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6905 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Wasserläufe, Wasserbau -05- HOCHWASSERSAN. WEIGENHOFEN Ansatz 2024 Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke FB Gr Ansatz 2023 Einnahmen 3610 Investitionszuweisungen vom 0 2000 Land 0 Einnahmen UA 6905 Ausgaben 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 2400 ZueD-Me=36 9500 Tiefbaumaßnahmen 0 5300 FREMDWASSERSAN. WEIGENHOFEN Ausgaben UA 6905 0 Abgleich Unterabschnitt 6905 0 Einnahmen Ausgaben 0 Abgleich

erstellt am 22.01.2024 Seite 523 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 6 Unterabschnitt: 6906 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Wasserläufe, Wasserbau -06- HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 Vermerke Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 FB Einnahmen 3610 Investitionszuweisungen vom 0 5300 Land *Gesamtinvestition 400.000 Einnahmen UA 6906 0 Ausgaben 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 0 ZueD-Me=36 2400 9500 0 38.292,95-5300 Tiefbaumaßnahmen HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH *Gesamtinvestition: 400.000 Ausgaben UA 6906 0 38.292,95-Abgleich Unterabschnitt 6906 Einnahmen 0 38.292,95-Ausgaben 0 0 38.292,95 Abgleich

Seite 524 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Einzelplan: Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 60 Einnahmen Ausgaben 61.000 97.950 25.693,02 25.693,02-Abgleich 61.000-97.950-63.853,93 1.567.907,66-61 Einnahmen 7.500 16.950 Ausgaben 715.000 1.002.400 1.631.761,59 Abgleich 707.500-985.450-62 Einnahmen 10.000 10.000 Ausgaben 118.000 150.000 374.213,89-374.213,89 108.000-140.000-Abgleich 245.905,14 69.452,90-63 Einnahmen 894.000 600.000 Ausgaben 2.125.000 2.870.000 315.358,04 Abgleich 1.231.000-2.270.000-64 Einnahmen 19.700 90.000 50.000,00-Ausgaben 530.000 405.000 232.212,43-182.212,43 Abgleich 510.300-315.000-

240.000

240.000-

10.000

15.000

135.000

135.000-

726.950

4.915.350

4.188.400-

5.000-

33.417,91 33.417,91-

10.900,00

62.000,00-

72.900,00

5.856,35 38.626,21-

44.482,56

276.515,42 2.285.302,16-

2.561.817,58

67

68

69

6

Einnahmen Ausgaben

Abgleich

Einnahmen Ausgaben

Abgleich

Einnahmen

Ausgaben

Abgleich

Einnahmen

Ausgaben

Abgleich

300.000

300.000-

10.000

9.000

1.000

105.000

105.000-

941.200

3.963.000

3.021.800-

erstellt am 22.01.2024 Seite 525 von 736

Seite 526 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 7

Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung

erstellt am 22.01.2024 Seite 527 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Abwasserbeseitigung -001-Unterabschnitt: 7001 Bezeichnung/*Erläuterungen Gr Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen Darlehensrückflüsse von sonst. öffentlichen Sonderrechnungen TRÄGERDARLEHEN ABWASSER 3260 601.900 732.000 883.052,00 2000 Einnahmen UA 7001 601.900 732.000 883.052,00 Ausgaben kein Konto vorhanden Abgleich Unterabschnitt 7001 Einnahmen 601.900 732.000 883.052,00 Ausgaben Abgleich 601.900 732.000 883.052,00

Seite 528 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	L Entwurf, Stan	d 22.01.2024			Beträge in EUR
Einzelplan: 7 Öffentl. Ein Unterabschnitt: 7191 Bedürfnisans	richtungen, Wir Calten	tschaftsförderun	g		
Gr Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
Einnahmen					
kein Konto vorhanden					
Ausgaben					
9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	-	20.000,00-	GD=56	5213
Ausgaben UA 7191	0	-	20.000,00-		
Abgleich Unterabschnitt 7191					
Einnahmen Ausgaben	0	-	20.000,00-		
Abgleich	0	-	20.000,00		
L				I	

erstellt am 22.01.2024 Seite 529 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung
Unterabschnitt: 7210 Mülldeponien ALTDEPONIE RÖTHENBACHER STR.

			schaftsförderung ENBACHER STR.		.,	
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		5300
	ALTDEPONIE RÖTHENBACHER STR.					
	Einnahmen UA 7210	0	-	-		
	h					
	Ausgaben					
9660	Abfallbeseitigungsanlagen ALTDEPONIE RÖTHENBACHER STR. *Gesamtinvestition: laufend	8.000	8.000	18.705,12-	GD=47	5300
	*Gesamtinvestition: laufend					
	Ausgaben UA 7210	8.000	8.000	18.705,12-		
	Abgleich Unterabschnitt 7210					
		0				
	Einnahmen Ausgaben	8.000	8.000	18.705,12-		
	Abgleich	8.000-	8.000-	18.705,12		

Seite 530 von 736 erstellt am 22.01.2024

766 77 71 71 71 71 71 71 71 71 71 71 71 71	
Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Unterabschnitt: 7211 Mülldeponie -1- ALTDEPONIE DEHNB./NEUNKIRCHEN	

Unte	zelplan: 7 Öffentl. Einri erabschnitt: 7211 Mülldeponie -	chtungen, Wirt 1- ALTDEPONIE	schaftsförderung DEHNB./NEUNKIRCH) HEN		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3401	Veräußerung von unbebauten Grundstücken	0	_	_		2000
	Einnahmen UA 7211	0	-	-		
	Ausgaben					
9660	Abfallbeseitigungsanlagen ALTDEPONIE DEHNBERG/NEUNK. *Gesamtinvestition: laufend	25.000	8.000	14.644,85	GD=47	5300
	Ausgaben UA 7211	25.000	8.000	14.644,85		
	Abgleich Unterabschnitt 7211					
	Einnahmen Ausgaben	0 25.000	8.000	14.644,85		
	Abgleich	25.000-	8.000-	14.644,85-		

erstellt am 22.01.2024 Seite 531 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Märkte WEIHNACHTSMARKT Unterabschnitt: 7300 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9680 Sonst.Bau- und Betriebsanlagen 0 FL=3 3000 0 Ausgaben UA 7300 Abgleich Unterabschnitt 7300 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

Seite 532 von 736 erstellt am 22.01.2024

В.	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stan	d 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 7 Öffentl. Einri erabschnitt: 7500 Bestattungswes		tschaftsförderun	g		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	17.000,00		2000
3680	Investitionszuschüsse von übrigen Bereichen (einschl. Spenden)	0	-	5.000,00		3000
	Einnahmen UA 7500	0	-	22.000,00		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens *	64.000	50.000	24.672,56		3000
9357	Beschaffung von Fahrzeugen	20.000	20.000	-		3000
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	34.000	26.000	12.970,31	GD=56	5212
9500	Tiefbaumaßnahmen *Gesamtinvestition: laufend *sh. Erl. nach diesem UAB	25.000	25.000	-		5300
9600	Betriebsanlagen *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-		5212
9601	Betriebsanlagen	0	-	-	GD=17	1500
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	10.000	7.000	-		1500
	Ausgaben UA 7500	153.000	128.000	37.642,87		
	Abgleich Unterabschnitt 7500					
	Einnahmen Ausgaben	0 153.000	128.000	22.000,00 37.642,87		
	Abgleich	153.000-	128.000-	15.642,87-		
	Erläuterungen					
9450	Friedhöfe, Erweiterungs- Um- und	Ausbauten				
9500	Sanierung von Friedhofswegen					
9600	Betriebsanlagen (Urnennischen)					
L						

erstellt am 22.01.2024 Seite 533 von 736

В.	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	1 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein Unt	zelplan: 7 Öffentl. Einri erabschnitt: 7711 Bauhof -1-	chtungen, Wirt	schaftsförderun	g		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3402	Veräußerung von bebauten Grundstücken	0	-	-		2400
3454	Verkauf von Fahrzeugen und Zubehör	0	-	-		5400
3600	Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	0	-	-		5400
	Einnahmen UA 7711	0	_	-		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens *	191.000	142.665	28.634,78-	GD=59	5400
9351	Zimmerausstattungen *	0	-	5.764,36	GD=59	5400
9352	Arbeitsgeräte und Maschinen *	0	-	60.204,62	GD=59	5400
9357	Beschaffung von Fahrzeugen *	250.000	181.510	101.510,65-	GD=59	5400
9420	Gebäudeneubau *Gesamtinvestition: 8.995.000 bisher finanziert: 8.995.000 HAR übertragen: ja	0	-	300.000,00		5211
9600	Betriebsanlagen Photovoltaikanlage *Gesamtinvestition: 200.000	0	101.901	98.098,25		5211
	HAR übertragen: ja *sh. Erl. nach diesem UAB					
9601	Betriebsanlagen	2.000	2.000	5.639,86	GD=17	1500
9630	Betriebstechnische Anlagen *HAR übertragen: ja *sh. Erl. nach diesem UAB	0	95.590	314.409,90		5211
	Ausgaben UA 7711	443.000	523.666	653.971,56		
	Abgleich Unterabschnitt 7711					
	Einnahmen Ausgaben	0 443.000	523.666	653.971,56		
	Abgleich	443.000-	523.666-	653.971,56-		
	Erläuterungen				<u> </u>	
9600	Photovoltaik					
9630	Salzsilo, dazugehörige Hofentwäs	serung				

Seite 534 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 7 Unterabschnitt: 7910 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung Sonstige Förderung der Wirtschaft Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Gr Ansatz 2024 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Betriebsanlagen *Gesamtinvestition: laufend 9600 35.000 25.000 96.829,11-5300 Ausgaben UA 7910 35.000 25.000 96.829,11-Abgleich Unterabschnitt 7910 Einnahmen 35.000 25.000 96.829,11-Ausgaben Abgleich 35.000-25.000-96.829,11

erstellt am 22.01.2024 Seite 535 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung
Unterabschnitt: 7912 Sonstige Förderung der Wirtschaft -2- DIGITALE INFRASTRUKTUR

Unte	zelplan: 7 Öffentl. Einri erabschnitt: 7912 Sonstige Förde	rung der Wirts	schaftsförderung schaft -2- DIGITA) ALE INFRASTRUKTUF	R
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB
	Einnahmen				
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	_	0002
	Einnahmen UA 7912	0	-	-	
	Ausgaben				
9680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	70.000	50.000	-	0002
9870	Investitionszuschüsse an private Unternehmen Verpfl.ermächt. 11.350.000 davon 2025 5.000.000 2026 3.350.000 2027 3.000.000	0	-	50.000,00-	0002
	Ausgaben UA 7912 Verpfl.ermächt. 11.350.000 davon 2025 5.000.000 2026 3.350.000 2027 3.000.000	70.000	50.000	50.000,00-	
	Abgleich Unterabschnitt 7912				
	Einnahmen Ausgaben	70.000	50.000	50.000,00-	
	Abgleich	70.000-	50.000-	50.000,00	

Seite 536 von 736 erstellt am 22.01.2024

	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 7 öffentl. Einri		d 22.01.2024 tschaftsförderun	ın		Beträge in EUR
Unte	erabschnitt: 7920 Förderung des	öffentlichen M	Nahverkehrs STAD	T-, VGN-LINIENVER		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	123.500	174.000	-		2000
	Einnahmen UA 7920	123.500	174.000	-		
	Ausgaben					
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	40.000	14.000	9.000,00-		3000
9359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	-		5300
9420	Gebäudeneubau *sh. Erl. nach diesem UAB	15.000	25.000	-		5300
9580	Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä. *sh. Erl. nach diesem UAB	150.000	120.000	108.873,57-	FL=3	5300
	Ausgaben UA 7920	205.000	159.000	117.873,57-		
	Abgleich Unterabschnitt 7920					
	Einnahmen Ausgaben	123.500 205.000	174.000 159.000	117.873,57-		
	Abgleich	81.500-	15.000	117.873,57		
	Erläuterungen					
9420	Errichtung von Wartehallen					
9580	Barrierefreier Umbau von Bushalt UK 1: Bahnhof Lauf rechts UK 2: Bahnhof Lauf links UK 3: Waldluststraße UK 5: Weiherstraße (Kirchweihpla					

erstellt am 22.01.2024 Seite 537 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
70	Einnahmen Ausgaben	601.900	732.000	883.052,00
	Abgleich	601.900	732.000	883.052,00
71	Einnahmen Ausgaben	0	- -	20.000,00-
	Abgleich	0	-	20.000,00
72	Einnahmen Ausgaben	33.000	16.000	4.060,27-
	Abgleich	33.000-	16.000-	4.060,27
73	Einnahmen Ausgaben	0		
	Abgleich	0	-	
75	Einnahmen Ausgaben	0 153.000	128.000	22.000,00 37.642,87
	Abgleich	153.000-	128.000-	15.642,87-
77	Einnahmen Ausgaben	443.000	- 523.666	653.971,56
	Abgleich	443.000-	523.666-	653.971,56-
79	Einnahmen Ausgaben	123.500 310.000	174.000 234.000	264.702,68-
	Abgleich	186.500-	60.000-	264.702,68
7	Einnahmen Ausgaben	725.400 939.000	906.000 901.666	905.052,00 402.851,48
	Abgleich	213.600-	4.334	502.200,52

Seite 538 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt

Einzelplan 8

Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen

erstellt am 22.01.2024 Seite 539 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8161 Fernwärmeversorgung Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 5214 0 Ausgaben UA 8161 Abgleich Unterabschnitt 8161 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

Seite 540 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. V	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						
Einz Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8551 Forstwirtschaf	ternehmen Gru tliches Unter	nd- u.Sonderverm nehmen -01- STAD	ögen TWALD			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	_	301.025,06-		2400	
	Ausgaben UA 8551	0	-	301.025,06-			
	Abgleich Unterabschnitt 8551						
	Einnahmen Ausgaben	- 0	-	301.025,06-			
	Abgleich	0	-	301.025,06			
				ŕ			
				i			

erstellt am 22.01.2024 Seite 541 von 736

B. \	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	d 22.01.2024			Beträge in EUR
Einz Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Ur erabschnitt: 8702 Sonstige wirts	nternehmen Grur Schaftliche Unt	nd- u.Sonderverm ternehmen -1-	ögen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	104.800	140.800	-		2000
	Einnahmen UA 8702	104.800	140.800	-		
	Ausgaben					
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 190.000 *sh. Erl. nach diesem UAB	0	190.000	-		5300
	Ausgaben UA 8702	0	190.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 8702					
	Einnahmen Ausgaben	104.800	140.800 190.000	- -		
	Abgleich	104.800	49.200-	-		
	Erläuterungen					
9510	Errichtung von Ladesäulen					

Seite 542 von 736 erstellt am 22.01.2024

В. \	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	d 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8800 Bebauter Grund	ternehmen Gru besitz	nd- u.Sonderverm	ögen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB
	Einnahmen					
3402	Veräußerung von bebauten Grundstücken	1.600.000	1.810.000	-	ZueD-Me=36	2400
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 8800	1.600.000	1.810.000	-		
	Ausgaben					
9322	Erwerb bebauter Grundstücke *	0	-	193.455,20-	ZueD-Me=36	2400
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	35.000	14.000	-	GD=56	5213
9500	Tiefbaumaßnahmen *Tagespflege Erschließung Gesamtinvest: 165.000 € HAR übertragen: ja Reste in 2023 übernehmen;KZ_PLAN=J *sh. Erl. nach diesem UAB	0	97.750	67.250,48		5211
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. *Gesamtinvestition: 1.600.000 *sh. Erl. nach diesem UAB	1.600.000	1.600.000	1.550.000,00		2400
	Ausgaben UA 8800	1.635.000	1.711.750	1.423.795,28		
	Abgleich Unterabschnitt 8800					
	Einnahmen Ausgaben	1.600.000 1.635.000	1.810.000 1.711.750	1.423.795,28		
	Abgleich	35.000-	98.250	1.423.795,28-		
	Erläuterungen					
9500	Tiefbauarbeiten zur Erschließung	Tagespflege				
9510	Altlastensanierung ehem. Bauhof					

erstellt am 22.01.2024 Seite 543 von 736

Einz	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1 zelplan: 8 Wirtschaftl.Ur erabschnitt: 8801 Bebauter Grund		nd- u.Sonderverm	ögen		Beträge in EUR
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	6.000,00		2000
	Einnahmen UA 8801	0	_	6.000,00		
	A u s g a b e n					
9322	Erwerb bebauter Grundstücke	0	-	-	ZueD-Me=36	2400
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	-	-		600
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten SCHULE SCHÖNBERG	0	-	-	GD=56	5215
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- SCHULE SCHÖNBERG *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212
9452	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b- SCHULE SCHÖNBERG *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5214
9453	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -c- SCHULE SCHÖNBERG *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	28.571,57-	GD=56	5214
9454	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -d- SCHULE SCHÖNBERG *	0	-	-	GD=56	5214
	Ausgaben UA 8801	0		28.571,57-		
	Abgleich Unterabschnitt 8801					
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	6.000,00 28.571,57-		
	Abgleich	0	-	34.571,57		
	Erläuterungen				<u> </u>	
9451	Schule Schönberg					
9452	Barrierefreiheit					
9453	Nutzungsänderung / Brandschutz					

Seite 544 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen
Unterahschnitt: 8802 Rehauter Grundhesitz -2- HORT SCHÖNBERG

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8802 Bebauter Grundbesitz -2- HORT SCHÖNBERG								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB		
	Einnahmen							
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	100.000,00		2000		
	Einnahmen UA 8802	0	_	100.000,00				
	Ausgaben							
9420	Gebäudeneubau *	0	-	17.402,13-	GD=56	5214		
	Ausgaben UA 8802	0	-	17.402,13-				
	Abgleich Unterabschnitt 8802							
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	100.000,00 17.402,13-				
	Abgleich	0	-	117.402,13				

erstellt am 22.01.2024 Seite 545 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8803 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz -3- MEISSENBACHSTRASSE 17 Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 6.500,00-GD=56 5213 0 6.500,00-Ausgaben UA 8803 Abgleich Unterabschnitt 8803 Einnahmen 0 Ausgaben 6.500,00-Abgleich 0 6.500,00

Seite 546 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen

Gr	zelplan: 8 Wirtschaftl.U erabschnitt: 8805 Bebauter Grun ————————————————————————————————————	Ansatz 2024	d- u.Sondervermo CHARTSTRASSE 54 	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen	THIOUCE EVET			remerke	
3610	Investitionszuweisungen vom Land SICHARTSTRASSE 54	0	-	350.000,00-		2000
	Einnahmen UA 8805	0	-	350.000,00-		
	Ausgaben					
9420	Gebäudeneubau SICHARTSTRASSE 54	0	250.000	1.868.284,73-		5214
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten SICHARTSTRASSE 54	0	-	-	GD=56	5213
9600	Betriebsanlagen SICHARTSTRASSE 54	0	-	-		5213
	Ausgaben UA 8805	0	250.000	1.868.284,73-		
	Abgleich Unterabschnitt 8805					
	Einnahmen Ausgaben	0	250.000	350.000,00- 1.868.284,73-		
	Abgleich	0	250.000-	1.518.284,73		

erstellt am 22.01.2024 Seite 547 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8809 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz MARKTPLATZ ALTES RATHAUS Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 GD=56 5212 0 Ausgaben UA 8809 Abgleich Unterabschnitt 8809 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

Seite 548 von 736 erstellt am 22.01.2024

В. '	B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024						
Ein: Unt	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8811 Bebauter Grund	iternehmen Gru lbesitz NEUNKI	nd- u.Sonderverm RCHNER STRASSE 2	ögen 1			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212	
	Ausgaben UA 8811	0	-	-			
	Abgleich Unterabschnitt 8811						
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	- -			
	Abgleich	0	-	-			
	Erläuterungen				<u> </u>		
9450	Rathaus Heuchling						

erstellt am 22.01.2024 Seite 549 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8815 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz ALTDORFER STRASSE 82 Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ergebnis 2022 vermerke FB Ansatz 2023 Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 25.000 GD=56 5212 Ausgaben UA 8815 25.000 Abgleich Unterabschnitt 8815 Einnahmen 25.000 Ausgaben Abgleich 25.000-

Seite 550 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8816 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz SCHMALZBERGSTRASSE 2 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 20.000,00-5213 0 20.000,00-Ausgaben UA 8816 Abgleich Unterabschnitt 8816 Einnahmen 0 Ausgaben 20.000,00-Abgleich 0 20.000,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 551 von 736

Unt	zelplan: 8 Wirtschaftl.U erabschnitt: 8817 Bebauter Grund	dbesitz MORITZE	nd- u.Sonderverm BERGWEG 5	ogen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	10.000	60.000	-	GD=56	5212
	Ausgaben UA 8817	10.000	60.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 8817					
	Einnahmen Ausgaben	10.000	60.000	-		
	Abgleich	10.000-	60.000-	_		
	Erläuterungen					
9450	Altes Schulhaus Weigenhofen					

Seite 552 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. \	/ermögenshaushalt 2024 - Modell 1		Beträge in EUR			
Einz Unte	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8830 Bebauter Grund	iternehmen Gru lbesitz EHEM. I	nd- u.Sondervermo MILCH- UND WAAGHA	ögen ÄUSER		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Tauchersreuth ehem. Milchhaus	0	4.500	-	GD=56	5212
	Ausgaben UA 8830	0	4.500	-		
	Abgleich Unterabschnitt 8830					
	Einnahmen Ausgaben	0	4.500			
	Abgleich	0	4.500-	-		
L					L	

erstellt am 22.01.2024 Seite 553 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8831 Bebauter Grundbesitz ARCHE NOAH (LUITPOLDSTRASSE)

	zelplan: 8 Wirtschaftl.U erabschnitt: 8831 Bebauter Grun	Amagt = 2024	Amast= 2022	Emmal: 2022	Marine orler	
Gr 	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
2010	Einnahmen 	•		24 000 00		2000
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	24.000,00-		2000
	Einnahmen UA 8831	0	-	24.000,00-		
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	_	-		5214
3 130	Ausgaben UA 8831	0	_			7214
		·				
	Abgleich Unterabschnitt 8831					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	24.000,00-		
	Abgleich	0	_	24.000,00-		

Seite 554 von 736 erstellt am 22.01.2024

В. '	Beträge in EUR					
Ein: Unt	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8832 Bebauter Grund	ternehmen Grur besitz AWO-KIT	nd- u.Sonderverm TA BEI KUNIGUNDE	ögen NSCHULE		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	-	-		2000
	Einnahmen UA 8832	0	-	-		
	Ausgaben					
9420	Gebäudeneubau Umbaumaßnahmen Pavillions *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5213
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	-	-	GD=56	5213
	Ausgaben UA 8832	0				
	Abgleich Unterabschnitt 8832					
	Einnahmen Ausgaben	0	-	-		
	Abgleich	0	-	-		
	Erläuterungen					

erstellt am 22.01.2024 Seite 555 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8833 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz HORT IN KUNIGUNDENSCHULE Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 5213 0 Ausgaben UA 8833 Abgleich Unterabschnitt 8833 Einnahmen 0 Ausgaben 0 Abgleich

Seite 556 von 736 erstellt am 22.01.2024

	Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1			=		Beträge in EUR
Unt			nd- u.Sonderverm IDENBERG			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *sh. Erl. nach diesem UAB	0	-	-	GD=56	5212
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a-	0	-	-		5214
9452	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b- *	0	72.000	706.643,25-		5211
	Ausgaben UA 8834	0	72.000	706.643,25-		
	Abgleich Unterabschnitt 8834					
	Einnahmen Ausgaben	0	72.000	706.643,25-		
	Abgleich	0	72.000-	706.643,25		

erstellt am 22.01.2024 Seite 557 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Unterabschnitt: 8835 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Bebauter Grundbesitz SCHÜTZENHAUS SIMONSHOFEN Ansatz 2024 Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 10.000,00-GD=56 5213 0 Ausgaben UA 8835 10.000,00-Abgleich Unterabschnitt 8835 Einnahmen 0 10.000,00-Ausgaben 0 Abgleich 10.000,00

Seite 558 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8836 Bebauter Grundbesitz HORT AM HARDT Gr Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben 9450 Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 0 5213 0 Ausgaben UA 8836 Abgleich Unterabschnitt 8836 Einnahmen 0 Ausgaben Abgleich 0

erstellt am 22.01.2024 Seite 559 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8838 Rehauter Grundhesitz WALDKINDERGARTEN

Unte	Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Unterabschnitt: 8838 Bebauter Grundbesitz WALDKINDERGARTEN								
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB			
	Einnahmen								
3610	Investitionszuweisungen vom Land	0	31.000	100.000,00		2000			
3620	Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden	0	-	-		2000			
	Einnahmen UA 8838	0	31.000	100.000,00					
	Ausgaben								
9420	Gebäudeneubau	0	-	24.821,83-		5214			
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	-	-	GD=56	5214			
9500	Tiefbaumaßnahmen	0	-	-		2000			
	Ausgaben UA 8838	0	-	24.821,83-					
	Abgleich Unterabschnitt 8838								
	Einnahmen Ausgaben	0	31.000	100.000,00 24.821,83-					
	Abgleich	0	31.000	124.821,83					

Seite 560 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024							
Ein Unt	zelplan: 8 Wirtschaftl.Uni erabschnitt: 8839 Bebauter Grundh	ternehmen Gru Desitz KITA H	nd- u.Sonderverm EUCHLING	ögen			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
3610	Investitionszuweisungen vom Land	62.500	-	-		2000	
	Einnahmen UA 8839	62.500	-	-			
	Ausgaben						
9420	Gebäudeneubau Verpfl.ermächt. 3.160.500 davon 2025 2.500.000 2026 660.500 *Neubau Kita Heuchling *sh. Erl. nach diesem UAB	2.500.000	350.000	218.106,13-		5210	
	Ausgaben UA 8839 Verpfl.ermächt. 3.160.500 davon 2025 2.500.000 2026 660.500	2.500.000	350.000	218.106,13-			
	Abgleich Unterabschnitt 8839						
	Einnahmen Ausgaben	62.500 2.500.000	350.000	218.106,13-			
	Abgleich	2.437.500-	350.000-	218.106,13			
9450	Erläuterungen Neubau Kita Heuchling (5-gruppig)						

erstellt am 22.01.2024 Seite 561 von 736

В. \	vermögenshaushalt 2024 - Modell 1	Entwurf, Stand	1 22.01.2024			Beträge in EUR
Ein: Unto	zelplan: 8 Wirtschaftl.Un erabschnitt: 8841 Bebauter Gundl	nternehmen Grur Desitz RAIFFEIS	nd- u.Sonderverm BENSTRASSE	ögen		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
	kein Konto vorhanden					
	Ausgaben					
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *Neubau Sozialwohungen Raiffeisenstraße Gesamtinvest 3 Mio *sh. Erl. nach diesem UAB	0	20.000	-		5210
	Ausgaben UA 8841	0	20.000	-		
	Abgleich Unterabschnitt 8841					
	Einnahmen Ausgaben	_ 0	20.000	- -		
	Abgleich	0	20.000-	-		
	Erläuterungen					

Seite 562 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024							
Ein Unt	zelplan: 8 Wirtschaftl.Ur erabschnitt: 8842 PFRÜNDNERHAUS	nternehmen Gru	nd- u.Sonderverm	ögen			
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB	
	Einnahmen						
	kein Konto vorhanden						
	Ausgaben						
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten *Umnutzung VHS *sh. Erl. nach diesem UAB	20.000	125.000	-		5210	
	Ausgaben UA 8842	20.000	125.000	-			
	Abgleich Unterabschnitt 8842						
	Einnahmen Ausgaben	20.000	125.000	- -			
	Abgleich	20.000-	125.000-	-			
	Erläuterungen						
9450	Umnutzung VHS Zusätzliche Arbeiten						

erstellt am 22.01.2024 Seite 563 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Sonstiges allgemeines Grundvermögen UNBEBAUTER GRUNDBESITZ Unterabschnitt: 8891 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen 3400 Veräußerung von Grundstücken, baulichen Anlagen und 0 3,00 ZueD-Me=36 2400 grundstücksgleichen Rechten Veräußerung von unbebauten Grundstücken 3401 0 366,00 ZueD-Me=36 2400 Einnahmen UA 8891 0 369,00 Ausgaben 2400 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 500.000 1.000.000 172.262,90-ZueD-Me=36 9500 Tiefbaumaßnahmen 0 130,000 130.022,75-5300 Ausgaben UA 8891 500.000 1.130.000 302.285,65-Abgleich Unterabschnitt 8891 369,00 302.285,65-Einnahmen Ausgaben 500.000 1.130.000 Abgleich 500.000-1.130.000-302.654,65

Seite 564 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen Stiftung -01- RÖMER'SCHE STIFTUNG Unterabschnitt: 8901 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Vermerke FB Einnahmen kein Konto vorhanden Ausgaben Gewährung von Darlehen an Gemeinden, Gemeindeverbände 9220 0 2000 9320 0 250.000,00-ZueD-Me=36 2000 Erwerb von Grundstücken und baulichen Anlagen 0 2000 9350 Erwerb_von beweglichen Sachen des Anlagevermögens Ausgaben UA 8901 0 250.000,00-Abgleich Unterabschnitt 8901 Einnahmen Ausgaben 0 250.000,00-0 Abgleich 250.000,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 565 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen
Unterabschnitt: 8902 Stiftung -02- GLOCKENGIEßER-SPITALSTIFTUNG

 Gr	zelplan: 8 Wirtschaftl.U erabschnitt: 8902 Stiftung -02- Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	EP.
ءار 		ANSatz 2024	ANSATZ 2023	Ergebnis 2022	vermerke	FB
22.55	Einnahmen		2			2005
3260	Darlehensrückflüsse von sonst. öffentlichen Sonderrechnungen *	5.075	3.750	-	ZueD-Me=36	2000
	Einnahmen UA 8902	5.075	3.750	-		
	Ausgaben					
9250	Gewährung von Darlehen an kommunale Sonderrechnungen	-	-	500.000,00		
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	10.000	-	-	GD=56	5213
9880	Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	-	-		2000
	Ausgaben UA 8902	10.000	-	500.000,00		
	Abgleich Unterabschnitt 8902					
	Einnahmen Ausgaben	5.075 10.000	3.750	500.000,00		
	Abgleich	4.925-	3.750	500.000,00-		

Seite 566 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes
Einzelplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmen Grund- u.Sondervermögen

		Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
81	Einnahmen Ausgaben	- 0	_	-
		U	-	
	Abgleich	0	-	-
85	Einnahmen	-	-	-
	Ausgaben	0	-	301.025,06-
	Abgleich	0	-	301.025,06
87	Einnahmen	104.800	140.800	-
	Ausgaben	0	190.000	
	Abgleich	104.800	49.200-	-
88	Einnahmen	1.662.500	1.841.000	167.631,00-
	Ausgaben	4.690.000	3.723.250	1.778.820,01-
	Abgleich	3.027.500-	1.882.250-	1.611.189,01
89	Einnahmen	5.075	3.750	-
	Ausgaben	10.000	-	250.000,00
	Abgleich	4.925-	3.750	250.000,00-
8	Einnahmen	1.772.375	1.985.550	167.631,00-
0	Ausgaben	4.700.000	3.913.250	1.829.845,07-
	Abgleich	2.927.625-	1.927.700-	1.662.214,07

erstellt am 22.01.2024 Seite 567 von 736

Seite 568 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. VermögenshaushaltEinzelplan 9

Allgemeine Finanzwirtschaft

erstellt am 22.01.2024 Seite 569 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft

r	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
614	Investitionspauschale (Art. 12 FAG)	380.000	385.000	382.610,00		2000
	Einnahmen UA 9000	380.000	385.000	382.610,00		
	Ausgaben					
	kein Konto vorhanden					
	Abgleich Unterabschnitt 9000					
	Einnahmen Ausgaben	380.000	385.000	382.610,00		
	Abgleich	380.000	385.000	382.610,00		

Seite 570 von 736 erstellt am 22.01.2024

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft Unterabschnitt: 9101 Allgemeine Rücklage (einschließlich Zinserträge)								
Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB				
Einnahmen								
Entnahme aus Rücklagen (ohne Sonderrücklagen) ALLGEMEINE RÜCKLAGE	0	6.524.583	-	2000				
Entnahme aus Sonderrücklage 3 (ROEMERSCHE STIFTUNG)	0	-	175,95	2000				
Entnahme aus Sonderrücklage 4 SONDERRÜCKLAGE KULTUR	0		126.088,68	2000				
Einnahmen UA 9101	0	6.524.583	126.264,63					
Ausgaben								
Zuführung an Rücklagen (ohne Sonderrücklagen)	0	-	7.309.510,53	2000				
Zuführung an Sonderrücklage 2 Sparkassenbrief ehem. Kulturstiftung	0	-	-	2000				
Zuführung an Sonderrücklage 3 (ROEMERSCHE STIFTUNG)	0	-	-	2000				
Zuführung an Sonderrücklage 4	0	-	-	2000				
Ausgaben UA 9101	0	-	7.309.510,53					
Abgleich Unterabschnitt 9101								
Einnahmen Ausgaben	0	6.524.583	126.264,63 7.309.510,53					
Abgleich	0	6.524.583	7.183.245,90-					
	Bezeichnung/*Erläuterungen E i n n a h m e n Entnahme aus Rücklagen (ohne Sonderrücklagen) ALLGEMEINE RÜCKLAGE Entnahme aus Sonderrücklage 3 (ROEMERSCHE STIFTUNG) Entnahme aus Sonderrücklage 4 SONDERRÜCKLAGE KULTUR Einnahmen UA 9101 A u s g a b e n Zuführung an Rücklagen (ohne Sonderrücklage) Zuführung an Sonderrücklage 2 Sparkassenbrief ehem. Kulturstiftung Zuführung an Sonderrücklage 3 (ROEMERSCHE STIFTUNG) Zuführung an Sonderrücklage 4 Ausgaben UA 9101 Abgleich Unterabschnitt 9101 Einnahmen Ausgaben	Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 E i n n a h m e n Entnahme aus Rücklagen (ohne Sonderrücklagen) ALLGEMEINE RÜCKLAGE Entnahme aus Sonderrücklage 3 (ROEMERSCHE STIFTUNG) Entnahme aus Sonderrücklage 4 SONDERRÜCKLAGE KULTUR Einnahmen UA 9101 0 A u s g a b e n Zuführung an Rücklagen (ohne Sonderrücklagen) Zuführung an Sonderrücklage 2 Osparkassenbrief ehem. Kulturstiftung Zuführung an Sonderrücklage 3 (ROEMERSCHE STIFTUNG) Zuführung an Sonderrücklage 4 Osparkassenbrief ehem. Kulturstiftung Zuführung an Sonderrücklage 4 Osparkassenbrief ehem. Kulturstiftung Zuführung an Sonderrücklage 4 Osparkassenbrief ehem. Kulturstiftung Zuführung an Sonderrücklage 4 Osparkassenbrief ehem. Ausgaben UA 9101 Osparente ehem. Ausgaben UA 9101 Osparente ehem. Einnahmen Osparente ehem. Osparente enemen osparente ehem. Osparente e	Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 E i n n a h m e n Entnahme aus Rücklagen (ohne Sonderrücklagen) ALLGEMEINE RÜCKLAGE Entnahme aus Sonderrücklage 3 (ROEMERSCHE STIFTUNG) Entnahme aus Sonderrücklage 4 0 SONDERRÜCKLAGE KULTUR Einnahmen UA 9101 0 6.524.583 A u s g a b e n Zuführung an Rücklagen (ohne Sonderrücklagen) Zuführung an Sonderrücklage 2 0 Sparkassenbrief ehem. Kulturstiftung Zuführung an Sonderrücklage 3 0 Kulturstiftung Zuführung an Sonderrücklage 4 0 Ausgaben UA 9101 0 Abgleich Unterabschnitt 9101 Einnahmen	Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 E i n n a h m e n Entnahme aus Rücklagen (ohne Sonderrücklagen) ALLGEMEINE RÜCKLAGE Entnahme aus Sonderrücklage 3 0 - 175,95 (ROEMERSCHE STIFTUNG) Entnahme aus Sonderrücklage 4 0 - 126.088,68 SONDERRÜCKLAGE KULTUR Einnahmen UA 9101 0 6.524.583 126.264,63 A u s g a b e n Zuführung an Rücklagen 0 - 7.309.510,53 (ROEMERSCHE STIFTUNG) Zuführung an Sonderrücklage 2 0 Sparkassenbrief ehem. Kulturstiftung Zuführung an Sonderrücklage 3 0 Ausgaben UA 9101 0 - 7.309.510,53 (ROEMERSCHE STIFTUNG) Zuführung an Sonderrücklage 4 0				

erstellt am 22.01.2024 Seite 571 von 736

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Beträge in EUR

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft Unterabschnitt: 9121 Kredite,innere Darl.,Kreditbeschaff.-Kosten,Schuldendienst, Schuldendiensthilfe v. Dritten

Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke	FB
	Einnahmen					
3766	Kreditaufnahmen von sonstigen öffentlichen Sonderrechnungen	0	-	-		2000
3776	Kreditaufnahmen von privaten Unternehmen	2.823.731	-	5.341.151,00		2000
3777	Kreditaufnahmen von privaten Unternehmen - Umschuldung -	919.220	4.229.000	-		2000
3786	Kreditaufnahmen vom übrigen Bereich	0	-	250.000,00		2000
	Einnahmen UA 9121	3.742.951	4.229.000	5.591.151,00		
	Ausgaben					
9706	Ordentliche Tilgungsausgaben an den Bund, LAF, ERP-Sonder- vermögen	0	-	-	GD=1101	2000
9716	Ordentliche Tilgungsausgaben an das Land	0	-	-	GD=1101	2000
9756	Ordentliche Tilgungsausgaben an kommunale Sonderrechnungen	0	-	-	GD=1101	2000
9766	Ordentliche Tilgungsausgaben an sonstige öffentliche Sonderrechnungen	0	-	-	GD=1101	2000
9767	Außerordentl. Tilgungsausgaben und Umschuldung an sonstige öffentliche Sonderrechnungen	919.220	4.229.000	-		2000
9776	Ordentliche Tilgungsausgaben an private Unternehmen	0	-	-	GD=1101	2000
9777	Außerordentliche Tilgungs- ausgaben und Umschuldung an private Unternehmen	0	-	-	GD=1101	2000
9778	Ordentliche Tilgungsausgaben an den Kreditmarkt	1.311.300	1.505.250	1.468.675,19	GD=1101	2000
9900	Kreditbeschaffungskosten, Disagio	0	-	-	GD=1101	2000
	Ausgaben UA 9121	2.230.520	5.734.250	1.468.675,19		
	Abgleich Unterabschnitt 9121					
	Einnahmen Ausgaben	3.742.951 2.230.520	4.229.000 5.734.250	5.591.151,00 1.468.675,19		
	Abgleich	1.512.431	1.505.250-	4.122.475,81		

Seite 572 von 736 erstellt am 22.01.2024 EPL - Einzelplan Stadt Lauf a.d.Pegnitz

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft
Unterabschnitt: 9161 Zuführungen zwischen Verwaltungs- und Vermögenshaushalt

Einz Unte	zelplan: 9 Allgemeine Fin erabschnitt: 9161 Zuführungen zw	anzwirtschaft vischen Verwalt	tungs- und Vermö	genshaushalt	
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB
	Einnahmen				
3000	Zuführung vom Verwaltungshaushalt (ohne Sonderrücklagen)	4.459.962	1.626.001	1.842.404,44	2000
3092	Zuführung vom Verwaltungshaus- halt für Sonderrücklage -2- Sparkassenbrief ehem. Kulturstiftung	0	-	-	2000
3093	Zuführung vom Verwaltungshaus- halt für Sonderrücklage -3- (ROEMERSCHE STIFTUNG)	0	-	-	2000
3094	Zuführung vom Verwaltungshaus- halt für Sonderrücklage -4-	0	_	-	2000
	Einnahmen UA 9161	4.459.962	1.626.001	1.842.404,44	
	Ausgaben				
9000	Zuführung zum Verwaltungs- haushalt (ohne Sonderrücklagen)	0	-	-	2000
9093	Zuführ. z. Verwaltungshaushalt aus der Sonderrücklage -3- (ROEMERSCHE STIFTUNG)	0	-	175,95	2000
9094	Zuführ. z. Verwaltungshaushalt aus der Sonderrücklage -4-	0	-	126.088,68	2000
	Ausgaben UA 9161	0	-	126.264,63	
	Abgleich Unterabschnitt 9161				
	Einnahmen Ausgaben	4.459.962 0	1.626.001	1.842.404,44 126.264,63	
	Abgleich	4.459.962	1.626.001	1.716.139,81	
				·	

erstellt am 22.01.2024 Seite 573 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz EPL - Einzelplan

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Allgemeine Finanzwirtschaft Abwicklung der Vorjahre Unterabschnitt: 9200 Bezeichnung/*Erläuterungen Ansatz 2023 Ergebnis 2022 Ansatz 2024 Vermerke FB Einnahmen 3920 Durchbuchung Sollfehlbetrag 0 2000 Abschlusstechnische Vorgänge (Ist-Überschuss des VermHH) 0 3950 2000 Einnahmen UA 9200 0 Ausgaben 9920 Deckung Sollfehlbetrag 0 2000 9950 Abschlusstechnische Vorgänge 0 2000 (Ist-Fehlbetrag des VermHH) Ausgaben UA 9200 0 Abgleich Unterabschnitt 9200 0 Einnahmen Ausgaben 0 0 Abgleich

Seite 574 von 736 erstellt am 22.01.2024

EPL - Einzelplan Stadt Lauf a.d.Pegnitz

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024

Einzelplan: 9 Allgemeine Finanzwirtschaft
Unterabschnitt: 9699 Verrechnungstechnischer Abschnitt

Einz Unte	zelplan: 9 Allgemeine Fir erabschnitt: 9699 Verrechnungste	nanzwirtschaft echnischer Abso	chnitt		
Gr	Bezeichnung/*Erläuterungen	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	Vermerke FB
	Einnahmen				
3999	Verrechnung von Einnahmebuchg. im Vermögens-HH; die angeord. HH-stelle war nicht eröffnet	0	-	-	2000
	Einnahmen UA 9699	0	-	-	
	Ausgaben				
9999	Verrechnung von Ausgabebuchg. im Vermögens-HH; die angeord. HH-stelle war nicht eröffnet	0	-	-	2000
	Ausgaben UA 9699	0	_	_	
	Abgleich Unterabschnitt 9699				
	Einnahmen Ausgaben	0	- -	-	
	Abgleich	0	-	-	

erstellt am 22.01.2024 Seite 575 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz EPL - Einzelplan

B. Vermögenshaushalt 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Abgleich der Abschnitte und des Einzelplanes Beträge in EUR Einzelplan: Allgemeine Finanzwirtschaft Ansatz 2024 Ansatz 2023 Ergebnis 2022 90 382.610,00 Einnahmen 380.000 385.000 Ausgaben 380.000 382.610,00 Abgleich 385.000 8.202.913 2.230.520 12.379.584 5.734.250 7.559.820,07 8.904.450,35 91 Einnahmen Ausgaben 6.645.334 1.344.630,28-Abgleich 5.972.393 92 Einnahmen 0 Ausgaben 0 0 Abgleich 96 Einnahmen 0 Ausgaben 0 0 Abgleich Einnahmen Ausgaben 8.582.913 2.230.520 12.764.584 5.734.250 7.942.430,07 8.904.450,35 9 962.020,28-Abgleich 6.352.393 7.030.334

Seite 576 von 736 erstellt am 22.01.2024

FPL - Finanzplan
Stadt Lauf a.d.Pegnitz
2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 577 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz FPL - Finanzplan

Seite 578 von 736 erstellt am 22.01.2024

FPL - Finanzplan Stadt Lauf a.d.Pegnitz

			2023 4	2024 5	2025 6	2026 7	2027 8	Fi.Res
		Einnahmen des Verwaltungshaushalts						
		Steuern,allg.Zuweisungen u. Umlagen						
1	000,001 003,004	Grundsteuern A und B Gewerbesteuer nach Ertrag u.Kapital	3.009	3.044	3.080	3.116	3.153	
3	01 02,03	(einschl. Lohnsummensteuer) Gemeindeanteil a.d. Einkommensteuer Andere Steuern u. steuerähnl. Einn.	15.000 23.562 93	16.500 23.426 88	17.400 25.162 88	18.200 26.452 88	18.700 27.625 88	
5	00 - 03 04-06,08, 07	Steuern zusammen 09 Allgemeine Zuweisungen Allgemeine Umlagen	41.664 6.275	43.058 8.020	45.729 6.100	47.856 5.832	49.566 4.581	
3	0	Steuern, allgemeine Zuweisungen und Umlagen zusammen (Hauptgruppe 0)	47.939	51.078	51.829	53.688	54.147	
		Einnahmen aus Verwaltung u. Betrieb						
)	10,11,12 13,14,15	zweckgebundene Abgaben Einnahmen aus Verkauf, Mieten und	5.564	5.905	5.903	5.903	5.903	
	, ,	Pachten, sonstige Verwaltungs- und Betriebseinnahmen	909	1.004	998	998	998	
	16,17,19	Erstattung von Verwaltungs- und Betriebsausgaben, Zuweisungen und Zuschüsse für lfd. Zwecke						
	160,170,1 161,171	.9 vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen vom Land	300 6.919	361 6.835	180 6.890	180 6.972	180 7.040	
	162,163, 172,173 164-168, 169,	von Gemeinden, Gemeindeverbänden Zweckverbänden von sonstigen Bereichen	496	450	442	442	442	
	174-178		4.873	6.265	6.321	6.351	6.405	
	1	Einnahmen aus Verwaltung und Betrieb zusammen (Hauptgruppe 1)	19.061	20.821	20.733	20.845	20.967	
		Sonstige Finanzeinnahmen						
	20 23	Zinseinnahmen Schuldendiensthilfen	108	167 -	158	157 -	155	
	21,22, 24-28	übrige Finanzeinnahmen	1.415	1.885	1.420	1.410	1.410	
	2	Sonstige Finanzeinnahmen zusammen (Hauptgruppe 2)	1.523	2.052	1.578	1.567	1.565	
	0-2	Einnahmen des Verwaltungshaushalts zusammen (Hauptgruppe 0-2)	68.523	73.950	74.141	76.100	76.679	

erstellt am 22.01.2024 Seite 579 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz FPL - Finanzplan

	. Einnahme	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.202 n und Ausgaben nach Arten						ge in EU (Tausend
			2023 4	2024 5	2025 6	2026 7	2027 8	Fi.Res
		Einnahmen des Vermögenshaushalts						
		Einnahmen des Vermögenshaushalts						
1 2 3	30 31 32,33,34	Zuführung vom Verwaltungshaushalt Entnahmen aus Rücklagen Rückfl.v.Darlehen u.Kapitaleinl., Einnahmen aus der Veräußerung von Beteiligungen und von Sachen des	1.626 6.525	4.460	2.472 90	4.705	3.206 650	
4	35	Anlagevermögens Beiträge und ähnliche Entgelte	2.571 627	2.232 436	5.012 62	603 15	616 15	
5	36 360	Zuweisungen, Zuschüsse für Invest. und Invest.förderungsmaßnahmen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen		50	-	-	-	
6 7 8	361 362,363 364-368	vom Land von Gemeinden, Gemeindeverbänden, Zweckverbänden und dgl. von sonstigen Bereichen	5.402 - 10	3.631 - 10	7.979 - 10	4.199 - 10	3.628 1.200 10	
	37	Einnahmen aus Krediten und Inneren Darlehen						
9 0 1	370 371 372,373	vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen vom Land von Gemeinden, Gemeindeverbänden,	-	- -	-	-	-	
2	374-378 379	Zweckverbänden und dgl. vom sonst. öffentlichen Bereich und Kreditmarkt Innere Darlehen	4.229	3.743	- - -	1.425	1.801	
4	3	Einnahmen des Vermögenshaushalts zusammen (Hauptgruppe 3)	20.990	14.562	15.625	10.957	11.126	
5	0-3	Summe der Einnahmen (Hauptgruppen 0-3)	89.513	88.512	89.766	87.056	87.805	

Seite 580 von 736 erstellt am 22.01.2024

FPL - Finanzplan Stadt Lauf a.d.Pegnitz

			2023 4	2024 5	2025 6	2026 7	2027 8	Fi.Res
		Ausgaben des Verwaltungshaushalts						
ô	40-47	Personalausgaben (Hauptgruppe 4)	19.015	20.292	21.572	21.578	22.661	
		Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand						
7	50-66,69	Sächlicher Verwaltungs- und Betriebsaufwand	14.282	14.538	13.676	13.741	13.695	
3	670-678	Erstattung von Ausgaben des Verwaltungshaushalts	2.190	2.316	2.376	2.377	2.377	
)	679 68	Innere Verrechnungen Kalkulatorische Kosten	3.317	4.623	4.626	4.656	4.661	
l	5/6	Sächl. Verwaltungs- und Betriebs- aufwand zusammen (Hauptgruppe 5/6)	19.788	21.476	20.678	20.773	20.732	
		Zuweisungen u.Zuschüsse						
2	70	Zuschüsse für lfd. Zwecke an soziale oder ähnliche Einrichtungen	8.658	8.262	8.272	8.332	8.447	
	71,72	Zuweisungen u. sonstige Zuschüsse für lfd.Zwecke, Schuldendiensthilfe						
} 1	710,720 711,721	an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen an Land	- 30	- 28	- 28	- 28	- 28	
5	712,713, 722,723	an Gemeinden, Gemeindeverbände Zweckverbände und dgl.	445	445	445	445	445	
5 7	715,716 725,726 714,717	an kommunale u. sonstige öffentl. Sonderrechnungen	-	-	-	-	-	
3	718,724, 727,728 73-78	an sonstige Bereiche Leistungen der Sozialhilfe u.ä.	94 4	92 24	92 24	92 24	92 24	
)	7	Zuweisungen und Zuschüsse zusammen (Hauptgruppe 7)	9.232	8.851	8.861	8.921	9.036	
		Sonstige Finanzausgaben						
) L	80 81	Zinsausgaben Gewerbesteuerumlage	607 1.700	721 1.650	768 1.740	738 1.820	703 1.870	
3	82,83 84,85	Allgem. Zuweisungen und Umlagen Weitere Finanzausgaben,	16.386	16.301	17.951	17.465	18.371	
ļ	86	Deckungsreserve Zuführung zum Vermögenshaushalt	170 1.626	200 4.460	100 2.472	100 4.705	100 3.206	
5	8	Sonstige Finanzausgaben zusammen (Hauptgruppe 8)	20.489	23.332	23.030	24.828	24.250	
<u>;</u>	4-8	Ausgaben des Verwaltungshaushalts						
		zusammen (Hauptgruppe 4-8)	68.523	73.950	74.141	76.100	76.679	

erstellt am 22.01.2024 Seite 581 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz FPL - Finanzplan

			2023 4	2024 5	2025 6	2026 7	2027 8	Fi.Rest
		Ausgaben des Vermögenshaushalts	·					
57	92,98 920,980	Gewährung von Darlehen,Zuweisungen und Zuschüsse für Investitionen an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen	_	_	_	_	-	_
8 9 60	921,981 922,982, 923,983 924-928,	an Land an Gemeinden, Gemeindeverbände Zweckverbände und dgl. an sonstige Bereiche	-	-	-	-	-	-
	984-988	Vermögenserwerb	438	269	5.080	3.430	3.080	-
51 52 53	930 932 935-939	von Beteiligungen,Kapiteinlag. von Grundstücken von beweglichen Sachen des	1.385	610	160	160	160	-
64	94,95,96		2.101 11.332	1.181 10.272	1.241 7.808	1.316 4.501	466 5.833	-
55	92,93,94, 95,96,98	Investitionen u.InvestFörderungs- maßnahmen zusammen	15.255	12.331	14.288	9.406	9.538	-
6 7	90 91	Zuführung zum Verwaltungshaushalt Zuführungen an Rücklagen	-	- -	-	-	-	-
8 9 0	97 970 971 972,973	Tilgung von Krediten, Rückzahlung von Inneren Darlehen an Bund, LAF, ERP-Sondervermögen an Land an Gemeinden, Gemeindeverbände	- -	-	-	- -	- -	
1 2 3	974 - 978 979 992	Zweckverbände und dgl. an sonstigen öffentlichen Bereich und Kreditmarkt Rückzahlung von inneren Darlehen Deckung von Fehlbeträgen	5.734	2.231 - -	1.337	1.551 - -	1.588	
4 5	990,991 90,91,97, 99	übrige Ausg. d. Vermögenshaushalts sonst. Ausgaben des Vermögenshaushalts zusammen	5.734	2.231	1.337	1.551	1.588	
6	9	Ausgaben des Vermögenshaushalts zusammen (Hauptgruppe 9)	20.990	14.562	15.625	10.957	11.126	
7	4-9	Summe d. Ausgaben (Hauptgruppe 4-9)	89.513	88.512	89.766	87.056	87.805	

Seite 582 von 736 erstellt am 22.01.2024

FPL - Finanzplan Stadt Lauf a.d.Pegnitz

			2023 4	2024 5	2025 6	2026 7	2027 8	Fi.Res
)1	00 - 08	Allgemeine Verwaltung	1.295	588	630	570	560	
)2	10 - 16	Öffentliche Sicherheit und Ordnung	3.910	1.020	2.837	2.550	939	
		Schulen						
3	21	Grund- und Hauptschulen	3.700	1.846	980	930	130	
4 5	22 23	Realschulen Gymnasien, Kollegs	-	_	-	-	-	
6	24 - 26	Gymnasien, Kollegs (ohne berufliche Gymnasien) Berufsbildende Schulen	-	-	-	-	-	
7 8 9	27 28 20, 29	Förderschulen Gesamtschulen, Schulzentren Übriges	-	-	-	-	-	
.0	20, 23	Einzelplan -2- Zusammen	3.700	1.846	980	930	130	
		Wissenschaft, Forschung, Kulturpflege						
1	31	Wissenschaft, Forschung			. -		-	
.2	35 30,32-34	Volksbildung Übriges	122	302	66	66	66	
4	36,37 3	Einzelplan -3- Zusammen	532 654	712	292 358	188 254	198 264	
_	42 46	Soziale Sicherung						
.5	43, 46	Einrichtungen d. Sozialhilfe, Kriegsopferfürsorge u. Jugendhilfe	965	590	217	207	197	
.6	40-42,44, 45,47-49	ubriges	110	-	-	-	-	
7	4	Einzelplan -4- zusammen	1.075	590	217	207	197	
		Gesundheit, Sport, Erholung						
.8 .9	51 50, 54	Krankenhäuser Sonst.Einricht.d.Gesundheitswesens	-	-	-	-	-	
0	55 - 57 58, 59	Sport, Badeanstalten Übriges	416	40 <u>1</u> -	190	250	200	
2	5	Einzelplan -5- zusammen	416	401	190	250	200	

erstellt am 22.01.2024 Seite 583 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz FPL - Finanzplan

F	inanzplan 2. Investit - Ausgab	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01 ionen und Inv.förderungsmaßnahmen na en -	.2024 ch Aufgabenbereichen		Beträge in EUR (Tausend)
			voraussichtl. Gesamtbetrag 9	davon ausserhalb des vorher veranschlagt 10	Finanzierungszeitraums in späteren Jahren veranschlagt 11
01	00 - 08	Allgemeine Verwaltung	12.219	8.576	-
02	10 - 16	Öffentliche Sicherheit und Ordnung	30.201	18.945	
03 04 05 06 07 08 09	21 22 23 24 - 26 27 28 20, 29	Schulen Grund- und Hauptschulen Realschulen Gymnasien, Kollegs (ohne berufliche Gymnasien) Berufsbildende Schulen Förderschulen Gesamtschulen, Schulzentren Übriges Einzelplan -2- Zusammen	101.794 - - - - 18 101.812	94.208 - - - - 18 94.226	- - - - - - - -
		Wissenschaft, Forschung, Kulturpflege			
11 12 13	31 35 30,32-34 36,37	Wissenschaft, Forschung Volksbildung Übriges	3.447 23.656	2.825 21.734	- -
14	3	Einzelplan -3- Zusammen	27.103	24.559	-
15	43, 46	Soziale Sicherung Einrichtungen d. Sozialhilfe,			
16	40-42,44,	Kriegsopferfürsorge u. Jugendhilfe	43.347	41.171	-
	45,47-49		5.235	5.125	-
17	4	Einzelplan -4- zusammen	48.582	46.296	
		Gesundheit, Sport, Erholung			
18 19 20 11	51 50, 54 55 - 57 58, 59	Krankenhäuser Sonst.Einricht.d.Gesundheitswesens Sport, Badeanstalten Übriges	341 10.958 934	341 9.501 934	- - - -
22	5	Einzelplan -5- zusammen	12.233	10.776	-

Seite 584 von 736 erstellt am 22.01.2024

FPL - Finanzplan Stadt Lauf a.d.Pegnitz

F 2	inanzplan 2. Investit - Ausgal	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.20 tionen und Inv.förderungsmaßnahmen nach ben -	Aufgabenbere	ichen			Beträ	ge in EUR (Tausend)
			2023 4	2024 5	2025 6	2026 7	2027 8	Fi.Rest
		Bau und Wohnungswesen, Verkehr						
23 24	63 - 66 60-62,	Straßen Übriges	6.550	5.310	5.660	2.860	6.190	
<u> </u>	67-69		3.281	2.616	1.790	1.940	3.690	
25	6	Einzelplan -6- zusammen	9.831	7.926	7.450	4.800	9.880	
		Öffentliche Einrichtungen, wirtschaftsförderung						
26 27	70,71 72	Abwasserbeseitigung Abfallbeseitigung	- 32	- 66	- 66	- 66	- 66	
28	73 - 79	Übriges	1.771	1.812	10.588	7.644	6.550	
29	7	Einzelplan -7- zusammen	1.803	1.878	10.654	7.710	6.616	
		Wirtschaftliche Unternehmen, Allg. Grund- und Sondervermögen						
30 31	80 - 87 88, 89	Wirtschaftliche Unternehmen Allg. Grund- und Sondervermögen	380 7.447	9.400	5.260	- 1.541	- 290	
32	8	Einzelplan -8- zusammen	7.827	9.400	5.260	1.541	290	

erstellt am 22.01.2024 Seite 585 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz FPL - Finanzplan

F 2	Finanzplan 2. Investit - Ausgab	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01 tionen und Inv.förderungsmaßnahmen na oen -	2024 ach Aufgabenbereichen		Beträge in EUR (Tausend)
			voraussichtl. Gesamtbetrag 9	davon ausserhalb des vorher veranschlagt 10	Finanzierungszeitraums in späteren Jahren veranschlagt 11
		Bau und Wohnungswesen, Verkehr			
23 24	63 - 66 60-62,	Straßen Übriges	100.518	73.948	-
Z 4	67-69	obi iges	51.739	38.422	_
25	6	Einzelplan -6- zusammen	152.257	112.370	<u>-</u>
		Öffentliche Einrichtungen, Wirtschaftsförderung			
26 27	70,71 72	Abwasserbeseitigung Abfallbeseitigung	35.007 3.466	35.007 3.170	-
28	72 73 - 79	Übriges	64.345	35.980	- -
29	7	Einzelplan -7- zusammen	102.818	74.157	_
		Wirtschaftliche Unternehmen, Allg. Grund- und Sondervermögen			
30 31	80 - 87 88, 89	Wirtschaftliche Unternehmen Allg. Grund- und Sondervermögen	2.047 44.920	1.667 20.982	- -
32	8	Einzelplan -8- zusammen	46.967	22.649	-
		Gesamtzusammenstellung			
33	0 - 8	Invest. und Invest.förderungs- maßnahmen (siehe lfd.Nr.65 Teil 1)	534.192	412.554	-

Seite 586 von 736 erstellt am 22.01.2024

FPL - Finanzplan Stadt Lauf a.d.Pegnitz

2 2	. Investit	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.20 ionen und Inv.förderungsmaßnahmen nach / bezogene Einnahmen -	24 Aufgabenberei 	chen				ge in E (Tausen
			2023 12	2024 13	2025 14	2026 15	2027 16	Fi.Re
	00 - 08	Allgemeine Verwaltung	16	16	_	_	<u>-</u>	
	10 - 16	Öffentliche Sicherheit und Ordnung	23	234	203	105	155	
		Schulen						
	21 22	Grund- und Hauptschulen Realschulen	3.532	2.123	100	-	-	
	23	Gymnasien, Kollegs	-	-	-	-	-	
	24 - 26	(ohne berufliche Gymnasien) Berufsbildende Schulen	-	-	_	-	_	
	27 28	Förderschulen Gesamtschulen, Schulzentren	-	-	-	-	-	
	20, 29	Übriges	-	-	-	-	-	
	2	Einzelplan -2- Zusammen	3.532	2.123	100	_	_	
		Wissenschaft,Forschung,Kulturpflege						
	31	Wissenschaft, Forschung	-	-	-	-	-	
	35 30,32-34	Volksbildung Übriges	-	-	-	-	_	
	36,37		10	10	10	10	10	
	3	Einzelplan -3- Zusammen	10	10	10	10	10	
		Soziale Sicherung						
	43, 46	Einrichtungen d. Sozialhilfe, Kriegsopferfürsorge u. Jugendhilfe	1.025	157	25	25	25	
	40-42,44, 45,47-49	Übriges	-	-	-	-	-	
	4	Einzelplan -4- zusammen	1.025	157	25	25	25	
		Gesundheit, Sport, Erholung						
	51	Krankenhäuser	-	-	-	-	-	
	50, 54 55 - 57	Sonst.Einricht.d.Gesundheitswesens Sport, Badeanstalten	-	-	-	-	-	
	58, 59	Übriges				_		
	5	Einzelplan -5- zusammen	_	_	_	_	_	

erstellt am 22.01.2024 Seite 587 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz FPL - Finanzplan

Finanzplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 2. Investitionen und Inv.förderungsmaßnahmen nach Aufgabenbereichen (Tausend) - Objektbezogene Einnahmen davon ausserhalb des Finanzierungszeitraums voraussichtl. vorher in späteren_Jahren Gesamtbetrag veranschlagt veranschlagt 17 18 01 00 - 08 Allgemeine Verwaltung 48 16 02 Öffentliche Sicherheit und Ordnung 1.869 10 - 16 2.589 Schulen 19.031 13.276 03 21 Grund- und Hauptschulen 22 04 05 Realschulen Gymnasien, Kollegs (ohne berufliche Gymnasien) 06 24 - 26 Berufsbildende Schulen 07 27 24 24 Förderschulen 28 20, 29 08 Gesamtschulen, Schulzentren 09 Übriges 10 2 Einzelplan -2- Zusammen 19.055 13.300 Wissenschaft, Forschung, Kulturpflege 31 35 30,32-34 36,37 11 Wissenschaft, Forschung 12 Volksbildung 264 264 13 Übriges 3.952 3.902 14 3 Einzelplan -3- Zusammen 4.216 4.166 Soziale Sicherung Einrichtungen d. Sozialhilfe, 15 43, 46 Kriegsopferfürsorge u. Jugendhilfe 7.551 6.294 40-42,44, 45,47-49 16 Übriges 17 Einzelplan -4- zusammen 7.551 6.294 4 Gesundheit, Sport, Erholung 18 51 Krankenhäuser 50, 54 55 - 57 58, 59 19 Sonst.Einricht.d.Gesundheitswesens 3 3 20 Sport, Badeanstalten 2 2 11 Übriges 5 22 5 5 Einzelplan -5- zusammen

Seite 588 von 736 erstellt am 22.01.2024

FPL - Finanzplan Stadt Lauf a.d.Pegnitz

	2. Investi	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.20 tionen und Inv.förderungsmaßnahmen nach tbezogene Einnahmen -	24 Aufgabenberei	chen			Beträ	ge in EUR (Tausend)
			2023 12	2024 13	2025 14	2026 15	2027 16	Fi.Rest
		Bau und Wohnungswesen, Verkehr						
23 24	63 - 66 60-62,	Straßen Übriges	690	914	742	173	1.573	-
24	67-69	our rges	37	28	116	101	35	-
25	6	Einzelplan -6- zusammen	727	941	858	274	1.608	_
		Öffentliche Einrichtungen, Wirtschaftsförderung						
26	70,71	Abwasserbeseitigung	732	602	602	572	585	-
27 28	72 73 - 79	Abfallbeseitigung Übriges	174	124	4.500	3.015	2.700	-
29	7	Einzelplan -7- zusammen	906	725	5.102	3.587	3.285	_
		Wirtschaftliche Unternehmen, Allg. Grund- und Sondervermögen						
30 31	80 - 87 88, 89	Wirtschaftliche Unternehmen Allg. Grund- und Sondervermögen	141 1.845	105 1.668	6.385	- 445	- 5	- -
32	8	Einzelplan -8- zusammen	1.986	1.772	6.385	445	5	_
		Gesamtzusammenstellung						
33	0 - 8	Invest. und Invest.förderungs- maßnahmen (siehe lfd.Nr.65 Teil 1)	8.225	5.979	12.684	4.447	5.089	_

erstellt am 22.01.2024 Seite 589 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz FPL - Finanzplan

!	Finanzplan 2. Investit - Objekt	2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01 tionen und Inv.förderungsmaßnahmen na tbezogene Einnahmen -	1.2024 ach Aufgabenbereichen		Beträge in EUR (Tausend)
			voraussichtl. Gesamtbetrag 17	davon ausserhalb des vorher veranschlagt 18	Finanzierungszeitraums in späteren Jahren veranschlagt 19
		Bau und Wohnungswesen, Verkehr			
23 24	63 - 66 60-62,	Straßen Übriges	18.662	14.570	-
24	67-69	obriges	4.932	4.615	<u> </u>
25	6	Einzelplan -6- zusammen	23.593	19.185	-
		Öffentliche Einrichtungen, Wirtschaftsförderung			
26	70,71	Abwasserbeseitigung	15.710	12.617	-
27 28	72 73 - 79	Abfallbeseitigung Übriges	501 11.948	501 1.435	- -
29	7	Einzelplan -7- zusammen	28.158	14.553	-
		Wirtschaftliche Unternehmen, Allg. Grund- und Sondervermögen			
30 31	80 - 87 88, 89	Wirtschaftliche Unternehmen Allg. Grund- und Sondervermögen	246 25.409	15.061	- -
32	8	Einzelplan -8- zusammen	25.654	15.061	-
		Gesamtzusammenstellung			
33	0 - 8	Invest. und Invest.förderungs- maßnahmen (siehe lfd.Nr.65 Teil 1)	110.873	74.449	-

Seite 590 von 736 erstellt am 22.01.2024

IP - Investitionsprogramm Liste Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 591 von 736

Seite 592 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 0000 Gemeinde-, Kre Bezirksorgane	is- und					
	Ausgaben						
600	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens Betriebsanlagen	2.000- 186.960	0 58.000	0	0	0	(
601	Betriebsanlagen	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 0000	184.960	58.000	0	0	0	(
	AbgleichUA	•	•	0	•	•	,
	Einnahmen Ausgaben	0 184.960	58.000	0	0 0	0 0	(
	Abgleich UA 0000	184.960-	58.000-	0	0	0	(
nter	abschnitt: 0201 Hauptamt						
250	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	100.548-	100.000	0	0	0	(
601	des Anlagevermögens Betriebsanlagen	9.861	4.000	4.000	0	0	,
001	Ausgaben UA 0201	90.687-	104.000	4.000	0	0	
	Abgleich UA	30.007	1011000	11000	v	v	`
	Einnahmen Ausgaben	0 90.687-	0 104.000	0 4.000	0	0	(
	Abgleich UA 0201	90.687	104.000-	4.000-	0	0	
 Inter	abschnitt: 0206 Hauptverwaltun	g -5-					
	Ausgaben						
9350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	0	0	0	(
601	Betriebsanlagen	1.857	3.000	3.000	0	0	(
	Ausgaben UA 0206	1.857	3.000	3.000	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 1.857	0 3.000	0 3.000	0	0	(
	Abgleich UA 0206	1.857-	3.000-	3.000-	0	0	(
nter	abschnitt: 0300 Finanzverwaltu	ng					
	Ausgaben						
350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	10.000	0	0	0	(
601	Betriebsanlagen	5.905	5.000	5.000	0	0	(
	Ausgaben UA 0300	5.905	15.000	5.000	0	0	(

erstellt am 22.01.2024 Seite 593 von 736

inze	Iplan des Vermögenshaushaltes Iplan: O Allgemeine Verwaltung						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 5.905	0 15.000	0 5.000	0	0	0
	Abgleich UA 0300	5.905-	15.000-	5.000-	0	0	0
Inter	abschnitt: 0501 Standesamt Sozial- und Fr	iedhofsamt					
	Ausgahan						
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	0	6.000	3.000	0	0	0
601	des Anlagevermögens Betriebsanlagen	4.389	5.000	5.000	0	0	0
	Ausgaben UA 0501	4.389	11.000	8.000	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 4.389	0 11.000	0 8.000	0	0	0
	Abgleich UA 0501	4.389-	11.000-	8.000-	0	0	
nter	abschnitt: 0601 EDV-Anlage -1- EDV-ABTEILUNG						
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	48.268	48.300	0	0	0	0
359	des Anlagevermögens Erwerb von sonst. beweglichen	0	0	0	0	0	0
600	Sachen des Anlagevermögens Betriebsanlagen	0	0	0	0	0	0
601	Betriebsanlagen	43.420	322.000	170.000	250.000	250.000	250.000
	Ausgaben UA 0601	91.688	370.300	170.000	250.000	250.000	250.000
	AbgleichUA	0		0	•	•	
	Einnahmen Ausgaben	0 91.688	370.300	170.000	250.000	0 250.000	250.000
	Abgleich UA 0601	91.688-	370.300-	170.000-	250.000-	250.000-	250.000
Inter	abschnitt: 0681 Verwaltungsgeb RATHAUS	äude -01-					
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	0	0	4.000	0	0	0
351	des Anlagevermögens Zimmerausstattungen	12.481	25.000	30.000	15.000	15.000	15.000
359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	3.203-	3.200	0	0	0	0
450 601	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen	81.170 5.342	38.000 20.000	30.000 40.000	50.000 0	20.000	15.000 0
680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	20.497	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 0681	116.288	86.200	104.000	65.000	35.000	30.000

Seite 594 von 736 erstellt am 22.01.2024

	ritionsprogramm 2024 - Modell plan des Vermögenshaushaltes plan: 0 Allgemeine Verwaltu		.01.2024			Beträg	e in EUR
	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 116.288	0 86.200	0 104.000	0 65.000	0 35.000	0 30.000
	Abgleich UA 0681	116.288-	86.200-	104.000-	65.000-	35.000-	30.000
ntera	abschnitt: 0801 Personalrat						
501	A u s g a b e n Betriebsanlagen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 0801	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 0801	0	0	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 595 von 736

Einze	lplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 1100 öffentliche Ord	nung					
	Ausgaben						
350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	35.000	20.000	15.000	15.000	15.000
601	Betriebsanlagen	3.572-	1.500	1.500	0	0	(
	Ausgaben UA 1100	3.572-	36.500	21.500	15.000	15.000	15.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 3.572-	0 36.500	0 21.500	$\begin{smallmatrix} &&0\\15.000\end{smallmatrix}$	0 15.000	15.000
	Abgleich UA 1100	3.572	36.500-	21.500-	15.000-	15.000-	15.000
nter	abschnitt: 1122 Verkehrsüberwac	hung					
	Ausgaben						
350	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	0	0	0	(
601 820	Betriebsanlagen Investitionszuweisungen an Gemeinden und Gemeindeverbände	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 1122	0	0	0	0	0	
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	(
	Abgleich UA 1122	0	0	0	0	0	(
nter	abschnitt: 1141 Umweltschutz -1	-					
880	A u s g a b e n Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 1141	0	0	0	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	(
	Abgleich UA 1141	0	0	0	0	0	(
nter	abschnitt: 1142 Umweltschutz -2 LAUFER KLIMASCH						
880	A u s g a b e n Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 1142	0	0	0	0	0	(

Seite 596 von 736 erstellt am 22.01.2024

	lplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 0	0	0	0	0	(
	Abgleich UA 1142	0	0	0	0	0	(
nter	abschnitt: 1301 Feuerlöschwesen						
350	A u s g a b e n Erwerb_von beweglichen Sachen	57.121	225.000	40.000	40.000	40.000	40.000
357 359	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	2.477	700.000 50.000	50.000	750.000 50.000	850.000 50.000	50.000
450 540 601	Dienst- und Schutzkleidung Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Feuerlöschanlagen	0 20.421 549	740.000 1.000	0 320.000 1.000	520.000 0	320.000 0	320.000
	Ausgaben UA 1301	80.568	1.716.000	411.000	1.360.000	1.260.000	410.00
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 80.568	1.716.000	$\begin{smallmatrix}&&&0\\411.000\end{smallmatrix}$	$0 \\ 1.360.000$	$0 \\ 1.260.000$	410.00
	Abgleich UA 1301	80.568-	1.716.000-	411.000-	1.360.000-	1.260.000-	410.00
nter	abschnitt: 1311 Feuerwehr -01- FEUERWACHE LAUF						
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	83.486-	83.500	0	0	0	(
357 450 600	des Anlagevermögens Beschaffung von Fahrzeugen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen	310.094- 0 136.192-	40.000 0	28.500 0	30.000 0	0 0 0	(
	Ausgaben UA 1311	529.773-	123.500	28.500	30.000	0	
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 529.773-	0 123.500	0 28.500	30.000	0 0	(
	Abgleich UA 1311	529.773	123.500-	28.500-	30.000-	0	(
nter	abschnitt: 1312 Feuerwehr -02- FFW HEUCHLING						
357 450 451	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	3.651 0	0 0 0	0 0 0	7.500 0	0 0 0	
	Ausgaben UA 1312	3.651	0	0	7.500	0	

erstellt am 22.01.2024 Seite 597 von 736

Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 Ent Iplan des Vermögenshaushaltes	wurf, Stand 22	.01.2024			Beträg	e in EUR
Einze	Iplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 3.651	0	0	0 7.500	0	0
	Abgleich UA 1312	3.651-	0	0	7.500-	0	0
Unter	rabschnitt: 1313 Feuerwehr -03- FFW SIMONSHOFEN						
9357 9450	A u s g a b e n Beschaffung von Fahrzeugen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0 0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 1313	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA Einnahmen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 1313	0	0	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 1314 Feuerwehr -04- FFW BEERBACH						
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 1314	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA Einnahmen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben Abgleich UA 1314	0	0	0	0	0	0
Unter	rabschnitt: 1315 Feuerwehr -05- FFW DEHNBERG						
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 1315	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0 0	0 0	0 0
	Abgleich UA 1315	0	0	0	0	0	0
Unter	rabschnitt: 1316 Feuerwehr -06- FFW BULLACH						
9357 9450	A u s g a b e n Beschaffung von Fahrzeugen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0 0	0	0	0	0	0
343U	Ausgaben UA 1316	0	0	0	0	0	0

Seite 598 von 736 erstellt am 22.01.2024

Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 Ent lplan des Vermögenshaushaltes	twurf, Stand 22	.01.2024			Beträ	ge in EUR
inze	lplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 1316	0	0	0	0	0	0
nter	abschnitt: 1317 Feuerwehr -07- FFW GÜNTHERSBÜHL	-					
357 450 880	A u s g a b e n Beschaffung von Fahrzeugen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0
	Ausgaben UA 1317	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA Einnahmen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben Abgleich UA 1317	0	0	0	0	0	0
nter	abschnitt: 1318 Feuerwehr -08- FFW WEIGENHOFEN						
357 450	A u s g a b e n Beschaffung von Fahrzeugen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0 40.000	0	0	0	0 6.500
	Ausgaben UA 1318	0	40.000	0	0	0	6.500
	Abgleich UA Einnahmen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben	0	40.000	0	0	0	6.500
	Abgleich UA 1318	0	40.000-	0	0	0	6.500-
nter ——	abschnitt: 1319 Feuerwehr -09- FFW SCHÖNBERG						
357 450	A u s g a b e n Beschaffung von Fahrzeugen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0	0	0 6.000	0	0 30.000
	Ausgaben UA 1319	0	0	0	6.000	0	30.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	6.000	0	30.000
	Abgleich UA 1319	0	0	0	6.000-	0	30.000-

erstellt am 22.01.2024 Seite 599 von 736

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 En lplan des Vermögenshaushaltes	twurf, Stand 22	.01.2024			Beträg	e in EUR
Einze	lplan: 1 Öffentliche Sicherheit und Ordnung						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	abschnitt: 1320 Feuerwehr -10- FFW NEUNHOF						
9357 9450 9880	A u s g a b e n Beschaffung von Fahrzeugen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0 0 0	0 0 0	2.000	0 0 0	0 0 0	8.000
	Ausgaben UA 1320	0	0	2.000	0	0	8.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	2.000	0	0 0	0 8.000
	Abgleich UA 1320	0	0	2.000-	0	0	8.000
 Jnter	abschnitt: 1321 Feuerwehr -11- FFW WETZENDORF						
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 1321	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0 0	0
	Abgleich UA 1321	0	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 1400 Katastrophensch und dgl.	ıtz,Hagelabwehr					
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten FW-Lauf	0	30.000	38.000	0	0	0
9451	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a- FW-Heuchling	0	1.500	1.500	0	0	0
9452	Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b-	0	1.500	1.500	0	0	0
9453	FW-Simonshofen Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -c-	0	1.500	1.500	0	0	0
9454	FW-Günthersbühl Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnaḥme -d-	0	1.500	1.500	0	0	0
9455	FW-Schönberg Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -e	0	1.500	1.500	0	0	0
9456	FW-Neunhof Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -f-	0	1.500	1.500	0	0	0
9880	Bücherei/VHS Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 1400	0	39.000	47.000	0	0	0

Seite 600 von 736 erstellt am 22.01.2024

	stitionsprogramm 2024 - Modell 1 Ilplan des Vermögenshaushaltes Ilplan: 1 Öffentliche Sicherhe und Ordnung		.01.2024			вестау	e in EUR
_	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 0	0 39.000	0 47.000	0	0	(
	Abgleich UA 1400	0	39.000-	47.000-	0	0	(

erstellt am 22.01.2024 Seite 601 von 736

nves inze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 E lplan des Vermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 22	2.01.2024			Beträg	e in EUF
inze	lplan: 2 Schulen						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 2103 Grundschule -0 (bisher UA 20						
600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	7.952	0	20.000	0	0	C
	Ausgaben UA 2103	7.952	0	20.000	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 7.952	0	20.000	0	0	(
	Abgleich UA 2103	7.952-	0	20.000-	0	0	
nter	abschnitt: 2104 Grundschule -0 GRUNDSCHULE RU						
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	0	0	0	(
356 450 451	Schulausstattungen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Erweiterungs-, Um- und Ausbau	5.331 0 350.000	16.000 0 415.000	30.000 0 605.000	0 0 150.000	0 40.000 350.000	
600 601 680	Betriebsanlagen	8.960 1.556- 30.000-	0 2.000 30.000	1.000 10.000	0 0 0	0 0 0	
	Ausgaben UA 2104	332.735	463.000	646.000	150.000	390.000	
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 332.735	0 463.000	0 646.000	0 150.000	0 390.000	
	Abgleich UA 2104	332.735-	463.000-	646.000-	150.000-	390.000-	
nter	abschnitt: 2121 Mittelschule - KUNIGUNDENSCHU						
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	0	0	0	0	0	(
355 356 450 451	des Anlagevermögens Schulausstattungen Schulausstattungen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Erweiterungs-, Um- und Ausbau	5.030 446- 28.498- 0	6.000 4.000 0	20.000 13.000 0 0	20.000 0 0	0 0 0 25.000	15.00
452	Maßnahme -a- Erweiterungs Um- und Ausbau	0	25.000	0	0	0	23.00
500 501 380		8.970 1.755 0	2.000	2.000	0 0 0	0 0 0	
	Ausgaben UA 2121	13.189-	37.000	35.000	20.000	25.000	15.00
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 13.189-	0 37.000	0 35.000	20.000	0 25.000	15.00
	Abgleich UA 2121	13.189	37.000-	35.000-	20.000-	25.000-	15.00

Seite 602 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 lplan des Vermögenshaushaltes	Entwurt, Stand 2	22.01.2024			Beträg	e in EUR
inze	lplan: 2 Schulen						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 2123 Mittelschule (bisher UA 2						
9600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	1.689	0	20.000	0	0	(
	Ausgaben UA 2123	1.689	0	20.000	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 1.689	0	0 20.000	0	0	(
	Abgleich UA 2123	1.689-	0	20.000-	0	0	(
nter	abschnitt: 2141 Kombinierte G Mittelschule BERTLEINSCHUL	-01-					
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	0	0	0	(
356 450 451	Schulausstattungen Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Erweiterungs-, Um- und Ausbau	3.500- 7.358 0	5.000 15.000 25.000	60.000 0 0	30.000 20.000 0	30.000 0 0	30.00
452	Maßnahme -ā- Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b-	3.000.000	1.300.950	0	0	0	(
600 601	Betriebsanlagen Betriebsanlagen	19.123 9.014-	2.000	2.000	0	0	(
	Ausgaben UA 2141	3.013.967	1.347.950	62.000	50.000	30.000	30.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 3.013.967	0 1.347.950	0 62.000	0 50.000	0 30.000	30.00
	Abgleich UA 2141	3.013.967-	1.347.950-	62.000-	50.000-	30.000-	30.00
nter	abschnitt: 2142 Komb. Grund-u SCHULE HEUCHL	.Mittelschule -0 ING)2				
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	0	0	0	(
356 420	Schulausstattungen Gebäudeneubau	0	0	48.000 0	20.000	20.000	20.000
450	Erweiterungs-, Um- u.Ausbauten Erweiterungs-, Um- und Ausbau	0	0	90.000	0 250.000	0	(
	Maßnahme -ā- Erweiterungs-, Um- und Ausbau	0	0	0	0	0	(
600 601		48.821- 2.518-	2.000	0 2.000	0	0	(
	Ausgaben UA 2142	51.340-	2.000	140.000	270.000	20.000	20.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 51.340-	2.000	0 140.000	0 270.000	0 20.000	20.00
	Abgleich UA 2142	51.340	2.000-	140.000-	270.000-	20.000-	20.000

erstellt am 22.01.2024 Seite 603 von 736

r	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
ter	abschnitt: 2951 Sonst. schulisc	he Aufgabe -1-					
50	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 2951	0	0	0	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	
	Abgleich UA 2951	0	0	0	0	0	

Seite 604 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 Er Ilplan des Vermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 22	2.01.2024			Beträg	je in EUR
inze	lplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege)					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Inter	rabschnitt: 3000 Allgemeine kult Angelegenheiter (neu UA 3490)						
9601	A u s g a b e n Betriebsanlagen	2.682	2.000	2.000	0	0	0
	Ausgaben UA 3000	2.682	2.000	2.000	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 2.682	2.000	2.000	0	0	0
	Abgleich UA 3000	2.682-	2.000-	2.000-	0	0	0
Jnter	rabschnitt: 3202 INDUSTRIEMUSEUN Erich Dietz St						
9350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	11.852-	4.000	4.000	4.000	4.000	4.000
9352 9359	des Anlagevermögens Arbeitsgeräte und Maschinen Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	6.833 93.453	2.000	2.000	2.000	2.000	2.000
9450 9601 9680	LEADER-Projekt Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	78.584 2.367 0	70.000 3.000 30.000	27.000 2.000 0	57.000 0 0	10.000 0 0	15.000 0 0
	Ausgaben UA 3202	169.385	109.000	35.000	63.000	16.000	21.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 169.385	109.000	35.000	63.000	16.000	21.000
	Abgleich UA 3202	169.385-	109.000-	35.000-	63.000-	16.000-	21.000
Inter	abschnitt: 3210 Museen, Sammlur stellungen und ARCHIV	ngen, Aus- Archive					
9350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	2.929	25.000	25.000	25.000	25.000	25.000
9358 9359	des Anlagevermögens Erwerb von Kunstgegenständen Erwerb von sonst. beweglichen	4.381	5.000 20.000	5.000 60.000	5.000 25.000	5.000 25.000	5.000 25.000
9380	Sachen des Anlagevermögens Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	10.000	10.000	10.000	10.000
450 451	Erweiterungs-, Um- u.Ausbauten Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a-	0	0	75.000 25.000	0	0	0
9601 9680	Betriebsanlagen	2.707 4.000-	4.000	0 5.000	0	0	0
	Ausgaben UA 3210	6.016	54.000	205.000	65.000	65.000	65.000

erstellt am 22.01.2024 Seite 605 von 736

Beträge	TII EUI
PL-Werte 2026 	2027
0 5.000	65.00
5.000-	65.000
0	(
0	(
0	(
0	
0 0 0 0 0	(
0	
0	(
0	(
0	(
0	(
0	(
0	

Seite 606 von 736 erstellt am 22.01.2024

inves inze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 En lplan des Vermögenshaushaltes	itwurt, Stand 22.	01.2024			Betra	ige in EUR
inze	lplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege)					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 3431 Volks-, Trachte Feste -1- KUNIGUNDENFEST	en- u. ähnliche					
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	1.230-	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
	Ausgaben UA 3431	1.230-	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 1.230-	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000
	Abgleich UA 3431	1.230	3.000-	3.000-	3.000-	3.000-	3.000
nter	abschnitt: 3432 Volks-, Trachte Feste -2- ALTSTADTFEST	en- u. ähnliche					
510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 3432	0	0	0	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0 0	(
	Abgleich UA 3432	0	0	0	0	0	
nter	abschnitt: 3434 Volks-, Trachte Feste -4-	en- u. ähnliche					
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	30.000	0	0	(
	Ausgaben UA 3434	0	0	30.000	0	0	
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0 30.000	0	0	
	Abgleich UA 3434	0	0	30.000-	0	0	
nter	abschnitt: 3521 Bücherei -1-						
	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	0	0	0	(
	Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens	32.723	33.000	33.000	33.000	33.000	33.00
9450 9601 9680	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	19.227 4.513- 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	
680							

erstellt am 22.01.2024 Seite 607 von 736

Investitionsprogramm 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Einzelplan des Vermögenshaushaltes						Beträg	je in EUR
inze	lplan: 3 Wissenschaft, Forschung Kulturpflege	ı					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 47.437	33.000	33.000	0 33.000	0 33.000	33.000
	Abgleich UA 3521	47.437-	33.000-	33.000-	33.000-	33.000-	33.000
Inter	abschnitt: 3550 Sonstige Volksk KULTURHAUS	ildung					
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	0	0	0	0
9450 9680	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	5.891 0	3.000 25.000	78.000 40.000	0	0	0
	Ausgaben UA 3550	5.891	28.000	118.000	0	0	0
	Abgleich UA Einnahmen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben	0 5.891	28.000	118.000	0	0 0	0
	Abgleich UA 3550	5.891-	28.000-	118.000-	0	0	C
Jnter	abschnitt: 3651 Denkmalschutz ι	ınd -pflege -1-					
9880	A u s g a b e n Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	32.150-	53.150	50.000	10.000	10.000	10.000
	Ausgaben UA 3651	32.150-	53.150	50.000	10.000	10.000	10.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 32.150-	0 53.150	50.000	$\begin{smallmatrix} &&0\\10.000\end{smallmatrix}$	$\begin{smallmatrix} &&0\\10.000\end{smallmatrix}$	10.000
	Abgleich UA 3651	32.150	53.150-	50.000-	10.000-	10.000-	10.000
Jnter	abschnitt: 3652 Denkmalschutz u LAUFER KAISERBU	ind -pflege -2- IRG					
9350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	8.105	10.000	5.000	5.000	0	0
	Ausgaben UA 3652	8.105	10.000	5.000	5.000	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 8.105	10.000	5.000	0 5.000	0	0
	Abgleich UA 3652	8.105-	10.000-	5.000-	5.000-	0	0

Seite 608 von 736 erstellt am 22.01.2024

	stitionsprogramm 2024 - Modell 1 Iplan des Vermögenshaushaltes		.01.2024			Betrag	e in EUR
inze	elplan: 3 Wissenschaft, Forsch Kulturpflege	ung					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 3700 Kirchliche A	ngelegenheiten					
880	A u s g a b e n Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	15.326-	35.000	26.000	0	0	0
	Ausgaben UA 3700	15.326-	35.000	26.000	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 15.326-	0 35.000	0 26.000	0 0	0	0
	Abgleich UA 3700	15.326	35.000-	26.000-	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 609 von 736

Gr	Gruppierung/Bezei	chnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	abschnitt: 4351	Soziale Einrich Wohnungslose - OBDACHLOSENHEIM	1-					
9350	A u s g a b e n Erwerb von bewegl des Anlagevermöge	ichen Sachen ns	0	15.000	5.000	5.000	5.000	5.000
	Ausgaben UA 4351		0	15.000	5.000	5.000	5.000	5.000
	AbgleichU	A						
	Einnahmen Ausgaben		0 0	0 15.000	0 5.000	0 5.000	0 5.000	0 5.000
	Abgleich UA 4351		0	15.000-	5.000-	5.000-	5.000-	5.000
Inter	abschnitt: 4600	Einrichtungen o Jugendarbeit SPIEL- U. BOLZF	er PLÄTZE ALLGEMEIN					
9350	A u s g a b e n Erwerb von bewegl des Anlagevermöge MAßNAHMEN JUGENDR.	ns	0	0	0	0	0	0
9450 9550 9600 9680	Erweiterungs-,Um- Sport- und Grünfli Betriebsanlagen Sonst.Bau- und Be JUGENDRAT	u.Ausbauten ächen u.ä.	0 0 36.253 0	0 0 95.000 0	75.000 0 42.000 0	0 0 60.000 0	0 0 65.000 0	15.000 0 70.000 0
	Ausgaben UA 4600		36.253	95.000	117.000	60.000	65.000	85.000
	AbgleichU	A						
	Einnahmen Ausgaben		0 36.253	0 95.000	0 117.000	0 60.000	0 65.000	0 85.000
	Abgleich UA 4600		36.253-	95.000-	117.000-	60.000-	65.000-	85.000
Inter	abschnitt: 4601	Einrichtung der arbeit -1- JUGENDRAT	Jugend-					
9350	A u s g a b e n Erwerb von bewegl des Anlagevermöge	ichen Sachen ns	0	0	2.500	2.500	2.500	2.500
9600	BUDGETMITTEL Betriebsanlagen		0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 4601		0	0	2.500	2.500	2.500	2.500
	AbgleichU	A						
	Einnahmen Ausgaben		0 0	0	0 2.500	0 2.500	0 2.500	0 2.500
	Abgleich UA 4601		0	0	2.500-	2.500-	2.500-	2.500

Seite 610 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 20 lplan des Vermögen	24 - Modell 1 Entwurf, Stand 22 shaushaltes	.01.2024			Beträge	e in EUR
Einze	lplan: 4 Soziale	Sicherung					
Gr	Gruppierung/Bezei	chnung Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	abschnitt: 4602	Einrichtung der Jugend- arbeit -2- SPIELPLATZ AM KUNIGUNDENBERG					
9600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	147.274-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 4602	147.274-	0	0	0	0	0
	AbgleichU	A					
	Einnahmen Ausgaben	0 147.274-	0	0	0 0	0	0
	Abgleich UA 4602	147.274	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 4604	Einrichtung der Jugend- arbeit -4- SPIELPLATZ CHRSCHWAB-STRASSE					
9600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	9.553-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 4604	9.553-	0	0	0	0	0
	AbgleichU	A					
	Einnahmen Ausgaben	0 9.553-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 4604	9.553	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 4605	Einrichtung der Jugend- arbeit -5- SPIELPLATZ SIMONSHOFEN					
9600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	5.000-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 4605	5.000-	0	0	0	0	0
	AbgleichU	A					
	Einnahmen Ausgaben	0 5.000-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 4605	5.000	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 4606	Einrichtung der Jugend- arbeit -6- SPIELPLATZ NEUNHOF					
9600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 4606	0	0	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 611 von 736

Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0 0	0	0
	Abgleich UA 4606	0	0	0	0	0	0
Inter	abschnitt: 4607 Einrichtung de arbeit -7- SPIELPLATZ HEU	_					
600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	5.231-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 4607	5.231-	0	0	0	0	C
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 5.231-	0	0	0 0	0 0	0
	Abgleich UA 4607	5.231	0	0	0	0	(
nter	abschnitt: 4608 Einrichtung de arbeit -8- JUGENDZENTRUM	r Jugend-					
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	0	88.000	4.000	0	0	C
450 451	des Anlagevermögens Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Erweiterungs-, Um- und Ausbau	0 300.000	0 150.000	40.000	0	0	(
600 601 680	Maßnahme -a- Betriebsanlagen Betriebsanlagen Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	0 19.218- 40.000-	0 4.000 40.000	2.000	0 0 0	0 0 0	0
	Ausgaben UA 4608	240.782	282.000	46.000	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 240.782	282.000	0 46.000	0	0	(
	Abgleich UA 4608	240.782-	282.000-	46.000-	0	0	C
nter	abschnitt: 4609 Einrichtungen Jugendarbeit EINSCHL. STREE						
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	0	0	0	0	0	(
600	des Anlagevermögens Betriebsanlagen	12.271-	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 4609	12.271-	0	0	0	0	C

Seite 612 von 736 erstellt am 22.01.2024

inze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 Er lplan des vermögenshaushaltes lplan: 4 Soziale Sicherung	remain, Scana 22	.01.2027			вест ау	e in EUR
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 12.271-	0	0	0	0 0	C
	Abgleich UA 4609	12.271	0	0	0	0	C
nter	abschnitt: 4640 Tageseinrichtur KITA SIMONSHOF	gen für Kinder EN					
250	Ausgaben	444	2 500	1 500			
	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	111-	3.500	1.500	0	0	C
450 600 601	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen Betriebsanlagen	18.869 0 500-	18.250 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	((
	Ausgaben UA 4640	18.258	21.750	1.500	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 18.258	0 21.750	0 1.500	0	0 0	(
	Abgleich UA 4640	18.258-	21.750-	1.500-	0	0	(
nter	abschnitt: 4641 Tageseinrichtur Kinder -1- KITA BERTLEINS	_					
)350)450	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	3.371	0 8.000	3.500	0	0	(
600 601	Betriebsanlagen Betriebsanlagen	31.102- 2.000-	1.000	1.000	0	0	(
	Ausgaben UA 4641	29.731-	9.000	4.500	30.000	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 29.731-	9.000	4.500	30.000	0	(
	Abgleich UA 4641	29.731	9.000-	4.500-	30.000-	0	(
nter	abschnitt: 4642 Tageseinrichtur Kinder -2- KITA KUNIGUNDE	_					
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	1.429	850	2.500	1.000	1.000	1.000
450 600 601	des Anlagevermögens Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen Betriebsanlagen	12.846 9.901- 1.171	6.500 0 0	0 15.000 0	10.000 0 0	0 0 0	((
680	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	1.834-	1.800	1.800	0	0	(
	Ausgaben UA 4642	3.711	9.150	19.300	11.000	1.000	1.000

erstellt am 22.01.2024 Seite 613 von 736

Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 Er lplan des Vermögenshaushaltes lplan: 4 Soziale Sicherung	ichui i , Scaila 22.	01:2021			Beer ag	e in EUR
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 3.711	0 9.150	0 19.300	0 11.000	0 1.000	1.000
	Abgleich UA 4642	3.711-	9.150-	19.300-	11.000-	1.000-	1.000
Inter	abschnitt: 4643 Tageseinrichtur Kinder -3- KITA HEUCHLING	_					
	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	2.309-	0	0	0	0	(
420 450 600 601	Gebäudeneubau Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen Betriebsanlagen	0 0 0 500-	0 0 0	0 0 0 0	0 0 0 0	0 0 0 0	(((
	Ausgaben UA 4643 Abgleich UA	2.809-	0	0	0	0	(
	Einnahmen Ausgaben	0 2.809-	0	0	0	0	(
	Abgleich UA 4643	2.809	0	0	0	0	(
Inter	abschnitt: 4644 Tageseinrichtur Kinder -4- KITA NEUNHOF	g für					
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	310-	0	0	0	0	(
450 600 601	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen Betriebsanlagen	0 68- 500-	0 0 1.000	$\begin{smallmatrix}0\\0\\1.000\end{smallmatrix}$	0 0 0	0 0 0	((
	Ausgaben UA 4644	878-	1.000	1.000	0	0	(
	Abgleich UA	0	0	0	٥	0	
	Einnahmen Ausgaben	0 878-	1.000	1.000	0	0	(
	Abgleich UA 4644	878	1.000-	1.000-	0	0	(
nter	abschnitt: 4645 Tageseinrichtur KiKri EICHENHAI (bis 2018 bei G						
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	241	3.000	0	0	0	(
450 600 601	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen Betriebsanlagen	1.417- 0 15.676	5.000 0 0	16.000 3.000 0	0 0 0	0 0 0	5.000 (
	Ausgaben UA 4645	14.500	8.000	19.000	0	0	5.000

Seite 614 von 736 erstellt am 22.01.2024

Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 Er Iplan des Vermögenshaushaltes Iplan: 4 Soziale Sicherung	itwurt, Stand 22	.01.2024			ветгад	e in EUR
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 14.500	8.000	0 19.000	0 0	0	0 5.000
	Abgleich UA 4645	14.500-	8.000-	19.000-	0	0	5.000
Jnter	abschnitt: 4646 Tageseinrichtur Kinder -6- KITA AM HARDT	ng für					
9350 9450 9600	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen	124- 2.829- 2.342-	0	0 0 0	0 0 0	0 30.000 0	0 0 0
9601 9680	Betriebsanlagen	0 0	2.000 20.000	1.000 30.000	0 0	0 0	0
	Ausgaben UA 4646	5.295-	22.000	31.000	0	30.000	0
	Abgleich UA	0	0	0	0	0	0
	Einnahmen Ausgaben	0 5.295-	22.000	31.000	0	30.000	0
	Abgleich UA 4646	5.295	22.000-	31.000-	0	30.000-	0
Inter	rabschnitt: 4647 Tageseinrichtur Kinder -7- SPRACHFOERDERUN						
	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens Betriebsanlagen	0 1.430	0 2.000	0 1.000	0	0	0
7001	Ausgaben UA 4647	1.430	2.000	1.000	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 1.430	2.000	0 1.000	0	0	0
	Abgleich UA 4647	1.430-	2.000-	1.000-	0	0	0
Jnter	abschnitt: 4648 Tageseinrichtur Kinder -8- KITA SCHÖNBERG	-					
	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	3.240-	1.000	1.500	0	0	0
9450 9600 9601	Betriebsanlagen	24.983- 10.094- 1.716-	0 0 1.500	20.000 0 500	0 0 0	0 0 0	0 0 0
	Ausgaben UA 4648	40.033-	2.500	22.000	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 615 von 736

Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 40.033-	2.500	0 22.000	0	0	(
	Abgleich UA 4648	40.033	2.500-	22.000-	0	0	(
nter	abschnitt: 4649 Tageseinrichtur	ngen für Kinder					
280	A u s g a b e n Gewährung von Darlehen an	0	0	0	0	0	(
	übrige Bereiche Erwerb von beweglichen Sachen	0	0	0	0	0	(
880	des Anlagevermögens Investitionszuschüsse an	0	15.000	25.000	0	0	(
881	übrige Bereiche Investitionszuschüsse an übrigen Bereich -a-	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 4649	0	15.000	25.000	0	0	
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0 15.000	0 25.000	0	0	
	Abgleich UA 4649	0	15.000-	25.000-	0	0	(
nter	rabschnitt: 4701 Förderung der v pflege -01-	Wohlfahrts-					
880	A u s g a b e n Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	55.000	0	0	0	(
	Ausgaben UA 4701	0	55.000	0	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0 55.000	0	0	0	(
	Abgleich UA 4701	0	55.000-	0	0	0	(

Seite 616 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 E lplan des Vermögenshaushaltes	ntwurt, Stand 22	.01.2024			Betra	ige in EUR
inze	lplan: 5 Gesundheit, Sport, Erholung						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Inter	abschnitt: 5500 Förderung des	Sports					
9880	A u s g a b e n Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	30.003	130.000	50.000	50.000	50.000	50.000
	Ausgaben UA 5500	30.003	130.000	50.000	50.000	50.000	50.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 30.003	130.000	0 50.000	0 50.000	0 50.000	0 50.000
	Abgleich UA 5500	30.003-	130.000-	50.000-	50.000-	50.000-	50.000
Jnter	abschnitt: 5701 Badeanstalt FREIBAD	-01-					
9350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	18.370	68.200	40.000	10.000	10.000	10.000
9450 9451	des Anlagevermögens Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Erweiterungs-, Um- und Ausbau	49.723 0	10.000	35.500 75.000	35.000 0	65.000 0	40.000
9600 9601 9680	Maßnahme -a- Betriebsanlagen Betriebsanlagen Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	19.244- 3.000- 571-	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0
	Ausgaben UA 5701	45.277	78.200	150.500	45.000	75.000	50.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 45.277	0 78.200	0 150.500	0 45.000	0 75.000	0 50.000
	Abgleich UA 5701	45.277-	78.200-	150.500-	45.000-	75.000-	50.000
Inter	abschnitt: 5801 Parkanlage und Grünfläche -01	öffentliche -					
9600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	45.000-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 5801	45.000-	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 45.000-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 5801	45.000	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 5802 Parkanlage und Grünfläche -02 BARTH'SCHE PAR	-					
9550	A u s g a b e n Sport- und Grünflächen u.ä.	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 5802	0	0	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 617 von 736

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 Iplan des Vermögenshaushaltes	Entwurf, Stand 22	.01.2024			Beträg	e in EUR
Einze	elplan: 5 Gesundheit, Sport, Erholung						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 5802	0	0	0	0	0	0
Unter	rabschnitt: 5902 Kleingarten KLEINGARTENA	-2- NLAGE SÜDL. LETTEN					
9500	A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen KLEINGARTENANLAGE	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 5902	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA			٥	•	0	•
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0

Seite 618 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 E lplan des Vermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 22	.01.2024			Betra	äge in EUR
inze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswesen Verkehr	,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 6000 Bauverwaltung BAUAMT						
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	0	0	0	0	0	0
359	des Anlagevermögens Erwerb von sonst. beweglichen	26.053	93.950	60.000	0	0	0
601	Sachen des Anlagevermögens Betriebsanlagen	2.640	3.000	1.000	0	0	0
	Ausgaben UA 6000	28.693	96.950	61.000	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 28.693	0 96.950	0 61.000	0	0	0
	Abgleich UA 6000	28.693-	96.950-	61.000-	0	0	0
nter	abschnitt: 6001 Allgemeine Bau BAUVERWALTUNGS		_				
250	Ausgaben	2.000-	0	0	0	0	0
601	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens Betriebsanlagen	1.000-	1,000	0	0	0	0
001	Ausgaben UA 6001	3.000-	1.000	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 3.000-	1.000	0	0	0 0	0
	Abgleich UA 6001	3.000	1.000-	0	0	0	0
nter	abschnitt: 6100 Städtebauliche Städtebauförde Vermessung, Ba	rung,					
510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. DORFERNEUERUNG ALLGEMEIN	189.814-	255.000	220.000	355.000	225.000	125.000
	Ausgaben UA 6100	189.814-	255.000	220.000	355.000	225.000	125.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 189.814-	0 255.000	0 220.000	0 355.000	0 225.000	0 125.000
	Abgleich UA 6100	189.814	255.000-	220.000-	355.000-	225.000-	125.000-
nter		onalplanung -2- OT SIMONSHOFEN					
321 510	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	30.000- 269.153-	30.000 170.000	0 30.000	0	0	0
	Ausgaben UA 6102	299.153-	200.000	30.000	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 619 von 736

	lplan des Vermögenshaushaltes Iplan: 6 - Bau- und Wohnungswesen						
	Verkehr						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 299.153-	200.000	30.000	0	0	0
	Abgleich UA 6102	299.153	200.000-	30.000-	0	0	0
 Jnter	abschnitt: 6109 Orts- und Regi LANDSCHAFTSPLA						
9450 9550	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Sport- und Grünflächen u.ä.	0 7.949	62.400 10.000	0 10.000	0 10.000	0 10.000	0 10.000
	Ausgaben UA 6109	7.949	72.400	10.000	10.000	10.000	10.000
	Abgleich UA Einnahmen Ausgaben	0 7.949	0 72.400	0 10.000	0 10.000	0 10.000	0 10.000
	Abgleich UA 6109	7.949-	72.400-	10.000-	10.000-	10.000-	10.000
Inter	rabschnitt: 6150 Städtebauliche Entwicklungsma ÖKOLOG. AUSGLE	Sanierungs- und Bnahmen ICHSMASSNAHMEN					
9550	A u s g a b e n Sport- und Grünflächen u.ä. SCHAFFUNG V. AUSGLEICHSFLÄCHEN	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6150	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA					•	
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 6150	0	0	0	0	0	0
Jnter	rabschnitt: 6151 Städtebauliche Entwicklungsma Städtebauförde	Sanierungs- u. ßnahmen, rung allgemein					
9490 9491 9510 9870	A u s g a b e n Baunebenkosten: Hochbau Baunebenkosten: Hochbau -a- Straßen, Plätze, Brücken u.ä. Investitionszuschüsse an private Unternehmen	0 0 16.951- 0	0 0 15.000 0	0 0 15.000 0	0 0 0 0	0 0 0 0	0 0 0 0
	Ausgaben UA 6151	16.951-	15.000	15.000	0	0	0
	Abgleich UA						
	Einnahmen Ausgaben	0 16.951-	15.000	15.000	0	0	0
	Abgleich UA 6151	16.951	15.000-	15.000-	0	0	0

Seite 620 von 736 erstellt am 22.01.2024

nves inze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 E lplan des Vermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 22	.01.2024			Beträ	ge in EUR
inze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswesen Verkehr	,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	Entwicklungsma	Sanierungs- und ßnahmen rung LAUF MITTE					
322	Hochbaumaßnahmen	0 433.603- 373.638-	90.000 160.000	0 0 85.000	0 0 25.000	0 0 25.000	0 0 25.000
401	ALLGEMEIN Hochbaumaßnahme -a-	0	20.000	0	0	0	0
510	ZELTNERPLATZ Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	0	50.000	150.000	50.000
511	PP PEGNITZWIESE NORD Straßen, Plätze, Brücken u.ä. BAUHOFAREAL NACHNUTZUNG/	0	10.000	15.000	0	0	0
512	PEGNITZTERASSEN Straßen, Plätze, Brücken u.ä. -Anliegerbeiträge-	0	60.000	220.000	60.000	0	C
513		0	0	0	0	0	50.000
514	ALTUNG Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	15.000	0	0	(
515	STEG/ALTSTDTVERBINDUNG Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	25.000	(
516	MITTE ZELTNERPLATZ Straßen, Plätze, Brücken u.ä. GLOCKENGIESSERSTRASSE	0	0	0	0	25.000	50.00
	Ausgaben UA 6153	807.241-	340.000	335.000	135.000	225.000	175.00
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 807.241-	0 340.000	0 335.000	0 135.000	0 225.000	175.00
	Abgleich UA 6153	807.241	340.000-	335.000-	135.000-	225.000-	175.00
nter	Entwicklungsma	Sanierungs- und ßnahmen rung LAUF LINKS					
321 322 400	Erwerb bebauter Grundstücke Hochbaumaßnahmen	0 0 262.698-	0 0 0	0 0 25.000	0 0 25.000	0 0 25.000	25.000
510	ALLGEMEIN Straßen, Plätze, Brücken u.ä. ALTDORFER STR.	0	100.000	0	0	0	(
511		0	0	0	70.000	150.000	900.000
512	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. -Anliegerbeiträge-	0	20.000	80.000	0	0	(
513	UNTERFÜHRUNG LAŬF LINKS Straßen, Plätze, Brücken u.ä. RICHARD WAGNER STRASSE	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 6154	262.698-	120.000	105.000	95.000	175.000	925.00
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 262.698-	0 120.000	0 105.000	95.000	0 175.000	925.00
	Abgleich UA 6154	262.698	120.000-	105.000-	95.000-	175.000-	925.000

erstellt am 22.01.2024 Seite 621 von 736

Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 E lplan des Vermögenshaushaltes	ntwurr, Stand 22	2.01.2024			вена	ige in EUR
inze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswesen Verkehr	,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	abschnitt: 6200 Wohnungsbauför Wohnungsfürsor	derung und ge					
9280	A u s g a b e n Gewährung von Darlehen an	0	0	0	0	0	0
9321 9880	übrige Bereiche Erwerb unbebauter Grundstücke Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	56.289- 317.925-	150.000	118.000	20.000	20.000	20.000
	Ausgaben UA 6200	374.214-	150.000	118.000	20.000	20.000	20.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 374.214-	0 150.000	0 118.000	0 20.000	0 20.000	0 20.000
	Abgleich UA 6200	374.214	150.000-	118.000-	20.000-	20.000-	20.000-
	abschnitt: 6300 Gemeindestraße						
		•					
3320	A u s g a b e n Erwerb von Grundstücken	33.132-	40.000	40.000	40.000	40.000	40.000
321	und baulichen Anlagen Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0	0	0	0
9350	Parkplätze Friedhof Erwerb von beweglichen Sachen	0	0	0	0	0	0
)510	des Anlagevermögens Straßen, Plätze, Brücken u.ä. DECKEN UND BELÄGE	204.946	300.000	300.000	300.000	300.000	300.000
9600 9680	Betriebsanlagen	0	35.000	30.000	0 20.000	0	0
	Ausgaben UA 6300	171.814	375.000	370.000	360.000	340.000	340.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 171.814	0 375.000	0 370.000	0 360.000	0 340.000	0 340.000
	Abgleich UA 6300	171.814-	375.000-	370.000-	360.000-	340.000-	340.000-
 Jnter	abschnitt: 6301 Gemeindestraße STRASSENBAU BA GRAUBÜHLSTR.						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6301	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0 0	0
	Abgleich UA 6301	0	0	0	0	0	0

Seite 622 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 Er Iplan des Vermögenshaushaltes	itwurf, Stand 22	.01.2024			Beträg	e in EUR
inze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Inter	abschnitt: 6302 Gemeindestraße VERBINDUNG BERG SCHULSTRASSE						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	20.000	40.000	260.000	0	0
	Ausgaben UA 6302	0	20.000	40.000	260.000	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	20.000	40.000	0 260.000	0	(
	Abgleich UA 6302	0	20.000-	40.000-	260.000-	0	(
Inter	abschnitt: 6304 Gemeindestraße WEIGMANN-/ECKER						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. WEIGMANN/ECKERTSTRASSE	7.372	750.000	75.000	0	0	C
	Ausgaben UA 6304	7.372	750.000	75.000	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 7.372	750.000	75.000	0	0	(
	Abgleich UA 6304	7.372-	750.000-	75.000-	0	0	(
nter	abschnitt: 6307 Gemeindestraße AUSBAU IM HEIDE						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	15.000	75.000
	Ausgaben UA 6307	0	0	0	0	15.000	75.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0 0	0 15.000	75.000
	Abgleich UA 6307	0	0	0	0	15.000-	75.000
Inter	rabschnitt: 6310 Gemeindestraße NEUNHOF ORTSDUF MIT QUERUNG						
321	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke	0	50.000	50.000	50.000	50.000	50.000
	Ausgaben UA 6310	0	50.000	50.000	50.000	50.000	50.000

erstellt am 22.01.2024 Seite 623 von 736

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 Er Iplan des Vermögenshaushaltes	itwurf, Stand 22.0	1.2024			Beträg	je in EUR
Einze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0 50.000	0 50.000	0 50.000	0 50.000	0 50.000
	Abgleich UA 6310	0	50.000-	50.000-	50.000-	50.000-	50.000
Jnter	abschnitt: 6312 Gemeindestraße ALBERT BÜTTNER						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	506-	0	0	0	0	15.000
	Ausgaben UA 6312	506-	0	0	0	0	15.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 506-	0	0	0	0	0 15.000
	Abgleich UA 6312	506	0	0	0	0	15.000
Jnter	abschnitt: 6313 Gemeindestraße ERSCHLIEßUNG BA HIMMELBODEN						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6313	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 0	0	0	0	0 0	0
	Abgleich UA 6313	0	0	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 6315 Gemeindestraße KREUZUNG TAUCHE	-015- RSR/KLEINGESCH.					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6315	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 6315	0	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 6316 Gemeindestraße UMGESTALTUNG VO SCHÖNBERG	-016- RPLATZ FRIEDHOF					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6316	0	0	0	0	0	0

Seite 624 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 En lplan des Vermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 22.	01.2024			Beträ	ge in EUR
	lplan: 6 Bau- und Wohnungswesen Verkehr	,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 6316	0	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 6330 Gemeindestraße BARRIEREFREIHE						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. BARRIEREFREIHEIT INNENSTADT	0	20.000	75.000	375.000	175.000	300.000
	Ausgaben UA 6330	0	20.000	75.000	375.000	175.000	300.000
	A b g l e i c h UA Einnahmen Ausgaben	0	0 20.000	0 75.000	0 375.000	0 175.000	0 300.000
	Abgleich UA 6330	0	20.000-	75.000-	375.000-	175.000-	300.000-
Jnter	abschnitt: 6332 Gemeindestraße STR.WESTL.TAUCH						
9510	Straßen, Plätze, Brücken u.ä. WESTL TAUCHERSR HAUPT	15.000-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6332	15.000-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA Einnahmen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben	15.000-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 6332	15.000	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 6334 Gemeindestraße BARRIEREFREIHEI	-034- IT AMPELANLAGEN					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. BARRIEREFREIHEIT AMPELANLAGEN	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6334	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0 0
	Abgleich UA 6334	0	0	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 625 von 736

Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 E lplan des Vermögenshaushaltes		. • = • = •			200.4	ge in EUR
Einze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswesen Verkehr	,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Unter	abschnitt: 6337 Gemeindestraße DECKENSANIERUN	-037- G KARPFENSTRAßE					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. DECKENSANIERUNG KARPFENSTRAßE	0	0	25.000	375.000	0	0
	Ausgaben UA 6337	0	0	25.000	375.000	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0 25.000	0 375.000	0	0
	Abgleich UA 6337	0	0	25.000-	375.000-	0	0
Unter	abschnitt: 6339 Gemeindestraße DECKENSANIERUN STRAßE	: -039- IG RÖTHENBACHER					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. DECKENSANIERUNG RÖTHENBACHER STR.	0	0	20.000	260.000	0	0
	Ausgaben UA 6339	0	0	20.000	260.000	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	20.000	0 260.000	0	0
	Abgleich UA 6339	0	0	20.000-	260.000-	0	0
Unter	abschnitt: 6340 Gemeindestraße NÜRNBERGER STR EMUGE						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. NÜRNBERGER STR. BEREICH EMUGE	0	0	25.000	25.000	450.000	385.000
	Ausgaben UA 6340	0	0	25.000	25.000	450.000	385.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0 25.000	0 25.000	0 450.000	0 385.000
	Abgleich UA 6340	0	0	25.000-	25.000-	450.000-	385.000-
Unter	abschnitt: 6341 Gemeindestraße AUSBAU HUTSTRA						
9321 9510	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Straßen, Plätze, Brücken u.ä. HUTSTRASSE	0 0	0	0	0	0 50.000	0 70.000
	Ausgaben UA 6341	0	0	0	0	50.000	70.000

Seite 626 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	stitionsprogramm 2024 - Modell 1 I elplan des Vermögenshaushaltes	Entwurf, Stand 22	.01.2024			Beträ	ge in EUR
Einze	elplan: 6 Bau- und Wohnungswesen Verkehr	1,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0 50.000	70.000
	Abgleich UA 6341	0	0	0	0	50.000-	70.000
Unter	rabschnitt: 6343 Gemeindestraß ABBIEGESPUR L						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	124.684-	50.000	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6343	124.684-	50.000	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 124.684-	0 50.000	0	0	0	0
	Abgleich UA 6343	124.684	50.000-	0	0	0	0
Unter	rabschnitt: 6344 Gemeindestraß QUERUNGSHILFE	e -044- SIMONSHOFER STR.					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	10.566	150.000	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6344	10.566	150.000	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 10.566	150.000	0	0	0	0
	Abgleich UA 6344	10.566-	150.000-	0	0	0	0
Unter	rabschnitt: 6345 Gemeindestraß AUSBAU FRIEDHO						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. FRIEDHOFSTRASSE	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6345	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0 0	0
	Abgleich UA 6345	0	0	0	0	0	0
Unter	rabschnitt: 6346 Gemeindestraß AUSBAU TALSTRA	e -046- ASSE SIMONSHOFEN					
9321 9510	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Straßen, Plätze, Brücken u.ä. TALSTRASSE	0	70.000	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 627 von 736

Inves Einze	titionsprogr lplan des Ve	ramm 2024 - Modell 1 E ermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 22	.01.2024			Beträg	e in EUR
Einze	lplan: 6 E	Bau- und Wohnungswesen Verkehr	,					
Gr	Gruppierung	ŋ/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	Ausgaben U		0	70.000	0	0	0	0
	Einnahmen Ausgaben	C II UA	0	0 70.000	0	0	0	0
	Abgleich U	JA 6346	0	70.000-	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 6	G347 Gemeindestraße AUSBAU STRASSE	-047- "AM GWEND"					
9510	A u s g a b Straßen, Pl AM GWEND	o e n ätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben L	JA 6347	0	0	0	0	0	0
	Abglei	c h UA					_	
	Einnahmen Ausgaben		0	0	0	0	0	0
	Abgleich U	JA 6347	0	0	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 6	G349 Gemeindestraße UMGEST. STÜHLE						
9510	A u s g a b Straßen, Pl STÜHLEINSHÖ	ätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben U	JA 6349	0	0	0	0	0	0
	Abglei	c h UA						
	Einnahmen Ausgaben		0 0	0	0	0 0	0 0	0
	Abgleich U	JA 6349	0	0	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 6	G350 Gemeindestraße SIMMELBERGER H						
9510	A u s g a b Straßen, Pl	o e n ätze, Brücken u.ä.	95.745-	150.000	0	0	0	0
	Ausgaben L	JA 6350	95.745-	150.000	0	0	0	0
	Abglei	c h UA						
	Einnahmen Ausgaben		0 95.745-	150.000	0	0 0	0	0 0
	Abgleich U	JA 6350	95.745	150.000-	0	0	0	0

Seite 628 von 736 erstellt am 22.01.2024

inze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 I lplan des Vermögenshaushaltes		.01.2024			Betra	ige in EUF
inze	lplan: 6 Bau- und Wohnungsweser Verkehr	1,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 6352 Gemeindestraße BEERBACH KLEIM	e -052- NGESCHAIDTER STR					
510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. BEERBACH KLEINGESCHAIDTER STR	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 6352	0	0	0	0	0	(
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	(
	Abgleich UA 6352	0	0	0	0	0	(
Inter	abschnitt: 6353 Gemeindestraß LANGWIESENSTRA						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 6353	0	0	0	0	0	
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	(
	Abgleich UA 6353	0	0	0	0	0	
Jnter		2 -055- ÖTHENBACHER STR R/STICHSTR NORMA					
)510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. KREISVERKEHR RÖTHENBACHER STR INNSBRUCKER STR/STICHSTR NORMA	0	0	0	0	0	(
	Ausgaben UA 6355	0	0	0	0	0	
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	(
	Abgleich UA 6355	0	0	0	0	0	
Jnter	abschnitt: 6356 Gemeindestraß SCHULWEGKONZEI VERBINDUNG HEI	PΤ					
9321	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Verbindung Heldenwiese/	0	100.000	15.000	15.000	15.000	15.00
510	Verbindung Montessori Straßen, Plätze, Brücken u.ä. SCHULWEGKONZEPT	32.657	200.000	500.000	460.000	0	(
	Ausgaben UA 6356	32.657	300.000	515.000	475.000	15.000	15.00

erstellt am 22.01.2024 Seite 629 von 736

	lplan: 6 Bau- und Wohnungswesen Verkehr	,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Wert 2026	e 2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 32.657	300.000	0 515.000	0 475.000	$\begin{smallmatrix}&&0\\15.000\end{smallmatrix}$	0 15.000
	Abgleich UA 6356	32.657-	300.000-	515.000-	475.000-	15.000-	15.000
Inter	abschnitt: 6357 Gemeindestraße UMBAU PARKPLAT UND BUSHALTEST	Z BITTERBACHHALL					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. UMBAU PARKPLATZ BITTERBACHHALL UND BUSHALTESTELLE	12.753	40.000	0	40.000	60.000	1.200.000
	Ausgaben UA 6357	12.753	40.000	0	40.000	60.000	1.200.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 12.753	40.000	0	40.000	0 60.000	1.200.000
	Abgleich UA 6357	12.753-	40.000-	0	40.000-	60.000-	1.200.000
Inter	abschnitt: 6358 Gemeindestraße SCHULWEGKONZEP	-058- T DASCHSTRASSE					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	50.000	0	50.000	50.000	400.000
	Ausgaben UA 6358	0	50.000	0	50.000	50.000	400.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 0	50.000	0	0 50.000	50.000	400.000
	Abgleich UA 6358	0	50.000-	0	50.000-	50.000-	400.000
Jnter	abschnitt: 6359 Gemeindestraße GEH- UND RADWE HERPERSDORF MI						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	30.000	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6359	0	30.000	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 0	30.000	0	0 0	0	0
	Abgleich UA 6359	0	30.000-	0	0	0	0

Seite 630 von 736 erstellt am 22.01.2024

Einze	titionsprogramm 2024 - Modell Iplan des Vermögenshaushaltes	1 Entwurt, Stand 22	.01.2024			весто	ige in EUR
inze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswe Verkehr	esen,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	abschnitt: 6360 Gemeindest ÜBERFLUTUNG EXTREMWETTI	GSSCHUTZ					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä	. 82.279	70.000	50.000	50.000	50.000	50.000
	Ausgaben UA 6360	82.279	70.000	50.000	50.000	50.000	50.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 82.279	70.000	0 50.000	0 50.000	0 50.000	0 50.000
	Abgleich UA 6360	82.279-	70.000-	50.000-	50.000-	50.000-	50.000
 Jnter	rabschnitt: 6362 Gemeindesti GEHWEG SCH	raße -062- MALZBERGSTRASSE					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä	. 0	0	0	0	0	20.000
	Ausgaben UA 6362	0	0	0	0	0	20.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	20.000
	Abgleich UA 6362	0	0	0	0	0	20.000
 Inter	rabschnitt: 6363 Gemeindesti BAUGEBIET						
221	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke		0	٥			
9321	Ausgaben UA 6363	0 0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA	U	U	U	U	U	U
	Einnahmen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 6363	0	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 6365 Gemeindest NEUORDNUNG	raße -065- SAARSTRASSE					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä	. 0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6365	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 6365	0	0	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 631 von 736

Einze	titionsprogramm 20 lplan des Vermögen	shaushaltes		.01.2024			ветга	ge in EUR
inze	lplan: 6 Bau- un Verkehr	d Wohnungswesen	,					
Gr	Gruppierung/Bezei	chnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	abschnitt: 6366	Gemeindestraße AUFBAU E-LADEI						
9321	A u s g a b e n Erwerb unbebauter	Grundstücke	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6366		0	0	0	0	0	0
	AbgleichU	A						
	Einnahmen Ausgaben		0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 6366		0	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 6367	Gemeindestraße UMRÜSTUNG AMPE						
9600	A u s g a b e n Betriebsanlagen		20.160-	15.000	75.000	15.000	15.000	15.000
	Ausgaben UA 6367		20.160-	15.000	75.000	15.000	15.000	15.000
	Abgleichu	A						
	Einnahmen Ausgaben		0 20.160-	0 15.000	0 75.000	0 15.000	0 15.000	0 15.000
	Abgleich UA 6367		20.160	15.000-	75.000-	15.000-	15.000-	15.000
Jnter	abschnitt: 6369	Gemeindestraße SANIERUNG OV O						
9321	A u s g a b e n Erwerb unbebauter	Grundstücke	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6369		0	0	0	0	0	0
	Abgleichu	A						
	Einnahmen Ausgaben		0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 6369		0	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 6387	Gemeindestraße SANIERUNG STAD						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, SANIERUNG STADTMA		11.919-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
	Ausgaben UA 6387		11.919-	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000
	AbgleichU	A						
	Einnahmen Ausgaben		0 11.919-	5.000	5.000	0 5.000	0 5.000	0 5.000
	Abgleich UA 6387		11.919	5.000-	5.000-	5.000-	5.000-	5.000

Seite 632 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 lplan des Vermögenshaushaltes	Entwurf, Stand 22	.01.2024			Beträ	ge in EUR
inze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswes Verkehr	en,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Inter	abschnitt: 6388 Gemeindestra BEERBACHER W						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	12.134	710.000	500.000	30.000	0	0
	Ausgaben UA 6388	12.134	710.000	500.000	30.000	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 12.134	710.000	500.000	0 30.000	0	0
	Abgleich UA 6388	12.134-	710.000-	500.000-	30.000-	0	0
 Jnter	abschnitt: 6389 Gemeindestra GEHWEGE NEUN BERGER STRAS:	KIRCHNER/DEHN-					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	46.379-	15.000	300.000	100.000	0	0
	Ausgaben UA 6389	46.379-	15.000	300.000	100.000	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 46.379-	0 15.000	0 300.000	0 100.000	0	0
	Abgleich UA 6389	46.379	15.000-	300.000-	100.000-	0	0
 Jnter	abschnitt: 6402 Gemeindestra DECKENSAN. O	ße -102- V OTTENSWEIGENH.					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. OV OTTENSOOS-WEIG.	0	0	0	0	50.000	50.000
	Ausgaben UA 6402	0	0	0	0	50.000	50.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 0	0	0	0	0 50.000	0 50.000
	Abgleich UA 6402	0	0	0	0	50.000-	50.000
 Jnter	abschnitt: 6403 Gemeindestral RADWEG NEUNH						
9321	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6403	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0 0	0
	Abgleich UA 6403	0	0	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 633 von 736

Einze	lplan des Vermögenshaushaltes lplan: 6 Bau- und Wohnungsw Verkehr	esen,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter		raße -104- LANG DER PEGNITZ VON STEG NACH OTTENSOOS	ı				
9321	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstück RW ENTLANG DER PEGNITZ VOM		0	0	0	0	0
9510	SIECHENLOSTEG NACH OTTENSOOS Straßen, Plätze, Brücken u.ä RW ENTLANG DER PEGNITZ VOM SIECHENLOSTEG NACH OTTENSOOS	. 0	0	0	0	50.000	50.000
	Ausgaben UA 6404	0	0	0	0	50.000	50.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 0	0	0	0	0 50.000	0 50.000
	Abgleich UA 6404	0	0	0	0	50.000-	50.000
Jnter	abschnitt: 6450 Gemeindest AUSBAU RAD						
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä AUSBAU RADWEGENETZ	. 22.426-	365.000	230.000	255.000	30.000	30.000
	Ausgaben UA 6450	22.426-	365.000	230.000	255.000	30.000	30.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 22.426-	0 365.000	0 230.000	0 255.000	0 30.000	30.000
	Abgleich UA 6450	22.426	365.000-	230.000-	255.000-	30.000-	30.000
 Jnter	abschnitt: 6480 Brücken INSTANDSET	ZUNGSMASSN. BRÜCKEN					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä INSTANDSETZUNG BRÜCKEN ALLG.	. 209.786-	40.000	300.000	105.000	25.000	25.000
	Ausgaben UA 6480	209.786-	40.000	300.000	105.000	25.000	25.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 209.786-	40.000	300.000	0 105.000	0 25.000	0 25.000
	Abgleich UA 6480	209.786	40.000-	300.000-	105.000-	25.000-	25.000
Inter	abschnitt: 6701 Straßenbel	euchtung -01-					
9600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	33.418	240.000	300.000	240.000	240.000	240.000
	Ausgaben UA 6701	33.418	240.000	300.000	240.000	240.000	240.000

Seite 634 von 736 erstellt am 22.01.2024

Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 lplan des Vermögenshaushaltes		.01.2024			Beti	äge in EUR
Einze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswese Verkehr	n,					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 33.418	0 240.000	300.000	0 240.000	0 240.000	0 240.000
	Abgleich UA 6701	33.418-	240.000-	300.000-	240.000-	240.000-	240.000
Jnter	abschnitt: 6800 Parkeinrichtu	ngen					
9600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6800	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 6800	0	0	0	0	0	(
Jnter		und Unterhaltung OHNMOBILSTELL-					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	10.000-	0	0	0	10.000	0
	Ausgaben UA 6810	10.000-	0	0	0	10.000	C
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 10.000-	0	0	0 0	$\begin{smallmatrix}&&&0\\10.000\end{smallmatrix}$	C
	Abgleich UA 6810	10.000	0	0	0	10.000-	C
Unter	des öffentl.	und Unterhaltung Parkplatzes -1- N HP LAUF WEST					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä. P u. R. S-BAHN HP LAUF WEST	20.000-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6811	20.000-	0	0	0	0	C
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 20.000-	0	0	0	0	C
	Abgleich UA 6811	20.000	0	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 635 von 736

-1nze	lplan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	abschnitt: 6851 Bau, Betrieb ur von öffentl. Pa PARKHAUS SIMONS	ırkhäusern -1-					
9450 9600	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Betriebsanlagen	0 32.000-	15.000	9.000	0	25.000	0
	Ausgaben UA 6851	32.000-	15.000	9.000	0	25.000	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 32.000-	15.000	9.000	0 0	0 25.000	0
	Abgleich UA 6851	32.000	15.000-	9.000-	0	25.000-	0
Inter	abschnitt: 6900 Wasserläufe, Wa	ısserbau					
9321 9500	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Tiefbaumaßnahmen WASSERLÄUFE WASSERBAU	0 333-	5.000 5.000	5.000 5.000	5.000 5.000	5.000 5.000	5.000 5.000
	Ausgaben UA 6900	333-	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 333-	10.000	$\begin{smallmatrix}&&&0\\10.000\end{smallmatrix}$	$\begin{smallmatrix} &&0\\10.000\end{smallmatrix}$	$\begin{smallmatrix}&&&0\\10.000\end{smallmatrix}$	$\begin{smallmatrix} &&0\\10.000\end{smallmatrix}$
	Abgleich UA 6900	333	10.000-	10.000-	10.000-	10.000-	10.000
Inter	abschnitt: 6902 Wasserläufe, Wa BRUNNENGRABEN N	. = =					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	80.000	0	0	0	0
	Ausgaben UA 6902	0	80.000	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 0	80.000	0	0	0 0	0
	Abgleich UA 6902	0	80.000-	0	0	0	0
Inter	abschnitt: 6903 Wasserläufe, Wa AM ALTEN GUT GÜ	nsserbau -03- INTHERSBÜHL					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	45.000	45.000	0	0	0
	Ausgaben UA 6903	0	45.000	45.000	0	0	0

Seite 636 von 736 erstellt am 22.01.2024

plan: 6 Bau- und Wohnungswesen, Verkehr Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022					
		Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
AbgleichUA						
Einnahmen Ausgaben	0	45.000	0 45.000	0	0	0
Abgleich UA 6903	0	45.000-	45.000-	0	0	0
abschnitt: 6904 Wasserläufe, Wa hOCHWASSERSCHUT	sserbau -04- Z AMSELGASSE					
A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen	0	0	50.000	0	0	0
Ausgaben UA 6904	0	0	50.000	0	0	0
AbgleichUA						
Einnahmen Ausgaben	0 0	0	0 50.000	0	0	0
Abgleich UA 6904	0	0	50.000-	0	0	0
abschnitt: 6905 Wasserläufe, Wa HOCHWASSERSAN.	sserbau -05- WEIGENHOFEN					
A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Tiefbaumaßnahmen FREMDWASSERSAN. WEIGENHOFEN	0	0	0	0 0	0	0
Ausgaben UA 6905	0	0	0	0	0	0
_	0	0	0	0	0	0
Ausgaben	0	0	0	0	0	0
Abgleich UA 6905	0	0	0	0	0	0
ubschnitt: 6906 Wasserläufe, Wa HOCHWASSERSCHUT	sserbau -06- Z BITTERBACH					
A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Tiefbaumaßnahmen HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH	0 38.293-	0	0	30.000	30.000	0 340.000
Ausgaben UA 6906	38.293-	0	0	30.000	30.000	340.000
AbgleichUA						
Einnahmen Ausgaben	0 38.293-	0	0	30.000	30.000	340.000
Abgleich UA 6906	38.293	0	0	30.000-	30.000-	340.000
	bschnitt: 6904 Wasserläufe, Wa hOCHWASSERSCHUT A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen Ausgaben UA 6904 A b g l e i c h UA Einnahmen Ausgaben Abgleich UA 6904 bschnitt: 6905 Wasserläufe, Wa HOCHWASSERSAN. A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Tiefbaumaßnahmen FREMDWASSERSAN. WEIGENHOFEN Ausgaben UA 6905 A b g l e i c h UA Einnahmen Ausgaben Abgleich UA 6905 bschnitt: 6906 Wasserläufe, Wa HOCHWASSERSCHUT A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Tiefbaumaßnahmen HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH Ausgaben UA 6906 A b g l e i c h UA Einnahmen HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH Ausgaben UA 6906 A b g l e i c h UA Einnahmen HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH Ausgaben UA 6906 A b g l e i c h UA Einnahmen HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH	bschnitt: 6904 Wasserläufe, Wasserbau -04- hOCHWASSERSCHUTZ AMSELGASSE A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen 0 Ausgaben UA 6904 0 Ab g l e i c h UA Einnahmen 0 Abgleich UA 6904 0 bschnitt: 6905 Wasserläufe, Wasserbau -05- HOCHWASSERSAN. WEIGENHOFEN A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke 0 Tiefbaumaßnahmen 0 FREMDWASSERSAN. WEIGENHOFEN Ausgaben UA 6905 0 A b g l e i c h UA Einnahmen 0 Abgleich UA 6905 0 bschnitt: 6906 Wasserläufe, Wasserbau -06- HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke 0 Tiefbaumaßnahmen 38.293- HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH Ausgaben UA 6906 38.293- A b g l e i c h UA Einnahmen 0 Ausgaben UA 6906 38.293-	bschnitt: 6904 Wasserläufe, Wasserbau -04-hOCHWASSERSCHUTZ AMSELGASSE A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen 0 0 Ausgaben UA 6904 0 0 A b g l e i c h UA Einnahmen 0 0 Abgleich UA 6904 0 0 Abgleich UA 6904 0 0 bschnitt: 6905 Wasserläufe, Wasserbau -05-HOCHWASSERSAN. WEIGENHOFEN A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke 0 0 Tiefbaumaßnahmen 0 0 Abgleich UA 6905 0 0 A b g l e i c h UA Einnahmen 0 0 Ausgaben UA 6905 0 0 Abgleich UA 6906 0 0	Description	bschnitt: 6904 Wasserläufe, Wasserbau -04-hOCHWASSERSCHUTZ AWSELGASSE A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen 0 0 50.000 0 Ausgaben UA 6904 0 0 50.000 0 A b g l e i c h UA Einnahmen 0 0 0 50.000 0 Abgleich UA 6904 0 0 50.000 0 Abgleich UA 6904 0 0 50.000 0 Abgleich UA 6904 0 0 50.000 0 Abgleich UA 6905 Wasserläufe, Wasserbau -05-HOCHWASSERSAN. WEIGENHOFEN A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke 0 0 0 0 0 Tiefbaumaßnahmen 0 0 0 0 Tiefbaumaßnahmen 0 0 0 0 0 Abgleich UA 6905 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	bschnitt: 6904 Wasserläufe, Wasserbau - 04-h0CHWASSERSCHUTZ AMSELGASSE A u s g a b e n Tiefbaumaßnahmen 0 0 50.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

erstellt am 22.01.2024 Seite 637 von 736

	lplan des Vermögenshaushaltes						
Einze	lplan: 7 Öffentl. Einrichtungen, Wirtschaftsförderung						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	abschnitt: 7191 Bedürfnisanstal	ten					
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	20.000-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 7191	20.000-	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 20.000-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 7191	20.000	0	0	0	0	0
 Jnter	rabschnitt: 7210 Mülldeponien ALTDEPONIE RÖTH	IENBACHER STR.					
9660	A u s g a b e n Abfallbeseitigungsanlagen ALTDEPONIE RÖTHENBACHER STR.	18.705-	8.000	8.000	8.000	8.000	8.000
	Ausgaben UA 7210	18.705-	8.000	8.000	8.000	8.000	8.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 18.705-	8.000	8.000	8.000	8.000	8.000
	Abgleich UA 7210	18.705	8.000-	8.000-	8.000-	8.000-	8.000
Unter	abschnitt: 7211 Mülldeponie -1 ALTDEPONIE DEHN						
9660	A u s g a b e n Abfallbeseitigungsanlagen ALTDEPONIE DEHNBERG/NEUNK.	14.645	8.000	25.000	25.000	25.000	25.000
	Ausgaben UA 7211	14.645	8.000	25.000	25.000	25.000	25.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 14.645	8.000	0 25.000	0 25.000	0 25.000	0 25.000
	Abgleich UA 7211	14.645-	8.000-	25.000-	25.000-	25.000-	25.000
 Unter	abschnitt: 7300 Märkte WEIHNACHTSMARKT	-					
9680	A u s g a b e n Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 7300	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 7300	0	0	0	0	0	0

Seite 638 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 E lplan des Vermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 22	.01.2024			Betra	äge in EUR
inze	lplan: 7 Öffentl. Einrichtungen Wirtschaftsförderung	•					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 7500 Bestattungswes	en					
350	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen	24.673	50.000	64.000	50.000	50.000	50.000
357	des Anlagevermögens	0	20.000	20.000	0	0	0.000
450 500	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Tiefbaumaßnahmen	12.970 0	26.000 25.000	34.000 25.000	34.000 25.000	12.000 25.000	0 25.000
600 601	Betriebsanlagen	0	0	0	0	0	0
	Sonst.Bau- und Betriebsanlagen	0	7.000	10.000	<u> </u>	<u> </u>	0
	Ausgaben UA 7500	37.643	128.000	153.000	109.000	87.000	75.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 37.643	0 128.000	$\begin{smallmatrix} &&0\\153.000\end{smallmatrix}$	$\begin{smallmatrix}&&0\\109.000\end{smallmatrix}$	0 87.000	75.000
	Abgleich UA 7500	37.643-	128.000-	153.000-	109.000-	87.000-	75.000-
nter	abschnitt: 7711 Bauhof -1-						
	Ausgaben						
	Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	28.635-	142.665	191.000	50.000	50.000	50.000
351 352	Zimmerausstattungen Arbeitsgeräte und Maschinen	5.764 60.205	0	0	0 0	0	0
357 420	Beschaffung von Fahrzeugen	101.511- 300.000	181.510	250.000 0	70.000 0	70.000 0	70.000
600	Betriebsanlagen Photovoltaikanlage	98.098	101.901	0	0	0	0
601 630	Betriebsanlagen Betriebstechnische Anlagen	5.640 314.410	2.000 95.590	2.000	0 0	0	0
	Ausgaben UA 7711	653.972	523.666	443.000	120.000	120.000	120.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 653.972	0 523.666	0 443.000	0 120.000	0 120.000	0 120.000
	Abgleich UA 7711	653.972-	523.666-	443.000-	120.000-	120.000-	120.000-
 nter	abschnitt: 7910 Sonstige Förde						
	wirtschaft						
600	A u s g a b e n Betriebsanlagen	96.829-	25.000	35.000	0	0	0
	Ausgaben UA 7910	96.829-	25.000	35.000	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 96.829-	0 25.000	0 35.000	0	0	0
	Abgleich UA 7910	96.829	25.000-	35.000-	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 639 von 736

C::-	Wirtschaftsförderung	E				EDI	
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Wert	e 2027
Jnter	abschnitt: 7912 Sonstige Förde Wirtschaft -2- DIGITALE INFRA	_					
9680 9870	A u s g a b e n Sonst.Bau- und Betriebsanlagen Investitionszuschüsse an private Unternehmen	0 50.000-	50.000	70.000	50.000 5.000.000	50.000 3.350.000	50.000 3.000.000
	Ausgaben UA 7912	50.000-	50.000	70.000	5.050.000	3.400.000	3.050.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 50.000-	0 50.000	70.000	0 5.050.000	3.400.000	3.050.000
	Abgleich UA 7912	50.000	50.000-	70.000-	5.050.000-	3.400.000-	3.050.000
Inter	abschnitt: 7920 Förderung des Nahverkehrs STADT-, VGN-LI						
9350 9359 9420 9580	A u s g a b e n Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens Erwerb von sonst. beweglichen Sachen des Anlagevermögens Gebäudeneubau Sonstige Tiefbaumaßnahmen u.ä.	9.000- 0 0 108.874-	14.000 0 25.000 120.000	40.000 0 15.000 150.000	0 0 15.000	0 0 15.000 200.000	0 0 15.000 15.000
9360	Ausgaben UA 7920	117.874-	159.000	205.000	15.000	215.000	30.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 117.874-	0 159.000	0 205.000	0 15.000	0 215.000	0 30.000
	Abgleich UA 7920	117.874	159.000-	205.000-	15.000-	215.000-	30.000

Seite 640 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 lplan des Vermögenshaushaltes	Entwurf, Stand 2	2.01.2024			Beträg	ge in EUR
inze	lplan: 8 Wirtschaftl.Unternehm Grund- u.Sondervermög						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	abschnitt: 8161 Fernwärmevers	orgung					
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8161	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8161	0	0	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 8551 Forstwirtscha Unternehmen - STADTWALD						
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	301.025-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8551	301.025-	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 301.025-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8551	301.025	0	0	0	0	0
Inter	abschnitt: 8702 Sonstige wirt Unternehmen -	schaftliche 1-					
9510	A u s g a b e n Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	0	190.000	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8702	0	190.000	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	190.000	0	0	0	0
	Abgleich UA 8702	0	190.000-	0	0	0	0
Inter	abschnitt: 8800 Bebauter Grun	dbesitz					
9450	A u s g a b e n Erwerb bebauter Grundstücke Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Tiefbaumaßnahmen Straßen, Plätze, Brücken u.ä.	193.455- 0 67.250 1.550.000	0 14.000 97.750 1.600.000	35.000 0 1.600.000	0 65.000 0 0	25.000 0 0	0 0 0 0
	Ausgaben UA 8800	1.423.795	1.711.750	1.635.000	65.000	25.000	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 1.423.795	0 1.711.750	$\begin{smallmatrix}&&&0\\1.635.000\end{smallmatrix}$	0 65.000	0 25.000	0
	Abgleich UA 8800	1.423.795-	1.711.750-	1.635.000-	65.000-	25.000-	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 641 von 736

Inves Einze	stitionsprogramm 2024 - Modell 1 Er Plplan des Vermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 22	.01.2024			Beträge	in EUR
Einze	elplan: 8 Wirtschaftl.Unternehmer Grund- u.Sondervermöger	1 1					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter	rabschnitt: 8801 Bebauter Grundb SCHULE SCHÖNBER	oesitz -1- RG					
1222	A u s g a b e n Erwerb bebauter Grundstücke	0	0	0	0	0	0
9350	Erwerb von beweglichen Sachen	0	0	0	0	0	0
9450	des Anlagevermögens Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
9451	SCHULE SCHÖNBERG Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a-	0	0	0	0	0	0
9452	SCHULE SCHÖNBERG Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b-	0	0	0	0	0	0
9453	SCHULE SCHÖNBERG Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -c- SCHULE SCHÖNBERG	28.572-	0	0	0	0	0
9454		0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8801	28.572-	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 28.572-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8801	28.572	0	0	0	0	0
Jnter	rabschnitt: 8802 Bebauter Grundb HORT SCHÖNBERG	oesitz -2-					
9420	A u s g a b e n Gebäudeneubau	17.402-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8802	17.402-	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 17.402-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8802	17.402	0	0	0	0	0
Jnter	rabschnitt: 8803 Bebauter Grundb MEISSENBACHSTRA						
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	6.500-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8803	6.500-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA						
	Einnahmen Ausgaben	0 6.500-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8803	6.500	0	0	0	0	0

Seite 642 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 202 lplan des Vermögens	4 - Modell 1 haushaltes	Entwurf, Stand 22	.01.2024			Beträg	e in EUR
Einze	lplan: 8 Wirtscha Grund- u	ıftl.Unternehm ı.Sondervermög	en en					
Gr	Gruppierung/Bezeic	hnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Jnter 		Bebauter Grun						
9420	A u s g a b e n Gebäudeneubau		1.868.285-	250.000	0	0	0	0
	SICHARTSTRASSE 54 Erweiterungs-,Um-	u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
9600	SICHARTSTRASSE 54	a massaucen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8805		1.868.285-	250.000	0	0	0	0
	AbgleichUA	1						
	Einnahmen Ausgaben		0 1.868.285-	250.000	0	0 0	0	0
	Abgleich UA 8805		1.868.285	250.000-	0	0	0	0
 Jnter		Bebauter Grun MARKTPLATZ AL						
9450	Ausgaben Erweiterungs-,Um-	u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8809		0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA	1						
	Einnahmen Ausgaben		0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8809		0	0	0	0	0	0
Jnter	abschnitt: 8811	Bebauter Grun NEUNKIRCHNER						
9450	Ausgaben Erweiterungs-,Um-	u.Ausbauten	0	0	0	0	35.000	25.000
	Ausgaben UA 8811		0	0	0	0	35.000	25.000
	AbgleichUA	1						
	Einnahmen Ausgaben		0	0	0	0 0	0 35.000	0 25.000
	Abgleich UA 8811		0	0	0	0	35.000-	25.000-
 Jnter	abschnitt: 8815	Bebauter Grun						
9450	Ausgaben Erweiterungs-,Um-	u.Ausbauten	0	0	25.000	0	0	0
-	Ausgaben UA 8815		0	0	25.000	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 643 von 736

Inves Einze	titionsprogramm 202 lplan des Vermögens	24 - Modell 1 En Shaushaltes	twurf, Stand 22	.01.2024			Beträg	e in EUR
Einze	lplan: 8 Wirtscha Grund- u	aftl.Unternehmen u.Sondervermögen						
Gr	Gruppierung/Bezei	chnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	Abgleich U <i>A</i>	A						
	Einnahmen Ausgaben		0 0	0	0 25.000	0 0	0 0	0
	Abgleich UA 8815		0	0	25.000-	0	0	0
Unter	abschnitt: 8816	Bebauter Grundb SCHMALZBERGSTRA						
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um-	u.Ausbauten	20.000-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8816		20.000-	0	0	0	0	0
	AbgleichUA	A						
	Einnahmen Ausgaben		0 20.000-	0	0	0	0	0 0
	Abgleich UA 8816		20.000	0	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 8817	Bebauter Grundb MORITZBERGWEG 5						
9450	Ausgaben Erweiterungs-,Um-	u.Ausbauten	0	60.000	10.000	15.000	0	70.000
	Ausgaben UA 8817		0	60.000	10.000	15.000	0	70.000
	AbgleichUA	A						
	Einnahmen Ausgaben		0 0	60.000	$\begin{smallmatrix} &&0\\10.000\end{smallmatrix}$	0 15.000	0 0	70.000
	Abgleich UA 8817		0	60.000-	10.000-	15.000-	0	70.000-
Unter	abschnitt: 8830	Bebauter Grundb EHEM. MILCH- UN	esitz D WAAGHÄUSER					
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- Tauchersreuth eher	u.Ausbauten n. Milchhaus	0	4.500	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8830		0	4.500	0	0	0	0
	AbgleichUA	A						
	Einnahmen Ausgaben		0 0	4.500	0	0 0	0 0	0
	Abgleich UA 8830		0	4.500-	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 8831	Bebauter Grundb ARCHE NOAH (LUI						
9450	Ausgaben Erweiterungs-,Um-	u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8831		0	0	0	0	0	0

Seite 644 von 736 erstellt am 22.01.2024

Inves Einze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 E lplan des Vermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 22	.01.2024			Beträg	e in EUR
Einze	lplan: 8 Wirtschaftl.Unternehme Grund- u.Sondervermöge						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8831	0	0	0	0	0	0
Inter	abschnitt: 8832 Bebauter Grund AWO-KITA BEI K	besitz UNIGUNDENSCHULE					
9420	A u s g a b e n Gebäudeneubau Umbaumaßnahmen Pavillions	0	0	0	0	0	0
9450	Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8832	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA Einnahmen	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8832	0	0	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 8833 Bebauter Grund HORT IN KUNIGU						
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8833	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8833	0	0	0	0	0	0
 Jnter	abschnitt: 8834 Bebauter Grund KUNIGUNDENBERG	besitz					
	A 11 5 9 3 h 6 m						
9450 9451	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Erweiterungs-, Um- und Ausbau	0	0	0	0	0	0
	Maßnahme -a- Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -b-	706.643-	72.000	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8834	706.643-	72.000	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 706.643-	0 72.000	0	0	0	0
	Abgleich UA 8834	706.643	72.000-	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 645 von 736

Einze	titionsprogramm 2024 - Mod lplan des Vermögenshaushal	tes	10112024			be er ag	e in EUR
Einze	lplan: 8 Wirtschaftl.Unt Grund- u.Sonder						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Unter		r Grundbesitz NHAUS SIMONSHOFEN					
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausba	uten 10.000-	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8835 AbgleichUA	10.000-	0	0	0	0	0
	Einnahmen Ausgaben	0 10.000-	0	0	0	0	0
	Abgleich UA 8835	10.000	0	0	0	0	0
Unter	abschnitt: 8836 Bebaute HORT AM	r Grundbesitz HARDT					
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausba	uten 0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8836	0	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0	0 0	0	0 0	0
	Abgleich UA 8836	0	0	0	0	0	0
Unter		r Grundbesitz DERGARTEN					
9420 9450 9500	Erweiterungs-,Um- u.Ausba	24.822- uten 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0
	Ausgaben UA 8838	24.822-	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 24.822-	0	0 0	0	0 0	0
	Abgleich UA 8838	24.822	0	0	0	0	0
Unter		r Grundbesitz UCHLING					
9420	A u s g a b e n Gebäudeneubau	218.106-	350.000	2.500.000	2.500.000	660.500	0
	Ausgaben UA 8839	218.106-	350.000	2.500.000	2.500.000	660.500	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 218.106-	350.000	2.500.000	2.500.000	0 660.500	0
	Abgleich UA 8839	218.106	350.000-	2.500.000-	2.500.000-	660.500-	0

Seite 646 von 736 erstellt am 22.01.2024

ives inze	titionsprogramm 2024 - Modell 1 E Iplan des Vermögenshaushaltes	ntwurf, Stand 2	22.01.2024			Beträg	ge in EUR
	Iplan: 8 Wirtschaftl.Unternehme Grund- u.Sondervermöge						
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
nter	abschnitt: 8841 Bebauter Gundb RAIFFEISENSTRA						
450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	20.000	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8841	0	20.000	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	20.000	0	0	0	0
	Abgleich UA 8841	0	20.000-	0	0	0	0
nter	rabschnitt: 8842 PFRÜNDNERHAUS						
9450	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten	0	125.000	20.000	0	0	0
	Ausgaben UA 8842	0	125.000	20.000	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0	0 125.000	20.000	0	0	0
	Abgleich UA 8842	0	125.000-	20.000-	0	0	0
nter	abschnitt: 8891 Sonstiges allg Grundvermögen UNBEBAUTER GRU						
321 500	A u s g a b e n Erwerb unbebauter Grundstücke Tiefbaumaßnahmen	172.263- 130.023-	1.000.000 130.000	500.000	50.000	50.000	50.000
	Ausgaben UA 8891	302.286-	1.130.000	500.000	50.000	50.000	50.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 302.286-	1.130.000	0 500.000	0 50.000	0 50.000	50.000
	Abgleich UA 8891	302.286	1.130.000-	500.000-	50.000-	50.000-	50.000-
nter	rabschnitt: 8901 Stiftung -01- RÖMER'SCHE STI	FTUNG					
220	A u s g a b e n Gewährung von Darlehen an	0	0	0	0	0	0
320		250.000-	0	0	0	0	0
350	und baulichen Anlagen Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 8901	250.000-	0	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 647 von 736

	itionsprogramm 2024 - Modell 1 E lan des Vermögenshaushaltes						e in EUR
	olan: 8 Wirtschaftl.Unternehme Grund- u.Sondervermöge	en 					
Gr G	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2027
Δ	Abgleich UA						
	Einnahmen Ausgaben	0 250.000-	0	0	0	0	0
_	Abgleich UA 8901	250.000	0	0	0	0	0
nterab	oschnitt: 8902 Stiftung -02- GLOCKENGIEßER-	SPITALSTIFTUNG					
450 E 880 I ü	A u s g a b e n Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten Investitionszuschüsse an übrige Bereiche	0	0	10.000	0	0	0
Δ	Ausgaben UA 8902	0	0	10.000	0	0	0
	Abgleich UA	•		•	•	2	
E A	Einnahmen Ausgaben	0	0	$\begin{smallmatrix} &&&0\\10.000\end{smallmatrix}$	0 0	0	0

Seite 648 von 736 erstellt am 22.01.2024

Einze	lplan: 9 Allgemeine Finanzwirt	schaft					
Gr	Gruppierung/Bezeichnung	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte	2027
Inter	abschnitt: 9101 Allgemeine Rü (einschließli	cklage ch Zinserträge)					
	Ausgaben						
9100	Zuführung an Rücklagen (ohne Sonderrücklagen)	7.309.511	0	0	0	0	0
192	Zuführung an Sonderrücklage 2 Sparkassenbrief ehem. Kulturstiftung	0	0	0	0	0	C
193		0	0	0	0	0	0
194	Zuführung an Sonderrücklage 4	0	0	0	0	0	0
	Ausgaben UA 9101	7.309.511	0	0	0	0	0
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 7.309.511	0	0 0	0	0 0	0
	Abgleich UA 9101	7.309.511-	0	0	0	0	C
nter	schaffKoste	e Darl.,Kreditbe n,Schuldendienst thilfe v. Dritte	,				
706	A u s g a b e n Ordentliche Tilgungsausgaben an den Bund, LAF, ERP-Sonder- vermögen	0	0	0	0	0	C
716	Ordenťliche Tilgungsausgaben	0	0	0	0	0	C
756	an das Land Ordentliche Tilgungsausgaben	0	0	0	0	0	C
766	an sonstige öffentliche	0	0	0	0	0	C
767	und Umschuldung an sonstige	0	4.229.000	919.220	0	0	0
776	öffentliche Sonderrechnungen Ordentliche Tilgungsausgaben	0	0	0	0	0	C
777	ausgaben und Umschuldung	0	0	0	0	0	C
778	an private Unternehmen Ordentliche Tilgungsausgaben	1.468.675	1.505.250	1.311.300	1.337.300	1.550.800	1.588.000
900	an den Kreditmarkt Kreditbeschaffungskosten, Disagio	0	0	0	0	0	C
	Ausgaben UA 9121	1.468.675	5.734.250	2.230.520	1.337.300	1.550.800	1.588.000
	AbgleichUA						
	Einnahmen Ausgaben	0 1.468.675	0 5.734.250	2.230.520	0 1.337.300	0 1.550.800	1.588.000
	Abgleich UA 9121	1.468.675-	5.734.250-	2.230.520-	1.337.300-	1.550.800-	1.588.000

erstellt am 22.01.2024 Seite 649 von 736

A u 000 Zuf hau (oh 093 Zuf aus (R0 094 Zuf aus — Aus A b Ein Aus — Abg	chnitt: 9161 Zuführungen zwi Verwaltungs- ur haushalt I S g a b e n ührung zum Verwaltungs- ishalt ine Sonderrücklagen) iühr. z. Verwaltungshaushalt ider Sonderrücklage -3- iEMERSCHE STIFTUNG) iühr. z. Verwaltungshaushalt ider Sonderrücklage -4- igaben UA 9161 in g l e i c h UA inahmen igaben ileich UA 9161	schen d Vermögens- 0 176 126.089 126.265	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0
000 Zuf hau (oh 093 Zuf aus (RO 094 Zuf Aus Aus Aus Abg	ighrung zum Verwaltungs- ishalt ine Sonderrücklagen) ighr. z. Verwaltungshaushalt ider Sonderrücklage -3- iemersche STIFTUNG) ighr. z. Verwaltungshaushalt ider Sonderrücklage -4- igaben UA 9161 ig l e i c h UA inahmen igaben	176 126.089 126.265	0 0	0	0	0	0
093 Zuf aus (RO 094 Zuf aus Aus A b Ein Aus Abg	ühr. z. Verwaltungshaushalt der Sonderrücklage -3- EMERSCHE STIFTUNG) ühr. z. Verwaltungshaushalt der Sonderrücklage -4- Egaben UA 9161 g l e i c h UA	126.089 126.265	0	0	-	-	·
094 Zuf aus Aus A b Ein Aus Abg	ühr. z. Verwaltungshaushalt der Sonderrücklage -4- gaben UA 9161 ggleich UA nahmen gaben	126.265	0		0	0	٥
A b	gleich UA nahmen gaben	0		0			U
Ein Aus Abg	nahmen gaben		0		0	0	0
Abg		1201203	0	0	0	0	0
nterabsc		126.265-	0	0	0	0	0
	hnitt: 9200 Abwicklung der	Vorjahre					
920 Dec 950 Abs	ıs g a b e n kung Sollfehlbetrag chlusstechnische Vorgänge ct-Fehlbetrag des VermHH)	0	0	0	0	0	(
	gaben UA 9200 gleich UA	0	0	0	0	0	(
	nahmen gaben	0	0	0	0	0	(
Abg	leich UA 9200	0	0	0	0	0	C
nterabsc	hnitt: 9699 Verrechnungsted Abschnitt	hnischer					
999 Ver	ıs g a b e n rechnung von Ausgabebuchg. Vermögens-HH; die angeord. stelle war nicht eröffnet	0	0	0	0	0	C
	gaben UA 9699 gleich UA	0	0	0	0	0	C
Ein	inahmen Igaben	0	0	0	0	0	(
	leich UA 9699	0	0	0	0	0	(

Seite 650 von 736 erstellt am 22.01.2024

titionsprogramm 2024 - Mc Ipläne des Vermögenshaush	naltes				Deti	äge in
	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Werte 2026	2
	- h (=:1-1 0)					
Gesamtabglei Einnahmen	C n (Einzeipian U)	0	0	0	0	
Ausgaben	314.399	647.500	294.000	315.000	285.000	280
Gesamtabgleich	314.399-	647.500-	294.000-	315.000-	285.000-	280
Gesamtabglei	c h (Einzelplan 1)					
Einnahmen Ausgaben	0 449.126-	1.955.000	0 510.000	$\begin{smallmatrix}&&&0\\1.418.500\end{smallmatrix}$	0 1.275.000	469
Gesamtabgleich	449.126	1.955.000-	510.000-	1.418.500-	1.275.000-	469
Gesamtabglei	c h (Einzelplan 2)					
Einnahmen Ausgaben	0 3.291.815	0 1.849.950	0 923.000	0 490.000	0 465.000	65
Gesamtabgleich	3.291.815-	1.849.950-	923.000-	490.000-	465.000-	65
Gesamtabglei	c h (Einzelplan 3)					
Einnahmen Ausgaben	0 204.620	0 327.150	0 507.000	0 179.000	0 127.000	132
Gesamtabgleich	204.620-	327.150-	507.000-	179.000-	127.000-	132
Gesamtabglei	c h (Einzelplan 4)					
Einnahmen Ausgaben	0 56.861	0 537.400	0 294.800	0 108.500	0 103.500	98
Gesamtabgleich	56.861-	537.400-	294.800-	108.500-	103.500-	98
Gesamtabglei	c h (Einzelplan 5)					
Einnahmen Ausgaben	0 30.280	0 208.200	0 200.500	0 95.000	0 125.000	100
Gesamtabgleich	30.280-	208.200-	200.500-	95.000-	125.000-	100
Gesamtabglei	c h (Einzelplan 6)					
Einnahmen Ausgaben	0 2.200.666-	0 4.915.350	3.963.000	0 3.725.000	2.400.000	4.940
Gesamtabgleich	2.200.666	4.915.350-	3.963.000-	3.725.000-	2.400.000-	4.940
Gesamtabglei	c h (Einzelplan 7)					
Einnahmen Ausgaben	0 402.851	0 901.666	0 939.000	0 5.327.000	0 3.855.000	3.308
Gesamtabgleich	402.851-	901.666-	939.000-	5.327.000-	3.855.000-	3.308
Gesamtabglei	c h (Einzelplan 8)					
Einnahmen Ausgaben	0 2.329.845-	0 3.913.250	4.700.000	0 2.630.000	0 770.500	145
Gesamtabgleich	2.329.845	3.913.250-	4.700.000-	2.630.000-	770.500-	145

erstellt am 22.01.2024 Seite 651 von 736

ipiane des vermogensnausi	odell 1 Entwurf, Stand 2 naltes					
	Ergebnis 2022	Ansatz 2023	Ansatz 2024	2025	FPL-Wert	e 2027
Gesamtabglei	c h (Finzelnlan 9)					
Einnahmen Ausgaben	0 8.904.450	0 5.734.250	0 2.230.520	0 1.337.300	0 1.550.800	1.588.00
Gesamtabgleich	8.904.450-	5.734.250-	2.230.520-	1.337.300-	1.550.800-	1.588.00

Seite 652 von 736 erstellt am 22.01.2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 653 von 736

Seite 654 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 – Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Zweckbindungsring: 1 Kinderfonds FB $\underline{1}.3$ Beträge in EUR Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2024 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen Freiwillige Hilfen, Spenden und Stiftungsmittel u.dgl. 4987 -örtlicher Bereich-Spenden, Schenkungen und Erb-schaften für 1fd. Zwecke 1782 0 0 1.912,50 von übrigen Bereichen 0 0 1.912,50 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 Summe Einnahmen 1.912,50 B. Ausgaben Freiwillige Hilfen, Spenden und Stiftungsmittel u.dgl. 4987 -örtlicher Bereich-7887 Weitere soziale Leistungen -c-0 0 1.912,50 0 0 1.912,50 Summe Abschnitt/Unterabschnitt Summe Ausgaben 0 0 1.912,50 C. Abgleich 0 0 1.912,50 1.912,50 Summe Einnahmen Summe Ausgaben 0 0 Differenz 0 0 0,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 655 von 736

Mindereinnanmo iliederung	en werden nicht berücksichtigt Gliederungstext	Ansatz	Ansatz	 Ergebnis
Gruppierung	Gruppierungstext	2024	2023	2022
. Einnahmen				
7711 1100	Bauhof -1- Benutzungsgebühren und ähnliche Entgelte	3.400.000	3.000.000	2.647.139,38
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	3.400.000	3.000.000	2.647.139,38
	Summe Einnahmen	3.400.000	3.000.000	2.647.139,38
. Ausgaben				
7711 6325 6329	Bauhof -1- Vorräte, Verbrauchsmaterial Sonstiger verschiedener	150.000	150.000	168.044,09
6360	Betriebsaufwand Dienstleistungen durch Dritte	20.000 19.000	20.000 19.000	2.190,30 14.249,23
6369	Sonstige Dienstleistungen durch Dritte	65.000	65.000	41.250,40
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	254.000	254.000	225.734,02
	Summe Ausgaben	254.000	254.000	225.734,02
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	3.400.000 254.000	3.000.000 254.000	2.647.139,38 225.734,02
	Differenz	3.146.000	2.746.000	2.421.405,36

Seite 656 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 3 Summer Kulturstiftung Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Vermögenshaushalt Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz Gruppierung Gruppierungstext 2024 A. Einnahmen 3210 Museen, Sammlungen, Ausstellungen und Archive ARCHIV 3681 Investitionszuschüsse von übrigem Bereich -a-10.000 10.000 0,00 (einschl. Spenden) 10.000 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 10.000 Summe Einnahmen 10.000 10.000 0,00 B. Ausgaben 3210 Museen, Sammlungen, Ausstellungen und Archive ARCHIV 9380 Erwerb von beweglichen Sachen des Anlagevermögens 10.000 0 0,00 0 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 10.000 0,00 10.000 0 0,00 Summe Ausgaben C. Abgleich 10.000 10.000 0,00 Summe Einnahmen Summe Ausgaben 10.000 0,00 Differenz 0 10.000 0,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 657 von 736

Zweckbindungs Haushaltsteil Zweckbindungsa Mehreinnahmen	er Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Ent ring: 5 Reinigungsmaterial : Verwaltungshaushalt art: 22 - Unechte mit echter, gege verändern Haushaltsansatz en werden nicht berücksichtigt		2024	Beträge in EU	
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	
A. Einnahmen					
0681	Verwaltungsgebäude -01-				
1433	RATHAUS Reinigungskostenrückersätze	0	10.000	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	10.000	0,00	
	Summe Einnahmen	0	10.000	0,00	
B. Ausgaben					
0681	Verwaltungsgebäude -01-				
6325	RATHAUS Vorräte, Verbrauchsmaterial	15.000	25.000	11.169,71	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	15.000	25.000	11.169,71	
	Summe Ausgaben	15.000	25.000	11.169,71	
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	0 15.000	10.000 25.000	0,00 11.169,71	
	Differenz	15.000-	15.000-	11.169,71-	

Seite 658 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024
Zweckbindungsring: 6 Budget BR-Radltour 2019
Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt
Zweckbindungsrit: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Beträge in EUR

Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
A. Einnahmen				
5500 1680	Förderung des Sports Erstattungen durch übrige Bereiche	0	0	0,00
1782	Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	0	0,00
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00
	Summe Einnahmen	0	0	0,00
3. Ausgaben				
5500 6316	Förderung des Sports Veranstaltung -a-	0	0	0,00
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00
	Summe Ausgaben	0	0	0,00
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	0	0	0,00 0,00
	Differenz	0	0	0,00

Seite 659 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 9 Budget Feuerwehren Verwaltungshaushalt Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz Gruppierungstext 2024 Gruppierung A. Einnahmen 1301 Feuerlöschwesen 0 2970 0 0,00 Übertrag Budget Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 Summe Einnahmen 0 0 0,00 B. Ausgaben 1301 Feuerlöschwesen 5200 Verwaltungs- und Zweck-0,00 34.200,78 ausstattung 1.500 1.500 Technische Geräte und Apparate Dienst- und Schutzkleidung 45.000 45.000 5250 16.000,00 16.000 5601 16.000 2.500 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 2.500 2.500,00 6325 Vorräte, Verbrauchsmaterial 8.000 10.000 9.958,15 6500 Bürobedarf 500 841,07 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 73.000 75.500 63.500,00 Summe Ausgaben 73.000 75.500 63.500,00 C. Abgleich 0 0,00 Summe Einnahmen 73.000 75.500 63.500,00 Summe Ausgaben Differenz 63.500,00-73.000-75.500-

Seite 660 von 736 erstellt am 22.01.2024

Zweckbindungsr Haushaltsteil: Zweckbindungsa Mehreinnahmen	Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Zweckbindungsring: 10 Budget GS Rudolfshof Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt							
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022				
A. Einnahmen								
2104 2970	Grundschule -04- GRUNDSCHULE RUDOLFSHOF Übertrag Budget	0	0	0,00				
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00				
	Summe Einnahmen	0	0	0,00				
B. Ausgaben								
2104 5270 5710 5790 6320 6500 6510	Grundschule -04- GRUNDSCHULE RUDOLFSHOF Schulausstattung Lehr- und Unterrichtsmittel Sonstiger schulischer Betriebsaufwand Verschiedener Betriebsaufwand Bürobedarf Bücher, Zeitschriften u.ä.	0 0 0 23.040 0	0 0 0 23.560 0	1.441,14 1.640,73 2.811,24 14.053,35 2.604,36 1.124,40				
0020	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	23.040	23.560	23.675,22				
	Summe Ausgaben	23.040	23.560	23.675,22				
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	0 23.040	0 23.560	0,00 23.675,22				
	Differenz	23.040-	23.560-	23.675,22-				

erstellt am 22.01.2024 Seite 661 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 11 Budget Kunigundenschule MS Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz Gruppierungstext 2024 Gruppierung A. Einnahmen 2121 Mittelschule -01-KUNIGUNDENSCHULE 0 0,00 2970 Übertrag Budget 0 0 0 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben 2121 Mittelschule -01-KUNIGUNDENSCHULE Schulausstattung 5270 0 3.883,56 Lehr- und Unterrichtsmittel 0 Ŏ 2.618,10 5710 5790 Sonstiger schulischer Betriebsaufwand 470,60 11.769,75 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 23.775 26.850 6500 Bürobedarf 0 Bücher, Zeitschriften u.ä. 0 6510 0 1.231,20 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 23.775 26.850 25.400,28 Summe Ausgaben 23.775 26.850 25.400,28 C. Abgleich Summe Einnahmen 0,00 23.775 26.850 25.400,28 Summe Ausgaben Differenz 23.775-26.850-25.400,28-

Seite 662 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 12 Budget Bertleinschule Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Gliederungstext Gliederung Ansatz Ansatz Gruppierung Gruppierungstext 2024 2023 A. Einnahmen 2141 Kombinierte Grund- und Mittelschule -01-BERTLEINSCHULE 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben 2141 Kombinierte Grund- und Mittelschule -01-BERTLEINSCHULE 0 5270 4.051,95 Schulausstattung 5710 Lehr- und Unterrichtsmittel 0 0 2.330,35 Sonstiger schulischer Betriebsaufwand 5790 3.114,52 48.760 52.210 33.034,00 2.334,85 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 6500 Bürobedarf 6510 Bücher, Zeitschriften u.ä. 0 0 3.814,04 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 48.760 52.210 48.679,71 48.760 48.679,71 Summe Ausgaben 52.210 C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 0 0 48.760 48.679,71 52.210 Summe Ausgaben Differenz 48.760-52.210-48.679,71-

erstellt am 22.01.2024 Seite 663 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 13 Budget GS Heuchling Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Gliederungstext Gliederung Ansatz Ansatz Gruppierungstext 2024 2023 Gruppierung A. Einnahmen 2142 Kombinierte Grund- und Mittelschule -02-SCHULE HEUCHLING 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben 2142 Kombinierte Grund- und Mittelschule -02-SCHULE HEUCHLING 0 5270 290,98 Schulausstattung 5710 Lehr- und Unterrichtsmittel 0 0 1.092,55 Sonstiger schulischer 5790 5.649,25 Betriebsaufwand 14.130,31 480,18 14.920 15.040 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 6500 Bürobedarf 6510 Bücher, Zeitschriften u.ä. 0 0 2.536,54 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 14.920 15.040 24.179,81 14.920 24.179,81 Summe Ausgaben 15.040 C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 0 14.920 15.040 24.179,81 Summe Ausgaben Differenz 14.920-15.040-24.179,81-

Seite 664 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 14 Budget Industriemuseum Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz Gruppierung Gruppierungstext 2024 A. Einnahmen 3202 INDUSTRIEMUSEUM Erich Dietz Stiftung 0 0,00 2970 Übertrag Budget 0 0 0 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben 3202 INDUSTRIEMUSEUM Erich Dietz Stiftung Veranstaltung -a-Veranstaltung -b-11.636,14 6316 0 0 0 0 12.585,27 38.758,63 6317 55.000 56.500 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 6321 Öffentlichkeitsarbeit 8.486,86 Sonstiger verschiedener 6329 Betriebsaufwand 0 0 6500 0 17,73 0,00 0 Bürobedarf 6556 Honorare u.ä. 0 0 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 55.000 56.500 71.484,63 55.000 71.484,63 Summe Ausgaben 56.500 C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 55.000 56.500 71.484,63 Summe Ausgaben 71.484,63-Differenz 55.000-56.500-

erstellt am 22.01.2024 Seite 665 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 15 Budget Archiv Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2024 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 3210 Museen, Sammlungen, Ausstellungen und Archive ARCHIV 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben 3210 Museen, Sammlungen, Ausstellungen und Archive ${\sf ARCHIV}$ 5200 Verwaltungs- und Zweck-4.613,82 9.598,99 ausstattung 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 20.000 14.700 6500 Bürobedarf 0 0,00 0 787,19 Bücher, Zeitschriften u.ä. 0 0 6510 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 20.000 14.700 15.000,00 Summe Ausgaben 20.000 14.700 15.000,00 C. Abgleich Summe Einnahmen 0,00 20.000 14.700 15.000,00 Summe Ausgaben Differenz 20.000-14.700-15.000,00-

Seite 666 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 16 Budget Musikschule Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2024 Ansatz 2023 Gliederung Gliederungstext Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 3331 Musikschule -1-0 2970 0 0,00 Übertrag Budget Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 Summe Einnahmen 0 0 0,00 B. Ausgaben 3331 Musikschule -1-790,40 28.907,42 85,67 5270 Schulausstattung 2.000 2.000 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 10.000 10.000 6500 Bürobedarf 0 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 12.000 12.000 29.783,49 Summe Ausgaben 12.000 12.000 29.783,49 C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 29.783,49 Summe Ausgaben 12.000 12.000 Differenz 12.000-12.000-29.783,49-

erstellt am 22.01.2024 Seite 667 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 18 Budget Bücherei Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2024 Ansatz 2023 Gliederung Gliederungstext Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 3521 Bücherei -1-2970 0 0 0,00 Übertrag Budget Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 Summe Einnahmen 0 0 0,00 B. Ausgaben 3521 Bücherei -1-5200 Verwaltungs- und Zweck-0,00 ausstattung Veranstaltung -a-34.000 35.200 6316 Verschiedener Betriebsaufwand 13.000 13.361,61 13.000 6320 6500 Bürobedarf 0,00 23.999,37 6556 Honorare u.ä. 6.200 5.000 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 53.200 53.200 37.360,98 53.200 53.200 37.360,98 Summe Ausgaben C. Abgleich Summe Einnahmen 0 0 0,00 53.200 53.200 37.360,98 Summe Ausgaben Differenz 53.200-53.200-37.360,98-

Seite 668 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Zweckbindungsring: 20 Budget JUZ Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz 2024 Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen Einrichtung der Jugend-arbeit -8-JUGENDZENTRUM 4608 1187 Gebühren und Entgelte für kulturelle Veranstaltungen 1.000 0 1349 Verkauf von sonstigen 0 0 beweglichen Sachen 0,00 2970 Übertrag Budget 0 0 0 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 1.000 0,00 0 0,00 Summe Einnahmen 1.000 B. Ausgaben 4608 Einrichtung der Jugendarbeit -8-JUGENDZENTRUM 5200 Verwaltungs- und Zweck-0 0 0,00 ausstattung 5712 Lehrerbücherei, Fachliteratur 0,00 Veranstaltung -a-Verschiedener Betriebsaufwand 6316 10.000 9.940 6320 7.000 22.000 4.999,67 0,00 6500 Bürobedarf n n 0,00 6510 Bücher, Zeitschriften u.ä. 0 0 17.000 31.940 4.999,67 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 17.000 31.940 4.999,67 Summe Ausgaben C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 1.000 17.000 31.940 4.999,67 Summe Ausgaben 4.999,67-Differenz 16.000-31.940-

erstellt am 22.01.2024 Seite 669 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Zweckbindungsring: 21 Budget KiKri Eichenhainstraße Beträge in EUR Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz 2024 Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 4645 Tageseinrichtung für Kinder -5- KiKri EICHENHAINSTRASSE (bis 2018 bei Gl 4621) 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben Tageseinrichtung für Kinder -5- KiKri EICHENHAINSTRASSE 4645 (bis 2018 bei Gl 4621) 5200 Verwaltungs- und Zweck-1.779,30 ausstattung 187,20 134,20 5712 Lehrerbücherei, Fachliteratur 0 0 5810 Lebensmittel 0 0 1.705, 954.300 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 4.300 6500 Bürobedarf 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 4.300 3.806,65 4.300 Summe Ausgaben 4.300 4.300 3.806,65 C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 4.300 4.300 3.806,65 Summe Ausgaben 4.300-3.806,65-Differenz 4.300-

Seite 670 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 22 Budget Kita Simonshofen Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz Gruppierung Gruppierungstext 2024 A. Einnahmen 4640 Tageseinrichtungen für Kinder KITA SIMONSHOFEN 0 0,00 2970 Übertrag Budget 0 0 0 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben 4640 Tageseinrichtungen für Kinder KITA SIMONSHOFEN Verwaltungs- und Zweck-5200 0 619,27 ausstattung 0 5712 Lehrerbücherei, Fachliteratur 0 0 0,00 149,29 495,82 5810 Lebensmittel 0 2.250 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 2.500 6500 Bürobedarf 0,00 0 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 2.500 2.250 1.264,38 2.500 2.250 1.264,38 Summe Ausgaben C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen Summe Ausgaben 2.500 2.250 1.264,38 Differenz 2.500-2.250-1.264,38-

erstellt am 22.01.2024 Seite 671 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 23 Budget Kita Bertleinstraße Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz Gruppierung Gruppierungstext 2024 A. Einnahmen 4641 Tageseinrichtung für Kinder -1-KITA BERTLEINSTRASSE 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben Tageseinrichtung für Kinder -1-4641 KITA BERTLEINSTRASSE 5200 Verwaltungs- und Zweck-2.953,02 107,55 497,06 ausstattung 0 5712 Lehrerbücherei, Fachliteratur 0 0 5810 Lebensmittel 0 0 9.250 9.250 10.204,44 0,00 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 6500 Bürobedarf Summe Abschnitt/Unterabschnitt 9.250 9.250 13.762,07 9.250 9.250 13.762,07 Summe Ausgaben C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 9.250 9.250 13.762,07 Summe Ausgaben 9.250-9.250-13.762,07-Differenz

Seite 672 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 24 Budget Kita Kunigundenstraße Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz Gruppierung Gruppierungstext 2024 A. Einnahmen 4642 Tageseinrichtung für Kinder -2-KITA KUNIGUNDENSTRASSE 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben Tageseinrichtung für Kinder -2-KITA KUNIGUNDENSTRASSE 4642 5200 Verwaltungs- und Zweckausstattung 0 685,90 284,14 715,26 5712 Lehrerbücherei, Fachliteratur 0 0 5810 Lebensmittel 0 0 7.800 5.842,34 384,26 7.800 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 6500 Bürobedarf Summe Abschnitt/Unterabschnitt 7.800 7.911,90 7.800 7.800 7.800 7.911,90 Summe Ausgaben C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 7.800 7.800 7.911,90 Summe Ausgaben 7.800-7.800-7.911,90-Differenz

erstellt am 22.01.2024 Seite 673 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Zweckbindungsring: 25 Budget Kita Heuchling Beträge in EUR Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2024 Ansatz 2023 Gliederung Gliederungstext Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 4643 Tageseinrichtung für Kinder -3-KITA HEUCHLING 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben Tageseinrichtung für Kinder -3-4643 KITA HEUCHLING 5200 Verwaltungs- und Zweckausstattung 0 0 0 0 0,00 0,00 495,66 0 5712 Lehrerbücherei, Fachliteratur 5810 0 Lebensmittel Ŏ 2.119,78 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 0 0 6500 Bürobedarf 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 2.615,44 0 0 2.615,44 Summe Ausgaben C. Abgleich 0 0 0,00 Summe Einnahmen 0 0 2.615,44 Summe Ausgaben Differenz 0 0 2.615,44-

Seite 674 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 26 Budget Kita Neunhof Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2024 Ansatz 2023 Gliederung Gliederungstext Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 4644 Tageseinrichtung für Kinder -4-KITA NEUNHOF 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben Tageseinrichtung für Kinder -4-4644 KITA NEUNHOF 5200 Verwaltungs- und Zweckausstattung 3.010,19 0,00 75,07 5712 Lehrerbücherei, Fachliteratur 0 0 5810 Lebensmittel 0 5.801,11 0,00 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 6.150 6.150 6500 Bürobedarf Summe Abschnitt/Unterabschnitt 6.150 8.886,37 6.150 6.150 6.150 8.886,37 Summe Ausgaben C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 6.150 6.150 8.886,37 Summe Ausgaben Differenz 6.150-6.150-8.886,37-

erstellt am 22.01.2024 Seite 675 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 28 Budget Kita Am Hardt Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2024 Ansatz 2023 Gliederung Gliederungstext Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 4646 Tageseinrichtung für Kinder -6-KITA AM HARDT 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben Tageseinrichtung für Kinder -6-KITA AM HARDT 4646 5200 Verwaltungs- und Zweck-1.375,48 506,93 636,17 ausstattung 5712 Lehrerbücherei, Fachliteratur 0 0 5810 Lebensmittel 0 3.805,75 0,00 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 6.150 6.150 6500 Bürobedarf Summe Abschnitt/Unterabschnitt 6.150 6.324,33 6.150 6.150 6.150 Summe Ausgaben 6.324,33 C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 6.150 6.150 6.324,33 Summe Ausgaben Differenz 6.150-6.324,33-6.150 -

Seite 676 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 30 Budget Kita Schönberger Weg Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz Gruppierung Gruppierungstext 2024 A. Einnahmen 4648 Tageseinrichtung für Kinder -8-KITA SCHÖNBERGER WEG 2970 Übertrag Budget 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben Tageseinrichtung für Kinder -8-KITA SCHÖNBERGER WEG 4648 5200 Verwaltungs- und Zweckausstattung 0 1.826,29 Lehrerbücherei, Fachliteratur 5712 0 0 71,10 1.411,62 5810 Lebensmittel 0 0 9.250 9.250 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 5.935,02 6500 Bürobedarf 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 9.250 9.250 9.244,03 9.250 9.250 Summe Ausgaben 9.244,03 C. Abgleich 0,00 Summe Einnahmen 9.250 9.250 9.244,03 Summe Ausgaben 9.250-9.250-9.244,03-Differenz

erstellt am 22.01.2024 Seite 677 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 32 Schulbaumaßnahmen Zweckbindungsring: Haushaltsteil: Vermögenshaushalt Zweckbindungsart: 11 - Zweckbindung mit unechter Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Gliederung Gliederungstext **Ansatz Ansatz** Ergebnis 2024 2023 2022 Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 2121 Mittelschule -01-KUNIGUNDENSCHULE 3600 Investitionszuweisungen vom Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 0 0 0,00 3610 Investitionszuweisungen vom 0 922,000 233.250,00-Land 3620 Investitionszuweisungen von Gemeinden u. Gemeindeverbänden 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 922,000 233.250,00-2141 Kombinierte Grund- und Mittelschule -01-BERTLEINSCHULE 3600 Investitionszuweisungen vom 49.500 0 0,00 Bund, LAF, ERP-Sondervermögen 3610 Investitionszuweisungen vom 2.013.000 2.512.300 46.000,00-Summe Abschnitt/Unterabschnitt 2.062.500 2.512.300 46.000,00-Summe Einnahmen 2.062.500 3.434.300 279.250,00-B. Ausgaben 2121 Mittelschule -01-KUNIGUNDENSCHULE 0 0 9450 28.497,87-Erweiterungs-,Um- u.Ausbauten 9452 Erweiterungs-, Um- und Ausbau 0 25.000 0,00 Maßnahme -b-0 28.497,87-Summe Abschnitt/Unterabschnitt 25.000 2141 Kombinierte Grund- und Mittelschule -01-BERTLEINSCHULE 9451 Erweiterungs-, Um- und Ausbau 0 Maßnahme -a-25.000 0,00 9452 Erweiterungs-, Um- und Ausbau 0 1.300.950 3.000.000,00 Maßnahme -b-0 1.325.950 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 3.000.000,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 1.350.950 2.971.502,13 0 1.350.950 2.971.502,13 Summe Ausgaben C. Abgleich Summe Einnahmen 3.434.300 2.062.500 279.250,00-Summe Ausgaben 1.350.950 2.971.502,13 Differenz 3.250.752,13-2.062.500 2.083.350

Seite 678 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Zweckbindungsring: 33 Investition Jugendzentrum Beträge in EUR Haushaltsteil: Vermögenshaushalt Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2024 Ansatz 2023 Gliederung Gliederungstext Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 4608 Einrichtung der Jugend-arbeit -8-JUGENDZENTRUM 3610 Investitionszuweisungen vom 131.700 Land 1.000.000 190.400,00-190.400,00-Summe Abschnitt/Unterabschnitt 131.700 1.000.000 Summe Einnahmen 131.700 1.000.000 190.400,00-B. Ausgaben 4608 Einrichtung der Jugendarbeit -8-JUGENDZENTRUM 9451 Erweiterungs-, Um- und Ausbau Maßnahme -a-0 150.000 300.000,00 0 150.000 300.000,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt Summe Ausgaben 0 150.000 300.000,00 C. Abgleich 190.400,00-300.000,00 131.700 1.000.000 Summe Einnahmen Summe Ausgaben 150.000 Differenz 850.000 490.400,00-131.700

erstellt am 22.01.2024 Seite 679 von 736

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 34 Städtebauförderung Lauf Mitte Zweckbindungsring: Haushaltsteil: **Vermögenshaushalt** Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ansatz 2023 Gliederung Gliederungstext Ansatz Ergebnis Gruppierung 2024 2022 Gruppierungstext A. Einnahmen 6153 Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF MITTE 3610 Investitionszuweisungen vom 0 0 Land 0,00 0 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben Städtebauliche Sanierungs- und 6153 Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF MITTE 9400 Hochbaumaßnahmen 85.000 160.000 373.638,37-Hochbaumaßnahme -a-Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 9401 20.000 9510 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 15.000 10.000 9511 9512 -Anliegerbeiträge-220.000 60.000 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 9513 9514 15.000 0 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 9515 n 9516 0 335.000 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 250.000 373.638,37-250.000 335.000 373.638,37-Summe Ausgaben C. Abgleich Summe Einnahmen 0,00 335.000 250.000 Summe Ausgaben 373.638,37-373.638,37 Differenz 335.000-250.000-

Seite 680 von 736 erstellt am 22.01.2024

ZB - Zweckbindungsringe Stadt Lauf a.d.Pegnitz

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR 35 Städtebauförderung Lauf Links Zweckbindungsring: Vermögenshaushalt Haushaltsteil: Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Ergebnis 2022 Ansatz 2023 Gliederungstext Gliederung Ansatz 2024 Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 6154 Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF LINKS 3610 Investitionszuweisungen vom 0 Land 7.500 0,00 0 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 7.500 Summe Einnahmen 7.500 0 0,00 B. Ausgaben 6154 Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF LINKS 9400 Hochbaumaßnahmen 25.000 262.697,77-Straßen, Plätze, Brücken u.ä. Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 9510 100.000 9511 0 9512 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. 20.000 80.000 -Anliegerbeiträge-9513 Straßen, Plätze, Brücken u.ä. Summe Abschnitt/Unterabschnitt 105.000 120.000 262.697,77-262.697,77-Summe Ausgaben 105.000 120.000 C. Abgleich 7.500 Summe Einnahmen 0 0,00 105.000 120.000 262.697,77-Summe Ausgaben Differenz 97.500-120.000-262.697,77

erstellt am 22.01.2024 Seite 681 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz ZB - Zweckbindungsringe

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Zweckbindungsring: 36 Grunderwerb Haushaltsteil: Vermögenshaushalt Zweckbindungsart: 12 - Žweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Gliederung Gliederungstext **Ansatz** Ergebnis **Ansatz** 2024 2023 2022 Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 6300 Gemeindestraßen 3401 Veräußerung von unbebauten Grundstücken 0 0 1.193,18-0 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 1.193,18-8800 Bebauter Grundbesitz 3402 Veräußerung von bebauten Grundstücken 1.600.000 1.810.000 0,00 0,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 1.600.000 1.810.000 8891 Sonstiges allgemeines Grundvermögen UNBEBAUTER GRUNDBESITZ 3400 Veräußerung von Grundstücken, baulichen Änlagen und grundstücksgleichen Rechten 0 0 3,00 3401 Veräußerung von unbebauten 0 0 Grundstücken 366,00 0 0 369,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 8902 Stiftung -02-GLOCKENĞIEBER-SPITALSTIFTUNG 3260 Darlehensrückflüsse von sonst. öffentlichen Sonderrechnungen 5.075 3.750 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 5.075 3.750 Summe Abschnitt/Unterabschnitt 1.605.075 1.813.750 824,18-Summe Einnahmen 1.605.075 1.813.750 824,18-B. Ausgaben 6102 Orts- und Regionalplanung -2-DORFERNEUERUNG OT SIMONSHOFEN 0 9321 Erwerb unbebauter Grundstücke 30.000 30.000,00-Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 30.000 30.000,00-6153 Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF MITTE Erwerb unbebauter Grundstücke 0 0,00 9321 433.602,61-0 90,000 9322 Erwerb bebauter Grundstücke 0 90.000 433.602,61-Summe Abschnitt/Unterabschnitt 6154 Städtebauliche Sanierungs- und Entwicklungsmaßnahmen Städtebauförderung LAUF LINKS 9321 0 0 0,00 Erwerb unbebauter Grundstücke

Seite 682 von 736 erstellt am 22.01.2024

ZB - Zweckbindungsringe Stadt Lauf a.d.Pegnitz

Beträge in EUR

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024
Zweckbindungsring: 36 Grunderwerb
Haushaltsteil: Vermögenshaushalt
Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung
Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz
Mindersinnahmen werden nicht herücksichtigt

liederung Gruppierung	Gliederungstext Ansa Gruppierungstext 20		Ansatz 2023	Ergebnis 2022	
9322	Erwerb bebauter Grundstücke	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	120.000	463.602,61-	
200	Wohnungsbauförderung und Wohnungsfürsorge				
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	56.288,94-	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	56.288,94-	
300 9320	Gemeindestraßen				
	Erwerb von Grundstücken und baulichen Anlagen Erwerb unbebauter Grundstücke	40.000	40.000	33.131,59-	
9321		0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	40.000	40.000	33.131,59-	
310	Gemeindestraße -010- NEUNHOF ORTSDURCHFAHRT				
9321	MIT QUERUNG Erwerb unbebauter Grundstücke	50.000	50.000	0,00	
3341					
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	50.000	50.000	0,00	
341	Gemeindestraße -041-				
9321	AUSBAU HUTSTRASSE Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
346	Gemeindestraße -046-				
9321	AUSBAU TALSTRASSE SIMONSHOFEN Erwerb unbebauter Grundstücke	0	70.000	0,00	
9321	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	70.000	0,00	
	Summe Abschitte/ unter abschitte	U	70.000	0,00	
356	Gemeindestraße -056-				
0221	SCHULWEGKONZEPT VERBINDUNG HELDENWIESE	15 000	100,000	0.00	
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke	15.000	100.000	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	15.000	100.000	0,00	
363	Gemeindestraße -063-				
9321	BAUGEBIET TIERGARTEN Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
366	Gemeindestraße -066-				
9321	AUFBAU E-LADEINFRASTRUKTUR Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0,00	
JJLI	LIWELD UIDEDAUTEL GLUINGSTUCKE	U	U	0,00	

erstellt am 22.01.2024 Seite 683 von 736 Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Zweckbindungsring: 36 Grunderwerb Haushaltsteil: Vermögenshaushalt

Beträge in EUR

Haushaltsteil: Vermögenshaushalt Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unechter und echter gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt

Gliederung	Gliederungstext	Ansatz	Ansatz	Ergebnis	
Gruppierung	Gruppierungstext	2024	2023	2022	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
6369	Gemeindestraße -069- SANIERUNG OV OTTENSOOS-LAUF				
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	105.000	260.000	33.131,59-	
6403	Gemeindestraße -103-				
9321	RADWEG NEUNHOF-ECKENTAL Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
6404	Gemeindestraße -104-				
	RADWEG ENTLANG DER PEGNITZ VON SIECHENHOHSTEG NACH OTTENSOOS				
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
6900	Wasserläufe, Wasserbau Erwerb unbebauter Grundstücke	F 000	F 000	0.00	
9321	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	5.000	5.000	0,00	
	Summe Abschilltt/Uniterabschilltt	3.000	3.000	0,00	
6905	Wasserläufe, Wasserbau -05- HOCHWASSERSAN. WEIGENHOFEN				
9321	Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
6906	Wasserläufe, Wasserbau -06-				
9321	HOCHWASSERSCHUTZ BITTERBACH Erwerb unbebauter Grundstücke	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	5.000	5.000	0,00	
0000	Dehautan Coundhadit-				
8800 9322	Bebauter Grundbesitz Erwerb bebauter Grundstücke	0	0	193.455,20-	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	193.455,20-	
8801	Bebauter Grundbesitz -1-				
9322	SCHULE SCHÖNBERG Erwerb bebauter Grundstücke	0	0	0,00	

Seite 684 von 736 erstellt am 22.01.2024 ZB - Zweckbindungsringe Stadt Lauf a.d.Pegnitz

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024
Zweckbindungsring: 36 Grunderwerb
Haushaltsteil: Vermögenshaushalt
Zweckbindungsart: 12 - Zweckbindung mit unschten und achten gegenseit: Beträge in EUR

Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00
3891	Sonstiges allgemeines Grundvermögen			
9321	UNBEBAUTER GRUNDBESITZ Erwerb unbebauter Grundstücke	500.000	1.000.000	172.262,90-
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	500.000	1.000.000	172.262,90-
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	500.000	1.000.000	365.718,10-
3901	Stiftung -01- RÖMER'SCHE STIFTUNG			
9320	Erwerb von Grundstücken und baulichen Anlagen	0	0	250.000,00-
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	250.000,00-
	Summe Ausgaben	610.000	1.385.000	1.168.741,24-
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	1.605.075 610.000	1.813.750 1.385.000	824,18- 1.168.741,24-
	Differenz	995.075	428.750	1.167.917,06

Seite 685 von 736 erstellt am 22.01.2024

Stadt Lauf a.d.Pegnitz ZB - Zweckbindungsringe

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR Zweckbindungsring: 37 Budget Bauhof Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt Gliederungstext Ergebnis Gliederung Ansatz **Ansatz** 2024 2023 2022 Gruppierung Gruppierungstext A. Einnahmen 7711 Bauhof -1-0 2970 0 0,00 Übertrag Budget Summe Abschnitt/Unterabschnitt 0 0 0,00 0 0 0,00 Summe Einnahmen B. Ausgaben 7711 Bauhof -1-5200 Verwaltungs- und Zweck-1.500 1.500 0,00 ausstattung 5209 Geräte, Ausstattungs- und sonstige Gebrauchsgegenstände Arbeitsgeräte und -maschinen 146.886,00 50.000 50.000 5220 34.500 34.500 34.614,00 5600 Dienst-und Schutzkleidung, pers. Ausrüstungsgegenstände Aus- und Fortbildung, 12.500 12.500 11.000,00 5620 10.000,00 17.500,00 500,00 Umschulung 11.500 11.500 17.500 6320 Verschiedener Betriebsaufwand 17.500 6500 Bürobedarf 500 1.000 1.000 1.000,00 6510 Bücher, Zeitschriften u.ä. 129.000 129.000 221.500,00 Summe Abschnitt/Unterabschnitt Summe Ausgaben 129.000 129.000 221.500,00 C. Abgleich 0,00 N Summe Einnahmen 129.000 129.000 221.500,00 Summe Ausgaben Differenz 221.500,00-129.000-129,000-

Seite 686 von 736 erstellt am 22.01.2024

ZB - Zweckbindungsringe Stadt Lauf a.d.Pegnitz

Verzeichnis de Zweckbindungsr Haushaltsteil: Zweckbindungsa Mehreinnahmen Mindereinnahme	Beträge in EUR			
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
A. Einnahmen				
2104 1718	Grundschule -04- GRUNDSCHULE RUDOLFSHOF Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit	4.000	4.000	3.578,56
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	4.000	4.000	3.578,56
	Summe Einnahmen	4.000	4.000	3.578,56
B. Ausgaben				
2104 5770	Grundschule -04- GRUNDSCHULE RUDOLFSHOF Staatlich geförderte Lern- mittel ohne Hauptschulen und			
	übrige Förderschulen	5.000	4.000	3.578,56
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	5.000	4.000	3.578,56
	Summe Ausgaben	5.000	4.000	3.578,56
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	4.000 5.000	4.000 4.000	3.578,56 3.578,56
	Differenz	1.000-	0	0,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 687 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz ZB - Zweckbindungsringe

Verzeichnis de Zweckbindungs Haushaltsteil Zweckbindungsa Mehreinnahmen Mindereinnahmen	Beträge in EU			
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
A. Einnahmen				
2121 1718	Mittelschule -01- KUNIGUNDENSCHULE Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit	5.000	5.000	2.520,52
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	5.000	5.000	2.520,52
	Summe Einnahmen	5.000	5.000	2.520,52
B. Ausgaben				
2121 5780	Mittelschule -01- KUNIGUNDENSCHULE Staatlich geförderte Lern- mittel für Hauptschulen und			
	übrige Förderschulen	5.000	5.000	2.520,52
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	5.000	5.000	2.520,52
	Summe Ausgaben	5.000	5.000	2.520,52
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	5.000 5.000	5.000 5.000	2.520,52 2.520,52
	Differenz	0	0	0,00

Seite 688 von 736 erstellt am 22.01.2024

ZB - Zweckbindungsringe Stadt Lauf a.d.Pegnitz

Verzeichnis de Zweckbindungs Haushaltsteil Zweckbindungsa Mehreinnahmen Mindereinnahme	Beträge in EUR			
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
A. Einnahmen				
2141 1718	Kombinierte Grund- und Mittelschule -01- BERTLEINSCHULE Zuweisungen für lfd. Zwecke: Lernmittelfreiheit			
	Lernmittelfreiheit	12.600	8.500	7.243,41
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	12.600	8.500	7.243,41
	Summe Einnahmen	12.600	8.500	7.243,41
B. Ausgaben				
214157705780	Kombinierte Grund- und Mittelschule -01- BERTLEINSCHULE Staatlich geförderte Lern- mittel ohne Hauptschulen und übrige Förderschulen Staatlich geförderte Lern- mittel für Hauptschulen und	3.400	3.400	4.662,85
	übrige Förderschulen	5.000	5.100	2.580,56
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	8.400	8.500	7.243,41
	Summe Ausgaben	8.400	8.500	7.243,41
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	12.600 8.400	8.500 8.500	7.243,41 7.243,41
	Differenz	4.200	0	0,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 689 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz ZB - Zweckbindungsringe

Verzeichnis de Zweckbindungs: Haushaltsteil Zweckbindungsa Mehreinnahmen	Beträge in EUR			
Gliederung Gruppierung	en werden nicht berücksichtigt Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
A. Einnahmen				
2142	Kombinierte Grund- und Mittelschule -02- SCHULE HEUCHLING Zuweisungen für lfd. Zwecke:			
1710	Lernmittelfreiheit	1.810	1.810	1.663,00
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	1.810	1.810	1.663,00
	Summe Einnahmen	1.810	1.810	1.663,00
B. Ausgaben				
2142 5770	Kombinierte Grund- und Mittelschule -02- SCHULE HEUCHLING Staatlich geförderte Lern-			
	mittel ohne Hauptschulen und übrige Förderschulen	1.810	1.810	1.663,00
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	1.810	1.810	1.663,00
	Summe Ausgaben	1.810	1.810	1.663,00
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	1.810 1.810	1.810 1.810	1.663,00 1.663,00
	Differenz	0	0	0,00

Seite 690 von 736 erstellt am 22.01.2024

ZB - Zweckbindungsringe Stadt Lauf a.d.Pegnitz

Verzeichnis de Zweckbindungs Haushaltsteil: Zweckbindungsa Mehreinnahmen Mindereinnahme	Beträge in EUR			
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022
A. Einnahmen				
3400 1782	Heimat- u. sonst. Kulturpflege Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	0	0	7.430,00
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	7.430,00
	Summe Einnahmen	0	0	7.430,00
B. Ausgaben				
3400 7181	Heimat- u. sonst. Kulturpflege Zuschüsse für lfd. Zwecke an den übrigen Bereich -a-	0	0	0,00
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	0	0	0,00
	Summe Ausgaben	0	0	0,00
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	0	0	7.430,00 0,00
	Differenz	0	0	7.430,00

erstellt am 22.01.2024 Seite 691 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz ZB - Zweckbindungsringe

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Zweckbindungsring: 201 Verfügungsfonds Spk.Mittel B I Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 11 - Zweckbindung mit unechter Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt					
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	
A. Einnahmen					
0000 1542	Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane Ablieferungen aus Nebentätigkeiten	23.600	23.600	22 260 07	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	23.600	23.600	23.369,07	
	Summe Einnahmen	23.600	23.600	23.369,07	
3. Ausgaben					
0000 7180	Gemeinde-, Kreis- und Bezirksorgane Zuschüsse für lfd. Zwecke an	22 600	23.600)2 222 CO	
	die übrigen Bereiche	23.600	23.600	23.223,69	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt Summe Ausgaben	23.600	23.600	23.223,69	
C. Abgleich	Summe Ausyaben	23.000	23.000	23.223,03	
. Abgreren	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	23.600 23.600	23.600 23.600	23.369,07 23.223,69	
	Differenz	0	0	145,38	

Seite 692 von 736 erstellt am 22.01.2024

ZB - Zweckbindungsringe Stadt Lauf a.d.Pegnitz

Verzeichnis der Zweckbindungsringe 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Zweckbindungsring: 202 freiw.Weihnachtsbeih.FB 6 Haushaltsteil: Verwaltungshaushalt Zweckbindungsart: 22 - Unechte mit echter, gegenseitiger Deckung Mehreinnahmen verändern Haushaltsansatz Mindereinnahmen werden nicht berücksichtigt					
Gliederung Gruppierung	Gliederungstext Gruppierungstext	Ansatz 2024	Ansatz 2023	Ergebnis 2022	
A. Einnahmen					
4981 1782	Freiwillige Weihnachtshilfen -örtlicher Bereich- Spenden, Schenkungen und Erb- schaften für lfd. Zwecke von übrigen Bereichen	20.000	0	41.360,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	20.000	0	41.360,00	
	Summe Einnahmen	20.000	0	41.360,00	
B. Ausgaben	Summe Elimanmen	20.000	Ü	41.300,00	
4981 7889	Freiwillige Weihnachtshilfen -örtlicher Bereich- Weitere soziale Leistungen -e-	20.000	0	41.360,00	
	Summe Abschnitt/Unterabschnitt	20.000	0	41.360,00	
	Summe Ausgaben	20.000	0	41.360,00	
C. Abgleich	Summe Einnahmen Summe Ausgaben	20.000 20.000	0	41.360,00 41.360,00	
	Differenz	0	0	0,00	

erstellt am 22.01.2024 Seite 693 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz ZB - Zweckbindungsringe

Seite 694 von 736 erstellt am 22.01.2024

DKG - Deckungsringe gegenseitig Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 695 von 736

Seite 696 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis	der gegenseitigen	Deckungsringe 2024	- Mode	ll 1 Entwurf, Si	tand 22.01.2024	Beträge in EU
Deckungsring:	1 Büro des Bür	rgermeisters				Verwaltungshaushalt
HHST 0000 .6312	Ansatz 2024 19.000	HHST 0000	.6320	Ansatz 2024 1.000	HHST 0000	Ansatz 2024 .6329 4.275
Summe	24.275					
Deckungsring:	2 Hauptamt					Verwaltungshaushalt
HHST 0201 .6320	Ansatz 2024 15.800	HHST 0201	.6510	Ansatz 2024 20.000	HHST	Ansatz 2024
Summe	35.800					
Deckungsring:	3 FB 2					Verwaltungshaushalt
HHST 0300 .5200	Ansatz 2024 1.500	HHST 0300	.6320	Ansatz 2024 5.000	ннsт 0300	Ansatz 2024 .6510 5.000
Summe	11.500					
Deckungsring:	4 Standesamt					Verwaltungshaushalt
нн ST 0501 .6320	Ansatz 2024 750	HHST 0501	.6510	Ansatz 2024 1.500	HHST	Ansatz 2024
Summe	2.250					
Deckungsring:	5 IT/EDV VWHH					Verwaltungshaushalt
HHST keine Haushal	Ansatz 2024 tsstellen zugeordne	HHST		Ansatz 2024	HHST	Ansatz 2024
Deckungsring:	6 Personalrat					Verwaltungshaushalt
HHST 0801 .6320	Ansatz 2024 2.500	HHST 0801	.6510	Ansatz 2024 1.500	HHST	Ansatz 2024
Summe	4.000					
Deckungsring:	7 Öffentliche	Ordnung				Verwaltungshaushalt
HHST 1100 .5200	Ansatz 2024 3.000	HHST 1100	.6320	Ansatz 2024 48.000	ННST 1100	Ansatz 2024 .6510 4.000
Summe	55.000					
Deckungsring:	8 Verkehrsüber	rwachung				Verwaltungshaushalt
ннsт keine Haushal	Ansatz 2024 tsstellen zugeordne	HHST		Ansatz 2024	HHST	Ansatz 2024
Deckungsring:	9 Bauunterhalt	İ.				Verwaltungshaushalt
HHST 0681 .5000 2121 .5000 3202 .5000 4640 .5000 4643 .5000 4646 .5000 6853 .5000 7711 .5000 8161 .5041 8801 .5000 8807 .5000 8810 .5000 8810 .5000 8810 .5000 8811 .5000	Ansatz 2024 85.000 90.000 65.000 38.000 10.000 0 15.000 2.750 3.000 10.000 0 18.000 0 3.500 3.500	HHST 1301 2141 3210 4351 4641 4644 4648 5902 7191 7920 8800 8802 8805 8808 8808	. 5000 . 5000	Ansatz 2024 110.000 100.000 13.000 3.500 20.000 12.000 15.000 2.250 15.000 4.000 5.000 9.000 0 1.500 12.000 6.000	HHST 2104 2142 3331 4608 4642 4645 4649 6851 7500 8161 8800 8803 8806 8809 8812 8812	Ansatz 2024 .5000

erstellt am 22.01.2024 Seite 697 von 736

Verzeichnis 	der gegenseitigen I	Deckungsringe 2024	- Mode	ll 1 Entwurf,	Stand 22.01.2024			Beträge in E
8816 .5000 8819 .5000 8832 .5000 8835 .5000 8838 .5000	1.000 2.000 14.500 0 2.500	8817 8830 8833 8836 8901	.5000 .5000 .5000 .5000	6.000 2.000 3.000 8.000	88 88 88	18 31 34 37 02	.5000 .5000 .5000 .5000	2.00 6.00 1.00 4.00 24.50
Summe 	1.159.500							
Deckungsring:	10 Öffentliche	Bekanntmachungen,	Amtsbla	itt			Verwal	tungshaushal
HHST 0000 .6530 0300 .6530 0522 .6530 1301 .6530 3331 .6530 4640 .6530 4646 .6530 6600 .6530 7711 .6530	Ansatz 2024 0 1.500 0 0 1.000 0 0 0 0 0	HHST 0201 0501 0830 2121 3202 3521 4641 4644 4648 7001 7891	.6530 .6530 .6530 .6530 .6530 .6530 .6530 .6530	Ansatz 2024 32.448 0 0 0 0 500 0 0 0	02 05 11 21 32 36 46 46 57	ST 06 21 00 41 10 52 42 45 01 00	.6530 .6530 .6530 .6530 .6530 .6530 .6530 .6530 .6530	Ansatz 202 50 1.00 2.50
Summe 	39.448							
Deckungsring: HHST 0000 .6500 0300 .6500 0522 .6500 1100 .6500 Summe	11 Bürobedarf/FI Ansatz 2024 0 0 3.000 51.500	HHST	.6500 .6500 .6500	Ansatz 2024 0 500 34.300 200	02 05 08	ST 06 21 01	.6500 .6500 .6500	tungshaushal Ansatz 202 12.00 1.50
Deckungsring:		rnmeldegebühren					Verwal	tungshausha
HHST 0000 .6520 0300 .6520 0522 .6520 1100 .6520 2121 .6520 3202 .6520 3501 .6520 4640 .6520 4643 .6520 4646 .6520 5701 .6520 6851 .6520 7500 .6520	Ansatz 2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	HHST 0201 0501 0681 1301 2141 3210 3521 4641 4644 4647 6000 6853 7711	.6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520	Ansatz 2024 0 0 70.000 0 0 0 0 0 0 0 0 7.000	02 05 08 21 21 33 46 46 46 46	ST 06 21 01 04 42 31 08 42 45 48 01 001 002	.6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520 .6520	Ansatz 202
Deckungsring:	13 Unterhalt Gr	ünanlagen					Verwal	tungshaushal
HHST 0681 .5165 2121 .5165 22951 .5165 4600 .5165 4644 .5165 4648 .5165 5810 .5165 6851 .5165 8880 .5165 8881 .5165 88832 .5165 8832 .5165	Ansatz 2024 3.000 30.000 5.000 120.000 5.000 2.500 7.000 20.000 1.000 0 2.500 0	HHST 1301 2141 3550 4608 4642 4645 5701 6150 6853 8801 8812 8833 8836	.5165 .5165 .5165 .5165 .5165 .5165 .5165 .5165 .5165 .5165	Ansatz 2024 13.000 15.000 4.000 8.000 3.500 60.000 16.000 4.000 1.000	21 21 36 46 46 46 58 63 75 88 88	ST .04 .42 .02 .40 .43 .46 .00 .00 .02 .31 .34 .37	.5165 .5165 .6320 .5165 .5165 .5165 .5165 .5165 .5165 .5165	Ansatz 202 18.00 16.00 11.00 1.80 6.00 13.00 1.020.00 92.00 1.90

Seite 698 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichn	is der gegensei	tigen Deckungsringe 2024	- Mode	ll 1 Entwurf,	Stand 22.01.2024			Beträge in EUR
8891 .5000	65.000	8902	.5165	2.000				
Summe	1.579.200							
Deckungsrin	g: 14 Unterh	alt Spielplätze					Verwal	tungshaushalt
HHST 2104 .5163 2142 .5163 4640 .5163 4646 .5163 8801 .5163 8833 .5163 Summe	3.000 3.500 4.000 5.000 3.000	HHST 2121 4600 4641 4644 4648 8831 8834	.5163 .5163 .5163 .5163 .5163 .5163	Ansatz 2024 5.000 200.000 4.000 4.000 4.000 2.000 2.000		HHST 2141 4608 4642 4645 5701 8832 8836	.5163 .5163 .5163 .5163 .5163 .5163	Ansatz 2024 8.000 3.000 8.000 7.000 10.000 2.000
		noicon					Vo mua l	+unachaucha]+
Deckungsrin	g: 15 Dienst Ansatz 2024			Ansatz 2024		HHST	verwai	tungshaushalt Ansatz 2024
HHST 0000 .6540 0300 .6540 0830 .6540 2104 .6540 3210 .6540 3210 .6540 3652 .6540 4643 .6540 4646 .6540 5701 .6540 8800 .6540		HHST 0201 0501 1100 2121 3000 3331 4608 4641 4644 4647 6000 7500	.6540 .6540 .6540 .6540 .6540 .6540 .6540 .6540 .6540	11.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0		0206 0801 1301 2141 3202 3521 4609 4642 4645 4648 6001 7711	.6540 .6540 .6540 .6540 .6540 .6540 .6540 .6540 .6540	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Summe	11.000							
Deckungsrin	g: 16 FB 6						Verwal	tungshaushalt
HHST 0206 .5200 0206 .6510		ннsт 0206	.5620	Ansatz 2024 5.000		ннsт 0206	.6320	Ansatz 2024 9.500
Summe	16.500							
Deckungsrin	g: 17 IT/EDV	VMHH					Verm	ögenshaushalt
HHST 0000 .9601 0300 .9601 0601 .9600 1301 .9601 2141 .9601 3202 .9601 3521 .9601 4641 .9601 4644 .9601 4647 .9601 7711 .9601 5umme	5.000 0 1.000 2.000 2.000 1.000 1.000 1.000	HHST 0201 0501 0601 1100 2104 2142 3210 4608 4642 4645 4648 6001	.9601 .9601 .9601 .9601 .9601 .9601 .9601 .9601 .9601	Ansatz 2024 4.000 5.000 170.000 1.500 1.000 2.000 0 2.000 0 500		HHST 0206 0601 1122 2121 3000 3331 4640 4643 4646 5701 7500	.9601 .9359 .9601 .9601 .9601 .9601 .9601 .9601 .9601	Ansatz 2024 3.000 0 40.000 2.000 2.000 0 0 1.000
Deckungsrin HHST 0000 .5201 0300 .5201 0522 .5201 0801 .5201 2104 .5201 2142 .5201	Ansatz 2024 570 570 570 570 570	VWHH HHST 0201 0501 0601 1100 2121 3000	.5201 .5201 .5201 .5201 .5201 .5201	Ansatz 2024 570 570 570 570 570 570		HHST 0206 0521 0681 1301 2141 3202	.5201 .5201 .5201 .5201 .5201 .5201	Ansatz 2024 570 570 620 570 570 570

erstellt am 22.01.2024 Seite 699 von 736

3210 .5201 4608 .5201 4642 .5201 4645 .5201 4648 .5201	570 570 570 570 570 570 570	3331 4640 4643 4646 5701	.5201 .5201 .5201 .5201 .5201	570 570 0 570 570	Stand 22.01.2024	3521 4641 4644 4647 6000	.5201 .5201 .5201 .5201 .5201	570 570 570 570 570 570
6001 .5201 	19.430	7500	.5201	570		7711	.5201	570
Deckungsring:	19 EDV Mietkosten Liz	enzen					Verwal	tungshaushalt
HHST 0000 .5202 0300 .5202 0522 .5202 0801 .5202 2104 .5202 3210 .5202 4608 .5202 4645 .5202 4645 .5202 4648 .5202 6001 .5202 7711 .5202	Ansatz 2024 0 0 0 0 5.000 1.700 3.300 5.000 6.000 30.000 9.000 0 15.000	HHST 0201 0501 0601 1100 2121 3000 3331 4640 4643 4646 5701 7001	.5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202	Ansatz 2024 0 0 0 5.000 6.000 10.000 3.000 7.000 2.000 7.000		HHST 0206 0521 0681 1301 2141 3202 3521 4641 4644 4647 6000 7500	.5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202 .5202	Ansatz 2024 80.000 6.000 8.000 10.000 10.000 3.000 2.000
Summe	247.000							
Deckungsring:	20 Veranstaltungen						Verwal	tungshaushalt
HHST 3433 .5200 3433 .6316 3433 .6360 3434 .6312 3434 .6320 3434 .6556	Ansatz 2024 100 0 5.000 10.000 1.000	HHST 3433 3433 3433 3434 3434	.6312 .6320 .6556 .6313 .6321	Ansatz 2024 0 0 1.000 1.000 400		HHST 3433 3433 3434 3434 3434	.6313 .6321 .5200 .6316 .6360	Ansatz 2024 (900 6.500 13.500
Summe	39.400							
Deckungsring:	21 Ausbildung						verwal	tungshaushalt
HHST 0000 .5621 0300 .5621 1100 .5621 3210 .5621 4608 .5621 4642 .5621 4646 .5621 5701 .5621 7711 .5621	Ansatz 2024 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	HHST 0201 0501 3000 3331 4640 4644 4647 6000	.5621 .5621 .5621 .5621 .5621 .5621 .5621	Ansatz 2024 0 0 0 0 0 0 0 0		HHST 0206 0830 3202 3521 4641 4645 4648 7500	.5621 .5621 .5621 .5621 .5621 .5621 .5621	Ansatz 2024 (52.465 ((((
Summe	52.465							
Deckungsring:	22 Unterhalt Schließa	nlage					Verwal	tungshaushalt
HHST 0681 .5045 2121 .5045 3210 .5045 4642 .5045 7500 .5045	Ansatz 2024 2.000 6.000 0 500 2.000	HHST 1301 2141 3331 4646	.5045 .5045 .5045 .5045	Ansatz 2024 1.000 2.000 500 0		HHST 2104 3202 4608 5701	.5045 .5045 .5045 .5045	Ansatz 2024 1.000 0 2.000 2.000
Summe	19.000							

Seite 700 von 736 erstellt am 22.01.2024

	der gegenseitigen Deckung					
Deckungsring:	-				Ver	rwaltungshaushalt
HHST .5200 4647 .6500	Ansatz 2024 0 0	HHST 4647	.5712	Ansatz 2024 0	HHST 4647 .63	Ansatz 2024 320 2.250
Summe	2.250					
Deckungsring:	30 Kulturamt FB6				Ver	rwaltungshaushali
HHST /	Ansatz 2024	HHST		Ansatz 2024	HHST	Ansatz 2024
3000 .5200 	1.500 1.500	3000	.6510	0		
Summe 	1.300					
Deckungsring:	31 Freibad				Ver	rwaltungshaushalt
HHST ,5200	Ansatz 2024 3.500	ННSТ 5701	.5601	Ansatz 2024 1.000	ННST 5701 .63	Ansatz 2024 320 1.000
Summe	5.500					
Deckungsring:	32 Bauverwaltung 6000/	FB 5			Ver	rwaltungshaushalt
HHST /	Ansatz 2024 0	HHST 6000	.6320	Ansatz 2024 500	HHST 6000 .65	Ansatz 2024 510 2.000
Summe	2.500					
Deckungsring:	33 Bauverwaltungsamt/F	в 4			Ver	rwaltungshaushal
HHST /	Ansatz 2024 sstellen zugeordnet	HHST		Ansatz 2024	HHST	Ansatz 2024
	34 Städtebauliche Plan	ung/FB 4			Ver	rwaltungshaushal
HHST /	Ansatz 2024 1.500	HHST	(220	Ansatz 2024	HHST	Ansatz 202
5100 .5280 	2.000	6100	.6320	500		
	35 Abwasserbeseitigung			2024		rwaltungshaushalt
HHST 7001 .5601 7001 .6500	Ansatz 2024 0 0	HHST 7001 7001		Ansatz 2024 0 0	HHST 7001 .63	Ansatz 2024 320 (
7001 .0300 Summe	0	7001	.6510	U		
	36 Friedhöfe					gwal+ungchauchal:
Deckungsring: HHST /	Ansatz 2024	HHST		Ansatz 2024	HHST	rwaltungshaushalt Ansatz 2024
7500 .5200	0		.6329	8.000	7500 .65	
Summe 	8.200					
Deckungsring:	37 Städtebauförderung				\	/ermögenshaushal
HHST / keine Haushalts	Ansatz 2024 sstellen zugeordnet	HHST		Ansatz 2024	HHST	Ansatz 202
Deckungsring:	38 Gr.6551/6552, Geric	hts- und	Anwalts	skosten/FB 5	Ver	rwaltungshaushal
HHST 6000 .6552	Ansatz 2024 10.000 70.000	HHST 6100	.6551	Ansatz 2024 50.000	ННST 6100 .65	Ansatz 202 552 20.00
Summe	150.000					

erstellt am 22.01.2024 Seite 701 von 736

Deckungsring:	39 Rundfunkbeiträge				Ve	erwaltungshaushali
HHST 0201 .6525 2121 .6525 3202 .6525 3521 .6525 4608 .6525 4645 .6525 5701 .6525 8831 .6525	Ansatz 2024 2.500 74 221 221 74 74 74 221 0	HHST 1301 2141 3210 3550 4640 4643 4646 7500	.6525 .6525 .6525 .6525 .6525 .6525 .6525	Ansatz 2024 74 74 74 74 74 0 74 74	HHST 2104 .6 2142 .6 3331 .6 3652 .6 4641 .6 4644 .6	Ansatz 2024 5525 74 5525 22: 5525 76 5525 76 5525 76 5525 76
Summe 	5.744					
Deckungsring:	40 Gr. 5040, Unterhalt	betriebs-	technis	sche Anlagen/FB 5	Ve	erwaltungshaushalt
HHST 1301 .5040 2141 .5040 6853 .5040 Summe	Ansatz 2024 25.000 20.000 0	HHST 2104 3650 7711	.5040 .5040 .5040	Ansatz 2024 5.000 7.000 10.000	6851 .5	Ansatz 202 5040 22.00 5040 22.00
Deckungsring:	41 Reinigungskosten/F	3 4			Ve	erwaltungshaushal
HHST 0681 .5433 2121 .5433 3202 .5433 3501 .5433 4641 .5433 4644 .5433 4647 .5433 6851 .5433 8831 .5433	Ansatz 2024 65.000 35.000 10.000 0 6.500 33.000 6.500 7.500 18.000 8.000	HHST 1301 2141 3210 3550 4608 4642 4645 4648 6853 7711 8902	. 5433 . 5433 . 5433 . 5433 . 5433 . 5433 . 5433 . 5433 . 5433 . 5433	Ansatz 2024 37.000 15.000 8.500 13.000 30.000 55.000 25.000 45.000 0	2142 .5 3331 .5 3652 .5 4640 .5 4643 .5 4646 .5 7701 .5	Ansatz 202 70.00 6433 70.00 6433 7.00 6433 20.00 6433 23.00 6433 25.00 6433 35.00 6433 8.00
Summe 	768.000					
Deckungsring: HHST 2142 .9420	42 Baumaßnahmen Schule Ansatz 2024 0	HHST	.9452	Ansatz 2024 0	HHST	Vermögenshaushal Ansatz 2024
Summe	0					
Deckungsring:	43 Reinigung Sachaufwa	and/FB 4			Ve	erwaltungshaushali
HHST 0681 .5430 2121 .5430 3202 .5430 3501 .5430 4608 .5430 4645 .5430 4645 .5430 4648 .5430 6853 .5430 7711 .5430	Ansatz 2024 8.500 24.500 1.000 0 2.000 3.000 1.200 4.500 0 5.000	HHST 1301 2141 3210 3550 4640 4643 4646 5701 7191	. 5430 . 5430 . 5430 . 5430 . 5430 . 5430 . 5430 . 5430	Ansatz 2024 3.000 25.000 200 1.500 1.000 0 2.300 800 2.500	2142 .5 3331 .5 3652 .5 4641 .5 4644 .5 4647 .5	Ansatz 2024 5430 8.000 5430 7.000 5430 250 5430 3.500 5430 2.000 5430 300 5430 2000 5430 1.000
Summe	109.750					
Deckungsring:	44 Beschaffung Schuler	1				Vermögenshaushal
HHST keine Haushal	Ansatz 2024 tsstellen zugeordnet	HHST		Ansatz 2024	HHST	Ansatz 2024

Seite 702 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis	der gegenseitigen Deckung	gsringe 2024	- Mode	ll 1 Entwurf, Stan	d 22.01.2024	I	Beträge in EU
Deckungsring:	45 Beschaffung KITAs					Vermö	genshaushalt
HHST 4640 .9350 4643 .9350 4646 .9350	Ansatz 2024 1.500 0	HHST 4641 4644 4647	.9350 .9350 .9350	Ansatz 2024 3.500 0	HHST 4642 4645 4648	.9350 .9350 .9350	Ansatz 2024 2.500 0 1.500
Summe	9.000						
Deckungsring:	46 Bau KITAs (eigene k	(itas)				Vermö	genshaushalt
ннsт keine Haushal	Ansatz 2024 tsstellen zugeordnet	HHST		Ansatz 2024	HHST		Ansatz 2024
Deckungsring:	47 Tiefbaumaßnahmen					Verm	ögenshaushalt
HHST 5902 .9500 6304 .9510 6313 .9510 6337 .9510 6337 .9510 6341 .9510 6347 .9510 6352 .9510 6357 .9510 6365 .9510 6402 .9510 7210 .9660	Ansatz 2024 0 75.000 0 75.000 25.000 0 0 0 0 0 0 8.000	HHST 6300 6307 6315 6332 6339 6345 6349 6355 6360 6367 6404 7211	.9510 .9510 .9510 .9510 .9510 .9510 .9510 .9510 .9510 .9600 .9510	Ansatz 2024 300.000 0 0 20.000 0 0 50.000 75.000 0 25.000	HHST 6300 6312 6316 6334 6340 6346 6356 6356 6362 6387 6450	.9600 .9510 .9510 .9510 .9510 .9510 .9510 .9510 .9510 .9510	Ansatz 2024 0 0 0 25.000 500.000 5.000 230.000
Deckungsring:	48 Feuerwehrfahrzeuge					Vorm	ögenshaushalt
HHST 1301 .9357 1313 .9357 1318 .9357	Ansatz 2024 0 0 0	1316	.9357 .9357 .9357	Ansatz 2024 0 0 0	HHST 1312 1317 1320	.9357 .9357 .9357	Ansatz 2024 C
Summe	0						
Deckungsring:	49 Baumaßnahmen an ver	rmieteten	Gebäud	en		Verm	ögenshaushalt
HHST keine Haushal	Ansatz 2024 tsstellen zugeordnet	HHST		Ansatz 2024	HHST		Ansatz 2024
Deckungsring:	50 Versicherungen					Verwal	tungshaushalt
HHST 0201 .6430 0300 .6441 0800 .6449 1301 .6450 2141 .5460 3202 .5460 3431 .6445 3521 .5460 4640 .5460 4640 .5460 4646 .5460 4646 .5460 7711 .5460 7721 .5460 7721 .5460 8800 .6430 8800 .6430 8800 .5460 8809 .5460 8809 .5460 8809 .5460	Ansatz 2024 134.500 18.700 5.500 6.300 13.300 47.700 1.650 300 950 0 500 1.000 1.800 2.300 70 18.200 0 650 670 300 0 450	HHST 0201 0601 1301 2104 2142 3210 3331 3431 3521 4608 4641 4644 4648 5901 7500 7711 8551 8801 8804 8807 8810 8813	.6448 .6400 .5460 .5460 .5460 .6450 .6450 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460	Ansatz 2024 1.500 5.750 5.200 3.700 2.780 3.900 650 250 2.000 1.300 650 1.950 1.5 1.000 7.000 650 950 2.600 1.000 230 230 230 20	HHST 0201 0681 1301 2121 2951 3210 3431 3501 3550 4608 4642 4645 4649 6851 7500 7911 8800 8802 8802 8808 8811 8814	.6450 .5460 .6439 .5460 .6450 .6450 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460 .5460	Ansatz 2024 120.000 4.020 5.790 13.120 142.000 2.750 1.800 3.500 700 7.500 1.300 2.800 29.500 500 200 1.100 300

erstellt am 22.01.2024 Seite 703 von 736

Verz	zeichnis	der gegenseitige	n Deckungsringe	2024	- Model	l 1 Entwurf,	Stand 22.01.2024			Beträge in EUR
8835	.5460	1.500	8	3891	.6450	2.500				
Summe		647.265								
Deckur	ngsring:	51 KfzVersi	cherung						Verwalt	tungshaushalt
HHST 0000 1400 6000 7711	.5560 .5560 .5560	Ansatz 2024 1.000 1.600 590 24.000	(2	2121 5001	.5560 .5560 .5560	Ansatz 2024 4.300 280 0 500		HHST 1301 2141 7500	.5560 .5560 .5560	Ansatz 2024 14.000 310 520
Summe		47.100								
Deckur	ngsring:	52 Kfz.Steuer							Verwalt	tungshaushalt
HHST 0000 1301 7500	.5550 .5550 .5550	Ansatz 2024 10 0 120	(HHST 0201 6000 7711	.5550 .5550 .5550	Ansatz 2024 100 185 5.600		HHST 0300 6001 8800	.5550 .5550 .5550	Ansatz 2024 0 0 100
Summe		6.115								
Deckur	ngsring:	53 Mieten für	Kopierer u.ä.						Verwalt	tungshaushalt
HHST 0000 0300 0522 1100 2121 3000 3331 3652 4640 4643 4646 5701 7001	.5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320	Ansatz 2024 550 900 0 1.100 3.950 280 1.600 0 250 0 1.000 180 900	(((((((((((((((((((0501 0681 1301 2141	.5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320	Ansatz 2024 1.700 460 0 900 7.400 910 0 300 1.470 540 360 2.000 180		HHST 0206 0521 0801 2104 2142 3210 3521 4609 4642 4645 4648 6001 7711	.5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320 .5320	Ansatz 2024 600 0 90 3.600 1.920 270 820 0 820 2.070 1.300 460 2.000
Summe		40.880								
Deckur	ngsring:	54 Gebühren T	elefonanlage		Handys,	VPN			Verwalt	tungshaushalt
HHST 0000 0300 0522 1100 2121 3000 3331 4608 4642 4645 4648 6001 7711	.6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522	Ansatz 2024 2.080 5.400 0 410 9.150 1.250 830 1.660 2.500 800 2.900 2.000 5.400		HHST 0201 0501 0681 1301 2141 3202 3521 4640 4643 4646 5701 77001	.6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522	Ansatz 2024 6.650 2.500 0 5.820 5.400 3.330 1.250 0 800 1.600 1.200		HHST 0206 0521 0801 2104 2142 3210 3550 4641 4644 4647 6000 7500 8801	.6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522 .6522	Ansatz 2024 2.910 0 410 3.320 2.900 2.500 0 3.330 2.000 2.400 7.000 830 0
Summe		96.350								
 Deckur	ngsring:	55 Arbeitssic	herheit						Verwalt	tungshaushalt
HHST 0000 0300 0830 2104 2142 3210 3550 4609	.6551 .6551 .6551 .6551 .6551 .6551	Ansatz 2024 3.320 6.330 910 0 910 0 910 0 300	(HHST 0201 0501 1100 2121 3000 3331 3652 4640	.6551 .6551 .6551 .6551 .6551 .6551	Ansatz 2024 8.430 2.410 4.220 0 1.210 6.030 600 1.810		HHST 0206 0801 1301 2141 3202 3521 4608 4641	.6551 .6551 .6551 .6551 .6551 .6551 .6551	Ansatz 2024 2.410 300 2.110 300 3.320 3.010 1.510 7.840

Seite 704 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzei	chnis der gegense	itigen Deckungsringe 2024	1 - Mode	ll 1 Entwurf,	Stand 22.01.2024		Beträge in EUR
4645 .6 4648 .6 6001 .6	551 6.930 551 3.620 551 8.440 551 0 551 910			0 4.220 5.430 3.920 15.000	4644 4647 6000 7191 8800	.6551 .6551 .6551 .6551	3.620 0 6.630 0 13.570
Deckungs	rina: 56 Hochb	aumaßnahmen VermHH				Verm	ögenshaushalt
HHST	Ansatz 2024	HHST		Ansatz 2024	HHST	VCIIII	Ansatz 2024
0681 .9 1312 .9 1314 .9 1317 .9 1320 .9 2121 .9 2121 .9 3331 .9 4600 .9 4641 .9 4644 .9 4648 .9 7500 .9 8801 .9 8801 .9 8801 .9 8801 .9 8801 .9	450	1301 1312 1315 1318 1321 2141 3202 3521 4608 4642 4645 5701 6851 8800 8801 8801 8802 8809 8817 8832	.9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9452 .9450 .9450 .9450 .9450	27.000 40.000 35.500 9.000 35.000 0 10.000	1311 1313 1316 1319 2104 2142 3210 3550 4640 4643 4646 5701 7191 8801 8801 8801 8803 8811 8830 8834	.9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450 .9450	28.500 0 0 0 0 75.000 78.000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Deckungs	ring: 57 Spiel	plätze VMHH				Verm	ögenshaushalt
4602 .9 4606 .9	Ansatz 2024 550 0 600 0 600 0 600 0 42.000	HHST 4600 4604 4607 5701	.9600 .9600 .9600 .9600	Ansatz 2024 42.000 0 0	HHST 4601 4605 4608 5801	.9600 .9600 .9600 .9600	Ansatz 2024 0 0 0 0
Deckungs	ring: 58 Außen	anlagen Kitas VMHH				Verm	ögenshaushalt
4643 .9	Ansatz 2024 600 0 600 0 600 0 18.000	HHST 4641 4644 4648	.9600 .9600 .9600	Ansatz 2024 0 0 0	HHST 4642 4645	.9600 .9600	Ansatz 2024 15.000 3.000
Deckungs	ring: 59 Ansch	affungen Bauhof VMHH				Verm	ögenshaushalt
HHST 7711 .9 7711 .9	Ansatz 2024 350 191.000 357 250.000	HHST 7711	.9351	Ansatz 2024 0	HHST 7711	.9352	Ansatz 2024 0
Summe	441.000						
Deckungs	ring: 60 EDV-K	osten an Dritte				Verwal	tungshaushalt
0300 .6 0522 .6 1100 .6 2141 .6 3521 .6 4642 .6	Ansatz 2024 322 1.800 322 70.000 322 0 322 70.000 322 16.000 322 950 322 800	0601 2104 3000 4640 4644	.6322 .6322 .6322 .6322 .6322 .6322 .6322	Ansatz 2024 90.041 5.800 81.500 0 1.000 400 800 1.100	HHST 0206 0521 0681 2121 3202 4641 4645 6000	.6322 .6322 .6322 .6322 .6322 .6322 .6322	Ansatz 2024 15.000 25.000 0 6.000 1.200 350 15.000

erstellt am 22.01.2024 Seite 705 von 736

	22.22			24 - 50			
7500 .6322 Summe	20.000 	7711	.6322	31.500			
Deckungsrin	g: 61 Kultureinricht	ungen VermHH				Vermo	igenshaushal†
HHST 3202 .9350 3210 .9358 3431 .9350 3521 .9359 5701 .9350	5.000	3410 3432	.9352 .9357 .9510 .9350	Ansatz 2024 2.000 0 0 0	HHST 3210 3410 3521 3652	.9350 .9600 .9350 .9350	Ansatz 202 25.00 5.00
Summe	117.000						
Deckungsrin	g: 62 Vereinsförderu	ng VermHH				Vermö	igenshausha1
ннsт 3700 .9880	Ansatz 2024 26.000	ННSТ 5500	.9880	Ansatz 2024 50.000	HHST		Ansatz 202
Summe	76.000						
Deckungsrin	g: 63 Anschaffungen	Feuerwehr				Vermo	igenshausha1
ннѕт 1301 .9350	Ansatz 2024 40.000	HHST 1301	.9359	Ansatz 2024 50.000	HHST		Ansatz 202
Summe	90.000						
Deckungsrin	g: 64 Schulungen Kit	as				Verwalt	tungshausha1
HHST 4640 .5620 4644 .5620 4647 .5620	2.950	4645	.5620 .5620 .5620	Ansatz 2024 4.750 1.450 2.300	ннsт 4642 4646	.5620 .5620	Ansatz 2024 3.000 85
Summe	16.600						
Deckungsrin	g: 65 Leasing PSA					Verwalt	tungshaushal
ннST 6810 .5340	Ansatz 2024 12.000	нн S Т 6851	.5340	Ansatz 2024 4.000	ннsт 6853	.5340	Ansatz 202
Summe	17.500						
Deckungsrin	g: 66 Unterhalt Stra	ßen/Parkplätze				Verwalt	tungshaushal [.]
HHST 6300 .5130	Ansatz 2024 1.050.000	ннSТ 6810	.5132	Ansatz 2024 0	HHST		Ansatz 2024
Summe 	1.050.000						
Deckungsrin	g: 70 Heimat- und Mu	sikpflege	Verans	taltungen		Verwalt	tungshaushal
HHST 3320 .6316 3490 .6316	Ansatz 2024 3.000 1.000		.6316 .6319	Ansatz 2024 1.500 4.200	HHST 3410 5500	.6320 .6319	Ansatz 202 4.50
Summe	14.200						
Deckungsrin	g: 72 Unterhalt Fahr	zeuge				Verwalt	tungshausha1
HHST 0000 .5510 7500 .5510	Ansatz 2024 500 4.500	HHST 0681	.5510	Ansatz 2024 4.000	HHST 1301	.5510	Ansatz 202 55.00
Summe	64.000						

Seite 706 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis	s der gegenseitigen Deckungsr	inge 2024	- Mode	ll 1 Entwurf, S	Stand 22.01.2024		Beträge in EUR
Deckungsring:	: 73 Dienstleistungen durc	h Dritte				Verwal	tungshaushalt
HHST 4600 .6360 4642 .6360 4646 .6360	Ansatz 2024 73.000 0 3.000	HHST 4640 4644 4648	.6360 .6360 .6360	Ansatz 2024 0 0 4.000	нн S Т 4641 4645	.6360	Ansatz 2024 2.000 2.000
Summe	84.000						
Deckungsring:	: 80 Digitalpaket Schulen					Verm	ögenshaushalt
HHST 2103 .9600 2123 .9600	Ansatz 2024 20.000 20.000	HHST 2104 2141	.9600 .9600	Ansatz 2024 0 0	ннsт 2121 2142	.9600	Ansatz 2024 0 0
Summe	40.000						
Deckungsring:	: 100 Personalkosten					Verwal	tungshaushalt
HHST 0000 .4090 0000 .4110 0000 .4300 0000 .4489 0000 .4691 0100 .4590 0201 .4140 0201 .4690 0300 .4110 0300 .4300 0300 .4590 0501 .4100 0501 .4210 0501 .4440 0501 .4490 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4400 0830 .4491 1100 .4160 1100 .4160 1100 .4160 1100 .4489 1100 .4691 1301 .4160 1301 .4590 2104 .4140 2104 .4380 2104 .4590 2121 .4140 2121 .4380 2141 .4590 2121 .4180 2121 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 2141 .4380 2141 .4590 2141 .4140 3000 .4340 3000 .4690 3202 .4160 3202 .4460 3202 .4460 3202 .4460 3202 .4460 3202 .4460 3202 .4460 3202 .4460 3202 .4460 3210 .4691	Ansatz 2024	1100 1100 1100 1301 1301 1301 2104 2104 2121 2121 2121 2141 2141 21	.4099 .4140 .4340 .4590 .4210 .4410 .4410 .4410 .4691 .4140 .4340 .4590 .4110 .4340 .4590 .4110 .4340 .4590 .4110 .4210 .4340 .4590 .4160 .4160 .4440 .4690 .4160 .4440 .4690 .4160 .4440 .4690 .4160 .4440 .4690 .4160 .4440 .4691 .4340 .4340 .4340 .44590 .4160 .4440 .4691 .4340 .4340 .44590 .4160 .4440 .4691 .4340 .4340 .4340 .4340 .44590 .4160 .4440 .44590 .4160 .4440 .44590 .4160 .4440 .44590 .44691 .44691 .43691 .43691 .43691 .44590 .44590 .44590 .44590 .44590 .44590 .44590 .44590 .44590 .44590 .44590 .44691 .44590 .4459	Ansatz 2024	2121 2121 2121 2141 2141 2141 2142 2142	.4100 .4210 .4440 .4300 .4110 .4300 .4100 .4300 .4100 .4210 .4440 .4691 .4140 .4690 .4140 .4690 .4140 .4691 .4140 .4691 .4140 .4691 .4340 .44691 .4340 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44691 .4440 .44690 .4460 .4460 .4460 .4460 .4460 .4460 .4460 .4460 .4460 .4	Ansatz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 707 von 736

Ver	zeichnis ————	der gegenseitigen	Deckungsringe 2024	- Model	1 1 Entwurf,	Stand 22.01.2024			Beträge in E
331	.4480	0	3331	.4590	110		3331	.4690	60
331	.4691	400	3431	.4690	0		3521	.4100	108.92
521	.4110	0	3521	.4140	175.620		3521	.4210	
521	.4300	60.050	3521	.4340	13.810		3521	.4380	11 05
521	.4440	37.480	3521	.4480	0		3521	.4590	11.95
521	.4690	300	3521	.4691	200		3550	.4140	
550	.4340	0	3550	.4440	0 68.380		3550	.4590	7.68
550 652	.4690 .4340	5.190	3652 3652	.4140 .4440	14.130		3652 3652	.4160	7.00
652	.4690	60	3652	.4691	40		4000	.4300	10.89
329	.4140	0	4329	.4340	0		4329	.4440	10.03
329	.4590	0	4608	.4140	144.460		4608	.4340	11.92
508	.4440	31.050	4608	.4480	0		4608	.4590	5
508	.4690	150	4608	.4691	100		4609	.4140	65.08
509	.4340	5.240	4609	.4440	12.910		4609	.4590	03100
509	.4690	30	4609	.4691	20		4640	.4140	172.25
540	.4160	0	4640	.4340	12.940		4640	.4440	36.48
540	.4590	0	4640	.4690	180		4640	.4691	12
541	.4140	814.200	4641	.4160	0		4641	.4340	64.89
541	.4440	172.900	4641	.4590	70		4641	.4690	78
541	.4691	520	4642	.4140	726.470		4642	.4160	
542	.4340	56.960	4642	.4440	153.620		4642	.4590	5
642	.4690	720	4642	.4691	460		4643	.4140	
543	.4160	0	4643	.4340	0		4643	.4440	
543	.4590	0	4643	.4690	0		4644	.4140	367.73
544	.4160	0	4644	.4340	28.380		4644	.4440	77.61
544	.4590	30	4644	.4690	390		4644	.4691	24
545	.4140	289.440	4645	.4160	0		4645	.4340	23.46
545	.4440	62.230	4645	.4590	0		4645	.4690	36
545	.4691	240	4646	.4140	513.840		4646	.4160	
546	.4340	39.170	4646	.4440	107.570		4646	.4590	3
546	.4690	450	4646	.4691	280		4647	.4140	
547	.4160	0	4647	.4340	0		4647	.4440	
647	.4590	0	4647	.4690	0		4647	.4691	
548	.4140	782.300	4648	.4160	0		4648	.4340	61.07
648	.4440	164.490	4648	.4590	0		4648	.4690	84
648	.4691	560	5701	.4140	273.590		5701	.4340	19.50
701	.4440	59.900	5701	.4590	0		5701	.4690	51
701	.4691	360	6000	.4100	0		6000	.4110	
000	.4140	1.052.740	6000	.4160	84.000		6000	.4210	
000	.4300	52.030	6000	.4340	85.440		6000	.4440	207.35
000	.4480	0	6000	.4590	18.500		6000	.4690	66
000	.4691	440	6001	.4100	0		6001	.4110	
001	.4140	0	6001	.4210	0		6001	.4300	83.24
001	.4340	0	6001	.4440	0		6001	.4590	29.89
001	.4690	0	6100	.4090	4.500		6100	.4140	
100	.4340	0	6100	.4440	0		6141	.4100	F4 45
752	.4160	0	7001	.4140	649.600		7001	.4340	51.12
001	.4440	133.190	7001	.4590	130		7001	.4690	39
001	.4691	260	7191	.4140	0		7191	.4340	
L91	.4440	0	7191	.4590	04 800		7191	.4690	c ==
202	.4140	17 960	7500 7500	.4140	84.890		7500	.4340	6.75
500 711	.4440	17.860	7500 7711	.4590	0		7500 7711	.4690	166 07
'11 '11	.4140 .4440	2.066.030 437.890	7711 7711	.4160	250		7711 7711	.4340	166.97
711 711			7711 8551	.4590	230		8551	.4690	1.50
551	.4691 .4590	1.000		.4210 .4140	941.210			.4300 .4160	
300	.4340	72.420	8800 8800	.4140	203.440		8800 8800	.4590	18
300	.4690	1.320	8800	.4691	900		3000	. 7,770	10
	. +030		0000	. TUJI	300				
ımme		20.292.030							
ckuı	ngsring:	101 Kreditzinse	n					verwa ⁻	ltungshaushal
HST		Ansatz 2024	HHST		Ansatz 2024		HHST		Ansatz 202
121	.8010	0	9121	.8020	10.500		9121	.8050	Alisatz 202
121	.8060	0	9121	.8070	660.300		9181	.8080	
	.0000		3171	.0070	000.300		2101	.0000	
umme		670.800							

Seite 708 von 736 erstellt am 22.01.2024

Verzeichnis	der gegenseitigen	Deckungsringe 2024	- Mode	ll 1 Entwurf, Stand	d 22.01.2024		Beträge in EUR
Deckungsring:	114 Gr. 5410, Ha	aus- u.Grdst.lasten	Gebäude	e/FB 4		Verwal	tungshaushalt
HHST 0681 .5410 2121 .5410 3202 .5410 3501 .5410 4608 .5410 4642 .5410 5701 .5410 5701 .5410 8802 .5410 8805 .5410 8805 .5410 8811 .5410 8811 .5410 8814 .5410 8831 .5410 Summe	Ansatz 2024 7.000 8.700 2.000 0 3.200 3.000 1.550 200 130 510 0 315 980 400 240 360	HHST 1301 2141 3210 3550 4640 4643 4646 6851 7711 8803 8806 8809 8812 8815 8818	.5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410	Ansatz 2024 5.700 13.700 210 1.750 750 1.750 1.300 6.200 800 1.450 0 680 850 20 6.000	HHST 2104 2142 3331 4351 4641 4644 4648 6853 8800 8804 8807 8810 8813 8816 8819	.5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410 .5410	Ansatz 2024 5.100 5.100 5.100 2.100 3.100 1.050 2.900 0 1.000 630 1.000 650 0 150
Deckungsring: HHST 0681 .5420 2121 .5420 3202 .5420 3550 .5420 4641 .5420 4645 .5420 4648 .5420 7500 .5420 8161 .5442 8803 .5420 8810 .5420 8813 .5420 8817 .5420 8831 .5420 8831 .5420 88902 .5420	Ansatz 2024 35.000 0 70.000 12.000 9.200 2.500 8.000 5.500 140.000 1.000 0 1.000 20.000	HHST 1301 2141 3210 4608 4643 4646 5701 7711 8800 8805 8811 8814 8818 8832	.5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420	Ansatz 2024 55.000 135.000 6.000 9.000 10.000 15.000 50.000 7.500 0 0	HHST 2104 2142 3501 4640 4644 4647 7191 8161 8802 8809 8812 8815 8819 8833	.5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420 .5420	Ansatz 2024 40.000 50.000 2.500 6.500 7.000 0 1.000 65.000 7.500 11.000 0
Deckungsring:	116 Gl. 5441, St	trom/FB 4				Verwalt	tungshaushalt
HHST 0681 .5441 2121 .5441 3202 .5441 4608 .5441 4642 .5441 4645 .5441 4648 .5441 6701 .6342 7191 .5441 7920 .5441 8831 .5441 8902 .5441 Summe	Ansatz 2024 19.500 45.000 14.500 0 3.000 5.500 2.200 4.800 204.000 5.000 1.500 6.800 3.000	HHST 1301 2141 3210 3550 4640 4643 4646 5701 6851 7500 8161 8832	.5441 .5441 .5441 .5441 .5441 .5441 .6342 .6342 .5441 .5441	Ansatz 2024 23.200 60.000 9.000 17.000 1.400 3.800 5.300 47.500 17.500 13.000 0	HHST 2104 2142 3331 3650 4641 4644 4647 5810 6853 7711 8702 8833	.5441 .5441 .5441 .5441 .5441 .5441 .5441 .6342 .5441 .6342	Ansatz 2024 8.000 11.000 3.300 700 5.000 2.200 700 5.300 2.500 8.500 15.000
		/v /ED /				1/0 1	tungahawak - 7 t
HHST 0681 .5450 2121 .5450 3202 .5450 3501 .5450 4640 .5450 4646 .5450 5701 .6341 7191 .5450	117 Gl. 5450, W, Ansatz 2024 3.500 18.500 2.000 0 900 1.700 4.500 65.000 4.000	HHST 1301 2141 3210 3550 4641 4644 4647 6851 7500	.5450 .5450 .5450 .5450 .5450 .5450 .5450 .6341 .6341	Ansatz 2024 6.000 25.000 100 1.400 3.300 1.900 0 950 9.000	HHST 2104 2142 3331 4608 4642 4645 4648 6853 7711	.5450 .5450 .5450 .5450 .5450 .5450 .5450 .6341 .5450	Ansatz 2024 3.500 3.500 0 650 3.000 700 2.500 0 2.000

erstellt am 22.01.2024 Seite 709 von 736

Verzeichnis	der gegenseitiger	n Deckungsringe 2024	- Model	1 1 Entwurf,	Stand 22.01.2024			Beträge in EUR
8831 .5450 8902 .5450	4.600 800	8832	.5450	0		8833	.5450	0
Summe	169.000							
Deckungsring:	118 5400 Bewirt	tschaftung FB 4					Verwa	ltungshaushalt
HHST 4351 .5400 8800 .5400 8803 .5400 8806 .5400 8809 .5400 8812 .5400 8815 .5400 8818 .5400 Summe	Ansatz 2024 20.000 45.000 2.000 0 1.000 750 15	HHST 6853 8801 8804 8807 8810 8813 8816 8819	.5400 .5400 .5400 .5400 .5400 .5400 .5400	Ansatz 2024 0 110 300 1.000 800 650 0		HHST 7191 8802 8805 8808 8811 8814 8817 8830	.5400 .5400 .5400 .5400 .5400 .5400 .5400	Ansatz 2024 1.600 5.000 0 200 500 300 1.100 300
Deckungsring:	1009 FFW, Gr. 93	350/FB 3					Vern	nögenshaushalt
HHST keine Haushal	Ansatz 2024 tsstellen zugeordr	HHST		Ansatz 2024		HHST		Ansatz 2024
Deckungsring:	1101 Tilgungen/F	-B 2					Vern	nögenshaushalt
HHST 9121 .9706 9121 .9766 9121 .9778	Ansatz 2024 0 0 1.311.300	HHST 9121 9121 9121	.9716 .9776 .9900	Ansatz 2024 0 0 0		HHST 9121 9121	.9756 .9777	Ansatz 2024 0 0
Summe	1.311.300							

Seite 710 von 736 erstellt am 22.01.2024

IV - Innere Verrechnungen
Stadt Lauf a.d.Pegnitz
2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 711 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz IV - Innere Verrechnungen

Seite 712 von 736 erstellt am 22.01.2024

Innere Verrechnungen 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR									
	Unter- gruppe	Unter- abschnitt	Ansatz 2024	Unter- abschnitt	Ansatz 2024	Unter- abschnitt	Ansatz 2024	Unter- abschnitt	Ansatz 2024
Einnahmen	1692 1695	0201 6000 8161	809.000 611.000 120.000	0206 6001	310.000	0300 8800	100.000 1.025.500	0501	90.000
	1699	4640 4644	85.000 145.000	4641 4645	340.000 117.000	4642 4646	290.000 205.000	4643 4648	0 375.000
	Summe Einnahmen:		4.622.500						
Ausgaben	6792	2103 2141 3331 4642 4646 6853 8161	500.000 475.000 92.000 97.000 73.400 0	2104 2142 3521 4643 4648 7001 8839	70.800 70.000 25.000 0 122.300 0 158.000	2121 3202 4640 4644 5701 7500 8901	397.000 41.000 24.500 73.000 51.600 114.800 700	2123 3210 4641 4645 6851 7711	244.000 11.000 122.000 49.000 13.400 120.000
	6795 6799	2121 8833 4649	96.000 0 1.557.000	3331	10.000	4642	14.000	8832	0
	Summe Au		4.622.500						
	Summe Einnahmen: Summe Ausgaben:		4.622.500 4.622.500						
			0						

erstellt am 22.01.2024 Seite 713 von 736

Stadt Lauf a.d.Pegnitz IV - Innere Verrechnungen

Seite 714 von 736 erstellt am 22.01.2024

FLH - Freiwillige Leistungen (HHST) Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 715 von 736

Seite 716 von 736 erstellt am 22.01.2024

				Stand 22.01.202			Beträge in E
ushalts- celle	Rechnungsergebnis 2022	2023	2024	Haushaltsansa 2025	atz 2026	2027	202 und weiter
erwaltungsh	aushalt						
1301.7180 1400.7095	5.442,51 0,00	7.500 500	6.000	6.000 500	6.000 500	6.000 500	
ımme Einzel	plan 1 5.442,51	8.000	6.500	6.500	6.500	6.500	
2103.7099	22.573,00	25.000	25.000	25.000	25.000	25.000	
2103.7180	0,00	400	400	400	400	400	
2121.6369 2123.7099 2123.7180 2141.6369	0,00 24.564,00 0,00 0,00	30.000 250 0	30.000 250 0	30.000 250 0	30.000 250 0	30.000 250 0	
ımme Einzel	plan 2 47.137,00	55.650	55.650	55.650	55.650	55.650	
3100.7180	0,00	0	0	0	0	0	
3201.6610	0,00	0	0	0	0	0	
3311.7091	110.000,00	110.000	130.000	130.000	130.000	130.000	
3320.6316	1.129,36	3.000	3.000	3.000	3.000	3.000	
3320.7090	11.190,82	14.000	11.500	11.500	11.500	11.500	
3400.7090	80,00	80	80	80	80	80	
3400.7180	5.000,00	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000	
3410.6316	618,80	1.000	1.500	1.500	1.500	1.500	
3410.6320	12.586,49	3.000	4.500	4.500	4.500	4.500	
3420.7180	16.910,17	20.000	18.000	18.000	18.000	18.000	
3431.5200	2.958,34	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000	
3431.6312	45.762,60	50.000	40.000	40.000	40.000	40.000	
3431.6316	124.357,82	120.000	145.000	145.000	145.000	145.000	
3431.6317	9.863,79	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000	
3431.6360	9.293,20	10.000	10.000	10.000	10.000	10.000	
3431.6430	0,00	1.800	1.800	1.800	1.800	1.800	
3431.6445	237,16	260	300	300	300	300	
3431.6450	496,47	500	500	500	500	500	
3432.6317 3432.6360 3490.6316	85.679,10 - 9.582,30	90.000	105.000 20.000 1.000	105.000 2.300 1.000	105.000 2.300 1.000	105.000 2.300 1.000	
3490.6319	3.150,00	4.200	4.200	4.200	4.200	4.200	
3490.7090	0,00	0	0	0	0	0	
3501.7094	31.631,35	50.000	30.000	30.000	30.000	30.000	
3551.7069	1.500,00	1.500	1.500	1.500	1.500	1.500	
3602.6610	1.688,00	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500	
3652.6316	2.343,10	2.500	0	0	0	0	
3652.6317 3700.7180	0,00 3.326,64	6.000	6.000	6.000	6.000	6.000	
mme Einzel	plan 3 489.385,51	511.340	556.380	538.680	538.680	538.680	
4601.6320	2.491,62	2.500	2.500	2.500	2.500	2.500	
4609.7092	2.548,79	2.500	2.600	2.600	2.600	2.600	
4609.7099	4.610,00	5.500	5.000	5.000	5.000	5.000	
4649.7004	517.886,33	535.000	460.000	465.000	470.000	475.000	
4649.7099	3.993,39	5.000	5.000	5.000	5.000	5.000	
4649.7180	0,00	600	500	500	500	500	
4701.7019	600,00	600	600	600	600	600	
4701.7079	13.560,40	17.000	8.500	8.500	8.500	8.500	
4702.7039	1.400,00	1.400	1.400	1.400	1.400	1.400	
4702.7090	14.910,00	18.910	18.910	18.910	18.910	18.910	
4900.7880	40,00	100	100	100	100	100	
4981.7889	41.360,00	0	20.000	20.000	20.000	20.000	
4986.7180	0,00	0	0	0	0	0	
4986.7880 4987.7885 4987.7887	451,49 0,00 1.912,50	2.500 100 0	2.500 100 0	2.500 100 0 0	2.500 100 0	2.500 100 0	

erstellt am 22.01.2024 Seite 717 von 736

				Stand 22.01.20			Beträge in EU
aushalts- Rechr telle	nungsergebnis 2022	2023	2024	Haushaltsan 2025	satz 2026	2027	2028 und weitere
.4987.7889	0,00	1.300	300	300	300	300	-
umme Einzelplan 4	605.764,52	593.010	528.010	533.010	538.010	543.010	-
.5491.7029 .5491.7090 .5500.6313 .5500.6316 .5500.6319 .5500.7093	4.615,52 33.345,00 882,03 0,00 0,00 228.181,09 56.591,92	4.700 33.400 1.000 0 500 250.000 16.600	3.500 15.000 1.000 0 0 225.000 16.600	3.500 15.000 1.000 0 0 225.000 16.600	3.500 15.000 1.000 0 0 225.000 16.600	3.500 15.000 1.000 0 0 225.000 16.600	- - - - - -
.5905.7090 umme Einzelplan 5	285,00	285	257	257	257	257	-
.6200.7270	323.900,56 0,00	306.485 0	261.357 0	261.357 0	261.357 0	261.357 0	-
umme Einzelplan 6	0,00	U	U	V	U	U	
·	0,00	0	0	0	0	0	-
.7300.7180 .7500.7099 .7800.7099 .7861.7098 .7891.7180 .7900.6610 .7900.7090	7.500,00 880,00 0,00 0,00 0,00 3.170,37 0,00	7.500 900 0 0 0 6.000	7.500 900 0 0 0 6.000	7.500 900 0 0 0 6.000	7.500 900 0 0 0 6.000	7.500 900 0 0 0 6.000	
umme Einzelplan 7	11.550,37	14.400	14.400	14.400	14.400	14.400	
esamtsumme Verwalt	ungshaushalt						
	1.483.180,47	1.488.885	1.422.297	1.409.597	1.414.597	1.419.597	

Seite 718 von 736 erstellt am 22.01.2024

) 2024 - Mod	ell 1 Entwurf	, Stand 22.01.20		- I	Beträge in EUR
Haushalts- stelle	Rechnungse	rgebnis 2022	2023	2024	Haushaltsans 2025	2026	2027	2028 und weitere
Vermögenshaush	nalt							
1.1142.9880 1.1400.9880		0,00 0,00	0	0	0	0	0	- -
Summe Einzelpl	lan 1	0,00	0	0	0	0	0	-
1.3431.9350 1.3432.9510 1.3700.9880		230,00- 0,00 326,46-	3.000 0 35.000	3.000 0 26.000	3.000 0 0	3.000 0 0	3.000 0 0	- - -
Summe Einzelpl	lan 3 16	.556,46-	38.000	29.000	3.000	3.000	3.000	_
1.5500.9880	30	.003,33	130.000	50.000	50.000	50.000	50.000	-
Summe Einzelp	lan 5 30	.003,33	130.000	50.000	50.000	50.000	50.000	-
1.6151.9870 1.6154.9400 1.6200.9880	262 317	0,00 .697,77- .924,95-	0 0 150.000	25.000 118.000	0 25.000 20.000	0 25.000 20.000	0 25.000 20.000	- - -
Summe Einzelp	lan 6 580	.622,72-	150.000	143.000	45.000	45.000	45.000	-
1.7300.9680 1.7920.9580	108	0,00 .873,57-	0 120.000	0 150.000	0	0 200.000	0 15.000	- -
Summe Einzelpl	lan 7	.873,57-	120.000	150.000	0	200.000	15.000	-
Gesamtsumme Ve	ermögenshau	shalt						
	676	.049,42-	438.000	372.000	98.000	298.000	113.000	-

erstellt am 22.01.2024 Seite 719 von 736

Seite 720 von 736 erstellt am 22.01.2024

FLV - Freiwillige Leistungen (VWHH/VMHH) Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 721 von 736

Seite 722 von 736 erstellt am 22.01.2024

			altes 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 Beträge in EUR				
inzelplan	Rechnungsergebnis 2022	2023	2024	Haushaltsan 2025	satz 2026	2027	2028 und weiter
Öffentliche	e Sicherheit						
und Ordnung	5.442,51	8.000	6.500	6.500	6.500	6.500	
Schulen	47.137,00	55.650	55.650	55.650	55.650	55.650	
Wissenschaf Kulturpfleg	ft, Forschung						
Kurturprieg	489.385,51	511.340	556.380	538.680	538.680	538.680	
Soziale Sic	cherung 605.764,52	593.010	528.010	533.010	538.010	543.010	
Gesundheit, Erholung	, Sport,						
	323.900,56	306.485	261.357	261.357	261.357	261.357	
Bau- und Wo Verkehr	ohnungswesen, 0,00	0	0	0	0	0	
Öffentl. Ei Wirtschafts	inrichtungen, sförderung 11.550,37	14.400	14.400	14.400	14.400	14.400	
umme des Ver	rwaltungshaushaltes 1.483.180,47	1.488.885	1.422.297	1.409.597	1.414.597	1.419.597	_

erstellt am 22.01.2024 Seite 723 von 736

	Leistungen des Vermög						Beträge in El
inzelplan	Rechnungsergebnis 2022	2023	2024	Haushaltsans 2025	atz 2026	2027	2028 und weitere
Öffentliche	Sicherheit						
und Ordnung	0,00	0	0	0	0	0	
Wissenschaf	t, Forschung e						
Kulturpfleg	e 16.556,46-	38.000	29.000	3.000	3.000	3.000	
Gesundheit, Erholung	Sport,						
Ernorung	30.003,33	130.000	50.000	50.000	50.000	50.000	
Bau- und Wo	hnungswesen,						
verkenr	580.622,72-	150.000	143.000	45.000	45.000	45.000	
Öffentl. Ei	nrichtungen,						
wirtscharts	nrichtungen, förderung 108.873,57-	120.000	150.000	0	200.000	15.000	
							_
umme des Ver	mögenshaushaltes 676.049,42-	438.000	372.000	98.000	298.000	113.000	
	070.043,42-	430.000	372.000	30.000	230.000	113.000	

Seite 724 von 736 erstellt am 22.01.2024

VEE - Verpflichtungsermächtigungen (einzeln) Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 725 von 736

Seite 726 von 736 erstellt am 22.01.2024

Eir	ızelübe	rsicht	Verpflichtungser	mächtigungen	2024 - Modell 1	Entwurf, Stand 2	2.01.2024	Ве	träge in EUR
Jahr	Hausha stelle	lts-	2025	2026	Vorauss 2027	ichtlich fällige 2028	Ausgaben 2029	2030	Folgejahre
2024		.9357 .9451	250.000 150.000	-	-	-	-	-	- -
	6153	.9512	60.000	-	- -	-	-	-	-
	6300 6330	.9680 .9510	20.000 375.000	-	- -	- -	- -	-	-
	6339	.9510	260.000	-	-	-	-	-	-
	6356	.9510 .9510	25.000 460.000	-	-	- -	-	-	-
		.9510 .9510	30.000 100.000	-	-	_	_	-	-
	6450	.9510	255.000	-	_	_	-	-	-
	7912	.9510 .9870 .9420	80.000 5.000.000 2.500.000	3.350.000 660.500	3.000.000	- - -	- - -	- - -	- - -
			ļ						
	Summe	2024	9.565.000	4.010.500	3.000.000	-	-	-	-
2023	8839	.9420	1.660.500	-	-	-	-	-	-
	Summe	2023	1.660.500	-	-	-	-	-	-
2022	6357 8839	.9510 .9420	500.000 250.000		Ē	-	-		
	Summe	2022	750.000	-	-	-	-	-	-
	Summe	gesamt	11.975.500	4.010.500	3.000.000	-	-	-	-

erstellt am 22.01.2024 Seite 727 von 736

Seite 728 von 736 erstellt am 22.01.2024

VEG - Verpflichtungsermächtigungen (gesamt) Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 729 von 736

Seite 730 von 736 erstellt am 22.01.2024

Übersicht über die a voraussichtlich fäl	aus Verpflichtungs lig werdenden Ausg	ermächtigungen aben	2024 - Model	l 1 Entwurf, St	and 22.01.2024	В	eträge in EUR (Tausend)
Verpflichtungsermäd im Haushaltsplan des 1	chtigung s Jahres 2025 2	2026 3	Voraussio 2027 4	chtlich fällige 2028 5	Ausgaben 2029 6	2030 7	Folgejahre 8
2024 2023 2022	9.565 1.661 750	4.011 0 0	3.000 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0	0 0 0
Summe	11.976	4.011	3.000	0	0	0	0
Nachrichtlich: im Finanzplan vorgesehene Kreditaufnahmen	0	1.425	1.801	0	0	0	0

erstellt am 22.01.2024 Seite 731 von 736

Seite 732 von 736 erstellt am 22.01.2024

FUEB - Finanzierungsübersicht Stadt Lauf a.d.Pegnitz 2024

erstellt am 22.01.2024 Seite 733 von 736

Seite 734 von 736 erstellt am 22.01.2024

Gesamtplan 2024 - Modell 1 Entwurf, Stand 22.01.2024 4. Finanzierungsübersicht		Betr
Finanzierungssaldo		
Gesamteinnahmen	88.512	
Einnahmen aus besonderen Finanzierungsvorgängen (Nrn. 9.1, 10.1, 11.1)	3.743	
Saldo (1.,2.)		84.769
Gesamtausgaben	88.512	
Ausgaben aus besonderen Finanzierungsvorgängen (Nrn. 8, 9.2, 10.2, 11.2)	2.231	
Saldo (4., 5.)		86.282
Saldo (3., 6.)		1.512-
	_	
Besondere Finanzierungsvorgänge		
Ausgaben zur Deckung von Fehlbeträgen		0
Entnahmen aus Rücklagen Zuführungen zu Rücklagen	0 0	
Saldo (9.1, 9.2)		0
1 Einnahmen aus Krediten 2 Tilgung von Krediten	3.743 2.231	
3 Saldo (10.1, 10.2)		1.512
1 Einnahmen aus Inneren Darlehen 2 Rückzahlung aus Inneren Darlehen	0	
3 Saldo (11.1, 11.2)		0
Saldo (8., 9.3, 10.3, 11.3)		1.512
	-	
Nachrichtlich: Kredite vom Kreditmarkt (ohne Umschuldungen)		
.1 Einnahmen .2 Tilgung	3.743 1.311	
.3 Saldo (13.1, 13.2)		2.432

erstellt am 22.01.2024 Seite 735 von 736

Seite 736 von 736 erstellt am 22.01.2024